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LIST OF ALUMINUM BASED DEVICES

 
Orthofix Srl 

Via delle Nazioni 9 - 37012 Bussolengo (VR) Italy
Tel. 0039 (0) 45 6719000 - Fax 0039 (0) 45 6719380

This list should be used as reference for Orthofix Srl aluminum based devices. The list is periodically updated when new devices are introduced.

CODE DESCRIPTION

10016 DAF CENTRAL BODY LOCKING NUT

30008 COMPRESSION DISTRACTION UNIT EXTENDS TO 5CM

30014 CLAMP SCREW

30018 SMALL DAF MALE COMPONENT

30019 SMALL DAF FEMALE COMPONENT

30036 SELF-ALIGNING ARTICULATED BODY FOR SMALL DAF

31000 SMALL BLUE DAF

31027 CLAMP COVER (BLUE SMALL DAF)

10040 ANGLED CLAMP

11110 TEMPLATE LOCKING SCREW

11132 TEMPLATE LOCKING SCREW FOR OF-GARCHES

10070 ELBOW FIXATOR WITH PROCALLUS STRAIGHT CLAMPS

10048 PERTROCHANTERIC FIXATOR WITH ALLEN WRENCH 5MM

M101 MINIRAIL, STANDARD, LENGTHENER

M102 MINIRAIL LONG LENGTHENER

M103 MINIRAIL, SHORT, LENGTHENER

M104 MINIRAIL, LENGTHENER, T-CLAMP

M111 ARTICULATED MINIRAIL FIXATOR HORIZONTAL AXIS

M122 MINIRAIL, ARTICULATED, FIXATOR, VERTICAL AXIS

M138 MINIRAIL LENGTHENER & FIXATOR CLAMP COVER

M145 CALCANEAL MINIFIXATOR

M146 CALCFIX PLUS CALCANEAL FIXATOR 

99-M146 CALCFIX PLUS CALCANEAL FIXATOR STERILE 

M203 MINI RAIL, NON-SWIVEL, CLAMP COVER

M511 M2 MULTIPLANAR MINIRAIL

M514 ARTICULATED MINIRAIL FIXATOR HORIZONTAL AXIS - DOUBLE SLIDE

SSM160 MINIRAIL, SHORT

SSM513 MICROMETRIC ARTICULATED MINIRAIL FIXATOR HORIZ.AXIS

M410 L-CLAMPS (LEFT/RIGHT SET) FOR PENNIG MINIFIXATOR

M415 LENGTHENING BAR, SHORT, 80MM FOR PENNIG MINIFIXATOR

M416 LENGTHENING BAR, STD, 100MM FOR PENNIG MINIFIXATOR

M417 LENGTHENING BAR, LONG, 120MM FOR PENNIG MINIFIXATOR

M418 PENNIG MINIFIXATOR SPACER

CODE DESCRIPTION

SSM451 PMF, 3MM SCREW CLAMP (PAIR)

SSM501 MINILENGTHENER TRIPLE CLAMPS

SSM512 ARTICULATED MINIRAIL FIXATOR WITH HINGE

13710 PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR TEMPLATE/CONVERSION CLAMP

37000 PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR

37001 PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR WITH CD UNIT

37002 PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR FOR EXTRA ARTICULAR FRACTURES

37010 SHORT MODULE (COMPLETE) PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR

37011 SHORT MODULE WITH T-CLAMP PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR

37020 LONG MODULE (COMPLETE) PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR

37040 STRAIGHT CLAMP PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR

37050 ULNAR OUTRIGGER CLAMP PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR

37060 COMPR/DISTR.MODULE COMPLETE PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR

37070 EXTRA ARTICULAR RADIOLUCENT WRIST CLAMP

37090 T-CLAMP PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR

99-36600 RADIOLUCENT WRIST FIXATOR STERILE

50111 MICROMETRIC SWIVELLING CLAMP FOR LRS

50520 LRS T-CLAMP

50530 LRS STRAIGHT OUTER CLAMP

50536 DYNA-RING WITH C/D UNIT ATTACH FOR LRS

50540 LRS STRAIGHT CENTRAL CLAMP

50541 LRS BALL-JOINT COUPLING

50542 T-GARCHES CLAMP COUPLING

50544 LRS EXTRA SHORT RAIL LENGTH 12CM

50545 LRS SHORT RAIL LENGTH 23CM

50546 LRS OF-GARCHES T-CLAMP

50547 SANDWICH CLAMP WITH C/D UNIT FOR LRS

50550 LRS STANDARD RAIL LENGTH 30CM

50560 LRS LONG RAIL LENGTH 40CM

50580 LRS MULTIPLANAR CLAMP

50690 LRS HINGED RAIL COUPLING
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CODE DESCRIPTION

30027 CLAMP COVER FOR SMALL DAF

55030 PAEDIATRIC LRS T-CLAMP

55036 DYNA-RING WITH C/D UNIT ATTACH FOR PAEDIATRIC LRS

55041 BALL-JOINT COUPLING FOR PAEDIATRIC LRS

55050 STRAIGHT CLAMP FOR PAEDIATRIC LRS

55055 EXTRA-SHORT RAIL LENGTH 10CM FOR PAEDIATRIC LRS

55060 SHORT RAIL LENGTH 15CM FOR PAEDIATRIC LRS

55070 STANDARD RAIL LENGTH 20CM FOR PAEDIATRIC LRS

55080 LONG RAIL LENGTH 25CM FOR PAEDIATRIC LRS

55100 SWIVELLING CLAMP FOR PAEDIATRIC LRS

55690 HINGED RAIL COUPLING FOR PAEDIATRIC LRS

SS55005 PAEDIATRIC LRS STRAIGTH CLAMP

50008 STANDARD C/D CLICKER MODEL

50009 LONG C/D CLICKER MODEL

53031 ADV T GARCHES CLAMP

53110 ADV MICROMETRIC SWIVELLING BODY

53111 ADV TRANSLATION CLAMP

53115 ADV MICROMETRIC SWIVELLING CLAMP

53520 ADV METAPHYSEAL CLAMP

53530 ADV STRAIGHT CLAMP

53536 ADV DYNA-RING

53541 ADV BALL-JOINT COUPLING

53544 ADV LRS RAIL 120MM

53545 ADV LRS RAIL 200MM

53547 ADV LRS SANDWICH CLAMP, HEIGHT: 15MM

53548 ADV LRS SANDWICH CLAMP, HEIGHT: 8MM

53549 ADV LRS RAIL 250MM

53550 ADV LRS RAIL 300MM

53555 ADV LRS RAIL 350MM

53560 ADV LRS RAIL 400MM

53580 ADV INCLINATION CLAMP

53581 ADV MULTIPLANAR CLAMP

53585 ADV MICROMETRIC TRANSLATION-ANGULATION CLAMP

53590 KNEE HINGE

SS53537 ADULT LRS ADV HINGE CONNECTION

SS53565 ADV LRS RAIL 500MM

SS53630 ADV SMALL STRAIGHT CLAMP

10027 CLAMP COVER

20070 OF-GARCHES STANDARD T-CLAMP

90037 SUPPLEMENTARY SCREW HOLDER

99-91015 XCALIBER DYNAMIC C/D UNIT STERILE

99-91038 SUPPLEMENTARY SCREW HOLDER (BARS AND CLAMPS) STERILE

92011 ROD CLIP CLAMP

92012 BLUE ROD CLIP CLAMP

92015 SCREW CLIP CLAMP

CODE DESCRIPTION

92016 BLUE SCREW CLIP CLAMP

92025 TRANSFIXING PIN CLAMP

92026 BLUE TRANSFIXING PIN CLAMP

92030 MULTI SCREW CLAMP

92031 BLUE MULTI SCREWS CLAMP

93010 LARGE CLAMP

93020 MULTISCREW CLAMP

93030 LARGE-MEDIUM TRANSITION CLAMP

93110 MEDIUM CLAMP

93120 MEDIUM MULTISCREW CLAMP

932010 SEMI CIRCULAR ROD D 12MM SMALL

932020 SEMI CIRCULAR ROD D 12MM MEDIUM

932030 SEMI CIRCULAR ROD D 12MM LARGE

93310 SMALL CLAMP

93330 SMALL MULTISCREW CLAMP-SHORT

93350 WRIST MODULE

93410 ELBOW HINGE

93420 ELBOW MOTION UNIT

93431 HUMERAL DISTRACTOR CLAMP

93432 ULNAR DISTRACTOR CLAMP

936010 6MM L ROD

93620 WIRE LOCKING CLAMP

939010 SEMI CIRCULAR ROD D 9MM SMALL

939020 SEMI CIRCULAR ROD D 9MM MEDIUM

939030 SEMI CIRCULAR ROD D 9MM LARGE

99-93010 LARGE CLAMP STERILE

99-93020 MULTISCREW CLAMP STERILE

99-93030 LARGE-MEDIUM TRANSITION CLAMP STERILE

99-93110 MEDIUM CLAMP STERILE

99-93120 MEDIUM MULTISCREW CLAMP STERILE

99-932010 GALAXY FIXATION SYSTEM SEMICIRCULAR ROD D12MM L180MM 
SMALL STERILE

99-932020 GALAXY FIXATION SYSTEM SEMICIRCULAR ROD D12MM L215MM 
MEDIUM STERILE

99-932030 GALAXY FIXATION SYSTEM SEMICIRCULAR ROD D12MM L250MM 
LARGE STERILE

99-93310 SMALL CLAMP STERILE

99-93330 SMALL MULTISCREW CLAMP-SHORT STERILE

99-93620 WIRE LOCKING CLAMP STERILE

80031 3-HOLE WIRE CLAMP SLIDER UNIT

80047 REDUCTION UNIT

80050 HYBRID COUPLING WITH BALL-JOINT

80074 SINGLE SCREW CLAMP

81000A 2/3 RING INNER DIAMETER 150MM

81001 1/3 RING INNER DIAMETER 150MM

81002A 2/3 RING INNER DIAMETER 175MM
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CODE DESCRIPTION

81003 1/3 RING INNER DIAMETER 175MM

81004A 2/3 RING INNER DIAMETER 190MM

81005 1/3 RING INNER DIAMETER 190MM

81006A 2/3 RING INNER DIAMETER 220MM

81007 1/3 RING INNER DIAMETER 220MM

81010 TRANSLATION ROTATION HINGE

81050A 2/3 RING INNER DIAMETER 125MM

81051 1/3 RING 125MM

81500 FOOT RING DIAMETER 150MM

50-10100 ULTRA SHORT STRUT TL-HEX - 45MM-101MM

50-10170 TRUE LOK PLUS SHORT QUICK ADJUST STRUT

50-10180 TRUE LOK PLUS MEDIUM QUICK ADJUST STRUT

50-10190 TRUE LOK PLUS LONG QUICK ADJUST STRUT

50-10200 SHORT STRUT TL-HEX - 92MM-122MM

50-10214 STRUT DIRECTION CLIP KIT, TL-HEX (6 PCS)

50-10215 STRUT NUMBER CLIP KIT, TL-HEX (6 PCS)

50-10300 MEDIUM STRUT TL-HEX - 114MM-184MM

50-10400 LONG STRUT TL-HEX - 158MM-318MM

50-10450CE TL TRAUMA STRUT

51-10220 TL+, 100MM TELESCOPIC HINGE EXTENDER

51-10460 TL+ ANGULAR DISTRACTOR ASSEMBLY, 100MM

51-10470 TL+ ANGULAR DISTRACTOR 150MM

54-24100 TL DYNAMIZATION MODULE

55-10760 TL PLUS 90MM ARCH

55-10800 TL PLUS 120MM ARCH

56-10840 TL PLUS FULL RING 80MM

56-10860 TL PLUS FULL RING 100MM

56-10890 TL PLUS FULL RING, 120MM

56-10900 TL PLUS FULL RING, 130MM

56-10910 TL PLUS FULL RING, 140MM

56-10920 TL PLUS FULL RING, 150MM

56-10930 TL PLUS FULL RING, 160MM

56-10940 TL PLUS FULL RING, 170MM

56-10950 TL PLUS FULL RING, 180MM

56-10960 TL PLUS FULL RING, 200MM

56-10970 TL PLUS FULL RING, 220MM

56-10980 TL PLUS FULL RING, 240MM

56-11570 TL PLUS HALF RING 80MM

56-11580 TL PLUS HALF RING 100MM

56-11590 TL PLUS HALF RING 120MM

56-11600 TL PLUS HALF RING 130MM

56-11610 TL PLUS HALF RING 140MM

56-11620 TL PLUS HALF RING 150MM

56-11630 TL PLUS HALF RING 160MM

56-11640 TL PLUS HALF RING 170MM

CODE DESCRIPTION

56-11650 TL PLUS HALF RING 180MM

56-11660 TL PLUS HALF RING 200MM

56-11670 TL PLUS HALF RING 220MM

56-11680 TL PLUS HALF RING 240MM

56-12580 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 100MM

56-12590 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 120MM

56-12600 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 130MM

56-12610 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 140MM

56-12620 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 150MM

56-12630 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 160MM

56-12640 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 170MM

56-12650 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 180MM

56-12660 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 200MM

56-13160 TRUE LOK TRAUMA U-SUPPORT, 160MM

56-13180 TRUE LOK TRAUMA U-SUPPORT, 180MM

56-13580 TL+ FOOTPLATE 100MM

56-13590 TL PLUS FOOTPLATE 120MM

56-13600 TL+ FOOTPLATE 130MM

56-13610 TL+ FOOTPLATE 140MM

56-13620 TL PLUS FOOTPLATE 150MM

56-13625 150MM DOUBLE ROW FOOT PLATE

56-13630 TL+ FOOTPLATE 160MM

56-13635 160MM DOUBLE ROW FOOT PLATE

56-13640 TL+ FOOTPLATE 170MM

56-13650 TL+ FOOTPLATE 180MM

56-13655 180MM DOUBLE ROW FOOT PLATE

56-13660 TL+ FOOTPLATE 200MM

56-13665 200MM DOUBLE ROW FOOT PLATE

56-14140 TRUELOK PLUS FOREFOOT REDUCTION ARCH 140MM

56-14160 TRUELOK PLUS FOREFOOT REDUCTION ARCH 160MM

56-14580 TL+ FOOT PLATE EXTENSION 3 HOLE

56-14590 TL+ FOOT PLATE EXTENSION 5 HOLE

56-20000 FULL RING, 140MM, TL-HEX

56-20020 FULL RING, 160MM, TL-HEX

56-20040 FULL RING, 180MM, TL-HEX

56-20060 FULL RING, 200MM, TL-HEX

56-20200 FULL RING, 120MM, TL-HEX

56-20320 FULL RING, 100MM, TL-HEX

56-21200 MODULAR 5/8 RING, 120MM, TL-HEX

56-21320 MODULAR 5/8 RING, 100MM, TL-HEX

56-21400 MODULAR 5/8 RING, 140MM, TL-HEX

56-21420 MODULAR 5/8 RING, 160MM, TL-HEX

56-21440 MODULAR 5/8 RING, 180MM, TL-HEX

56-21460 MODULAR 5/8 RING, 200MM, TL-HEX

56-23000 3/8 RING, 100MM, TL-HEX
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CODE DESCRIPTION

56-23020 3/8 RING, 120MM, TL-HEX

56-23040 3/8 RING, 140MM, TL-HEX

56-23060 3/8 RING, 160MM, TL-HEX

56-23080 3/8 RING, 180MM, TL-HEX

56-23100 3/8 RING, 200MM, TL-HEX

56-24000 TRUELOK ROCKERRAIL KIT

56-24014 TRUELOK SYSTEM ROCKER RAIL EXTENSION KIT

56-24040 TL-HEX EMERGENCY TAB KIT

80035 SHEFFIELD CLAMP

81015 HINGE CLAMP

81641 TL PLUS 90° PLATE 1 HOLE

81642 TL PLUS 90° PLATE 2 HOLES

81643 TL PLUS 90° PLATE 3 HOLES

99-50-10100 TL-HEX ULTRA SHORT STRUT L45MM-101MM STERILE

99-50-10170 TRUELOK PLUS SHORT QUICK ADJUST STRUT STERILE

99-50-10180 TRUELOK PLUS MEDIUM QUICK ADJUST STRUT STERILE

99-50-10190 TRUELOK PLUS LONG QUICK ADJUST STRUT STERILE

99-50-10200 TL-HEX SHORT STRUT L92MM-122MM STERILE

99-50-10214 TL-HEX STRUT DIRECTION CLIP KIT (PACK OF 6) STERILE

99-50-10215 TL-HEX STRUT NUMBER CLIP KIT (PACK OF 6) STERILE

99-50-10300 TL-HEX MEDIUM STRUT L114MM-184MM STERILE

99-50-10400 TL-HEX LONG STRUT L158MM-318MM STERILE

99-54-24100 TL DYNAMIZATION MODULE STERILE

99-56-13200 TRUELOK TRAUMA U-SUPPORT, 200MM STERILE

99-56-20000 TL-HEX FULL RING D140MM STERILE

99-56-20020 TL-HEX FULL RING D160MM STERILE

99-56-20040 TL-HEX FULL RING D180MM STERILE

99-56-20060 TL-HEX FULL RING D200MM STERILE

99-56-20080 FULL RING, 220MM, TL-HEX STERILE

99-56-20200 TL-HEX FULL RING D120MM STERILE

99-56-20220 FULL RING, 240MM, TL-HEX STERILE

99-56-20240 FULL RING, 280MM, TL-HEX STERILE

99-56-20320 TL-HEX FULL RING D100MM STERILE

99-56-20340 FULL RING, 300MM, TL-HEX STERILE

99-56-21200 TL-HEX MODULAR 5/8 RING D120MM STERILE

99-56-21220 MODULAR 5/8 RING, 240MM TL-HEX STERILE

99-56-21240 MODULAR 5/8 RING, 280MM TL-HEX STERILE

99-56-21320 TL-HEX MODULAR 5/8 RING D100MM STERILE

99-56-21340 MODULAR 5/8 RING, 300MM TL-HEX STERILE

99-56-21400 TL-HEX MODULAR 5/8 RING D140MM STERILE

99-56-21420 TL-HEX MODULAR 5/8 RING D160MM STERILE

99-56-21440 TL-HEX MODULAR 5/8 RING D180MM STERILE

99-56-21460 TL-HEX MODULAR 5/8 RING D200MM STERILE

99-56-21480 MODULAR 5/8 RING, 220MM TL-HEX STERILE

99-56-22000 DOUBLE ROW FOOTPLATE, 120MM, TL-HEX STERILE

99-56-22020 DOUBLE ROW FOOTPLATE, 140MM, TL-HEX STERILE

CODE DESCRIPTION

99-56-22040 DOUBLE ROW FOOTPLATE, 160MM, TL-HEX STERILE

99-56-22060 DOUBLE ROW FOOTPLATE, 180MM, TL-HEX STERILE

99-56-22080 DOUBLE ROW FOOTPLATE, 200MM, TL-HEX STERILE

99-56-22100 DOUBLE ROW FOOTPLATE, 220MM, TL-HEX STERILE

99-56-22440 FULL DOUBLE ROW FOOTPLATE D160MM TL-HEX STERILE

99-56-22450 FULL DOUBLE ROW FOOTPLATE D180MM TL-HEX STERILE

99-56-23000 TL-HEX 3/8 RING D100MM STERILE

99-56-23020 TL-HEX 3/8 RING D120MM STERILE

99-56-23040 TL-HEX 3/8 RING D140MM STERILE

99-56-23060 TL-HEX 3/8 RING D160MM STERILE

99-56-23080 TL-HEX 3/8 RING D180MM STERILE

99-56-23100 TL-HEX 3/8 RING D200MM STERILE

99-56-23120 3/8 RING, 220MM, TL-HEX STERILE

99-56-23140 3/8 RING, 240MM, TL-HEX STERILE

99-56-23160 3/8 RING, 280MM, TL-HEX STERILE

99-56-23180 3/8 RING, 300MM, TL-HEX STERILE

99-56-24040 TL-HEX EMERGENCY TAB KIT STERILE

99-56-10840 TL PLUS FULL RING 80MM STERILE

99-56-10860 TL PLUS FULL RING 100MM STERILE

99-56-10890 TL PLUS FULL RING, 120MM STERILE

99-56-10900 TL PLUS FULL RING, 130MM STERILE

99-56-10910 TL PLUS FULL RING, 140MM STERILE

99-56-10920 TL PLUS FULL RING, 150MM STERILE

99-56-10930 TL PLUS FULL RING, 160MM STERILE

99-56-10940 TL PLUS FULL RING, 170MM STERILE

99-56-10950 TL PLUS FULL RING, 180MM STERILE

99-56-10960 TL PLUS FULL RING, 200MM STERILE

99-56-10970 TL PLUS FULL RING, 220MM STERILE

99-56-10980 TL PLUS FULL RING, 240MM STERILE

99-56-11570 TL PLUS HALF RING 80MM STERILE

99-56-11580 TL PLUS HALF RING 100MM STERILE

99-56-11590 TL PLUS HALF RING 120MM STERILE

99-56-11600 TL PLUS HALF RING 130MM STERILE

99-56-11610 TL PLUS HALF RING 140MM STERILE

99-56-11620 TL PLUS HALF RING 150MM STERILE

99-56-11630 TL PLUS HALF RING 160MM STERILE

99-56-11640 TL PLUS HALF RING 170MM STERILE

99-56-11650 TL PLUS HALF RING 180MM STERILE

99-56-11660 TL PLUS HALF RING 200MM STERILE

99-56-11670 TL PLUS HALF RING 220MM STERILE

99-56-11680 TL PLUS HALF RING 240MM STERILE

99-56-12580 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 100MM STERILE

99-56-12590 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 120MM STERILE

99-56-12600 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 130MM STERILE

99-56-12610 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 140MM STERILE

99-56-12620 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 150MM STERILE
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CODE DESCRIPTION

99-56-12630 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 160MM STERILE

99-56-12640 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 170MM STERILE

99-56-12650 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 180MM STERILE

99-56-12660 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 200MM STERILE

99-56-13580 TL+ FOOTPLATE 100MM STERILE

99-56-13590 TL PLUS FOOTPLATE 120MM STERILE

99-56-13600 TL+ FOOTPLATE 130MM STERILE

99-56-13610 TL+ FOOTPLATE 140MM STERILE

99-56-13620 TL PLUS FOOTPLATE 150MM STERILE

99-56-13625 150MM DOUBLE ROW FOOT PLATE STERILE

99-56-13630 TL+ FOOTPLATE 160MM STERILE

99-56-13635 160MM DOUBLE ROW FOOT PLATE STERILE

99-56-13640 TL+ FOOTPLATE 170MM STERILE

99-56-13650 TL+ FOOTPLATE 180MM STERILE

99-56-13655 180MM DOUBLE ROW FOOT PLATE STERILE

99-56-13660 TL+ FOOTPLATE 200MM STERILE

99-56-13665 200MM DOUBLE ROW FOOT PLATE STERILE

99-56-13160 TRUE LOK TRAUMA U-SUPPORT, 160MM STERILE

99-56-13180 TRUE LOK TRAUMA U-SUPPORT, 180MM STERILE

99-936010 6MM L ROD STERILE

99-939010 SEMI CIRCULAR ROD D 9MM SMALL STERILE

99-939020 SEMI CIRCULAR ROD D 9MM MEDIUM STERILE

99-939030 SEMI CIRCULAR ROD D 9MM LARGE STERILE

94100 GALAXY FIXATION GEMINI UNIVERSAL SINGLE CLAMP

99-94010 GALAXY FIXATION GEMINI SINGLE CLAMP STERILE

99-94030 GALAXY FIXATION GEMINI TRANSITIONAL SINGLE CLAMP STERILE

94200 GALAXY FIXATION GEMINI DOUBLE UNIVERSAL MULTIPIN CLAMP

99-94040 GALAXY FIXATION GEMINI DOUBLE MULTIPIN CLAMP STERILE

99-94140 GALAXY FIXATION GEMINI DOUBLE MULTIPIN CLAMP MEDIUM STERILE

94300 GALAXY FIXATION GEMINI UNIVERSAL MULTIPIN CLAMP

CODE DESCRIPTION

99-94020 GALAXY FIXATION GEMINI MULTIPIN CLAMP STERILE

99-884140 TRUELOK EVO RX FOOT ARCH D 140MM STERILE

99-884160 TRUELOK EVO RX FOOT ARCH D 160MM STERILE

99-884180 TRUELOK EVO RX FOOT ARCH D 180MM STERILE

99-884200 TRUELOK EVO RX FOOT ARCH D 200MM STERILE

99-886004 TRUELOK EVO RX STRUT MEDIUM WITH DYNA STERILE

99-886005 TRUELOK EVO RX STRUT LONG WITH DYNA STERILE

99-886006 TRUELOK EVO RX STRUT MEDIUM STATIC STERILE

99-88001 TRUELOK EVO SET RX RINGS D 160MM RX STRUTS LONG STERILE

99-88002 TRUELOK EVO SET RX RINGS D 160MM RX STRUTS MEDIUM STERILE

99-88003 TRUELOK EVO SET RX RINGS D 180MM RX STRUTS LONG STERILE

99-88004 TRUELOK EVO SET RX RINGS D 180MM RX STRUTS MEDIUM STERILE

99-88005 TRUELOK EVO SET RX RINGS D 200MM RX STRUTS LONG STERILE

99-88006 TRUELOK EVO SET RX RINGS D 200MM RX STRUTS MEDIUM STERILE

99-88007 TRUELOK EVO SET RX FOOTPLATE WITH RING D 160MM RX STRUTS LONG 
STERILE

99-88008 TRUELOK EVO SET RX FOOTPLATE WITH RING D 180MM RX STRUTS LONG 
STERILE

99-88009 TL-HEX SET RINGS D 160MM RX STRUTS LONG STERILE

99-88010 TL-HEX SET RINGS D 160MM RX STRUTS MEDIUM STERILE

99-88011 TL-HEX SET RINGS D 180MM RX STRUTS LONG STERILE

99-88012 TL-HEX SET RINGS D 180MM RX STRUTS MEDIUM STERILE

99-88013 TL-HEX SET RINGS D 200MM RX STRUTS LONG STERILE

99-88014 TL-HEX SET RINGS D 200MM RX STRUTS MEDIUM STERILE

99-88015 TL-HEX SET FOOTPLATE WITH RING D 160MM RX STRUTS LONG STERILE

99-88016 TL-HEX SET FOOTPLATE WITH RING D 180MM RX STRUTS LONG STERILE

99-88017 TRUELOK EVO SET RX FOOTPLATE WITH RING D 200MM RX STRUTS LONG 
STERILE

CAUTION: Federal law (USA) restricts this device to sale by or on the order of a physician.

MANUFACTURER CONTACT
Please contact your local Orthofix sales representative for further details and ordering.

Symbols presented below may apply or not to a specific product: refer to its label for applicability.
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Symbol Description

Medical Device

Consult instructions for use or consult electronic  
instructions for use

Caution: Consult instructions for use for important 
cautionary information

Single Use. Do not re-use Orthofix note: discard appropriately after the use 
(treatment) on patient

Sterile. Sterilized using irradiation.

Non-sterile

Double sterile barrier system

Unique Device Identifier

Catalogue number Batch code

Use-by date (year-month-day)

 0123 CE marking in conformity to applicable European Medical Device Directives/Regulations

Date of manufacture Manufacturer

Do not use if package is damaged and consult instructions for use

Caution: Federal law (USA) restricts this device to sale by or on the order of a physician
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PQALU C 01/23 (0426402)

IT 

0123

Le istruzioni per l'uso sono soggette a modifica; la versione più recente delle istruzioni per l'uso è sempre disponibile online

Informazioni importanti - leggere prima dell'uso
Consultare anche il foglietto illustrativo corrispondente

 

ELENCO DEGLI STRUMENTI IN ALLUMINIO

 
Orthofix Srl 

Via delle Nazioni 9 - 37012 Bussolengo (VR) Italia
Tel. 0039 (0) 45 6719000 - Fax 0039 (0) 45 6719380

Utilizzare il presente elenco come riferimento per i dispositivi in alluminio di Orthofix Srl. L'elenco viene aggiornato periodicamente quando vengono introdotti nuovi dispositivi.

CODICE DESCRIZIONE

10016 GRANO CENTRALE DI BLOCCAGGIO CORPO

30008 COMPRESSORE F.A.D. PICCOLO

30014 VITE MORSETTO M6 PER F.A.D. PICCOLO 

30018 PARTE MASCHIO CORPO PICCOLO

30019 PARTE MASCHIO CORPO PICCOLO

30036 CORPO ART. AUTOALLINEANTE MOD.PICCOLO (E)

31000 FISSATORE PICCOLO BLU

31027 COPERCHIO MORSETTO F.E.A. PEDIATRICO BLU

10040 MORSETTO A SEDI OBLIQUE

11110 VITE BLOCCAGGIO CORPO MASCHERINA

11132 MANOPOLA MASCHERINA T GARCHES

10070 FISSATORE PER GOMITO

10048 FISSATORE PERTROCANTERICO

M101 MINIALLUNGATORE STANDARD L. 57.5MM

M102 MINIALLUNGATORE LUNGO L. 135.5MM

M103 MINIALLUNGATORE CORTO L. 32.5MM

M104 MORSETTO A T PER MINIFISSATORE

M111 MINIFISSATORE ARTICOLATO ORIZZONTALE

M122 MINIFISSATORE ARTICOLATO VERTICALE

M138 COPERCHIO MORSETTO X MINIFIS. SERIE M100

M145 MINIFISSATORE PER CALCAGNO

M146 FISSATORE DI CALCAGNO CALCFIX PLUS  

99-M146 FISSATORE DI CALCAGNO CALCFIX PLUS STERILE 

M203 COPERCHIO M 100 CON ALETTE

M511 MINIFISSATORE MULTIPLANARE M2

M514 MINIFISSATORE ORIZZ. DOPPIA SLITTA

SSM160 MINIFISSATORE DOPPIO BASAMENTO

SSM513 MINIFISSATORE ARTIC.S EMI-MICROMETRICO

M410 COPPIA MORSETTI A L (SINISTRO E DESTRO)

M415 BARRA PER ALLUNGAMENTO CON DISTANZIATORE CORTA

M416 BARRA PER ALLUNGAMENTO CON DISTANZIATORE STANDARD

CODICE DESCRIZIONE

M417 BARRA PER ALLUNGAMENTO CON DISTANZIATORE LUNGA

M418 DISTANZIATORE

SSM451 MORSETTI STD MINIPENNIG (N.2) VITI 3MM

SSM501 MINILENGTHENER TRIPLE CLAMPS

SSM512 HINGED MINIFIXATOR

13710 MASCHERINA PENNIG II

37000 FISSATORE PENNIG II

37001 FISSATORE PENNIG II CON MOD. COMPR/DISTR

37002 FISSATORE PENNIG II FRATTURE EXTRARTIC.

37010 CORPO CORTO FISSATORE PENNIG II

37011 MODULO CORTO PENNIG II CON MORSETTO A T

37020 CORPO LUNGO FISSATORE PENNIG II

37040 MORSETTO SCORREVOLE PENNIG II

37050 MORSETTO PER ULNA PENNIG II

37060 CORPO CORTO DISTR./COMPR. PENNIG II

37070 MORSETTO EXTRARTICOLARE RX PER POLSO

37090 MORSETTO A T PENNIG II

99-36600 FISSATORE POLSO RADIOTRASPARENTE STERILE

50111 MORSETTO ORIENTABILE MICROMETRICO COMPR.

50520 MORSETTO A T PER APPARECCHIO A SLITTA

50530 MORSETTO RETTO PER APPARECCHIO A SLITTA

50536 DYNA-RING CON ATTACCO PER COMPRESSORE

50540 MORSETTO CENTR. PER APPARECCHIO A SLITTA

50541 ATTACCO SNODO SFERICO

50542 RACCORDO TESTA T-GARCHES X SLITTA

50544 SLITTA EXTRA CORTA L. 120MM.

50545 SLITTA MOD. CORTO

50546 MORSETTO T-GARCHES PER SLITTA COMPLETO

50547 MORSETTO SANDWICH CON ATTACCO X COMPRESS

50550 SLITTA  MOD. STD. 

50560 SLITTA MOD. LUNGO
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CODICE DESCRIZIONE

50580 MORSETTO MULTIPLANARE PER SLITTA

50690 MORSETTO DI RACCORDO TRA SLITTA

30027 COPERCHIO MORSETTO PER F.A.D. PICCOLO

55030 MORSETTO A T PEDIATRICO

55036 DYNA-RING CON ATTACCO PER COMPRESS. PED.

55041 ATTACCO SNODO SFERICO PEDIATRICO

55050 MORSETTO CENTR. PER APPAR. A SLITTA PED.

55055 SLITTA PEDIATRICA EXTRA SHORT 10CM

55060 SLITTA PEDIATRICA MOD. CORTO

55070 SLITTA PEDIATRICA MOD. STANDARD

55080 SLITTA PEDIATRICA MOD. LUNGO

55100 MORSETTO ORIENTABILE PEDIATRICO

55690 MORSETTO RACCORDO TRA SLITTE PEDIATRICHE

SS55005 PEDS LRS OUTER CLAMP

50008 LRS ADV COMPRESSORE-DISTRATTORE CON CLICKER ESCURSIONE 4CM

50009 LRS ADV COMPRESSORE-DISTRATTORE CON CLICKER ESCURSIONE 8CM

53031 LRS ADV MORSETTO T-GARCHES

53110 ADV MICROMETRIC SWIVELLING BODY

53111 LRS ADV MORSETTO TRASLANTE

53115 LRS ADV MORSETTO ORIENTABILE MICROMETRICO

53520 LRS AVD MORSETTO METAFISARIO

53530 LRS ADV MORSETTO RETTO

53536 LRS ADV DYNA-RING

53541 LRS ADV ATTACCO PER SNODO SFERICO

53544 ADV LRS RAIL 120MM

53545 ADV LRS RAIL 200MM

53547 LRS ADV MORSETTO SANDWICH ALTEZZA 15MM

53548 LRS ADV MORSETTO SANDWICH ALTEZZA 8MM

53549 ADV LRS RAIL 250MM

53550 ADV LRS RAIL 300MM

53555 ADV LRS RAIL 350MM

53560 ADV LRS RAIL 400MM

53580 LRS ADV MORSETTO BASCULANTE

53581 LRS ADV MORSETTO MULTIPLANARE

53585 LRS ADV MORSETTO MICROMETRICO TRASLANTE-ROTANTE

53590 SNODO ARTICOLATO PER IL GINOCCHIO

SS53537 ADULT LRS ADV HINGE CONNECTION

SS53565 ADV LRS RAIL 500MM

SS53630 ADV SMALL STRAIGHT CLAMP

10027 COPERCHIO MORSETTO

20070 TESTA T-GARCHES

90037 MORSETTO COMPLETO PER VITE SUPPLEMENTARE

99-91015 COMPRESSORE-DISTRATTORE DINAMICO, STERILE

99-91038 KIT BARRA RADIOTRASPARENTE CON MORSETTI SNODATI PER VITE 
SUPPLEMENTARE STERILE

CODICE DESCRIZIONE

92011 MORSETTO PER BARRA

92012 MORSETTO CLIP PER BARRA

92015 MORSETTO PER VITE

92016 MORSETTO CLIP PER VITE

92025 MORSETTO VITE TRAPASSANTE

92026 MORSETTO CLIP PER VITE TRAPASSANTE

92030 MORSETTO A "L"

92031 MORSETTO MULTIVITE

93010 MORSETTO GRANDE

93020 MORSETTO MULTIVITE

93030 MORSETTO DI CONNESSIONE GRANDE-MEDIO

93110 MORSETTO MEDIO

93120 MORSETTO MULTIVITE MEDIO

932010 BARRA SEMICIRCOLARE D12MM PICCOLA

932020 BARRA SEMICIRCOLARE D12MM MEDIA

932030 BARRA SEMICIRCOLARE D12MM GRANDE

93310 MORSETTO PICCOLO

93330 MORSETTO MULTIVITE PICCOLO-CORTO

93350 MODULO DI POLSO

93410 SNODO DI GOMITO

93420 UNITÀ DI MOVIMENTO DEL GOMITO

93431 MORSETTO OMERALE DEL DISTRATTORE

93432 MORSETTO ULNARE DEL DISTRATTORE

936010 BARRA A L D6MM

93620 MORSETTO BLOCCA FILO

939010 BARRA SEMICIRCOLARE D9MM PICCOLA

939020 BARRA SEMICIRCOLARE D9MM MEDIA

939030 BARRA SEMICIRCOLARE D9MM GRANDE

99-93010 MORSETTO GRANDE STERILE

99-93020 MORSETTO MULTIVITE STERILE

99-93030 MORSETTO DI CONNESSIONE GRANDE-MEDIO STERILE

99-93110 MORSETTO MEDIO STERILE

99-93120 MORSETTO MULTIVITE MEDIO STERILE

99-932010 GALAXY FIXATION SYSTEM BARRA SEMI-CIRCOLARE L180MM D12MM 
PICCOLA STERILE

99-932020 GALAXY FIXATION SYSTEM BARRA SEMI-CIRCOLARE L215MM D12MM 
MEDIA STERILE

99-932030 GALAXY FIXATION SYSTEM BARRA SEMI-CIRCOLARE L250MM D12MM 
GRANDE STERILE

99-93310 MORSETTO PICCOLO STERILE

99-93330 MORSETTO MULTIVITE PICCOLO-CORTO STERILE

99-93620 MORSETTO BLOCCA FILO STERILE

80031 CURSORE BLOCCAFILO A 3 FORI

80047 BARRA CON SNODI PER COLLEGAMENTO ANELLI
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CODICE DESCRIZIONE

80050 MORSETTO RACCORDO CORPO FISSATORE SERIE 90000

80074 MORSETTO PER VITE SINGOLA

81000A 2/3 ANELLO D150MM

81001 1/3 ANELLO D150MM

81002A 2/3 ANELLO D175MM

81003 1/3 ANELLO D175MM

81004A 2/3 ANELLO D190MM

81005 1/3 ANELLO D190MM

81006A 2/3 ANELLO D220MM

81007 1/3 ANELLO D220MM

81010 MORSETTO PER ROTO-TRASLAZIONE

81050A 2/3 ANELLO D125MM

81051 1/3 ANELLO 125MM

81500 ANELLO PER PIEDE D.150MM.

50-10100 ASTA TELESCOPICA MICROMETRICA ULTRA CORTA, TL-HEX, 45MM-101MM

50-10170 TL PLUS ASTA TELESCOPICA SNODATA CORTA

50-10180 TL PLUS ASTA TELESCOPICA SNODATA MEDIA

50-10190 TL PLUS ASTA TELESCOPICA SNODATA LUNGA

50-10200 ASTA TELESCOPICA MICROMETRICA CORTA, TL-HEX, 92MM-122MM

50-10214 CLIP DIREZIONALE PER ASTA TELESCOPICA MICROMETRICA, TL-HEX (6 PZ)

50-10215 CLIPS NUMERATE PER ASTA TELESCOPICA SNODATA-TL-HEX (6 PZ)

50-10300 ASTA TELESCOPICA MICROMETRICA MEDIA, TL-HEX, 114MM-184MM

50-10400 ASTA TELESCOPICA SNODATA LUNGA-TL-HEX - 158MM-318MM

50-10450CE ASTA TELESCOPICA SNODATA, TL TRAUMA

51-10220 TL PLUS ESTENSORE TELESCOPICO PER SNODO 100M

51-10460 TL+ ANGULAR DISTRACTOR ASSEMBLY, 100MM

51-10470 DISTRATTORE ANGOLARE 150MM

54-24100 TL MODULO DI DINAMIZZAZIONE

55-10760 TL PLUS ARCO 90MM

55-10800 TL PLUS ARCO 120MM

56-10840 TL PLUS ANELLO 80MM

56-10860 TL PLUS ANELLO 100MM

56-10890 TL PLUS ANELLO 120MM

56-10900 TL PLUS ANELLO 130MM

56-10910 TL PLUS ANELLO 140MM

56-10920 TL PLUS ANELLO 150MM

56-10930 TL PLUS ANELLO 160MM

56-10940 TL PLUS ANELLO 170MM

56-10950 TL PLUS ANELLO 180MM

56-10960 TL PLUS ANELLO 200MM

56-10970 TL PLUS ANELLO 220MM

56-10980 TL PLUS ANELLO 240MM

56-11570 TL PLUS SEMIANELLO 80MM

56-11580 TL PLUS SEMIANELLO 100MM

CODICE DESCRIZIONE

56-11590 TL PLUS SEMIANELLO 120MM

56-11600 TL PLUS SEMIANELLO 130MM

56-11610 TL PLUS SEMIANELLO 140MM

56-11620 TL PLUS SEMIANELLO 150MM

56-11630 TL PLUS SEMIANELLO 160MM

56-11640 TL PLUS SEMIANELLO 170MM

56-11650 TL PLUS SEMIANELLO 180MM

56-11660 TL PLUS SEMIANELLO 200MM

56-11670 TL PLUS SEMIANELLO 220MM

56-11680 TL PLUS SEMIANELLO 240MM

56-12580 TL PLUS ANELLO DA 5/8 100MM

56-12590 TL PLUS ANELLO DA 5/8 120MM

56-12600 TL PLUS ANELLO DA 5/8 130MM

56-12610 TL PLUS ANELLO DA 5/8 140MM

56-12620 TL PLUS ANELLO DA 5/8 150MM

56-12630 TL PLUS ANELLO DA 5/8 160MM

56-12640 TL PLUS ANELLO DA 5/8 170MM

56-12650 TL PLUS ANELLO DA 5/8 180MM

56-12660 TL PLUS ANELLO DA 5/8 200MM

56-13160 PLACCA PER PIEDE, 160MM, TL TRAUMA

56-13180 PLACCA PER PIEDE, 180MM, TL TRAUMA

56-13580 TL PLUS PLACCA PER IL PIEDE 100MM

56-13590 TL PLUS PLACCA PER IL PIEDE 120MM

56-13600 TL PLUS PLACCA PER IL PIEDE 130MM

56-13610 TL PLUS PLACCA PER IL PIEDE 140MM

56-13620 TL PLUS PLACCA PER IL PIEDE 150MM

56-13625 PLACCA PER PIEDE CON DOPPIA FILA DI FORI 150MM

56-13630 TL PLUS PLACCA PER IL PIEDE 160MM

56-13635 PLACCA PER PIEDE CON DOPPIA FILA DI FORI 160MM

56-13640 TL PLUS PLACCA PER IL PIEDE 170MM

56-13650 TL PLUS PLACCA PER IL PIEDE 180MM

56-13655 PLACCA PER PIEDE CON DOPPIA FILA DI FORI 180MM

56-13660 TL PLUS PLACCA PER IL PIEDE 200MM

56-13665 PLACCA PER PIEDE A DOPPIA FILA DI FORI 200MM

56-14140 TRUELOK PLUS ARCO PER RIDUZIONE AVAMPIEDE 140MM

56-14160 TRUELOK PLUS ARCO PER RIDUZIONE AVAMPIEDE 160MM

56-14580 TL PLUS ESTENSIONE PER PLACCA PIEDE 3 FORI

56-14590 TL PLUS ESTENSIONE PER PLACCA PIEDE 5 FORI

56-20000 ANELLO, 140MM, TL-HEX

56-20020 ANELLO, 160MM, TL-HEX

56-20040 ANELLO, 180MM, TL-HEX

56-20060 ANELLO, 200MM, TL-HEX

56-20200 ANELLO, 120MM, TL-HEX

56-20320 ANELLO, 100MM, TL-HEX
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CODICE DESCRIZIONE

56-21200 ANELLO MODULARE DA 5/8, 120MM, TL-HEX

56-21320 ANELLO MODULARE DA 5/8, 100MM, TL-HEX

56-21400 ANELLO MODULARE DA 5/8, 140MM, TL-HEX

56-21420 ANELLO MODULARE DA 5/8, 160MM, TL-HEX

56-21440 ANELLO MODULARE DA 5/8, 180MM, TL-HEX

56-21460 ANELLO MODULARE DA 5/8, 200MM, TL-HEX

56-23000 ANELLO DA 3/8, 100MM, TL-HEX

56-23020 ANELLO DA 3/8, 120MM, TL-HEX

56-23040 ANELLO DA 3/8, 140MM, TL-HEX

56-23060 ANELLO DA 3/8, 160MM, TL-HEX

56-23080 ANELLO DA 3/8, 180MM, TL-HEX

56-23100 ANELLO DA 3/8, 200MM, TL-HEX

56-24000 TRUELOK ROCKERRAIL (CONF. 2 PZ)

56-24014 TRUELOK SYSTEM KIT DI ESTENSIONE PER ROCKER RAIL

56-24040 CONNESSIONE DI EMERGENZA TL-HEX

80035 MORSETTO SHEFFIELD ADULTO

81015 MORSETTO CERNIERA CON ATTACCO VITE-FILO

81641 TL PLUS PLACCA 90 GRADI 1 FORO

81642 TL PLUS PLACCA 90 GRADI 2 FORI

81643 TL PLUS PLACCA 90 GRADI 3 FORI

99-50-10100 TL-HEX ASTA TELESCOPICA MICROMETRICA EXTRA-CORTA  
L45MM-101MM STERILE

99-50-10170 TL PLUS ASTA TELESCOPICA SNODATA CORTA STERILE

99-50-10180 TL PLUS ASTA TELESCOPICA SNODATA MEDIA STERILE

99-50-10190 TL PLUS ASTA TELESCOPICA SNODATA LUNGA STERILE

99-50-10200 TL-HEX ASTA TELESCOPICA MICROMETRICA CORTA  
L92MM-122MM STERILE

99-50-10214 TL-HEX CLIP DIREZIONALI PER ASTA TELESCOPICA MICROMETRICA 
(CONF. 6 PZ) STERILE

99-50-10215 TL-HEX CLIP NUMERATE PER ASTA TELESCOPICA MICROMETRICA  
(CONF. 6 PZ) STERILE

99-50-10300 TL-HEX ASTA TELESCOPICA MICROMETRICA MEDIA,  
L114MM-184MM STERILE

99-50-10400 TL-HEX ASTA TELESCOPICA MICROMETRICA LUNGA  
L158MM-318MM STERILE

99-54-24100 TL MODULO DI DINAMIZZAZIONE STERILE

99-56-13200 PLACCA PER PIEDE, 200MM, TL TRAUMA, STERILE

99-56-20000 TL-HEX ANELLO D140MM STERILE

99-56-20020 TL-HEX ANELLO D160MM STERILE

99-56-20040 TL-HEX ANELLO D180MM STERILE

99-56-20060 TL-HEX ANELLO D200MM STERILE

99-56-20080 ANELLO, 220MM, TL-HEX, STERILE

99-56-20200 TL-HEX ANELLO D120MM STERILE

99-56-20220 ANELLO, 240MM, TL-HEX STERILE

99-56-20240 ANELLO, 280MM, TL-HEX STERILE

99-56-20320 TL-HEX ANELLO D100MM STERILE

CODICE DESCRIZIONE

99-56-20340 ANELLO, 300MM, TL-HEX STERILE

99-56-21200 TL-HEX ANELLO MODULARE DA 5/8 D120MM STERILE

99-56-21220 ANELLO MODULARE DA 5/8, 240MM, TL-HEX STERILE

99-56-21240 ANELLO MODULARE DA 5/8, 280MM, TL-HEX STERILE

99-56-21320 TL-HEX ANELLO MODULARE DA 5/8 D100MM STERILE

99-56-21340 ANELLO MODULARE DA 5/8, 300MM, TL-HEX STERILE

99-56-21400 TL-HEX ANELLO MODULARE DA 5/8 D140MM STERILE

99-56-21420 TL-HEX ANELLO MODULARE DA 5/8 D160MM STERILE

99-56-21440 TL-HEX ANELLO MODULARE DA 5/8 D180MM STERILE

99-56-21460 TL-HEX ANELLO MODULARE DA 5/8 D200MM STERILE

99-56-21480 ANELLO MODULARE DA 5/8, 220MM, TL-HEX STERILE

99-56-22000 PLACCA PER IL PIEDE A DOPPIA FILA DI FORI, 120MM, TL-HEX STERILE

99-56-22020 PLACCA PER IL PIEDE A DOPPIA FILA DI FORI, 140MM, TL-HEX STERILE

99-56-22040 PLACCA PER IL PIEDE A DOPPIA FILA DI FORI, 160MM, TL-HEX STERILE

99-56-22060 PLACCA PER IL PIEDE A DOPPIA FILA DI FORI, 180MM, TL-HEX STERILE

99-56-22080 PLACCA PER IL PIEDE A DOPPIA FILA DI FORI, 200MM, TL-HEX STERILE

99-56-22100 PLACCA PER IL PIEDE A DOPPIA FILA DI FORI, 220MM, TL-HEX STERILE

99-56-22440 PLACCA PER IL PIEDE A DOPPIA FILA DI FORI INTERA D160MM TL-HEX 
STERILE

99-56-22450 PLACCA PER IL PIEDE A DOPPIA FILA DI FORI INTERA D180MM TL-HEX 
STERILE

99-56-23000 TL-HEX ANELLO DA 3/8 D100MM STERILE

99-56-23020 TL-HEX ANELLO DA 3/8 D120MM STERILE

99-56-23040 TL-HEX ANELLO DA 3/8 D140MM STERILE

99-56-23060 TL-HEX ANELLO DA 3/8 D160MM STERILE

99-56-23080 TL-HEX ANELLO DA 3/8 D180MM STERILE

99-56-23100 TL-HEX ANELLO DA 3/8 D200MM STERILE

99-56-23120 ANELLO DA 3/8, 220MM, TL-HEX STERILE

99-56-23140 ANELLO DA 3/8, 240MM, TL-HEX STERILE

99-56-23160 ANELLO DA 3/8, 280MM, TL-HEX STERILE

99-56-23180 ANELLO DA 3/8, 300MM, TL-HEX STERILE

99-56-24040 TL-HEX CONNESSIONE DI EMERGENZA STERILE

99-56-10840 TL PLUS ANELLO 80MM STERILE

99-56-10860 TL PLUS ANELLO 100MM STERILE

99-56-10890 TL PLUS ANELLO 120MM STERILE

99-56-10900 TL PLUS ANELLO 130MM STERILE

99-56-10910 TL PLUS ANELLO 140MM STERILE

99-56-10920 TL PLUS ANELLO 150MM STERILE

99-56-10930 TL PLUS ANELLO 160MM STERILE

99-56-10940 TL PLUS ANELLO 170MM STERILE

99-56-10950 TL PLUS ANELLO 180MM STERILE

99-56-10960 TL PLUS ANELLO 200MM STERILE

99-56-10970 TL PLUS ANELLO 220MM STERILE

99-56-10980 TL PLUS ANELLO 240MM STERILE
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CODICE DESCRIZIONE

99-56-11570 TL PLUS SEMIANELLO 80MM STERILE

99-56-11580 TL PLUS SEMIANELLO 100MM STERILE

99-56-11590 TL PLUS SEMIANELLO 120MM STERILE

99-56-11600 TL PLUS SEMIANELLO 130MM STERILE

99-56-11610 TL PLUS SEMIANELLO 140MM STERILE

99-56-11620 TL PLUS SEMIANELLO 150MM STERILE

99-56-11630 TL PLUS SEMIANELLO 160MM STERILE

99-56-11640 TL PLUS SEMIANELLO 170MM STERILE

99-56-11650 TL PLUS SEMIANELLO 180MM STERILE

99-56-11660 TL PLUS SEMIANELLO 200MM STERILE

99-56-11670 TL PLUS SEMIANELLO 220MM STERILE

99-56-11680 TL PLUS SEMIANELLO 240MM STERILE

99-56-12580 TL PLUS ANELLO DA 5/8 100MM STERILE

99-56-12590 TL PLUS ANELLO DA 5/8 120MM STERILE

99-56-12600 TL PLUS ANELLO DA 5/8 130MM STERILE

99-56-12610 TL PLUS ANELLO DA 5/8 140MM STERILE

99-56-12620 TL PLUS ANELLO DA 5/8 150MM STERILE

99-56-12630 TL PLUS ANELLO DA 5/8 160MM STERILE

99-56-12640 TL PLUS ANELLO DA 5/8 170MM STERILE

99-56-12650 TL PLUS ANELLO DA 5/8 180MM STERILE

99-56-12660 TL PLUS ANELLO DA 5/8 200MM STERILE

99-56-13580 TL PLUS PLACCA PER IL PIEDE 100MM STERILE

99-56-13590 TL PLUS PLACCA PER IL PIEDE 120MM STERILE

99-56-13600 TL PLUS PLACCA PER IL PIEDE 130MM STERILE

99-56-13610 TL PLUS PLACCA PER IL PIEDE 140MM STERILE

99-56-13620 TL PLUS PLACCA PER IL PIEDE 150MM STERILE

99-56-13625 PLACCA PER PIEDE CON DOPPIA FILA DI FORI 150MM STERILE

99-56-13630 TL PLUS PLACCA PER IL PIEDE 160MM STERILE

99-56-13635 PLACCA PER PIEDE CON DOPPIA FILA DI FORI 160MM STERILE

99-56-13640 TL PLUS PLACCA PER IL PIEDE 170MM STERILE

99-56-13650 TL PLUS PLACCA PER IL PIEDE 180MM STERILE

99-56-13655 PLACCA PER PIEDE CON DOPPIA FILA DI FORI 180MM STERILE

99-56-13660 TL PLUS PLACCA PER IL PIEDE 200MM STERILE

99-56-13665 PLACCA PER PIEDE A DOPPIA FILA DI FORI 200MM STERILE

99-56-13160 PLACCA PER PIEDE, 160MM, TL TRAUMA STERILE

99-56-13180 PLACCA PER PIEDE, 180MM, TL TRAUMA STERILE

99-936010 BARRA A L D6MM STERILE

99-939010 BARRA SEMICIRCOLARE D9MM PICCOLA STERILE

99-939020 BARRA SEMICIRCOLARE D9MM MEDIA STERILE

99-939030 BARRA SEMICIRCOLARE D9MM GRANDE STERILE

94100 GALAXY FIXATION GEMINI MORSETTO SINGOLO UNIVERSALE

99-94010 GALAXY FIXATION GEMINI MORSETTO SINGOLO STERILE

99-94030 GALAXY FIXATION GEMINI MORSETTO DI CONNESSIONE SINGOLO STERILE

CODICE DESCRIZIONE

94200 GALAXY FIXATION GEMINI MORSETTO MULTIVITE UNIVERSALE DOPPIO

99-94040 GALAXY FIXATION GEMINI MORSETTO MULTIVITE DOPPIO STERILE

99-94140 GALAXY FIXATION GEMINI MORSETTO MULTIVITE MEDIO DOPPIO STERILE

94300 GALAXY FIXATION GEMINI MORSETTO MULTIVITE UNIVERSALE

99-94020 GALAXY FIXATION GEMINI MORSETTO MULTIVITE STERILE

99-884140 TRUELOK EVO ARCO PER PIEDE RX D 140MM STERILE

99-884160 TRUELOK EVO ARCO PER PIEDE RX D 160MM STERILE

99-884180 TRUELOK EVO ARCO PER PIEDE RX D 180MM STERILE

99-884200 TRUELOK EVO ARCO PER PIEDE RX D 200MM STERILE

99-886004 TRUELOK EVO ASTA TELESCOPICA MICROMETRICA RX MEDIA CON 
DINAMIZZATORE STERILE

99-886005 TRUELOK EVO ASTA TELESCOPICA MICROMETRICA RX LUNGA CON 
DINAMIZZATORE STERILE

99-886006 TRUELOK EVO ASTA TELESCOPICA MICROMETRICA RX MEDIA STATICA STERILE

99-88001 TRUELOK EVO SET DI ANELLI RX D 160MM E ASTE TELESCOPICHE 
MICROMETRICHE RX LUNGHE, STERILE

99-88002 TRUELOK EVO SET DI ANELLI RX D 160MM E ASTE TELESCOPICHE 
MICROMETRICHE RX MEDIE, STERILE

99-88003 TRUELOK EVO SET DI ANELLI RX D 180MM E ASTE TELESCOPICHE 
MICROMETRICHE RX LUNGHE, STERILE

99-88004 TRUELOK EVO SET DI ANELLI RX D 180MM E ASTE TELESCOPICHE 
MICROMETRICHE RX MEDIE, STERILE

99-88005 TRUELOK EVO SET DI ANELLI RX D 200MM E ASTE TELESCOPICHE 
MICROMETRICHE RX LUNGHE, STERILE

99-88006 TRUELOK EVO SET DI ANELLI RX D 200MM E ASTE TELESCOPICHE 
MICROMETRICHE RX MEDIE, STERILE

99-88007 TRUELOK EVO SET DI PLACCA PER PIEDE CON ANELLO RX D 160MM 
E ASTE TELESCOPICHE MICROMETRICHE RX LUNGHE, STERILE

99-88008 TRUELOK EVO SET DI PLACCA PER PIEDE CON ANELLO RX D 180MM 
E ASTE TELESCOPICHE MICROMETRICHE RX LUNGHE, STERILE

99-88009 TL-HEX SET DI ANELLI D 160MM E ASTE TELESCOPICHE MICROMETRICHE 
RX LUNGHE, STERILE

99-88010 TL-HEX SET DI ANELLI D 160MM E ASTE TELESCOPICHE MICROMETRICHE 
RX MEDIE, STERILE

99-88011 TL-HEX SET DI ANELLI D 180MM E ASTE TELESCOPICHE MICROMETRICHE 
RX LUNGHE, STERILE

99-88012 TL-HEX SET DI ANELLI D 180MM E ASTE TELESCOPICHE MICROMETRICHE 
RX MEDIE, STERILE

99-88013 TL-HEX SET DI ANELLI D 200MM E ASTE TELESCOPICHE MICROMETRICHE 
RX LUNGHE, STERILE

99-88014 TL-HEX SET DI ANELLI D 200MM E ASTE TELESCOPICHE MICROMETRICHE 
RX MEDIE, STERILE

99-88015 TL-HEX SET DI PLACCA PER PIEDE CON ANELLO D 160MM E ASTE 
TELESCOPICHE MICROMETRICHE RX LUNGHE, STERILE

99-88016 TL-HEX SET DI PLACCA PER PIEDE CON ANELLO D 180MM E ASTE 
TELESCOPICHE MICROMETRICHE RX LUNGHE, STERILE

99-88017 TRUELOK EVO SET DI PLACCA PER PIEDE CON ANELLO RX D 200MM 
EASTE TELESCOPICHE MICROMETRICHE RX LUNGHE, STERILE
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Simbolo Descrizione

Dispositivo medico

Consultare le istruzioni per l'uso o le istruzioni  
elettroniche per l'uso

Attenzione: Consultare le istruzioni per l'uso per importanti 
informazioni di precauzione

Monouso. Gettare dopo l'uso Nota Orthofix: smaltire in modo appropriato dopo l'uso  
(trattamento) sul paziente

Sterile. Sterilizzato tramite irradiazione

Non sterile

Sistema di barriera sterile doppio

Identificativo unico del dispositivo

Codice Codice lotto

Data di scadenza (anno-mese-giorno)

 0123 Marchiatura CE in conformità con le direttive/i regolamenti europei sui dispositivi medici applicabili

Data di fabbricazione Produttore

Non utilizzare se la confezione è danneggiata e consultare le istruzioni per l'uso

Attenzione: la legge federale statunitense limita la vendita di questo dispositivo esclusivamente 
da parte o per ordine di un medico autorizzato

ATTENZIONE: la legge federale statunitense limita la vendita di questo dispositivo esclusivamente da parte, o per ordine di, un medico.

CONTATTO PRODUTTORE
Per ulteriori dettagli e per effettuare un ordine contattare il rappresentante di vendita locale Orthofix.

I simboli riportati di seguito possono fare riferimento o meno a un prodotto specifico: controllarne l'etichetta per verificare l'applicabilità.
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PQALU C 01/23 (0426402)

FR 

0123

Les instructions d'utilisation sont susceptibles d'être modifiées ; la version la plus récente de chaque document est toujours disponible en ligne

Informations importantes à lire avant toute utilisation
Voir également le mode d'emploi correspondant

 

LISTE DES APPAREILS ORTHOFIX À BASE D'ALUMINIUM

 
Orthofix Srl 

Via delle Nazioni 9 - 37012 Bussolengo (VR) Italie
Tél. 0039 (0) 45 6719000 - Fax 0039 (0) 45 6719380

Cette liste doit être utilisée coMMe référence pour les dispositifs Orthofix Srl à base d'aluminium. La liste est mise à jour régulièrement, lorsque de nouveaux dispositifs sont présentés.

RÉFÉRENCE DESCRIPTION

10016 ÉCROU DE VERROUILLAGE DU CORPS CENTRAL PETIT MODÈLE

30008 L'UNITÉ DE COMPRESSION/DISTRACTION S'ÉTEND JUSQU'À 5CM

30014 MÂCHOIRE POUR FICHE

30018 CORPS MÂLE PETIT MODÈLE

30019 CORPS FEMELLE PETIT MODÈLE

30036 CORPS ARTICULÉ AUTOCENTRANT PETIT MODÈLE

31000 FIXATEUR PETIT MODÈLE BLEU

31027 CACHE MÂCHOIRE (FIXATEUR PETIT MODÈLE BLEU)

10040 MÂCHOIRE ARTICULÉE

11110 FICHE DE VERROUILLAGE DU GABARIT

11132 FICHE DE VERROUILLAGE DU GABARIT POUR OF-GARCHES

10070 FIXATEUR DE COUDE AVEC MÂCHOIRES DROITES PROCALLUS

10048 FIXATEUR PERTROCHANTÉRIEN AVEC CLÉ ALLEN 5MM

M101 MINIRAIL, STANDARD, DISTRACTEUR

M102 MINIRAIL, LONG, DISTRACTEUR

M103 MINIRAIL, COURT, DISTRACTEUR

M104 MINIRAIL, DISTRACTEUR, MÂCHOIRE EN T

M111 AXE HORIZONTAL DE FIXATEUR MINIRAIL ARTICULÉ

M122 MINIRAIL, ARTICULÉ, FIXATEUR, AXE VERTICAL

M138 DISTRACTEUR MINIRAIL et CACHE MÂCHOIRE DE FIXATEUR

M145 MINIFIXATEUR CALCANÉEN

M146 FIXATEUR CALCANÉEN CALCFIX PLUS 

99-M146 FIXATEUR CALCANÉEN CALCFIX PLUS STÉRILE 

M203 MINIRAIL, NON PIVOTANT, CACHE MÂCHOIRE

M511 MINIRAIL M2 MULTIPLANAIRE

M514 AXE HORIZONTAL DE FIXATEUR MINIRAIL ARTICULÉ - DOUBLE GLISSIÈRE

SSM160 MINIRAIL, COURT

SSM513 AXE HORIZONTAL DE FIXATEUR MINIRAIL ARTICULÉ MICROMÉTRIQUE

M410 MÂCHOIRE EN L (JEU GAUCHE/DROITE) POUR MINIFIXATEUR PENNIG

M415 BARRE D'ALLONGEMENT, COURTE, 80MM POUR MINIFIXATEUR PENNIG

M416 BARRE D'ALLONGEMENT, STANDARD, 100MM POUR MINIFIXATEUR PENNIG

RÉFÉRENCE DESCRIPTION

M417 BARRE D'ALLONGEMENT, LONGUE, 120MM POUR MINIFIXATEUR PENNIG

M418 ESPACEUR MINIFIXATEUR PENNIG

SSM451 PMF, FICHE MÂCHOIRE 3MM (PAIRE)

SSM501 MÂCHOIRES TRIPLES DE MINIDISTRACTEUR

SSM512 AXE HORIZONTAL DE FIXATEUR MINIRAIL ARTICULÉ AVEC CHARNIÈRE

13710 MÂCHOIRE DE GABARIT/CONVERSION POUR FIXATEUR DYNAMIQUE DE 
POIGNET DE PENNIG

37000 FIXATEUR DYNAMIQUE DE POIGNET DE PENNIG

37001 FIXATEUR DYNAMIQUE DE POIGNET DE PENNIG AVEC UNITÉ 
COMPRESSEUR/ DISTRACTEUR

37002 FIXATEUR DYNAMIQUE DE POIGNET DE PENNIG POUR FRACTURES EXTRA 
ARTICULAIRES

37010 MODULE COURT POUR FIXATEUR DYNAMIQUE DE POIGNET DE PENNIG 
(COMPLET)

37011 MODULE COURT AVEC MÂCHOIRE EN T POUR FIXATEUR DYNAMIQUE DE 
POIGNET DE PENNIG

37020 MODULE LONG POUR FIXATEUR DYNAMIQUE DE POIGNET DE PENNIG 
(COMPLET)

37040 FIXATEUR DYNAMIQUE DE POIGNET PENNIG À MÂCHOIRE DROITE

37050 MÂCHOIRE CUBITUS POUR FIXATEUR DYNAMIQUE DE POIGNET DE PENNIG

37060 MODULE DE COMPRESSION/DISTRACTION POUR FIXATEUR DYNAMIQUE 
DE POIGNET DE PENNIG COMPLET

37070 MÂCHOIRE POUR POIGNET RADIOTRANSPARENT EXTRA-ARTICULAIRE

37090 MÂCHOIRE EN T POUR FIXATEUR DYNAMIQUE DE POIGNET DE PENNIG

99-36600 FIXATEUR DE POIGNET RADIOTRANSPARENT STÉRILE

50111 MÂCHOIRE PIVOTANTE MICROMÉTRIQUE POUR LRS

50520 MÂCHOIRE EN T LRS

50530 MÂCHOIRE EXTÉRIEURE DROITE LRS

50536 DYNA-RING AVEC FIXATION DE L'UNITÉ COMPRESSEUR/DISTRACTEUR 
POUR LRS

50540 MÂCHOIRE CENTRALE DROITE LRS

50541 RACCORD ARTICULÉ LRS
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RÉFÉRENCE DESCRIPTION

50542 COUPLEUR DE MÂCHOIRE T-GARCHES

50544 RAIL ULTRA COURT LONGUEUR 12CM LRS

50545 RAIL COURT LONGUEUR 23CM LRS

50546 MÂCHOIRE EN T OF GARCHES LRS

50547 MÂCHOIRE SANDWICH AVEC UNITÉ COMPRESSEUR/ 
DISTRACTEUR POUR LRS

50550 RAIL STANDARD LONGUEUR 30CM LRS

50560 RAIL LONG LONGUEUR 40CM LRS

50580 MÂCHOIRE MULTIPLAN LRS

50690 COUPLEUR DE RAIL À CHARNIÈRE LRS

50542 COUPLEUR DE MÂCHOIRE T-GARCHES

50544 RAIL ULTRA COURT LONGUEUR 12CM LRS

50545 RAIL COURT LONGUEUR 23CM LRS

50546 MÂCHOIRE EN T OF GARCHES LRS

50547 MÂCHOIRE SANDWICH AVEC UNITÉ COMPRESSEUR/ 
DISTRACTEUR POUR LRS

50550 RAIL STANDARD LONGUEUR 30CM LRS

50560 RAIL LONG LONGUEUR 40CM LRS

50580 MÂCHOIRE MULTIPLAN LRS

50690 COUPLEUR DE RAIL À CHARNIÈRE LRS

30027 CACHE MÂCHOIRE POUR FIXATEUR PETIT MODÈLE

55030 MÂCHOIRE EN T PÉDIATRIQUE LRS

55036 DYNA-RING AVEC FIXATION DE L'UNITÉ C/D POUR LRS PÉDIATRIQUE

55041 RACCORD ARTICULÉ PÉDIATRIQUE LRS

55050 MÂCHOIRE DROITE LRS PÉDIATRIQUE

55055 RAIL ULTRA COURT LONGUEUR 10CM POUR LRS PÉDIATRIQUE

55060 RAIL COURT LONGUEUR 15CM POUR LRS PÉDIATRIQUE

55070 RAIL STANDARD LONGUEUR 20CM POUR LRS PÉDIATRIQUE

55080 RAIL LONG LONGUEUR 25CM POUR LRS PÉDIATRIQUE

55100 MÂCHOIRE PIVOTANTE PÉDIATRIQUE LRS

55690 COUPLEUR DE RAIL ARTICULÉ PÉDIATRIQUE LRS

SS55005 MÂCHOIRE DROITE LRS PÉDIATRIQUE

50008 COMPRESSEUR/DISTRACTEUR AVEC CLIQUET STANDARD

50009 COMPRESSEUR/DISTRACTEUR AVEC CLIQUET LONG

53031 MÂCHOIRE EN T GARCHES LRS

53110 CORPS PIVOTANT MICROMÉTRIQUE ADV

53111 MÂCHOIRE AVEC TRANSLATION

53115 MÂCHOIRE PIVOTANTE MICROMÉTRIQUE ADV

53520 MÂCHOIRE MÉTAPHYSAIRE ADV

53530 MÂCHOIRE DROITE ADV

53536 DYNA-RING ADV

53541 RACCORD ARTICULÉ ADV

53544 RAIL ADV LONGUEUR L.120 MM

53545 RAIL ADV LONGUEUR 200MM

RÉFÉRENCE DESCRIPTION

53547 MÂCHOIRE SANDWICH ADV LRS, HAUTEUR : 15MM

53548 MÂCHOIRE SANDWICH ADV LRS, HAUTEUR : 8MM

53549 RAIL LRS ADV LONGUEUR 250MM

53550 RAIL ADV LONGUEUR 300MM

53555 RAIL LRS ADV LONGUEUR 350MM

53560 RAIL ADV LONGUEUR L.400 MM

53580 MÂCHOIRE À INCLINAISON VARIABLE ADV

53581 MÂCHOIRE MULTIPLAN ADV

53585 MÂCHOIRE AVEC TRANSLATION/ANGULATION MICROMÉTRIQUE

53590 CHARNIÈRE DE GENOU

SS53537 RACCORDEMENT DE CHARNIÈRE ADV LRS POUR ADULTES

SS53565 RAIL ADV LONGUEUR 500MM

SS53630 MÂCHOIRE DROITE PETITE TAILLE ADV

10027 CACHE MÂCHOIRE

20070 MÂCHOIRE EN T-STANDARD OF-GARCHES

90037 PORTE FICHE SUPPLEMENTAIRE

99-91015 UNITÉ COMPRESSEUR/DISTRACTEUR XCALIBER DYNAMIQUE STÉRILE

99-91038 PORTE FICHE SUPPLÉMENTAIRE (BARRES ET MÂCHOIRES) STÉRILE

92011 MÂCHOIRE CLIP BARRE

92012 MÂCHOIRE CLIP BARRE BLEUE

92015 MÂCHOIRE CLIP FICHE

92016 MÂCHOIRE CLIP FICHE BLEUE

92025 MÂCHOIRE CLIP FICHE TRANSFIXIANTE

92026 MÂCHOIRE CLIP FICHE TRANSFIXIANT BLEU

92030 MÂCHOIRE MULTI-FICHES

92031 MÂCHOIRE MULTI-FICHES BLEUE

93010 MÂCHOIRE GRANDE TAILLE

93020 MÂCHOIRE MULTIFICHE

93030 MÂCHOIRE DE TRANSITION TAILLE GRANDE À MOYENNE

93110 MÂCHOIRE TAILLE MOYENNE

93120 MÂCHOIRE MULTIFICHE DE TAILLE MOYENNE

932010 TIGE SEMI-CIRCULAIRE D 12MM PETITE TAILLE

932020 TIGE SEMI-CIRCULAIRE D 12MM TAILLE MOYENNE

932030 TIGE SEMI-CIRCULAIRE D 12MM GRANDE TAILLE

93310 MÂCHOIRE PETITE TAILLE

93330 MÂCHOIRE MULTIFICHE DE PETITE TAILLE-COURTE

93350 MODULE POUR POIGNET

93410 CHARNIÈRE COUDE

93420 UNITÉ DE MOBILISATION DU COUDE

93431 MÂCHOIRE DE DISTRACTION HUMÉRALE

93432 MÂCHOIRE DE DISTRACTION ULNAIRE

936010 TIGE EN L 6MM

93620 MÂCHOIRE DE BLOCAGE DE BROCHE

939010 TIGE SEMI-CIRCULAIRE D 9MM PETITE TAILLE
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RÉFÉRENCE DESCRIPTION

939020 TIGE SEMI-CIRCULAIRE D 9MM TAILLE MOYENNE

939030 TIGE SEMI-CIRCULAIRE D 9MM GRANDE TAILLE

99-93010 MÂCHOIRE GRANDE TAILLE STÉRILE

99-93020 MÂCHOIRE MULTIFICHE STÉRILE

99-93030 MÂCHOIRE DE TRANSITION TAILLE MOYENNE À LARGE

99-93110 MÂCHOIRE DE TAILLE MOYENNE STÉRILE

99-93120 MÂCHOIRE MULTIFICHE DE TAILLE MOYENNE STÉRILE

99-932010 TIGE SEMI-CIRCULAIRE DE SYSTÈME GALAXY FIXATION D12MM 
L180MM PETITE TAILLE STÉRILE

99-932020 TIGE SEMI-CIRCULAIRE DE SYSTÈME GALAXY FIXATION D12MM 
L215MM MOYENNE STÉRILE

99-932030 TIGE SEMI-CIRCULAIRE DE SYSTÈME GALAXY FIXATION D12MM 
L250MM GRANDE TAILLE STÉRILE

99-93310 MÂCHOIRE PETITE TAILLE STÉRILE

99-93330 MÂCHOIRE MULTIFICHE DE PETITE TAILLE - COURTE STÉRILE

99-93620 MÂCHOIRE DE BLOCAGE DE BROCHE STÉRILE

80031 UNITÉ COULISSANTE DE MÂCHOIRE DE BROCHE À 3 TROUS

80047 UNITÉ DE RÉDUCTION

80050 CURSEUR RACCORD ARTICULÉ

80074 MÂCHOIRE À FICHE UNIQUE

81000A ANNEAU 2/3 DIAMÈTRE INTÉRIEUR 150MM

81001 ANNEAU 1/3 DIAMÈTRE INTÉRIEUR 150MM

81002A ANNEAU 2/3 DIAMÈTRE INTÉRIEUR 175MM

81003 ANNEAU 1/3 DIAMÈTRE INTÉRIEUR 175MM

81004A ANNEAU 2/3 DIAMÈTRE INTÉRIEUR 190MM

81005 ANNEAU 1/3 DIAMÈTRE INTÉRIEUR 190MM

81006A ANNEAU 2/3 DIAMÈTRE INTÉRIEUR 220MM

81007 ANNEAU 1/3 DIAMÈTRE INTÉRIEUR 220MM

81010 CHARNIÈRE DE TRANSLATION/ROTATION

81050A ANNEAU 2/3 DIAMÈTRE INTÉRIEUR 125MM

81051 ANNEAU 1/3 125MM

81500 DIAMÈTRE DE L'ANNEAU 150MM

50-10100 VÉRINS TÉLESCOPIQUES ULTRACOURTS TL-HEX - 45MM-101MM

50-10170 VÉRIN TÉLESCOPIQUE RAPIDE COURT TRUE LOK PLUS

50-10180 VÉRIN TÉLESCOPIQUE RAPIDE STANDARD TRUE LOK PLUS

50-10190 VÉRIN TÉLESCOPIQUE RAPIDE LONG TRUE LOK PLUS

50-10200 VÉRIN TÉLESCOPIQUE COURT TL-HEX - 92MM-122MM

50-10214 KIT DE CLIP DIRECTIONNEL POUR VÉRIN TÉLESCOPIQUE, TL-HEX (6 PIÈCES)

50-10215 KIT DE CLIPS NUMÉROTÉS POUR VÉRIN TÉLESCOPIQUE, TL-HEX (6 PIÈCES)

50-10300 VÉRIN TÉLESCOPIQUE MOYEN TL-HEX - 114-184MM

50-10400 VÉRIN TÉLESCOPIQUE LONG TL-HEX - 158-318MM

50-10450CE VÉRIN TÉLESCOPIQUE TRAUMATIQUE TL

51-10220 PROLONGATEUR POUR CHARNIÈRE TÉLESCOPIQUE 100MM, TL+

51-10460 ENSEMBLE DE DISTRACTEUR ANGULÉ TL+, 100MM

51-10470 DISTRACTEUR ANGULÉ TL+ 150MM

RÉFÉRENCE DESCRIPTION

54-24100 MODULE DE DYNAMISATION TL

55-10760 ARC 90MM TL PLUS

55-10800 ARC 120MM TL PLUS

56-10840 ANNEAU COMPLET TL PLUS 80MM

56-10860 ANNEAU COMPLET TL PLUS 100MM

56-10890 ANNEAU COMPLET TL PLUS, 120MM

56-10900 ANNEAU COMPLET TL PLUS, 130MM

56-10910 ANNEAU COMPLET TL PLUS, 140MM

56-10920 ANNEAU COMPLET TL PLUS, 150MM

56-10930 ANNEAU COMPLET TL PLUS, 160MM

56-10940 ANNEAU COMPLET TL PLUS, 170MM

56-10950 ANNEAU COMPLET TL PLUS, 180MM

56-10960 ANNEAU COMPLET TL PLUS, 200MM

56-10970 ANNEAU COMPLET TL PLUS, 220MM

56-10980 ANNEAU COMPLET TL PLUS, 240MM

56-11570 DEMI-ANNEAU TL PLUS 80MM

56-11580 DEMI-ANNEAU TL PLUS 100MM

56-11590 DEMI-ANNEAU TL PLUS 120MM

56-11600 DEMI-ANNEAU TL PLUS 130MM

56-11610 DEMI-ANNEAU TL PLUS 140MM

56-11620 DEMI-ANNEAU TL PLUS 150MM

56-11630 DEMI-ANNEAU TL PLUS 160MM

56-11640 DEMI-ANNEAU TL PLUS 170MM

56-11650 DEMI-ANNEAU TL PLUS 180MM

56-11660 DEMI-ANNEAU TL PLUS 200MM

56-11670 DEMI-ANNEAU TL PLUS 220MM

56-11680 DEMI-ANNEAU TL PLUS 240MM

56-12580 ANNEAU 5/8 100MM TL PLUS

56-12590 ANNEAU 5/8 120MM TL PLUS

56-12600 ANNEAU 5/8 130MM TL PLUS

56-12610 ANNEAU 5/8 140MM TL PLUS

56-12620 ANNEAU 5/8 150MM TL PLUS

56-12630 ANNEAU 5/8 160MM TL PLUS

56-12640 ANNEAU 5/8 170MM TL PLUS

56-12650 ANNEAU 5/8 180MM TL PLUS

56-12660 ANNEAU 5/8 200MM TL PLUS

56-13160 SUPPORT EN U TRUE LOK TRAUMA, 160MM STÉRILE

56-13180 SUPPORT EN U TRUE LOK TRAUMA, 180MM STÉRILE

56-13580 ANNEAU DE PIED TL+ 100MM

56-13590 ANNEAU DE PIED TL PLUS 120MM

56-13600 ANNEAU DE PIED TL+ 130MM

56-13610 ANNEAU DE PIED TL PLUS 140MM

56-13620 ANNEAU DE PIED TL PLUS 150MM

56-13625 ANNEAU DE PIED DOUBLE RANGÉE 150MM
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RÉFÉRENCE DESCRIPTION

56-13630 ANNEAU DE PIED TL+ 160MM

56-13635 ANNEAU DE PIED DOUBLE RANGÉE 160MM

56-13640 ANNEAU DE PIED TL+ 170MM

56-13650 ANNEAU DE PIED TL+ 180MM

56-13655 ANNEAU DE PIED DOUBLE RANGÉE 180MM

56-13660 ANNEAU DE PIED TL+ 200MM

56-13665 ANNEAU DE PIED DOUBLE RANGÉE 200MM

56-14140 ARC DE RÉDUCTION POUR AVANT-PIED DIAMÈTRE 140MM TRUELOK PLUS

56-14160 ARC DE RÉDUCTION POUR AVANT-PIED DIAMÈTRE 160MM TRUELOK PLUS

56-14580 PLAQUE D'EXTENSION POUR ANNEAU DE PIED 3 TROUS TL+

56-14590 PLAQUE D'EXTENSION POUR ANNEAUX DE PIED 5 TROUS TL+

56-20000 ANNEAU COMPLET, 140MM, TL-HEX

56-20020 ANNEAU COMPLET, 160MM, TL-HEX

56-20040 ANNEAU COMPLET, 180MM, TL-HEX

56-20060 ANNEAU COMPLET, 200MM, TL-HEX

56-20200 ANNEAU COMPLET, 120MM, TL-HEX

56-20320 ANNEAU COMPLET, 100MM, TL-HEX

56-21200 ANNEAU 5/8 MODULAIRE, 120MM, TL-HEX

56-21320 ANNEAU 5/8 MODULAIRE, 100MM, TL-HEX

56-21400 ANNEAU 5/8 MODULAIRE, 140MM, TL-HEX

56-21420 ANNEAU 5/8 MODULAIRE, 160MM, TL-HEX

56-21440 ANNEAU 5/8 MODULAIRE, 180MM, TL-HEX

56-21460 ANNEAU 5/8 MODULAIRE, 200MM, TL-HEX

56-23000 ANNEAU 3/8, 100MM, TL-HEX

56-23020 ANNEAU 3/8, 120MM, TL-HEX

56-23040 ANNEAU 3/8, 140MM, TL-HEX

56-23060 ANNEAU 3/8, 160MM, TL-HEX

56-23080 ANNEAU 3/8, 180MM, TL-HEX

56-23100 ANNEAU 3/8, 200MM, TL-HEX

56-24000 KIT TRUELOK ROCKERRAIL

56-24014 KIT D'EXTENSION DU SYSTÈME DE SUPPORT DE MARCHE TRUELOK

56-24040 KIT DE SECOURS DE VÉRINS TL-HEX

80035 MÂCHOIRE SHEFFIELD

81015 MÂCHOIRE CHARNIÈRE

81641 PLAQUE 90° TL PLUS 1 TROU

81642 PLAQUE 90° TL PLUS 2 TROUS

81643 PLAQUE 90° TL PLUS 3 TROUS

99-50-10100 VÉRINS TÉLESCOPIQUES ULTRACOURTS TL-HEX L45MM-101MM STÉRILE

99-50-10170 VÉRIN TÉLESCOPIQUE RAPIDE COURT TRUELOK PLUS

99-50-10180 VÉRIN TÉLESCOPIQUE RAPIDE STANDARD TRUELOK PLUS

99-50-10190 VÉRIN TÉLESCOPIQUE RAPIDE LONG TRUELOK PLUS

99-50-10200 VÉRIN TÉLESCOPIQUE TL-HEX L92MM-122MM STÉRILE

99-50-10214 KIT DE CLIP DIRECTIONNEL POUR VÉRIN TÉLESCOPIQUE (6 PIÈCES) 
TL-HEX STÉRILE

99-50-10215 KIT DE CLIP NUMÉROTÉ DE VÉRIN TÉLESCOPIQUE (6 PIÈCES) TL-HEX STÉRILE

RÉFÉRENCE DESCRIPTION

99-50-10300 VÉRIN TÉLESCOPIQUE STANDARD TL-HEX L114MM-184MM STÉRILE

99-50-10400 VÉRIN TÉLESCOPIQUE L158MM-318MM LONG TL-HEX STÉRILE

99-54-24100 MODULE DE DYNAMISATION TL STÉRILE

99-56-13200 SUPPORT EN U POUR TRUE LOCK TRAUMA, 200MM STÉRILE

99-56-20000 ANNEAU COMPLET TL-HEX D140MM STÉRILE

99-56-20020 ANNEAU COMPLET TL-HEX D160MM STÉRILE

99-56-20040 ANNEAU COMPLET TL-HEX D180MM STÉRILE

99-56-20060 ANNEAU COMPLET TL-HEX D200MM STÉRILE

99-56-20080 ANNEAU COMPLET TL-HEX, 220MM, STÉRILE

99-56-20200 ANNEAU COMPLET TL-HEX D120MM STÉRILE

99-56-20220 ANNEAU COMPLET, 240MM, TL-HEX STÉRILE

99-56-20240 ANNEAU COMPLET, 280MM, TL-HEX STÉRILE

99-56-20320 ANNEAU COMPLET D100MM TL-HEX STÉRILE

99-56-20340 ANNEAU COMPLET, 300MM, TL-HEX STÉRILE

99-56-21200 ANNEAU 5/8 MODULAIRE D120MM TL-HEX STÉRILE

99-56-21220 ANNEAU 5/8 MODULAIRE, 240MM, TL-HEX STÉRILE

99-56-21240 ANNEAU 5/8 MODULAIRE, 280MM, TL-HEX STÉRILE

99-56-21320 ANNEAU 5/8 MODULAIRE D100MM TL-HEX STÉRILE

99-56-21340 ANNEAU 5/8 MODULAIRE, 300MM, TL-HEX STÉRILE

99-56-21400 ANNEAU 5/8 MODULAIRE D140MM TL-HEX STÉRILE

99-56-21420 ANNEAU 5/8 MODULAIRE D160MM TL-HEX STÉRILE

99-56-21440 ANNEAU 5/8 MODULAIRE D180MM TL-HEX STÉRILE

99-56-21460 ANNEAU 5/8 MODULAIRE D200MM TL-HEX STÉRILE

99-56-21480 ANNEAU 5/8 MODULAIRE, 220MM, TL-HEX STÉRILE

99-56-22000 ANNEAU DE PIED À DOUBLE RANGÉE, 120MM, TL-HEX STÉRILE

99-56-22020 ANNEAU DE PIED À DOUBLE RANGÉE, 140MM, TL-HEX STÉRILE

99-56-22040 ANNEAU DE PIED À DOUBLE RANGÉE, 160MM, TL-HEX STÉRILE

99-56-22060 ANNEAU DE PIED À DOUBLE RANGÉE, 180MM, TL-HEX STÉRILE

99-56-22080 ANNEAU DE PIED À DOUBLE RANGÉE, 200MM, TL-HEX STÉRILE

99-56-22100 ANNEAU DE PIED À DOUBLE RANGÉE, 220MM, TL-HEX STÉRILE

99-56-22440 ANNEAU DE PIED COMPLET À DOUBLE RANGÉE, D160MM, TL-HEX STÉRILE

99-56-22450 ANNEAU DE PIED COMPLET À DOUBLE RANGÉE D180MM TL-HEX STÉRILE

99-56-23000 ANNEAU 3/8 D100MM TL-HEX STÉRILE

99-56-23020 ANNEAU 3/8 D120MM TL-HEX STÉRILE

99-56-23040 ANNEAU 3/8 D140MM TL-HEX STÉRILE

99-56-23060 ANNEAU 3/8 D160MM TL-HEX STÉRILE

99-56-23080 ANNEAU 3/8 D180MM TL-HEX STÉRILE

99-56-23100 ANNEAU 3/8 D200MM TL-HEX STÉRILE

99-56-23120 ANNEAU 3/8, 220MM, TL-HEX STÉRILE

99-56-23140 ANNEAU 3/8, 240MM, TL-HEX STÉRILE

99-56-23160 ANNEAU 3/8, 280MM, TL-HEX STÉRILE

99-56-23180 ANNEAU 3/8, 300MM, TL-HEX STÉRILE

99-56-24040 KIT FIXATION VÉRINS DE SECOURS TL-HEX STÉRILE

99-56-10840 ANNEAU COMPLET TL PLUS 80MM STÉRILE
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RÉFÉRENCE DESCRIPTION

99-56-10860 ANNEAU COMPLET TL PLUS 100MM STÉRILE

99-56-10890 ANNEAU COMPLET TL PLUS, 120MM STÉRILE

99-56-10900 ANNEAU COMPLET TL PLUS, 130MM STÉRILE

99-56-10910 ANNEAU COMPLET TL PLUS, 140MM STÉRILE

99-56-10920 ANNEAU COMPLET TL PLUS, 150MM STÉRILE

99-56-10930 ANNEAU COMPLET TL PLUS, 160MM STÉRILE

99-56-10940 ANNEAU COMPLET TL PLUS, 170MM STÉRILE

99-56-10950 ANNEAU COMPLET TL PLUS, 180MM STÉRILE

99-56-10960 ANNEAU COMPLET TL PLUS, 200MM STÉRILE

99-56-10970 ANNEAU COMPLET TL PLUS, 220MM STÉRILE

99-56-10980 ANNEAU COMPLET TL PLUS, 240MM STÉRILE

99-56-11570 DEMI-ANNEAU TL PLUS 80MM STÉRILE

99-56-11580 DEMI-ANNEAU TL PLUS 100MM STÉRILE

99-56-11590 DEMI-ANNEAU TL PLUS 120MM STÉRILE

99-56-11600 DEMI-ANNEAU TL PLUS 130MM STÉRILE

99-56-11610 DEMI-ANNEAU TL PLUS 140MM STÉRILE

99-56-11620 DEMI-ANNEAU TL PLUS 150MM STÉRILE

99-56-11630 DEMI-ANNEAU TL PLUS 160MM STÉRILE

99-56-11640 DEMI-ANNEAU TL PLUS 170MM STÉRILE

99-56-11650 DEMI-ANNEAU TL PLUS 180MM STÉRILE

99-56-11660 DEMI-ANNEAU TL PLUS 200MM STÉRILE

99-56-11670 DEMI-ANNEAU TL PLUS 220MM STÉRILE

99-56-11680 DEMI-ANNEAU TL PLUS 240MM STÉRILE

99-56-12580 ANNEAU 5/8 100MM TL PLUS STÉRILE

99-56-12590 ANNEAU 5/8 120MM TL PLUS STÉRILE

99-56-12600 ANNEAU 5/8 130MM TL PLUS STÉRILE

99-56-12610 ANNEAU 5/8 140MM TL PLUS STÉRILE

99-56-12620 ANNEAU 5/8 150MM TL PLUS STÉRILE

99-56-12630 ANNEAU 5/8 160MM TL PLUS STÉRILE

99-56-12640 ANNEAU 5/8 170MM TL PLUS STÉRILE

99-56-12650 ANNEAU 5/8 180MM TL PLUS STÉRILE

99-56-12660 ANNEAU 5/8 200MM TL PLUS STÉRILE

99-56-13580 ANNEAU DE PIED TL+ 100MM STÉRILE

99-56-13590 ANNEAU DE PIED TL PLUS 120MM STÉRILE

99-56-13600 ANNEAU DE PIED TL+ 130MM STÉRILE

99-56-13610 ANNEAU DE PIED TL+ 140MM STÉRILE

99-56-13620 ANNEAU DE PIED TL PLUS 150MM STÉRILE

99-56-13625 ANNEAU DE PIED À DOUBLE RANGÉE 150MM STÉRILE

99-56-13630 ANNEAU DE PIED TL+ 160MM STÉRILE

99-56-13635 ANNEAU DE PIED À DOUBLE RANGÉE 160MM STÉRILE

99-56-13640 ANNEAU DE PIED TL+ 170MM STÉRILE

99-56-13650 ANNEAU DE PIED TL+ 180MM STÉRILE

99-56-13655 ANNEAU DE PIED À DOUBLE RANGÉE 180MM STÉRILE

99-56-13660 ANNEAU DE PIED TL+ 200MM STÉRILE

RÉFÉRENCE DESCRIPTION

99-56-13665 ANNEAU DE PIED À DOUBLE RANGÉE 200MM STÉRILE

99-56-13160 SUPPORT EN U TRUE LOK TRAUMA, 160MM STÉRILE

99-56-13180 SUPPORT EN U TRUE LOK TRAUMA, 180MM STÉRILE

99-936010 TIGE EN L 6MM

99-939010 TIGE SEMI-CIRCULAIRE D 9MM PETITE TAILLE STÉRILE

99-939020 TIGE SEMI-CIRCULAIRE D 9MM TAILLE MOYENNE STÉRILE

99-939030 TIGE SEMI-CIRCULAIRE D 9MM GRANDE TAILLE STÉRILE

94100 MÂCHOIRE SIMPLE UNIVERSELLE GALAXY FIXATION GEMINI

99-94010 MÂCHOIRE SIMPLE GALAXY FIXATION GEMINI STÉRILE

99-94030 MÂCHOIRE SIMPLE DE TRANSITION GALAXY FIXATION GEMINI STÉRILE

94200 DOUBLE MÂCHOIRE MULTIFICHE UNIVERSELLE GALAXY FIXATION GEMINI

99-94040 DOUBLE MÂCHOIRE MULTIFICHE GALAXY FIXATION GEMINI STÉRILE

99-94140 DOUBLE MÂCHOIRE MULTIFICHE GALAXY FIXATION GEMINI STÉRILE DE 
TAILLE MOYENNE

94300 MÂCHOIRE MULTIFICHE UNIVERSELLE GALAXY FIXATION GEMINI

99-94020 MÂCHOIRE MULTIFICHE GALAXY FIXATION GEMINI STÉRILE

99-884140 ARC DE PIED D 140MM STÉRILE TRUELOK EVO SUR PRESCRIPTION

99-884160 ARC DE PIED D 160MM STÉRILE TRUELOK EVO SUR PRESCRIPTION

99-884180 ARC DE PIED D 180MM STÉRILE TRUELOK EVO SUR PRESCRIPTION

99-884200 ARC DE PIED D 200MM STÉRILE TRUELOK EVO SUR PRESCRIPTION

99-886004 VÉRIN TÉLESCOPIQUE MOYEN AVEC DYNA STÉRILE TRUELOK EVO SUR 
PRESCRIPTION

99-886005 VÉRIN TÉLESCOPIQUE LONG AVEC DYNA STÉRILE TRUELOK EVO SUR 
PRESCRIPTION

99-886006 VÉRIN TÉLESCOPIQUE MOYEN STATIQUE STÉRILE TRUELOK EVO SUR 
PRESCRIPTION

99-88001 JEU D'ANNEAUX D 160MM VÉRINS TÉLESCOPIQUES LONGS STÉRILES 
TRUELOK EVO SUR PRESCRIPTION

99-88002 JEU D'ANNEAUX D 160MM VÉRINS TÉLESCOPIQUES MOYENS STÉRILES 
TRUELOK EVO SUR PRESCRIPTION

99-88003 JEU D'ANNEAUX D 180MM VÉRINS TÉLESCOPIQUES LONGS STÉRILES 
TRUELOK EVO SUR PRESCRIPTION

99-88004 JEU D'ANNEAUX D 180MM VÉRINS TÉLESCOPIQUES MOYENS STÉRILES 
TRUELOK EVO SUR PRESCRIPTION

99-88005 JEU D'ANNEAUX D 200MM VÉRINS TÉLESCOPIQUES LONGS STÉRILES 
TRUELOK EVO SUR PRESCRIPTION

99-88006 JEU D'ANNEAUX D 200MM VÉRINS TÉLESCOPIQUES MOYENS STÉRILES 
TRUELOK EVO SUR PRESCRIPTION

99-88007 JEU DE PLAQUES AVEC ANNEAU D 160MM VÉRINS TÉLESCOPIQUES 
LONGS STÉRILES TRUELOK EVO SUR PRESCRIPTION

99-88008 JEU DE PLAQUES AVEC ANNEAU D 180MM VÉRINS TÉLESCOPIQUES 
LONGS STÉRILES TRUELOK EVO SUR PRESCRIPTION

99-88009 JEU D'ANNEAUX D 160MM VÉRINS TÉLESCOPIQUES LONGS STÉRILES 
TL-HEX SUR PRESCRIPTION

99-88010 JEU D'ANNEAUX D 160MM VÉRINS TÉLESCOPIQUES MOYENS STÉRILES 
TL-HEX SUR PRESCRIPTION

99-88011 JEU D'ANNEAUX D 180MM VÉRINS TÉLESCOPIQUES LONGS STÉRILES 
TL-HEX SUR PRESCRIPTION
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Symbole Description

Dispositif médical

Consultez les instructions d'utilisation ou consultez les instructions 
d'utilisation au format électronique

Attention : Consultez les instructions d'utilisation pour plus 
d'informations importantes

Usage unique. Ne pas réutiliser Note d'Orthofix : à éliminer de manière appropriée après utilisation 
(traitement) sur le patient

Stérile. Stérilisé par irradiation.

Non stérile

Système de double barrière stérile

Identifiant unique du dispositif

Numéro de référence Numéro de lot

Date de péremption (année-mois-jour)

 0123 Marquage CE conforme aux directives/règlements européens relatifs aux dispositifs médicaux

Date de fabrication Fabricant

Ne pas utiliser si l'emballage est endoMMagé et consulter les instructions d'utilisation

Attention : La loi fédérale des États-Unis n'autorise la vente de ce dispositif que sur ordonnance ou par un médecin

ATTENTION : La loi fédérale des États-Unis n'autorise la vente de ce dispositif que sur ordonnance d'un médecin.

CONTACT DU FABRICANT
Pour des informations plus détaillées et pour toute coMMande, veuillez contacter votre représentant local Orthofix.

Les symboles présentés ci-dessous peuvent concerner un produit spécifique : se référer à son étiquette pour obtenir les informations adéquates.

RÉFÉRENCE DESCRIPTION

99-88012 JEU D'ANNEAUX D 180MM VÉRINS TÉLESCOPIQUES MOYENS STÉRILES 
TL-HEX SUR PRESCRIPTION

99-88013 JEU D'ANNEAUX D 200MM VÉRINS TÉLESCOPIQUES LONGS STÉRILES 
TL-HEX SUR PRESCRIPTION

99-88014 JEU D'ANNEAUX D 200MM VÉRINS TÉLESCOPIQUES MOYENS STÉRILES 
TL-HEX SUR PRESCRIPTION

99-88015 JEU DE PLAQUES AVEC ANNEAU D 160MM VÉRINS TÉLESCOPIQUES 
LONGS STÉRILES TL-HEX SUR PRESCRIPTION

99-88016 JEU DE PLAQUES AVEC ANNEAU D 180MM VÉRINS TÉLESCOPIQUES 
LONGS STÉRILES TL-HEX SUR PRESCRIPTION

99-88017 JEU DE PLAQUES AVEC ANNEAU D 200MM VÉRINS TÉLESCOPIQUES 
LONGS STÉRILES TRUELOK EVO SUR PRESCRIPTION



20

PQALU C 01/23 (0426402)

DE 

0123

Gebrauchsanweisungen (GA) können sich ändern. Die jeweils aktuelle Version jeder GA finden Sie jederzeit online.

Wichtige Informationen – bitte vor Gebrauch lesen
Weitere Informationen finden Sie in der entsprechenden Gebrauchsanleitung.

 

LISTE DER PRODUKTE AUF ALUMINIUMBASIS

 
Orthofix Srl 

Via delle Nazioni, 9 – 37012 Bussolengo (VR) – Italien
Tel. 0039 (0) 45 6719000 – Fax 0039 (0) 45 6719380

Diese Liste sollte als Referenz für Orthofix Srl-Produkte auf Aluminiumbasis verwendet werden. Die Liste wird regelmäßig aktualisiert, wenn neue Geräte hinzugefügt werden.

CODE BEZEICHNUNG

10016 ZENTRALE DAF ÜBERWURFMUTTER

30008 KOMPRESSIONS-DISTRAKTIONSEINHEIT ERSTRECKT SICH AUF 5CM

30014 KLEMMENSCHRAUBE

30018 DAF KLEIN VATERTEIL

30019 DAF KLEIN MUTTERTEIL

30036 DAF KLEIN, MODUL ZUR HEMIKALLOTASIS

31000 DAF ORTHOFIX KLASSIK KLEIN, BLAUE SERIE, ERSATZ FÜR 30000

31027 KLEMMENABDECKUNG (BLAUER DAF KLEIN)

10040 TROCHANTÄRE BACKE

11110 ZIELGERÄT

11132 ZIELGERÄT FÜR GERADE 7T-BACKE

10070 ELLBOGEN-FIXATEUR MIT GERADEN PROCALLUS-BACKEN

10048 PERTROCHANTÄRER FIXATEUR MIT INBUSSCHLÜSSEL 5MM

M101 MINIRAIL, STANDARD, VERLÄNGERUNG

M102 MINIRAIL, LANG, VERLÄNGERUNG

M103 MINIRAIL, SHORT, VERLÄNGERUNG

M104 MINIRAIL VERLÄNGERUNG T-KLEMME

M111 MINIRAIL-FIXATEUR MIT GELENK, HORIZONTALE ACHSE

M122 MINIRAIL, FIXATEUR MIT GELENKEN, VERTIKALE ACHSE

M138 MINIRAIL-VERLÄNGERUNG UND FIXATEUR-BACKENOBERTEIL

M145 FERSENBEIN-MINIFIXATEUR

M146 CALCFIX PLUS FERSENBEIN-FIXATEUR 

99-M146 CALCFIX PLUS FERSENBEIN-FIXATEUR STERIL 

M203 MINIRAIL, NICHT DREHBARE BACKENOBERTEIL

M511 M2 MULTIPLANARES MINIRAIL

M514 MINIRAIL-FIXATEUR MIT GELENK, HORIZONTALE ACHSE – BEIDSEITIG 
GLEITEND

SSM160 MINIRAIL, KURZ

SSM513 MIKROMETRISCHER MINIRAIL-FIXATEUR MIT GELENK, HORIZ. ACHSE

M410 L-BACKEN (SATZ LINKS/RECHTS) FÜR PENNIG-MINIFIXATEUR

CODE BEZEICHNUNG

M415 GEWINDESTANGE, KURZ, 80MM FÜR PENNIG-MINIFIXATEUR

M416 GEWINDESTANGE, STD, 100MM FÜR PENNIG-MINIFIXATEUR

M417 GEWINDESTANGE, LANG, 120MM FÜR PENNIG-MINIFIXATEUR

M418 PENNIG-MINIFIXATEUR, DISTANZSTÜCK

SSM451 PMF, 3MM SCHRAUBENBACKE (PAAR)

SSM501 MINI-VERLÄNGERUNG, DREIFACH-BACKE

SSM512 MINIRAIL-FIXATEUR MIT GELENK UND SCHARNIER

13710 PENNIG II HANDGELENKFIXATEUR ZIELGERÄTEBACKEN

37000 PENNIG II HANDGELENKFIXATEUR

37001 PENNIG II HANDGELENKFIXATEUR MIT KOMPR.-/DISTR.-MODUL

37002 PENNIG II HANDGELENKFIXATEUR FÜR EXTRAARTIKULÄRE MONTAGEN

37010 PENNIG II KURZES MODUL MIT GERADER BACKE

37011 PENNIG II KURZES MODUL MIT T-BACKE

37020 PENNIG II LANGES MODUL MIT GERADER BACKE

37040 PENNIG II BACKE GERADE

37050 PENNIG II ULNARE STÜTZKLAMMER

37060 PENNIG KOMPRESSIONS-/DISTRAKTIONSMODUL MIT GERADER BACKE

37070 T-BACKEN STRAHLENTRANSPARENT

37090 PENNIG II T-BACKE

99-36600 STRAHLENDURCHLÄSSIGER HANDGELENKSFIXATEUR, STERIL

50111 LRS GRADUELLE SCHWENKBACKE ZUR KALLUSMANIPULATION

50520 LRS T-BACKE

50530 LRS AUSSENBACKE, 1 LOCH FÜR DISTRAKTOR

50536 LRS DYNA-RING MIT ANSCHLUSS FÜR DISTRAKTIONSEINHEIT

50540 LRS GERADE BACKE, 2 LÖCHER FÜR DISTRAKTOR

50541 LRS ADAPTER FÜR KUGELGELENK

50542 LRS ADAPTER SCHIENE FÜR BACKE T-GARCHE

50544 LRS EXTRA KURZES RAIL 12CM

50545 LRS KURZES RAIL 23CM

50546 LRS T-GARCHE BACKE MIT ANSCHLUSS AN DAS LRS-RAIL
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CODE BEZEICHNUNG

50547 LRS SANDWICH-BACKE MIT ANSCHLUSS F. DISTRAKTIONSEINHEIT

50550 LRS STANDARDRAIL 30CM

50560 LRS LANGES RAIL 40CM

50580 LRS MULTIPLANARE KORREKTURBACKE ZUR KALLUSMANIPULATION

50690 LRS RAILKUPPLUNG MIT GELENK

30027 BACKENOBERTEIL FÜR LRS UND DAF KLEIN

55030 KINDER LRS T-BACKE

55036 KINDER LRS DYNA-RING MIT ANSCHLUSS FÜR DISTRAKTIONSEINHEIT

55041 KINDER LRS ADAPTER FÜR KUGELGELENKBACKE

55050 KINDER LRS ZENTRALBACKE 2 LÖCHER FÜR DISTRAKTOR

55055 EXTRA KURZES RAIL 10CM FÜR Kinder LRS

55060 KURZES RAIL 15CM FÜR KINDER LRS

55070 STANDARD-RAIL 20CM FÜR KINDER LRS

55080 LANGES RAIL 25CM FÜR KINDER LRS

55100 KINDER LRS SCHWENKBACKE ZUR KALLUSMANIPULATION

55690 KINDER LRS RAILKUPPLUNG MIT GELENK

SS55005 KINDER LRS GERADE BACKE

50008 KD-EINHEIT MIT KLICKER STANDARD (ZUR VERLÄNGERUNG)

50009 KD-EINHEIT MIT KLICKER LANG ZUR VERLÄNGERUNG

53031 LRS ADV. T GARCHE BACKE

53110 ADV MIKROMETRISCH SCHWENKBARER KÖRPER

53111 LRS ADV. TRANSLATIONSBACKE

53115 LRS ADV. GRADUELLE SCHWENKBACKE

53520 LRS ADV. METAPHYSÄRE BACKE

53530 LRS ADV. GERADE BACKE

53536 LRS ADV. DYNA-RING

53541 LRS ADV. KUGELGELENKADAPTER

53544 LRS ADV. RAIL 120MM

53545 LRS ADV. RAIL 200MM

53547 LRS adv. SANDWICH-BACKE, HÖHE: 15MM

53548 LRS adv. SANDWICH-BACKE, HÖHE: 8MM

53549 LRS ADV. RAIL 250MM

53550 LRS ADV. RAIL 300MM

53555 LRS ADV. RAIL 350MM

53560 LRS ADV. RAIL 400MM

53580 LRS ADV. INKLINATIONSBACKE

53581 LRS ADV. MULTIPLANARE BACKE

53585 LRS ADV. GRAD. TRANSLATIONS-/ANGULATIONS-BACKE

53590 LRS ADV. KNIEÜBERBRÜCK. GELENK

SS53537 ADV SCHARNIERVERBINDUNG LRS ERWACHSENE

SS53565 LRS ADV. RAIL 500MM

SS53630 LRS ADV. KLEINE GERADE BACKE

10027 BACKENOBERTEIL

CODE BEZEICHNUNG

20070 T-GARCHE-BACKE OHNE VERLÄNGERER

90037 PROCALLUS SCHRAUBENHALTER KPL.

99-91015 XCALIBER DYNAMIC C/D-EINHEIT, STERIL

99-91038 ZUSÄTZLICHER SCHRAUBENHALTER (STÄBE UND KLAMMERN), STERIL

92011 STABCLIP

92012 BLAUER STABCLIP

92015 SCHRAUBENCLIPS

92016 BLAUE SCHRAUBENCLIP

92025 VERBINDUNGSSCHRAUBENCLIP

92026 BLAUER VERBINDUNGSSCHRAUBENCLIP

92030 MEHRSCHRAUBENBACKE

92031 BLAUE MEHRSCHRAUBENBACKE

93010 GALAXY; BACKE GROSS; D. 12MM; BLAU

93020 MULTISCHRAUBENBACKE

93030 GALAXY; ÜBERGANGSBACKE; D. 12MM/ D. 9MM; BLAU-GELB

93110 GALAXY; BACKE MITTEL; D. 9MM; GELB

93120 MEHRFACHSCHRAUBENBACKE - MITTEL

932010 HALBKREISFÖRMIGER STAB D 12MM, KLEIN

932020 HALBKREISFÖRMIGER STAB D 12MM, MITTEL

932030 HALBKREISFÖRMIGER STAB D 12MM, GROSS

93310 GALAXY; BACKE KLEIN; D. 6MM; GRÜN

93330 GALAXY; MULTISCHRAUBENBACKE KLEIN/SCHMAL; D. 6MM

93350 GALAXY; HANDGELENKMODUL

93410 GALAXY; ELLENBOGEN ZENTRALEINHEIT

93420 GALAXY; ELLENBOGEN BEWEGUNGSEINHEIT

93431 GALAXY; ELLENBOGEN; DISTRAKTIONSBACKE HUMERUS

93432 GALAXY; ELLENBOGEN; DISTRAKTIONSBACKE ULNA

936010 6MM L-STAB

93620 Galaxy; Drahtfixationsbacke; D. 2.5MM

939010 HALBKREISFÖRMIGER STAB D 9MM, KLEIN

939020 HALBKREISFÖRMIGER STAB D 9MM, MITTEL

939030 HALBKREISFÖRMIGER STAB D 9MM, GROSS

99-93010 GALAXY; BACKE GROSS; D. 12MM; BLAU, STERIL

99-93020 MULTISCHRAUBENBACKE, STERIL

99-93030 ÜBERGANGSKLEMME GROSS-MITTELGROSS, STERIL

99-93110 GALAXY; BACKE, MITTEL, STERIL

99-93120 MEHRFACHSCHRAUBENBACKE, MITTEL, STERIL

99-932010 GALAXY FIXATIONSSYSTEM HALBKREISFÖRMIGER STAB D12MM 
L180MM, KLEIN, STERIL

99-932020 GALAXY FIXATIONSSYSTEM HALBKREISFÖRMIGER STAB D12MM 
L215MM, MITTEL, STERIL

99-932030 GALAXY FIXATIONSSYSTEM HALBKREISFÖRMIGER STAB D12MM 
L250MM, GROSS, STERIL

99-93310 GALAXY; BACKE KLEIN; D. 6MM; STERIL

99-93330 KLEINE MULTISCHRAUBENBACKE KURZ, STERIL
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CODE BEZEICHNUNG

99-93620 DRAHTFIXATIONSBACKE, STERIL

80031 DRAHTFIXATIONSBACKE 3-LOCH

80047 REPOSITIONSTELESKOP MIT KUGELGELENK ZUR HYBRIDMONTAGE

80050 HYBRIDKUPPLUNG MIT KUGELGELENK

80074 EINZELSCHRAUBEN-BACKE FÜR RINGFIXATEUR

81000A 2/3 RINGINNENDURCHMESSER 150MM

81001 1/3 RINGINNENDURCHMESSER 150MM

81002A 2/3 RINGINNENDURCHMESSER 175MM

81003 1/3 RINGINNENDURCHMESSER 175MM

81004A 2/3 RINGINNENDURCHMESSER 190MM

81005 1/3 RINGINNENDURCHMESSER 190MM

81006A 2/3 RINGINNENDURCHMESSER 220MM

81007 1/3 RINGINNENDURCHMESSER 220MM

81010 ROTATIONS-TRANSLATIONS-GELENK SHEFFIELD-FIXATEUR

81050A 2/3 RINGINNENDURCHMESSER 125MM

81051 1/3 RING 125MM

81500 FUSSRING, DURCHMESSER 150MM

50-10100 ULTAKURZE STREBE TL-HEX – 45MM-101MM

50-10170 TRUE LOK PLUS, KURZ QUICK ADJUST STRUT

50-10180 TRUE LOK PLUS, MITTEL + QUICK ADJUST STRUT

50-10190 TRUE LOK PLUS, LANG, RAPID STRUT

50-10200 KURZE STREBE TL-HEX – 92MM-122MM

50-10214 RICHTUNGSMARKERSATZ FÜR STREBEN, KIT TL-HEX (6 ST.)

50-10215 ZAHLENKLEMMEN-SATZ FÜR STREBEN, TL-HEX (6 ST.)

50-10300 MITTLERE STREBE TL-HEX – 114MM-184MM

50-10400 LANGE STREBE TL-HEX – 158MM-318MM

50-10450CE TL TRAUMA-STREBE

51-10220 TL+, 100MM TELESKOPISCHE SCHARNIERERWEITERUNG

51-10460 TL+ DISTRAKTOR MIT GELENKAUFBAU, 100MM

51-10470 TL+ DISTRAKTOR MIT GELENK, 150MM

54-24100 TL DYNAMISIERUNGSMODUL

55-10760 TL PLUS 90MM BOGEN

55-10800 TL PLUS 120MM BOGEN

56-10840 TL PLUS VOLLRING, 80MM

56-10860 TL PLUS VOLLRING, 100MM

56-10890 TL PLUS VOLLRING, 120MM

56-10900 TL PLUS VOLLRING, 130MM

56-10910 TL PLUS VOLLRING, 140MM

56-10920 TL PLUS VOLLRING, 150MM

56-10930 TL PLUS VOLLRING, 160MM

56-10940 TL PLUS VOLLRING, 170MM

56-10950 TL PLUS VOLLRING, 180MM

56-10960 TL PLUS VOLLRING, 200MM

CODE BEZEICHNUNG

56-10970 TL PLUS VOLLRING, 220MM

56-10980 TL PLUS VOLLRING, 240MM

56-11570 TL PLUS HALBRING, 80MM

56-11580 TL PLUS HALBRING, 100MM

56-11590 TL PLUS HALBRING, 120MM

56-11600 TL PLUS HALBRING, 130MM

56-11610 TL PLUS HALBRING, 140MM

56-11620 TL PLUS HALBRING, 150MM

56-11630 TL PLUS HALBRING, 160MM

56-11640 TL PLUS HALBRING, 170MM

56-11650 TL PLUS HALBRING, 180MM

56-11660 TL PLUS HALBRING, 200MM

56-11670 TL PLUS HALBRING, 220MM

56-11680 TL PLUS HALBRING, 240MM

56-12580 TL PLUS 5/8-RING, 100MM

56-12590 TL PLUS 5/8-RING, 120MM

56-12600 TL PLUS 5/8-RING, 130MM

56-12610 TL PLUS 5/8-RING, 140MM

56-12620 TL PLUS 5/8-RING, 150MM

56-12630 TL PLUS 5/8-RING, 160MM

56-12640 TL PLUS 5/8-RING, 170MM

56-12650 TL PLUS 5/8-RING, 180MM

56-12660 TL PLUS 5/8-RING, 200MM

56-13160 TRUE LOK TRAUMA U-TRÄGER, 160MM

56-13180 TRUE LOK TRAUMA U-TRÄGER, 180MM

56-13580 TL+ FUSSRING, 100MM

56-13590 TL PLUS FUSSRING, 120MM

56-13600 TL+ FUSSRING, 130MM

56-13610 TL+ FUSSRING, 140MM

56-13620 TL PLUS FUSSRING, 150MM

56-13625 150MM, ZWEIREIHIGER FUSSRING

56-13630 TL+ FUSSRING, 160MM

56-13635 160MM, ZWEIREIHIGER FUSSRING

56-13640 TL+ FUSSRING, 170MM

56-13650 TL+ FUSSRING, 180MM

56-13655 180MM, ZWEIREIHIGER FUSSRING

56-13660 TL+ FUSSRING, 200MM

56-13665 200MM, ZWEIREIHIGER FUSSRING

56-14140 TRUELOK PLUS VORFUSS-BOGEN 140MM

56-14160 TRUELOK PLUS VORFUSS-BOGEN, 160MM

56-14580 TL+ FUßRINGVERLÄNGERUNG 3 LÖCHER

56-14590 TL+ FUßRINGVERLÄNGERUNG 5 LÖCHER

56-20000 VOLLRING, 140MM, TL-HEX

56-20020 VOLLRING, 160MM, TL-HEX
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56-20040 TL+ VOLLRING, 180MM, TL-HEX

56-20060 VOLLRING, 200MM, TL-HEX

56-20200 VOLLRING, 120MM, TL-HEX

56-20320 VOLLRING, 100MM, TL-HEX

56-21200 5/8 MODULARER RING, 100MM, TL-HEX

56-21320 5/8 MODULARER RING, 100MM, TL-HEX

56-21400 5/8 MODULARER RING, 140MM, TL-HEX

56-21420 5/8 MODULARER RING, 160MM, TL-HEX

56-21440 MODULARER 5/8-RING, 180MM, TL-HEX

56-21460 5/8 MODULARER RING, 200MM, TL-HEX

56-23000 3/8-RING, 100MM, TL-HEX

56-23020 3/8-RING, 120MM, TL-HEX

56-23040 3/8-RING, 140MM, TL-HEX

56-23060 3/8-RING, 160MM, TL-HEX

56-23080 3/8-RING, 180MM, TL-HEX

56-23100 3/8-RING, 200MM, TL-HEX

56-24000 TRUELOK ROCKERRAIL-KIT

56-24014 TRUELOK SYSTEM ROCKER RAIL-ERWEITERUNGSKIT

56-24040 TL-HEX NOTFALL-KIT

80035 SHEFFIELD BACKE ZUR HYBRIDMONTAGE

81015 UNIVERSALGELENK SHEFFIELD-FIXATEUR

81641 TL PLUS, PLATTE 90°, 1-LOCH

81642 TL PLUS, 90° AUSLEGER 2 LOCH

81643 TL PLUS, 90° AUSLEGER 3 LOCH

99-50-10100 TL-HEX, ULTRAKURZE STREBEN, L45MM-101MM, STERIL

99-50-10170 TRUELOK PLUS, KURZ, RAPID STRUT, STERIL

99-50-10180 TRUELOK PLUS MEDIUM, RAPID STRUTS, STERIL

99-50-10190 TRUELOK PLUS LONG, RAPID STRUTS, STERIL

99-50-10200 TL-HEX KURZE STREBE, L92MM-122MM, STERIL

99-50-10214 TL-HEX STRUT RICHTUNGSMARKER-KIT (6 STÜCK), STERIL

99-50-10215 TL-HEX ZAHLENKLEMMEN-SATZ FÜR STREBEN (6 STÜCK), STERIL

99-50-10300 TL-HEX MITTEL STREBE L114MM-184MM, STERIL

99-50-10400 TL-HEX LANGE STREBE L158MM-318MM, STERIL

99-54-24100 TL DYNAMISIERUNGSMODUL, STERIL

99-56-13200 TRUELOK TRAUMA U-TRÄGER, 200MM, STERIL

99-56-20000 TL-HEX VOLLRING, D140MM, STERIL

99-56-20020 TL-HEX VOLLRING, D160MM, STERIL

99-56-20040 TL-HEX VOLLRING, D180MM, STERIL

99-56-20060 TL-HEX VOLLRING, D200MM, STERIL

99-56-20080 VOLLRING, 220MM, TL-HEX, STERIL

99-56-20200 TL-HEX VOLLRING, D120MM, STERIL

99-56-20220 VOLLRING, 240MM, TL-HEX, STERIL

99-56-20240 VOLLRING, 280MM, TL-HEX, STERIL

99-56-20320 TL-HEX VOLLRING, D100MM, STERIL

CODE BEZEICHNUNG

99-56-20340 VOLLRING, 300MM, TL-HEX, STERIL

99-56-21200 TL-HEX MODULARER 5/8-RING, D120MM, STERIL

99-56-21220 MODULARER 5/8-RING, 240MM TL-HEX, STERIL

99-56-21240 MODULARER 5/8-RING, 280MM TL-HEX, STERIL

99-56-21320 MODULARER 5/8-RING TL-HEX, D100MM, STERIL

99-56-21340 MODULARER 5/8-RING, 300MM TL-HEX, STERIL

99-56-21400 MODULARER 5/8-RING TL-HEX, D140MM, STERIL

99-56-21420 MODULARER 5/8-RING TL-HEX, D160MM, STERIL

99-56-21440 MODULARER 5/8-RING TL-HEX, D180MM, STERIL

99-56-21460 MODULARER 5/8-RING TL-HEX, D200MM, STERIL

99-56-21480 MODULARER 5/8-RING, 220MM TL-HEX, STERIL

99-56-22000 ZWEIREIHIGER FUSSRING, 120MM, TL-HEX, STERIL

99-56-22020 ZWEIREIHIGER FUSSRING, 140MM, TL-HEX, STERIL

99-56-22040 ZWEIREIHIGER FUSSRING, 160MM, TL-HEX, STERIL

99-56-22060 ZWEIREIHIGER FUSSRING, 180MM, TL-HEX, STERIL

99-56-22080 ZWEIREIHIGER FUSSRING, 200MM, TL-HEX, STERIL

99-56-22100 ZWEIREIHIGER FUSSRING, 220MM, TL-HEX, STERIL

99-56-22440 VOLLSTÄNDIGER ZWEIREIHIGER FUSSRING, D160MM, TL-HEX, STERIL

99-56-22450 VOLLSTÄNDIGER ZWEIREIHIGER FUSSRING, D180MM, TL-HEX, STERIL

99-56-23000 3/8-RING TL-HEX, D100MM, STERIL

99-56-23020 3/8-RING TL-HEX, D120MM, STERIL

99-56-23040 3/8-RING TL-HEX, D140MM, STERIL

99-56-23060 3/8-RING TL-HEX, D160MM, STERIL

99-56-23080 3/8-RING TL-HEX, D180MM, STERIL

99-56-23100 3/8-RING TL-HEX, D200MM, STERIL

99-56-23120 3/8-RING, 220MM, TL-HEX, STERIL

99-56-23140 3/8-RING, 240MM, TL-HEX, STERIL

99-56-23160 3/8-RING, 280MM, TL-HEX, STERIL

99-56-23180 3/8-RING, 300MM, TL-HEX, STERIL

99-56-24040 TL-HEX NOTFALL-KIT, STERIL

99-56-10840 TL PLUS VOLLRING, 80MM, STERIL

99-56-10860 TL PLUS VOLLRING, 100MM, STERIL

99-56-10890 TL PLUS VOLLRING, 120MM, STERIL

99-56-10900 TL PLUS VOLLRING, 130MM, STERIL

99-56-10910 TL PLUS VOLLRING, 140MM, STERIL

99-56-10920 TL PLUS VOLLRING, 150MM, STERIL

99-56-10930 TL PLUS VOLLRING, 160MM, STERIL

99-56-10940 TL PLUS VOLLRING, 170MM, STERIL

99-56-10950 TL PLUS VOLLRING, 180MM, STERIL

99-56-10960 TL PLUS VOLLRING, 200MM, STERIL

99-56-10970 TL PLUS VOLLRING, 220MM, STERIL

99-56-10980 TL PLUS VOLLRING, 240MM, STERIL

99-56-11570 TL PLUS HALBRING, 80MM, STERIL
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99-56-11580 TL PLUS HALBRING, 100MM, STERIL

99-56-11590 TL PLUS HALBRING, 120MM, STERIL

99-56-11600 TL PLUS HALBRING, 130MM, STERIL

99-56-11610 TL PLUS HALBRING, 140MM, STERIL

99-56-11620 TL PLUS HALBRING, 150MM, STERIL

99-56-11630 TL PLUS HALBRING, 160MM STERIL

99-56-11640 TL PLUS HALBRING, 170MM, STERIL

99-56-11650 TL PLUS HALBRING, 180MM, STERIL

99-56-11660 TL PLUS HALBRING, 200MM, STERIL

99-56-11670 TL PLUS HALBRING, 220MM, STERIL

99-56-11680 TL PLUS HALBRING, 240MM, STERIL

99-56-12580 TL PLUS 5/8-RING, 100MM, STERIL

99-56-12590 TL PLUS 5/8-RING, 120MM, STERIL

99-56-12600 TL PLUS 5/8-RING, 130MM, STERIL

99-56-12610 TL PLUS 5/8-RING, 140MM, STERIL

99-56-12620 TL PLUS 5/8-RING, 150MM, STERIL

99-56-12630 TL PLUS 5/8-RING, 160MM, STERIL

99-56-12640 TL PLUS 5/8-RING, 170MM, STERIL

99-56-12650 TL PLUS 5/8-RING, 180MM, STERIL

99-56-12660 TL PLUS 5/8-RING, 200MM, STERIL

99-56-13580 TL+ FUSSRING, 100MM, STERIL

99-56-13590 TL PLUS FUSSRING, 120MM, STERIL

99-56-13600 TL+ FUSSRING, 130MM, STERIL

99-56-13610 TL+ FUSSRING, 140MM, STERIL

99-56-13620 TL PLUS FUSSRING, 150MM, STERIL

99-56-13625 150MM, ZWEIREIHIGER FUSSRING, STERIL

99-56-13630 TL+ FUSSRING, 160MM, STERIL

99-56-13635 160MM, ZWEIREIHIGER FUSSRING, STERIL

99-56-13640 TL+ FUSSRING, 170MM, STERIL

99-56-13650 TL+ FUSSRING, 180MM, STERIL

99-56-13655 180MM, ZWEIREIHIGER FUSSRING, STERIL

99-56-13660 TL+ FUSSRING, 200MM, STERIL

99-56-13665 200MM, ZWEIREIHIGER FUSSRING, STERIL

99-56-13160 TRUE LOK TRAUMA U-TRÄGER, 160MM, STERIL

99-56-13180 TRUE LOK TRAUMA U-TRÄGER, 180MM, STERIL

99-936010 6MM L-STAB, STERIL

99-939010 HALBKREISFÖRMIGER STAB D 9MM, KLEIN, STERIL

CODE BEZEICHNUNG

99-939020 HALBKREISFÖRMIGER STAB D 9MM, MITTEL, STERIL

99-939030 HALBKREISFÖRMIGER STAB D 9MM, GROSS, STERIL

94100 GALAXY FIXATION GEMINI UNIVERSAL, EINZELBACKE

99-94010 GALAXY FIXATION GEMINI EINZELBACKE, STERIL

99-94030 GALAXY FIXATION GEMINI ÜBERGANGSEINZELBACKE, STERIL

94200 GALAXY FIXATION GEMINI DOPPEL-UNIVERSAL-MULTISCHRAUBENBACKE

99-94040 GALAXY FIXATION GEMINI DOPPEL-MULTISCHRAUBENBACKE, STERIL

99-94140 GALAXY FIXATION GEMINI DOPPEL-MULTISCHRAUBENBACKE, MITTEL, STERIL

94300 GALAXY FIXATION GEMINI, UNIVERSAL-MULTISCHRAUBENBACKE

99-94020 GALAXY FIXATION GEMINI, MULTISCHRAUBENBACKE, STERIL

99-884140 TRUELOK EVO RX FUSSGEWÖLBE D 140MM, STERIL

99-884160 TRUELOK EVO RX FUSSGEWÖLBE D 160MM, STERIL

99-884180 TRUELOK EVO RX FUSSGEWÖLBE D 180MM, STERIL

99-884200 TRUELOK EVO RX FUSSGEWÖLBE D 200MM, STERIL

99-886004 TRUELOK EVO RX, MITTLERE STREBE MIT DYNA, STERIL

99-886005 TRUELOK EVO RX, LANGE STREBE MIT DYNA, STERIL

99-886006 TRUELOK EVO RX, MITTLERE STREBE MIT STATIC, STERIL

99-88001 TRUELOK EVO-SATZ RX-RINGE D 160MM RX-STREBEN LANG, STERIL

99-88002 TRUELOK EVO-SATZ RX-RINGE D 160MM RX-STREBEN MITTEL, STERIL

99-88003 TRUELOK EVO-SATZ RX-RINGE D 180MM RX-STREBEN LANG, STERIL

99-88004 TRUELOK EVO-SATZ RX-RINGE D 180MM RX-STREBEN MITTEL, STERIL

99-88005 TRUELOK EVO-SATZ RX-RINGE D 200MM RX-STREBEN LANG, STERIL

99-88006 TRUELOK EVO-SATZ RX-RINGE D 200MM RX-STREBEN MITTEL, STERIL

99-88007 TRUELOK EVO-SATZ RX-FUSSPLATTE MIT RING D 160MM RX-STREBEN 
LANG, STERIL

99-88008 TRUELOK EVO-SATZ RX-FUSSPLATTE MIT RING D 180MM RX-STREBEN 
LANG, STERIL

99-88009 TL-HEX-SATZ RINGE D 160MM RX-STREBEN LANG, STERIL

99-88010 TL-HEX-SATZ RINGE D 160MM RX-STREBEN MITTEL, STERIL

99-88011 TL-HEX-SATZ RINGE D 180MM RX-STREBEN LANG, STERIL

99-88012 TL-HEX-SATZ RINGE D 180MM RX-STREBEN MITTEL, STERIL

99-88013 TL-HEX-SATZ RINGE D 200MM RX-STREBEN LANG, STERIL

99-88014 TL-HEX-SATZ RINGE D 200MM RX-STREBEN MITTEL, STERIL

99-88015 TL-HEX-SATZ, FUSSPLATTE MIT RING D 160MM RX-STREBEN LANG, STERIL

99-88016 TL-HEX-SATZ, FUSSPLATTE MIT RING D 180MM RX-STREBEN LANG, STERIL

99-88017 TRUELOK EVO-SATZ RX-FUSSPLATTE MIT RING D 200MM RX-STREBEN 
LANG, STERIL

ACHTUNG: Gemäß US-Bundesrecht darf dieses Produkt nur von einem Arzt oder auf dessen Anordnung verkauft werden.

HERSTELLERKONTAKT
Wenden Sie sich für weitere Informationen und Bestellungen an Ihren lokalen Orthofix-Vertreter.

Die unten dargestellten Symbole können auf ein bestiMMtes Produkt zutreffen oder auch nicht: Informationen zur Anwendbarkeit finden Sie auf dem jeweiligen Etikett.
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Symbol Bezeichnung

Medizinisches Produkt

Gebrauchsanweisung bzw. elektronische Gebrauchsanweisung 
beachten

Achtung: Achten Sie in der Gebrauchsanweisung auf  
wichtige Warnhinweise

Zur einmaligen Verwendung. Nicht wieder verwenden
Orthofix-Hinweis: Nach der Anwendung (Behandlung)  

am Patienten sachgerecht entsorgen

Steril. Durch Bestrahlung sterilisiert.

Unsteril

Steriles zweireihiges Barrieresystem

Eindeutige Gerätekennung

BestellnuMMer Chargen-NuMMer

Haltbarkeitsdatum (Jahr-Monat-Tag)

 0123 CE-Kennzeichnung in ÜbereinstiMMung mit den anwendbaren europäischen Richtlinien/Verordnungen für Medizinprodukte

Herstellungsdatum Hersteller

Lesen Sie die Gebrauchsanweisung und verwenden Sie das Produkt nicht, falls die Verpackung beschädigt ist.

Achtung: Gemäß US-Bundesrecht darf dieses Produkt nur von einem Arzt oder auf dessen Anordnung verkauft werden.
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PQALU C 01/23 (0426402)

ES 

0123

Las instrucciones de uso están sujetas a cambios. La versión más actualizada de cada manual de instrucciones de uso se encuentra siempre disponible en línea

Información importante: léala antes de usar el producto
Consulte también el folleto de instrucciones específico del producto

 

LISTA DE DISPOSITIVOS DE ALUMINIO

 
Orthofix Srl 

Via delle Nazioni 9 - 37012 Bussolengo (VR) Italia
Tel. 0039 (0) 45 6719000 - Fax 0039 (0) 45 6719380

Utilice esta lista como referencia para los dispositivos de aluminio de Orthofix Srl. La lista se actualiza de forma periódica a medida que se introducen nuevos dispositivos.

CÓDIGO DESCRIPCIÓN

10016 TUERCA DE BLOQUEO PARA CUERPO CENTRAL DAF

30008 UNIDAD DE DISTRACCIÓN/COMPRESIÓN EXTENSIBLE HASTA 5CM

30014 TORNILLO DE CABEZAL

30018 COMPONENTE MACHO DAF PEQUEÑO

30019 COMPONENTE HEMBRA DAF PEQUEÑO

30036 CUERPO ARTICULADO AUTOALINEABLE PARA DAF PEQUEÑO

31000 SMALL BLUE DAF

31027 CUBIERTA DE CABEZAL (SMALL BLUE DAF)

10040 CABEZAL ANGULAR

11110 TORNILLO DE BLOQUEO DE PLANTILLA

11132 TORNILLO DE BLOQUEO DE PLANTILLA PARA OF-GARCHES

10070 FIJADOR DE CODO CON CABEZALES RECTOS PROCALLUS

10048 FIJADOR PERTROCANTÉRICO CON LLAVE ALLEN DE 5MM

M101 MINIRAIL, ESTÁNDAR, ALARGADOR

M102 MINIRAIL, LARGO, ALARGADOR

M103 MINIRAIL, CORTO, ALARGADOR

M104 MINIRAIL, ALARGADOR, CABEZAL EN T

M111 FIJADOR ARTICULADO MINIRAIL, EJE HORIZONTAL

M122 MINIRAIL, ARTICULADO, FIJADOR, EJE VERTICAL

M138 ALARGADOR MINIRAIL Y CUBIERTA DE CABEZAL FIJADOR

M145 MINIFIJADOR DE CALCÁNEO

M146 FIJADOR DE CALCÁNEO CALCFIX PLUS 

99-M146 FIJADOR DE CALCÁNEO CALCFIX PLUS ESTERILIZADO 

M203 MINI RAIL, NO BASCULANTE, CUBIERTA DE CABEZAL

M511 MINIRAIL MULTIPLANAR M2

M514 FIJADOR ARTICULADO MINIRAIL, EJE HORIZONTAL-DOBLE CARRIL

SSM160 MINIRAIL, CORTO

SSM513 FIJADOR MICROMÉTRICO ARTICULADO MINIRAIL EJE HORIZONTAL

M410 CABEZALES EN L (KIT IZQUIERDO/DERECHO) PARA MINIFIJADOR PENNIG

M415 BARRA DE ALARGAMIENTO, CORTA, 80MM PARA MINIFIJADOR PENNIG

CÓDIGO DESCRIPCIÓN

M416 BARRA DE ALARGAMIENTO, ESTÁNDAR, 100MM PARA MINIFIJADOR 
PENNIG

M417 BARRA DE ALARGAMIENTO, LARGA, 120MM PARA MINIFIJADOR PENNIG

M418 ESPACIADOR DE MINIFIJADOR PENNIG

SSM451 PMF, CABEZAL DE TORNILLO 3MM (PAR)

SSM501 CABEZALES TRIPLES MINIALARGADORES

SSM512 FIJADOR ARTICULADO MINIRAIL CON BISAGRA

13710 PLANTILLA/CABEZAL DE CONVERSIÓN PARA FIJADOR DINÁMICO  
DE MUÑECA PENNIG

37000 FIJADOR DINÁMICO DE MUÑECA PENNIG

37001 FIJADOR DINÁMICO DE MUÑECA PENNIG CON UNIDAD DE CD

37002 FIJADOR DINÁMICO DE MUÑECA PENNIG PARA FRACTURAS 
EXTRAARTICULARES

37010 MÓDULO CORTO (COMPLETO) PARA FIJADOR DINÁMICO DE MUÑECA 
PENNIG

37011 MÓDULO CORTO CON CABZAL EN T PARA FIJADOR DINÁMICO  
DE MUÑECA PENNIG

37020 MÓDULO LARGO (COMPLETO) PARA FIJADOR DINÁMICO DE MUÑECA 
PENNIG

37040 CABEZAL RECTO PARA FIJADOR DINÁMICO DE MUÑECA PENNIG

37050 CABEZAL LATERALIZADO DE CÚBITO PARA FIJADOR DINÁMICO  
DE MUÑECA PENNIG

37060 MÓDULO DE COMPRESIÓN/DISTRACCIÓN COMPLETO, FIJADOR 
DINÁMICO DE MUÑECA PENNIG

37070 CABEZAL EXTRAARTICULAR RADIOTRANSPARENTE DE MUÑECA

37090 CABEZAL EN T PARA FIJADOR DINÁMICO DE MUÑECA PENNIG

99-36600 FIJADOR RADIOTRANSPARENTE DE MUÑECA ESTERILIZADO

50111 CABEZAL BASCULANTE MICROMÉTRICO PARA LRS

50520 CABEZAL EN T LRS

50530 CABEZAL RECTO EXTERNO LRS

50536 DYNA-RING CON ANCLAJE PARA UNIDAD DE C/D PARA LRS

50540 CABEZAL RECTO CENTRAL LRS

50541 ACOPLE CON ARTICULACIÓN ESFÉRICA LRS
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CÓDIGO DESCRIPCIÓN

50542 ACOPLE DE CABEZAL T-GARCHES

50544 RIEL EXTRA CORTO LRS LONGITUD 12CM

50545 RIEL CORTO LRS, LONGITUD 23CM

50546 CABEZAL EN T OF-GARCHES LRS

50547 CABEZAL SANDWICH CON UNIDAD DE C/D PARA LRS

50550 RIEL ESTÁNDAR LRS, LONGITUD 30CM

50560 RIEL LARGO LRS, LONGITUD 40CM

50580 CABEZAL MULTIPLANAR LRS

50690 ACOPLE DE RIELES CON BISAGRA LRS

30027 CUBIERTA DE CABEZAL PARA SMALL DAF

55030 CABEZAL EN T PARA LRS PEDIÁTRICO

55036 DYNA-RING CON ANCLAJE PARA UNIDAD DE C/D PARA LRS PEDIÁTRICO

55041 ACOPLE CON ARTICULACIÓN ESFÉRICA PARA LRS PEDIÁTRICO

55050 CABEZAL RECTO PARA LRS PEDIÁTRICO

55055 RIEL EXTRA CORTO, LONGITUD 10CM, PARA LRS PEDIÁTRICO

55060 RIEL CORTO, LONGITUD 15CM, PARA LRS PEDIÁTRICO

55070 RIEL ESTÁNDAR, LONGITUD 20CM, PARA LRS PEDIÁTRICO

55080 RIEL LARGO, LONGITUD 25CM, PARA LRS PEDIÁTRICO

55100 CABEZAL BASCULANTE PARA LRS PEDIÁTRICO

55690 ACOPLE DE RIELES CON BISAGRA PARA LRS PEDIÁTRICO

SS55005 CABEZAL RECTO PARA LRS PEDIÁTRICO

50008 MODELO CLICKER DE C/D ESTÁNDAR

50009 MODELO CLICKER DE C/D LARGO

53031 CABEZAL T-GARCHES ADV

53110 CUERPO BASCULANTE MICROMÉTRICO ADV

53111 CABEZAL DE TRASLACIÓN ADV

53115 CABEZAL BASCULANTE MICROMÉTRICO ADV

53520 CABEZAL METAFISARIO ADV

53530 CABEZAL RECTO ADV

53536 DYNA-RING ADV

53541 ACOPLE CON ARTICULACIÓN ESFÉRICA ADV

53544 RIEL ADV LRS 120MM

53545 RIEL ADV LRS 200MM

53547 CABEZAL SANDWICH ADV LRS, ALTURA: 15MM

53548 CABEZAL SANDWICH ADV LRS, ALTURA: 8MM

53549 RIEL ADV LRS 250MM

53550 RIEL ADV LRS 300MM

53555 RIEL ADV LRS 350MM

53560 RIEL ADV LRS 400MM

53580 CABEZAL DE INCLINACIÓN ADV

53581 CABEZAL MULTIPLANAR ADV

53585 CABEZAL DE TRASLACIÓN Y ANGULACIÓN MICROMÉTRICO ADV

53590 BISAGRA DE RODILLA

CÓDIGO DESCRIPCIÓN

SS53537 UNIÓN DE BISAGRA ADULT LRS ADV

SS53565 RIEL ADV LRS 500MM

SS53630 CABEZAL RECTO PEQUEÑO ADV

10027 CUBIERTA DE CABEZAL

20070 CABEZAL EN T OF-GARCHES ESTÁNDAR

90037 SOPORTE DE TORNILLO ADICIONAL

99-91015 UNIDAD DE C/D DINÁMICA XCALIBER ESTERILIZADA

99-91038 SOPORTE DE TORNILLO ADICIONAL (BARRAS Y CABEZALES) ESTERILIZADO

92011 CABEZAL DE CLIP PARA BARRAS

92012 CABEZAL DE CLIP PARA BARRAS BLUE

92015 CABEZAL DE CLIP PARA TORNILLOS

92016 CABEZAL DE CLIP PARA TORNILLOS BLUE

92025 CABEZAL DE TORNILLO TRANSFIXIANTE

92026 CABEZAL PARA TORNILLOS TRANSFIXIANTES BLUE

92030 CABEZAL MULTITORNILLO

92031 CABEZAL MULTITORNILLO BLUE

93010 CABEZAL GRANDE

93020 CABEZAL MULTITORNILLO

93030 CABEZAL DE TRANSICIÓN GRANDE-MEDIANO

93110 CABEZAL MEDIANO

93120 CABEZAL MULTITORNILLO MEDIANO

932010 BARRA SEMICIRCULAR D 12MM PEQUEÑA

932020 BARRA SEMICIRCULAR D 12MM MEDIANA

932030 BARRA SEMICIRCULAR D 12MM GRANDE

93310 CABEZAL PEQUEÑO

93330 CABEZAL MULTITORNILLO PEQUEÑO-CORTO

93350 MÓDULO DE MUÑECA

93410 BISAGRA DE CODO

93420 UNIDAD DE CONTROL DE MOVIMIENTO PARA EL CODO

93431 CABEZAL DISTRACTOR HUMERAL

93432 CABEZAL DISTRACTOR CUBITAL

936010 BARRA L 6MM

93620 CABEZAL DE BLOQUEO DE AGUJAS

939010 BARRA SEMICIRCULAR D 9MM PEQUEÑA

939020 BARRA SEMICIRCULAR D 9MM MEDIANA

939030 BARRA SEMICIRCULAR D 9MM GRANDE

99-93010 CABEZAL GRANDE ESTERILIZADO

99-93020 CABEZAL MULTITORNILLO ESTERILIZADO

99-93030 CABEZAL DE TRANSICIÓN GRANDE-MEDIANO ESTERILIZADO

99-93110 CABEZAL MEDIANO ESTERILIZADO

99-93120 CABEZAL MULTITORNILLO MEDIANO ESTERILIZADO

99-932010 BARRA SEMICIRCULAR GALAXY FIXATION SYSTEM, D12MM L180MM, 
PEQUEÑA, ESTERILIZADA
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99-932020 BARRA SEMICIRCULAR GALAXY FIXATION SYSTEM, D12MM L215MM, 
MEDIANA, ESTERILIZADA

99-932030 BARRA SEMICIRCULAR GALAXY FIXATION SYSTEM, D12MM L250MM, 
GRANDE, ESTERILIZADA

99-93310 CABEZAL PEQUEÑO ESTERILIZADO

99-93330 CABEZAL MULTITORNILLO PEQUEÑO-CORTO, ESTERILIZADO

99-93620 CABEZAL DE BLOQUEO DE AGUJAS ESTERILIZADO

80031 UNIDAD DESLIZANTE PARA CABEZAL DE AGUJAS DE TRES ORIFICIOS

80047 UNIDAD DE REDUCCIÓN

80050 ACOPLE HÍBRIDO CON ARTICULACIÓN ESFÉRICA

80074 CABEZAL MONOTORNILLO

81000A 2/3 DE ANILLO, DIÁMETRO INTERNO 150MM

81001 ANILLO DE 1/3, DIÁMETRO INTERNO 150MM

81002A 2/3 DE ANILLO, DIÁMETRO INTERNO 175MM

81003 ANILLO DE 1/3, DIÁMETRO INTERNO 175MM

81004A 2/3 DE ANILLO, DIÁMETRO INTERNO 190MM

81005 ANILLO DE 1/3, DIÁMETRO INTERNO 190MM

81006A 2/3 DE ANILLO, DIÁMETRO INTERNO 220MM

81007 ANILLO DE 1/3, DIÁMETRO INTERNO 220MM

81010 BISAGRA DE TRASLACIÓN-ROTACIÓN

81050A 2/3 DE ANILLO, DIÁMETRO INTERNO 125MM

81051 ANILLO DE 1/3, 125MM

81500 ANILLO DE PIE, DIÁMETRO 150MM

50-10100 STRUT TL-HEX ULTRACORTO - 45MM-101MM

50-10170 STRUT CORTO DE AJUSTE RÁPIDO TRUE LOK PLUS

50-10180 STRUT MEDIANO DE AJUSTE RÁPIDO TRUE LOK PLUS

50-10190 STRUT LARGO DE AJUSTE RÁPIDO TRUE LOK PLUS

50-10200 STRUT TL-HEX CORTO - 92MM-122MM

50-10214 KIT DE CLIPS DE DIRECCIÓN PARA STRUTS, TL-HEX (6 UNIDADES)

50-10215 KIT DE CLIPS DE NUMERACIÓN PARA STRUTS, TL-HEX (6 UNIDADES)

50-10300 STRUT TL-HEX MEDIANO - 114MM-184MM

50-10400 STRUT TL-HEX LARGO - 158MM-318MM

50-10450CE STRUT TL PARA TRAUMATISMOS

51-10220 EXTENSOR TELESCÓPICO DE BISAGRAS TL+, 100MM

51-10460 CONJUNTO DE DISTRACTOR ANGULAR TL+, 100MM

51-10470 DISTRACTOR ANGULAR TL+ 150MM

54-24100 MÓDULO DE DINAMIZACIÓN TL

55-10760 ARCO TL PLUS 90MM

55-10800 ARCO TL PLUS 120MM

56-10840 ANILLO COMPLETO TL PLUS 80MM

56-10860 ANILLO COMPLETO TL PLUS 100MM

56-10890 ANILLO COMPLETO TL PLUS, 120MM

56-10900 ANILLO COMPLETO TL PLUS, 130MM

56-10910 ANILLO COMPLETO TL PLUS, 140MM

56-10920 ANILLO COMPLETO TL PLUS, 150MM
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56-10930 ANILLO COMPLETO TL PLUS, 160MM

56-10940 ANILLO COMPLETO TL PLUS, 170MM

56-10950 ANILLO COMPLETO TL PLUS, 180MM

56-10960 ANILLO COMPLETO TL PLUS, 200MM

56-10970 ANILLO COMPLETO TL PLUS, 220MM

56-10980 ANILLO COMPLETO TL PLUS, 240MM

56-11570 MEDIO ANILLO TL PLUS 80MM

56-11580 MEDIO ANILLO TL PLUS 100MM

56-11590 MEDIO ANILLO TL PLUS 120MM

56-11600 MEDIO ANILLO TL PLUS 130MM

56-11610 MEDIO ANILLO TL PLUS 140MM

56-11620 MEDIO ANILLO TL PLUS 150MM

56-11630 MEDIO ANILLO TL PLUS 160MM

56-11640 MEDIO ANILLO TL PLUS 170MM

56-11650 MEDIO ANILLO TL PLUS 180MM

56-11660 MEDIO ANILLO TL PLUS 200MM

56-11670 MEDIO ANILLO TL PLUS 220MM

56-11680 MEDIO ANILLO TL PLUS 240MM

56-12580 ANILLO DE 5/8 TL PLUS 100MM

56-12590 ANILLO DE 5/8 TL PLUS 120MM

56-12600 ANILLO DE 5/8 TL PLUS 130MM

56-12610 ANILLO DE 5/8 TL PLUS 140MM

56-12620 ANILLO DE 5/8 TL PLUS 150MM

56-12630 ANILLO DE 5/8 TL PLUS 160MM

56-12640 ANILLO DE 5/8 TL PLUS 170MM

56-12650 ANILLO DE 5/8 TL PLUS 180MM

56-12660 ANILLO DE 5/8 TL PLUS 200MM

56-13160 SOPORTE EN U TRUE LOK PARA TRAUMATISMOS, 160MM

56-13180 SOPORTE EN U TRUE LOK PARA TRAUMATISMOS, 180MM

56-13580 ARCO DE PIE TL+ 100MM

56-13590 ARCO DE PIE TL PLUS 120MM

56-13600 ARCO DE PIE TL+ 130MM

56-13610 ARCO DE PIE TL+ 140MM

56-13620 ARCO DE PIE TL PLUS 150MM

56-13625 ARCO DE PIE DE DOBLE HILERA DE 150MM

56-13630 ARCO DE PIE TL+ 160MM

56-13635 ARCO DE PIE DE DOBLE HILERA DE 160MM

56-13640 ARCO DE PIE TL+ 170MM

56-13650 ARCO DE PIE TL+ 180MM

56-13655 ARCO DE PIE DE DOBLE HILERA DE 180MM

56-13660 ARCO DE PIE TL+ 200MM

56-13665 ARCO DE PIE DE DOBLE HILERA DE 200MM

56-14140 ARCO DE REDUCCIÓN DE ANTEPIÉ TRUELOK PLUS 140MM

56-14160 ARCO DE REDUCCIÓN DE ANTEPIÉ TRUELOK PLUS 160MM
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56-14580 EXTENSIÓN DE 3 ORIFICIOS PARA ARCO DE PIE TL+

56-14590 EXTENSIÓN DE 5 ORIFICIOS PARA ARCO DE PIE TL+

56-20000 ANILLO COMPLETO, 140MM, TL-HEX

56-20020 ANILLO COMPLETO, 160MM, TL-HEX

56-20040 ANILLO COMPLETO, 180MM, TL-HEX

56-20060 ANILLO COMPLETO, 200MM, TL-HEX

56-20200 ANILLO COMPLETO, 120MM, TL-HEX

56-20320 ANILLO COMPLETO, 100MM, TL-HEX

56-21200 ANILLO MODULAR DE 5/8, 120MM, TL-HEX

56-21320 ANILLO MODULAR DE 5/8, 100MM, TL-HEX

56-21400 ANILLO MODULAR DE 5/8, 140MM, TL-HEX

56-21420 ANILLO MODULAR DE 5/8, 160MM, TL-HEX

56-21440 ANILLO MODULAR DE 5/8, 180MM, TL-HEX

56-21460 ANILLO MODULAR DE 5/8, 200MM, TL-HEX

56-23000 ANILLO DE 3/8, 100MM, TL-HEX

56-23020 ANILLO DE 3/8, 120MM, TL-HEX

56-23040 ANILLO DE 3/8, 140MM, TL-HEX

56-23060 ANILLO DE 3/8, 160MM, TL-HEX

56-23080 ANILLO DE 3/8, 180MM, TL-HEX

56-23100 ANILLO DE 3/8, 200MM, TL-HEX

56-24000 KIT ROCKERRAIL TRUELOK

56-24014 KIT DE EXTENSIÓN PARA EL SISTEMA ROCKER RAIL DE TRUELOK

56-24040 KIT DE LENGÜETA DE EMERGENCIA TL-HEX

80035 CABEZAL SHEFFIELD

81015 CABEZAL ARTICULADO

81641 PLACA DE 90° TL PLUS, 1 ORIFICIO

81642 PLACA DE 90° TL PLUS, 2 ORIFICIOS

81643 PLACA DE 90° TL PLUS, 3 ORIFICIOS

99-50-10100 STRUT ULTRACORTO TL-HEX L45MM-101MM ESTERILIZADO

99-50-10170 STRUT CORTO DE AJUSTE RÁPIDO TRUELOK PLUS ESTERILIZADO

99-50-10180 STRUT MEDIANO DE AJUSTE RÁPIDO TRUELOK PLUS ESTERILIZADO

99-50-10190 STRUT LARGO DE AJUSTE RÁPIDO TRUELOK PLUS ESTERILIZADO

99-50-10200 STRUT TL-HEX CORTO L92MM-122MM ESTERILIZADO

99-50-10214 KIT DE CLIPS DE DIRECCIÓN PARA STRUTS TL-HEX (6 UNIDADES) 
ESTERILIZADO

99-50-10215 KIT DE CLIPS DE NUMERACIÓN PARA STRUTS TL-HEX (6 UNIDADES) 
ESTERILIZADO

99-50-10300 STRUT TL-HEX MEDIANO L114MM-184MM ESTERILIZADO

99-50-10400 STRUT TL-HEX LARGO L158MM-318MM ESTERILIZADO

99-54-24100 MÓDULO DE DINAMIZACIÓN TL, ESTERILIZADO

99-56-13200 SOPORTE EN U TRUELOK PARA TRAUMATISMOS, 200MM ESTERILIZADO

99-56-20000 ANILLO COMPLETO TL-HEX D140MM ESTERILIZADO

99-56-20020 ANILLO COMPLETO TL-HEX D160MM ESTERILIZADO

99-56-20040 ANILLO COMPLETO TL-HEX D180MM ESTERILIZADO

99-56-20060 ANILLO COMPLETO TL-HEX D200MM ESTERILIZADO
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99-56-20080 ANILLO COMPLETO, 220MM, TL-HEX ESTERILIZADO

99-56-20200 ANILLO COMPLETO TL-HEX D120MM ESTERILIZADO

99-56-20220 ANILLO COMPLETO, 240MM, TL-HEX ESTERILIZADO

99-56-20240 ANILLO COMPLETO, 280MM, TL-HEX ESTERILIZADO

99-56-20320 ANILLO COMPLETO TL-HEX D100MM ESTERILIZADO

99-56-20340 ANILLO COMPLETO, 300MM, TL-HEX ESTERILIZADO

99-56-21200 ANILLO MODULAR DE 5/8 TL-HEX D120MM ESTERILIZADO

99-56-21220 ANILLO MODULAR DE 5/8, 240MM, TL-HEX ESTERILIZADO

99-56-21240 ANILLO MODULAR DE 5/8, 280MM, TL-HEX ESTERILIZADO

99-56-21320 ANILLO MODULAR DE 5/8 TL-HEX D100MM ESTERILIZADO

99-56-21340 ANILLO MODULAR DE 5/8, 300MM, TL-HEX ESTERILIZADO

99-56-21400 ANILLO MODULAR DE 5/8 TL-HEX D140MM ESTERILIZADO

99-56-21420 ANILLO MODULAR DE 5/8 TL-HEX D160MM ESTERILIZADO

99-56-21440 ANILLO MODULAR DE 5/8 TL-HEX D180MM ESTERILIZADO

99-56-21460 ANILLO MODULAR DE 5/8 TL-HEX D200MM ESTERILIZADO

99-56-21480 ANILLO MODULAR DE 5/8, 220MM, TL-HEX ESTERILIZADO

99-56-22000 ARCO DE PIE DE DOBLE HILERA, 120MM, TL-HEX ESTERILIZADO

99-56-22020 ARCO DE PIE DE DOBLE HILERA, 140MM, TL-HEX ESTERILIZADO

99-56-22040 ARCO DE PIE DE DOBLE HILERA, 160MM, TL-HEX ESTERILIZADO

99-56-22060 ARCO DE PIE DE DOBLE HILERA, 180MM, TL-HEX ESTERILIZADO

99-56-22080 ARCO DE PIE DE DOBLE HILERA, 200MM, TL-HEX ESTERILIZADO

99-56-22100 ARCO DE PIE DE DOBLE HILERA, 220MM, TL-HEX ESTERILIZADO

99-56-22440 ARCO DE PIE DE DOBLE HILERA COMPLETO D160MM TL-HEX ESTERILIZADO

99-56-22450 ARCO DE PIE DE DOBLE HILERA COMPLETO D180MM TL-HEX ESTERILIZADO

99-56-23000 ANILLO DE 3/8 TL-HEX D100MM ESTERILIZADO

99-56-23020 ANILLO DE 3/8 TL-HEX D120MM ESTERILIZADO

99-56-23040 ANILLO DE 3/8 TL-HEX D140MM ESTERILIZADO

99-56-23060 ANILLO DE 3/8 TL-HEX D160MM ESTERILIZADO

99-56-23080 ANILLO DE 3/8 TL-HEX D180MM ESTERILIZADO

99-56-23100 ANILLO DE 3/8 TL-HEX D200MM ESTERILIZADO

99-56-23120 ANILLO DE 3/8, 220MM, TL-HEX, ESTERILIZADO

99-56-23140 ANILLO DE 3/8, 240MM, TL-HEX, ESTERILIZADO

99-56-23160 ANILLO DE 3/8, 280MM, TL-HEX, ESTERILIZADO

99-56-23180 ANILLO DE 3/8, 300MM, TL-HEX, ESTERILIZADO

99-56-24040 KIT DE LENGÜETA DE EMERGENCIA TL-HEX ESTERILIZADO

99-56-10840 ANILLO COMPLETO TL PLUS 80MM ESTERILIZADO

99-56-10860 ANILLO COMPLETO TL PLUS 100MM ESTERILIZADO

99-56-10890 ANILLO COMPLETO TL PLUS, 120MM ESTERILIZADO

99-56-10900 ANILLO COMPLETO TL PLUS, 130MM ESTERILIZADO

99-56-10910 ANILLO COMPLETO TL PLUS, 140MM ESTERILIZADO

99-56-10920 ANILLO COMPLETO TL PLUS, 150MM ESTERILIZADO

99-56-10930 ANILLO COMPLETO TL PLUS, 160MM ESTERILIZADO

99-56-10940 ANILLO COMPLETO TL PLUS, 170MM ESTERILIZADO
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99-56-10950 ANILLO COMPLETO TL PLUS, 180MM ESTERILIZADO

99-56-10960 ANILLO COMPLETO TL PLUS, 200MM ESTERILIZADO

99-56-10970 ANILLO COMPLETO TL PLUS, 220MM ESTERILIZADO

99-56-10980 ANILLO COMPLETO TL PLUS, 240MM ESTERILIZADO

99-56-11570 MEDIO ANILLO TL PLUS 80MM ESTERILIZADO

99-56-11580 MEDIO ANILLO TL PLUS 100MM ESTERILIZADO

99-56-11590 MEDIO ANILLO TL PLUS 120MM ESTERILIZADO

99-56-11600 MEDIO ANILLO TL PLUS 130MM ESTERILIZADO

99-56-11610 MEDIO ANILLO TL PLUS 140MM ESTERILIZADO

99-56-11620 MEDIO ANILLO TL PLUS 150MM ESTERILIZADO

99-56-11630 MEDIO ANILLO TL PLUS 160MM ESTERILIZADO

99-56-11640 MEDIO ANILLO TL PLUS 170MM ESTERILIZADO

99-56-11650 MEDIO ANILLO TL PLUS 180MM ESTERILIZADO

99-56-11660 MEDIO ANILLO TL PLUS 200MM ESTERILIZADO

99-56-11670 MEDIO ANILLO TL PLUS 220MM ESTERILIZADO

99-56-11680 MEDIO ANILLO TL PLUS 240MM ESTERILIZADO

99-56-12580 ANILLO DE 5/8 TL PLUS 100MM ESTERILIZADO

99-56-12590 ANILLO DE 5/8 TL PLUS 120MM ESTERILIZADO

99-56-12600 ANILLO DE 5/8 TL PLUS 130MM ESTERILIZADO

99-56-12610 ANILLO DE 5/8 TL PLUS 140MM ESTERILIZADO

99-56-12620 ANILLO DE 5/8 TL PLUS 150MM ESTERILIZADO

99-56-12630 ANILLO DE 5/8 TL PLUS 160MM ESTERILIZADO

99-56-12640 ANILLO DE 5/8 TL PLUS 170MM ESTERILIZADO

99-56-12650 ANILLO DE 5/8 TL PLUS 180MM ESTERILIZADO

99-56-12660 ANILLO DE 5/8 TL PLUS 200MM ESTERILIZADO

99-56-13580 ARCO DE PIE TL+ 100MM ESTERILIZADO

99-56-13590 ARCO DE PIE TL PLUS 120MM ESTERILIZADO

99-56-13600 ARCO DE PIE TL+ 130MM ESTERILIZADO

99-56-13610 ARCO DE PIE TL+ 140MM ESTERILIZADO

99-56-13620 ARCO DE PIE TL PLUS 150MM ESTERILIZADO

99-56-13625 ARCO DE PIE DE DOBLE HILERA DE 150MM, ESTERILIZADO

99-56-13630 ARCO DE PIE TL+ 160MM ESTERILIZADO

99-56-13635 ARCO DE PIE DE DOBLE HILERA DE 160MM, ESTERILIZADO

99-56-13640 ARCO DE PIE TL+ 170MM ESTERILIZADO

99-56-13650 ARCO DE PIE TL+ 180MM ESTERILIZADO

99-56-13655 ARCO DE PIE DE DOBLE HILERA DE 180MM, ESTERLIZADO

99-56-13660 ARCO DE PIE TL+ 200MM ESTERILIZADO

99-56-13665 ARCO DE PIE DE DOBLE HILERA DE 200MM, ESTERILIZADO

99-56-13160 SOPORTE EN U TRUE LOK PARA TRAUMATISMOS, 160MM ESTERILIZADO

99-56-13180 SOPORTE EN U TRUE LOK PARA TRAUMATISMOS, 180MM ESTERILIZADO

99-936010 BARRA L 6MM, ESTERILIZADA

99-939010 BARRA SEMICIRCULAR D 9MM PEQUEÑA, ESTERILIZADA

99-939020 BARRA SEMICIRCULAR D 9MM MEDIANA ESTERILIZADA
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99-939030 BARRA SEMICIRCULAR D 9MM GRANDE ESTERILIZADA

94100 CABEZAL INDIVIDUAL UNIVERSAL GALAXY FIXATION GEMINI

99-94010 CABEZAL INDIVIDUAL GALAXY FIXATION GEMINI, ESTERILIZADO

99-94030 CABEZAL INDIVIDUAL DE TRANSICIÓN GALAXY FIXATION GEMINI, 
ESTERILIZADO

94200 CABEZAL MULTITORNILLO UNIVERSAL DOBLE GALAXY FIXATION GEMINI

99-94040 CABEZAL MULTITORNILLO DOBLE GALAXY FIXATION GEMINI, ESTERILIZADO

99-94140 CABEZAL MULTITORNILLO DOBLE, MEDIANO, GALAXY FIXATION GEMINI, 
ESTERILIZADO

94300 CABEZAL MULTITORNILLO UNIVERSAL GALAXY FIXATION GEMINI

99-94020 CABEZAL MULTITORNILLO GALAXY FIXATION GEMINI, ESTERILIZADO

99-884140 ARCO DE PIE TRUELOK EVO RX, D 140MM, ESTERILIZADO

99-884160 ARCO DE PIE TRUELOK EVO RX, D 160MM, ESTERILIZADO

99-884180 ARCO DE PIE TRUELOK EVO RX, D 180MM, ESTERILIZADO

99-884200 ARCO DE PIE TRUELOK EVO RX, D 200MM, ESTERILIZADO

99-886004 STRUT MEDIANO TRUELOK EVO RX CON DINAMIZACIÓN, ESTERILIZADO

99-886005 STRUT GRANDE TRUELOK EVO RX CON DINAMIZACIÓN, ESTERILIZADO

99-886006 STRUT MEDIANO TRUELOK EVO RX ESTÁTICO, ESTERILIZADO

99-88001 SET DE ANILLOS TRUELOK EVO RX, D 160MM, STRUTS RX, GRANDES, 
ESTERILIZADO

99-88002 SET DE ANILLOS TRUELOK EVO RX, D 160MM, STRUTS RX, MEDIANOS, 
ESTERILIZADO

99-88003 SET DE ANILLOS TRUELOK EVO RX, D 180MM, STRUTS RX, GRANDES, 
ESTERILIZADO

99-88004 SET DE ANILLOS TRUELOK EVO RX, D 180MM, STRUTS RX, MEDIANOS, 
ESTERILIZADO

99-88005 SET DE ANILLOS TRUELOK EVO RX, D 200MM, STRUTS RX, GRANDES, 
ESTERILIZADO

99-88006 SET DE ANILLOS TRUELOK EVO RX, D 200MM, STRUTS RX, MEDIANOS, 
ESTERILIZADO

99-88007 SET DE PLACA DE PIE CON ANILLO TRUELOK EVO RX, D 160MM, STRUTS 
RX, GRANDES, ESTERILIZADO

99-88008 SET DE PLACA DE PIE CON ANILLO TRUELOK EVO RX, D 180MM, STRUTS 
RX, GRANDES, ESTERILIZADO

99-88009 SET DE ANILLOS TL-HEX, D 160MM, STRUTS RX, GRANDES, ESTERILIZADO

99-88010 SET DE ANILLOS TL-HEX, D 160MM, STRUTS RX, MEDIANOS, ESTERILIZADO

99-88011 SET DE ANILLOS TL-HEX, D 180MM, STRUTS RX, GRANDES, ESTERILIZADO

99-88012 SET DE ANILLOS TL-HEX, D 180MM, STRUTS RX, MEDIANOS, ESTERILIZADO

99-88013 SET DE ANILLOS TL-HEX, D 200MM, STRUTS RX, GRANDES, ESTERILIZADO

99-88014 SET DE ANILLOS TL-HEX, D 200MM, STRUTS RX, MEDIANOS, ESTERILIZADO

99-88015 SET DE PLACA DE PIE CON ANILLO TL-HEX, D 160MM, STRUTS RX, 
GRANDES, ESTERILIZADO

99-88016 SET DE PLACA DE PIE CON ANILLO TL-HEX, D 180MM, STRUTS RX, 
GRANDES, ESTERILIZADO

99-88017 SET DE PLACA DE PIE CON ANILLO TRUELOK EVO RX, D 200MM, 
STRUTS RX, GRANDES, ESTERILIZADO
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Símbolo Descripción

Dispositivo médico

Consulte las instrucciones de uso o las instrucciones de uso 
en formato electrónico

Precaución: Consulte las instrucciones de uso para  
más información importante de seguridad

Un solo uso. No reutilizar Nota de Orthofix: deseche adecuadamente tras su uso  
(tratamiento) en el paciente

Esterilizado. Esterilizado mediante radiación

No esterilizado

Sistema de doble barrera estéril

Identificador único del dispositivo

Número de catálogo Código de lote

Fecha de caducidad (año-mes-día)

 0123 Marcado CE de conformidad con las directivas o reglamentos europeos aplicables a los productos sanitarios

Fecha de fabricación Fabricante

No utilice el producto si el embalaje está dañado y consulte las instrucciones de uso

Precaución: De acuerdo con la Ley Federal de los EE. UU., este dispositivo solo puede ser comercializado  
por un médico o bajo su supervisión

PRECAUCIÓN: De acuerdo con la Ley Federal de los EE. UU., este dispositivo solo puede ser comercializado por un médico o bajo su supervisión.

CONTACTO CON EL FABRICANTE
Contacte con su representante de ventas local de Orthofix para más información y para realizar pedidos.

Los símbolos que figuran a continuación pueden aplicarse o no aplicarse a un producto específico: consulte la etiqueta correspondiente para conocer su aplicabilidad.
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Brugsanvisningerne kan blive ændret; den nyeste version af brugsanvisningerne kan altid findes online

Vigtige oplysninger – læs inden brug
Se også den pågældende indlægsseddel

 

LISTE OVER ALUMINIUMBASERET UDSTYR

 
Orthofix Srl 

Via delle Nazioni 9 – 37012 Bussolengo (VR) Italien
Tlf. + 0039 (0) 45 6719000 – Fax + 0039 (0) 45 6719380

Denne liste bør bruges som reference for Orthofix Srl's aluminiumsbaserede udstyr. Listen opdateres med mellemrum, når nyt udstyr introduceres.

KODE BESKRIVELSE

10016 DAF CENTRAL BODY LOCKING NUT (DAF CENTRAL LÅSEMØTRIK)

30008 COMPRESSION DISTRACTION UNIT SOM KAN FORLÆNGES TIL 5CM 
(KOMPRESSIONSDISTRAKTIONSENHED SOM KAN FORLÆNGES TIL 5CM)

30014 CLAMP SCREW (KLAMPESKRUE)

30018 LILLE DAF MALE COMPONENT (LILLE DAF HANKOMPONENT)

30019 LILLE DAF FEMALE COMPONENT (LILLE DAF HUNKOMPONENT)

30036 SELF-ALIGNING ARTICULATED BODY TIL LILLE DAF (SELVJUSTERENDE 
LEDDELT ENHED TIL LILLE DAF)

31000 LILLE BLÅ DAF (LILLE BLÅ DAF)

31027 CLAMP COVER (LILLE BLÅ DAF) (KLAMPEBESKYTTER (LILLE BLÅ DAF))

10040 ANGLED CLAMP (VINKLET KLAMPE)

11110 TEMPLATE LOCKING SCREW (LÅSESKRUE MED MØNSTER)

11132 TEMPLATE LOCKING SCREW TIL OF-GARCHES (LÅSESKRUE MED 
MØNSTER TIL OF-GARCHES)

10070 ELBOW FIXATOR MED PROCALLUS LIGE CLAMPS (ALBUEFIKSATOR MED 
LIGE PROCALLUSKLAMPER)

10048 PERTROCHANTERIC FIXATOR MED ALLEN WRENCH 5MM 
(PERTROCHANTÆR FIKSATOR MED UNBRAKONØGLE 5MM)

M101 MINIRAIL, STANDARD, LENGTHENER (MINISKINNE, STANDARD, 
FORLÆNGER)

M102 MINIRAIL, LANG, LENGTHENER (MINISKINNE, LANG, FORLÆNGER)

M103 MINIRAIL, KORT, LENGTHENER (MINISKINNE, KORT, FORLÆNGER)

M104 MINIRAIL, LENGTHENER, T-CLAMP (MINISKINNE, FORLÆNGER, T-KLAMPE)

M111 MINIRAIL, ARTICULATED, FIXATOR, HORISONTAL AXIS (LEDDELT 
MINISKINNEFIKSATOR, HORISONTAL AKSE)

M122 MINIRAIL, ARTICULATED, FIXATOR, VERTICAL AXIS (LEDDELT 
MINISKINNEFIKSATOR, VERTIKAL AKSE)

M138 MINIRAIL LENGTHENER & FIXATOR CLAMP COVER (MINISKINNE, 
FORLÆNGER & FIKSATORKLAMPEBESKYTTER)

M145 CALCANEAL MINIFIXATOR (CALCANEAL MINIFIKSATOR)

M146 CALCFIX PLUS CALCANEAL FIXATOR 

99-M146 CALCFIX PLUS CALCANEAL FIXATOR STERIL 

M203 MINI RAIL, NON-SWIVEL, CLAMP COVER (MINISKINNE, IKKE-DREJELIG, 
KLAMPEBESKYTTER)

KODE BESKRIVELSE

M511 M2 MULTIPLANAR MINIRAIL (M2 MULTIPLANAR MINISKINNE)

M514 ARTICULATED MINIRAIL FIXATOR HORIZONTAL AXIS - DOBBELTGLIDNING 
(LEDDELT MINISKINNEFIKSATOR, HORISONTAL - DOBBELTGLIDNING)

SSM160 MINIRAIL, KORT (MINISKINNE, KORT)

SSM513 MICROMETRIC ARTICULATED MINIRAIL FIXATOR HORIZ. AXIS 
(MIKROMETRISK LEDDELT MINISKINNEFIKSATOR, HORISONTAL AKSE)

M410 L-CLAMPS (VENSTRE/HØJRE-JUSTERET) TIL PENNIG MINIFIXATOR 
(L-KLAMPER (VENSTRE/HØJRE-JUSTERET) TIL PENNIG MINIFIKSATOR)

M415 LENGTHENING BAR, KORT, 80MM TIL PENNIG MINIFIXATOR 
(FORLÆNGENDE STANG, KORT, 80MM TIL PENNIG MINIFAKSATOR)

M416 LENGTHENING BAR, STD, 100MM TIL PENNIG MINIFIXATOR 
(FORLÆNGENDE STANG, STANDARD, 100MM TIL PENNIG MINIFIKSATOR)

M417 LENGTHENING BAR, LANG, 120MM TIL PENNIG MINIFIXATOR 
(FORLÆNGENDE STANG, LANG, 120MM TIL PENNIG MINIFIKSATOR)

M418 PENNIG MINIFIXATOR SPACER (AFSTANDSSTYKKE TIL PENNIG 
MINIFIKSATOR)

SSM451 PMF, 3MM SCREW CLAMP (PAR) (PMF, 3MM SKRUEKLAMPE (PAR))

SSM501 MINILENGTHENER TRIPLE CLAMPS (MINIFORLÆNGER TRIPPELKLAMPER)

SSM512 ARTICULATED MINIRAIL FIXATOR MED HÆNGSEL (LEDDELT 
MINISKINNEFIKSATOR MED HÆNGSEL)

13710 PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR TEMPLATE/CONVERSION CLAMP 
(MØNSTER/KONVERTERINGSKLAMPE TIL PENNIG DYNAMISK 
HÅNDLEDSFIKSATOR)

37000 PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR (PENNIG DYNAMISK 
HÅNDLEDSFIKSATOR)

37001 PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR MED CD UNIT (PENNIG DYNAMISK 
HÅNDLEDSFIKSATOR MED CD-ENHED)

37002 PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR TIL EKSTRAARTIKULÆRE FRAKTURER 
(PENNIG DYNAMISK HÅNDLEDSFIKSATOR TIL EKSTRAARTIKULÆRE 
FRAKTURER)

37010 SHORT MODULE (KOMPLET) PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR (KORT 
MODUL (KOMPLET) TIL PENNIG DYNAMISK HÅNDLEDSFIKSATOR)

37011 KORT MODUL MED T-CLAMP PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR (KORT 
MODUL MED T-KLAMPE TIL PENNIG DYNAMISK HÅNDLEDSFIKSATOR)



33

KODE BESKRIVELSE

37020 LANGT MODUL (KOMPLET) PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR (LANGT 
MODUL (KOMPLET) TIL PENNIG DYNAMISK HÅNDLEDSFIKSATOR)

37040 LIGE CLAMP PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR (LIGE KLAMPE TIL 
PENNIG DYNAMISK HÅNDLEDSFIKSATOR)

37050 ULNAR OUTRIGGER CLAMP PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR (ULNAR 
STØDKLAMPE TIL PENNIG DYNAMISK HÅNDLEDSFIKSATOR)

37060 COMPR/DISTR.MODULE COMPLETE PENNIG DYNAMIC WRIST 
FIXATOR (KOMPR./DISTR. MODUL (KOMPLET) TIL PENNIG DYNAMISK 
HÅNDLEDSFIKSATOR)

37070 EXTRA ARTICULAR RADIOLUCENT WRIST CLAMP (EKSTRAARTIKULÆR 
RØNGTENGENNEMSKINNELIG HÅNDLEDSKLAMPE)

37090 T-CLAMP PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR (T-KLAMPE TIL PENNIG 
DYNAMISK HÅNDLEDSFIKSATOR)

99-36600 RADIOLUCENT WRIST FIXATOR, STERIL (RØNGTENGENNEMSKINNELIG 
HÅNDFIKSATOR, STERIL)

50111 MICROMETRIC SWIVELLING CLAMP TIL LRS (MIKROMETRISK DREJELIG 
KLAMPE TIL LRS)

50520 LRS T-CLAMP (T-KLAMPE TIL LRS)

50530 LRS LIGE OUTER CLAMP (LIGE YDERKLAMPE TIL LRS)

50536 DYNA-RING MED VEDHÆFTET C/D UNIT TIL LRS (DYNA-RING MED 
VEDHÆFTET C/D-ENHED TIL LRS)

50540 LRS LIGE CENTRAL CLAMP (LIGE MIDTERKLAMPE TIL LRS)

50541 LRS BALL-JOINT COUPLING (KUGLELEJEKOBLING TIL LRS)

50542 T-GARCHES CLAMP COUPLING (T-GARCHES KLAMPEKOBLING)

50544 LRS EKSTRAKORT RAIL PÅ 12CM (EKSTRA KORT SKINNE PÅ 12CM TIL LRS)

50545 LRS KORT RAIL PÅ 23CM (KORT SKINNE PÅ 23CM TIL LRS)

50546 LRS OF-GARCHES T-CLAMP (OF-GARCHES T-KLAMPE TIL LRS)

50547 SANDWICH CLAMP MED C/D UNIT TIL LRS (SANDWICHKLAMPE MED 
C/D ENHED TIL LRS)

50550 LRS STANDARD RAIL PÅ 30CM (STANDARD SKINNE PÅ 30CM TIL LRS)

50560 LRS LANG RAIL PÅ 40CM (LANG SKINNE PÅ 40CM TIL LRS)

50580 LRS MULTIPLANAR CLAMP (MULTIPLANARKLAMPE TIL LRS)

50690 LRS HINGED RAIL COUPLING (SKINNEKOBLING MED HÆNGSEL TIL LRS)

30027 CLAMP COVER TIL LILLE DAF (KLAMPEBESKYTTELSE TIL LILLE DAF)

55030 PAEDIATRIC LRS T-CLAMP (T-KLAMPE TIL PÆDIATRISK LRS)

55036 DYNA-RING MED VEDHÆFTET C/D UNIT TIL PAEDIATRIC LRS (DYNA-RING 
MED VEDHÆFTET C/D ENHED TIL PÆDIATRISK LRS)

55041 BALL-JOINT COUPLING TIL PAEDIATRIC LRS (KUGLELEJEKOBLING TIL 
PÆDIATRISK LRS)

55050 LIGE CLAMP TIL PAEDIATRIC LRS (LIGE KLAMPE TIL PÆDIATRISK LRS)

55055 EKSTRAKORT RAIL PÅ 10CM FOR PAEDIATRIC LRS (EKSTRAKORT SKINNE 
PÅ 10CM TIL PÆDIATRISK LRS)

55060 KORT RAIL PÅ 15CM TIL PAEDIATRIC LRS (KORT SKINNE PÅ 15CM TIL 
PÆDIATRISK LRS)

55070 STANDARD RAIL PÅ 20CM TIL PAEDIATRIC LRS (STANDARD SKINNE PÅ 
20CM TIL PÆDIATRISK LRS)

55080 LANG RAIL PÅ 25CM TIL PAEDIATRIC LRS (LANG SKINNE PÅ 25CM TIL 
PÆDIATRISK LRS)

KODE BESKRIVELSE

55100 SWIVELLING CLAMP TIL PAEDIATRIC LRS (DREJELIG KLAMPE TIL 
PÆDIATRISK LRS)

55690 HINGED RAIL COUPLING TIL PAEDIATRIC LRS (SKINNEKOBLING MED 
HÆNGSEL TIL PÆDIATRISK LRS)

SS55005 PAEDIATRIC LRS STRAIGTH CLAMP (LIGE KLAMPE TIL PÆDIATRISK LRS)

50008 STANDARD C/D CLICKER MODEL (STANDARD C/D KLIKMODEL)

50009 LANG C/D CLICKER MODEL (LANG C/D KLIKMODEL)

53031 ADV T GARCHES CLAMP (ADV T GARCHES KLAMPE)

53110 ADV MICROMETRIC SWIVELLING BODY (ADV MIKROMETRISK DREJELIG 
ENHED)

53111 ADV TRANSLATION CLAMP (ADV TRANSLATIONSKLAMPE)

53115 ADV MICROMETRIC SWIVELLING CLAMP (ADV MIKROMETRISK DREJELIG 
KLAMPE)

53520 ADV METAPHYSEAL CLAMP (ADV METAPHYSEAL KLAMPE)

53530 ADV LIGE CLAMP (ADV LIGE KLAMPE)

53536 ADV DYNA-RING (ADV DYNA-RING)

53541 ADV BALL-JOINT COUPLING (ADV KUGLELEJEKOBLING)

53544 ADV LRS RAIL 120MM (ADV LRS SKINNE PÅ 120MM)

53545 ADV LRS RAIL 200MM (ADV LRS SKINNE PÅ 200MM)

53547 ADV LRS SANDWICH CLAMP, HØJDE: (ADV LRS SANDWICHKLAMPE, 
HØJDE:) 15MM

53548 ADV LRS SANDWICH CLAMP, HØJDE: (ADV LRS SANDWICHKLAMPE, 
HØJDE: 8MM

53549 ADV LRS RAIL 250MM (ADV LRS SKINNE PÅ 250MM)

53550 ADV LRS RAIL 300MM (ADV LRS SKINNE PÅ 300MM)

53555 ADV LRS RAIL 350MM (ADV LRS SKINNE PÅ 350MM)

53560 ADV LRS RAIL 400MM (ADV LRS SKINNE PÅ 400MM)

53580 ADV INCLINATION CLAMP (ADV HÆLDNINGSKLAMPE)

53581 ADV MULTIPLANAR CLAMP (ADV MULTIPLANAR KLAMPE)

53585 ADV MICROMETRIC TRANSLATION-ANGULATION CLAMP 
(ADV MIKROMETRISK TRANSLATION-ANGULERINGSKLAMPE)

53590 KNEE HINGE (KNÆHÆNGSEL)

SS53537 ADULT LRS ADV HINGE CONNECTION (LRS ADV HÆNGSELFORBINDELSE 
TIL VOKSNE)

SS53565 ADV LRS RAIL 500MM (ADV LRS SKINNE PÅ 500MM)

SS53630 ADV LILLE LIGE CLAMP (ADV LILLE LIGE KLAMPE)

10027 CLAMP COVER (KLAMPEBESKYTTELSE)

20070 OF-GARCHES STANDARD T-CLAMP (OF-GARCHERS STANDARD 
T-KLAMPE)

90037 SUPPLEMENTARY SCREW HOLDER (EKSTRA SKRUEHOLDER)

99-91015 XCALIBER DYNAMIC C/D UNIT, STERIL (XCALIBER DYNAMISK C/D ENHED, 
STERIL)

99-91038 SUPPLEMENTARY SCREW HOLDER (BARS OG CLAMPS), STERIL (EKSTRA 
SKRUEHOLDER (STÆNGER OG KLAMPER), STERIL)

92011 ROD CLIP CLAMP (BARREHOLDERKLAMPE)

92012 BLUE ROD CLIP CLAMP (BLÅ BARREHOLDERKLAMPE)

92015 SCREW CLIP CLAMP (SKRUEHOLDERKLAMPE)
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KODE BESKRIVELSE

92016 BLUE SCREW CLIP CLAMP (BLÅ SKRUEHOLDERKLAMPE)

92025 TRANSFIXING PIN CLAMP (TRANSFIKSERENDE HOLDERKLAMPE)

92026 BLUE TRANSFIXING PIN CLAMP (BLÅ TRANSFIKSERENDE 
HOLDERKLAMPE)

92030 MULTI SCREW CLAMP (MULTISKRUEKLAMPE)

92031 BLUE MULTI SCREWS CLAMP (BLÅ MULTISKRUEKLAMPE)

93010 LARGE CLAMP (STOR KLAMPE)

93020 MULTISCREW CLAMP (MULTISKRUEKLAMPE)

93030 STOR-MEDIUM TRANSITION CLAMP (STOR-MEDIUM 
OVERGANGSKLAMPE)

93110 MEDIUM CLAMP (MEDIUM KLAMPE)

93120 MEDIUM MULTISCREW CLAMP (MEDIUM MULTISKRUEKLAMPE)

932010 SEMI CIRCULAR ROD D 12MM LILLE (LILLE HALVCIRKULÆR  
BARRE D 12MM)

932020 SEMI CIRCULAR ROD D 12MM MEDIUM (MEDIUM HALVCIRKULÆR 
BARRE D 12MM)

932030 SEMI CIRCULAR ROD D 12MM LARGE (STOR HALVCIRKULÆR  
BARRE D 12MM)

93310 LILLE CLAMP (LILLE KLAMPE)

93330 LILLE MULTISCREW CLAMP-KORT (LILLE MULTISKRUEKLAMPE - KORT)

93350 WRIST MODULE (HÅNDLEDSMODUL)

93410 ELBOW HINGE (ALBUEHÆNGSEL)

93420 ELBOW MOTION UNIT (ALBUEBEVÆGELSESENHED)

93431 HUMERAL DISTRACTOR CLAMP (HUMERAL DISTRAKTIONSKLAMPE)

93432 ULNAR DISTRACTOR CLAMP (ULNAR DISTRAKTIONSKLAMPE)

936010 6MM L ROD (6MM L BARRE)

93620 WIRE LOCKING CLAMP (STIFTLÅSENDE KLAMPE)

939010 SEMI CIRCULAR ROD D 9MM LILLE (LILLE HALVCIRKULÆR  
BARRE D 9MM)

939020 SEMI CIRCULAR ROD D 9MM MEDIUM (MEDIUM HALVCIRKULÆR BARRE 
D 9MM)

939030 SEMI CIRCULAR ROD D 9MM STOR (STOR HALVCIRKULÆR BARRE D9MM)

99-93010 LARGE CLAMP, STERIL (STOR KLAMPE, STERIL)

99-93020 MULTISCREW CLAMP, STERIL (MULTISKRUEKLAMPE, STERIL)

99-93030 STOR-MEDIUM TRANSITION CLAMP, STERIL (STOR-MEDIUM 
OVERGRANSKLAMPE, STERIL)

99-93110 MEDIUM CLAMP, STERIL (MEDIUM KLAMPE, STERIL)

99-93120 MEDIUM MULTISCREW CLAMP, STERIL (MEDIUM MULTISKRUEKLAMPE, 
STERIL)

99-932010 GALAXY FIXATION SYSTEM SEMICIRCULAR ROD D12MM L180MM 
LILLE, STERIL (LILLE GALAXY FIXATION SYSTEM HALVCIRKULÆR BARRE 
D12MM L180MM, STERIL)

99-932020 GALAXY FIXATION SYSTEM SEMICIRCULAR ROD D12MM L215MM 
MEDIUM, STERIL (MEDIUM GALAXY FIXATION SYSTEM HALVCIRKULÆR 
BARRE D12MM L215MM, STERIL)

99-932030 GALAXY FIXATION SYSTEM SEMICIRCULAR ROD D12MM L250MM STOR, 
STERIL (STOR GALAXY FIXATION SYSTEM HALVCIRKULÆR BARRE D12MM 
L250MM, STERIL)

KODE BESKRIVELSE

99-93310 LILLE CLAMP, STERIL (LILLE KLAMPE, STERIL)

99-93330 LILLE MULTISCREW CLAMP-KORT, STERIL (LILLE MULTISKRUEKLAMPE 
KORT, STERIL)

99-93620 WIRE LOCKING CLAMP, STERIL (STIFTLÅSENDE KLAMPE, STERIL)

80031 3-HOLE WIRE CLAMP SLIDER UNIT (3-HULS STIFTKLAMPE GLIDEENHED)

80047 REDUCTION UNIT (REDUKTIONSENHED)

80050 HYBRID COUPLING MED BALL-JOINT (HYBRID KUGLELEJEKOBLING)

80074 SINGLE SCREW CLAMP (ENKELTSKRUEKLAMPE)

81000A 2/3 RING INNER DIAMETER 150MM (2/3 RING MED INDVENDIG 
DIAMETER PÅ 150MM)

81001 1/3 RING INNER DIAMETER 150MM (1/3 RING MED INDVENDIG 
DIAMETER PÅ 150MM)

81002A 2/3 RING INNER DIAMETER 175MM (2/3 RING MED INDVENDIG 
DIAMETER PÅ 175MM)

81003 1/3 RING INNER DIAMETER 175MM (1/3 RING MED INDVENDIG 
DIAMETER PÅ 175MM)

81004A 2/3 RING INNER DIAMETER 190MM (2/3 RING MED INDVENDIG 
DIAMETER PÅ 190MM)

81005 1/3 RING INNER DIAMETER 190MM (1/3 RING MED INDVENDIG 
DIAMETER PÅ 190MM)

81006A 2/3 RING INNER DIAMETER 220MM (2/3 RING MED INDVENDIG 
DIAMETER PÅ 220MM)

81007 1/3 RING INNER DIAMETER 220MM (1/3 RING MED INDVENDIG 
DIAMETER PÅ 220MM)

81010 TRANSLATION ROTATION HINGE (TRANSLATIONROTATIONSHÆNGSEL)

81050A 2/3 RING INNER DIAMETER 125MM (2/3 RING MED INDVENDIG 
DIAMETER PÅ 125MM)

81051 1/3 RING 125MM (1/3 RING 125MM)

81500 FOOT RING DIAMETER 150MM (FODRING MED 150MM I DIAMETER)

50-10100 ULTRAKORT STRUT TL-HEX - 45MM-101MM (ULTRAKORT TVÆRSTANG 
TL-HEX - 45MM-101MM)

50-10170 TRUE LOK PLUS KORT QUICK ADJUST STRUT (TRUE LOK PLUS KORT 
HURTIGJUSTERENDE TVÆRSTANG)

50-10180 TRUE LOK PLUS MEDIUM QUICK ADJUST STRUT (TRUE LOK PLUS MEDIUM 
HURTIGJUSTERENDE TVÆRSTANG)

50-10190 TRUE LOK PLUS LANG QUICK ADJUST STRUT (TRUE LOK PLUS LANG 
HURTIGJUSTERENDE TVÆRSTANG)

50-10200 KORT STRUT TL-HEX - 92MM-122MM (KORT TVÆRSTANG TL-HEX - 
92MM-122MM)

50-10214 STRUT DIRECTION CLIP KIT, TL-HEX (6 PCS) (KLEMMEPAKKE TIL 
TVÆRSTANGSRETNING (6 STK))

50-10215 STRUT NUMBER CLIP KIT, TL-HEX (6 PCS) (KLEMMEPAKKE TIL 
TVÆRSTANGSNUMMER (6 STK))

50-10300 MEDIUM STRUT TL-HEX - 114MM-184MM (MEDIUM TVÆRSTANG 
TL-HEX - 114MM-184MM)

50-10400 LANG STRUT TL-HEX - 158MM-318MM (LANG TVÆRSTANG TL-HEX - 
158MM-318MM)

50-10450CE TL TRAUMA STRUT (TL TRAUMETVÆRSTANG)

51-10220 TL+, 100MM TELESCOPIC HINGE EXTENDER (TL+ TELESKOPISK 
HÆNGSELFORLÆNGER, 100MM)
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51-10460 TL+ ANGULAR DISTRACTOR ASSEMBLY, 100MM (TL+ ANGULAR 
DISTRAKTORSAMLER, 100MM)

51-10470 TL+ ANGULAR DISTRACTOR 150MM (TL+ ANGULAR DISTRAKTOR 150MM)

54-24100 TL DYNAMIZATION MODULE (TL DYNAMISERINGSMODUL)

55-10760 TL PLUS 90MM ARCH (TL PLUS BUE, 90MM)

55-10800 TL PLUS 120MM ARCH (TL PLUS BUE, 120MM)

56-10840 TL PLUS HEL RING 80MM (TL PLUS HEL RING PÅ 80MM)

56-10860 TL PLUS HEL RING 100MM (TL PLUS HEL RING PÅ 100MM)

56-10890 TL PLUS HEL RING 120MM (TL PLUS HEL RING PÅ 120MM)

56-10900 TL PLUS HEL RING 130MM (TL PLUS HEL RING PÅ 130MM)

56-10910 TL PLUS HEL RING 140MM (TL PLUS HEL RING PÅ 140MM)

56-10920 TL PLUS HEL RING 150MM (TL PLUS HEL RING PÅ 150MM)

56-10930 TL PLUS HEL RING 160MM (TL PLUS HEL RING PÅ 160MM)

56-10940 TL PLUS HEL RING 170MM (TL PLUS HEL RING PÅ 170MM)

56-10950 TL PLUS HEL RING 180MM (TL PLUS HEL RING PÅ 180MM)

56-10960 TL PLUS HEL RING 200MM (TL PLUS HEL RING PÅ 200MM)

56-10970 TL PLUS HEL RING 220MM (TL PLUS HEL RING PÅ 220MM)

56-10980 TL PLUS HEL RING 240MM (TL PLUS HEL RING PÅ 240MM)

56-11570 TL PLUS HALV RING 80MM (TL PLUS HALV RING PÅ 80MM)

56-11580 TL PLUS HALV RING 100MM (TL PLUS HALV RING PÅ 100MM)

56-11590 TL PLUS HALV RING 120MM (TL PLUS HALV RING PÅ 120MM)

56-11600 TL PLUS HALV RING 130MM (TL PLUS HALV RING PÅ 130MM)

56-11610 TL PLUS HALV RING 140MM (TL PLUS HALV RING PÅ 140MM)

56-11620 TL PLUS HALV RING 150MM (TL PLUS HALV RING PÅ 150MM)

56-11630 TL PLUS HALV RING 160MM (TL PLUS HALV RING PÅ 160MM)

56-11640 TL PLUS HALV RING 170MM (TL PLUS HALV RING PÅ 170MM)

56-11650 TL PLUS HALV RING 180MM (TL PLUS HALV RING PÅ 180MM)

56-11660 TL PLUS HALV RING 200MM (TL PLUS HALV RING PÅ 200MM)

56-11670 TL PLUS HALV RING 220MM (TL PLUS HALV RING PÅ 220MM)

56-11680 TL PLUS HALV RING 240MM (TL PLUS HALV RING PÅ 240MM)

56-12580 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 100MM (TL PLUS FEMOTTENDEDELE RING 
PÅ 100MM)

56-12590 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 120MM (TL PLUS FEMOTTENDEDELE RING 
PÅ 120MM)

56-12600 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 130MM (TL PLUS FEMOTTENDEDELE RING 
PÅ 130MM)

56-12610 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 140MM (TL PLUS FEMOTTENDEDELE RING 
PÅ 140MM)

56-12620 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 150MM (TL PLUS FEMOTTENDEDELE RING 
PÅ 150MM)

56-12630 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 160MM (TL PLUS FEMOTTENDEDELE RING 
PÅ 160MM)

56-12640 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 170MM (TL PLUS FEMOTTENDEDELE RING 
PÅ 170MM)

56-12650 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 180MM (TL PLUS FEMOTTENDEDELE RING 
PÅ 180MM)

56-12660 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 200MM (TL PLUS FEMOTTENDEDELE RING 
PÅ 200MM)
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56-13160 TRUE LOK TRAUMA U-SUPPORT, 160MM (TRUE LOK TRAUMA U-STØTTE 
PÅ 160MM)

56-13180 TRUE LOK TRAUMA U-SUPPORT, 180MM (TRUE LOK TRAUMA U-STØTTE 
PÅ 180MM)

56-13580 TL+ FOOTPLATE 100MM (TL + FODPLADE PÅ 100MM)

56-13590 TL PLUS FOOTPLATE 120MM (TL PLUS FODPLADE PÅ 120MM)

56-13600 TL+ FOOTPLATE 130MM (TL+ FODPLADE PÅ 130MM)

56-13610 TL+ FOOTPLATE 140MM (TL+ FODPLADE PÅ 140MM)

56-13620 TL PLUS FOOTPLATE 150MM (TL PLUS FODPLADE PÅ 150MM)

56-13630 TL+ FOOTPLATE 160MM (TL+ FODPLADE PÅ 160MM)

56-13635 160MM DOUBLE ROW FOOT PLATE (160MM FODPLADE MED TO 
HULRÆKKER)

56-13640 TL+ FOOTPLATE 170MM (TL+ FODPLADE PÅ 170MM)

56-13650 TL+ FOOTPLATE 180MM (TL+ FODPLADE PÅ 180MM)

56-13655 180MM DOUBLE ROW FOOT PLATE (180MM FODPLADE MED TO 
HULRÆKKER)

56-13660 TL+ FOOTPLATE 200MM (TL+ FODPLADE PÅ 200MM)

56-13665 200MM DOUBLE ROW FOOT PLATE (200MM FODPLADE MED TO 
HULRÆKKER)

56-14140 TRUELOK PLUS FOREFOOT REDUCTION ARCH 140MM (TRUELOK PLUS 
FORFODSREDUKTIONSBUE PÅ 140MM)

56-14160 TRUELOK PLUS FOREFOOT REDUCTION ARCH 160MM (TRUELOK PLUS 
FORFODSREDUKTIONSBUE PÅ 160MM)

56-14580 TL+ FOOT PLATE EXTENSION 3 HOLE (TL+ FODPLADEFORLÆNGER MED 
3 HULLER)

56-14590 TL+ FOOT PLATE EXTENSION 5 HOLE (TL+ FODPLADEFORLÆNGER MED 
5 HULLER)

56-20000 HEL RING, 140MM, TL-HEX (HEL RING PÅ 140MM, TL-HEX)

56-20020 HEL RING, 160MM, TL-HEX (HEL RING PÅ 160MM, TL-HEX)

56-20040 HEL RING, 180MM, TL-HEX (HEL RING PÅ 180MM, TL-HEX)

56-20060 HEL RING, 200MM, TL-HEX (HEL RING PÅ 200MM, TL-HEX)

56-20200 HEL RING, 120MM, TL-HEX (HEL RING PÅ 120MM, TL-HEX)

56-20320 HEL RING, 100MM, TL-HEX (HEL RING PÅ 100MM, TL-HEX)

56-21200 MODULAR 5/8 RING, 120MM, TL-HEX (MODULÆR 5/8 RING PÅ 120MM, 
TL-HEX)

56-21320 MODULAR 5/8 RING, 100MM, TL-HEX (MODULÆR 5/8 RING PÅ 100MM, 
TL-HEX)

56-21400 MODULAR 5/8 RING, 140MM, TL-HEX (MODULÆR 5/8 RING PÅ 140MM, 
TL-HEX)

56-21420 MODULAR 5/8 RING, 160MM, TL-HEX (MODULÆR 5/8 RING PÅ 160MM, 
TL-HEX)

56-21440 MODULAR 5/8 RING, 180MM, TL-HEX (MODULÆR 5/8 RING PÅ 180MM, 
TL-HEX)

56-21460 MODULAR 5/8 RING, 200MM, TL-HEX (MODULÆR 5/8 RING PÅ 200MM, 
TL-HEX)

56-23000 3/8 RING, 100MM, TL-HEX (3/8 RING PÅ 100MM, TL-HEX)

56-23020 3/8 RING, 120MM, TL-HEX (3/8 RING PÅ 120MM, TL-HEX)

56-23040 3/8 RING, 140MM, TL-HEX (3/8 RING PÅ 140MM, TL-HEX)

56-23060 3/8 RING, 160MM, TL-HEX (3/8 RING PÅ 160MM, TL-HEX)
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56-23080 3/8 RING, 180MM, TL-HEX (3/8 RING PÅ 180MM, TL-HEX)

56-23100 3/8 RING, 200MM, TL-HEX (3/8 RING PÅ 200MM, TL-HEX)

56-24000 TRUELOK ROCKERRAIL KIT (TRUELOK VIPPESKINNESÆT)

56-24014 TRUELOK SYSTEM ROCKER RAIL EXTENSION KIT (TRUELOK SYSTEM 
VIPPESKINNEFORLÆNGELSESSÆT)

56-24040 TL-HEX EMERGENCY TAB KIT (TL-HEX AKUTSÆT)

80035 SHEFFIELD CLAMP (SHEFFIELD-KLAMPE)

81015 HINGE CLAMP (HÆNGSELKLAMPE)

81641 TL PLUS 90° PLATE 1 HOLE (TL PLUS 90° PLADE MED 1 HUL)

81642 TL PLUS 90° PLATE 1 HOLES (TL PLUS 90° PLADE MED 2 HULLER)

81643 TL PLUS 90° PLATE 3 HOLES (TL PLUS 90° PLADE MED 3 HULLER)

99-50-10100 TL-HEX ULTRAKORT STRUT L45MM-101MM, STERIL (TL-HEX ULTRAKORT 
TVÆRSTANG L45MM-101MM, STERIL)

99-50-10170 TRUELOK PLUS KORT QUICK ADJUST STRUT, STERIL (TRUELOK PLUS KORT 
HURTIGJUSTERENDE TVÆRSTANG, STERIL)

99-50-10180 TRUELOK PLUS MEDIUM QUICK ADJUST STRUT, STERIL (TRUELOK PLUS 
MEDIUM HURTIGJUSTERENDE TVÆRSTANG, STERIL)

99-50-10190 TRUELOK PLUS LANG QUICK ADJUST STRUT, STERIL (TRUELOK PLUS 
LANG HURTIGJUSTERENDE TVÆRSTANG, STERIL)

99-50-10200 TL-HEX KORT STRUT L92MM-122MM, STERIL (TL-HEX KORT TVÆRSTANG 
L92MM-122MM, STERIL)

99-50-10214 TL-HEX STRUT DIRECTION CLIP KIT (PAKKE MED 6), STERIL (TL-HEX 
KLEMMEPAKKE TIL TVÆRSTANGSRETNING (6 STK), STERIL)

99-50-10215 TL-HEX STRUT NUMBER CLIP KIT (PAKKE MED 6), STERIL (TL-HEX 
KLEMMEPAKKE TIL TVÆRSTANGNUMMER (6 STK), STERIL)

99-50-10300 TL-HEX MEDIUM STRUT L114MM-184MM, STERIL (TL-HEX MEDIUM 
TVÆRSTANG L114MM-184MM, STERIL)

99-50-10400 TL-HEX LANG STRUT L158MM-318MM, STERIL (TL-HEX LANG 
TVÆRSTANG L158MM-318MM, STERIL)

99-54-24100 TL DYNAMIZATION MODULE, STERIL (TL DYNAMISERINGSMODUL, STERILT)

99-56-13200 TRUELOK TRAUMA U-SUPPORT, 200MM, STERIL (TRUELOK TRAUME 
U-STØTTE, 200MM, STERIL)

99-56-20000 TL-HEX HEL RING D140MM, STERIL (TL-HEX HEL RING D140MM, STERIL)

99-56-20020 TL-HEX HEL RING D160MM, STERIL (TL-HEX HEL RING D160MM, STERIL)

99-56-20040 TL-HEX HEL RING D180MM, STERIL (TL-HEX HEL RING D180MM, STERIL)

99-56-20060 TL-HEX HEL RING D200MM, STERIL (TL-HEX HEL RING D200MM, STERIL)

99-56-20080 HEL RING, 220MM, TL-HEX, STERIL (TL-HEX HEL RING PÅ 220MM, STERIL)

99-56-20200 TL-HEX HEL RING D120MM, STERIL (TL-HEX HEL RING D120MM, STERIL)

99-56-20220 HEL RING, 240MM, TL-HEX, STERIL (TL-HEX HEL RING PÅ 240MM, STERIL)

99-56-20240 HEL RING, 280MM, TL-HEX, STERIL (TL-HEX HEL RING PÅ 280MM, STERIL)

99-56-20320 TL-HEX HEL RING D100MM, STERIL (TL-HEX HEL RING D100MM, STERIL)

99-56-20340 HEL RING, 300MM, TL-HEX, STERIL (TL-HEX HEL RING PÅ 300MM, STERIL)

99-56-21200 TL-HEX MODULAR 5/8 RING D120MM, STERIL (TL-HEX MODULÆR 5/8 
RING D120MM, STERIL)

99-56-21220 MODULAR 5/8 RING, 240MM TL-HEX, STERIL (TL-HEX MODULÆR  
5/8 RING PÅ 240MM, STERIL)

99-56-21240 MODULAR 5/8 RING, 280MM TL-HEX, STERIL (TL-HEX MODULÆR  
5/8 RING PÅ 280MM, STERIL)

KODE BESKRIVELSE

99-56-21320 TL-HEX MODULAR 5/8 RING D100MM, STERIL (TL-HEX MODULÆR  
5/8 RING D100MM, STERIL)

99-56-21340 MODULAR 5/8 RING, 300MM TL-HEX, STERIL (TL-HEX MODULÆR  
5/8 RING PÅ 300MM, STERIL)

99-56-21400 TL-HEX MODULAR 5/8 RING D140MM, STERIL (TL-HEX MODULÆR  
5/8 RING D140MM, STERIL)

99-56-21420 TL-HEX MODULAR 5/8 RING D160MM, STERIL (TL-HEX MODULÆR  
5/8 RING D160MM, STERIL)

99-56-21440 TL-HEX MODULAR 5/8 RING D180MM, STERIL (TL-HEX MODULÆR  
5/8 RING D180MM, STERIL)

99-56-21460 TL-HEX MODULAR 5/8 RING D200MM, STERIL (TL-HEX MODULÆR  
5/8 RING D200MM, STERIL)

99-56-21480 MODULAR 5/8 RING, 220MM TL-HEX, STERIL (TL-HEX MODULÆR  
5/8 RING PÅ 220MM, STERIL)

99-56-22000 DOUBLE ROW FOOTPLATE, 120MM, TL-HEX STERIL (FODPLADE MED TO 
HULRÆKKER, 120MM, TL-HEX, STERIL)

99-56-22020 DOUBLE ROW FOOTPLATE, 140MM, TL-HEX, STERIL (FODPLADE MED TO 
HULRÆKKER, 140MM, TL-HEX, STERIL)

99-56-22040 DOUBLE ROW FOOTPLATE, 160MM, TL-HEX, STERIL (FODPLADE MED TO 
HULRÆKKER, 160MM, TL-HEX, STERIL)

99-56-22060 DOUBLE ROW FOOTPLATE, 180MM, TL-HEX, STERIL (FODPLADE MED TO 
HULRÆKKER, 180MM, TL-HEX, STERIL)

99-56-22080 DOUBLE ROW FOOTPLATE, 200MM, TL-HEX, STERIL (FODPLADE MED TO 
HULRÆKKER, 200MM, TL-HEX, STERIL)

99-56-22100 DOUBLE ROW FOOTPLATE, 220MM, TL-HEX, STERIL (FODPLADE MED TO 
HULRÆKKER, 220MM, TL-HEX, STERIL)

99-56-22440 FULL DOUBLE ROW FOOTPLATE D160MM TL-HEX, STERIL  
(HEL FODPLADE MED TO HULRÆKKER, D160MM, TL-HEX, STERIL)

99-56-22450 FULL DOUBLE ROW FOOTPLATE D180MM TL-HEX, STERIL 
(HEL FODPLADE MED TO HULRÆKKER, D180MM, TL-HEX, STERIL)

99-56-23000 TL-HEX 3/8 RING D100MM, STERIL (TL-HEX 3/8 RING D100MM, STERIL)

99-56-23020 TL-HEX 3/8 RING D120MM, STERIL (TL-HEX 3/8 RING D120MM, STERIL)

99-56-23040 TL-HEX 3/8 RING D140MM, STERIL (TL-HEX 3/8 RING D140MM, STERIL)

99-56-23060 TL-HEX 3/8 RING D160MM, STERIL (TL-HEX 3/8 RING D160MM, STERIL)

99-56-23080 TL-HEX 3/8 RING D180MM, STERIL (TL-HEX 3/8 RING D180MM, STERIL)

99-56-23100 TL-HEX 3/8 RING D200MM, STERIL (TL-HEX 3/8 RING D200MM, STERIL)

99-56-23120 3/8 RING, 220MM, TL-HEX, STERIL (TL-HEX 3/8 RING PÅ 220MM, STERIL)

99-56-23140 3/8 RING, 240MM, TL-HEX, STERIL (TL-HEX 3/8 RING PÅ 240MM, STERIL)

99-56-23160 3/8 RING, 280MM, TL-HEX, STERIL (TL-HEX 3/8 RING PÅ 280MM, STERIL)

99-56-23180 3/8 RING, 300MM, TL-HEX, STERIL (TL-HEX 3/8 RING PÅ 300MM, STERIL)

99-56-24040 TL-HEX EMERGENCY TAB KIT, STERIL (TL-HEX AKUTPAKKE, STERIL)

99-56-10840 TL PLUS HEL RING 80MM, STERIL (TL PLUS HEL RING PÅ 80MM, STERIL)

99-56-10860 TL PLUS HEL RING 100MM, STERIL (TL PLUS HEL RING PÅ 100MM, STERIL)

99-56-10890 TL PLUS HEL RING 120MM, STERIL (TL PLUS HEL RING PÅ 120MM, STERIL)

99-56-10900 TL PLUS HEL RING 130MM, STERIL (TL PLUS HEL RING PÅ 130MM, STERIL)

99-56-10910 TL PLUS HEL RING 140MM, STERIL (TL PLUS HEL RING PÅ 140MM, STERIL)

99-56-10920 TL PLUS HEL RING 150MM, STERIL (TL PLUS HEL RING PÅ 150MM, STERIL)
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99-56-10930 TL PLUS HEL RING 160MM, STERIL (TL PLUS HEL RING PÅ 160MM, STERIL)

99-56-10940 TL PLUS HEL RING 170MM, STERIL (TL PLUS HEL RING PÅ 170MM, STERIL)

99-56-10950 TL PLUS HEL RING 180MM, STERIL (TL PLUS HEL RING PÅ 180MM, STERIL)

99-56-10960 TL PLUS HEL RING 200MM, STERIL (TL PLUS HEL RING PÅ 200MM, STERIL)

99-56-10970 TL PLUS HEL RING 220MM, STERIL (TL PLUS HEL RING PÅ 220MM, STERIL)

99-56-10980 TL PLUS HEL RING 240MM, STERIL (TL PLUS HEL RING PÅ 240MM, STERIL)

99-56-11570 TL PLUS HALV RING 80MM, STERIL (TL PLUS HALV RING PÅ 80MM, STERIL)

99-56-11580 TL PLUS HALV RING 100MM, STERIL (TL PLUS HALV RING PÅ 100MM, 
STERIL)

99-56-11590 TL PLUS HALV RING 120MM, STERIL (TL PLUS HALV RING PÅ 120MM, 
STERIL)

99-56-11600 TL PLUS HALV RING 130MM, STERIL (TL PLUS HALV RING PÅ 130MM, 
STERIL)

99-56-11610 TL PLUS HALV RING 140MM, STERIL (TL PLUS HALV RING PÅ 140MM, 
STERIL)

99-56-11620 TL PLUS HALV RING 150MM, STERIL (TL PLUS HALV RING PÅ 150MM, 
STERIL)

99-56-11630 TL PLUS HALV RING 160MM, STERIL (TL PLUS HALV RING PÅ 160MM, 
STERIL)

99-56-11640 TL PLUS HALV RING 170MM, STERIL (TL PLUS HALV RING PÅ 170MM, 
STERIL)

99-56-11650 TL PLUS HALV RING 180MM, STERIL (TL PLUS HALV RING PÅ 180MM, 
STERIL)

99-56-11660 TL PLUS HALV RING 200MM, STERIL (TL PLUS HALV RING PÅ 200MM, 
STERIL)

99-56-11670 TL PLUS HALV RING 220MM, STERIL (TL PLUS HALV RING PÅ 220MM, 
STERIL)

99-56-11680 TL PLUS HALV RING 240MM, STERIL (TL PLUS HALV RING PÅ 240MM, 
STERIL)

99-56-12580 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 100MM, STERIL (TL PLUS FEMOTTENDEDELE 
RING PÅ 100MM, STERIL)

99-56-12590 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 120MM, STERIL (TL PLUS FEMOTTENDEDELE 
RING PÅ 120MM, STERIL)

99-56-12600 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 130MM, STERIL (TL PLUS FEMOTTENDEDELE 
RING PÅ 130MM, STERIL)

99-56-12610 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 140MM, STERIL (TL PLUS FEMOTTENDEDELE 
RING PÅ 140MM, STERIL)

99-56-12620 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 150MM, STERIL (TL PLUS FEMOTTENDEDELE 
RING PÅ 150MM, STERIL)

99-56-12630 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 160MM, STERIL (TL PLUS FEMOTTENDEDELE 
RING PÅ 160MM, STERIL)

99-56-12640 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 170MM, STERIL (TL PLUS FEMOTTENDEDELE 
RING PÅ 170MM, STERIL)

99-56-12650 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 180MM, STERIL (TL PLUS FEMOTTENDEDELE 
RING PÅ 180MM, STERIL)

99-56-12660 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 200MM, STERIL (TL PLUS FEMOTTENDEDELE 
RING PÅ 200MM, STERIL)

99-56-13580 TL+ FOOTPLATE 100MM, STERIL (TL+ FODPLADE PÅ 100MM, STERIL)

99-56-13590 TL PLUS FOOTPLATE 120MM, STERIL (TL PLUS FODPLADE PÅ 120MM, 
STERIL)
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99-56-13600 TL+ FOOTPLATE 130MM, STERIL (TL+ FODPLADE PÅ 130MM, STERIL)

99-56-13610 TL+ FOOTPLATE 140MM, STERIL (TL+ FODPLADE PÅ 140MM, STERIL)

99-56-13620 TL PLUS FOOTPLATE 150MM, STERIL (TL PLUS FODPLADE PÅ 150MM, 
STERIL)

99-56-13625 150MM DOUBLE ROW FOOTPLATE, STERIL (150MM FODPLADE MED TO 
HULRÆKKER, STERIL)

99-56-13630 TL+ FOOTPLATE 160MM, STERIL (TL+ FODPLADE PÅ 160MM, STERIL)

99-56-13635 160MM DOUBLE ROW FOOTPLATE, STERIL (160MM FODPLADE MED TO 
HULRÆKKER, STERIL)

99-56-13640 TL+ FOOTPLATE 170MM, STERIL (TL+ FODPLADE PÅ 170MM, STERIL)

99-56-13650 TL+ FOOTPLATE 180MM, STERIL (TL+ FODPLADE PÅ 180MM, STERIL)

99-56-13655 180MM DOUBLE ROW FOOTPLATE, STERIL (180MM FODPLADE MED TO 
HULRÆKKER, STERIL)

99-56-13660 TL+ FOOTPLATE 200MM, STERIL (TL+ FODPLADE PÅ 200MM, STERIL)

99-56-13665 200MM DOUBLE ROW FOOTPLATE, STERIL (200MM FODPLADE MED TO 
HULRÆKKER, STERIL)

99-56-13160 TRUE LOK TRAUMA U-SUPPORT, 160MM, STERIL (TRUE LOK TRAUMA 
U-STØTTE PÅ 160MM, STERIL)

99-56-13180 TRUE LOK TRAUMA U-SUPPORT, 180MM, STERIL (TRUE LOK TRAUMA 
U-STØTTE PÅ 180MM, STERIL)

99-936010 6MM L ROD, STERIL (6MM L BARRE, STERIL)

99-939010 SEMI CIRCULAR ROD D9MM LILLE, STERIL (LILLE HALVCIRKULÆR BARRE 
D9MM, STERIL)

99-939020 SEMI CIRCULAR ROD D9MM MEDIUM, STERIL (MEDIUM HALVCIRKULÆR 
BARRE 9MM, STERIL)

99-939030 SEMI CIRCULAR ROD D9MM STOR, STERIL (STOR HALVCIRKULÆR BARRE 
D9MM, STERIL)

94100 GALAXY FIXATION GEMINI UNIVERSAL SINGLE CLAMP  
(GALAXY FIXATION GEMINI UNIVERSAL ENKELTKLAMPE)

99-94010 GALAXY FIXATION GEMINI SINGLE CLAMP STERILE (GALAXY FIXATION 
GEMINI ENKELTKLAMPE STERIL)

99-94030 GALAXY FIXATION GEMINI TRANSITIONAL SINGLE CLAMP STERILE 
(GALAXY FIXATION GEMINI TRANSITIONAL ENKELTKLAMPE STERIL)

94200 GALAXY FIXATION GEMINI DOUBLE UNIVERSAL MULTIPIN CLAMP 
(GALAXY FIXATION GEMINI DOBBELT UNIVERSAL MULTIPIN-KLAMPE)

99-94040 GALAXY FIXATION GEMINI DOUBLE MULTIPIN CLAMP STERILE (GALAXY 
FIXATION GEMINI DOBBELT MULTIPIN-KLAMPE STERILE)

99-94140 GALAXY FIXATION GEMINI DOUBLE MULTIPIN CLAMP MEDIUM STERILE 
(GALAXY FIXATION GEMINI DOBBELT MULTIPIN-KLAMPE MEDIUM STERIL)

94300 GALAXY FIXATION GEMINI UNIVERSAL MULTIPIN CLAMP (GALAXY 
FIXATION GEMINI UNIVERSAL MULTIPIN-KLAMPE)

99-94020 GALAXY FIXATION GEMINI MULTIPIN CLAMP STERILE (GALAXY FIXATION 
GEMINI MULTIPIN-KLAMPE STERIL)

99-884140 TRUELOK EVO RX FOOT ARCH D 140MM STERILE (TRUELOK EVO RX 
FODBUE D 140 MM STERIL)

99-884160 TRUELOK EVO RX FOOT ARCH D 160MM STERILE (TRUELOK EVO RX 
FODBUE D 160 MM STERIL)

99-884180 TRUELOK EVO RX FOOT ARCH D 180MM STERILE (TRUELOK EVO RX 
FODBUE D 180 MM STERIL)

99-884200 TRUELOK EVO RX FOOT ARCH D 200MM STERILE (TRUELOK EVO RX 
FODBUE D 200 MM STERIL)
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Symbol Beskrivelse

Medicinsk udstyr

Se brugsanvisning eller se elektronisk brugsanvisning Advarsel: Se brugsanvisningerne for at få vigtige  
sikkerhedsmæssige oplysninger

Engangsprodukt. Må ikke genbruges Orthofix-bemærkning: Bortskaf korrekt efter brug  
(behandling) på patient

Steril. Steriliseret ved anvendelse af bestråling

Ikke-steril

Dobbelt sterilt barrieresystem

Unik enhedsidentifikator

Artikelnummer Batchkode

Udløbsdato (år, måned og dato)

 0123 CE-mærkning i overensstemmelse med gældende europæiske direktiver/regulativer for medicinsk udstyr

Produktionsdato Producent

Brug ikke, hvis pakken er beskadiget, og se brugsanvisningen

Advarsel: I henhold til amerikansk lov må dette produkt kun sælges af eller på ordinering af en læge

ADVARSEL: I henhold til amerikansk lov må dette produkt kun sælges af eller på ordinering af en læge.

KONTAKTPERSON HOS PRODUCENTEN
Kontakt den lokale Orthofix-repræsentant for at få flere oplysninger eller afgive bestillinger.

Symbolerne vist nedenfor gælder eventuelt for et specifikt produkt: Se dets etiket for anvendelighed.
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99-886004 TRUELOK EVO RX STRUT MEDIUM WITH DYNA STERILE (TRUELOK EVO RX 
BAR, MEDIUM, MED DYNA, STERIL)

99-886005 TRUELOK EVO RX STRUT LONG WITH DYNA STERILE (TRUELOK EVO RX 
BAR, LANG, MED DYNA, STERIL)

99-886006 TRUELOK EVO RX STRUT MEDIUM STATIC STERILE (TRUELOK EVO RX 
BAR, MEDIUM, STATISK, STERIL)

99-88001 TRUELOK EVO SET RX RINGS D 160MM RX STRUTS LONG STERILE 
(TRUELOK EVO SET RX RINGE D 160 MM RX BARRER, LANG, STERIL)

99-88002 TRUELOK EVO SET RX RINGS D 160MM RX STRUTS MEDIUM STERILE 
(TRUELOK EVO SET RX RINGE D 160 MM RX BARRER, MEDIUM, STERIL)

99-88003 TRUELOK EVO SET RX RINGS D 180MM RX STRUTS LONG STERILE 
(TRUELOK EVO SET RX RINGE D 180 MM RX BARRER, LANG, STERIL)

99-88004 TRUELOK EVO SET RX RINGS D 180MM RX STRUTS MEDIUM STERILE 
(TRUELOK EVO SET RX RINGE D 180 MM RX BARRER, MEDIUM, STERIL)

99-88005 TRUELOK EVO SET RX RINGS D 200MM RX STRUTS LONG STERILE 
(TRUELOK EVO SET RX RINGE D 200 MM RX BARRER, LANG, STERIL)

99-88006 TRUELOK EVO SET RX RINGS D 200MM RX STRUTS MEDIUM STERILE 
(TRUELOK EVO SET RX RINGE D 200 MM RX BARRER, MEDIUM, STERIL)

99-88007 TRUELOK EVO SET RX FOOTPLATE WITH RING D 160MM RX STRUTS LONG 
STERILE (TRUELOK EVO SET RX FODPLADE MED RING D 160 MM RX 
BARRER, LANG, STERIL)
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99-88008 TRUELOK EVO SET RX FOOTPLATE WITH RING D 180MM RX STRUTS LONG 
STERILE (TRUELOK EVO SET RX FODPLADE MED RING D 180 MM RX 
BARRER, LANG, STERIL)

99-88009 TL-HEX SET RINGS D 160MM RX STRUTS LONG STERILE (TL-HEX SET 
RINGE D 160 MM RX BARRER, LANG, STERIL)

99-88010 TL-HEX SET RINGS D 160MM RX STRUTS MEDIUM STERILE (TL-HEX SET 
RINGE D 160 MM RX BARRER, MEDIUM, STERIL)

99-88011 TL-HEX SET RINGS D 180MM RX STRUTS LONG STERILE (TL-HEX SET 
RINGE D 180 MM RX BARRER, LANG, STERIL)

99-88012 TL-HEX SET RINGS D 180MM RX STRUTS MEDIUM STERILE (TL-HEX SET 
RINGE D 180 MM RX BARRER, MEDIUM, STERIL)

99-88013 TL-HEX SET RINGS D 200MM RX STRUTS LONG STERILE (TL-HEX SET 
RINGE D 200 MM RX BARRER, LANG, STERIL)

99-88014 TL-HEX SET RINGS D 200MM RX STRUTS MEDIUM STERILE (TL-HEX SET 
RINGE D 200 MM RX BARRER, MEDIUM, STERIL)

99-88015 TL-HEX SET FOOTPLATE WITH RING D 160MM RX STRUTS LONG STERILE 
(TL-HEX SET FODPLADE MED RING D 160 MM RX BARRER, LANG, STERIL)

99-88016 TL-HEX SET FOOTPLATE WITH RING D 180MM RX STRUTS LONG STERILE 
(TL-HEX SET FODPLADE MED RING D 180 MM RX BARRER, LANG, STERIL)

99-88017 TRUELOK EVO SET RX FOOTPLATE WITH RING D 200MM RX STRUTS LONG 
STERILE (TRUELOK EVO SET RX FODPLADE MED RING D 200 MM RX 
BARRER, LANG, STERIL)
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LUETTELO ALUMIINIPOHJAISISTA LAITTEISTA

 
Orthofix Srl 

Via delle Nazioni 9 - 37012 Bussolengo (VR) Italia
Puhelin: 0039 (0) 45 6719000 – Faksi: 0039 (0) 45 6719380

Tätä luetteloa tulisi käyttää viitteenä Orthofix Srl:n alumiinipohjaisista laitteista. Luettelo päivitetään automaattisesti, kun uusia laitteita tuodaan markkinoille.

KOODI KUVAUS

10016 DAF KESKIRUNGON LUKITUSMUTTERI

30008 KOMPRESSIO-DISTRAKTIOYKSIKKÖ, ULOTTUU 5CM:IIN ASTI

30014 KIINNITYSRUUVI

30018 PIENI DAF-UROSKOMPONENTTI

30019 PIENI DAF-NAARASKOMPONENTTI

30036 ITSEKOHDISTUVA NIVELLETTY RUNKO PIENILLE DAF-JÄRJESTELMILLE

31000 SMALL BLUE DAF

31027 PIDIKKEEN SUOJUS (SININEN PIENI DAF)

10040 KULMALLINEN PIDIKE

11110 MALLIN LUKITUSRUUVI

11132 MALLIN LUKITUSRUUVI OF-HOLKEILLE

10070 KYYNÄRPÄÄN KIINNITIN, JOSSA ON SUORAT PROKALLUS-PIDIKKEET

10048 PERTROKANTEERINEN KIINNITIN JA KUUSIOKOLOAVAIN 5MM

M101 MINIRAIL, VAKIO, PIDENNIN

M102 MINIRAIL, PITKÄ, PIDENNIN

M103 MINIRAIL, LYHYT, PIDENNIN

M104 MINIRAIL, PIDENNIN, T-PIDIKE

M111 NIVELLETTY MINIRAIL-KIINNITIN, VAAKA-AKSELI

M122 MINIRAIL, NIVELLETTY, KIINNITIN, PYSTYAKSELI

M138 MINIRAIL-PIDENNIN JA KIINNITTIMEN PIDIKKEEN SUOJUS

M145 CALCANEAL MINIFIXATOR

M146 CALCFIX PLUS KALKANAALINEN KIINNITYSLAITE 

99-M146 CALCFIX PLUS KALKANAALINEN KIINNITYSLAITE STERIILI 

M203 MINIRAIL, EI-KÄÄNTYVÄ, PIDIKKEEN SUOJUS

M511 M2 -MONITASOINEN MINIRAIL

M514 NIVELLETTY MINIRAIL-KIINNITIN, VAAKA-AKSELI – KAKSINKERTAINEN 
LIUKUKISKO

SSM160 MINIRAIL, LYHYT

SSM513 MIKROMETRINEN NIVELLETTY MINIRAIL-KIINNITIN, VAAKA-AKS.

M410 L-PIDIKKEET (VASEN/OIKEA SARJA) PENNIG-MINIKIINNITTIMEEN

KOODI KUVAUS

M415 PIDENNYSTANKO, LYHYT, 80MM, PENNIG-MINIKIINNITTIMEEN

M416 PIDENNYSTANKO, VAKIO, 100MM PENNIG-MINIKIINNITTIMEEN

M417 PIDENNYSTANKO, PITKÄ, 120MM PENNIG-MINIKIINNITTIMEEN

M418 PENNIG-MINIKIINNITTIMEN VÄLIKAPPALE

SSM451 PMF, 3MM RUUVINPIDIKE (PARI)

SSM501 MINIPIDENTIMEN KOLMOISPIDIKKEET

SSM512 NIVELLETTY MINIRAIL-KIINNITIN SARANALLA

13710 DYNAAMISEN PENNIG-RANTEENKIINNITTIMEN MALLI/KÄÄNTÖPIDIKE

37000 DYNAAMINEN PENNIG-RANTEENKIINNITIN

37001 DYNAAMINEN PENNIG-RANTEENKIINNITIN CD-YKSIKÖLLÄ

37002 PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR NIVELTEN ULKOPUOLISIIN MURTUMIIN

37010 LYHYT MODUULI (TÄYDELLINEN) DYNAAMINEN PENNIG-RANTEENKIINNITIN

37011 LYHYT MODUULI T-PIDIKKEELLÄ, DYNAAMINEN PENNIG-RANTEENKIINNITIN

37020 PITKÄ MODUULI (TÄYDELLINEN), DYNAAMINEN PENNIG-
RANTEENKIINNITIN

37040 SUORA PIDIKE, DYNAAMINEN PENNIG-RANTEENKIINNITIN

37050 ULNAARINEN TUKIPIDIKE, DYNAAMINEN PENNIG-RANTEENKIINNITIN

37060 KOMPR./DISTR. MODUULIN TÄYDELLINEN DYNAAMINEN PENNIG-
RANTEENKIINNITIN

37070 NIVELEN ULKOPUOLINEN RADIOLUSENTTI RANNEPIDIKE

37090 T-PIDIKE, DYNAAMINEN PENNIG-RANTEENKIINNITIN

99-36600 RADIOLUSENTTI RANTEENKIINNITIN, STERIILI

50111 MIKROMETRINEN KÄÄNTÖPIDIKE LRS:LLE

50520 LRS-T-PIDIKE

50530 SUORA LRS-ULKOPIDIKE

50536 DYNA-RENGAS C/D-YKSIKÖN KIINNITYKSELLÄ LRS:LLE

50540 SUORA LRS-KESKIPIDIKE

50541 LRS-PALLONIVELLIITOS

50542 T-HOLKIN PIDIKELIITOS

50544 ERITTÄIN LYHYT LRS-KISKO, PITUUS 12CM
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50545 LYHYT LRS-KISKO, PITUUS 23CM

50546 LRS OF-HOLKKIEN T-PIDIKE

50547 LITISTINPIDIKE C/D-YKSIKÖLLÄ LRS:LLE

50550 LRS-VAKIOKISKO, PITUUS 30CM

50560 PITKÄ LRS-KISKO, PITUUS 40CM

50580 LRS-MONITASOPIDIKE

50690 SARANOITU LRS-KISKOLIITIN

30027 PIDIKKEEN SUOJUS (PIENI DAF)

55030 LASTEN LRS:N T-PIDIKE

55036 DYNA-RENGAS C/D-YKSIKÖN KIINNITYKSELLÄ LASTEN LRS:LLE

55041 PALLONIVELLIITIN LASTEN LRS:LLE

55050 SUORA PIDIKE LASTEN LRS:LLE

55055 ERITTÄIN LYHYT KISKO, PITUUS 10CM, LASTEN LRS:LLE

55060 LYHYT KISKO, PITUUS 15CM, LASTEN LRS:LLE

55070 VAKIOKISKO, PITUUS 20CM, LASTEN LRS:LLE

55080 PITKÄ KISKO, PITUUS 25CM, LASTEN LRS:LLE

55100 KÄÄNTÖPIDIKE LASTEN LRS:LLE

55690 SARANOIDUN KISKON LIITIN LASTEN LRS:LLE

SS55005 LASTEN LRS:N SUORA PIDIKE

50008 VAKIO C/D-STOPPARIMALLI

50009 PITKÄ C/D-STOPPARIMALLI

53031 EDIST. T-HOLKKIEN PIDIKE

53110 EDIST. MIKROMETRINEN PYÖRÖRUNKO

53111 EDIST. TRANSLAATIOPIDIKE

53115 EDIST. MIKROMETRINEN KÄÄNTÖPIDIKE

53520 EDIST. METAFYYSIPIDIKE

53530 EDIST. SUORA PIDIKE

53536 EDIST. DYNA-RENGAS

53541 EDIST. PALLONIVELLIITOS

53544 EDIST. LRS-KISKO 120MM

53545 EDIST. LRS-KISKO 200MM

53547 EDIST. LRS-LITISTINPIDIKE, KORKEUS: 15MM

53548 EDIST. LRS-LITISTINPIDIKE, KORKEUS: 8MM

53549 EDIST. LRS-KISKO 250MM

53550 EDIST. LRS-KISKO 300MM

53555 EDIST. LRS-KISKO 350MM

53560 EDIST. LRS-KISKO 400MM

53580 EDIST. KALTEVA PIDIKE

53581 EDIST. MONITASOPIDIKE

53585 EDIST. MIKROMETRINEN TRANSLAATIO-ANGULAATIO-PIDIKE

53590 POLVEN SARANANIVEL

SS53537 AIKUISTEN EDIST. LRS-SARANALIITOS

SS53565 EDIST. LRS-KISKO 500MM
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SS53630 EDIST. PIENI SUORA PIDIKE

10027 PIDIKKEEN SUOJUS

20070 OF-HOLKKIEN VAKIO-T-PIDIKE

90037 LISÄRUUVINPIDIN

99-91015 DYNAAMINEN XCALIBER C/D -YKSIKKÖ, STERIILI

99-91038 LISÄRUUVINPIDIN (TANGOT JA PIDIKKEET), STERIILI

92011 TANKO-KLIPSIPIDIKE

92012 SININEN TANKO-KLIPSIPIDIKE

92015 KLIPSIRUUVINPIDIKE

92016 SININEN KLIPSIRUUVINPIDIKE

92025 LÄVISTYSPIIKKI-PIDIKE

92026 SININEN LÄVISTYSPIIKKI-PIDIKE

92030 MONIRUUVIPIDIKE

92031 SININEN MONIRUUVIPIDIKE

93010 SUURI PIDIKE

93020 MONIRUUVIPIDIKE

93030 SUURI-KESKIKOKOINEN SIIRTYMÄPIDIKE

93110 KESKIKOKOINEN PIDIKE

93120 KESKIKOKOINEN MONIRUUVIPIDIKE

932010 PUOLIYMPYRÄTANKO D 12MM, PIENI

932020 PUOLIYMPYRÄTANKO D 12MM, KESKIKOKO

932030 PUOLIYMPYRÄTANKO D 12MM, SUURI

93310 PIENI PIDIKE

93330 PIENI MONIRUUVIPIDIKE, LYHYT

93350 RANNEMODUULI

93410 KYYNÄRPÄÄSARANA

93420 KYYNÄRPÄÄN LIIKEYKSIKKÖ

93431 HUMERAALINEN DISTRAKTIOPIDIKE

93432 ULNAARINEN DISTRAKTIOPIDIKE

936010 6MM L-TANKO

93620 VAIJERIN LUKITUSPIDIKE

939010 PUOLIYMPYRÄTANKO D 9MM, PIENI

939020 PUOLIYMPYRÄTANKO D 9MM, KESKIKOKO

939030 PUOLIYMPYRÄTANKO D 9MM, SUURI

99-93010 SUURI PIDIKE, STERIILI

99-93020 MONIRUUVINPIDIKE, STERIILI

99-93030 SUURI-KESKIKOKOINEN SIIRTYMÄPIDIKE, STERIILI

99-93110 KESKIKOKOINEN PIDIKE, STERIILI

99-93120 KESKIKOKOINEN MONIRUUVINPIDIKE, STERIILI

99-932010 GALAXY FIXATION -JÄRJESTELMÄN PUOLIYMPYRÄN MUOTOINEN TANKO 
D12MM L180MM, PIENI, STERIILI

99-932020 GALAXY FIXATION -JÄRJESTELMÄN PUOLIYMPYRÄN MUOTOINEN TANKO 
D12MM L215MM, KESKIKOKO, STERIILI

99-932030 GALAXY FIXATION -JÄRJESTELMÄN PUOLIYMPYRÄN MUOTOINEN TANKO 
D12MM L250MM, SUURI, STERIILI
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99-93310 PIENI PIDIKE, STERIILI

99-93330 PIENI MONIRUUVIPIDIKE, LYHYT, STERIILI

99-93620 VAIJERIN LUKITUSPIDIKE, STERIILI

80031 3-REIKÄINEN VAIJERINPIDIKE-LIUKUYKSIKKÖ

80047 PAIKALLEENASETUSYKSIKKÖ

80050 HYBRIDILIITOS PALLONIVELELLÄ

80074 YKSITTÄINEN RUUVINPIDIKE

81000A 2/3 RENGAS, SISÄHALKAISIJA 150MM

81001 1/3 RENGAS, SISÄHALKAISIJA 150MM

81002A 2/3 RENGAS, SISÄHALKAISIJA 175MM

81003 1/3 RENGAS, SISÄHALKAISIJA 175MM

81004A 2/3 RENGAS, SISÄHALKAISIJA 190MM

81005 1/3 RENGAS, SISÄHALKAISIJA 190MM

81006A 2/3 RENGAS, SISÄHALKAISIJA 220MM

81007 1/3 RENGAS, SISÄHALKAISIJA 220MM

81010 TRANSLAATIO-KIERTOSARANA

81050A 2/3 RENGAS, SISÄHALKAISIJA 125MM

81051 1/3 RENGAS 125MM

81500 JALKARENGAS, HALKAISIJA 150MM

50-10100 ULTRALYHYT TUKI, TL-HEX – 45MM-101MM

50-10170 LYHYT PIKASÄÄDETTÄVÄ TRUE LOK PLUS -TUKI

50-10180 KESKIKOKOINEN PIKASÄÄDETTÄVÄ TRUE LOK PLUS -TUKI

50-10190 PITKÄ PIKASÄÄDETTÄVÄ TRUE LOK PLUS -TUKI

50-10200 LYHYT TUKI, TL-HEX – 92MM-122MM

50-10214 TUKEA SUUNTAAVA KIINNIKESARJA, TL-HEX (6 KPL)

50-10215 TUEN NUMEROINTI -KIINNIKESARJA, TL-HEX (6 KPL)

50-10300 LYHYT TUKI, TL-HEX – 114MM-184MM

50-10400 PITKÄ TUKI, TL-HEX – 158MM-318MM

50-10450CE TL-TRAUMATUKI

51-10220 TL+, 100MM TELESKOOPPINEN SARANAN JATKO-OSA

51-10460 TL+ -KULMIKAS DISTRAKTIOKOKOONPANO 100MM

51-10470 TL+ -KULMIKAS DISTRAKTIOYKSIKKÖ 150MM

54-24100 TL-DYNAMISOINTIMODUULI

55-10760 TL PLUS 90MM KAARI

55-10800 TL PLUS 120MM KAARI

56-10840 TL PLUS -TÄYSRENGAS 80MM

56-10860 TL PLUS -TÄYSRENGAS 100MM

56-10890 TL PLUS -TÄYSRENGAS , 120MM

56-10900 TL PLUS -TÄYSRENGAS , 130MM

56-10910 TL PLUS -TÄYSRENGAS , 140MM

56-10920 TL PLUS -TÄYSRENGAS , 150MM

56-10930 TL PLUS -TÄYSRENGAS , 160MM

56-10940 TL PLUS -TÄYSRENGAS , 170MM

56-10950 TL PLUS -TÄYSRENGAS, 180MM

KOODI KUVAUS

56-10960 TL PLUS -TÄYSRENGAS, 200MM

56-10970 TL PLUS -TÄYSRENGAS, 220MM

56-10980 TL PLUS -TÄYSRENGAS, 240MM

56-11570 TL PLUS -PUOLIRENGAS 80MM

56-11580 TL PLUS -PUOLIRENGAS 100MM

56-11590 TL PLUS -PUOLIRENGAS 120MM

56-11600 TL PLUS -PUOLIRENGAS 130MM

56-11610 TL PLUS -PUOLIRENGAS 140MM

56-11620 TL PLUS -PUOLIRENGAS 150MM

56-11630 TL PLUS -PUOLIRENGAS 160MM

56-11640 TL PLUS -PUOLIRENGAS 170MM

56-11650 TL PLUS -PUOLIRENGAS 180MM

56-11660 TL PLUS -PUOLIRENGAS 200MM

56-11670 TL PLUS -PUOLIRENGAS 220MM

56-11680 TL PLUS -PUOLIRENGAS 240MM

56-12580 TL PLUS -RENGAS 5/8, 100MM

56-12590 TL PLUS -RENGAS 5/8, 120MM

56-12600 TL PLUS -RENGAS 5/8, 130MM

56-12610 TL PLUS -RENGAS 5/8, 140MM

56-12620 TL PLUS -RENGAS 5/8, 150MM

56-12630 TL PLUS -RENGAS 5/8, 160MM

56-12640 TL PLUS -RENGAS 5/8, 170MM

56-12650 TL PLUS -RENGAS 5/8, 180MM

56-12660 TL PLUS -RENGAS 5/8, 200MM

56-13160 TRUE LOK -TRAUMAN U-TUKI, 160MM

56-13180 TRUE LOK -TRAUMAN U-TUKI, 180MM

56-13580 TL+ -JALKALEVY 100MM

56-13590 TL PLUS -JALKALEVY 120MM

56-13600 TL+ -JALKALEVY 130MM

56-13610 TL+ -JALKALEVY 140MM

56-13620 TL PLUS -JALKALEVY 150MM

56-13625 150MM KAKSIRIVINEN JALKALEVY

56-13630 TL+ -JALKALEVY 160MM

56-13635 160MM KAKSIRIVINEN JALKALEVY

56-13640 TL+ -JALKALEVY 170MM

56-13650 TL+ -JALKALEVY 180MM

56-13655 180MM KAKSIRIVINEN JALKALEVY

56-13660 TL+ -JALKALEVY 200MM

56-13665 200MM KAKSIRIVINEN JALKALEVY

56-14140 TRUELOK PLUS -TUKIKAARI JALKATERÄN ETUOSAN KORJAAMISEEN, 140MM

56-14160 TRUELOK PLUS -TUKIKAARI JALKATERÄN ETUOSAN KORJAAMISEEN, 160MM

56-14580 TL+ -JALKALEVYN JATKE, 3 REIKÄÄ

56-14590 TL+ -JALKALEVYN JATKE, 5 REIKÄÄ

56-20000 TÄYSRENGAS, 140MM, TL-HEX
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56-20020 TÄYSRENGAS, 160MM, TL-HEX

56-20040 TÄYSRENGAS, 180MM, TL-HEX

56-20060 TÄYSRENGAS, 200MM, TL-HEX

56-20200 TÄYSRENGAS, 120MM, TL-HEX

56-20320 TÄYSRENGAS, 100MM, TL-HEX

56-21200 MODULAARINEN 5/8 RENGAS, 120MM, TL-HEX

56-21320 MODULAARINEN 5/8 RENGAS, 100MM, TL-HEX

56-21400 MODULAARINEN 5/8 RENGAS, 140MM, TL-HEX

56-21420 MODULAARINEN 5/8 RENGAS, 160MM, TL-HEX

56-21440 MODULAARINEN 5/8 RENGAS, 180MM, TL-HEX

56-21460 MODULAARINEN 5/8 RENGAS, 200MM, TL-HEX

56-23000 3/8 RENGAS, 100MM, TL-HEX

56-23020 3/8 RENGAS, 120MM, TL-HEX

56-23040 3/8 RENGAS, 140MM, TL-HEX

56-23060 3/8 RENGAS, 160MM, TL-HEX

56-23080 3/8 RENGAS, 180MM, TL-HEX

56-23100 3/8 RENGAS, 200MM, TL-HEX

56-24000 TRUELOK ROCKERRAIL -SARJA

56-24014 TRUELOK-JÄRJESTELMÄN KEINUKISKON JATKOSARJA

56-24040 TL-HEX EMERGENCY TAB KIT

80035 SHEFFIELD-PIDIKE

81015 SARANANPIDIKE

81641 90° TL PLUS -LEVY, 1 REIKÄ

81642 90° TL PLUS -LEVY, 2 REIKÄÄ

81643 90° TL PLUS -LEVY, 3 REIKÄÄ

99-50-10100 ULTRALYHYT TL-HEX -TUKIJALKA L45MM-101MM, STERIILI

99-50-10170 LYHYT PIKASÄÄDETTÄVÄ TRUELOK PLUS -TUKI, STERIILI

99-50-10180 KESKIKOKOINEN PIKASÄÄDETTÄVÄ TRUELOK PLUS -TUKI, STERIILI

99-50-10190 PITKÄ PIKASÄÄDETTÄVÄ TRUELOK PLUS -TUKI, STERIILI

99-50-10200 LYHYT TL-HEX -TUKI L92MM-122MM, STERIILI

99-50-10214 SUUNTAAVAN TL-HEX -TUEN KIINNIKESARJA (6 KPL), STERIILI

99-50-10215 TL-HEX TUEN NUMEROINTI -KIINNIKESARJA (6 KPL), STERIILI

99-50-10300 KESKIKOKOINEN TL-HEX -TUKI L114MM-184MM, STERIILI

99-50-10400 PITKÄ TL-HEX -TUKI L158MM-318MM, STERIILI

99-54-24100 TL-DYNAMISOINTIMODUULI, STERIILI

99-56-13200 TRAUMAN TRUELOK-U-TUKI, 200MM, STERIILI

99-56-20000 TL-HEX TÄYSRENGAS D140MM, STERIILI

99-56-20020 TL-HEX TÄYSRENGAS D160MM, STERIILI

99-56-20040 TL-HEX TÄYSRENGAS D180MM, STERIILI

99-56-20060 TL-HEX TÄYSRENGAS D200MM, STERIILI

99-56-20080 TÄYSRENGAS, 220MM, TL-HEX, STERIILI

99-56-20200 TL-HEX -TÄYSRENGAS D120MM, STERIILI

99-56-20220 TÄYSRENGAS, 240MM, TL-HEX, STERIILI

99-56-20240 TÄYSRENGAS, 280MM, TL-HEX, STERIILI
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99-56-20320 TL-HEX -TÄYSRENGAS D100MM, STERIILI

99-56-20340 TÄYSRENGAS, 300MM, TL-HEX, STERIILI

99-56-21200 TL-HEX -MODULAARINEN 5/8 RENGAS D120MM, STERIILI

99-56-21220 MODULAARINEN 5/8 RENGAS, 240MM, TL-HEX, STERIILI

99-56-21240 MODULAARINEN 5/8 RENGAS, 280MM, TL-HEX, STERIILI

99-56-21320 TL-HEX -MODULAARINEN 5/8 RENGAS D100MM, STERIILI

99-56-21340 MODULAARINEN 5/8 RENGAS, 300MM, TL-HEX, STERIILI

99-56-21400 TL-HEX -MODULAARINEN 5/8 RENGAS D140MM, STERIILI

99-56-21420 TL-HEX -MODULAARINEN 5/8 RENGAS D160MM, STERIILI

99-56-21440 TL-HEX -MODULAARINEN 5/8 RENGAS D180MM, STERIILI

99-56-21460 TL-HEX -MODULAARINEN 5/8 RENGAS D200MM, STERIILI

99-56-21480 MODULAARINEN 5/8 RENGAS, 220MM, TL-HEX, STERIILI

99-56-22000 KAKSIRIVINEN JALKALEVY, 120MM, TL-HEX, STERIILI

99-56-22020 KAKSIRIVINEN JALKALEVY, 140MM, TL-HEX, STERIILI

99-56-22040 KAKSIRIVINEN JALKALEVY, 160MM, TL-HEX, STERIILI

99-56-22060 KAKSIRIVINEN JALKALEVY, 180MM, TL-HEX, STERIILI

99-56-22080 KAKSIRIVINEN JALKALEVY, 200MM, TL-HEX, STERIILI

99-56-22100 KAKSIRIVINEN JALKALEVY, 220MM, TL-HEX, STERIILI

99-56-22440 KOKONAINEN KAKSIRIVINEN JALKALEVY, D160MM, TL-HEX, STERIILI

99-56-22450 KOKONAINEN KAKSIRIVINEN JALKALEVY, D180MM, TL-HEX, STERIILI

99-56-23000 TL-HEX 3/8 -RENGAS D100MM, STERIILI

99-56-23020 TL-HEX 3/8 -RENGAS D120MM, STERIILI

99-56-23040 TL-HEX 3/8 -RENGAS D140MM, STERIILI

99-56-23060 TL-HEX 3/8 -RENGAS D160MM, STERIILI

99-56-23080 TL-HEX 3/8 -RENGAS D180MM, STERIILI

99-56-23100 TL-HEX 3/8 -RENGAS D200MM, STERIILI

99-56-23120 3/8 RENGAS, 220MM, TL-HEX, STERIILI

99-56-23140 3/8 RENGAS, 240MM, TL-HEX, STERIILI

99-56-23160 3/8 RENGAS, 280MM, TL-HEX, STERIILI

99-56-23180 3/8 RENGAS, 300MM, TL-HEX, STERIILI

99-56-24040 TL-HEX-HÄTÄLAIPPASARJA, STERIILI

99-56-10840 TL PLUS -TÄYSRENGAS 80MM, STERIILI

99-56-10860 TL PLUS -TÄYSRENGAS 100MM, STERIILI

99-56-10890 TL PLUS -TÄYSRENGAS, 120MM, STERIILI

99-56-10900 TL PLUS -TÄYSRENGAS, 130MM, STERIILI

99-56-10910 TL PLUS -TÄYSRENGAS, 140MM, STERIILI

99-56-10920 TL PLUS -TÄYSRENGAS, 150MM, STERIILI

99-56-10930 TL PLUS -TÄYSRENGAS, 160MM, STERIILI

99-56-10940 TL PLUS -TÄYSRENGAS, 170MM, STERIILI

99-56-10950 TL PLUS -TÄYSRENGAS, 180MM, STERIILI

99-56-10960 TL PLUS -TÄYSRENGAS, 200MM, STERIILI

99-56-10970 TL PLUS -TÄYSRENGAS, 220MM, STERIILI

99-56-10980 TL PLUS -TÄYSRENGAS, 240MM, STERIILI

99-56-11570 TL PLUS -PUOLIRENGAS 80MM, STERIILI
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99-56-11580 TL PLUS -PUOLIRENGAS 100MM, STERIILI

99-56-11590 TL PLUS -PUOLIRENGAS 120MM, STERIILI

99-56-11600 TL PLUS -PUOLIRENGAS 130MM, STERIILI

99-56-11610 TL PLUS -PUOLIRENGAS 140MM, STERIILI

99-56-11620 TL PLUS -PUOLIRENGAS 150MM, STERIILI

99-56-11630 TL PLUS -PUOLIRENGAS 160MM, STERIILI

99-56-11640 TL PLUS -PUOLIRENGAS 170MM, STERIILI

99-56-11650 TL PLUS -PUOLIRENGAS 180MM, STERIILI

99-56-11660 TL PLUS -PUOLIRENGAS 200MM, STERIILI

99-56-11670 TL PLUS -PUOLIRENGAS 220MM, STERIILI

99-56-11680 TL PLUS -PUOLIRENGAS 240MM, STERIILI

99-56-12580 TL PLUS -RENGAS 5/8, 100MM, STERIILI

99-56-12590 TL PLUS -RENGAS 5/8, 120MM, STERIILI

99-56-12600 TL PLUS -RENGAS 5/8, 130MM, STERIILI

99-56-12610 TL PLUS -RENGAS 5/8, 140MM, STERIILI

99-56-12620 TL PLUS -RENGAS 5/8, 150MM, STERIILI

99-56-12630 TL PLUS -RENGAS 5/8, 160MM, STERIILI

99-56-12640 TL PLUS -RENGAS 5/8, 170MM, STERIILI

99-56-12650 TL PLUS -RENGAS 5/8, 180MM, STERIILI

99-56-12660 TL PLUS -RENGAS 5/8, 200MM, STERIILI

99-56-13580 TL+ -JALKALEVY 100MM, STERIILI

99-56-13590 TL PLUS -JALKALEVY 120MM, STERIILI

99-56-13600 TL+ JALKALEVY 130MM, STERIILI

99-56-13610 TL+ JALKALEVY 140MM, STERIILI

99-56-13620 TL PLUS -JALKALEVY 150MM, STERIILI

99-56-13625 150MM KAKSIRIVINEN JALKALEVY, STERIILI

99-56-13630 TL+ JALKALEVY 160MM, STERIILI

99-56-13635 160MM KAKSIRIVINEN JALKALEVY, STERIILI

99-56-13640 TL+ JALKALEVY 170MM, STERIILI

99-56-13650 TL+ JALKALEVY 180MM, STERIILI

99-56-13655 180MM KAKSIRIVINEN JALKALEVY, STERIILI

99-56-13660 TL+ JALKALEVY 200MM, STERIILI

99-56-13665 200MM KAKSIRIVINEN JALKALEVY, STERIILI

99-56-13160 TRUE LOK -TRAUMAN U-TUKI, 160MM, STERIILI

99-56-13180 TRUE LOK -TRAUMAN U-TUKI, 180MM, STERIILI

99-936010 6MM L-SAUVA, STERIILI

99-939010 PUOLIYMPYRÄTANKO D 9MM, PIENI, STERIILI

KOODI KUVAUS

99-939020 PUOLIYMPYRÄTANKO D 9MM, KESKIKOKO, STERIILI

99-939030 PUOLIYMPYRÄTANKO D 9MM, SUURI, STERIILI

94100 YKSITTÄINEN GALAXY FIXATION GEMINI UNIVERSAL -PIDIKE

99-94010 YKSITTÄINEN GALAXY FIXATION GEMINI -PIDIKE, STERIILI

99-94030 YKSITTÄINEN GALAXY FIXATION GEMINI TRANSITIONAL -PIDIKE, STERIILI

94200 GALAXY FIXATION GEMINI DOUBLE UNIVERSAL -MONITAPPIPIDIKE

99-94040 GALAXY FIXATION GEMINI DOUBLE -MONITAPPIPIDIKE, STERIILI

99-94140 GALAXY FIXATION GEMINI DOUBLE -MONITAPPIPIDIKE, MEDIUM, STERIILI

94300 GALAXY FIXATION GEMINI UNIVERSAL -MONITAPPIPIDIKE

99-94020 GALAXY FIXATION GEMINI -MONITAPPIPIDIKE, STERIILI

99-884140 TRUELOK EVO RX -JALKAKAARI, L 140MM, STERIILI

99-884160 TRUELOK EVO RX -JALKAKAARI, L 160MM, STERIILI

99-884180 TRUELOK EVO RX -JALKAKAARI, L 180MM, STERIILI

99-884200 TRUELOK EVO RX -JALKAKAARI, L 200MM, STERIILI

99-886004 TRUELOK EVO RX -TUKI, KESKIPITKÄ DYNALLA, STERIILI

99-886005 TRUELOK EVO RX -TUKI, PITKÄ DYNALLA, STERIILI

99-886006 TRUELOK EVO RX -TUKI, KESKIPITKÄ STAATTINEN, STERIILI

99-88001 TRUELOK EVO SET RX -RENKAAT, L 160MM, RX-TUET PITKÄT, STERIILI

99-88002 TRUELOK EVO SET RX -RENKAAT, L 160MM, RX-TUET KESKIPITKÄT, STERIILI

99-88003 TRUELOK EVO SET RX -RENKAAT, L 180MM, RX-TUET PITKÄT, STERIILI

99-88004 TRUELOK EVO SET RX -RENKAAT, L 180MM, RX-TUET KESKIPITKÄT, STERIILI

99-88005 TRUELOK EVO SET RX -RENKAAT, L 200MM, RX-TUET PITKÄT, STERIILI

99-88006 TRUELOK EVO SET RX -RENKAAT, L 200MM, RX-TUET KESKIPITKÄT, STERIILI

99-88007 TRUELOK EVO SET RX -JALKALEVY RENKAALLA, L 160MM, RX-TUET 
PITKÄT, STERIILI

99-88008 TRUELOK EVO SET RX -JALKALEVY RENKAALLA, L 180MM, RX-TUET 
PITKÄT, STERIILI

99-88009 TL-HEX SET -RENKAAT, L 160MM, RX-TUET PITKÄT, STERIILI

99-88010 TL-HEX SET -RENKAAT, L 160MM, RX-TUET KESKIPITKÄT, STERIILI

99-88011 TL-HEX SET -RENKAAT, L 180MM, RX-TUET PITKÄT, STERIILI

99-88012 TL-HEX SET -RENKAAT, L 180MM, RX-TUET KESKIPITKÄT, STERIILI

99-88013 TL-HEX SET -RENKAAT, L 200MM, RX-TUET PITKÄT, STERIILI

99-88014 TL-HEX SET -RENKAAT, L 200MM, RX-TUET KESKIPITKÄT, STERIILI

99-88015 TL-HEX SET -JALKALEVY RENKAALLA, L 160MM, RX-TUET PITKÄT, STERIILI

99-88016 TL-HEX SET -JALKALEVY RENKAALLA, L 180MM, RX-TUET PITKÄT, STERIILI

99-88017 TRUELOK EVO SET RX -JALKALEVY RENKAALLA, L 200MM, RX-TUET 
PITKÄT, STERIILI

HUOMIO: Yhdysvaltain liittovaltion lain mukaisesti tätä välinettä saa myydä ainoastaan lääkärin tilauksesta.

YHTEYDENOTTO VALMISTAJAAN 
Jos tarvitset lisätietoja tai haluat tehdä tilauksen, ota yhteyttä paikalliseen Orthofixin myyntiedustajaan.

Alla esitetyt symbolit saattavat koskea tiettyä tuotetta tai olla sitä koskematta: katso soveltuvuus tuotteen etiketistä.
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Symboli Kuvaus

Lääkinnällinen väline

Katso ohjeita paperisesta tai sähköisestä käyttöohjeesta Huomio: Tutustu käyttöohjeisiin. Niissä on tärkeitä varoitustietoja

Kertakäyttöinen. Älä käytä uudelleen Orthofixin huomautus: hävitä asianmukaisesti käytön  
(hoidon) jälkeen

Steriili. Steriloitu säteilyttämällä

Steriloimaton

Kaksinkertainen steriili estojärjestelmä

Yksilöllinen laitetunniste

Tuoteluettelon numero Eränumero

Käytettävä ennen pvm (vuosi-kuukausi-päivä)

 0123 Lääkinnällisiä laitteita koskevien eurooppalaisten direktiivien ja säädösten mukainen CE-merkintä

Valmistuspäivämäärä Valmistaja

Älä käytä, jos pakkaus on vahingoittunut, ja tutustu käyttöohjeisiin

Huomio: Yhdysvaltain liittovaltion lain mukaisesti tätä välinettä saa myydä ainoastaan lääkärin tilauksesta
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PQALU C 01/23 (0426402)

NO 

0123

Bruksanvisningen er underlagt endring, den nåværende versjonen av bruksanvisningen er alltid tilgjengelig på nett

Viktig informasjon – må leses før bruk
Se også det relevante instruksjonsvedlegget

 

LISTEN OVER ALUMINIUMBASERTE ENHETER

 
Orthofix Srl 

Via delle Nazioni 9 - 37012 Bussolengo (VR) Italia
Tlf. 0039 (0) 45 6719000 – Faks 0039 (0) 45 6719380

Denne listen skal brukes som referanse for Orthofix Srl aluminiumbaserte enheter. Listen oppdateres med jevne mellomrom når nye enheter introduseres.

KODE BESKRIVELSE

10016 DAF SENTRAL KROPPSLÅSEMUTTER

30008 KOMPRESJONSDREKTRASJONSENHET UTVIDES TIL 5CM

30014 KLEMSKRUE

30018 LITEN DAF HANNKOMPONENT

30019 LITEN DAF HUNNKOMPONENT

30036 SELVJUSTERENDE LEDDKOMPONENT FOR LITEN DAF

31000 LITEN BLÅ DAF

31027 SPENNDEKSEL (BLÅ LITEN DAF)

10040 VINKLET KLEMME

11110 LÅSESKRUE FOR BORMAL

11132 LÅSESKRUE FOR BORMAL, OF-GARCHES

10070 ALBUEFIKSTATOR MED RETTE KLEMMER FOR PROKALLUS

10048 PERTROKANTÆR FIKSATOR MED SEKSKANTNØKKEL, 5MM

M101 MINISKINNE, STANDARD, FORLENGER

M102 MINISKINNE, LANG FORLENGER

M103 MINISKINNE, KORT FORLENGER

M104 MINISKINNE, FORLENGER, T-KLEMME

M111 FIKSATOR MED LEDDET MINISKINNE, HORISONTAL AKSE

M122 MINISKINNE, LEDDET, FIKSATOR, VERTIKAL AKSE

M138 MINISKINNEFORLENGER OG SPENNDEKSEL TIL FIKSATOR

M145 KALKANEUS MINIFIKSATOR

M146 CALCFIX PLUS CALCANEAL FIXATOR 

99-M146 CALCFIX PLUS CALCANEAL FIXATOR STERIL 

M203 MINISKINNE, IKKE-DREIBAR, SPENNDEKSEL

M511 M2 MULTIPLANAR MINISKINNE

M514 FIKSATOR MED LEDDET MINISKINNE, HORISONTAL AKSE - DOBBEL 
GLIDESKINNE

SSM160 MINISKINNE, KORT

SSM513 MIKROMETRISK FIKSATOR MED LEDDET MINISKINNE, HORISONTAL AKSE

M410 L-KLEMMER (VENSTRE/HØYRE-SETT) FOR PENNIG MINIFIKSATOR

KODE BESKRIVELSE

M415 FORLENGERSTANG, KORT, 80MM FOR PENNIG MINIFIKSATOR

M416 FORLENGERSTANG, STD, 100MM FOR PENNIG MINIFIKSATOR

M417 FORLENGERSTANG, LANG, 120MM FOR PENNIG MINIFIKSATOR

M418 AVSTANDSSTYKKE FOR PENNIG MINIFIKSATOR

SSM451 PMF, 3MM SKRUEKLEMME (PAR)

SSM501 MINIFORLENGER, TRIPPELKLEMMER

SSM512 FIKSATOR MED LEDDET MINISKINNE, HENGSLET

13710 PENNIG DYNAMISK HÅNDLEDDSFIKSATORMAL / KONVERSJONSKLEMME

37000 PENNIG DYNAMISK HÅNDLEDDSFIKSATOR

37001 PENNIG DYNAMISK HÅNDLEDDSFIKSATOR MED CD-ENHET

37002 PENNIG DYNAMISK HÅNDLEDDSFIKSATOR FOR EKSTRA ARTIKULÆRE 
FRAKTURER

37010 KORT MODUL (KOMPLETT) PENNIG DYNAMISK HÅNDLEDDSFIKSATOR

37011 KORT MODUL MED T-KLEMME, PENNIG DYNAMISK HÅNDLEDDSFIKSATOR

37020 LANG MODUL (KOMPLETT) PENNIG DYNAMISK HÅNDLEDDSFIKSATOR

37040 RETT KLEMME, PENNIG DYNAMISK HÅNDLEDDSFIKSATOR

37050 ULNAR UTLIGGERKLEMME, PENNIG DYNAMISK HÅNDLEDDSFIKSATOR

37060 KOMPR/DISTR.MODUL KOMPLETT PENNIG DYNAMISK 
HÅNDLEDDSFIKSATOR

37070 EKSTRA ARTIKULÆR RADIOLUCENT HÅNDLEDDSKLEMME

37090 T-KLEMME, PENNIG DYNAMISK HÅNDLEDDSFIKSATOR

99-36600 RADIOLUCENT HÅNDLEDDSFIKSATOR, STERIL

50111 MIKROMETRISK DREIEKLEMME FOR LRS

50520 LRS T-KLEMME

50530 LRS RETT YTRE KLEMME

50536 DYNA-RING MED C/D-ENHETSFESTE FOR LRS

50540 LRS RETT SENTRAL KLEMME

50541 LRS-KOBLING MED KULELEDD

50542 KOBLING FOR T-GARCHES-KLEMME

50544 LRS EKSTRA KORT SKINNE, LENGDE 12CM

50545 LRS KORT SKINNE, LENGDE 23CM
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50546 LRS T-KLEMME FOR OF-GARCHES

50547 SANDWICHKLEMME MED C/D-ENHET FOR LRS

50550 LRS STANDARD SKINNE, LENGDE 30CM

50560 LRS LANG SKINNE, LENGDE 40CM

50580 LRS MULTIPLANAR KLEMME

50690 LRS HENGSLET SKINNEKOBLING

30027 SPENNDEKSEL FOR LITEN DAF

55030 PEDIATRISK LRS T-KLEMME

55036 DYNA-RING MED C/D-ENHETSFESTE FOR PEDIATRISK LRS

55041 KOBLING MED KULELEDD FOR PEDIATRISK LRS

55050 RETT KLEMME FOR PEDIATRISK LRS

55055 EKSTRA KORT SKINNE, LENGDE 10CM FOR PEDIATRISK LRS

55060 KORT SKINNE, LENGDE 15CM FOR PEDIATRISK LRS

55070 STANDARD SKINNE, LENGDE 20CM FOR PEDIATRISK LRS

55080 LANG SKINNE, LENGDE 25CM FOR PEDIATRISK LRS

55100 DREIEKLEMME FOR PEDIATRISK LRS

55690 HENGSLET SKINNEKOBLING FOR PEDIATRISK LRS

SS55005 PEDIATRISK LRS, RETT KLEMME

50008 STANDARD C/D KLIKKERMODELL

50009 LANG C/D KLIKKERMODELL

53031 ADV T-KLEMME FOR OF-GARCHES

53110 ADV MIKROMETRISK DREIEKROPP

53111 ADV OVERFØRINGSKLEMME

53115 ADV MIKROMETRISK DREIEKLEMME

53520 ADV METAFYSEAL KLEMME

53530 ADV RETT KLEMME

53536 ADV DYNA-RING

53541 ADV-KOBLING MED KULELEDD

53544 ADV LRS-SKINNE, 120MM

53545 ADV LRS-SKINNE, 200MM

53547 ADV LRS SANDWICHKLEMME, HØYDE: 15MM

53548 ADV LRS SANDWICHKLEMME, HØYDE: 8MM

53549 ADV LRS-SKINNE, 250MM

53550 ADV LRS-SKINNE, 300MM

53555 ADV LRS-SKINNE, 350MM

53560 ADV LRS-SKINNE, 400MM

53580 ADV INKLINASJONSKLEMME

53581 ADV MULTIPLANAR KLEMME

53585 ADV MIKROMETRISK OVERFØRINGS/VINKELKLEMME

53590 KNEHENGSEL

SS53537 VOKSEN LRS ADV HENGSELKOBLING

SS53565 ADV LRS-SKINNE, 500MM

SS53630 ADV LITEN RETT KLEMME

10027 SPENNDEKSEL

KODE BESKRIVELSE

20070 OF-GARCHES STANDARD T-KLEMME

90037 SUPPLERENDE SKRUEHOLDER

99-91015 XCALIBER DYNAMISK C/D-ENHET, STERIL

99-91038 SUPPLERENDE SKRUEHOLDER (STENGER OG KLEMMER) STERIL

92011 STANGFESTEKLEMME

92012 BLÅ STANGFESTEKLEMME

92015 SKRUEFESTEKLEMME

92016 BLÅ SKRUEFESTEKLEMME

92025 STIFTKLEMME FOR TRANSFIKSERING

92026 BLÅ STIFTKLEMME FOR TRANSFIKSERING

92030 FLERSKRUEKLEMME

92031 BLÅ FLERSKRUEKLEMME

93010 STOR KLEMME

93020 FLERSKRUEKLEMME

93030 STOR/MEDIUM OVERGANGSKLEMME

93110 MEDIUM KLEMME

93120 MEDIUM FLERSKRUEKLEMME

932010 HALVSIRKELFORMET STANG, D 12MM LITEN

932020 HALVSIRKELFORMET STANG, D 12MM MEDIUM

932030 HALVSIRKELFORMET STANG, D 12MM STOR

93310 LITEN KLEMME

93330 LITEN FLERSKRUEKLEMME – KORT

93350 HÅNDLEDDSMODUL

93410 ALBUEHENGSEL

93420 ALBUBEVEGELSESENHET

93431 SKULDERDISTRAKTORKLEMME

93432 ALBUEDISTRAKTORKLEMME

936010 6MM L STANG

93620 VAIERLÅSKLEMME

939010 HALVSIRKELFORMET STANG, D 9MM LITEN

939020 HALVSIRKELFORMET STANG, D 9MM MEDIUM

939030 HALVSIRKELFORMET STANG, D 9MM STOR

99-93010 STOR KLEMME, STERIL

99-93020 FLERSKRUEKLEMME, STERIL

99-93030 STOR/MEDIUM OVERGANGSKLEMME, STERIL

99-93110 MEDIUM KLEMME, STERIL

99-93120 MEDIUM FLERSKRUEKLEMME, STERIL

99-932010 GALAXY FIKSERINGSSYSTEM, HALVSIRKELFORMET STANG, D 12MM  
L 180MM LITEN, STERIL

99-932020 GALAXY FIKSERINGSSYSTEM, HALVSIRKELFORMET STANG, D 12MM  
L 215MM MEDIUM, STERIL

99-932030 GALAXY FIKSERINGSSYSTEM, HALVSIRKELFORMET STANG, D 12MM  
L 250MM STOR, STERIL

99-93310 LITEN KLEMME, STERIL

99-93330 LITEN FLERSKRUEKLEMME – KORT, STERIL
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99-93620 VAIERLÅSKLEMME, STERIL

80031 3-HULLS SKYVEENHET FOR VAIERKLEMME

80047 REDUKSJONSENHET

80050 HYBRIDKOBLING MED KULELEDD

80074 ENKEL SKRUEKLEMME

81000A 2/3-RING, INDRE DIAMETER 150MM

81001 1/3-RING, INDRE DIAMETER 150MM

81002A 2/3-RING, INDRE DIAMETER 175MM

81003 1/3-RING, INDRE DIAMETER 175MM

81004A 2/3-RING, INDRE DIAMETER 190MM

81005 1/3-RING, INDRE DIAMETER 190MM

81006A 2/3-RING, INDRE DIAMETER 220MM

81007 1/3-RING, INDRE DIAMETER 220MM

81010 HENGSEL FOR OVERFØRINGSROTASJON

81050A 2/3-RING, INDRE DIAMETER 125MM

81051 1/3-RING, 125MM

81500 FOTRING, DIAMETER 150MM

50-10100 ULTRAKORT AVSTIVER TL-HEX – 45MM-101MM

50-10170 TRUE LOK PLUS KORT HURTIGJUSTERINGSAVSTIVER

50-10180 TRUE LOK PLUS MEDIUM HURTIGJUSTERINGSAVSTIVER

50-10190 TRUE LOK PLUS LANG HURTIGJUSTERINGSAVSTIVER

50-10200 KORT AVSTIVER TL-HEX – 92MM-122MM

50-10214 SETT AV AVSTIVERKLIPS MED RETNINGSPILER, TL-HEX (6 STK.)

50-10215 SETT AV AVSTIVERKLIPS MED TALL, TL-HEX (6 STK.)

50-10300 KORT AVSTIVER TL-HEX – 114MM-184MM

50-10400 LANG AVSTIVER TL-HEX – 158MM-318MM

50-10450CE TL TRAUMEAVSTIVER

51-10220 TL+, 100MM TELESKOPISK HENGSELFORLENGER

51-10460 TL+ VINKLET DISTRAKTORENHET, 100MM

51-10470 TL+ VINKLET DISTRAKTOR, 150MM

54-24100 TL DYNAMISERINGSMODUL

55-10760 TL PLUS 90MM-BUE

55-10800 TL PLUS 120MM-BUE

56-10840 TL PLUS HEL RING, 80MM

56-10860 TL PLUS HEL RING, 100MM

56-10890 TL PLUS HEL RING, 120MM

56-10900 TL PLUS HEL RING, 130MM

56-10910 TL PLUS HEL RING, 140MM

56-10920 TL PLUS HEL RING, 150MM

56-10930 TL PLUS HEL RING, 160MM

56-10940 TL PLUS HEL RING, 170MM

56-10950 TL PLUS HEL RING, 180MM

56-10960 TL PLUS HEL RING, 200MM

KODE BESKRIVELSE

56-10970 TL PLUS HEL RING, 220MM

56-10980 TL PLUS HEL RING, 240MM

56-11570 TL PLUS HALV RING, 80MM

56-11580 TL PLUS HALV RING, 100MM

56-11590 TL PLUS HALV RING, 120MM

56-11600 TL PLUS HALV RING, 130MM

56-11610 TL PLUS HALV RING, 140MM

56-11620 TL PLUS HALV RING, 150MM

56-11630 TL PLUS HALV RING, 160MM

56-11640 TL PLUS HALV RING, 170MM

56-11650 TL PLUS HALV RING, 180MM

56-11660 TL PLUS HALV RING, 200MM

56-11670 TL PLUS HALV RING, 220MM

56-11680 TL PLUS HALV RING, 240MM

56-12580 TL PLUS 5/8-RING, 100MM

56-12590 TL PLUS 5/8-RING, 120MM

56-12600 TL PLUS 5/8-RING, 130MM

56-12610 TL PLUS 5/8-RING, 140MM

56-12620 TL PLUS 5/8-RING, 150MM

56-12630 TL PLUS 5/8-RING, 160MM

56-12640 TL PLUS 5/8-RING, 170MM

56-12650 TL PLUS 5/8-RING, 180MM

56-12660 TL PLUS 5/8-RING, 200MM

56-13160 TRUE LOK TRAUME U-STØTTE, 160MM

56-13180 TRUE LOK TRAUME U-STØTTE, 180MM

56-13580 TL+ FOTPLATE, 100MM

56-13590 TL PLUS FOTPLATE, 120MM

56-13600 TL+ FOTPLATE, 130MM

56-13610 TL+ FOTPLATE, 140MM

56-13620 TL PLUS FOTPLATE, 150MM

56-13625 150MM TORADERS FOTPLATE

56-13630 TL+ FOTPLATE, 160MM

56-13635 160MM TORADERS FOTPLATE

56-13640 TL+ FOTPLATE, 170MM

56-13650 TL+ FOTPLATE, 180MM

56-13655 180MM TORADERS FOTPLATE

56-13660 TL+ FOTPLATE, 200MM

56-13665 200MM TORADERS FOTPLATE

56-14140 TRUELOK PLUS REDUKSJONSBUE TIL FORFOT, 140MM

56-14160 TRUELOK PLUS REDUKSJONSBUE TIL FORFOT, 160MM

56-14580 TL + FOTPLATEFORLENGELSE, 3 HULL

56-14590 TL + FOTPLATEFORLENGELSE, 5 HULL

56-20000 HEL RING, 140MM, TL-HEX

56-20020 HEL RING, 160MM, TL-HEX
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56-20040 HEL RING, 180MM, TL-HEX

56-20060 HEL RING, 200MM, TL-HEX

56-20200 HEL RING, 120MM, TL-HEX

56-20320 HEL RING, 100MM, TL-HEX

56-21200 MODULÆR 5/8-RING, 120MM, TL-HEX

56-21320 MODULÆR 5/8-RING, 100MM, TL-HEX

56-21400 MODULÆR 5/8-RING, 140MM, TL-HEX

56-21420 MODULÆR 5/8-RING, 160MM, TL-HEX

56-21440 MODULÆR 5/8-RING, 180MM, TL-HEX

56-21460 MODULÆR 5/8-RING, 200MM, TL-HEX

56-23000 3/8-RING, 100MM, TL-HEX

56-23020 3/8-RING, 120MM, TL-HEX

56-23040 3/8-RING, 140MM, TL-HEX

56-23060 3/8-RING, 160MM, TL-HEX

56-23080 3/8-RING, 180MM, TL-HEX

56-23100 3/8-RING, 200MM, TL-HEX

56-24000 TRUELOK VUGGESKINNESETT

56-24014 TRUELOK SYSTEM VUGGESKINNE, UTVIDELSESETT

56-24040 TL-HEX RESERVETAPPSETT

80035 SHEFFIELD-KLEMME

81015 HENGSELKLEMME

81641 TL PLUS 90°-PLATE, 1 HULL

81642 TL PLUS 90°-PLATE, 2 HULL

81643 TL PLUS 90°-PLATE, 3 HULL

99-50-10100 TL-HEX ULTRAKORT AVSTIVER, L 45MM-101MM, STERIL

99-50-10170 TRUELOK PLUS KORT HURTIGJUSTERINGSAVSTIVER, STERIL

99-50-10180 TRUELOK PLUS MEDIUM HURTIGJUSTERINGSAVSTIVER, STERIL

99-50-10190 TRUELOK PLUS LANG HURTIGJUSTERINGSAVSTIVER, STERIL

99-50-10200 TL-HEX KORT AVSTIVER, L 92MM-122MM, STERIL

99-50-10214 TL-HEX SETT AV AVSTIVERKLIPS MED RETNINGSPILER (6STK.), STERILE

99-50-10215 TL-HEX SETT AV AVSTIVERKLIPS MED TALL (6STK.), STERILE

99-50-10300 TL-HEX MEDIUM AVSTIVER, L 114MM-184MM STERIL

99-50-10400 TL-HEX LANG AVSTIVER, L 158MM-318MM, STERIL

99-54-24100 TL DYNAMISERINGSMODUL, STERIL

99-56-13200 TRUELOK TRAUME U-STØTTE, 200MM, STERIL

99-56-20000 TL-HEX HEL RING, D 140MM, STERIL

99-56-20020 TL-HEX HEL RING, D 160MM, STERIL

99-56-20040 TL-HEX HEL RING, D 180MM, STERIL

99-56-20060 TL-HEX HEL RING, D 200MM, STERIL

99-56-20080 HEL RING, 220MM, TL-HEX STERIL

99-56-20200 TL-HEX HEL RING, D 120MM, STERIL

99-56-20220 HEL RING, 240MM, TL-HEX STERIL

99-56-20240 HEL RING, 280MM, TL-HEX STERIL

99-56-20320 TL-HEX HEL RING, D 100MM, STERIL

KODE BESKRIVELSE

99-56-20340 HEL RING, 300MM, TL-HEX STERIL

99-56-21200 TL-HEX MODULÆR 5/8-RING, D 120MM, STERIL

99-56-21220 MODULÆR 5/8-RING, 240MM, TL-HEX STERIL

99-56-21240 MODULÆR 5/8-RING, 280MM, TL-HEX STERIL

99-56-21320 TL-HEX MODULÆR 5/8-RING, D 100MM, STERIL

99-56-21340 MODULÆR 5/8-RING, 300MM, TL-HEX STERIL

99-56-21400 TL-HEX MODULÆR 5/8-RING, D 140MM, STERIL

99-56-21420 TL-HEX MODULÆR 5/8-RING, D 160MM, STERIL

99-56-21440 TL-HEX MODULÆR 5/8-RING, D 180MM, STERIL

99-56-21460 TL-HEX MODULÆR 5/8-RING, D 200MM, STERIL

99-56-21480 MODULÆR 5/8-RING, 220MM, TL-HEX STERIL

99-56-22000 TORADERS FOTPLATE, 120MM, TL-HEX STERIL

99-56-22020 TORADERS FOTPLATE, 140MM, TL-HEX STERIL

99-56-22040 TORADERS FOTPLATE, 160MM, TL-HEX STERIL

99-56-22060 TORADERS FOTPLATE, 180MM, TL-HEX STERIL

99-56-22080 TORADERS FOTPLATE, 200MM, TL-HEX STERIL

99-56-22100 TORADERS FOTPLATE, 220MM, TL-HEX STERIL

99-56-22440 KOMPLETT TORADERS FOTPLATE, 160MM, TL-HEX STERIL

99-56-22450 KOMPLETT TORADERS FOTPLATE, 180MM, TL-HEX STERIL

99-56-23000 TL-HEX 3/8-RING, D 100MM, STERIL

99-56-23020 TL-HEX 3/8-RING, D 120MM, STERIL

99-56-23040 TL-HEX 3/8-RING, D 140MM, STERIL

99-56-23060 TL-HEX 3/8-RING, D 160MM, STERIL

99-56-23080 TL-HEX 3/8-RING, D 180MM, STERIL

99-56-23100 TL-HEX 3/8-RING, D 200MM, STERIL

99-56-23120 3/8-RING, 220MM, TL-HEX STERIL

99-56-23140 3/8-RING, 240MM, TL-HEX STERIL

99-56-23160 3/8-RING, 280MM, TL-HEX STERIL

99-56-23180 3/8-RING, 300MM, TL-HEX STERIL

99-56-24040 TL-HEX RESERVETAPPSETT, STERILT

99-56-10840 TL PLUS HEL RING, 80MM, STERIL

99-56-10860 TL PLUS HEL RING, 100MM, STERIL

99-56-10890 TL PLUS HEL RING, 120MM, STERIL

99-56-10900 TL PLUS HEL RING, 130MM, STERIL

99-56-10910 TL PLUS HEL RING, 140MM, STERIL

99-56-10920 TL PLUS HEL RING, 150MM, STERIL

99-56-10930 TL PLUS HEL RING, 160MM, STERIL

99-56-10940 TL PLUS HEL RING, 170MM, STERIL

99-56-10950 TL PLUS HEL RING, 180MM, STERIL

99-56-10960 TL PLUS HEL RING, 200MM, STERIL

99-56-10970 TL PLUS HEL RING, 220MM, STERIL

99-56-10980 TL PLUS HEL RING, 240MM, STERIL

99-56-11570 TL PLUS HALV RING, 80MM, STERIL

99-56-11580 TL PLUS HALV RING, 100MM, STERIL



49

KODE BESKRIVELSE

99-56-11590 TL PLUS HALV RING, 120MM, STERIL

99-56-11600 TL PLUS HALV RING, 130MM, STERIL

99-56-11610 TL PLUS HALV RING, 140MM, STERIL

99-56-11620 TL PLUS HALV RING, 150MM, STERIL

99-56-11630 TL PLUS HALV RING, 160MM, STERIL

99-56-11640 TL PLUS HALV RING, 170MM, STERIL

99-56-11650 TL PLUS HALV RING, 180MM, STERIL

99-56-11660 TL PLUS HALV RING, 200MM, STERIL

99-56-11670 TL PLUS HALV RING, 220MM, STERIL

99-56-11680 TL PLUS HALV RING, 240MM, STERIL

99-56-12580 TL PLUS 5/8-RING, 100MM, STERIL

99-56-12590 TL PLUS 5/8-RING, 120MM, STERIL

99-56-12600 TL PLUS 5/8-RING, 130MM, STERIL

99-56-12610 TL PLUS 5/8-RING, 140MM, STERIL

99-56-12620 TL PLUS 5/8-RING, 150MM, STERIL

99-56-12630 TL PLUS 5/8-RING, 160MM, STERIL

99-56-12640 TL PLUS 5/8-RING, 170MM, STERIL

99-56-12650 TL PLUS 5/8-RING, 180MM, STERIL

99-56-12660 TL PLUS 5/8-RING, 200MM, STERIL

99-56-13580 TL+ FOTPLATE, 100MM, STERIL

99-56-13590 TL PLUS FOTPLATE, 120MM, STERIL

99-56-13600 TL+ FOTPLATE, 130MM, STERIL

99-56-13610 TL+ FOTPLATE, 140MM, STERIL

99-56-13620 TL PLUS FOTPLATE, 150MM, STERIL

99-56-13625 150MM TORADERS FOTPLATE, STERIL

99-56-13630 TL+ FOTPLATE, 160MM, STERIL

99-56-13635 160MM TORADERS FOTPLATE, STERIL

99-56-13640 TL+ FOTPLATE, 170MM, STERIL

99-56-13650 TL+ FOTPLATE, 180MM, STERIL

99-56-13655 180MM TORADERS FOTPLATE, STERIL

99-56-13660 TL+ FOTPLATE, 200MM, STERIL

99-56-13665 200MM TORADERS FOTPLATE, STERIL

99-56-13160 TRUE LOK TRAUME U-STØTTE, 160MM, STERIL

99-56-13180 TRUE LOK TRAUME U-STØTTE, 180MM, STERIL

99-936010 6MM L-STANG, STERIL

99-939010 HALVSIRKELFORMET STANG, D 9MM, LITEN, STERIL

99-939020 HALVSIRKELFORMET STANG, D 9MM, MEDIUM, STERIL

99-939030 HALVSIRKELFORMET STANG, D 9MM, STOR, STERIL

KODE BESKRIVELSE

94100 GALAXY FIXATION GEMINI UNIVERSELL ENKELTKLEMME

99-94010 GALAXY FIXATION GEMINI ENKELTKLEMME, STERIL

99-94030 GALAXY FIXATION GEMINI ENKELTKLEMME FOR OVERGANG, STERIL

94200 GALAXY FIXATION GEMINI UNIVERSELL DOBBELTKLEMME MED FLERE 
STIFTER

99-94040 GALAXY FIXATION GEMINI DOBBELTKLEMME MED FLERE STIFTER, STERIL

99-94140 GALAXY FIXATION GEMINI MEDIUM DOBBELTKLEMME MED FLERE 
STIFTER, STERIL

94300 GALAXY FIXATION GEMINI UNIVERSELL KLEMME MED FLERE STIFTER

99-94020 GALAXY FIXATION GEMINI KLEMME MED FLERE STIFTER, STERIL

99-884140 TRUELOK EVO RX FOTBUE D 140MM STERIL

99-884160 TRUELOK EVO RX FOTBUE D 160MM STERIL

99-884180 TRUELOK EVO RX FOTBUE D 180MM STERIL

99-884200 TRUELOK EVO RX FOTBUE D 200MM STERIL

99-886004 TRUELOK EVO RX AVSTIVER MEDIUM MED DYNAMISK, STERIL

99-886005 TRUELOK EVO RX AVSTIVER LANG MED DYNAMISK, STERIL

99-886006 TRUELOK EVO RX AVSTIVER MEDIUM MED STATISK, STERIL

99-88001 TRUELOK EVO SETT RX RINGER D 160MM RX AVSTIVERE LANGE, STERILE

99-88002 TRUELOK EVO SETT RX RINGER D 160MM RX AVSTIVERE MEDIUM, STERILE

99-88003 TRUELOK EVO SETT RX RINGER D 180MM RX AVSTIVERE LANGE, STERILE

99-88004 TRUELOK EVO SETT RX RINGER D 180MM RX AVSTIVERE MEDIUM, STERILE

99-88005 TRUELOK EVO SETT RX RINGER D 200MM RX AVSTIVERE LANGE, STERILE

99-88006 TRUELOK EVO SETT RX RINGER D 200MM RX AVSTIVERE MEDIUM, STERILE

99-88007 TRUELOK EVO SETT RX FOTPLATE MED RING D 160MM RX AVSTIVERE 
LANGE, STERILE

99-88008 TRUELOK EVO SETT RX FOTPLATE MED RING D 180MM RX AVSTIVERE 
LANGE, STERILE

99-88009 TL-HEX SETT RINGER D 160MM RX AVSTIVERE LANGE, STERILE

99-88010 TL-HEX SETT RINGER D 160MM RX AVSTIVERE MEDIUM, STERILE

99-88011 TL-HEX SETT RINGER D 180MM RX AVSTIVERE LONG, STERILE

99-88012 TL-HEX SETT RINGER D 180MM RX AVSTIVERE MEDIUM, STERILE

99-88013 TL-HEX SETT RINGER D 200MM RX AVSTIVERE LONG, STERILE

99-88014 TL-HEX SETT RINGER D 200MM RX AVSTIVERE MEDIUM, STERILE

99-88015 TL-HEX SETT FOTPLATE MED RING D 160MM RX AVSTIVERE LANGE, 
STERILE

99-88016 TL-HEX SETT FOTPLATE MED RING D 180MM RX AVSTIVERE LANGE, 
STERILE

99-88017 TRUELOK EVO SETT RX FOTPLATE MED RING D 200MM RX AVSTIVERE 
LANGE, STERILE

FORSIKTIG: Føderal lovgivning i USA angir at dette utstyret bare kan selges av eller etter forordning fra lege.

PRODUSENTKONTAKT
Kontakt den lokale Orthofix-forhandleren for flere detaljer og bestilling.

Symboler presentert nedenfor kan gjelde for et spesifikt produkt: se etiketten for anvendbarhet.
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Symbol Beskrivelse

Medisinsk utstyr

Les bruksanvisning eller les elektronisk bruksanvisning Forsiktig: Les bruksanvisning for viktig forsiktighetsinformasjon

Engangsbruk. Må ikke gjenbrukes Ortofix-merknad: avhend på riktig måte etter bruk  
(behandling) på pasienten

Steril. Sterilisert ved bestråling

Ikke-steril

Dobbelt steril barriere-system

Unik enhetsidentifikator

Katalognummer Batchkode

Holdbarhetsdato (år-måned-dag)

 0123 CE-markeringen er i overensstemmelse med gjeldende forskrifter/reguleringer for medisinsk utstyr i Europa

Produksjonsdato Produsent

Ikke bruk hvis pakken er skadet, og se bruksanvisningen

Forsiktig: Føderal lovgivning i USA angir at dette utstyret bare kan selges av eller på forordning fra lege
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PQALU C 01/23 (0426402)

NL 

0123

Instructies voor gebruik zijn onderhevig aan veranderingen. De meest actuele versie van de Instructies voor gebruik is altijd online beschikbaar.

Belangrijke informatie: lezen voor gebruik
Zie tevens het betreffende instructieblad

 

LIJST MET HULPMIDDELEN OP BASIS VAN ALUMINIUM

 
Orthofix Srl 

Via delle Nazioni 9 - 37012 Bussolengo (VR) Italië
Tel. 0039 (0) 45 6719000 - Fax 0039 (0) 45 6719380

Deze lijst dient als referentie voor hulpmiddelen van Orthofix Srl op basis van aluminium. De lijst wordt periodiek bijgewerkt wanneer nieuwe producten worden geïntroduceerd.

CODE BESCHRIJVING

10016 BORGMOER VAN CENTRALE LICHAAM VAN DAF

30008 COMPRESSIE/DISTRACTIE-EENHEID UITSCHUIFBAAR TOT 5CM

30014 KLEMSCHROEVEN

30018 KLEINE DAF-COMPONENT (MALE)

30019 KLEINE DAF-COMPONENT (FEMALE)

30036 ZELFUITLIJNENDE GELEDE COMPONENT VOOR KLEINE DAF

31000 SMALL BLUE DAF

31027 KLEMAFDEKKING (BLUE SMALL DAF)

10040 HOEKKLEM

11110 BORGSCHROEF voor SJABLOON

11132 BORGSCHROEF voor SJABLOON van OF-GORDELS

10070 ELLEBOOGFIXATOR MET RECHTE PROCALLUS-KLEMMEN

10048 PERTROCHANTERIC FIXATOR MET INBUSSLEUTEL 5MM

M101 MINIRAIL, STANDAARD, VERLENGER

M102 MINIRAIL, LANG, VERLENGER

M103 MINIRAIL, KORT, VERLENGER

M104 MINIRAIL, VERLENGER, T-KLEM

M111 GELEDE MINIRAIL-FIXATOR HORIZONTALE AS

M122 MINIRAIL, GELEED, FIXATOR, VERTICALE AS

M138 KLEMAFDEKKING VOOR MINIRAIL-VERLENGER EN -FIXATOR

M145 CALCANEAL MINIFIXATOR

M146 CALCFIX PLUS CALCANEUSFIXATOR 

99-M146 CALCFIX PLUS STERIELE CALCANEUSFIXATOR 

M203 MINIRAIL, NIET DRAAIBAAR, KLEMAFDEKKING

M511 M2 MULTIPLANAR MINIRAIL

M514 GELEDE MINIRAIL-FIXATOR HORIZONTALE AS - DUBBELE SCHUIF

SSM160 MINIRAIL, KORT

SSM513 MICROMETRISCHE GELEDE MINIRAIL-FIXATOR HORIZ. AS

M410 L-KLEMMEN (SET LINKS/RECHTS) VOOR PENNIG MINIFIXATOR

M415 VERLENGSTUK, KORT, 80MM VOOR PENNIG MINIFIXATOR

CODE BESCHRIJVING

M416 VERLENGSTUK, STD, 100MM VOOR PENNIG MINIFIXATOR

M417 VERLENGSTUK, LANG, 120MM VOOR PENNIG MINIFIXATOR

M418 AFSTANDSSTUK PENNIG MINIFIXATOR

SSM451 PMF, 3MM SCHROEFKLEM (PAAR)

SSM501 MINI-VERLENGSTUK DRIEVOUDIGE KLEMMEN

SSM512 GELEDE MINIRAIL-FIXATOR HORIZONTALE AS MET SCHARNIER

13710 SJABLOON-/OVERGANGSKLEM VOOR DYNAMISCHE PENNIG-POLSFIXATOR

37000 DYNAMISCHE PENNIG-POLSFIXATOR

37001 DYNAMISCHE PENNIG-POLSFIXATOR MET C/D-EENHEID

37002 DYNAMISCHE PENNIG-POLSFIXATOR VOOR EXTRA-ARTICULAIRE 
FRACTUREN

37010 KORTE MODULE (COMPLEET) DYNAMISCHE PENNIG-POLSFIXATOR

37011 KORTE MODULE MET T-KLEM DYNAMISCHE PENNIG-POLSFIXATOR

37020 LANGE MODULE (COMPLEET) DYNAMISCHE PENNIG-POLSFIXATOR

37040 RECHTE KLEM DYNAMISCHE PENNIG-POLSFIXATOR

37050 ULNAIRE STEUNKLEM DYNAMISCHE PENNIG-POLSFIXATOR

37060 COMPR./DISTR.MODULE COMPLEET DYNAMISCHE PENNIG-POLSFIXATOR

37070 EXTRA-ARTICULAIRE RADIOLUCENTE POLSKLEM

37090 T-KLEM DYNAMISCHE PENNIG-POLSFIXATOR

99-36600 RADIOLUCENTE POLSFIXATOR STERIEL

50111 MICROMETRISCHE DRAAIKLEM VOOR LRS

50520 LRS T-KLEM

50530 LRS RECHTE BUITENSTE KLEM

50536 DYNA-RING MET C/D-EENHEID BEVESTIGING VOOR LRS

50540 LRS RECHTE CENTRALE KLEM

50541 LRS KOPPELING MET KOGELGEWRICHT

50542 T-GORDELS KLEM KOPPELING

50544 LRS EXTRA KORTE RAIL LENGTE 12CM

50545 LRS KORTE RAIL LENGTE 23CM

50546 LRS OF-GORDELS T-KLEM
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CODE BESCHRIJVING

50547 SANDWICHKLEM MET C/D-EENHEID VOOR LRS

50550 LRS STANDAARD RAIL LENGTE 30CM

50560 LRS LANGE RAIL LENGTE 40CM

50580 LRS MULTIPLANAIRE KLEM

50690 LRS RAILKOPPELING MET SCHARNIER

30027 KLEMAFDEKKING VOOR SMALL DAF

55030 PEDIATRISCHE LRS T-KLEM

55036 DYNA-RING MET C/D-EENHEID BEVESTIGING VOOR PEDIATRISCHE LRS

55041 KOPPELING MET KOGELGEWRICHT VOOR PEDIATRISCHE LRS

55050 RECHTE KLEM VOOR PEDIATRISCHE LRS

55055 EXTRA KORTE RAIL LENGTE 10CM VOOR PEDIATRISCHE LRS

55060 KORTE RAIL LENGTE 15CM VOOR PEDIATRISCHE LRS

55070 STANDAARD RAIL LENGTE 20CM VOOR PEDIATRISCHE LRS

55080 LANGE RAIL LENGTE 25CM VOOR PEDIATRISCHE LRS

55100 DRAAIKLEM VOOR PEDIATRISCHE LRS

55690 RAILKOPPELING MET SCHARNIER VOOR PEDIATRISCHE LRS

SS55005 PEDIATRISCHE LRS RECHTE KLEM

50008 STANDAARD C/D KLIKMODEL

50009 LANG C/D KLIKMODEL

53031 ADV T-GORDELS KLEM

53110 ADV MICROMETRISCH DRAAILICHAAM

53111 ADV TRANSLATIE KLEM

53115 ADV MICROMETRISCHE DRAAIKLEM

53520 ADV METAFYSAIRE KLEM

53530 ADV RECHTE KLEM

53536 ADV DYNA-RING

53541 ADV KOPPELING MET KOGELGEWRICHT

53544 ADV LRS RAIL 120MM

53545 ADV LRS RAIL 200MM

53547 ADV LRS SANDWICHKLEM, HOOGTE: 15MM

53548 ADV LRS SANDWICHKLEM, HOOGTE: 8MM

53549 ADV LRS RAIL 250MM

53550 ADV LRS RAIL 300MM

53555 ADV LRS RAIL 350MM

53560 ADV LRS RAIL 400MM

53580 ADV INCLINATIEKLEM

53581 ADV MULTIPLANAIRE KLEM

53585 ADV MICROMETRISCHE TRANSLATIE-ANGULATIEKLEM

53590 KNIESCHARNIER

SS53537 VOLWASSEN LRS ADV SCHARNIERVERBINDING

SS53565 ADV LRS RAIL 500MM

SS53630 ADV KLEINE RECHTE KLEM

10027 KLEMAFDEKKING

20070 OF-GORDELS STANDAARD T-KLEM

CODE BESCHRIJVING

90037 SUPPLEMENTAIRE SCHROEFHOUDER

99-91015 XCALIBER DYNAMISCHE C/D-EENHEID STERIEL

99-91038 SUPPLEMENTAIRE SCHROEFHOUDER (STAVEN EN KLEMMEN) STERIEL

92011 STANGBEVESTIGINGSKLEM

92012 BLAUWE STANGBEVESTIGINGSKLEM

92015 SCHROEFBEVESTIGINGSKLEM

92016 BLAUWE SCHROEFBEVESTIGINGSKLEM

92025 DOORSTEEKPENKLEM

92026 BLAUWE DOORSTEEKPENKLEM

92030 KLEM VOOR MEERDERE SCHROEVEN

92031 BLAUWE KLEM VOOR MEERDERE SCHROEVEN

93010 GROTE KLEM

93020 KLEM VOOR MEERDERE SCHROEVEN

93030 GROTE-MIDDELGROTE OVERBRUGGINGSKLEM

93110 MIDDELGROTE CLAMP

93120 MIDDELGROTE KLEM VOOR MEERDERE SCHROEVEN

932010 HALFRONDE STAAF D12MM KLEIN

932020 HALFRONDE STAAF KLEIN D12MM MIDDELGROOT

932030 HALFRONDE STAAF D12MM GROOT

93310 KLEINE KLEM

93330 KLEINE KLEM VOOR MEERDERE SCHROEVEN-KORT

93350 POLSMODULE

93410 ELLEBOOGSCHARNIER

93420 BEWEGINGSEENHEID ELLEBOOG

93431 HUMERALE DISTRACTORKLEM

93432 ULNAIRE DISTRACTORKLEM

936010 6MM L STAAF

93620 DRAADBORGKLEM

939010 HALFRONDE STAAF D9MM KLEIN

939020 HALFRONDE STAAF D9MM MIDDELGROOT

939030 HALFRONDE STAAF D9MM GROOT

99-93010 GROTE KLEM STERIEL

99-93020 KLEM VOOR MEERDERE SCHROEVEN STERIEL

99-93030 GROTE-MIDDELGROTE OVERBRUGGINGSKLEM STERIEL

99-93110 MIDDELGROTE CLAMP STERIEL

99-93120 MIDDELGROTE KLEM VOOR MEERDERE SCHROEVEN STERIEL

99-932010 GALAXY FIXATION-SYSTEEM HALFRONDE STAAF D12MM L180MM 
KLEIN STERIEL

99-932020 GALAXY FIXATION-SYSTEEM HALFRONDE STAAF D12MM L215MM 
MIDDELGROOT STERIEL

99-932030 GALAXY FIXATION-SYSTEEM HALFRONDE STAAF D12MM L250MM 
GROOT STERIEL

99-93310 KLEINE KLEM STERIEL

99-93330 KLEINE KLEM VOOR MEERDERE SCHROEVEN-KORT STERIEL

99-93620 DRAADBORGKLEM STERIEL
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CODE BESCHRIJVING

80031 3-GATS SCHUIFEENHEID DRAADKLEM

80047 REDUCTIE-EENHEID

80050 HYBRIDE KOPPELING MET KOGELGEWRICHT

80074 ENKELE SCHROEFKLEM

81000A 2/3-RING BINNENDIAMETER 150MM

81001 1/3-RING BINNENDIAMETER 150MM

81002A 2/3-RING BINNENDIAMETER 175MM

81003 1/3-RING BINNENDIAMETER 175MM

81004A 2/3-RING BINNENDIAMETER 190MM

81005 1/3-RING BINNENDIAMETER 190MM

81006A 2/3-RING BINNENDIAMETER 220MM

81007 1/3-RING BINNENDIAMETER 220MM

81010 TANSLATIE-ROTATIESCHARNIER

81050A 2/3-RING BINNENDIAMETER 125MM

81051 1/3-RING 125MM

81500 VOETRING DIAMETER 150MM

50-10100 ULTRAKORTE STRUT TL-HEX - 45MM-101MM

50-10170 TRUE LOK PLUS KORTE STRUT VOOR SNELLE AANPASSING

50-10180 TRUE LOK PLUS MIDDELGROTE STRUT VOOR SNELLE AANPASSING

50-10190 TRUE LOK PLUS LANGE STRUT VOOR SNELLE AANPASSING

50-10200 KORTE STRUT TL-HEX - 92MM-122MM

50-10214 KIT STRUTRICHTINGSCLIP, TL-HEX (6-DELIG)

50-10215 KIT STRUTNUMMERCLIP, TL-HEX (6-DELIG)

50-10300 MIDDELGROTE STRUT TL-HEX - 114MM-184MM

50-10400 LANGE STRUT TL-HEX - 158MM-318MM

50-10450CE TL TRAUMASTRUT

51-10220 TL+, 100MM TELESCOPISCH SCHARNIERVERLENGSTUK

51-10460 TL+ ANGULAIRE DISTRACTORCONSTRUCTIE, 100MM

51-10470 TL+ ANGULAIRE DISTRACTOR 150MM

54-24100 TL DYNAMISERINGSMODULE

55-10760 TL PLUS 90MM BOOG

55-10800 TL PLUS 120MM BOOG

56-10840 TL PLUS VOLLE RING 80MM

56-10860 TL PLUS VOLLE RING 100MM

56-10890 TL PLUS VOLLE RING 120MM

56-10900 TL PLUS VOLLE RING 130MM

56-10910 TL PLUS VOLLE RING 140MM

56-10920 TL PLUS VOLLE RING 150MM

56-10930 TL PLUS VOLLE RING 160MM

56-10940 TL PLUS VOLLE RING 170MM

56-10950 TL PLUS VOLLE RING 180MM

56-10960 TL PLUS VOLLE RING 200MM

56-10970 TL PLUS VOLLE RING 220MM

CODE BESCHRIJVING

56-10980 TL PLUS VOLLE RING 240MM

56-11570 TL PLUS HALVE RING 80MM

56-11580 TL PLUS HALVE RING 100MM

56-11590 TL PLUS HALVE RING 120MM

56-11600 TL PLUS HALVE RING 130MM

56-11610 TL PLUS HALVE RING 140MM

56-11620 TL PLUS HALVE RING 150MM

56-11630 TL PLUS HALVE RING 160MM

56-11640 TL PLUS HALVE RING 170MM

56-11650 TL PLUS HALVE RING 180MM

56-11660 TL PLUS HALVE RING 200MM

56-11670 TL PLUS HALVE RING 220MM

56-11680 TL PLUS HALVE RING 240MM

56-12580 TL PLUS 5/8-RING 100MM

56-12590 TL PLUS 5/8-RING 120MM

56-12600 TL PLUS 5/8-RING 130MM

56-12610 TL PLUS 5/8-RING 140MM

56-12620 TL PLUS 5/8-RING 150MM

56-12630 TL PLUS 5/8-RING 160MM

56-12640 TL PLUS 5/8-RING 170MM

56-12650 TL PLUS 5/8-RING 180MM

56-12660 TL PLUS 5/8-RING 200MM

56-13160 TRUE LOK TRAUMA U-STEUN, 160MM

56-13180 TRUE LOK TRAUMA U-STEUN, 180MM

56-13580 TL+ VOETPLAAT 100MM

56-13590 TL PLUS VOETPLAAT 120MM

56-13600 TL+ VOETPLAAT 130MM

56-13610 TL+ VOETPLAAT 140MM

56-13620 TL PLUS VOETPLAAT 150MM

56-13625 150MM VOETPLAAT DUBBELE RIJ

56-13630 TL+ VOETPLAAT 160MM

56-13635 160MM VOETPLAAT DUBBELE RIJ

56-13640 TL+ VOETPLAAT 170MM

56-13650 TL+ VOETPLAAT 180MM

56-13655 180MM VOETPLAAT DUBBELE RIJ

56-13660 TL+ VOETPLAAT 200MM

56-13665 200MM VOETPLAAT DUBBELE RIJ

56-14140 TRUELOK PLUS BOOG VOORVOETVERLAGING 140MM

56-14160 TRUELOK PLUS BOOG VOORVOETVERLAGING 160MM

56-14580 TL+ VERLENGING VOETPLAAT 3-GATS

56-14590 TL+ VERLENGING VOETPLAAT 5-GATS

56-20000 VOLLE RING, 140MM, TL-HEX

56-20020 VOLLE RING, 160MM, TL-HEX

56-20040 VOLLE RING, 180MM, TL-HEX
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CODE BESCHRIJVING

56-20060 VOLLE RING, 200MM, TL-HEX

56-20200 VOLLE RING, 120MM, TL-HEX

56-20320 VOLLE RING, 100MM, TL-HEX

56-21200 MODULAIR 5/8-RING, 120MM, TL-HEX

56-21320 MODULAIR 5/8-RING, 100MM, TL-HEX

56-21400 MODULAIR 5/8-RING, 140MM, TL-HEX

56-21420 MODULAIR 5/8-RING, 160MM, TL-HEX

56-21440 MODULAIR 5/8-RING, 180MM, TL-HEX

56-21460 MODULAIR 5/8-RING, 200MM, TL-HEX

56-23000 3/8-RING, 100MM, TL-HEX

56-23020 3/8-RING, 120MM, TL-HEX

56-23040 3/8-RING, 140MM, TL-HEX

56-23060 3/8-RING, 160MM, TL-HEX

56-23080 3/8-RING, 180MM, TL-HEX

56-23100 3/8-RING, 200MM, TL-HEX

56-24000 TRUELOK ROCKERRAIL KIT

56-24014 TRUELOK-SYSTEEM VERLENGINGSKIT ROCKERRAIL

56-24040 TL-HEX EMERGENCY TAB KIT

80035 SHEFFIELD-KLEM

81015 SCHARNIERKLEM

81641 TL PLUS 90° PLAAT 1 GAT

81642 TL PLUS 90° PLAAT 2-GATS

81643 TL PLUS 90° PLAAT 3-GATS

99-50-10100 TL-HEX ULTRAKORTE STRUT L45MM-101MM STERIEL

99-50-10170 TRUELOK PLUS KORTE STRUT VOOR SNELLE AANPASSING STERIEL

99-50-10180 TRUELOK PLUS MIDDELGROTE STRUT VOOR SNELLE AANPASSING STERIEL

99-50-10190 TRUELOK PLUS LANGE STRUT VOOR SNELLE AANPASSING STERIEL

99-50-10200 TL-HEX KORTE STRUT L92MM-122MM STERIEL

99-50-10214 TL-HEX KIT STRUTRICHTINGSCLIP (6-DELIG) STERIEL

99-50-10215 TL-HEX KIT STRUTNUMMERCLIP (6-DELIG) STERIEL

99-50-10300 TL-HEX MIDDELGROTE STRUT L114MM-184MM STERIEL

99-50-10400 TL-HEX LANGE STRUT L158MM-318MM STERIEL

99-54-24100 TL DYNAMISERINGSMODULE STERIEL

99-56-13200 TRUELOK TRAUMA U-STEUN, 200MM STERIEL

99-56-20000 TL-HEX VOLLE RING D140MM STERIEL

99-56-20020 TL-HEX VOLLE RING D160MM STERIEL

99-56-20040 TL-HEX VOLLE RING D180MM STERIEL

99-56-20060 TL-HEX VOLLE RING D200MM STERIEL

99-56-20080 VOLLE RING, 220MM, TL-HEX STERIEL

99-56-20200 TL-HEX VOLLE RING D120MM STERIEL

99-56-20220 VOLLE RING, 240MM, TL-HEX STERIEL

99-56-20240 VOLLE RING, 280MM, TL-HEX STERIEL

99-56-20320 TL-HEX VOLLE RING D100MM STERIEL

99-56-20340 VOLLE RING, 300MM, TL-HEX STERIEL

CODE BESCHRIJVING

99-56-21200 TL-HEX MODULAIR 5/8-RING D120MM STERIEL

99-56-21220 MODULAIR 5/8-RING, 240MM, TL-HEX STERIEL

99-56-21240 MODULAIR 5/8-RING, 280MM, TL-HEX STERIEL

99-56-21320 TL-HEX MODULAIR 5/8-RING D100MM STERIEL

99-56-21340 MODULAIR 5/8-RING, 300MM, TL-HEX STERIEL

99-56-21400 TL-HEX MODULAIR 5/8-RING D140MM STERIEL

99-56-21420 TL-HEX MODULAIR 5/8-RING D160MM STERIEL

99-56-21440 TL-HEX MODULAIR 5/8-RING D180MM STERIEL

99-56-21460 TL-HEX MODULAIR 5/8-RING D200MM STERIEL

99-56-21480 MODULAIR 5/8-RING, 220MM, TL-HEX STERIEL

99-56-22000 VOETPLAAT DUBBELE RIJ, 120MM, TL-HEX STERIEL

99-56-22020 VOETPLAAT DUBBELE RIJ, 140MM, TL-HEX STERIEL

99-56-22040 VOETPLAAT DUBBELE RIJ, 160MM, TL-HEX STERIEL

99-56-22060 VOETPLAAT DUBBELE RIJ, 180MM, TL-HEX STERIEL

99-56-22080 VOETPLAAT DUBBELE RIJ, 200MM, TL-HEX STERIEL

99-56-22100 VOETPLAAT DUBBELE RIJ, 220MM, TL-HEX STERIEL

99-56-22440 VOLLE VOETPLAAT DUBBELE RIJ D160MM TL-HEX STERIEL

99-56-22450 VOLLE VOETPLAAT DUBBELE RIJ D180MM TL-HEX STERIEL

99-56-23000 TL-HEX 3/8-RING D100MM STERIEL

99-56-23020 TL-HEX 3/8-RING D120MM STERIEL

99-56-23040 TL-HEX 3/8-RING D140MM STERIEL

99-56-23060 TL-HEX 3/8-RING D160MM STERIEL

99-56-23080 TL-HEX 3/8-RING D180MM STERIEL

99-56-23100 TL-HEX 3/8-RING D200MM STERIEL

99-56-23120 3/8-RING, 220MM, TL-HEX STERIEL

99-56-23140 3/8-RING, 240MM, TL-HEX STERIEL

99-56-23160 3/8-RING, 280MM, TL-HEX STERIEL

99-56-23180 3/8-RING, 300MM, TL-HEX STERIEL

99-56-24040 TL-HEX EMERGENCY TAB KIT STERIEL

99-56-10840 TL PLUS VOLLE RING 80MM STERIEL

99-56-10860 TL PLUS VOLLE RING 100MM STERIEL

99-56-10890 TL PLUS VOLLE RING, 120MM STERIEL

99-56-10900 TL PLUS VOLLE RING, 130MM STERIEL

99-56-10910 TL PLUS VOLLE RING, 140MM STERIEL

99-56-10920 TL PLUS VOLLE RING, 150MM STERIEL

99-56-10930 TL PLUS VOLLE RING, 160MM STERIEL

99-56-10940 TL PLUS VOLLE RING, 170MM STERIEL

99-56-10950 TL PLUS VOLLE RING, 180MM STERIEL

99-56-10960 TL PLUS VOLLE RING, 200MM STERIEL

99-56-10970 TL PLUS VOLLE RING 220MM STERIEL

99-56-10980 TL PLUS VOLLE RING, 240MM STERIEL

99-56-11570 TL PLUS HALVE RING 80MM STERIEL

99-56-11580 TL PLUS HALVE RING 100MM STERIEL

99-56-11590 TL PLUS HALVE RING 120MM STERIEL
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CODE BESCHRIJVING

99-56-11600 TL PLUS HALVE RING 130MM STERIEL

99-56-11610 TL PLUS HALVE RING 140MM STERIEL

99-56-11620 TL PLUS HALVE RING 150MM STERIEL

99-56-11630 TL PLUS HALVE RING 160MM STERIEL

99-56-11640 TL PLUS HALVE RING 170MM STERIEL

99-56-11650 TL PLUS HALVE RING 180MM STERIEL

99-56-11660 TL PLUS HALVE RING 200MM STERIEL

99-56-11670 TL PLUS HALVE RING 220MM STERIEL

99-56-11680 TL PLUS HALVE RING 240MM STERIEL

99-56-12580 TL PLUS 5/8-RING 100MM STERIEL

99-56-12590 TL PLUS 5/8-RING 120MM STERIEL

99-56-12600 TL PLUS 5/8-RING 130MM STERIEL

99-56-12610 TL PLUS 5/8-RING 140MM STERIEL

99-56-12620 TL PLUS 5/8-RING 150MM STERIEL

99-56-12630 TL PLUS 5/8-RING 160MM STERIEL

99-56-12640 TL PLUS 5/8-RING 170MM STERIEL

99-56-12650 TL PLUS 5/8-RING 180MM STERIEL

99-56-12660 TL PLUS 5/8-RING 200MM STERIEL

99-56-13580 TL+ VOETPLAAT 100MM STERIEL

99-56-13590 TL PLUS VOETPLAAT 120MM STERIEL

99-56-13600 TL+ VOETPLAAT 130MM STERIEL

99-56-13610 TL+ VOETPLAAT 140MM STERIEL

99-56-13620 TL PLUS VOETPLAAT 150MM STERIEL

99-56-13625 150MM VOETPLAAT DUBBELE RIJ STERIEL

99-56-13630 TL+ VOETPLAAT 160MM STERIEL

99-56-13635 160MM VOETPLAAT DUBBELE RIJ STERIEL

99-56-13640 TL+ VOETPLAAT 170MM STERIEL

99-56-13650 TL+ VOETPLAAT 180MM STERIEL

99-56-13655 180MM VOETPLAAT DUBBELE RIJ STERIEL

99-56-13660 TL+ VOETPLAAT 200MM STERIEL

99-56-13665 200MM VOETPLAAT DUBBELE RIJ STERIEL

99-56-13160 TRUE LOK TRAUMA U-STEUN, 160MM STERIEL

99-56-13180 TRUE LOK TRAUMA U-STEUN, 180MM STERIEL

99-936010 6MM L STAAF STERIEL

99-939010 HALFRONDE STAAF D9MM KLEIN STERIEL

99-939020 HALFRONDE STAAF D9MM MIDDELGROOT STERIEL

CODE BESCHRIJVING

99-939030 HALFRONDE STAAF D9MM GROOT STERIEL

94100 GALAXY FIXATION GEMINI UNIVERSELE ENKELE KLEM

99-94010 GALAXY FIXATION GEMINI ENKELE KLEM STERIEL

99-94030 GALAXY FIXATION GEMINI TRANSITIONAL ENKELE KLEM STERIEL

94200 GALAXY FIXATION GEMINI DUBBELE UNIVERSELE MULTIPIN KLEM

99-94040 GALAXY FIXATION GEMINI DUBBELE MULTIPINKLEM STERIEL

99-94140 GALAXY FIXATION GEMINI DUBBELE MULTIPINKLEM MEDIUM STERIEL

94300 GALAXY FIXATION GEMINI UNIVERSELE MULTIPIN KLEM

99-94020 GALAXY FIXATION GEMINI MULTIPIN KLEM

99-884140 TRUELOK EVO RX VOETHOLTE D 140MM STERIEL

99-884160 TRUELOK EVO RX VOETHOLTE D 160MM STERIEL

99-884180 TRUELOK EVO RX VOETHOLTE D 180MM STERIEL

99-884200 TRUELOK EVO RX VOETHOLTE D 200MM STERIEL

99-886004 TRUELOK EVO RX STUT MEDIUM MET DYNA STERIEL

99-886005 TRUELOK EVO RX STUT LANG MET DYNA STERIEL

99-886006 TRUELOK EVO RX STUT MEDIUM MET ONVERANDERLIJK STERIEL

99-88001 TRUELOK EVO SET RX RINGEN D 160MM RX STUTTEN LANG STERIEL

99-88002 TRUELOK EVO SET RX RINGEN D 160MM RX STUTTEN MEDIUM STERIEL

99-88003 TRUELOK EVO SET RX RINGEN D 180MM RX STUTTEN LANG STERIEL

99-88004 TRUELOK EVO SET RX RINGEN D 180MM RX STUTTEN MEDIUM STERIEL

99-88005 TRUELOK EVO SET RX RINGEN D 200MM RX STUTTEN LANG STERIEL

99-88006 TRUELOK EVO SET RX RINGEN D 200MM RX STUTTEN MEDIUM STERIEL

99-88007 TRUELOK EVO SET RX VOETPLAAT MET RING D 160MM RX STUTTEN 
LANG STERIEL

99-88008 TRUELOK EVO SET RX VOETPLAAT MET RING D 180MM RX STUTTEN 
LANG STERIEL

99-88009 TL-HEX SET RINGEN D 160MM RX STUTTEN LANG STERIEL

99-88010 TL-HEX SET RINGEN D 160MM RX STUTTEN MEDIUM STERIEL

99-88011 TL-HEX SET RINGEN D 180MM RX STUTTEN LANG STERIEL

99-88012 TL-HEX SET RINGEN D 180MM RX STUTTEN MEDIUM STERIEL

99-88013 TL-HEX SET RINGEN D 200MM RX STUTTEN LANG STERIEL

99-88014 TL-HEX SET RINGEN D 200MM RX STUTTEN MEDIUM STERIEL

99-88015 TL-HEX SET VOETPLAAT MET RING D 160MM RX STUTTEN LANG STERIEL

99-88016 TL-HEX SET VOETPLAAT MET RING D 180MM RX STUTTEN LANG STERIEL

99-88017 TRUELOK EVO SET RX VOETPLAAT MET RING D 200MM RX STUTTEN 
LANG STERIEL

OPGELET: De federale wetgeving in de VS beperkt de verkoop van dit product tot verkoop door of op voorschrift van een arts.

CONTACT MET FABRIKANT
Neem contact op met uw plaatselijke Orthofix-vertegenwoordiger voor meer informatie en bestellingen.

De onderstaande symbolen kunnen al dan niet van toepassing zijn op een specifiek product: raadpleeg het label van het product voor toepasselijkheid.
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Symbool Beschrijving

Medisch hulpmiddel

Raadpleeg de instructies voor gebruik of de elektronische  
instructies voor gebruik

Opgelet: Raadpleeg de instructies voor gebruik voor  
belangrijke waarschuwingen

Eenmalig gebruik. Niet hergebruiken
Opmerking van Orthofix: na het gebruik op (de behandeling van)  

de patiënt volgens de voorschriften wegwerpen

Steriel. Gesteriliseerd door bestraling

Niet-steriel

Dubbel steriel barrièresysteem

Unieke apparaatidentificatiecode

Catalogusnummer Batchcode

Uiterste gebruiksdatum (jaar-maand-dag)

 0123 CE-markering conform toepasselijke Europese richtlijnen/voorschriften voor medische hulpmiddelen

Fabricagedatum Fabrikant

Niet gebruiken indien de verpakking beschadigd is en gebruiksaanwijzing raadplegen

Opgelet: De federale wetgeving in de VS beperkt de verkoop van dit product tot verkoop door of op voorschrift van een arts
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PQALU C 01/23 (0426402)

PT 

0123

As instruções de uso (IFU) estão sujeitas a alterações; a versão mais atual de cada IFU está sempre disponível on-line

Informação importante - leia antes do uso
Confira também o folheto de instruções relevante

 

LISTA DE DISPOSITIVOS À BASE DE ALUMÍNIO

 
Orthofix Srl 

Via delle Nazioni 9 - 37012 Bussolengo (VR) Itália
Tel.: 0039 (0) 45 6719000 - Fax: 0039 (0) 45 6719380

Esta lista deve ser usada como referência para dispositivos à base de alumínio da Orthofix Srl. A lista é atualizada periodicamente quando novos dispositivos são introduzidos.

CÓDIGO DESCRIÇÃO

10016 PORCA DE TRAVAMENTO DO CORPO CENTRAL PARA DAF

30008 A UNIDADE DE DISTRAÇÃO E COMPRESSÃO ESTENDE ATÉ 5CM

30014 PARAFUSO DO CABEÇAL

30018 COMPONENTE MACHO PARA DAF PEQUENO

30019 COMPONENTE FÊMEA PARA DAF PEQUENO

30036 CORPO ARTICULADO COM AUTOALINHAMENTO PARA DAF PEQUENO

31000 SMALL BLUE DAF

31027 COBERTURA DO CABEÇAL (DAF PEQUENO AZUL)

10040 CABEÇAL ANGULADO

11110 PARAFUSO DE BLOQUEIO DO MODELO

11132 PARAFUSO DE BLOQUEIO DO MODELO PARA OF-GARCHES

10070 FIXADOR DE COTOVELO COM CABEÇAIS RETOS PROCALLUS

10048 FIXADOR PERTROCANTÉRICO COM CHAVE ALLEN DE 5MM

M101 MINIRAIL, PADRÃO, ALONGADOR

M102 MINIRAIL, LONGO, ALONGADOR

M103 MINIRAIL, CURTO, ALONGADOR

M104 MINIRAIL, ALONGADOR, CABEÇAL EM T

M111 EIXO HORIZONTAL DO FIXADOR DE MINIRAIL ARTICULADO

M122 EIXO VERTICAL DO FIXADOR DE MINIRAIL ARTICULADO

M138 ALONGADOR MINIRAIL E COBERTURA DO CABEÇAL DO FIXADOR

M145 MINIFIXADOR PARA CALCÂNEO

M146 FIXADOR PARA CALCÂNEO CALCFIX PLUS 

99-M146 FIXADOR PARA CALCÂNEO CALCFIX PLUS, ESTERILIZADO 

M203 MINIRAIL, NÃO PIVOTANTE, COBERTURA DO CABEÇAL

M511 M2 MULTIPLANAR MINIRAIL

M514 EIXO HORIZONTAL DO FIXADOR DE MINIRAIL ARTICULADO - CORREDIÇA 
DUPLA

SSM160 MINIRAIL, CURTO

SSM513 EIXO HORIZONTAL DO FIXADOR DE MINIRAIL ARTICULADO MICROMÉTRICO

M410 CABEÇAIS EM L (CONJUNTO ESQUERDO/DIREITO) PARA MINIFIXADOR 
PENNIG

CÓDIGO DESCRIÇÃO

M415 BARRA DE ALONGAMENTO, CURTA, 80MM PARA MINIFIXADOR PENNIG

M416 BARRA DE ALONGAMENTO, PADRÃO, 100MM PARA MINIFIXADOR PENNIG

M417 BARRA DE ALONGAMENTO, LONGA, 120MM PARA MINIFIXADOR PENNIG

M418 ESPAÇADOR PARA MINIFIXADOR PENNIG

SSM451 PMF, PARAFUSO DO CABEÇAL 3MM (PAR)

SSM501 CABEÇAIS TRIPLOS DO MINIALONGADOR

SSM512 FIXADOR DE MINIRAIL ARTICULADO COM DOBRADIÇA

13710 CABEÇAL MODELO/CONVERSÃO DO FIXADOR DE PUNHO PENNIG DYNAMIC

37000 FIXADOR DE PUNHO PENNIG DYNAMIC

37001 FIXADOR DE PUNHO PENNIG DYNAMIC COM UNIDADE C/D

37002 FIXADOR DE PUNHO PENNIG DYNAMIC PARA FRATURAS EXTRA-
ARTICULARES

37010 FIXADOR DE PULSO PENNIG DYNAMIC, MÓDULO CURTO (COMPLETO)

37011 FIXADOR DE PULSO PENNIG DYNAMIC, MÓDULO CURTO COM CABEÇAL EM T

37020 FIXADOR DE PULSO PENNIG DYNAMIC, MÓDULO LONGO (COMPLETO)

37040 FIXADOR DE PULSO PENNIG DYNAMIC, CABEÇAL RETO

37050 FIXADOR DE PULSO PENNIG DYNAMIC, CABEÇAL PARA CONEXÃO ULNAR

37060 FIXADOR DE PUNHO PENNIG DYNAMIC, MÓDULO COMPLETO  
DE COMPR./DISTR.

37070 CABEÇAL DE PULSO RADIOTRANSPARENTE EXTRA-ARTICULAR

37090 FIXADOR DE PULSO PENNIG DYNAMIC, CABEÇAL EM T

99-36600 FIXADOR DE PUNHO RADIOTRANSPARENTE, ESTERILIZADO

50111 CABEÇAL PIVOTANTE MICROMÉTRICO PARA LRS

50520 CABEÇAL EM T LRS

50530 CABEÇAL EXTERNO RETO LRS

50536 ANEL DYNA COM ENCAIXE DA UNIDADE C/D PARA LRS

50540 CABEÇAL CENTRAL RETO LRS

50541 ACOPLAMENTO DA ARTICULAÇÃO DE ESFERA LRS

50542 ACOPLAMENTO DE CABEÇAL T-GARCHES

50544 TRILHO EXTRACURTO LRS - COMPRIMENTO 12CM

50545 TRILHO CURTO LRS - COMPRIMENTO 23CM
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CÓDIGO DESCRIÇÃO

50546 CABEÇAL EM T OF-GARCHES LRS

50547 CABEÇAL “SANDUÍCHE” COM UNIDADE C/D PARA LRS

50550 TRILHO PADRÃO LRS - COMPRIMENTO 30CM

50560 TRILHO LONGO LRS - COMPRIMENTO 40CM

50580 CABEÇAL MULTIPLANAR LRS

50690 ACOPLAMENTO DE TRILHO ARTICULADO LRS

30027 COBERTURA DO CABEÇAL PARA DAF PEQUENO

55030 CABEÇAL EM T LRS PEDIÁTRICO

55036 ANEL DYNA COM ENCAIXE DA UNIDADE C/D PARA LRS PEDIÁTRICO

55041 ACOPLAMENTO DA ARTICULAÇÃO DE ESFERA PARA LRS PEDIÁTRICO

55050 CABEÇAL RETO PARA LRS PEDIÁTRICO

55055 TRILHO EXTRACURTO - COMPRIMENTO 10CM PARA LRS PEDIÁTRICO

55060 TRILHO CURTO - COMPRIMENTO 15CM PARA LRS PEDIÁTRICO

55070 TRILHO PADRÃO - COMPRIMENTO 20CM PARA LRS PEDIÁTRICO

55080 TRILHO LONGO - COMPRIMENTO 25CM PARA LRS PEDIÁTRICO

55100 CABEÇAL PIVOTANTE PARA LRS PEDIÁTRICO

55690 ACOPLAMENTO DE TRILHO ARTICULADO PARA LRS PEDIÁTRICO

SS55005 CABEÇAL RETO PARA LRS PEDIÁTRICO

50008 MODELO DE DISPOSITIVO DE C/D PADRÃO

50009 MODELO DE DISPOSITIVO DE C/D LONGO

53031 CABEÇAL AVANÇADO T GARCHES

53110 CORPO PIVOTANTE MICROMÉTRICO AVANÇADO

53111 CABEÇAL DE TRANSLAÇÃO AVANÇADO

53115 CABEÇAL PIVOTANTE MICROMÉTRICO AVANÇADO

53520 CABEÇAL METAFISÁRIO AVANÇADO

53530 CABEÇAL RETO AVANÇADO

53536 ANEL DYNA AVANÇADO

53541 ACOPLAMENTO DA ARTICULAÇÃO DE ESFERA AVANÇADO

53544 TRILHO LRS AVANÇADO, 120MM

53545 TRILHO LRS AVANÇADO, 200MM

53547 CABEÇAL “SANDUÍCHE” LRS AVANÇADO, ALTURA: 15MM

53548 CABEÇAL “SANDUÍCHE” LRS AVANÇADO, ALTURA: 8MM

53549 TRILHO LRS AVANÇADO, 250MM

53550 TRILHO LRS AVANÇADO, 300MM

53555 TRILHO LRS AVANÇADO, 350MM

53560 TRILHO LRS AVANÇADO, 400MM

53580 CABEÇAL DE INCLINAÇÃO AVANÇADO

53581 CABEÇAL MULTIPLANAR AVANÇADO

53585 CABEÇAL DE ANGULAÇÃO-TRANSLAÇÃO MICROMÉTRICA AVANÇADO

53590 DOBRADIÇA PARA JOELHO

SS53537 CONEXÃO DE DOBRADIÇA LRS AVANÇADA ADULTO

SS53565 TRILHO LRS AVANÇADO, 500MM

SS53630 CABEÇAL RETO AVANÇADO PEQUENO

10027 COBERTURA DO CABEÇAL

CÓDIGO DESCRIÇÃO

20070 CABEÇAL EM T PADRÃO OF-GARCHES

90037 SUPORTE DE PINO SUPLEMENTAR

99-91015 UNIDADE PARA C/D DE XCALIBER DINÂMICO, ESTERILIZADO

99-91038 SUPORTE DE PINO SUPLEMENTAR (BARRAS E CABEÇAIS), ESTERILIZADO

92011 CABEÇAL DE HASTE

92012 CABEÇAL DE HASTE AZUL

92015 CABEÇAL DE PARAFUSO

92016 CABEÇAL DE PARAFUSO AZUL

92025 CABEÇAL DE PINO DE TRANSFIXAÇÃO

92026 CABEÇAL DE PINO DE TRANSFIXAÇÃO AZUL

92030 CABEÇAL MULTIPINOS

92031 CABEÇAL MULTIPINOS AZUL

93010 CABEÇAL GRANDE

93020 CABEÇAL MULTIPINOS

93030 CABEÇAL DE TRANSIÇÃO GRANDE-MÉDIO

93110 CABEÇAL MÉDIO

93120 CABEÇAL MULTIPINOS MÉDIO

932010 BARRA SEMICIRCULAR, D 12MM PEQUENA

932020 BARRA SEMICIRCULAR, D 12MM MÉDIA

932030 BARRA SEMICIRCULAR, D 12MM GRANDE

93310 CABEÇAL PEQUENO

93330 CABEÇAL MULTIPINOS PEQUENO - CURTO

93350 MÓDULO PARA PUNHO

93410 DOBRADIÇA DE COTOVELO

93420 UNIDADE DE MOVIMENTO DE COTOVELO

93431 CABEÇAL DE DISTRAÇÃO UMERAL

93432 CABEÇAL DE DISTRAÇÃO ULNAR

936010 BARRA EM L, 6MM

93620 CABEÇAL DE BLOQUEIO DO FIO

939010 BARRA SEMICIRCULAR, D 9MM PEQUENA

939020 BARRA SEMICIRCULAR, D 9MM MÉDIA

939030 BARRA SEMICIRCULAR, D 9MM GRANDE

99-93010 CABEÇAL GRANDE, ESTERILIZADO

99-93020 CABEÇAL MULTIPINOS, ESTERILIZADO

99-93030 CABEÇAL DE TRANSIÇÃO GRANDE-MÉDIO, ESTERILIZADO

99-93110 CABEÇAL MÉDIO, ESTERILIZADO

99-93120 CABEÇAL MULTIPINOS MÉDIO, ESTERILIZADO

99-932010 BARRA SEMICIRCULAR DO SISTEMA GALAXY FIXATION D 12MM  
C 180MM, PEQUENO ESTERILIZADO

99-932020 BARRA SEMICIRCULAR DO SISTEMA GALAXY FIXATION D 12MM  
C 215MM, MÉDIO ESTERILIZADO

99-932030 BARRA SEMICIRCULAR DO SISTEMA GALAXY FIXATION D 12MM  
C 250MM, GRANDE ESTERILIZADO

99-93310 CABEÇAL PEQUENO, ESTERILIZADO

99-93330 CABEÇAL MULTIPINOS PEQUENO - CURTO, ESTERILIZADO
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99-93620 CABEÇAL DE BLOQUEIO DO FIO, ESTERILIZADO

80031 UNIDADE DESLIZANTE DO CABEÇAL DE FIO DE 3 FUROS

80047 UNIDADE DE REDUÇÃO

80050 ACOPLAMENTO HÍBRIDO COM ARTICULAÇÃO DE ESFERA

80074 CABEÇAL DE PINO ÚNICO

81000A ANEL 2/3 INTERNO DIÂMETRO 150MM

81001 ANEL 1/3 INTERNO DIÂMETRO 150MM

81002A ANEL 2/3 INTERNO DIÂMETRO 175MM

81003 ANEL 1/3 INTERNO DIÂMETRO 175MM

81004A ANEL 2/3 INTERNO DIÂMETRO 190MM

81005 ANEL 1/3 INTERNO DIÂMETRO 190MM

81006A ANEL 2/3 INTERNO DIÂMETRO 220MM

81007 ANEL 1/3 INTERNO DIÂMETRO 220MM

81010 DOBRADIÇA DE ROTAÇÃO DE TRANSLAÇÃO

81050A ANEL 2/3 INTERNO DIÂMETRO 125MM

81051 ANEL 1/3 125MM

81500 ANEL PARA PÉ DIÂMETRO 150MM

50-10100 ESTRUTURA ULTRACURTA TL-HEX - 45MM-101MM

50-10170 ESTRUTURA DE AJUSTE RÁPIDO TRUE LOK PLUS CURTA

50-10180 ESTRUTURA DE AJUSTE RÁPIDO TRUE LOK PLUS MÉDIA

50-10190 ESTRUTURA DE AJUSTE RÁPIDO TRUE LOK PLUS LONGA

50-10200 ESTRUTURA CURTA TL-HEX - 92MM-122MM

50-10214 KIT DE CLIPES DE DIREÇÃO DA ESTRUTURA, TL-HEX (6 UNID.)

50-10215 KIT DE CLIPS NUMERADOS DA ESTRUTURA, TL-HEX (6 UNID.)

50-10300 ESTRUTURA MÉDIA TL-HEX - 114MM-184MM

50-10400 ESTRUTURA LONGA TL-HEX - 158MM-318MM

50-10450CE ESTRUTURA TL TRAUMA

51-10220 EXTENSOR TELESCÓPICO DA DOBRADIÇA TL+, 100MM

51-10460 DISTRATOR ANGULAR 100MM TL+

51-10470 DISTRATOR ANGULAR 150MM TL+

54-24100 MÓDULO DE DINAMIZAÇÃO TL

55-10760 ARCO TL PLUS 90MM

55-10800 ARCO TL PLUS 120MM

56-10840 ANEL COMPLETO TL PLUS 80MM

56-10860 ANEL COMPLETO TL PLUS 100MM

56-10890 ANEL COMPLETO TL PLUS 120MM

56-10900 ANEL COMPLETO TL PLUS 130MM

56-10910 ANEL COMPLETO TL PLUS 140MM

56-10920 ANEL COMPLETO TL PLUS 150MM

56-10930 ANEL COMPLETO TL PLUS 160MM

56-10940 ANEL COMPLETO TL PLUS 170MM

56-10950 ANEL COMPLETO TL PLUS 180MM

56-10960 ANEL COMPLETO TL PLUS 200MM

56-10970 ANEL COMPLETO TL PLUS 220MM
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56-10980 ANEL COMPLETO TL PLUS 240MM

56-11570 SEMI-ANEL TL PLUS 80MM

56-11580 SEMI-ANEL TL PLUS 100MM

56-11590 SEMI-ANEL TL PLUS 120MM

56-11600 SEMI-ANEL TL PLUS 130MM

56-11610 SEMI-ANEL TL PLUS 140MM

56-11620 SEMI-ANEL TL PLUS 150MM

56-11630 SEMI-ANEL TL PLUS 160MM

56-11640 SEMI-ANEL TL PLUS 170MM

56-11650 SEMI-ANEL TL PLUS 180MM

56-11660 SEMI-ANEL TL PLUS 200MM

56-11670 SEMI-ANEL TL PLUS 220MM

56-11680 SEMI-ANEL TL PLUS 240MM

56-12580 ANEL 5/8 TL PLUS 100MM

56-12590 ANEL 5/8 TL PLUS 120MM

56-12600 ANEL 5/8 TL PLUS 130MM

56-12610 ANEL 5/8 TL PLUS 140MM

56-12620 ANEL 5/8 TL PLUS 150MM

56-12630 ANEL 5/8 TL PLUS 160MM

56-12640 ANEL 5/8 TL PLUS 170MM

56-12650 ANEL 5/8 TL PLUS 180MM

56-12660 ANEL 5/8 TL PLUS 200MM

56-13160 SUPORTE EM U TRUE LOK TRAUMA, 160MM

56-13180 SUPORTE EM U TRUE LOK TRAUMA, 180MM

56-13580 PLACA DE PÉ TL+ 100MM

56-13590 PLACA DE PÉ TL PLUS 120MM

56-13600 PLACA DE PÉ TL+ 130MM

56-13610 PLACA DE PÉ TL+ 140MM

56-13620 PLACA DE PÉ TL PLUS 150MM

56-13625 PLACA DE PÉ COM FILEIRA DUPLA, 150MM

56-13630 PLACA DE PÉ TL+ 160MM

56-13635 PLACA DE PÉ COM FILEIRA DUPLA, 160MM

56-13640 PLACA DE PÉ TL+ 170MM

56-13650 PLACA DE PÉ TL+ 180MM

56-13655 PLACA DE PÉ COM FILEIRA DUPLA, 180MM

56-13660 PLACA DE PÉ TL+ 200MM

56-13665 PLACA DE PÉ COM FILEIRA DUPLA, 200MM

56-14140 TRUELOK PLUS FOREFOOT REDUCTION ARCH 140MM

56-14160 TRUELOK PLUS FOREFOOT REDUCTION ARCH 160MM

56-14580 EXTENSÃO DA PLACA DE PÉ COM 3 FUROS TL+

56-14590 EXTENSÃO DA PLACA DE PÉ COM 5 FUROS TL+

56-20000 ANEL COMPLETO TL-HEX 140MM

56-20020 ANEL COMPLETO TL-HEX 160MM

56-20040 ANEL COMPLETO TL-HEX 180MM
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56-20060 ANEL COMPLETO TL-HEX 200MM

56-20200 ANEL COMPLETO TL-HEX 120MM

56-20320 ANEL COMPLETO TL-HEX 100MM

56-21200 ANEL MODULAR 5/8 TL-HEX 120MM

56-21320 ANEL MODULAR 5/8 TL-HEX 100MM

56-21400 ANEL MODULAR 5/8 TL-HEX 140MM

56-21420 ANEL MODULAR 5/8 TL-HEX 160MM

56-21440 ANEL MODULAR 5/8 TL-HEX 180MM

56-21460 ANEL MODULAR 5/8 TL-HEX 200MM

56-23000 ANEL 3/8 TL-HEX 100MM

56-23020 ANEL 3/8 TL-HEX 120MM

56-23040 ANEL 3/8 TL-HEX 140MM

56-23060 ANEL 3/8 TL-HEX 160MM

56-23080 ANEL 3/8 TL-HEX 180MM

56-23100 ANEL 3/8 TL-HEX 200MM

56-24000 KIT TRUELOK ROCKERRAIL

56-24014 KIT DE EXTENSÃO ROCKERRAIL COM SISTEMA TRUELOK

56-24040 KIT DE GUIA DE EMERGÊNCIA TL-HEX

80035 CABEÇAL SHEFFIELD

81015 CABEÇAL DE DOBRADIÇA

81641 PLACA 90º COM 1 FURO TL PLUS

81642 PLACA 90º COM 2 FUROS TL PLUS

81643 PLACA 90º COM 3 FUROS TL PLUS

99-50-10100 ESTRUTURA ULTRACURTA TL-HEX C 45MM-101MM, ESTERILIZADO

99-50-10170 ESTRUTURA DE AJUSTE RÁPIDO TRUELOK PLUS CURTA, ESTERILIZADO

99-50-10180 ESTRUTURA DE AJUSTE RÁPIDO TRUELOK PLUS MÉDIA, ESTERILIZADO

99-50-10190 ESTRUTURA DE AJUSTE RÁPIDO TRUELOK PLUS LONGA, ESTERILIZADO

99-50-10200 ESTRUTURA TL-HEX CURTA C 92MM-122MM, ESTERILIZADO

99-50-10214 KIT DE CLIPES DE DIREÇÃO DA ESTRUTURA TL-HEX (EMBALAGEM COM 6), 
ESTERILIZADO

99-50-10215 KIT DE CLIPES NUMERADO DA ESTRUTURA TL-HEX (EMBALAGEM COM 6), 
ESTERILIZADO

99-50-10300 ESTRUTURA TL-HEX MÉDIA C 114MM-184MM, ESTERILIZADO

99-50-10400 ESTRUTURA TL-HEX LONGA C 158MM-318MM, ESTERILIZADO

99-54-24100 MÓDULO DE DINAMIZAÇÃO TL, ESTERILIZADO

99-56-13200 SUPORTE EM U TRUELOK TRAUMA, 200MM, ESTERILIZADO

99-56-20000 ANEL COMPLETO TL-HEX D 140MM, ESTERILIZADO

99-56-20020 ANEL COMPLETO TL-HEX D 160MM, ESTERILIZADO

99-56-20040 ANEL COMPLETO TL-HEX D 180MM, ESTERILIZADO

99-56-20060 ANEL COMPLETO TL-HEX D 200MM, ESTERILIZADO

99-56-20080 ANEL COMPLETO TL-HEX, 220MM, ESTERILIZADO

99-56-20200 ANEL COMPLETO TL-HEX D 120MM, ESTERILIZADO

99-56-20220 ANEL COMPLETO TL-HEX, 240MM, ESTERILIZADO

99-56-20240 ANEL COMPLETO TL-HEX, 280MM, ESTERILIZADO

99-56-20320 ANEL COMPLETO TL-HEX D 100MM, ESTERILIZADO
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99-56-20340 ANEL COMPLETO TL-HEX, 300MM, ESTERILIZADO

99-56-21200 ANEL MODULAR 5/8 TL-HEX D 120MM, ESTERILIZADO

99-56-21220 ANEL MODULAR 5/8 TL-HEX, 240MM, ESTERILIZADO

99-56-21240 ANEL MODULAR 5/8 TL-HEX, 280MM, ESTERILIZADO

99-56-21320 ANEL MODULAR 5/8 TL-HEX D 100MM, ESTERILIZADO

99-56-21340 ANEL MODULAR 5/8 TL-HEX, 300MM, ESTERILIZADO

99-56-21400 ANEL MODULAR 5/8 TL-HEX D 140MM, ESTERILIZADO

99-56-21420 ANEL MODULAR 5/8 TL-HEX D 160MM, ESTERILIZADO

99-56-21440 ANEL MODULAR 5/8 TL-HEX D 180MM, ESTERILIZADO

99-56-21460 ANEL MODULAR 5/8 TL-HEX D 200MM, ESTERILIZADO

99-56-21480 ANEL MODULAR 5/8 TL-HEX, 220MM, ESTERILIZADO

99-56-22000 PLACA DE PÉ COM FILEIRA DUPLA, 120MM, TL-HEX, ESTERILIZADO

99-56-22020 PLACA DE PÉ COM FILEIRA DUPLA, 140MM, TL-HEX, ESTERILIZADO

99-56-22040 PLACA DE PÉ COM FILEIRA DUPLA, 160MM, TL-HEX, ESTERILIZADO

99-56-22060 PLACA DE PÉ COM FILEIRA DUPLA, 180MM, TL-HEX, ESTERILIZADO

99-56-22080 PLACA DE PÉ COM FILEIRA DUPLA, 200MM, TL-HEX, ESTERILIZADO

99-56-22100 PLACA DE PÉ COM FILEIRA DUPLA, 220MM, TL-HEX, ESTERILIZADO

99-56-22440 PLACA DE PÉ COM FILEIRA DUPLA COMPLETA, D 160MM, TL-HEX, 
ESTERILIZADO

99-56-22450 PLACA DE PÉ COM FILEIRA DUPLA COMPLETA, D 180MM, TL-HEX, 
ESTERILIZADO

99-56-23000 ANEL 3/8 TL-HEX D 100MM, ESTERILIZADO

99-56-23020 ANEL 3/8 TL-HEX D 120MM, ESTERILIZADO

99-56-23040 ANEL 3/8 TL-HEX D 140MM, ESTERILIZADO

99-56-23060 ANEL 3/8 TL-HEX D 160MM, ESTERILIZADO

99-56-23080 ANEL 3/8 TL-HEX D 180MM, ESTERILIZADO

99-56-23100 ANEL 3/8 TL-HEX D 200MM, ESTERILIZADO

99-56-23120 ANEL 3/8 TL-HEX, 220MM, ESTERILIZADO

99-56-23140 ANEL 3/8 TL-HEX, 240MM, ESTERILIZADO

99-56-23160 ANEL 3/8 TL-HEX, 280MM, ESTERILIZADO

99-56-23180 ANEL 3/8 TL-HEX, 300MM, ESTERILIZADO

99-56-24040 KIT DE GUIA DE EMERGÊNCIA TL-HEX, ESTERILIZADO

99-56-10840 ANEL COMPLETO TL PLUS 80MM, ESTERILIZADO

99-56-10860 ANEL COMPLETO TL PLUS 100MM, ESTERILIZADO

99-56-10890 ANEL COMPLETO TL PLUS 120MM, ESTERILIZADO

99-56-10900 ANEL COMPLETO TL PLUS 130MM, ESTERILIZADO

99-56-10910 ANEL COMPLETO TL PLUS 140MM, ESTERILIZADO

99-56-10920 ANEL COMPLETO TL PLUS 150MM, ESTERILIZADO

99-56-10930 ANEL COMPLETO TL PLUS 160MM, ESTERILIZADO

99-56-10940 ANEL COMPLETO TL PLUS 170MM, ESTERILIZADO

99-56-10950 ANEL COMPLETO TL PLUS 180MM, ESTERILIZADO

99-56-10960 ANEL COMPLETO TL PLUS 200MM, ESTERILIZADO

99-56-10970 ANEL COMPLETO TL PLUS 220MM, ESTERILIZADO

99-56-10980 ANEL COMPLETO TL PLUS 240MM, ESTERILIZADO

99-56-11570 SEMI-ANEL TL PLUS 80MM, ESTERILIZADO



61

CÓDIGO DESCRIÇÃO

99-56-11580 SEMI-ANEL TL PLUS 100MM, ESTERILIZADO

99-56-11590 SEMI-ANEL TL PLUS 120MM, ESTERILIZADO

99-56-11600 SEMI-ANEL TL PLUS 130MM, ESTERILIZADO

99-56-11610 SEMI-ANEL TL PLUS 140MM, ESTERILIZADO

99-56-11620 SEMI-ANEL TL PLUS 150MM, ESTERILIZADO

99-56-11630 SEMI-ANEL TL PLUS 160MM, ESTERILIZADO

99-56-11640 SEMI-ANEL TL PLUS 170MM, ESTERILIZADO

99-56-11650 SEMI-ANEL TL PLUS 180MM, ESTERILIZADO

99-56-11660 SEMI-ANEL TL PLUS 200MM, ESTERILIZADO

99-56-11670 SEMI-ANEL TL PLUS 220MM, ESTERILIZADO

99-56-11680 SEMI-ANEL TL PLUS 240MM, ESTERILIZADO

99-56-12580 ANEL 5/8 TL PLUS 100MM, ESTERILIZADO

99-56-12590 ANEL 5/8 TL PLUS 120MM, ESTERILIZADO

99-56-12600 ANEL 5/8 TL PLUS 130MM, ESTERILIZADO

99-56-12610 ANEL 5/8 TL PLUS 140MM, ESTERILIZADO

99-56-12620 ANEL 5/8 TL PLUS 150MM, ESTERILIZADO

99-56-12630 ANEL 5/8 TL PLUS 160MM, ESTERILIZADO

99-56-12640 ANEL 5/8 TL PLUS 170MM, ESTERILIZADO

99-56-12650 ANEL 5/8 TL PLUS 180MM, ESTERILIZADO

99-56-12660 ANEL 5/8 TL PLUS 200MM, ESTERILIZADO

99-56-13580 PLACA DE PÉ TL+ 100MM, ESTERILIZADO

99-56-13590 PLACA DE PÉ TL PLUS 120MM, ESTERILIZADO

99-56-13600 PLACA DE PÉ TL+ 130MM, ESTERILIZADO

99-56-13610 PLACA DE PÉ TL+ 140MM, ESTERILIZADO

99-56-13620 PLACA DE PÉ TL PLUS 150MM, ESTERILIZADO

99-56-13625 PLACA DE PÉ COM FILEIRA DUPLA, 150MM, ESTERILIZADO

99-56-13630 PLACA DE PÉ TL+ 160MM, ESTERILIZADO

99-56-13635 PLACA DE PÉ COM FILEIRA DUPLA, 160MM, ESTERILIZADO

99-56-13640 PLACA DE PÉ TL+ 170MM, ESTERILIZADO

99-56-13650 PLACA DE PÉ TL+ 180MM, ESTERILIZADO

99-56-13655 PLACA DE PÉ COM FILEIRA DUPLA, 180MM, ESTERILIZADO

99-56-13660 PLACA DE PÉ TL+ 200MM, ESTERILIZADO

99-56-13665 PLACA DE PÉ COM FILEIRA DUPLA, 200MM, ESTERILIZADO

99-56-13160 SUPORTE EM U TRUE LOK TRAUMA, 160MM, ESTERILIZADO

99-56-13180 SUPORTE EM U TRUE LOK TRAUMA, 180MM, ESTERILIZADO

99-936010 BARRA EM L, 6MM, ESTERILIZADO

99-939010 BARRA SEMICIRCULAR, D 9MM PEQUENA, ESTERILIZADO

99-939020 BARRA SEMICIRCULAR, D 9MM MÉDIA, ESTERILIZADO

99-939030 BARRA SEMICIRCULAR, D 9MM GRANDE, ESTERILIZADO

94100 CABEÇAL ÚNICO UNIVERSAL DO GALAXY FIXATION GEMINI

99-94010 CABEÇAL ÚNICO ESTERILIZADO DO GALAXY FIXATION GEMINI

99-94030 CABEÇAL ÚNICO TRANSICIONAL ESTERILIZADO DO GALAXY FIXATION 
GEMINI 
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94200 CABEÇAL MULTIPINO UNIVERSAL DUPLO DO GALAXY FIXATION GEMINI

99-94040 CABEÇAL MULTIPINO DUPLO ESTERILIZADO DO GALAXY FIXATION 
GEMINI

99-94140 CABEÇAL MULTIPINO DUPLO MÉDIO ESTERILIZADO DO GALAXY 
FIXATION GEMINI

94300 CABEÇAL MULTIPINO UNIVERSAL DO GALAXY FIXATION GEMINI

99-94020 CABEÇAL MULTIPINO ESTERILIZADO DO GALAXY FIXATION GEMINI

99-884140 TRUELOK EVO, ARCO PARA PÉ RX D 140MM ESTERILIZADO

99-884160 TRUELOK EVO, ARCO PARA PÉ RX D 160MM ESTERILIZADO

99-884180 TRUELOK EVO, ARCO PARA PÉ RX D 180MM ESTERILIZADO

99-884200 TRUELOK EVO, ARCO PARA PÉ RX D 200MM ESTERILIZADO

99-886004 TRUELOK EVO, ESTRUTURA RX MÉDIA COM DYNA ESTERILIZADA

99-886005 TRUELOK EVO, ESTRUTURA RX LONGA COM DYNA ESTERILIZADO

99-886006 TRUELOK EVO, ESTRUTURA RX MÉDIA ESTÁTICA ESTERILIZADA

99-88001 CONJUNTO TRUELOK EVO, ANÉIS RX D 160MM, ESTRUTURAS RX LONGAS 
ESTERILIZADAS

99-88002 CONJUNTO TRUELOK EVO, ANÉIS RX D 160MM, ESTRUTURAS RX MÉDIAS 
ESTERILIZADAS

99-88003 CONJUNTO TRUELOK EVO, ANÉIS RX D 180MM, ESTRUTURAS RX LONGAS 
ESTERILIZADAS

99-88004 CONJUNTO TRUELOK EVO, ANÉIS RX D 180MM, ESTRUTURAS RX MÉDIAS 
ESTERILIZADAS

99-88005 CONJUNTO TRUELOK EVO, ANÉIS RX D 200MM, ESTRUTURAS RX LONGAS 
ESTERILIZADAS

99-88006 CONJUNTO TRUELOK EVO, ANÉIS RX D 200MM, ESTRUTURAS RX MÉDIAS 
ESTERILIZADAS

99-88007 CONJUNTO TRUELOK EVO, PLACA DE PÉ COM ANEL RX D 160MM, 
ESTRUTURAS RX LONGAS ESTERILIZADAS

99-88008 CONJUNTO TRUELOK EVO, PLACA DE PÉ COM ANEL RX D 180MM, 
ESTRUTURAS RX LONGAS ESTERILIZADAS

99-88009 CONJUNTO TL-HEX, ANÉIS D 160MM, ESTRUTURAS RX LONGAS 
ESTERILIZADAS

99-88010 CONJUNTO TL-HEX, ANÉIS D 160MM, ESTRUTURAS RX MÉDIAS 
ESTERILIZADAS

99-88011 CONJUNTO TL-HEX, ANÉIS D 180MM, ESTRUTURAS RX LONGAS 
ESTERILIZADAS

99-88012 CONJUNTO TL-HEX, ANÉIS D 180MM, ESTRUTURAS RX MÉDIAS 
ESTERILIZADAS

99-88013 CONJUNTO TL-HEX, ANÉIS D 200MM, ESTRUTURAS RX LONGAS 
ESTERILIZADAS

99-88014 CONJUNTO TL-HEX, ANÉIS D 200MM, ESTRUTURAS RX MÉDIAS 
ESTERILIZADAS

99-88015 CONJUNTO TL-HEX, PLACA DE PÉ COM ANEL D 160MM, ESTRUTURAS RX 
LONGAS ESTERILIZADAS

99-88016 CONJUNTO TL-HEX, PLACA DE PÉ COM ANEL D 180MM, ESTRUTURAS RX 
LONGAS ESTERILIZADAS

99-88017 CONJUNTO TRUELOK EVO, PLACA DE PÉ COM ANEL RX D 200MM, 
ESTRUTURAS RX LONGAS ESTERILIZADAS
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Símbolo Descrição

Dispositivo médico

Consulte as instruções de uso ou consulte as instruções de uso 
eletrônicas

Cuidado: Para mais informação sobre cuidados especiais,  
consulte as instruções de uso

Utilização única. Não reutilizar Nota da Orthofix: descarte adequadamente após o uso  
(tratamento) no paciente

Esterilizado. Esterilizado por irradiação

Não esterilizado

Sistema duplo de barreira esterilizado

Identificador Único de Dispositivo

Número de catálogo Código do lote

Data de validade (ano-mês-dia)

 0123 Marcação CE em conformidade com diretrizes/regulamentos europeus para dispositivos médicos

Data de fabricação Fabricante

Não use se a embalagem estiver danificada e consulte as instruções de uso

Cuidado: as leis federais (EUA) restringem a venda deste dispositivo somente mediante pedido médico

CUIDADO: as leis federais (EUA) restringem a venda deste dispositivo somente mediante pedido médico.

CONTATO DO FABRICANTE
Entre em contato com o representante de vendas local da Orthofix para obter mais detalhes e fazer pedidos.

Os símbolos apresentados abaixo podem se aplicar ou não a um produto específico: consulte o rótulo para conhecer a aplicabilidade.
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LISTA ÖVER ALUMINIUMBASERADE ENHETER

 
Orthofix Srl 

Via delle Nazioni 9 – 37012 Bussolengo (VR) Italien
Tel. 0039 (0) 45 6719000 – Fax 0039 (0) 45 6719380

Denna lista ska användas som referens för aluminiumbaserade enheter från Orthofix Srl. Listan uppdateras regelbundet när nya enheter introduceras.

KOD BESKRIVNING

10016 CENTRAL LÅSMUTTER FÖR DAF

30008 KOMPRESSIONSDISTRAKTIONSENHETEN FÖRLÄNGS TILL 5CM

30014 KLÄMSKRUV

30018 HANKOMPONENT FÖR LITEN DAF

30019 HONKOMPONENT FÖR LITEN DAF

30036 SJÄLVJUSTERANDE LEDAD ENHET FÖR LITEN DAF

31000 LITEN BLÅ DAF

31027 KLÄMÖVERDRAG (BLÅ LITEN DAF)

10040 VINKELKLÄMMA

11110 MALLÅSSKRUV

11132 MALLÅSSKRUV FÖR OF-GARCHES

10070 ARMBÅGSFIXATOR MED RAKA KLÄMMOR FÖR PROCALLUS

10048 PERTROKANTÄR FIXATOR MED INSEXNYCKEL PÅ 5MM

M101 MINIRAIL, STANDARD, FÖRLÄNGARE

M102 MINIRAIL, LÅNG, FÖRLÄNGARE

M103 MINIRAIL, KORT, FÖRLÄNGARE

M104 MINIRAIL, FÖRLÄNGARE, T-KLÄMMA

M111 LEDAD MINIRAIL-FIXATOR, HORISONTELL AXEL

M122 MINIRAIL, LEDAD, FIXATOR, VERTIKAL AXEL

M138 KLÄMÖVERDRAG FÖR MINIRAIL-FÖRLÄNGARE OCH-FIXATOR

M145 CALCANEAL MINIFIXATOR

M146 CALCFIX PLUS CALCANEAL FIXATOR 

99-M146 CALCFIX PLUS STERIL CALCANEAL FIXATOR  

M203 MINIRAIL, ICKE VRIDBAR, KLÄMÖVERDRAG

M511 M2 MULTIPLANAR MINIRAIL

M514 LEDAD MINIRAIL-FIXATOR, HORISONTELL AXEL – DUBBELGLID

SSM160 MINIRAIL, KORT

SSM513 MIKROMETRISK LEDAD MINIRAIL-FIXATOR, HORISONTELL AXEL

M410 L-KLÄMMOR (UPPSÄTTNING FÖR VÄNSTER/HÖGER) FÖR PENNIG 
MINIFIXATOR

M415 FÖRLÄNGNINGSSKENA, KORT, 80MM FÖR PENNIG MINIFIXATOR
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M416 FÖRLÄNGNINGSSKENA, STD, 100MM FÖR PENNIG MINIFIXATOR

M417 FÖRLÄNGNINGSSKENA, LÅNG, 120MM FÖR PENNIG MINIFIXATOR

M418 DISTANS FÖR PENNIG MINIFIXATOR

SSM451 PMF, SKRUVKLÄMMA PÅ 3MM (PAR)

SSM501 TRIPPELKLÄMMOR FÖR MINI-FÖRLÄNGARE

SSM512 LEDAD MINIRAIL-FIXATOR MED GÅNGJÄRN

13710 MALL/ÖVERGÅNGSKLÄMMA FÖR PENNIG DYNAMISK HANDLEDSFIXATOR

37000 PENNIG DYNAMISK HANDLEDSFIXATOR

37001 PENNIG DYNAMISK HANDLEDSFIXATOR MED KD-ENHET

37002 PENNIG DYNAMISK HANDLEDSFIXATOR FÖR EXTRAARTIKULÄRA 
FRAKTURER

37010 KORT MODUL (FULLSTÄNDIG) FÖR PENNIG DYNAMISK HANDLEDSFIXATOR

37011 KORT MODUL MED T-KLÄMMA FÖR PENNIG DYNAMISK HANDLEDSFIXATOR

37020 LÅNG MODUL (FULLSTÄNDIG) FÖR PENNIG DYNAMISK HANDLEDSFIXATOR

37040 RAK KLÄMMA FÖR PENNIG DYNAMISK HANDLEDSFIXATOR

37050 STÖDKLÄMMA FÖR ARMBÅGE FÖR PENNIG DYNAMISK HANDLEDSFIXATOR

37060 FULLSTÄNDIG KOMPRESSIONSDISTRAKTIONSMODUL FÖR PENNIG 
DYNAMISK HANDLEDSFIXATOR

37070 EXTRAARTIKULÄR RADIOLUCENT HANDLEDSKLÄMMA

37090 T-KLÄMMA FÖR PENNIG DYNAMISK HANDLEDSFIXATOR

99-36600 RADIOLUCENT HANDLEDSFIXATOR, STERIL

50111 MIKROMETRISK VRIDBAR KLÄMMA FÖR LRS

50520 T-KLÄMMA FÖR LRS

50530 RAK YTTRE KLÄMMA FÖR LRS

50536 DYNA-RING MED K/D-ENHETSFÄSTE FÖR LRS

50540 RAK CENTRAL KLÄMMA FÖR LRS

50541 KULLEDSKOPPLING FÖR LRS

50542 KOPPLING FÖR T-GARCHES-KLÄMMA

50544 EXTRA KORT SKENA FÖR LRS, LÄNGD 12CM

50545 KORT SKENA FÖR LRS, LÄNGD 23CM
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50546 OF-GARCHES T-KLÄMMA FÖR LRS

50547 SANDWICHKLÄMMA MED K/D-ENHET FÖR LRS

50550 STANDARDSKENA FÖR LRS, LÄNGD 30CM

50560 LÅNG SKENA FÖR LRS, LÄNGD 40CM

50580 KLÄMMA PÅ FLERA PLAN FÖR LRS

50690 GÄNGAD SKENKOPPLING FÖR LRS

30027 KLÄMÖVERDRAG FÖR LITEN DAF

55030 T-KLÄMMA FÖR PEDIATRISK LRS

55036 DYNA-RING MED K/D-ENHETSFÄSTE FÖR PEDIATRISK LRS

55041 KULLEDSKOPPLING FÖR PEDIATRISK LRS

55050 RAK KLÄMMA FÖR PEDIATRISK LRS

55055 EXTRA KORT SKENA, LÄNGD 10CM, FÖR PEDIATRISK LRS

55060 KORT SKENA, LÄNGD 15CM, FÖR PEDIATRISK LRS

55070 STANDARD SKENA, LÄNGD 20CM, FÖR PEDIATRISK LRS

55080 LÅNG SKENA, LÄNGD 25CM, FÖR PEDIATRISK LRS

55100 VRIDBAR KLÄMMA FÖR PEDIATRISK LRS

55690 GÄNGAD SKENKOPPLING FÖR PEDIATRISK LRS

SS55005 RAK KLÄMMA FÖR PEDIATRISK LRS

50008 STANDARD K/D, KLICKMODELL

50009 LÅNG K/D, KLICKMODELL

53031 ADV T GARCHES-KLÄMMA

53110 ADV MIKROMETRISK VRIDBAR ENHET

53111 ADV TRANSLATIONSKLÄMMA

53115 ADV MIKROMETRISK VRIDBAR KLÄMMA

53520 ADV METAFYSEAL KLÄMMA

53530 ADV RAK KLÄMMA

53536 ADV DYNA-RING

53541 ADV KULLEDSKOPPLING

53544 ADV LRS-SKENA, 120MM

53545 ADV LRS-SKENA, 200MM

53547 SANDWICH-KLÄMMA FÖR ADV LRS, HÖJD: 15MM

53548 SANDWICH-KLÄMMA FÖR ADV LRS, HÖJD: 8MM

53549 ADV LRS-SKENA, 250MM

53550 ADV LRS-SKENA, 300MM

53555 ADV LRS-SKENA, 350MM

53560 ADV LRS-SKENA, 400MM

53580 ADV LUTNINGSKLÄMMA

53581 ADV KLÄMMA PÅ FLERA PLAN

53585 ADV MIKROMETRISK TRANSLATIONS-ANGULATIONSKLÄMMA

53590 GÅNGJÄRN FÖR KNÄLED

SS53537 VUXEN LRS ADV GÅNGJÄRNSANSLUTNING

SS53565 ADV LRS-SKENA, 500MM

SS53630 ADV LITEN RAK KLÄMMA

10027 KLÄMÖVERDRAG
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20070 OF-GARCHES STANDARD T-KLÄMMA

90037 EXTRA SKRUVHÅLLARE

99-91015 XCALIBER DYNAMISK K/D-ENHET, STERIL

99-91038 EXTRA SKRUVHÅLLARE (STÄNGER OCH KLÄMMOR), STERIL

92011 STAVHÅLLARKLÄMMA

92012 BLÅ STAVHÅLLARKLÄMMA

92015 SKRUVHÅLLARKLÄMMA

92016 BLÅ SKRUVHÅLLARKLÄMMA

92025 KLÄMMA FÖR TRANSFIXERINGSSTIFT

92026 BLÅ KLÄMMA FÖR TRANSFIXERINGSSTIFT

92030 MULTISKRUVKLÄMMA

92031 BLÅ MULTISKRUVKLÄMMA

93010 STOR KLÄMMA

93020 MULTISKRUVKLÄMMA

93030 STOR-MEDELSTOR ÖVERGÅNGSKLÄMMA

93110 MEDELSTOR KLÄMMA

93120 MEDELSTOR MULTISKRUVKLÄMMA

932010 HALVCIKULÄR STAV, D 12MM, LITEN

932020 HALVCIRKULÄR STAV, D 12MM, MEDELSTOR

932030 HALVCIRKULÄR STAV, D 12MM, STOR

93310 LITEN KLÄMMA

93330 LITEN MULTISKRUVKLÄMMA – KORT

93350 HANDLEDSMODUL

93410 GÅNGJÄRN FÖR ARMBÅGE

93420 RÖRELSEENHET FÖR ARMBÅGE

93431 DISTRAKTORKLÄMMA FÖR ÖVERARM

93432 DISTRAKTORKLÄMMA FÖR ARMBÅGE

936010 6MM L STAV

93620 STIFTLÅSKLÄMMA

939010 HALVCIKULÄR STAV, D 9MM, LITEN

939020 HALVCIRKULÄR STAV, D 9MM, MEDELSTOR

939030 HALVCIRKULÄR STAV, D 9MM, STOR

99-93010 STOR KLÄMMA, STERIL

99-93020 MULTISKRUVKLÄMMA, STERIL

99-93030 STOR-MEDELSTOR ÖVERGÅNGSKLÄMMA, STERIL

99-93110 MEDELSTOR KLÄMMA, STERIL

99-93120 MEDELSTOR MULTISKRUVKLÄMMA, STERIL

99-932010 STERIL LITEN HALVCIRKULÄR STAV FÖR GALAXY FIXATION-SYSTEMET, 
D12MM L180MM

99-932020 STERIL MEDELSTOR HALVCIRKULÄR STAV FÖR GALAXY FIXATION-
SYSTEMET, D12MM L215MM

99-932030 STERIL STOR HALVCIRKULÄR STAV FÖR GALAXY FIXATION-SYSTEMET, 
D12MM L250MM

99-93310 LITEN KLÄMMA, STERIL

99-93330 LITEN MULTISKRUVKLÄMMA – KORT, STERIL
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99-93620 STIFTLÅSKLÄMMA, STERIL

80031 SKJUTDON MED 3-HÅLS TRÅDKLÄMMA

80047 REDUCERINGSENHET

80050 HYBRIDKOPPLING MED KULLED

80074 ENKEL SKRUVKLÄMMA

81000A 2/3-RING MED INNERDIAMETER 150MM

81001 1/3-RING MED INNERDIAMETER 150MM

81002A 2/3-RING MED INNERDIAMETER 175MM

81003 1/3-RING MED INNERDIAMETER 175MM

81004A 2/3-RING MED INNERDIAMETER 190MM

81005 1/3-RING MED INNERDIAMETER 190MM

81006A 2/3-RING MED INNERDIAMETER 220MM

81007 1/3-RING MED INNERDIAMETER 220MM

81010 TRANSLATIONS-ROTATIONSGÅNGJÄRN

81050A 2/3-RING MED INNERDIAMETER 125MM

81051 1/3-RING, 125MM

81500 FOTRING MED DIAMETER 150MM

50-10100 MYCKET KORT TL-HEX-STAG – 45MM–101MM

50-10170 KORT SNABBJUSTERINGSSTAG FÖR TRUE LOK PLUS

50-10180 MEDELSTORT SNABBJUSTERINGSSTAG FÖR TRUE LOK PLUS

50-10190 LÅNGT SNABBJUSTERINGSSTAG FÖR TRUE LOK PLUS

50-10200 KORT TL-HEX-STAG – 92MM–122MM

50-10214 KLÄMKIT FÖR STAGRIKTNING, TL-HEX (6 ST)

50-10215 KLÄMKIT FÖR STAGNUMMER, TL-HEX (6 ST)

50-10300 MEDELSTORT TL-HEX-STAG – 114MM–184MM

50-10400 LÅNGT TL-HEX-STAG – 158MM–318MM

50-10450CE TL, TRAUMASTAG

51-10220 TL+, TELESKOPISK GÅNGJÄRNSFÖRLÄNGARE PÅ 100MM

51-10460 TL+, VINKELDISTRAKTOR, 100MM

51-10470 TL+, VINKELDISTRAKTOR, 150MM

54-24100 TL, DYNAMISERINGSMODUL

55-10760 TL PLUS, BÅGE 90MM

55-10800 TL PLUS, BÅGE 120MM

56-10840 TL PLUS, HEL RING 80MM

56-10860 TL PLUS, HEL RING 100MM

56-10890 TL PLUS, HEL RING 120MM

56-10900 TL PLUS, HEL RING 130MM

56-10910 TL PLUS, HEL RING 140MM

56-10920 TL PLUS, HEL RING 150MM

56-10930 TL PLUS, HEL RING 160MM

56-10940 TL PLUS, HEL RING 170MM

56-10950 TL PLUS, HEL RING 180MM

56-10960 TL PLUS, HEL RING 200MM

56-10970 TL PLUS, HEL RING 220MM
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56-10980 TL PLUS, HEL RING 240MM

56-11570 TL PLUS, HALV RING 80MM

56-11580 TL PLUS, HALV RING 100MM

56-11590 TL PLUS, HALV RING 120MM

56-11600 TL PLUS, HALV RING 130MM

56-11610 TL PLUS, HALV RING 140MM

56-11620 TL PLUS, HALV RING 150MM

56-11630 TL PLUS, HALV RING 160MM

56-11640 TL PLUS, HALV RING 170MM

56-11650 TL PLUS, HALV RING 180MM

56-11660 TL PLUS, HALV RING 200MM

56-11670 TL PLUS, HALV RING 220MM

56-11680 TL PLUS, HALV RING 240MM

56-12580 TL PLUS, FEM ÅTTONDELARS RING 100MM

56-12590 TL PLUS, FEM ÅTTONDELARS RING 120MM

56-12600 TL PLUS, FEM ÅTTONDELARS RING 130MM

56-12610 TL PLUS, FEM ÅTTONDELARS RING 140MM

56-12620 TL PLUS, FEM ÅTTONDELARS RING 150MM

56-12630 TL PLUS, FEM ÅTTONDELARS RING 160MM

56-12640 TL PLUS, FEM ÅTTONDELARS RING 170MM

56-12650 TL PLUS, FEM ÅTTONDELARS RING 180MM

56-12660 TL PLUS, FEM ÅTTONDELARS RING 200MM

56-13160 TRUE LOK TRAUMA U-STÖD, 160MM

56-13180 TRUE LOK TRAUMA U-STÖD, 180MM

56-13580 TL+, FOTPLATTA, 100MM

56-13590 TL PLUS, FOTPLATTA, 120MM

56-13600 TL+, FOTPLATTA, 130MM

56-13610 TL+, FOTPLATTA, 140MM

56-13620 TL PLUS, FOTPLATTA, 150MM

56-13625 DUBBELRADIG FOTPLATTA 150MM

56-13630 TL+, FOTPLATTA, 160MM

56-13635 DUBBELRADIG FOTPLATTA 160MM

56-13640 TL+, FOTPLATTA, 170MM

56-13650 TL+, FOTPLATTA, 180MM

56-13655 DUBBELRADIG FOTPLATTA 180MM

56-13660 TL+, FOTPLATTA, 200MM

56-13665 DUBBELRADIG FOTPLATTA 200MM

56-14140 TRUELOK PLUS REPONERINGSBÅGE FÖR FRAMFOT, 140MM

56-14160 TRUELOK PLUS REPONERINGSBÅGE FÖR FRAMFOT, 160MM

56-14580 TL+, FÖRLÄNGNING FÖR FOTPLATTA, 3 HÅL

56-14590 TL+, FÖRLÄNGNING FÖR FOTPLATTA, 5 HÅL

56-20000 HEL RING, 140MM, TL-HEX

56-20020 HEL RING, 160MM, TL-HEX

56-20040 HEL RING, 180MM, TL-HEX
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56-20060 HEL RING, 200MM, TL-HEX

56-20200 HEL RING, 120MM, TL-HEX

56-20320 HEL RING, 100MM, TL-HEX

56-21200 MODULÄR 5/8-RING, 120MM, TL-HEX

56-21320 MODULÄR 5/8-RING, 100MM, TL-HEX

56-21400 MODULÄR 5/8-RING, 140MM, TL-HEX

56-21420 MODULÄR 5/8-RING, 160MM, TL-HEX

56-21440 MODULÄR 5/8-RING, 180MM, TL-HEX

56-21460 MODULÄR 5/8-RING, 200MM, TL-HEX

56-23000 3/8-RING, 100MM, TL-HEX

56-23020 3/8-RING, 120MM, TL-HEX

56-23040 3/8-RING, 140MM, TL-HEX

56-23060 3/8-RING, 160MM, TL-HEX

56-23080 3/8-RING, 180MM, TL-HEX

56-23100 3/8-RING, 200MM, TL-HEX

56-24000 TRUELOK ROCKERRAIL-KIT

56-24014 ROCKERRAIL-FÖRLÄNGNINGSKIT FÖR TRUELOK-SYSTEM

56-24040 TL-HEX AKUT-KIT

80035 SHEFFIELD-KLÄMMA

81015 GÅNGSJÄRNSKLÄMMA

81641 TL PLUS, 90°-PLATTA MED 1 HÅL

81642 TL PLUS, 90°-PLATTA MED 2 HÅL

81643 TL PLUS, 90°-PLATTA MED 3 HÅL

99-50-10100 MYCKET KORT TL-HEX-STAG, L45MM–101MM, STERILT

99-50-10170 KORT SNABBJUSTERINGSSTAG FÖR TRUELOK PLUS, STERILT

99-50-10180 MEDELSTORT SNABBJUSTERINGSSTAG FÖR TRUELOK PLUS, STERILT

99-50-10190 LÅNGT SNABBJUSTERINGSSTAG FÖR TRUELOK PLUS, STERILT

99-50-10200 KORT TL-HEX-STAG, L92MM–122MM, STERILT

99-50-10214 TL-HEX, KLÄMKIT FÖR STAGRIKTNING (FÖRPACKNING MED 6 ST), STERILT

99-50-10215 TL-HEX, KLÄMKIT FÖR STAGNUMMER (FÖRPACKNING MED 6 ST), STERILT

99-50-10300 MEDELSTORT TL-HEX-STAG, L114MM–184MM, STERILT

99-50-10400 LÅNGT TL-HEX-STAG, L158MM–318MM, STERILT

99-54-24100 TL, DYNAMISERINGSMODUL, STERIL

99-56-13200 TRUELOK TRAUMA U-STÖD, 200MM, STERILT

99-56-20000 TL-HEX, HEL RING PÅ D140MM, STERIL

99-56-20020 TL-HEX, HEL RING PÅ D160MM, STERIL

99-56-20040 TL-HEX, HEL RING PÅ D180MM, STERIL

99-56-20060 TL-HEX, HEL RING PÅ D200MM, STERIL

99-56-20080 HEL RING PÅ 220MM, TL-HEX, STERIL

99-56-20200 TL-HEX, HEL RING PÅ D120MM, STERIL

99-56-20220 HEL RING PÅ 240MM, TL-HEX, STERIL

99-56-20240 HEL RING PÅ 280MM, TL-HEX, STERIL

99-56-20320 TL-HEX, HEL RING PÅ D100MM, STERIL

99-56-20340 HEL RING 300MM, TL-HEX, STERIL
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99-56-21200 TL-HEX, MODULÄR 5/8-RING D120MM, STERIL

99-56-21220 MODULÄR 5/8-RING 240MM, TL-HEX, STERIL

99-56-21240 MODULÄR 5/8-RING 280MM, TL-HEX, STERIL

99-56-21320 TL-HEX, MODULÄR 5/8-RING D100MM, STERIL

99-56-21340 MODULÄR 5/8-RING 300MM, TL-HEX, STERIL

99-56-21400 TL-HEX, MODULÄR 5/8-RING D140MM, STERIL

99-56-21420 TL-HEX, MODULÄR 5/8-RING D160MM, STERIL

99-56-21440 TL-HEX, MODULÄR 5/8-RING D180MM, STERIL

99-56-21460 TL-HEX, MODULÄR 5/8-RING D200MM, STERIL

99-56-21480 MODULÄR 5/8-RING PÅ 220MM, TL-HEX, STERIL

99-56-22000 DUBBELRADIG FOTPLATTA 120MM, TL-HEX, STERIL

99-56-22020 DUBBELRADIG FOTPLATTA 140MM, TL-HEX, STERIL

99-56-22040 DUBBELRADIG FOTPLATTA 160MM, TL-HEX, STERIL

99-56-22060 DUBBELRADIG FOTPLATTA 180MM, TL-HEX, STERIL

99-56-22080 DUBBELRADIG FOTPLATTA 200MM, TL-HEX, STERIL

99-56-22100 DUBBELRADIG FOTPLATTA 220MM, TL-HEX, STERIL

99-56-22440 FULLSTÄNDIG DUBBELRADIG FOTPLATTA D160MM, TL-HEX, STERIL

99-56-22450 FULLSTÄNDIG DUBBELRADIG FOTPLATTA D180MM, TL-HEX, STERIL

99-56-23000 TL-HEX, 3/8-RING D100MM, STERIL

99-56-23020 TL-HEX, 3/8-RING D120MM, STERIL

99-56-23040 TL-HEX, 3/8-RING D140MM, STERIL

99-56-23060 TL-HEX, 3/8-RING D160MM, STERIL

99-56-23080 TL-HEX, 3/8-RING D180MM, STERIL

99-56-23100 TL-HEX, 3/8-RING D200MM, STERIL

99-56-23120 3/8-RING 220MM, TL-HEX, STERIL

99-56-23140 3/8-RING 240MM, TL-HEX, STERIL

99-56-23160 3/8-RING 280MM, TL-HEX, STERIL

99-56-23180 3/8-RING 300MM, TL-HEX, STERIL

99-56-24040 TL-HEX AKUT TAB-KIT, STERILT

99-56-10840 TL PLUS, HEL RING 80MM, STERIL

99-56-10860 TL PLUS, HEL RING 100MM, STERIL

99-56-10890 TL PLUS, HEL RING 120MM, STERIL

99-56-10900 TL PLUS, HEL RING 130MM, STERIL

99-56-10910 TL PLUS, HEL RING 140MM, STERIL

99-56-10920 TL PLUS, HEL RING 150MM, STERIL

99-56-10930 TL PLUS, HEL RING 160MM, STERIL

99-56-10940 TL PLUS, HEL RING 170MM, STERIL

99-56-10950 TL PLUS, HEL RING 180MM, STERIL

99-56-10960 TL PLUS, HEL RING 200MM, STERIL

99-56-10970 TL PLUS, HEL RING 220MM, STERIL

99-56-10980 TL PLUS, HEL RING 240MM, STERIL

99-56-11570 TL PLUS, HALV RING 80MM, STERIL

99-56-11580 TL PLUS, HALV RING 100MM, STERIL

99-56-11590 TL PLUS, HALV RING 120MM, STERIL
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99-56-11600 TL PLUS, HALV RING 130MM, STERIL

99-56-11610 TL PLUS, HALV RING 140MM, STERIL

99-56-11620 TL PLUS, HALV RING 150MM, STERIL

99-56-11630 TL PLUS, HALV RING 160MM, STERIL

99-56-11640 TL PLUS, HALV RING 170MM, STERIL

99-56-11650 TL PLUS, HALV RING 180MM, STERIL

99-56-11660 TL PLUS, HALV RING 200MM, STERIL

99-56-11670 TL PLUS, HALV RING 220MM, STERIL

99-56-11680 TL PLUS, HALV RING 240MM, STERIL

99-56-12580 TL PLUS, FEM ÅTTONDELARS RING 100MM, STERIL

99-56-12590 TL PLUS, FEM ÅTTONDELARS RING 120MM, STERIL

99-56-12600 TL PLUS, FEM ÅTTONDELARS RING 130MM, STERIL

99-56-12610 TL PLUS, FEM ÅTTONDELARS RING 140MM, STERIL

99-56-12620 TL PLUS, FEM ÅTTONDELARS RING 150MM, STERIL

99-56-12630 TL PLUS, FEM ÅTTONDELARS RING 160MM, STERIL

99-56-12640 TL PLUS, FEM ÅTTONDELARS RING 170MM, STERIL

99-56-12650 TL PLUS, FEM ÅTTONDELARS RING 180MM, STERIL

99-56-12660 TL PLUS, FEM ÅTTONDELARS RING 200MM, STERIL

99-56-13580 TL+, FOTPLATTA 100MM, STERIL

99-56-13590 TL PLUS, FOTPLATTA 120MM, STERIL

99-56-13600 TL+, FOTPLATTA 130MM, STERIL

99-56-13610 TL+, FOTPLATTA 140MM, STERIL

99-56-13620 TL PLUS, FOTPLATTA 150MM, STERIL

99-56-13625 DUBBELRADIG FOTPLATTA 150MM, STERIL

99-56-13630 TL+, FOTPLATTA 160MM, STERIL

99-56-13635 DUBBELRADIG FOTPLATTA 160MM, STERIL

99-56-13640 TL+, FOTPLATTA 170MM, STERIL

99-56-13650 TL+, FOTPLATTA 180MM, STERIL

99-56-13655 DUBBELRADIG FOTPLATTA PÅ 180MM, STERIL

99-56-13660 TL+, FOTPLATTA 200MM, STERIL

99-56-13665 DUBBELRADIG FOTPLATTA 200MM, STERIL

99-56-13160 TRUE LOK TRAUMA U-STÖD, 160MM, STERILT

99-56-13180 TRUE LOK TRAUMA U-STÖD, 180MM, STERILT

99-936010 6MM L STAV, STERIL

99-939010 LITEN HALVCIKULÄR STAV, D 9MM, STERIL

99-939020 MEDELSTOR HALVCIRKULÄR STAV, D 9MM, STERIL
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99-939030 STOR HALVCIRKULÄR STAV, D 9MM, STERIL

94100 GALAXY FIXATION GEMINI UNIVERSELL ENKELKLÄMMA

99-94010 GALAXY FIXATION GEMINI ENKELKLÄMMA STERIL

99-94030 GALAXY FIXATION GEMINI TRANSITIONAL ENKELKLÄMMA STERIL

94200 GALAXY FIXATION GEMINI DUBBEL UNIVERSELL MULTISTIFTKLÄMMA

99-94040 GALAXY FIXATION GEMINI DUBBEL MULTISTIFTKLÄMMA STERIL

99-94140 GALAXY FIXATION GEMINI DUBBEL MULTISTIFTKLÄMMA MEDIUM STERIL

94300 GALAXY FIXATION GEMINI UNIVERSELL MULTISTIFTKLÄMMA

99-94020 GALAXY FIXATION GEMINI MULTISTIFTKLÄMMA STERIL

99-884140 TRUELOK EVO RX, FOTBÅGE, D 140MM, STERIL

99-884160 TRUELOK EVO RX, FOTBÅGE, D 160MM, STERIL

99-884180 TRUELOK EVO RX, FOTBÅGE, D 180MM, STERIL

99-884200 TRUELOK EVO RX, FOTBÅGE, D 200MM, STERIL

99-886004 TRUELOK EVO RX, STAG, MEDIUM MED DYNA, STERIL

99-886005 TRUELOK EVO RX, STAG, LÅNG MED DYNA, STERIL

99-886006 TRUELOK EVO RX, STAG, MEDIUM, STATISK, STERIL

99-88001 TRUELOK EVO SET RX, RINGAR, D 160MM, RX STAG, LÅNG, STERIL

99-88002 TRUELOK EVO SET RX, RINGAR, D 160MM, RX STAG, MEDIUM, STERIL

99-88003 TRUELOK EVO SET RX, RINGAR, D 180MM, RX STAG, LÅNG, STERIL

99-88004 TRUELOK EVO SET RX, RINGAR, D 180MM, RX STAG, MEDIUM, STERIL

99-88005 TRUELOK EVO SET RX, RINGAR, D 200MM, RX STAG, LÅNG, STERIL

99-88006 TRUELOK EVO SET RX, RINGAR, D 200MM, RX STAG, MEDIUM, STERIL

99-88007 TRUELOK EVO SET RX, FOTPLATTA MED RING, D 160MM, RX STAG, LÅNG, 
STERIL

99-88008 TRUELOK EVO SET RX, FOTPLATTA MED RING, D 180MM, RX STAG, LÅNG, 
STERIL

99-88009 TL-HEX SET, RINGAR, D 160MM, RX STAG, LÅNG, STERIL

99-88010 TL-HEX SET, RINGAR, D 160MM, RX STAG, MEDIUM, STERIL

99-88011 TL-HEX SET, RINGAR, D 180MM, RX STAG, LÅNG, STERIL

99-88012 TL-HEX SET, RINGAR, D 180MM, RX STAG, MEDIUM, STERIL

99-88013 TL-HEX SET, RINGAR, D 200MM, RX STAG, LÅNG, STERIL

99-88014 TL-HEX SET, RINGAR, D 200MM, RX STAG, MEDIUM, STERIL

99-88015 TL-HEX SET, FOTPLATTA MED RING, D 160MM, RX STAG, LÅNG, STERIL

99-88016 TL-HEX SET, FOTPLATTA MED RING, D 180MM, RX STAG, LÅNG, STERIL

99-88017 TRUELOK EVO SET RX, FOTPLATTA MED RING, D 200MM, RX STAG, LÅNG, 
STERIL

VARNING: Enligt federal amerikansk lagstiftning får denna produkt endast säljas av eller på uppdrag av läkare.

KONTAKTPERSON
Kontakta din lokala Orthofix-återförsäljare för mer information och beställning.

Symboler som presenteras nedan kan gälla eller inte för en specifik produkt: se dess etikett för tillämplighet.
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Symbol Beskrivning

Medicinteknisk anordning

Konsultera bruksanvisningen eller elektroniska  
anvisningar för användning Varning: Se bruksanvisningen för information gällande säkerhet

Engångsanvändning. Får ej återanvändas Meddelande från Orthofix: kassera på rätt sätt efter användningen 
(behandlingen) på patienten

Steril. Steriliserad med bestrålning

Icke-sterila komponenter

Dubbelt sterilskyddssystem

Unik enhetsidentifierare

Katalognummer Partikod

Bäst före-datum (år-månad-dag)

 0123 CE-märkning i enlighet med tillämpliga europeiska direktiv/förordningar för medicintekniska produkter

Tillverkningsdatum Tillverkare

Använd inte om förpackningen är skadad och läs bruksanvisningen

Varning: Enligt federal amerikansk lagstiftning får denna produkt endast säljas av eller på uppdrag av läkare



69

PQALU C 01/23 (0426402)
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Οι Οδηγίες χρήσης υπόκεινται σε αλλαγές. Η πιο πρόσφατη έκδοση των Οδηγιών χρήσης είναι πάντα διαθέσιμη στο διαδίκτυο

Σημαντικές πληροφορίες - διαβάστε πριν από τη χρήση
Δείτε επίσης το σχετικό φυλλάδιο οδηγιών

 

ΛΊΣΤΑ ΣΥΣΚΕΥΏΝ ΠΟΥ ΕΊΝΑΊ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΑΛΟΥΜΊΝΊΟ

 
Orthofix Srl 

Via delle Nazioni 9 - 37012 Bussolengo (VR) Ίταλία
Τηλ. 0039 (0) 45 6719000 - Φαξ 0039 (0) 45 6719380

Αυτή η λίστα χρησιμοποιείται ενδεικτικά για τις συσκευές Orthofix Srl κατασκευασμένες από αλουμίνιο. Η λίστα ενημερώνεται τακτικά όταν εισάγονται νέες συσκευές.

ΚΏΔΊΚΟΣ ΠΕΡΊΓΡΑΦΗ

10016 ΚΟΧΛΙΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ DAF

30008 ΜΟΝΑΔΑ ΔΙΑΤΑΣΗΣ ΣΥΜΠΙΕΣΗΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΕΩΣ 5CM

30014 ΒIΔΑ ΣΦΙΓΚΤHΡΑ

30018 ΜΙΚΡΟ ΑΡΣΕΝΙΚΟ ΕΞΑΡΤΗΜΑ DAF

30019 ΜΙΚΡΟ ΘΗΛΥΚΟ ΕΞΑΡΤΗΜΑ DAF

30036 ΑΥΤΟΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΖΟΜΕΝΟ ΑΡΘΡΩΤΟ ΣΩΜΑ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟ DAF

31000 ΜΙΚΡΟ ΜΠΛΕ DAF

31027 ΚΑΛΥΜΜΑ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑ (ΜΠΛΕ ΜΙΚΡΟ DAF)

10040 ΓΩΝΙΑΚΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ

11110 ΟΔΗΓΟΣ ΒΙΔΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

11132 ΟΔΗΓΟΣ ΒΙΔΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΓΙΑ OF-GARCHES

10070 ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ  ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗ ΑΓΚΩΝΑ ΜΕ ΕΥΘΕΙΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΕΣ PROCALLUS

10048 ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗ ΠΕΡΙΤΡΟΧΑΝΤΗΡΙΟΥ ΜΕ ΚΛΕΙΔΙ ALLEN 5MM

M101 MINIRAIL,ΣΤΑΝΤΑΡ ΣΩΜΑ ΕΠΙΜΗΚΥΝΣΗΣ

M102 MINIRAIL ΜΑΚΡΥ ΣΩΜΑ ΕΠΙΜΗΚΥΝΣΗΣ

M103 MINIRAIL, ΚΟΝΤΟ ΣΩΜΑ ΕΠΙΜΗΚΥΝΣΗΣ

M104 MINIRAIL, ΣΩΜΑ ΕΠΙΜΗΚΥΝΣΗΣ, ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ Τ

M111 ΑΡΘΡΩΤΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗ MINIRAIL ΟΡΙΖΟΝΤΙΟΥ ΑΞΟΝΑ

M122 MINIRAIL, ΑΡΘΡΩΤΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗ, ΚΑΘΕΤΟΥ ΑΞΟΝΑ

M138 ΣΩΜΑ ΕΠΙΜΗΚΗΝΣΗΣ MINIRAIL & ΚΑΛΥΜΜΑ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ 
ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗ

M145 ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΤΕΡΝΑΣ ΜΙΚΡΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ

M146 CALCFIX PLUS ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗ ΠΤΕΡΝΑΣ 

99-M146 ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ CALCFIX PLUS ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗ 
ΠΤΕΡΝΑΣ 

M203 MINI RAIL, ΜΗ ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟ, ΚΑΛΥΜΜΑ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑ

M511 M2 ΠΟΛΥΕΠΙΠΕΔΟ MINIRAIL

M514 ΑΡΘΡΩΤΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗ MINIRAIL ΟΡΙΖΟΝΤΙΟΥ ΑΞΟΝΑ - 
ΔΙΠΛΗΣ ΟΛΙΣΘΗΣΗΣ

SSM160 MINIRAIL, ΚΟΝΤΗ

SSM513 ΜΙΚΡΟΜΕΤΡΙΚΗ ΑΡΘΡΩΤΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗ MINIRAIL 
ΟΡΙΖ. ΑΞΟΝΑ

ΚΏΔΊΚΟΣ ΠΕΡΊΓΡΑΦΗ

M410 ΣΦΙΓΚΤΗΡΕΣ L (ΣΕΤ ΑΡΙΣΤΕΡΟ/ΔΕΞΙ) ΓΙΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗ 
ΜΙΚΡΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ PENNIG

M415 ΡΑΒΔΟΣ ΕΠΙΜΗΚΥΝΣΗΣ, ΚΟΝΤΗ, 80MM ΓΙΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗ 
ΜΙΚΡΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ PENNIG

M416 ΡΑΒΔΟΣ ΕΠΙΜΗΚΥΝΣΗΣ, STD, 100MM ΓΙΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗ 
ΜΙΚΡΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ PENNIG

M417 ΡΑΒΔΟΣ ΕΠΙΜΗΚΥΝΣΗΣ, ΜΑΚΡΙΑ, 120MM ΓΙΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ 
ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗ ΜΙΚΡΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ PENNIG

M418 ΑΠΟΣΤΑΤΗΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗ ΜΙΚΡΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ PENNIG

SSM451 PMF, ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΒΙΔΑΣ 3MM (ΖΕΥΓΟΣ)

SSM501 ΤΡΙΠΛΟΙ ΣΦΙΓΚΤΗΡΕΣ ΡΑΒΔΟΥ ΕΠΙΜΗΚΥΝΣΗΣ ΜΙΚΡΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ

SSM512 ΑΡΘΡΩΤΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗ MINIRAIL ME ΣΤΡΟΦΙΚΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ

13710 ΟΔΗΓΟΣ ΔΥΝΑΜΙΚΗΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗΣ ΚΑΡΠΟΥ PENNIG/
ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗΣ

37000 ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗ ΚΑΡΠΟΥ PENNIG

37001 ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗ ΚΑΡΠΟΥ PENNIG ΜΕ ΜΟΝΑΔΑ 
ΣΥΜΠΙΕΣΗΣ-ΔΙΑΣΤΑΣΗΣ

37002 ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗ ΚΑΡΠΟΥ PENNIG ΓΙΑ 
ΕΞΩΑΡΘΡΙΚΑ ΚΑΤΑΓΜΑΤΑ

37010 ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗ ΚΑΡΠΟΥ PENNIG ΚΟΝΤΟΥ 
ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΟΣ (ΠΛΗΡΕΣ)

37011 ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗ ΚΑΡΠΟΥ PENNIG ΚΟΝΤΟΥ 
ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΜΕ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑ Τ

37020 ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗ ΚΑΡΠΟΥ PENNIG ΜΑΚΡΙΟΥ 
ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΟΣ (ΠΛΗΡΕΣ)

37040 ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗ ΚΑΡΠΟΥ PENNIG ΜΕ ΕΥΘΥ 
ΣΦΙΓΚΤΗΡΑ

37050 ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗ ΚΑΡΠΟΥ PENNIG ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΟΥ 
ΩΛΕΝΙΟΥ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑ

37060 ΕΞΑΡΤΗΜΑ ΣΥΜΠ./ΔΙΑΤ. ΔΥΝΑΜΙΚΗΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗΣ 
ΚΑΡΠΟΥ PENNIG

37070 ΕΞΩΑΡΘΡΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΠΕΡΑΤΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΚΑΡΠΟΥ

37090 ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗ ΚΑΡΠΟΥ PENNIG ΣΦΙΓΚΤΗΡΑ Τ
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ΚΏΔΊΚΟΣ ΠΕΡΊΓΡΑΦΗ

99-36600 ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΠΕΡΑΤΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗ ΚΑΡΠΟΥ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

50111 ΜΙΚΡΟΜΕΤΡΙΚΟΣ ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΓΙΑ LRS

50520 ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ Τ LRS

50530 ΕΥΘΥΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ LRS

50536 ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ DYNA ΜΕ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΜΟΝΑΔΑΣ Σ/Δ ΓΙΑ LRS

50540 ΕΥΘΥΣ ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ LRS

50541 ΣΥΝΔΕΣΗ ΣΦΑΙΡΙΚΗΣ ΑΡΘΡΩΣΗΣ LRS

50542 ΣΥΝΔΕΣΗ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑ T-GARCHES

50544 ΠΟΛΥ ΚΟΝΤΗ ΡΑΒΔΟΣ LRS ΜΗΚΟΥΣ 12CM

50545 ΚΟΝΤΗ ΡΑΒΔΟΣ LRS ΜΗΚΟΥΣ 23CM

50546 ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ T OF-GARCHES LRS

50547 ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΤΥΠΟΥ ΣΑΝΤΟΥΪΤΣ ΜΕ ΜΟΝΑΔΑ Σ/Δ ΓΙΑ LRS

50550 ΤΥΠΙΚΗ ΡΑΒΔΟΣ LRS ΜΗΚΟΥΣ 30CM

50560 ΜΑΚΡΙΑ ΡΑΒΔΟΣ LRS ΜΗΚΟΥΣ 40CM

50580 ΠΟΛΥΑΞΟΝΙΚΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ LRS

50690 ΣΥΝΔΕΣΗ ΑΡΘΡΩΤΗΣ ΡΑΒΔΟΥ LRS

30027 ΚΑΛΥΜΜΑ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟ DAF

55030 ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ Τ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟΥ LRS

55036 ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ DYNA ΜΕ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΜΟΝΑΔΑΣ Σ/Δ ΓΙΑ 
ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ LRS

55041 ΣΥΝΔΕΣΗ ΣΦΑΙΡΙΚΗΣ ΑΡΘΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ LRS

55050 ΕΥΘΥΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ LRS

55055 ΠΟΛΥ ΚΟΝΤΗ ΡΑΒΔΟΣ ΜΗΚΟΥΣ 10CM ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ LRS

55060 ΚΟΝΤΗ ΡΑΒΔΟΣ ΜΗΚΟΥΣ 15CM ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ LRS

55070 ΤΥΠΙΚΗ ΡΑΒΔΟΣ ΜΗΚΟΥΣ 20CM ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ LRS

55080 ΜΑΚΡΙΑ ΡΑΒΔΟΣ ΜΗΚΟΥΣ 25CM ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ LRS

55100 ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ LRS

55690 ΣΥΝΔΕΣΗ ΑΡΘΡΩΤΗΣ ΡΑΒΔΟΥ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ LRS

SS55005 ΕΥΘΥΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟΥ LRS

50008 ΤΥΠΙΚΟ ΜΟΝΤΕΛΟ ΚΟΥΜΠΩΜΑΤΟΣ Σ/Δ

50009 ΜΑΚΡΥ ΜΟΝΤΕΛΟ ΚΟΥΜΠΩΜΑΤΟΣ Σ/Δ

53031 ADV ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ T GARCHES

53110 ΜΙΚΡΟΜΕΤΡΙΚΟ ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟ ΣΩΜΑ ADV

53111 ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΜΕΤΑΤΟΠΙΣΗΣ ADV

53115 ΜΙΚΡΟΜΕΤΡΙΚΟΣ ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ADV

53520 ΜΕΤΑΦΥΣΙΑΚΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ADV

53530 ΕΥΘΥΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ADV

53536 ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ DYNA ADV

53541 ΣΥΝΔΕΣΗ ΣΦΑΙΡΙΚΗΣ ΑΡΘΡΩΣΗΣ ADV

53544 ΡΑΒΔΟΣ ADV LRS 120MM

53545 ΡΑΒΔΟΣ ADV LRS 200MM

53547 ADV LRS ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΤΥΠΟΥ ΣΑΝΤΟΥΪΤΣ, ΥΨΟΣ: 15MM

53548 ADV LRS ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΤΥΠΟΥ ΣΑΝΤΟΥΪΤΣ, ΥΨΟΣ: 8MM

ΚΏΔΊΚΟΣ ΠΕΡΊΓΡΑΦΗ

53549 ΡΑΒΔΟΣ ADV LRS 250MM

53550 ΡΑΒΔΟΣ ADV LRS 300MM

53555 ΡΑΒΔΟΣ ADV LRS 350MM

53560 ΡΑΒΔΟΣ ADV LRS 400MM

53580 ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΚΛΙΣΗΣ ADV

53581 ΠΟΛΥΑΞΟΝΙΚΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ADV

53585 ΜΙΚΡΟΜΕΤΡΙΚΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΜΕΤΑΤΟΠΙΣΗΣ-ΓΩΝΙΩΣΗΣ ADV

53590 ΣΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΟΝΑΤΟΥ

SS53537 ΑΡΘΡΟΥΜΕΝΗ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΗ ΠΡΟΘΕΣΗ LRS ADV ΕΝΗΛΙΚΩΝ

SS53565 ΡΑΒΔΟΣ ADV LRS 500MM

SS53630 ΜΙΚΡΟΣ ΕΥΘΥΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ADV

10027 ΚΑΛΥΜΜΑ ΣΦΙΓΚΤHΡΑ

20070 ΤΥΠΙΚΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ Τ OF-GARCHES

90037 ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΛΑΒΗ ΒΙΔΑΣ

99-91015 XCALIBER ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ Σ/Δ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

99-91038 ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΛΑΒΗ ΒΙΔΑΣ (ΡΑΒΔΟΙ ΚΑΙ ΣΦΙΓΚΤΗΡΕΣ) 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

92011 ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΚΛΙΠ ΡΑΒΔΟΥ

92012 ΜΠΛΕ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΚΛΙΠ ΡΑΒΔΟΥ

92015 ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΚΛΙΠ ΒΙΔΑΣ

92016 ΜΠΛΕ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΚΛΙΠ ΒΙΔΑΣ

92025 ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΔΙΑΚΑΤΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΒΕΛΟΝΑΣ

92026 ΜΠΛΕ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΔΙΑΚΑΤΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΒΕΛΟΝΑΣ

92030 ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΒΙΔΩΝ

92031 ΜΠΛΕ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΒΙΔΩΝ

93010 ΜΕΓΑΛΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ

93020 ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΒΙΔΩΝ

93030 ΜΕΓΑΛΟΣ-ΜΕΣΑΙΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ

93110 ΜΕΣΑΙΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ

93120 ΜΕΣΑΙΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΒΙΔΩΝ

932010 ΗΜΙΚΥΚΛΙΚΗ ΡΑΒΔΟΣ D 12MM ΜΙΚΡΗ

932020 ΗΜΙΚΥΚΛΙΚΗ ΡΑΒΔΟΣ D 12MM ΜΕΣΑΙΑ

932030 ΗΜΙΚΥΚΛΙΚΗ ΡΑΒΔΟΣ D 12MM ΜΕΓΑΛΗ

93310 ΜΙΚΡΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ

93330 ΜΙΚΡΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΒΙΔΩΝ-ΚΟΝΤΟΣ

93350 ΕΞΑΡΤΗΜΑ ΚΑΡΠΟΥ

93410 ΣΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΓΚΩΝΑ

93420 ΜΟΝΑΔΑ ΚΙΝΗΣΗΣ ΤΥΠΟΥ ΑΓΚΩΝΑ

93431 ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΔΙΑΤΑΣΗΣ ΒΡΑΧΙΟΝΙΟΥ

93432 ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΔΙΑΤΑΣΗΣ ΩΛΕΝΗΣ

936010 ΡΑΒΔΟΣ 6MM L

93620 ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΣΥΡΜΑΤΩΝ

939010 ΗΜΙΚΥΚΛΙΚΗ ΡΑΒΔΟΣ D 9MM ΜΙΚΡΗ

939020 ΗΜΙΚΥΚΛΙΚΗ ΡΑΒΔΟΣ D 9MM ΜΕΣΑΙΑ
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939030 ΗΜΙΚΥΚΛΙΚΗ ΡΑΒΔΟΣ D 9MM ΜΕΓΑΛΗ

99-93010 ΜΕΓΑΛΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-93020 ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΒΙΔΩΝ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-93030 ΜΕΓΑΛΟΣ-ΜΕΣΑΙΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-93110 ΜΕΣΑΙΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-93120 ΜΕΣΑΙΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΒΙΔΩΝ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-932010 ΗΜΙΚΥΚΛΙΚΗ ΡΑΒΔΟΣ D12MM L180MM ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ GALAXY 
FIXATION ΜΙΚΡΗ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

99-932020 ΗΜΙΚΥΚΛΙΚΗ ΡΑΒΔΟΣ D12MM L215MM ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ GALAXY 
FIXATION ΜΕΣΑΙΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

99-932030 ΗΜΙΚΥΚΛΙΚΗ ΡΑΒΔΟΣ D12MM L250MM ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ GALAXY 
FIXATION ΜΕΓΑΛΗ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

99-93310 ΜΙΚΡΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-93330 ΜΙΚΡΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΒΙΔΩΝ-ΚΟΝΤΟΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-93620 ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΣΥΡΜΑΤΩΝ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

80031 ΜΟΝΑΔΑ ΟΛΙΣΘΗΣΗΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑ ΣΥΡΜΑΤΩΝ 3 ΟΠΩΝ

80047 ΜΟΝΑΔΑ ΑΝΑΤΑΞΗΣ

80050 ΥΒΡΙΔΙΚΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΣΦΑΙΡΙΚΗ ΑΡΘΡΩΣΗ

80074 ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΒΙΔΑΣ

81000A ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 2/3 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 150MM

81001 ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 1/3 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 150MM

81002A ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 2/3 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 175MM

81003 ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 1/3 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 175MM

81004A ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 2/3 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 190MM

81005 ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 1/3 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 190MM

81006A ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 2/3 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 220MM

81007 ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 1/3 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 220MM

81010 ΣΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΜΕΤΑΤΟΠΙΣΗΣ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗΣ

81050A ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 2/3 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 125MM

81051 ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 1/3 125MM

81500 ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΠΟΔΙΟΥ ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 150MM

50-10100 ΠΟΛΥ ΚΟΝΤΟ ΣΤΗΡΙΓΜΑ TL-HEX - 45MM-101MM

50-10170 TRUE LOK PLUS ΚΟΝΤΟ ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ

50-10180 TRUE LOK PLUS ΜΕΣΑΙΟ ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ

50-10190 TRUE LOK PLUS ΜΑΚΡΥ ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ

50-10200 ΚΟΝΤΟ ΣΤΗΡΙΓΜΑ TL-HEX - 92MM-122MM

50-10214 ΚΙΤ ΚΛΙΠ ΣΤΗΡΙΓΜΑΤΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ, TL-HEX (6 ΤΕΜ.)

50-10215 ΚΙΤ ΚΛΙΠ ΑΡΙΘΜΟΥ ΣΤΗΡΙΓΜΑΤΟΣ, TL-HEX (6 ΤΕΜ.)

50-10300 ΜΕΣΑΙΟ ΣΤΗΡΙΓΜΑ TL-HEX - 114MM-184MM

50-10400 ΜΑΚΡΥ ΣΤΗΡΙΓΜΑ TL-HEX - 158MM-318MM

50-10450CE ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΤΡΑΥΜΑΤΟΣ TL

51-10220 TL+, ΤΗΛΕΣΚΟΠΙΚΗ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΣΤΡΟΦΙΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 100MM

51-10460 TL+ ΔΙΑΤΑΞΗ ΓΩΝΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΤΑΣΗΣ, 100MM

51-10470 TL+ ΓΩΝΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΤΑΣΗΣ 150MM

54-24100 ΕΞΑΡΤΗΜΑ ΔΥΝΑΜΟΠΟΙΗΣΗΣ TL
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55-10760 ΤΟΞΟ TL PLUS 90MM

55-10800 ΤΟΞΟ TL PLUS 120MM

56-10840 TL PLUS ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 80MM

56-10860 TL PLUS ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 100MM

56-10890 TL PLUS ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 120MM

56-10900 TL PLUS ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 130MM

56-10910 TL PLUS ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 140MM

56-10920 TL PLUS ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 150MM

56-10930 TL PLUS ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 160MM

56-10940 TL PLUS ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 170MM

56-10950 TL PLUS ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 180MM

56-10960 TL PLUS ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 200MM

56-10970 TL PLUS ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 220MM

56-10980 TL PLUS ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 240MM

56-11570 TL PLUS ΗΜΙΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 80MM

56-11580 TL PLUS ΗΜΙΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 100MM

56-11590 TL PLUS ΗΜΙΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 120MM

56-11600 TL PLUS ΗΜΙΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 130MM

56-11610 TL PLUS ΗΜΙΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 140MM

56-11620 TL PLUS ΗΜΙΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 150MM

56-11630 TL PLUS ΗΜΙΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 160MM

56-11640 TL PLUS ΗΜΙΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 170MM

56-11650 TL PLUS ΗΜΙΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 180MM

56-11660 TL PLUS ΗΜΙΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 200MM

56-11670 TL PLUS ΗΜΙΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 220MM

56-11680 TL PLUS ΗΜΙΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 240MM

56-12580 TL PLUS ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΠΕΝΤΕ ΟΓΔΟΑ 100MM

56-12590 TL PLUS ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΠΕΝΤΕ ΟΓΔΟΑ 120MM

56-12600 TL PLUS ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΠΕΝΤΕ ΟΓΔΟΑ 130MM

56-12610 TL PLUS ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΠΕΝΤΕ ΟΓΔΟΑ 140MM

56-12620 TL PLUS ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΠΕΝΤΕ ΟΓΔΟΑ 150MM

56-12630 TL PLUS ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΠΕΝΤΕ ΟΓΔΟΑ 160MM

56-12640 TL PLUS ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΠΕΝΤΕ ΟΓΔΟΑ 170MM

56-12650 TL PLUS ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΠΕΝΤΕ ΟΓΔΟΑ 180MM

56-12660 TL PLUS ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΠΕΝΤΕ ΟΓΔΟΑ 200MM

56-13160 TRUE LOK ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΤΡΑΥΜΑΤΟΣ U, 160MM

56-13180 TRUE LOK ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΤΡΑΥΜΑΤΟΣ U, 180MM

56-13580 TL+ ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ 100MM

56-13590 TL PLUS ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ 120MM

56-13600 TL+ ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ 130MM

56-13610 TL+ ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ 140MM

56-13620 TL PLUS ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ 150MM

56-13625 ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ ΔΙΠΛΗΣ ΣΕΙΡΑΣ 150MM

56-13630 TL+ ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ 160MM
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56-13635 ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ ΔΙΠΛΗΣ ΣΕΙΡΑΣ 160MM

56-13640 TL+ ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ 170MM

56-13650 TL+ ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ 180MM

56-13655 ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ ΔΙΠΛΗΣ ΣΕΙΡΑΣ 180MM

56-13660 TL+ ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ 200MM

56-13665 ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ ΔΙΠΛΗΣ ΣΕΙΡΑΣ 200MM

56-14140 TRUELOK PLUS ΤΟΞΟ ΑΝΑΤΑΞΗΣ ΠΡΟΣΘΙΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΚΡΟΥ ΠΟΔΙΟΥ 
140MM

56-14160 TRUELOK PLUS ΤΟΞΟ ΑΝΑΤΑΞΗΣ ΠΡΟΣΘΙΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΚΡΟΥ ΠΟΔΙΟΥ 
140MM

56-14580 TL+ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΠΛΑΚΑΣ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ 3 ΟΠΩΝ

56-14590 TL+ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΠΛΑΚΑΣ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ 5 ΟΠΩΝ

56-20000 ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 140MM, TL-HEX

56-20020 ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 160MM, TL-HEX

56-20040 ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 180MM, TL-HEX

56-20060 ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 200MM, TL-HEX

56-20200 ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 120MM, TL-HEX

56-20320 ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 100MM, TL-HEX

56-21200 ΑΡΘΡΩΤΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 5/8, 120MM, TL-HEX

56-21320 ΑΡΘΡΩΤΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 5/8, 100MM, TL-HEX

56-21400 ΑΡΘΡΩΤΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 5/8, 140MM, TL-HEX

56-21420 ΑΡΘΡΩΤΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 5/8, 160MM, TL-HEX

56-21440 ΑΡΘΡΩΤΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 5/8, 180MM, TL-HEX

56-21460 ΑΡΘΡΩΤΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 5/8, 200MM, TL-HEX

56-23000 ΑΡΘΡΩΤΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 3/8, 100MM, TL-HEX

56-23020 ΑΡΘΡΩΤΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 3/8, 120MM, TL-HEX

56-23040 ΑΡΘΡΩΤΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 3/8, 140MM, TL-HEX

56-23060 ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 3/8, 160MM, TL-HEX

56-23080 ΑΡΘΡΩΤΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 3/8, 180MM, TL-HEX

56-23100 ΑΡΘΡΩΤΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 3/8, 200MM, TL-HEX

56-24000 ΚΙΤ TRUELOK ROCKERRAIL

56-24014 ΚΙΤ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΚΙΝΟΥΜΕΝΗΣ ΡΑΒΔΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ TRUELOK

56-24040 TL-HEX ΚΙΤ ΕΣΟΧΩΝ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ

80035 ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ SHEFFIELD

81015 ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΣΤΡΟΦΙΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ

81641 TL PLUS 90° ΠΛΑΚΑ 1 ΟΠΗΣ

81642 TL PLUS 90° ΠΛΑΚΑ 2 ΟΠΩΝ

81643 TL PLUS 90° ΠΛΑΚΑ 3 ΟΠΩΝ

99-50-10100 TL-HEX ΠΟΛΥ ΚΟΝΤΟ ΣΤΗΡΙΓΜΑ L45MM-101MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ

99-50-10170 TRUELOK PLUS ΚΟΝΤΟ ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ

99-50-10180 TRUELOK PLUS ΜΕΣΑΙΟ ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ

99-50-10190 TRUELOK PLUS ΜΑΚΡΥ ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ

ΚΏΔΊΚΟΣ ΠΕΡΊΓΡΑΦΗ

99-50-10200 TL-HEX ΚΟΝΤΟ ΣΤΗΡΙΓΜΑ L92MM-122MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ

99-50-10214 TL-HEX ΚΙΤ ΚΛΙΠ ΣΤΗΡΙΓΜΑΤΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ (ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 6 ΤΕΜ.) 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ

99-50-10215 TL-HEX ΚΙΤ ΚΛΙΠ ΑΡΙΘΜΟΥ ΣΤΗΡΙΓΜΑΤΟΣ (ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 6 ΤΕΜ.) 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ

99-50-10300 TL-HEX ΜΕΣΑΙΟ ΣΤΗΡΙΓΜΑ L114MM-184MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ

99-50-10400 TL-HEX ΜΑΚΡΥ ΣΤΗΡΙΓΜΑ L158MM-318MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ

99-54-24100 ΕΞΑΡΤΗΜΑ ΔΥΝΑΜΟΠΟΙΗΣΗΣ TL ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ

99-56-13200 TRUELOK ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΤΡΑΥΜΑΤΟΣ U, 200MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ

99-56-20000 TL-HEX ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΚΥΛΙΟΣ D140MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-20020 TL-HEX ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΚΥΛΙΟΣ D160MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-20040 TL-HEX ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΚΥΛΙΟΣ D180MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-20060 TL-HEX ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΚΥΛΙΟΣ D200MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-20080 ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 220MM, TL-HEX ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-20200 TL-HEX ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΚΥΛΙΟΣ D120MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-20220 ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 240MM, TL-HEX ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-20240 ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 280MM, TL-HEX ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-20320 TL-HEX ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΚΥΛΙΟΣ D100MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-20340 ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 300MM, TL-HEX ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-21200 TL-HEX ΑΡΘΡΩΤΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 5/8 D120MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-21220 ΑΡΘΡΩΤΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 5/8, 240MM TL-HEX ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-21240 ΑΡΘΡΩΤΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 5/8, 280MM TL-HEX ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-21320 TL-HEX ΑΡΘΡΩΤΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 5/8 D100MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-21340 ΑΡΘΡΩΤΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 5/8, 300MM TL-HEX ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-21400 TL-HEX ΑΡΘΡΩΤΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 5/8 D140MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-21420 TL-HEX ΑΡΘΡΩΤΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 5/8 D160MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-21440 TL-HEX ΑΡΘΡΩΤΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 5/8 D180MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-21460 TL-HEX ΑΡΘΡΩΤΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 5/8 D200MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-21480 ΑΡΘΡΩΤΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 5/8, 220MM TL-HEX ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-22000 ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ ΔΙΠΛΗΣ ΣΕΙΡΑΣ, 120MM, TL-HEX ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

99-56-22020 ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ ΔΙΠΛΗΣ ΣΕΙΡΑΣ, 140MM, TL-HEX ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

99-56-22040 ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ ΔΙΠΛΗΣ ΣΕΙΡΑΣ, 160MM, TL-HEX ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

99-56-22060 ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ ΔΙΠΛΗΣ ΣΕΙΡΑΣ, 180MM, TL-HEX ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

99-56-22080 ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ ΔΙΠΛΗΣ ΣΕΙΡΑΣ, 200MM, TL-HEX ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

99-56-22100 ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ ΔΙΠΛΗΣ ΣΕΙΡΑΣ, 220MM, TL-HEX ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

99-56-22440 ΠΛΗΡΗΣ ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ ΔΙΠΛΗΣ ΣΕΙΡΑΣ D160MM TL-HEX 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

99-56-22450 ΠΛΗΡΗΣ ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ ΔΙΠΛΗΣ ΣΕΙΡΑΣ D180MM TL-HEX 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

99-56-23000 TL-HEX ΔΑΚΤΚΥΛΙΟΣ D100MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-23020 TL-HEX ΔΑΚΤΚΥΛΙΟΣ D120MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-23040 TL-HEX ΔΑΚΤΚΥΛΙΟΣ D140MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-23060 TL-HEX ΔΑΚΤΚΥΛΙΟΣ D160MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-23080 TL-HEX ΔΑΚΤΚΥΛΙΟΣ D180MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-23100 TL-HEX ΔΑΚΤΚΥΛΙΟΣ D200MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ
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99-56-23120 ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 3/8, 220MM, TL-HEX ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-23140 ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 3/8, 240MM, TL-HEX ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-23160 ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 3/8, 280MM, TL-HEX ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-23180 ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 3/8, 300MM, TL-HEX ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-24040 TL-HEX ΚΙΤ ΕΣΟΧΩΝ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ

99-56-10840 TL PLUS ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 80MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-10860 TL PLUS ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 100MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-10890 TL PLUS ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 120MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-10900 TL PLUS ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 130MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-10910 TL PLUS ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 140MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-10920 TL PLUS ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 150MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-10930 TL PLUS ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 160MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-10940 TL PLUS ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 170MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-10950 TL PLUS ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 180MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-10960 TL PLUS ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 200MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-10970 TL PLUS ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 220MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-10980 TL PLUS ΠΛΗΡΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, 240MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-11570 TL PLUS ΗΜΙΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 80MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-11580 TL PLUS ΗΜΙΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 100MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-11590 TL PLUS ΗΜΙΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 120MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-11600 TL PLUS ΗΜΙΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 130MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-11610 TL PLUS ΗΜΙΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 140MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-11620 TL PLUS ΗΜΙΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 150MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-11630 TL PLUS ΗΜΙΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 160MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-11640 TL PLUS ΗΜΙΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 170MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-11650 TL PLUS ΗΜΙΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 180MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-11660 TL PLUS ΗΜΙΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 200MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-11670 TL PLUS ΗΜΙΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 220MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-11680 TL PLUS ΗΜΙΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 240MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-12580 TL PLUS ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΠΕΝΤΕ ΟΓΔΟΑ 100MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-12590 TL PLUS ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΠΕΝΤΕ ΟΓΔΟΑ 120MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-12600 TL PLUS ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΠΕΝΤΕ ΟΓΔΟΑ 130MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-12610 TL PLUS ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΠΕΝΤΕ ΟΓΔΟΑ 140MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-12620 TL PLUS ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΠΕΝΤΕ ΟΓΔΟΑ 150MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-12630 TL PLUS ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΠΕΝΤΕ ΟΓΔΟΑ 160MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-12640 TL PLUS ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΠΕΝΤΕ ΟΓΔΟΑ 170MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-12650 TL PLUS ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΠΕΝΤΕ ΟΓΔΟΑ 180MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-12660 TL PLUS ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΠΕΝΤΕ ΟΓΔΟΑ 200MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-56-13580 TL+ ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ 100MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

99-56-13590 TL PLUS ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ 120MM STERILE

99-56-13600 TL+ ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ 130MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

99-56-13610 TL+ ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ 140MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

99-56-13620 TL PLUS ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ 150MM STERILE

99-56-13625 ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ ΔΙΠΛΗΣ ΣΕΙΡΑΣ 150MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

ΚΏΔΊΚΟΣ ΠΕΡΊΓΡΑΦΗ

99-56-13630 TL+ ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ 160MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

99-56-13635 ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ ΔΙΠΛΗΣ ΣΕΙΡΑΣ 160MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

99-56-13640 TL+ ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ 170MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

99-56-13650 TL+ ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ 180MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

99-56-13655 ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ ΔΙΠΛΗΣ ΣΕΙΡΑΣ 180MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

99-56-13660 TL+ ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ 200MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

99-56-13665 ΠΛΑΚΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ ΔΙΠΛΗΣ ΣΕΙΡΑΣ 200MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

99-56-13160 TRUE LOK ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΤΡΑΥΜΑΤΟΣ U, 160MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ

99-56-13180 TRUE LOK ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΤΡΑΥΜΑΤΟΣ U, 180MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ

99-936010 ΡΑΒΔΟΣ 6MM L ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

99-939010 ΗΜΙΚΥΚΛΙΚΗ ΡΑΒΔΟΣ D 9MM ΜΙΚΡΗ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

99-939020 ΗΜΙΚΥΚΛΙΚΗ ΡΑΒΔΟΣ D 9MM ΜΕΣΑΙΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

99-939030 ΗΜΙΚΥΚΛΙΚΗ ΡΑΒΔΟΣ D 9MM ΜΕΓΑΛΗ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

94100 GALAXY FIXATION GEMINI ΚΑΘΟΛΙΚΟΣ ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ

99-94010 GALAXY FIXATION GEMINI ΚΑΘΟΛΙΚΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-94030 GALAXY FIXATION GEMINI ΠΡΟΣΟΡΙΝΟΣ ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

94200 GALAXY FIXATION GEMINI ΔΙΠΛΟΣ ΚΑΘΟΛΙΚΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ 
ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΑΚΙΔΩΝ

99-94040 GALAXY FIXATION GEMINI ΔΙΠΛΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΑΚΙΔΩΝ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-94140 GALAXY FIXATION GEMINI ΔΙΠΛΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΑΚΙΔΩΝ 
ΜΕΣΑΙΟΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

94300 GALAXY FIXATION GEMINI ΚΑΘΟΛΙΚΟΣ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΑΚΙΔΩΝ

99-94020 GALAXY FIXATION GEMINI ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΑΚΙΔΩΝ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

99-884140 TRUELOK EVO RX ΤΟΞΟ ΠΕΛΜΑΤΟΣ D 140MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ

99-884160 TRUELOK EVO RX ΤΟΞΟ ΠΕΛΜΑΤΟΣ D 160MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ

99-884180 TRUELOK EVO RX ΤΟΞΟ ΠΕΛΜΑΤΟΣ D 180MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ

99-884200 TRUELOK EVO RX ΤΟΞΟ ΠΕΛΜΑΤΟΣ D 200MM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ

99-886004 TRUELOK EVO RX ΜΕΣΑΙΟ ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΜΕ DYNA ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ

99-886005 TRUELOK EVO RX ΜΑΚΡΥ ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΜΕ DYNA ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ

99-886006 TRUELOK EVO RX ΜΕΣΑΙΟ ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΣΤΑΤΙΚΟ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ

99-88001 TRUELOK EVO ΣΕΤ ΔΑΚΤΥΛΙΩΝ RX D 160MM RX ΜΑΚΡΙΑ ΣΤΗΡΙΓΜΑΤΑ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ

99-88002 TRUELOK EVO ΣΕΤ ΔΑΚΤΥΛΙΩΝ RX D 160MM RX ΜΕΣΑΙΑ ΣΤΗΡΙΓΜΑΤΑ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ

99-88003 TRUELOK EVO ΣΕΤ ΔΑΚΤΥΛΙΩΝ RX D 180MM RX ΜΑΚΡΙΑ ΣΤΗΡΙΓΜΑΤΑ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ

99-88004 TRUELOK EVO ΣΕΤ ΔΑΚΤΥΛΙΩΝ RX D 180MM RX ΜΕΣΑΙΑ ΣΤΗΡΙΓΜΑΤΑ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ

99-88005 TRUELOK EVO ΣΕΤ ΔΑΚΤΥΛΙΩΝ RX D 200MM RX ΜΑΚΡΙΑ ΣΤΗΡΙΓΜΑΤΑ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ

99-88006 TRUELOK EVO ΣΕΤ ΔΑΚΤΥΛΙΩΝ RX D 200MM RX ΜΕΣΑΙΑ ΣΤΗΡΙΓΜΑΤΑ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ

99-88007 TRUELOK EVO ΣΕΤ ΠΛΑΚΑΣ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ RX ΜΕ ΔΑΚΤΥΛΙΟ D 160MM RX 
ΜΑΚΡΙΑ ΣΤΗΡΙΓΜΑΤΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ
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Σύμβολο Περιγραφή

Ιατροτεχνολογικό Προϊόν

Ανατρέξτε στις οδηγίες χρήσης ή στις ηλεκτρονικές οδηγίες χρήσης Προσοχή: Ανατρέξτε στις οδηγίες χρήσης για σημαντικές 
προειδοποιητικές πληροφορίες

Προορίζεται μόνο για μία χρήση. Μην το επαναχρησιμοποιείτε Σημείωση του Orthofix: απορρίψτε κατάλληλα μετά τη χρήση 
(θεραπεία) στον ασθενή

Αποστειρωμένο. Έχει αποστειρωθεί με ακτινοβολία

Μη αποστειρωμένο

Διπλό αποστειρωμένο σύστημα φραγμού

Αποκλειστικό αναγνωριστικό τεχνολογικού προϊόντος

Αριθμός καταλόγου Κωδικός παρτίδας

Ημερομηνία λήξης (έτος-μήνας-ημέρα)

 0123 Σήμανση CE σε συμμόρφωση με τις ισχύουσες ευρωπαϊκές οδηγίες και τους αντίστοιχους κανονισμούς για ιατρικές συσκευές

Ημερομηνία κατασκευής Κατασκευαστής

Μην το χρησιμοποιείτε αν η συσκευασία έχει καταστραφεί και συμβουλευτείτε τις οδηγίες χρήσης

Προσοχή: Η ομοσπονδιακή νομοθεσία (ΗΠΑ) περιορίζει την πώληση αυτής της συσκευής σε ιατρούς ή κατόπιν εντολής ιατρού

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η ομοσπονδιακή νομοθεσία (ΗΠΑ) περιορίζει την πώληση αυτής της συσκευής σε ιατρούς ή κατόπιν εντολής ιατρού.

ΕΠΊΚΟΊΝΏΝΊΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗ
Επικοινωνήστε με τον τοπικό αντιπρόσωπο πωλήσεων της Orthofix για περισσότερες λεπτομέρειες και παραγγελίες.

Τα σύμβολα που παρουσιάζονται παρακάτω ενδέχεται να ισχύουν ή όχι για ένα συγκεκριμένο προϊόν: ανατρέξτε στην ετικέτα του για τη δυνατότητα εφαρμογής.

ΚΏΔΊΚΟΣ ΠΕΡΊΓΡΑΦΗ

99-88008 TRUELOK EVO ΣΕΤ ΠΛΑΚΑΣ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ RX ΜΕ ΔΑΚΤΥΛΙΟ D 180MM RX 
ΜΑΚΡΙΑ ΣΤΗΡΙΓΜΑΤΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ

99-88009 TL-HEX ΣΕΤ ΔΑΚΤΥΛΙΩΝ D 160MM RX ΜΑΚΡΙΑ ΣΤΗΡΙΓΜΑΤΑ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ

99-88010 TL-HEX ΣΕΤ ΔΑΚΤΥΛΙΩΝ D 160MM RX ΜΕΣΑΙΑ ΣΤΗΡΙΓΜΑΤΑ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ

99-88011 TL-HEX ΣΕΤ ΔΑΚΤΥΛΙΩΝ D 180MM RX ΜΑΚΡΙΑ ΣΤΗΡΙΓΜΑΤΑ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ

99-88012 TL-HEX ΣΕΤ ΔΑΚΤΥΛΙΩΝ D 180MM RX ΜΕΣΑΙΑ ΣΤΗΡΙΓΜΑΤΑ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ

99-88013 TL-HEX ΣΕΤ ΔΑΚΤΥΛΙΩΝ D 200MM RX ΜΑΚΡΙΑ ΣΤΗΡΙΓΜΑΤΑ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ

99-88014 TL-HEX ΣΕΤ ΔΑΚΤΥΛΙΩΝ D 200MM RX ΜΕΣΑΙΑ ΣΤΗΡΙΓΜΑΤΑ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ

99-88015 TL-HEX ΣΕΤ ΠΛΑΚΑΣ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ ΜΕ ΔΑΚΤΥΛΙΟ D 160MM RX ΜΑΚΡΙΑ 
ΣΤΗΡΙΓΜΑΤΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ

99-88016 TL-HEX ΣΕΤ ΠΛΑΚΑΣ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ ΜΕ ΔΑΚΤΥΛΙΟ D 180MM RX ΜΑΚΡΙΑ 
ΣΤΗΡΙΓΜΑΤΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ

99-88017 TRUELOK EVO ΣΕΤ ΠΛΑΚΑΣ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ RX ΜΕ ΔΑΚΤΥΛΙΟ D 200MM RX 
ΜΑΚΡΙΑ ΣΤΗΡΙΓΜΑΤΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ
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取扱説明書 (IFU) は変更される場合があります。各 IFU の最新版は、いつでもオンラインでご利用いただけます

重要 - 使用前にお読みください
関連する取扱説明書も併せてお読みください

 
アルミニウム製器具の一覧

 
Orthofix Srl 

Via delle Nazioni 9 - 37012 Bussolengo (VR) Italy
Tel. 0039 (0) 45 6719000 - Fax 0039 (0) 45 6719380

この一覧表は Orthofix Srl のアルミニウム製器具の参照として提供されているものです。新しい器具が発表されると、この一覧は更新されます。

コード 説明

10016 DAF セントラルボディロッキングナット

30008 コンプレッションディストラクションユニット 
(5CM まで延長 )

30014 クランプスクリュー

30018 スモール DAF オス型部材

30019 スモール DAF メス型部材

30036 モール DAF アーティキュレイティッドボディ

31000 スモールブルー DAF

31027 クランプカバー ( スモールブルー DAF)

10040 アングルドクランプ

11110 テンプレートロッキングスクリュー

11132 OF- ガーシュテンプレートロッキングスクリュー 
(OF-GARCHES)

10070 肘固定器 ( プロカルスストレートクランプ付き )

10048 転子部固定器 ( アレンレンチ 5MM 付き )

M101 ミニレール延長器 ( スタンダード )

M102 ミニレール延長器 ( ロング )

M103 ミニレール延長器 ( ショート )

M104 ミニレール延長器 (T 型クランプ )

M111 アーティキュレィティッドミニレール固定器 ( 水平
面可動式 )

M122 アーティキュレィティッドミニレール固定器 ( 垂直
面可動式 )

M138 ミニレール延長器および固定器クランプカバー

M145 踵骨ミニ固定器

M146 CALCFIX PLUS 踵骨固定器

99-M146 CALCFIX PLUS 踵骨固定器 ( 滅菌品 )

M203 ミニレール、非回転式、クランプカバー

M511 ミニレールマルチプレナー固定器

コード 説明

M514 アーティキュレィティッドミニレール固定器 ( 水平
面可動式 ) - ダブルスライド

SSM160 ミニレール、ショート

SSM513 マイクロメトリックアーティキュレィティッドミニ
レール固定器 ( 水平面可動式 )

M410 ペニッヒミニ固定器 L 型クランプ ( 左右セット )

M415 延長バー、ショート、80MM ( ペニッヒミニ固定
器用 )

M416 延長バー、スタンダード、100MM ( ペニッヒミニ
固定器用 )

M417 延長バー、ロング、120MM ( ペニッヒミニ固定器用 )

M418 ペニッヒミニ固定器用スペーサー

SSM451 PMF、3MM スクリュークランプ ( ペア )

SSM501 ミニ延長器トリプルクランプ

SSM512 アーティキュレィティッドミニレール固定器 ( ヒン
ジ付き )

13710 ペニッヒダイナミック手関節固定器テンプレート /
コンバージョンクランプ

37000 ペニッヒダイナミック手関節固定器

37001 ペニッヒダイナミック手関節固定器 (CD ユニット
付き )

37002 ペニッヒダイナミック手関節固定器 ( 関節外骨折用)

37010 ペニッヒダイナミック手関節固定器 ( ショートモ
ジュール、コンプリート )

37011 ペニッヒダイナミック手関節固定器 ( ショートモ
ジュール T 型クランプ付き )

37020 ペニッヒダイナミック手関節固定器 ( ロングモ
ジュール、コンプリート )
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コード 説明

37040 ペニッヒダイナミック手関節固定器ストレートク
ランプ

37050 ペニッヒダイナミック手関節固定器尺骨アウトリ
ガークランプ

37060 ペニッヒ手関節固定器 ( コンプレッション / ディス
トラクションモジュール付 )

37070 ラジオルーセント手関節用創外固定器クランプ

37090 ペニッヒダイナミック手関節固定器 T 型クランプ

99-36600 ラジオルーセント手関節固定器 ( 滅菌品 )

50111 マイクロメトリックスィベリングクランプ (LRS)

50520 LRS T 型クランプ

50530 LRS ストレートアウタークランプ

50536 LRS 用ダイナリング (C/D ユニット付き )

50540 LRS ストレートセントラルクランプ

50541 LRS ボールジョイントカップリング

50542 T-GARCHES クランプカップリング

50544 LRS エクストラショートレール、長さ 12CM

50545 LRS ショートレール、長さ 23CM

50546 LRS OF- ガーシュ T 型クランプ

50547 LRS 用サンドイッチクランプ (C/D ユニット付き )

50550 LRS スタンダードレール、長さ 30CM

50560 LRS ロングレール、長さ 40CM

50580 LRS マルチプレーナークランプ

50690 LRS ヒンジレールカップリング

30027 クランプカバー ( スモール DAF)

55030 小児用 LRS T 型クランプ

55036 DYNA-RING ( 小児用 LRS 用 C/D ユニットアタッ
チメント )

55041 ボールジョイントカップリング ( 小児用 LRS)

55050 ストレートクランプ ( 小児用 LRS)

55055 エクストラショートレール、長さ 10CM ( 小児用 
LRS)

55060 ショートレール、長さ 15CM ( 小児用 LRS)

55070 スタンダードレール、長さ 20CM ( 小児用 LRS)

55080 ロングレール、長さ 25CM ( 小児用 LRS)

55100 スィベリングクランプ ( 小児用 LRS)

55690 ヒンジレールカップリング ( 小児用 LRS)

SS55005 ストレートクランプ ( 小児用 LRS)

50008 スタンダード C/D クリッカーモデル

50009 ロング C/D クリッカーモデル

コード 説明

53031 ADV T GARCHES クランプ

53110 ADV マイクロメトリックスィベリングボディ

53111 ADV トランスレーションクランプ

53115 ADV マイクロメトリックスィベリングクランプ

53520 ADV メタフィジアルクランプ

53530 ADV ストレートクランプ

53536 ADV ダイナリング

53541 ADV ボールジョイントカップリング

53544 ADV LRS レール 120MM

53545 ADV LRS レール 200MM

53547 ADV LRS サンドイッチクランプ、高さ : 15MM

53548 ADV LRS サンドイッチクランプ、高さ : 8MM

53549 ADV LRS レール 250MM

53550 ADV LRS レール 300MM

53555 ADV LRS レール 350MM

53560 ADV LRS レール 400MM

53580 ADV インクリネーションクランプ

53581 ADV マルチプレーナークランプ

53585 ADV マイクロメトリックトランスレーションアン
ジュレーションクランプ

53590 膝ヒンジ

SS53537 成人用 LRS ADV ヒンジ結合

SS53565 ADV LRS レール 500MM

SS53630 ADV スモールストレートクランプ

10027 クランプカバー

20070 OF- ガーシュスタンダード T 型クランプ

90037 サプリメンタリースクリューホルダー

99-91015 エクスカリバーダイナミック C/D ユニット  
( 滅菌品 )

99-91038 サプリメンタリースクリューホルダー ( バーおよび
クランプ ) ( 滅菌品 )

92011 ロッドクリップクランプ

92012 ブルーロッドクリップクランプ

92015 スクリュークリップクランプ

92016 ブルースクリュークリップクランプ

92025 トランスフィックスピンクランプ

92026 ブルートランスフィックスピンクランプ

92030 マルチスクリュークランプ

92031 ブルーマルチスクリュークランプ

93010 ラージクランプ

93020 マルチスクリュークランプ



77

コード 説明

93030 ラージ - ミディアムトランジションクランプ

93110 ミディアムクランプ

93120 ミディアムマルチスクリュークランプ

932010 セミサーキュラーロッド D 12MM ( スモール )

932020 セミサーキュラーロッド D 12MM ( ミディアム )

932030 セミサーキュラーロッド D 12MM ( ラージ )

93310 スモールクランプ

93330 スモールマルチスクリュークランプ ( ショート )

93350 リストモジュール

93410 エルボーヒンジ

93420 エルボーモーションユニット

93431 ヒューメラルディストラクタークランプ

93432 アルナディストラクタークランプ

936010 6MM L ロッド

93620 ワイヤーロッキングクランプ

939010 セミサーキュラーロッド D 9MM ( スモール )

939020 セミサーキュラーロッド D 9MM ( ミディアム )

939030 セミサーキュラーロッド D 9MM ( ラージ )

99-93010 ラージクランプ ( 滅菌品 )

99-93020 マルチスクリュークランプ ( 滅菌品 )

99-93030 ラージ - ミディアムトランジションクランプ  
( 滅菌品 )

99-93110 ミディアムクランプ ( 滅菌品 )

99-93120 ミディアムマルチスクリュークランプ ( 滅菌品 )

99-932010 GALAXY FIXATION セミサーキュラーロッド 
D12MM L180MM ( スモール ) ( 滅菌品 )

99-932020 GALAXY FIXATION セミサーキュラーロッド 
D12MM L215MM ( ミディアム ) ( 滅菌品 )

99-932030 GALAXY FIXATION セミサーキュラーロッド 
D12MM L250MM ( ラージ ) ( 滅菌品 )

99-93310 スモールクランプ ( 滅菌品 )

99-93330 スモールマルチスクリュークランプ ( ショート )  
( 滅菌品 )

99-93620 ワイヤーロッキングクランプ ( 滅菌品 )

80031 3 穴ワイヤークランプスライダーユニット

80047 リダクションユニット

80050 ボールジョイント付きハイブリッドカップリング

80074 シングルスクリュークランプ

81000A 2/3 リング内径 150MM

81001 1/3 リング内径 150MM

81002A 2/3 リング内径 175MM

コード 説明

81003 1/3 リング内径 175MM

81004A 2/3 リング内径 190MM

81005 1/3 リング内径 190MM

81006A 2/3 リング内径 220MM

81007 1/3 リング内径 220MM

81010 トランスレーションローテションヒンジ

81050A 2/3 リング内径 125MM

81051 1/3 リング 125MM

81500 フットリング直径 150MM

50-10100 TL-HEX ウルトラショートストラット - 
45MM-101MM

50-10170 TRUELOK PLUS ラピッドアジャストストラット 
( ショート )

50-10180 TRUELOK PLUS ラピッドアジャストストラット  
( ミディアム )

50-10190 TRUELOK PLUS ラピッドアジャストストラット  
( ロング )

50-10200 TL-HEX ショートストラット - 92MM-122MM

50-10214 TL-HEX ストラットダイレクションクリップキット 
(6 個入 )

50-10215 TL-HEX ストラットナンバークリップキット (6 色入 )

50-10300 TL-HEX ミディアムストラット - 114MM-184MM

50-10400 TL-HEX ロングストラット - 158MM-318MM

50-10450CE TL TRAUMA ストラット

51-10220 TL+、100MM テレスコピックヒンジエクステンダー

51-10460 TL+ アンギュラーディストラクター ( アセンブリ ) 
100MM

51-10470 TL+ アンギュラーディストラクター 150MM

54-24100 TL ダイナミゼーションモジュール

55-10760 TL PLUS アーチ 90MM

55-10800 TL PLUS アーチ 120MM

56-10840 TL PLUS フルリング 80MM

56-10860 TL PLUS フルリング 100MM

56-10890 TL PLUS フルリング 120MM

56-10900 TL PLUS フルリング 130MM

56-10910 TL PLUS フルリング 140MM

56-10920 TL PLUS フルリング 150MM

56-10930 TL PLUS フルリング 160MM

56-10940 TL PLUS フルリング 170MM

56-10950 TL PLUS フルリング 180MM

56-10960 TL PLUS フルリング 200MM

56-10970 TL PLUS フルリング 220MM
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コード 説明

56-10980 TL PLUS フルリング 240MM

56-11570 TL PLUS ハーフリング 80MM

56-11580 TL PLUS ハーフリング 100MM

56-11590 TL PLUS ハーフリング 120MM

56-11600 TL PLUS ハーフリング 130MM

56-11610 TL PLUS ハーフリング 140MM

56-11620 TL PLUS ハーフリング 150MM

56-11630 TL PLUS ハーフリング 160MM

56-11640 TL PLUS ハーフリング 170MM

56-11650 TL PLUS ハーフリング 180MM

56-11660 TL PLUS ハーフリング 200MM

56-11670 TL PLUS ハーフリング 220MM

56-11680 TL PLUS ハーフリング 240MM

56-12580 TL PLUS 5/8 リング 100MM

56-12590 TL PLUS 5/8 リング 120MM

56-12600 TL PLUS 5/8 リング 130MM

56-12610 TL PLUS 5/8 リング 140MM

56-12620 TL PLUS 5/8 リング 150MM

56-12630 TL PLUS 5/8 リング 160MM

56-12640 TL PLUS 5/8 リング 170MM

56-12650 TL PLUS 5/8 リング 180MM

56-12660 TL PLUS 5/8 リング 200MM

56-13160 TRUE LOK TRAUMA U-SUPPORT、160MM

56-13180 TRUE LOK TRAUMA U-SUPPORT、180MM

56-13580 TL+ フットプレート 100MM

56-13590 TL PLUS フットプレート 120MM

56-13600 TL+ フットプレート 130MM

56-13610 TL+ フットプレート 140MM

56-13620 TL PLUS フットプレート 150MM

56-13625 150MM ダブルローフットプレート

56-13630 TL+ フットプレート 160MM

56-13635 160MM ダブルローフットプレート

56-13640 TL+ フットプレート 170MM

56-13650 TL+ フットプレート 180MM

56-13655 180MM ダブルローフットプレート

56-13660 TL+ フットプレート 200MM

56-13665 200MM ダブルローフットプレート

56-14140 TRUELOK PLUS FOREFOOT REDUCTION ARCH 
140MM

56-14160 TRUELOK PLUS FOREFOOT REDUCTION ARCH 
160MM

コード 説明

56-14580 TL+ フットプレートエクステンション 3 穴

56-14590 TL+ フットプレートエクステンション 5 穴

56-20000 フルリング、140MM、TL-HEX

56-20020 フルリング、160MM、TL-HEX

56-20040 フルリング、180MM、TL-HEX

56-20060 フルリング、200MM、TL-HEX

56-20200 フルリング、120MM、TL-HEX

56-20320 フルリング、100MM、TL-HEX

56-21200 モジュラー 5/8 リング、120MM, TL-HEX

56-21320 モジュラー 5/8 リング、100MM, TL-HEX

56-21400 モジュラー 5/8 リング、140MM, TL-HEX

56-21420 モジュラー 5/8 リング、160MM, TL-HEX

56-21440 モジュラー 5/8 リング、180MM, TL-HEX

56-21460 モジュラー 5/8 リング、200MM, TL-HEX

56-23000 3/8 リング、100MM、TL-HEX

56-23020 3/8 リング、120MM、TL-HEX

56-23040 3/8 リング、140MM、TL-HEX

56-23060 3/8 リング、160MM、TL-HEX

56-23080 3/8 リング、180MM、TL-HEX

56-23100 3/8 リング、200MM、TL-HEX

56-24000 TRUELOK ロッカーレールキット

56-24014 TRUELOK SYSTEM ロッカーレールエクステン
ションキット

56-24040 TL-HEX エマージェンジータブキット

80035 シェフィールドクランプ

81015 ヒンジクランプ

81641 TL PLUS 90° プレート 1 穴

81642 TL PLUS 90° プレート 2 穴

81643 TL PLUS 90° プレート 3 穴

99-50-10100 TL-HEX ウルトラショートストラット L45MM-
101MM ( 滅菌品 )

99-50-10170 TRUELOK PLUS ラピッドアジャストストラット 
( ショート ) ( 滅菌品 )

99-50-10180 TRUELOK PLUS ラピッドアジャストストラット  
( ミディアム ) ( 滅菌品 )

99-50-10190 TRUELOK PLUS ラピッドアジャストストラット  
( ロング ) ( 滅菌品 )

99-50-10200 TL-HEX ショートストラット L92MM-122MM  
( 滅菌品 )

99-50-10214 TL-HEX ストラットダイレクションクリップキット 
(6 個入 ) ( 滅菌品 )
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コード 説明

99-50-10215 TL-HEX ストラットナンバークリップキット  
(6 色入 ) ( 滅菌品 )

99-50-10300 TL-HEX ミディアムストラット L114MM-184MM 
( 滅菌品 )

99-50-10400 TL-HEX ロングストラット L158MM-318MM  
( 滅菌品 )

99-54-24100 TL ダイナミゼーションモジュール ( 滅菌品 )

99-56-13200 TRUE LOK TRAUMA U-SUPPORT、200MM  
( 滅菌品 )

99-56-20000 TL-HEX フルリング D140MM ( 滅菌品 )

99-56-20020 TL-HEX フルリング D160MM ( 滅菌品 )

99-56-20040 TL-HEX フルリング D180MM ( 滅菌品 )

99-56-20060 TL-HEX フルリング D200MM ( 滅菌品 )

99-56-20080 フルリング、220MM、TL-HEX ( 滅菌品 )

99-56-20200 TL-HEX フルリング D120MM ( 滅菌品 )

99-56-20220 フルリング、240MM、TL-HEX ( 滅菌品 )

99-56-20240 フルリング、280MM、TL-HEX ( 滅菌品 )

99-56-20320 TL-HEX フルリング D100MM ( 滅菌品 )

99-56-20340 フルリング、300MM、TL-HEX ( 滅菌品 )

99-56-21200 TL-HEX モジュラー 5/8 リング D120MM ( 滅菌品 )

99-56-21220 モジュラー 5/8 リング、240MM TL-HEX ( 滅菌品 )

99-56-21240 モジュラー 5/8 リング、280MM TL-HEX ( 滅菌品 )

99-56-21320 TL-HEX モジュラー 5/8 リング D100MM ( 滅菌品 )

99-56-21340 モジュラー 5/8 リング、300MM TL-HEX ( 滅菌品 )

99-56-21400 TL-HEX モジュラー 5/8 リング D140MM ( 滅菌品 )

99-56-21420 TL-HEX モジュラー 5/8 リング D160MM ( 滅菌品 )

99-56-21440 TL-HEX モジュラー 5/8 リング D180MM ( 滅菌品 )

99-56-21460 TL-HEX モジュラー 5/8 リング D200MM ( 滅菌品 )

99-56-21480 モジュラー 5/8 リング、220MM TL-HEX ( 滅菌品 )

99-56-22000 ダブルローフットプレート、120MM、TL-HEX ( 滅菌品 )

99-56-22020 ダブルローフットプレート、140MM、TL-HEX ( 滅菌品 )

99-56-22040 ダブルローフットプレート、160MM、TL-HEX  
( 滅菌品 )

99-56-22060 ダブルローフットプレート、180MM、TL-HEX  
( 滅菌品 )

99-56-22080 ダブルローフットプレート、200MM、TL-HEX  
( 滅菌品 )

99-56-22100 ダブルローフットプレート、220MM、TL-HEX  
( 滅菌品 )

99-56-22440 フルダブルローフットプレート D160MM TL-HEX 
( 滅菌品 )

99-56-22450 フルダブルローフットプレート D180MM TL-HEX 
( 滅菌品 )

コード 説明

99-56-23000 TL-HEX 3/8 リング D100MM ( 滅菌品 )

99-56-23020 TL-HEX 3/8 リング D120MM ( 滅菌品 )

99-56-23040 TL-HEX 3/8 リング D140MM ( 滅菌品 )

99-56-23060 TL-HEX 3/8 リング D160MM ( 滅菌品 )

99-56-23080 TL-HEX 3/8 リング D180MM ( 滅菌品 )

99-56-23100 TL-HEX 3/8 リング D200MM ( 滅菌品 )

99-56-23120 3/8 リング、220MM、TL-HEX ( 滅菌品 )

99-56-23140 3/8 リング、240MM、TL-HEX ( 滅菌品 )

99-56-23160 3/8 リング、280MM、TL-HEX ( 滅菌品 )

99-56-23180 3/8 リング、300MM、TL-HEX ( 滅菌品 )

99-56-24040 TL-HEX EMERGENCY TAB KIT ( 滅菌品 )

99-56-10840 TL PLUS フルリング 80MM ( 滅菌品 )

99-56-10860 TL PLUS フルリング 100MM ( 滅菌品 )

99-56-10890 TL PLUS フルリング 120MM ( 滅菌品 )

99-56-10900 TL PLUS フルリング 130MM ( 滅菌品 )

99-56-10910 TL PLUS フルリング 140MM ( 滅菌品 )

99-56-10920 TL PLUS フルリング 150MM ( 滅菌品 )

99-56-10930 TL PLUS フルリング 160MM ( 滅菌品 )

99-56-10940 TL PLUS フルリング 170MM ( 滅菌品 )

99-56-10950 TL PLUS フルリング 180MM ( 滅菌品 )

99-56-10960 TL PLUS フルリング 200MM ( 滅菌品 )

99-56-10970 TL PLUS フルリング 220MM ( 滅菌品 )

99-56-10980 TL PLUS フルリング 240MM ( 滅菌品 )

99-56-11570 TL PLUS ハーフリング 80MM ( 滅菌品 )

99-56-11580 TL PLUS ハーフリング 100MM ( 滅菌品 )

99-56-11590 TL PLUS ハーフリング 120MM ( 滅菌品 )

99-56-11600 TL PLUS ハーフリング 130MM ( 滅菌品 )

99-56-11610 TL PLUS ハーフリング 140MM ( 滅菌品 )

99-56-11620 TL PLUS ハーフリング 150MM ( 滅菌品 )

99-56-11630 TL PLUS ハーフリング 160MM ( 滅菌品 )

99-56-11640 TL PLUS ハーフリング 170MM ( 滅菌品 )

99-56-11650 TL PLUS ハーフリング 180MM ( 滅菌品 )

99-56-11660 TL PLUS ハーフリング 200MM ( 滅菌品 )

99-56-11670 TL PLUS ハーフリング 220MM ( 滅菌品 )

99-56-11680 TL PLUS ハーフリング 240MM ( 滅菌品 )

99-56-12580 TL PLUS 5/8 リング 100MM ( 滅菌品 )

99-56-12590 TL PLUS 5/8 リング 120MM ( 滅菌品 )

99-56-12600 TL PLUS 5/8 リング 130MM ( 滅菌品 )

99-56-12610 TL PLUS 5/8 リング 140MM ( 滅菌品 )

99-56-12620 TL PLUS 5/8 リング 150MM ( 滅菌品 )
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コード 説明

99-56-12630 TL PLUS 5/8 リング 160MM ( 滅菌品 )

99-56-12640 TL PLUS 5/8 リング 170MM ( 滅菌品 )

99-56-12650 TL PLUS 5/8 リング 180MM ( 滅菌品 )

99-56-12660 TL PLUS 5/8 リング 200MM ( 滅菌品 )

99-56-13580 TL+ フットプレート 100MM ( 滅菌品 )

99-56-13590 TL PLUS フットプレート 120MM ( 滅菌品 )

99-56-13600 TL+ フットプレート 130MM ( 滅菌品 )

99-56-13610 TL+ フットプレート 140MM ( 滅菌品 )

99-56-13620 TL PLUS フットプレート 150MM ( 滅菌品 )

99-56-13625 150MM ダブルローフットプレート ( 滅菌品 )

99-56-13630 TL+ フットプレート 160MM ( 滅菌品 )

99-56-13635 160MM ダブルローフットプレート ( 滅菌品 )

99-56-13640 TL+ フットプレート 170MM ( 滅菌品 )

99-56-13650 TL+ フットプレート 180MM ( 滅菌品 )

99-56-13655 180MM ダブルローフットプレート ( 滅菌品 )

99-56-13660 TL+ フットプレート 200MM ( 滅菌品 )

99-56-13665 200MM ダブルローフットプレート ( 滅菌品 )

99-56-13160 TRUE LOK TRAUMA U-SUPPORT、160MM  
( 滅菌品 )

99-56-13180 TRUE LOK TRAUMA U-SUPPORT、180MM  
( 滅菌品 )

99-936010 6MM L ロッド ( 滅菌品 )

99-939010 セミサーキュラーロッド D 9MM (スモール) ( 滅菌品)

99-939020 セミサーキュラーロッド D 9MM ( ミディアム )  
( 滅菌品 )

99-939030 セミサーキュラーロッド D 9MM ( ラージ ) ( 滅菌品 )

94100 GALAXY FIXATION GEMINI ユニバーサルシング
ルクランプ

99-94010 GALAXY FIXATION GEMINI シングルクランプス
テライル

99-94030 GALAXY FIXATION GEMINI トランジショナルシ
ングルクランプステライル

94200 GALAXY FIXATION GEMINI ダブルユニバーサル
マルチピンクランプ

99-94040 GALAXY FIXATION GEMINI ダブルマルチピンク
ランプステライル

99-94140 GALAXY FIXATION GEMINI ダブルマルチピンク
ランプミディアムステライル

94300 GALAXY FIXATION GEMINI ユニバーサルマルチ
ピンクランプ

99-94020 GALAXY FIXATION GEMINI マルチピンクランプ
ステライル

コード 説明

99-884140 TRUELOK EVO RX フットアーチ（径：140 ｍｍ）
ステライル

99-884160 TRUELOK EVO RX フットアーチ（径：160 ｍｍ）
ステライル

99-884180 TRUELOK EVO RX フットアーチ（径：180 ｍｍ）
ステライル

99-884200 TRUELOK EVO RX フットアーチ（径：200 ｍｍ）
ステライル

99-886004 TRUELOK EVO RX ストラットミディアムウィズ
ダイナステライル

99-886005 TRUELOK EVO RX ストラットロングウィズダイ
ナステライル

99-886006 TRUELOK EVO RX ストラットミディアムスタ
ティックステライル

99-88001 TRUELOK EVO セット RX リング（径：160 ｍｍ）
RX ストラットロングステライル

99-88002 TRUELOK EVO セット RX リング（径：160 ｍｍ）
RX ストラットミディアムステライル

99-88003 TRUELOK EVO セット RX リング（径：180 ｍｍ）
RX ストラットロングステライル

99-88004 TRUELOK EVO セット RX リング（径：180 ｍｍ）
RX ストラットミディアムステライル

99-88005 TRUELOK EVO セット RX リング（径：200 ｍｍ）
RX ストラットロングステライル

99-88006 TRUELOK EVO セット RX リング（径：200 ｍｍ）
RX ストラットミディアムステライル

99-88007 TRUELOK EVO セット RX フットプレートウィズ
リング（径：160 ｍｍ）RX ストラットロングス
テライル

99-88008 TRUELOK EVO セット RX フットプレートウィズ
リング（径：180 ｍｍ）RX ストラットロングス
テライル

99-88009 TL-HEX セットリング（径：160 ｍｍ）RX ストラッ
トロングステライル

99-88010 TL-HEX セットリング（径：160 ｍｍ）RX ストラッ
トミディアムステライル

99-88011 TL-HEX セットリング（径：180 ｍｍ）RX ストラッ
トロングステライル

99-88012 TL-HEX セットリング（径：180 ｍｍ）RX ストラッ
トミディアムステライル

99-88013 TL-HEX セットリング（径：200 ｍｍ）RX ストラッ
トロングステライル

99-88014 TL-HEX セットリング（径：200 ｍｍ）RX ストラッ
トミディアムステライル

99-88015 TL-HEX セットフットプレートウィズリング（径：
160 ｍｍ）RX ストラットロングステライル
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注意 : 連邦法 ( 米国 ) では、本製品の販売を医師の注文のみに制限しています。

製造業者への問い合わせ
詳しい情報や注文方法については、最寄りの Orthofix 販売担当者までご連絡ください。

下記に示す記号は、一部の製品には適用されない場合があります。適用されるかどうかについては、ラベルを参照してください。

記号 説明

医療機器

取扱説明書または電子取扱説明書を参照してく
ださい 注意 : 重要な注意については取扱説明書を参照

単回使用。再使用禁止 Orthofix による注意 : 患者に対する使用  
( 治療 ) の後は適切に廃棄してください

滅菌品。放射線滅菌

未滅菌品

ダブル滅菌バリアシステム

一意のデバイス識別子

カタログ番号 バッチコード

使用期限 ( 年 - 月 - 日 )

 0123
適用される欧州医療機器指令および規則に適合する CE マーク

製造年月日 製造業者

包装が破損している場合は使用しないこと。取扱説明書を参照して使用すること

注意 : 連邦法 ( 米国 ) により、本製品の販売を医師からの注文のみに制限しています

コード 説明

99-88016 TL-HEX セットフットプレートウィズリング（径：
180 ｍｍ）RX ストラットロングステライル

99-88017 TRUELOK EVO セット RX フットプレートウィズ
リング（径：200 ｍｍ）RX ストラットロングス
テライル
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使用说明书内容可能随时更改，请在线查找最新版本

重要信息 - 操作前请仔细阅读
另请参阅相关使用说明书

 
含铝器械列表

 
Orthofix Srl 

Via delle Nazioni 9 - 37012 Bussolengo (VR) Italy
电话：0039 (0) 45 6719000 传真：0039 (0) 45 6719380

该列表应作为 Orthofix Srl 含铝器械分类参考。该列表会定期更新，不断增加新器械。

代码 说明

10016 DAF 中心体锁紧螺母

30008 压缩牵引装置，可延伸至 5CM

30014 钉夹螺钉

30018 SMALL DAF 外螺纹组件

30019 SMALL DAF 内螺纹组件

30036 SMALL DAF 自动校准铰链主体

31000 SMALL BLUE DAF

31027 钉夹盖 (BLUE SMALL DAF)

10040 角度钉夹

11110 支架锁定螺钉

11132 OF-GARCHES 支架锁定螺钉

10070 带有 PROCALLUS 直形钉夹的肘部固定器

10048 带有 5MM 内六角扳手的股骨转子固定器

M101 微型导轨标准延长器

M102 微型导轨长款延长器

M103 微型导轨短款延长器

M104 微型导轨延长器 T 形钉夹

M111 铰接微型导轨固定器水平轴

M122 铰接微型导轨固定器垂直轴

M138 微型导轨延长器和固定器钉夹盖

M145 跟骨微型固定器

M146 CalcFix Plus 跟骨固定支架 

99-M146 CalcFix Plus 跟骨固定支架（无菌） 

M203 微型导轨非旋转式钉夹盖

M511 M2 MULTIPLANAR MINIRAIL 

M514 铰接微型导轨固定器水平轴 — 双滑块

SSM160 微型导轨，短款

SSM513 微动铰接微型导轨固定器水平轴

代码 说明

M410 PENNIG 微型固定器 L 形钉夹

M415 PENNIG 微型固定器 80MM 短款延长杆

M416 PENNIG 微型固定器 100MM 标准延长杆

M417 PENNIG 微型固定器 120MM 长款延长杆

M418 PENNIG 微型固定器垫片

SSM451 PMF 3MM 螺钉钉夹（对）

SSM501 微型延长器三钉夹套件

SSM512 带铰链的微型迷你轨道

13710 PENNIG 动态腕部固定器支架 / 转换钉夹

37000 PENNIG 动态腕部固定器

37001 带压缩 - 牵引模块的 PENNIG 动态腕部固定器

37002 适用于关节外骨折的 PENNIG 动态腕部固定器

37010 PENNIG 动态腕部固定器短杆模块（完整）

37011 PENNIG 动态腕部固定器短杆模块，带 T 形钉夹

37020 PENNIG 动态腕部固定器长杆模块（完整）

37040 PENNIG 动态腕部固定器直形钉夹

37050 PENNIG 动态腕部固定器尺骨延伸架钉夹

37060 PENNIG 动态腕部固定器压缩 - 牵引模块

37070 关节外射线可透腕部钉夹

37090 PENNIG 动态腕部固定器 T 形钉夹

99-36600 无菌射线可透腕部固定器

50111 LRS 微动旋转式钉夹

50520 LRS T 形钉夹

50530 LRS 直形外钉夹

50536 带压缩 - 牵引模块固定件的动力环，适用于 LRS

50540 LRS 直形中心钉夹

50541 LRS 球窝接头

50542 T-GARCHES 钉夹联轴节
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代码 说明

50544 LRS 超短导轨，长度 12CM

50545 LRS 短导轨，长度 23CM

50546 LRS OF-GARCHES T 形钉夹

50547 带压缩 - 牵引模块的夹层钉夹，适用于 LRS

50550 LRS 标准导轨，长度 30CM

50560 LRS 长导轨，长度 40CM

50580 LRS 多平面钉夹

50690 LRS 铰接导轨联轴节

30027 SMALL DAF 钉夹盖

55030 小儿 LRS T 形钉夹

55036 带压缩 - 牵引模块固定件的动力环，适用于小儿 
LRS

55041 小儿 LRS 球窝接头

55050 小儿 LRS 直形钉夹

55055 超短导轨，长度 10CM，适用于小儿 LRS

55060 短导轨，长度 15CM，适用于小儿 LRS

55070 标准导轨，长度 20CM，适用于小儿 LRS

55080 长导轨，长度 25CM，适用于小儿 LRS

55100 小儿 LRS 旋转式钉夹

55690 小儿 LRS 铰接导轨联轴节

SS55005 小儿 LRS 直形钉夹

50008 标准压缩 - 牵引插销模块

50009 长款压缩 - 牵引插销模块

53031 ADV T GARCHES 钉夹

53110 ADV 微动旋转体

53111 ADV 平移钉夹

53115 ADV 微动旋转式钉夹

53520 ADV 干骺端钉夹

53530 ADV 直形钉夹

53536 ADV 动力环

53541 ADV 球窝接头

53544 ADV LRS 120MM 导轨

53545 ADV LRS 200MM 导轨

53547 ADV LRS 夹层钉夹，高度：15MM

53548 ADV LRS 夹层钉夹，高度：8MM

53549 ADV LRS 250MM 导轨

53550 ADV LRS 300MM 导轨

53555 ADV LRS 350MM 导轨

53560 ADV LRS 400MM 导轨

53580 ADV 偏角钉夹

代码 说明

53581 ADV 多平面钉夹

53585 ADV 微动平移 - 成角钉夹

53590 膝关节铰链

SS53537 成人 LRS ADV 铰链接头

SS53565 ADV LRS 500MM 导轨

SS53630 ADV 小号直形钉夹

10027 钉夹盖

20070 OF-GARCHES 标准 T 形钉夹

90037 辅助螺钉支架

99-91015 无菌 XCALIBER 动态压缩 - 牵引模块

99-91038 无菌辅助螺钉支架（连杆和钉夹）

92011 直形杆钉夹

92012 蓝色直形杆钉夹

92015 螺钉钉夹

92016 蓝色螺钉钉夹

92025 贯穿针钉夹

92026 蓝色贯穿针钉夹

92030 多螺钉钉夹

92031 蓝色多螺钉钉夹

93010 大号钉夹

93020 多螺钉钉夹

93030 大中号过渡钉夹

93110 中号钉夹

93120 中号多螺钉钉夹

932010 小号异形杆，直径 12MM

932020 中号异形杆，直径 12MM

932030 大号异形杆，直径 12MM

93310 小号钉夹

93330 小号多螺钉钉夹，短款

93350 腕关节模块

93410 肘关节铰链

93420 肘关节活动装置

93431 肱骨牵引器钉夹

93432 尺骨牵引器钉夹

936010 6MM L 形杆

93620 骨针锁定钉夹

939010 小号异形杆，直径 9MM

939020 中号异形杆，直径 9MM

939030 大号异形杆，直径 9MM

99-93010 无菌大号钉夹
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代码 说明

99-93020 无菌多螺钉钉夹

99-93030 无菌大中号过渡钉夹

99-93110 无菌中号钉夹

99-93120 无菌中号多螺钉钉夹

99-932010 无菌 GALAXY FIXATION 系统小号异形杆，直径 
12MM，长度 180MM

99-932020 无菌 GALAXY FIXATION 系统中号异形杆，直径 
12MM，长度 215MM

99-932030 无菌 GALAXY FIXATION 系统大号异形杆，直径 
12MM，长度 250MM

99-93310 无菌小号钉夹

99-93330 无菌小号多螺钉钉夹，短款

99-93620 无菌骨针锁定钉夹

80031 3 孔克氏针钉夹滑块

80047 复位装置

80050 带球窝接头的联轴节，适用于混合固定系统

80074 单螺钉钉夹

81000A 2/3 环，内径 150MM

81001 1/3 环，内径 150MM

81002A 2/3 环，内径 175MM

81003 1/3 环，内径 175MM

81004A 2/3 环，内径 190MM

81005 1/3 环，内径 190MM

81006A 2/3 环，内径 220MM

81007 1/3 环，内径 220MM

81010 平移旋转铰链

81050A 2/3 环，内径 125MM

81051 1/3 环，125MM

81500 脚环，直径 150MM

50-10100 TL-HEX 超短款支撑杆，45MM - 101MM

50-10170 TRUE LOK PLUS 短款快速调节支撑杆

50-10180 TRUE LOK PLUS 中号快速调节支撑杆

50-10190 TRUE LOK PLUS 长款快速调节支撑杆

50-10200 TL-HEX 短款支撑杆，92MM - 122MM

50-10214 TL-HEX 支撑杆方向夹套件（6 件）

50-10215 TL-HEX 支撑杆数字夹套件（6 件）

50-10300 TL-HEX 中号支撑杆，114MM - 184MM

50-10400 TL-HEX 长款支撑杆，158MM - 318MM

50-10450CE TL 外伤治疗支撑杆

51-10220 TL+ 100MM 伸缩式铰链加长杆

51-10460 TL+ 100MM 角度牵引器组件

代码 说明

51-10470 TL+ 150MM 角度牵引器

54-24100 TL 动力化模块

55-10760 TL PLUS 90MM 拱形支架

55-10800 TL PLUS 120MM 拱形支架

56-10840 TL PLUS 80MM 完整圆环

56-10860 TL PLUS 100MM 完整圆环

56-10890 TL PLUS 120MM 完整圆环

56-10900 TL PLUS 130MM 完整圆环

56-10910 TL PLUS 140MM 完整圆环

56-10920 TL PLUS 150MM 完整圆环

56-10930 TL PLUS 160MM 完整圆环

56-10940 TL PLUS 170MM 完整圆环

56-10950 TL PLUS 180MM 完整圆环

56-10960 TL PLUS 200MM 完整圆环

56-10970 TL PLUS 220MM 完整圆环

56-10980 TL PLUS 240MM 完整圆环

56-11570 TL PLUS 80MM 半圆环

56-11580 TL PLUS 100MM 半圆环

56-11590 TL PLUS 120MM 半圆环

56-11600 TL PLUS 130MM 半圆环

56-11610 TL PLUS 140MM 半圆环

56-11620 TL PLUS 150MM 半圆环

56-11630 TL PLUS 160MM 半圆环

56-11640 TL PLUS 170MM 半圆环

56-11650 TL PLUS 180MM 半圆环

56-11660 TL PLUS 200MM 半圆环

56-11670 TL PLUS 220MM 半圆环

56-11680 TL PLUS 240MM 半圆环

56-12580 TL PLUS 100MM 5/8 环

56-12590 TL PLUS 120MM 5/8 环

56-12600 TL PLUS 130MM 5/8 环

56-12610 TL PLUS 140MM 5/8 环

56-12620 TL PLUS 150MM 5/8 环

56-12630 TL PLUS 160MM 5/8 环

56-12640 TL PLUS 170MM 5/8 环

56-12650 TL PLUS 180MM 5/8 环

56-12660 TL PLUS 200MM 5/8 环

56-13160 TRUE LOK 外伤治疗 U 形支架，160MM

56-13180 TRUE LOK 外伤治疗 U 形支架，180MM

56-13580 TL+ 100MM 脚板架
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代码 说明

56-13590 TL PLUS 120MM 脚板架

56-13600 TL+ 130MM 脚板架

56-13610 TL+ 140MM 脚板架

56-13620 TL PLUS 150MM 脚板架

56-13625 150MM 双排脚板架

56-13630 TL+ 160MM 脚板架

56-13635 160MM 双排脚板架

56-13640 TL+ 170MM 脚板架

56-13650 TL+ 180MM 脚板架

56-13655 180MM 双排脚板架

56-13660 TL+ 200MM 脚板架

56-13665 200MM 双排脚板架

56-14140 TRUELOK PLUS 140MM 前足复位拱形支架

56-14160 TRUELOK PLUS 160MM 前脚复位拱形支架

56-14580 TL+ 3 孔脚板架加长杆

56-14590 TL+ 5 孔脚板架加长杆

56-20000 TL-HEX 140MM 完整圆环

56-20020 TL-HEX 160MM 完整圆环

56-20040 TL-HEX 180MM 完整圆环

56-20060 TL-HEX 200MM 完整圆环

56-20200 TL-HEX 120MM 完整圆环

56-20320 TL-HEX 100MM 完整圆环

56-21200 TL-HEX 120MM 5/8 模环

56-21320 TL-HEX 100MM 5/8 模环

56-21400 TL-HEX 140MM 5/8 模环

56-21420 TL-HEX 160MM 5/8 模环

56-21440 TL-HEX 180MM 5/8 模环

56-21460 TL-HEX 200MM 5/8 模环

56-23000 TL-HEX 100MM 3/8 环

56-23020 TL-HEX 120MM 3/8 环

56-23040 TL-HEX 140MM 3/8 环

56-23060 TL-HEX 160MM 3/8 环

56-23080 TL-HEX 180MM 3/8 环

56-23100 TL-HEX 200MM 3/8 环

56-24000 TRUELOK ROCKERAIL 套件

56-24014 TRUELOK 系统 ROCKERAIL 加长套件

56-24040 TL-HEX 应急端头套件

80035 SHEFFIELD 钉夹

81015 铰链钉夹

81641 TL PLUS 1 孔 90° 钢板

代码 说明

81642 TL PLUS 2 孔 90° 钢板

81643 TL PLUS 3 孔 90° 钢板

99-50-10100 无菌 TL-HEX 超短款支撑杆，长度 45MM - 101MM

99-50-10170 无菌 TRUELOK PLUS 短款快速调节支撑杆

99-50-10180 无菌 TRUELOK PLUS 中号快速调节支撑杆

99-50-10190 无菌 TRUELOK PLUS 长款快速调节支撑杆

99-50-10200 无菌 TL-HEX 短款支撑杆，长度 92MM - 122MM

99-50-10214 无菌 TL-HEX 支撑杆方向夹套件（6 件）

99-50-10215 无菌 TL-HEX 支撑杆数字夹套件（6 件）

99-50-10300 无菌 TL-HEX 中号支撑杆，长度 114MM - 184MM

99-50-10400 无菌 TL-HEX 长款支撑杆，长度 158MM - 318MM

99-54-24100 无菌 TL 动力化模块

99-56-13200 无菌 TRUELOK 外伤治疗 U 形支架，200MM

99-56-20000 无菌 TL-HEX 完整圆环，直径 140MM

99-56-20020 无菌 TL-HEX 完整圆环，直径 160MM

99-56-20040 无菌 TL-HEX 完整圆环，直径 180MM

99-56-20060 无菌 TL-HEX 完整圆环，直径 200MM

99-56-20080 无菌 TL-HEX 完整圆环，直径 220MM

99-56-20200 无菌 TL-HEX 完整圆环，直径 120MM

99-56-20220 无菌 TL-HEX 完整圆环，直径 240MM

99-56-20240 无菌 TL-HEX 完整圆环，直径 280MM

99-56-20320 无菌 TL-HEX 完整圆环，直径 100MM

99-56-20340 无菌 TL-HEX 完整圆环，直径 300MM

99-56-21200 无菌 TL-HEX 5/8 模环，直径 120MM

99-56-21220 无菌 TL-HEX 5/8 模环，直径 240MM

99-56-21240 无菌 TL-HEX 5/8 模环，直径 280MM

99-56-21320 无菌 TL-HEX 5/8 模环，直径 100MM

99-56-21340 无菌 TL-HEX 5/8 模环，直径 300MM

99-56-21400 无菌 TL-HEX 5/8 模环，直径 140MM

99-56-21420 无菌 TL-HEX 5/8 模环，直径 160MM

99-56-21440 无菌 TL-HEX 5/8 模环，直径 180MM

99-56-21460 无菌 TL-HEX 5/8 模环，直径 200MM

99-56-21480 无菌 TL-HEX 5/8 模环，直径 220MM

99-56-22000 无菌 TL-HEX 120MM 双排脚板架

99-56-22020 无菌 TL-HEX 140MM 双排脚板架

99-56-22040 无菌 TL-HEX 160MM 双排脚板架

99-56-22060 无菌 TL-HEX 180MM 双排脚板架

99-56-22080 无菌 TL-HEX 200MM 双排脚板架

99-56-22100 无菌 TL-HEX 220MM 双排脚板架

99-56-22440 无菌 TL-HEX 完整双排脚板架，直径 160MM
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代码 说明

99-56-22450 无菌 TL-HEX 完整双排脚板架，直径 180MM

99-56-23000 无菌 TL-HEX 3/8 环，直径 100MM

99-56-23020 无菌 TL-HEX 3/8 环，直径 120MM

99-56-23040 无菌 TL-HEX 3/8 环，直径 140MM

99-56-23060 无菌 TL-HEX 3/8 环，直径 160MM

99-56-23080 无菌 TL-HEX 3/8 环，直径 180MM

99-56-23100 无菌 TL-HEX 3/8 环，直径 200MM

99-56-23120 无菌 TL-HEX 3/8 环，直径 220MM

99-56-23140 无菌 TL-HEX 3/8 环，直径 240MM

99-56-23160 无菌 TL-HEX 3/8 环，直径 280MM

99-56-23180 无菌 TL-HEX 3/8 环，直径 300MM

99-56-24040 无菌 TL-HEX 应急端头套件

99-56-10840 无菌 TL PLUS 80MM 完整圆环

99-56-10860 无菌 TL PLUS 100MM 完整圆环

99-56-10890 无菌 TL PLUS 120MM 完整圆环

99-56-10900 无菌 TL PLUS 130MM 完整圆环

99-56-10910 无菌 TL PLUS 140MM 完整圆环

99-56-10920 无菌 TL PLUS 150MM 完整圆环

99-56-10930 无菌 TL PLUS 160MM 完整圆环

99-56-10940 无菌 TL PLUS 170MM 完整圆环

99-56-10950 无菌 TL PLUS 180MM 完整圆环

99-56-10960 无菌 TL PLUS 200MM 完整圆环

99-56-10970 无菌 TL PLUS 220MM 完整圆环

99-56-10980 无菌 TL PLUS 240MM 完整圆环

99-56-11570 无菌 TL PLUS 80MM 半圆环

99-56-11580 无菌 TL PLUS 100MM 半圆环

99-56-11590 无菌 TL PLUS 120MM 半圆环

99-56-11600 无菌 TL PLUS 130MM 半圆环

99-56-11610 无菌 TL PLUS 140MM 半圆环

99-56-11620 无菌 TL PLUS 150MM 半圆环

99-56-11630 无菌 TL PLUS 160MM 半圆环

99-56-11640 无菌 TL PLUS 170MM 半圆环

99-56-11650 无菌 TL PLUS 180MM 半圆环

99-56-11660 无菌 TL PLUS 200MM 半圆环

99-56-11670 无菌 TL PLUS 220MM 半圆环

99-56-11680 无菌 TL PLUS 240MM 半圆环

99-56-12580 无菌 TL PLUS 100MM 5/8 环

99-56-12590 无菌 TL PLUS 120MM 5/8 环

99-56-12600 无菌 TL PLUS 130MM 5/8 环

99-56-12610 无菌 TL PLUS 140MM 5/8 环

代码 说明

99-56-12620 无菌 TL PLUS 150MM 5/8 环

99-56-12630 无菌 TL PLUS 160MM 5/8 环

99-56-12640 无菌 TL PLUS 170MM 5/8 环

99-56-12650 无菌 TL PLUS 180MM 5/8 环

99-56-12660 无菌 TL PLUS 200MM 5/8 环

99-56-13580 无菌 TL+ 100MM 脚板架

99-56-13590 无菌 TL PLUS 120MM 脚板架

99-56-13600 无菌 TL+ 130MM 脚板架

99-56-13610 无菌 TL+ 140MM 脚板架

99-56-13620 无菌 TL PLUS 150MM 脚板架

99-56-13625 无菌 150MM 双排脚板架

99-56-13630 无菌 TL+ 160MM 脚板架

99-56-13635 无菌 160MM 双排脚板架

99-56-13640 无菌 TL+ 170MM 脚板架

99-56-13650 无菌 TL+ 180MM 脚板架

99-56-13655 无菌 180MM 双排脚板架

99-56-13660 无菌 TL+ 200MM 脚板架

99-56-13665 无菌 200MM 双排脚板架

99-56-13160 无菌 TRUE LOK 外伤治疗 U 形支架，160MM

99-56-13180 无菌 TRUE LOK 外伤治疗 U 形支架，180MM

99-936010 无菌 6MM L 形杆

99-939010 无菌小号异形杆，直径 9MM

99-939020 无菌中号异形杆，直径 9MM

99-939030 无菌大号异形杆，直径 9MM

94100 GALAXY FIXATION GEMINI 通用单钉夹

99-94010 GALAXY FIXATION GEMINI 单钉夹，无菌

99-94030 GALAXY FIXATION GEMINI 过渡单钉夹，无菌

94200 GALAXY FIXATION GEMINI 通用双多骨针钉夹

99-94040 GALAXY FIXATION GEMINI 双多骨针钉夹，无菌

99-94140 GALAXY FIXATION GEMINI 中号双多骨针钉夹，无菌

94300 GALAXY FIXATION GEMINI 通用多骨针钉夹

99-94020 GALAXY FIXATION GEMINI 多骨针钉夹，无菌

99-884140 TRUELOK EVO RX 足弓支架，直径 140MM，无菌

99-884160 TRUELOK EVO RX 足弓支架，直径 160MM，无菌

99-884180 TRUELOK EVO RX 足弓支架，直径 180MM，无菌

99-884200 TRUELOK EVO RX 足弓支架，直径 200MM，无菌

99-886004 TRUELOK EVO RX 中款支撑杆，带 DYNA，无菌

99-886005 TRUELOK EVO RX 长款支撑杆，带 DYNA，无菌

99-886006 TRUELOK EVO RX 中款支撑杆，静态，无菌
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符号 说明

医疗器械

请查阅使用说明书或电子版使用说明书 警告：有关重要注意事项，请查阅使用说明书

一次性使用。不得重复使用
Orthofix 备注： 

使用（治疗）后应采取适当方式丢弃

无菌产品。放射灭菌

非灭菌

双重无菌屏障系统

唯一设备标识符

目录号 批次号

有效期限（年 - 月 - 日）

 0123
CE 标志符合欧盟医疗器械相关指令 / 规定

生产日期 制造商

切勿使用包装已损坏的产品，敬请查阅使用说明书

警告：美国联邦法律限制只能由医师销售或订购这些器械

警告：美国联邦法律限制只能由医师销售或订购这些器械。

制造商联系方式
请与您当地的 Orthofix 销售代表联系，了解其他详细信息并订购。

下列符号可能适用（或不适用）于特定产品：具体参见标签。

代码 说明

99-88001 TRUELOK EVO 套件：RX 圆环直径 160MM + 
RX 长款支撑杆 - 无菌

99-88002 TRUELOK EVO 套件：RX 圆环直径 160MM + 
RX 中款支撑杆 - 无菌

99-88003 TRUELOK EVO 套件：RX 圆环直径 180MM + 
RX 长款支撑杆 - 无菌

99-88004 TRUELOK EVO 套件：RX 圆环直径 180MM + 
RX 中款支撑杆 - 无菌

99-88005 TRUELOK EVO 套件：RX 圆环直径 200MM + 
RX 长款支撑杆 - 无菌

99-88006 TRUELOK EVO 套件：RX 圆环直径 200MM + 
RX 中款支撑杆 - 无菌

99-88007 TRUELOK EVO 套件：RX 脚板架（带直径 160MM 
圆环）+ RX 长款支撑杆 - 无菌

99-88008 TRUELOK EVO 套件：RX 脚板架（带直径 180MM 
圆环）+ RX 长款支撑杆 - 无菌

99-88009 TL-HEX 套件：圆环直径 160MM + RX 长款支撑杆 - 
无菌

代码 说明

99-88010 TL-HEX 套件：圆环直径 160MM + RX 中款支撑杆 - 
无菌

99-88011 TL-HEX 套件：圆环直径 180MM + RX 长款支撑杆 - 
无菌

99-88012 TL-HEX 套件：圆环直径 180MM + RX 中款支撑杆 - 
无菌

99-88013 TL-HEX 套件：圆环直径 200MM + RX 长款支撑杆 - 
无菌

99-88014 TL-HEX 套件：圆环直径 200MM + RX 中款支撑杆 - 
无菌

99-88015 TL-HEX 套件：脚板架（带直径 160MM 圆环）+  
RX 长款支撑杆 - 无菌

99-88016 TL-HEX 套件：脚板架（带直径 180MM 圆环）+  
RX 长款支撑杆 - 无菌

99-88017 TRUELOK EVO 套件：RX 脚板架（带直径 200MM 
圆环）+ RX 长款支撑杆 - 无菌
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PQALU C 01/23 (0426402)

CS 

0123

Návod k použití může být změněn. Nejaktuálnější verze každého návodu k použití je vždy k dispozici online

Důležité informace – čtěte před použitím
Viz také příslušný leták s pokyny

 

SEZNAM HLINÍKOVÝCH ZDRAVOTNICKÝCH PROSTŘEDKŮ

 
Orthofix Srl 

Via delle Nazioni 9 – 37012 Bussolengo (VR), Itálie
Tel. 0039 (0) 45 6719000 - Fax 0039 (0) 45 6719380

Tento seznam by měl být použit jako reference pro hliníkové zdravotnické prostředky společnosti Orthofix Srl. Seznam je při zavádění nových zdravotnických prostředků pravidelně aktualizován.

KÓD POPIS

10016 CENTRÁLNÍ POJISTNÁ MATICE DAF

30008 KOMPRESNÍ DISTRAKČNÍ JEDNOTKA SE ROZŠIŘUJE NA 5CM

30014 ŠROUB SVORKY

30018 MALÁ SAMČÍ SOUČÁST DAF

30019 MALÁ SAMIČÍ SOUČÁST DAF

30036 SAMOVYROVNÁVACÍ KLOUBOVÉ TĚLESO PRO SMALL DAF

31000 MALÝ MODRÝ DAF

31027 SVORKOVÝ KRYT (MALÝ MODRÝ DAF)

10040 ÚHLOVÁ SVORKA

11110 ZAJIŠŤOVACÍ ŠROUB ŠABLONY

11132 ZAJIŠŤOVACÍ ŠROUB PRO OF-GARCHES

10070 LOKETNÍ FIXÁTOR S ROVNÝMI SVORKAMI PROCALLUS

10048 PERTROCHANTERICKÝ FIXÁTOR S 5MM IMBUSOVÝM KLÍČEM

M101 STANDARDNÍ NÁSTROJ K PRODLUŽOVÁNÍ KONČETIN MINIRAIL STANDARD

M102 DLOUHÝ NÁSTROJ K PRODLUŽOVÁNÍ KONČETIN MINIRAIL

M103 KRÁTKÝ NÁSTROJ K PRODLUŽOVÁNÍ KONČETIN MINIRAIL

M104 SVORKA TVARU T NÁSTROJE K PRODLUŽOVÁNÍ KONČETIN MINIRAIL

M111 HORIZONTÁLNÍ OSA KLOUBOVÉHO FIXÁTORU MINIRAIL

M122 VERTIKÁLNÍ OSA KLOUBOVÉHO FIXÁTORU MINIRAIL

M138 SVORKOVÝ KRYT NÁSTROJE K PRODLUŽOVÁNÍ KONČETIN & KLOUBOVÉHO 
FIXÁTORU

M145 MINIFIXÁTOR CALCANEAL

M146 FIXÁTOR CALCANEAL CALCFIX PLUS 

99-M146 STERILNÍ FIXÁTOR CALCANEAL CALCFIX PLUS 

M203 NEOTOČNÝ SVORKOVÝ KRYT MINIRAIL

M511 M2 MULTIPLANAR MINIRAIL

M514 HORIZONTÁLNÍ OSA KLOUBOVÉHO FIXÁTORU MINIRAIL – DVOUCESTNÁ

SSM160 MINIRAIL SHORT

SSM513 HORIZONTÁLNÍ OSA MIKROMETRICKÉHO KLOUBOVÉHO FIXÁTORU MINIRAIL

M410 SVORKY TVARU L (LEVOSTRANNÁ/PRAVOSTRANNÁ SADA) 
PRO MINIFIXÁTOR PENNIG

KÓD POPIS

M415 80MM PRODLUŽOVACÍ TYČ, KRÁTKÁ, PRO MINIFIXÁTOR PENNIG

M416 100MM PRODLUŽOVACÍ TYČ, STANDARD, PRO MINIFIXÁTOR PENNIG

M417 120MM PRODLUŽOVACÍ TYČ, DLOUHÁ, PRO MINIFIXÁTOR PENNIG

M418 ROZPĚRKA MINIFIXÁTORU PENNIG

SSM451 PMF, 3MM ŠROUBOVÁ SVORKA (PÁR)

SSM501 TROJITÉ SVORKY NÁSTROJE K PRODLUŽOVÁNÍ KONČETIN 
MINILENGHTENER

SSM512 KLOUBOVÝ FIXÁTOR MINIRAIL S KLOUBEM

13710 SVORKA PRO ŠABLONU/KONVERZI DYNAMICKÉHO SYSTÉMU PRO FIXACI 
ZÁPĚSTÍ PENNIG

37000 DYNAMICKÝ SYSTÉM PRO FIXACI ZÁPĚSTÍ PENNIG

37001 DYNAMICKÝ SYSTÉM PRO FIXACI ZÁPĚSTÍ PENNIG S CD JEDNOTKOU

37002 DYNAMICKÝ SYSTÉM PRO FIXACI ZÁPĚSTÍ PENNIG PRO 
EXTRAARTIKULÁRNÍ ZLOMENINY

37010 DYNAMICKÝ SYSTÉM PRO FIXACI ZÁPĚSTÍ PENNIG – KRÁTKÝ MODUL 
(KOMPLETNÍ)

37011 DYNAMICKÝ SYSTÉM PRO FIXACI ZÁPĚSTÍ PENNIG – KRÁTKÝ MODUL 
SE SVORKOU TVARU T

37020 DYNAMICKÝ SYSTÉM PRO FIXACI ZÁPĚSTÍ PENNIG – DLOUHÝ MODUL 
(KOMPLETNÍ)

37040 DYNAMICKÝ SYSTÉM PRO FIXACI ZÁPĚSTÍ PENNIG – ROVNÁ SVORKA

37050 DYNAMICKÝ SYSTÉM PRO FIXACI ZÁPĚSTÍ PENNIG – SVORKA ULNÁRNÍ 
PODPĚRY

37060 DYNAMICKÝ SYSTÉM PRO FIXACI ZÁPĚSTÍ PENNIG – COMPR/DISTR. 
MODUL

37070 EXTRAARTIKULÁRNÍ RADIOPROPUSTNÁ ZÁPĚSTNÍ SVORKA

37090 SVORKA TVARU T PRO DYNAMICKÝ SYSTÉM PRO FIXACI ZÁPĚSTÍ PENNIG

99-36600 RADIOPROPUSTNÝ FIXÁTOR ZÁPĚSTÍ STERILNÍ

50111 MIKROMETRICKÁ OTOČNÁ SVORKA PRO LRS

50520 OTOČNÁ SVORKA TVARU T PRO LRS

50530 ROVNÁ VNĚJŠÍ SVORKA PRO LRS

50536 KRUH DYNA K UPEVNĚNÍ JEDNOTKY C/D PRO LRS
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KÓD POPIS

50540 ROVNÁ STŘEDOVÁ SVORKA PRO LRS

50541 PROPOJENÍ KULOVÉHO KLOUBU PRO LRS

50542 PROPOJENÍ SVOREK T-GARCHES

50544 12CM EXTRA KRÁTKÁ KOLEJNICE LRS

50545 23CM KRÁTKÁ KOLEJNICE LRS

50546 SVORKA TVARU T PRO LRS OF-GARCHES

50547 SENDVIČOVÁ SVORKA S JEDNOTKOU C/D PRO LRS

50550 KOLEJNICE STANDARDNÍ DÉLKY LRS 30CM

50560 40CM DLOUHÁ KOLEJNICE LRS

50580 VÍCEPLOŠNÁ SVORKA LRS

50690 KLOUBOVÉ PROPOJENÍ KOLEJNIC LRS

30027 SVORKOVÝ KRYT PRO MALÝ DAF

55030 PEDIATRICKÁ LRS SVORKA TVARU T

55036 KRUH DYNA K UPEVNĚNÍ JEDNOTKY C/D PRO PEDIATRICKÉ LRS

55041 KULOVÝ KLOUB PRO PEDIATRICKÉ LRS

55050 ROVNÁ SVORKA PRO PEDIATRICKÉ LRS

55055 EXTRA KRÁTKÁ KOLEJNICE O DÉLCE 10CM PRO PEDIATRICKÉ LRS

55060 KRÁTKÁ KOLEJNICE O DÉLCE 15CM PRO PEDIATRICKÉ LRS

55070 STANDARDNÍ KOLEJNICE O DÉLCE 20CM PRO PEDIATRICKÉ LRS

55080 DLOUHÁ KOLEJNICE O DÉLCE 25CM PRO PEDIATRICKÉ LRS

55100 OTOČNÁ SVORKA PRO PEDIATRICKÉ LRS

55690 KLOUBOVÉ PROPOJENÍ KOLEJNICE PRO PEDIATRICKÉ LRS

SS55005 ROVNÁ SVORKA PRO PEDIATRICKÉ LRS

50008 STANDARDNÍ „CLICKER“ MODEL C/D

50009 DLOUHÝ „CLICKER“ MODEL C/D

53031 SVORKA T GARCHES ADV

53110 ADV MIKROMETRICKÉ OTOČNÉ TĚLESO

53111 POHYBOVÁ SVORKA ADV

53115 MIKROMETRICKÁ OTOČNÁ SVORKA ADV

53520 METAFYZÁRNÍ SVORKA ADV

53530 ROVNÁ SVORKA ADV

53536 KRUH DYNA ADV

53541 PROPOJENÍ KULOVÉHO KLOUBU PRO ADV

53544 KOLEJNICE ADV LRS 120MM

53545 KOLEJNICE ADV LRS 200MM

53547 SENDVIČOVÁ SVORKA ADV LRS, VÝŠKA: 15MM

53548 SENDVIČOVÁ SVORKA ADV LRS, VÝŠKA: 8MM

53549 KOLEJNICE ADV LRS 250MM

53550 KOLEJNICE ADV LRS 300MM

53555 KOLEJNICE ADV LRS 350MM

53560 KOLEJNICE ADV LRS 400MM

53580 SKLONOVÁ SVORKA ADV

53581 VÍCEPLOŠNÁ SVORKA ADV

53585 MIKROMETRICKÁ POHYBOVO-ÚHLOVÁ SVORKA ADV

KÓD POPIS

53590 KOLENNÍ KLOUB

SS53537 PŘIPOJENÍ KLOUBU – LRS ADV PRO DOSPĚLÉ

SS53565 KOLEJNICE ADV LRS 500MM

SS53630 MALÁ ROVNÁ SVORKA ADV

10027 SVORKOVÝ KRYT

20070 STANDARDNÍ SVORKA TVARU T PRO OF-GARCHES

90037 DODATEČNÝ ŠROUBOVÝ DRŽÁK

99-91015 DYNAMICKÁ STERILNÍ C/D JEDNOTKA XCALIBER

99-91038 DODATEČNÝ STERILNÍ ŠROUBOVÝ DRŽÁK (TYČE A SVORKY)

92011 SVORKA SPONY TYČE

92012 SVORKA SPONY MODRÉ TYČE

92015 SVORKA SPONY ŠROUBU

92016 SVORKA SPONY MODRÉHO ŠROUBU

92025 SVORKA TRANSFIXNÍHO ČEPU

92026 SVORKA ČEPU MODRÉ TRANSFIXACE

92030 SVORKA PRO VÍCE ŠROUBŮ

92031 SVORKA PRO VÍCE MODRÝCH ŠROUBŮ

93010 VELKÁ SVORKA

93020 SVORKA PRO VÍCE ŠROUBŮ ADV

93030 PŘECHODOVÁ SVORKA Z VELKÉ NA STŘEDNÍ

93110 STŘEDNÍ SVORKA

93120 STŘEDNÍ SVORKA PRO VÍCE ŠROUBŮ

932010 MALÁ POLOKRUHOVÁ TYČ O PRŮMĚRU 12MM

932020 STŘEDNÍ POLOKRUHOVÁ TYČ O PRŮMĚRU 12MM

932030 VELKÁ POLOKRUHOVÁ TYČ O PRŮMĚRU 12MM

93310 MALÁ SVORKA

93330 MALÁ SVORKA PRO VÍCE ŠROUBŮ – KRÁTKÁ

93350 MODUL PRO ZÁPĚSTÍ

93410 LOKETNÍ KLOUB

93420 POHYBOVÁ JEDNOTKA PRO LOKET

93431 HUMERÁLNÍ DISTRAKČNÍ SVORKA

93432 ULNÁRNÍ DISTRAKČNÍ SVORKA

936010 6MM TYČ TVARU L

93620 SVORKA PRO UCHYCENÍ DRÁTU

939010 MALÁ POLOKRUHOVÁ TYČ O PRŮMĚRU 9MM

939020 STŘEDNÍ POLOKRUHOVÁ TYČ O PRŮMĚRU 9MM

939030 VELKÁ POLOKRUHOVÁ TYČ O PRŮMĚRU 9MM

99-93010 VELKÁ STERILNÍ SVORKA

99-93020 STERILNÍ SVORKA PRO VÍCE ŠROUBŮ ADV

99-93030 STERILNÍ PŘECHODOVÁ SVORKA Z VELKÉ NA STŘEDNÍ

99-93110 STERILNÍ STŘEDNÍ SVORKA

99-93120 STŘEDNÍ STERILNÍ SVORKA PRO VÍCE ŠROUBŮ

99-932010 MALÁ STERILNÍ PŮLKRUHOVÁ TYČ O PRŮMĚRU 12MM A DÉLCE 180MM 
PRO SYSTÉM GALAXY FIXATION
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99-932020 STŘEDNÍ STERILNÍ PŮLKRUHOVÁ TYČ O PRŮMĚRU 12MM A DÉLCE 
215MM PRO SYSTÉM GALAXY FIXATION

99-932030 VELKÁ STERILNÍ PŮLKRUHOVÁ TYČ O PRŮMĚRU 12MM A DÉLCE 250MM 
PRO SYSTÉM GALAXY FIXATION

99-93310 STERILNÍ MALÁ SVORKA

99-93330 STERILNÍ KRÁTKÁ SVORKA PRO VÍCE ŠROUBŮ

99-93620 STERILNÍ SVORKA PRO UCHYCENÍ DRÁTU

80031 3-OTVOROVÁ SVORKA PRO UCHYCENÍ DRÁTU, POSUVNÉ ZAŘÍZENÍ

80047 REDUKČNÍ JEDNOTKA

80050 HYBRIDNÍ PROPOJENÍ S KULOVÝM KLOUBEM

80074 SVORKA PRO JEDEN ŠROUB

81000A 2/3 KRUH S VNITŘNÍM PRŮMĚREM 150MM

81001 1/3 KRUH S VNITŘNÍM PRŮMĚREM 150MM

81002A 2/3 KRUH S VNITŘNÍM PRŮMĚREM 175MM

81003 1/3 KRUH S VNITŘNÍM PRŮMĚREM 175MM

81004A 2/3 KRUH S VNITŘNÍM PRŮMĚREM 190MM

81005 1/3 KRUH S VNITŘNÍM PRŮMĚREM 190MM

81006A 2/3 KRUH S VNITŘNÍM PRŮMĚREM 220MM

81007 1/3 KRUH S VNITŘNÍM PRŮMĚREM 220MM

81010 POHYBOVÝ ROTAČNÍ KLOUB

81050A 2/3 KRUH S VNITŘNÍM PRŮMĚREM 125MM

81051 1/3 125MM KRUH

81500 KRUH NA NOHU S PRŮMĚREM 150MM

50-10100 ULTRA KRÁTKÁ SPOJNICE TL-HEX – 45MM -101MM

50-10170 RYCHLE NASTAVITELNÁ KRÁTKÁ SPOJNICE TRUE LOK PLUS

50-10180 RYCHLE NASTAVITELNÁ STŘEDNÍ SPOJNICE TRUE LOK PLUS

50-10190 RYCHLE NASTAVITELNÁ DLOUHÁ SPOJNICE TRUE LOK PLUS

50-10200 KRÁTKÁ SPOJNICE TL-HEX – 92MM -122MM

50-10214 SADA SMĚROVÝCH SPON SPOJNICE, TL-HEX (6 KS)

50-10215 SADA ČÍSLOVANÝCH SPON SPOJNICE, TL-HEX (6 KS)

50-10300 STŘEDNÍ SPOJNICE TL-HEX – 114MM -184MM

50-10400 DLOUHÁ SPOJNICE TL-HEX – 158MM -318MM

50-10450CE TL SPOJNICE TRAUMA

51-10220 TL+, 100MM TELESKOPICKÝ KLOUBU

51-10460 100MM ÚHLOVÝ DISTRAKTOR TL+

51-10470 150MM ÚHLOVÝ DISTRAKTOR TL+

54-24100 DYNAMIZAČNÍ MODUL TL

55-10760 90MM OBLOUK TL PLUS

55-10800 120MM OBLOUK TL PLUS

56-10840 80MM PLNÝ KRUH TL PLUS

56-10860 100MM PLNÝ KRUH TL PLUS

56-10890 120MM PLNÝ KRUH TL PLUS

56-10900 130MM PLNÝ KRUH TL PLUS

56-10910 140MM PLNÝ KRUH TL PLUS

KÓD POPIS

56-10920 150MM PLNÝ KRUH TL PLUS

56-10930 160MM PLNÝ KRUH TL PLUS

56-10940 170MM PLNÝ KRUH TL PLUS

56-10950 180MM PLNÝ KRUH TL PLUS

56-10960 200MM PLNÝ KRUH TL PLUS

56-10970 220MM PLNÝ KRUH TL PLUS

56-10980 240MM PLNÝ KRUH TL PLUS

56-11570 80MM POLOVIČNÍ KRUH TL PLUS

56-11580 100MM POLOVIČNÍ KRUH TL PLUS

56-11590 120MM POLOVIČNÍ KRUH TL PLUS

56-11600 130MM POLOVIČNÍ KRUH TL PLUS

56-11610 140MM POLOVIČNÍ KRUH TL PLUS

56-11620 150MM POLOVIČNÍ KRUH TL PLUS

56-11630 160MM POLOVIČNÍ KRUH TL PLUS

56-11640 170MM POLOVIČNÍ KRUH TL PLUS

56-11650 180MM POLOVIČNÍ KRUH TL PLUS

56-11660 200MM POLOVIČNÍ KRUH TL PLUS

56-11670 220MM POLOVIČNÍ KRUH TL PLUS

56-11680 240MM POLOVIČNÍ KRUH TL PLUS

56-12580 100MM PĚTIOSMINOVÝ KRUH TL PLUS

56-12590 120MM PĚTIOSMINOVÝ KRUH TL PLUS

56-12600 130MM PĚTIOSMINOVÝ KRUH TL PLUS

56-12610 140MM PĚTIOSMINOVÝ KRUH TL PLUS

56-12620 150MM PĚTIOSMINOVÝ KRUH TL PLUS

56-12630 160MM PĚTIOSMINOVÝ KRUH TL PLUS

56-12640 170MM PĚTIOSMINOVÝ KRUH TL PLUS

56-12650 180MM PĚTIOSMINOVÝ KRUH TL PLUS

56-12660 200MM PĚTIOSMINOVÝ KRUH TL PLUS

56-13160 160MM PODPĚRA TVARU U PRO TRAUMA TRUE LOK

56-13180 180MM PODPĚRA TVARU U PRO TRAUMA TRUE LOK

56-13580 100MM RÁM PRO FIXACI NOHY TL+

56-13590 120MM RÁM PRO FIXACI NOHY TL PLUS

56-13600 130MM RÁM PRO FIXACI NOHY TL+

56-13610 140MM RÁM PRO FIXACI NOHY TL+

56-13620 150MM RÁM PRO FIXACI NOHY TL PLUS

56-13625 150MM DVOUŘADÝ RÁM PRO FIXACI NOHY

56-13630 160MM RÁM PRO FIXACI NOHY TL+

56-13635 160MM DVOUŘADÝ RÁM PRO FIXACI NOHY

56-13640 170MM RÁM PRO FIXACI NOHY TL+

56-13650 180MM RÁM PRO FIXACI NOHY TL+

56-13655 180MM DVOUŘADÝ RÁM PRO FIXACI NOHY

56-13660 200MM RÁM PRO FIXACI NOHY TL+

56-13665 200MM DVOUŘADÝ RÁM PRO FIXACI NOHY
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56-14140 TRUELOK PLUS OBLOUK PRO REPOZICI PŘEDNÍ ČÁSTI NOHY 140MM

56-14160 TRUELOK PLUS OBLOUK PRO REPOZICI PŘEDNÍ ČÁSTI NOHY 160MM

56-14580 NÁSTAVEC RÁMU PRO FIXACI NOHY SE 3 OTVORY TL+

56-14590 NÁSTAVEC RÁMU PRO FIXACI NOHY S 5 OTVORY TL+

56-20000 140MM PLNÝ KRUH TL-HEX

56-20020 160MM PLNÝ KRUH TL-HEX

56-20040 180MM PLNÝ KRUH TL-HEX

56-20060 200MM PLNÝ KRUH TL-HEX

56-20200 120MM PLNÝ KRUH TL-HEX

56-20320 100MM PLNÝ KRUH TL-HEX

56-21200 120MM MODULÁRNÍ 5/8 KRUH TL-HEX

56-21320 100MM MODULÁRNÍ 5/8 KRUH TL-HEX

56-21400 140MM MODULÁRNÍ 5/8 KRUH TL-HEX

56-21420 160MM MODULÁRNÍ 5/8 KRUH TL-HEX

56-21440 180MM MODULÁRNÍ 5/8 KRUH TL-HEX

56-21460 200MM MODULÁRNÍ 5/8 KRUH TL-HEX

56-23000 100MM 3/8 KRUH TL-HEX

56-23020 120MM 3/8 KRUH TL-HEX

56-23040 140MM 3/8 KRUH TL-HEX

56-23060 160MM 3/8 KRUH TL-HEX

56-23080 180MM 3/8 KRUH TL-HEX

56-23100 200MM 3/8 KRUH TL-HEX

56-24000 SADA TRUELOK ROCKERRAIL

56-24014 SADA ROCKER RAIL PRO ROZŠÍŘENÍ SYSTÉMU TRUELOK

56-24040 SOUPRAVA NÁHRADNÍHO SPOJOVACÍHO PRVKU TL-HEX EMERGENCY 
TAB KIT

80035 SVORKA SHEFFIELD

81015 KLOUBOVÁ SVORKA

81641 90° DESKA S 1 OTVOREM TL PLUS

81642 90° DESKA SE 2 OTVORY TL PLUS

81643 90° DESKA SE 3 OTVORY TL PLUS

99-50-10100 STERILNÍ ULTRA KRÁTKÁ SPOJNICE TL-HEX O DÉLCE 45MM-101MM

99-50-10170 STERILNÍ RYCHLE NASTAVITELNÁ KRÁTKÁ SPOJNICE TRUELOK PLUS

99-50-10180 STERILNÍ RYCHLE NASTAVITELNÁ STŘEDNÍ SPOJNICE TRUELOK PLUS

99-50-10190 STERILNÍ RYCHLE NASTAVITELNÁ DLOUHÁ SPOJNICE TRUELOK PLUS

99-50-10200 STERILNÍ KRÁTKÁ SPOJNICE TL-HEX O DÉLCE 92MM-122MM

99-50-10214 STERILNÍ SADA SMĚROVÝCH SPON SPOJNICE TL-HEX (BALENÍ PO 6 KS)

99-50-10215 STERILNÍ SADA ČÍSLOVANÝCH SPON SPOJNICE TL-HEX (BALENÍ PO 6 KS)

99-50-10300 STERILNÍ STŘEDNÍ SPOJNICE TL-HEX O DÉLCE 114MM-184MM

99-50-10400 STERILNÍ DLOUHÁ SPOJNICE TL-HEX O DÉLCE 158MM-318MM

99-54-24100 STERILNÍ DYNAMIZAČNÍ MODUL TL

99-56-13200 STERILNÍ 200MM PODPĚRA TVARU U PRO TRAUMA TRUELOK

99-56-20000 STERILNÍ PLNÝ KRUH O PRŮMĚRU 140MM TL-HEX

99-56-20020 STERILNÍ PLNÝ KRUH O PRŮMĚRU 160MM TL-HEX

KÓD POPIS

99-56-20040 STERILNÍ PLNÝ KRUH O PRŮMĚRU 180MM TL-HEX

99-56-20060 STERILNÍ PLNÝ KRUH O PRŮMĚRU 200MM TL-HEX

99-56-20080 STERILNÍ 220MM PLNÝ KRUH TL-HEX

99-56-20200 STERILNÍ PLNÝ KRUH O PRŮMĚRU 120MM TL-HEX

99-56-20220 STERILNÍ 240MM PLNÝ KRUH TL-HEX

99-56-20240 STERILNÍ 280MM PLNÝ KRUH TL-HEX

99-56-20320 STERILNÍ PLNÝ KRUH O PRŮMĚRU 100MM TL-HEX

99-56-20340 STERILNÍ 300MM PLNÝ KRUH TL-HEX

99-56-21200 STERILNÍ MODULÁRNÍ 5/8 KRUH O PRŮMĚRU 120MM TL-HEX

99-56-21220 STERILNÍ MODULÁRNÍ 5/8 KRUH O PRŮMĚRU 240MM TL-HEX

99-56-21240 STERILNÍ MODULÁRNÍ 5/8 KRUH O PRŮMĚRU 280MM TL-HEX

99-56-21320 STERILNÍ MODULÁRNÍ 5/8 KRUH O PRŮMĚRU 100MM TL-HEX

99-56-21340 STERILNÍ MODULÁRNÍ 5/8 KRUH O PRŮMĚRU 300MM TL-HEX

99-56-21400 STERILNÍ MODULÁRNÍ 5/8 KRUH O PRŮMĚRU 140MM TL-HEX

99-56-21420 STERILNÍ MODULÁRNÍ 5/8 KRUH O PRŮMĚRU 160MM TL-HEX

99-56-21440 STERILNÍ MODULÁRNÍ 5/8 KRUH O PRŮMĚRU 180MM TL-HEX

99-56-21460 STERILNÍ MODULÁRNÍ 5/8 KRUH O PRŮMĚRU 200MM TL-HEX

99-56-21480 STERILNÍ MODULÁRNÍ 5/8 KRUH O PRŮMĚRU 220MM TL-HEX

99-56-22000 STERILNÍ 120MM DVOUŘADÝ RÁM PRO FIXACI NOHY TL-HEX

99-56-22020 STERILNÍ 140MM DVOUŘADÝ RÁM PRO FIXACI NOHY TL-HEX

99-56-22040 STERILNÍ 160MM DVOUŘADÝ RÁM PRO FIXACI NOHY TL-HEX

99-56-22060 STERILNÍ 180MM DVOUŘADÝ RÁM PRO FIXACI NOHY TL-HEX

99-56-22080 STERILNÍ 200MM DVOUŘADÝ RÁM PRO FIXACI NOHY TL-HEX

99-56-22100 STERILNÍ 220MM DVOUŘADÝ RÁM PRO FIXACI NOHY TL-HEX

99-56-22440 STERILNÍ PLNÝ DVOUŘADÝ RÁM PRO FIXACI NOHY O PRŮMĚRU 160MM 
TL-HEX

99-56-22450 STERILNÍ PLNÝ DVOUŘADÝ RÁM PRO FIXACI NOHY O PRŮMĚRU 180MM 
TL-HEX

99-56-23000 STERILNÍ 3/8 KRUH O PRŮMĚRU 100MM TL-HEX

99-56-23020 STERILNÍ 3/8 KRUH O PRŮMĚRU 120MM TL-HEX

99-56-23040 STERILNÍ 3/8 KRUH O PRŮMĚRU 140MM TL-HEX

99-56-23060 STERILNÍ 3/8 KRUH O PRŮMĚRU 160MM TL-HEX

99-56-23080 STERILNÍ 3/8 KRUH O PRŮMĚRU 180MM TL-HEX

99-56-23100 STERILNÍ 3/8 KRUH O PRŮMĚRU 200MM TL-HEX

99-56-23120 STERILNÍ 3/8 KRUH O PRŮMĚRU 220MM TL-HEX

99-56-23140 STERILNÍ 3/8 KRUH O PRŮMĚRU 240MM TL-HEX

99-56-23160 STERILNÍ 3/8 KRUH O PRŮMĚRU 280MM TL-HEX

99-56-23180 STERILNÍ 3/8 KRUH O PRŮMĚRU 300MM TL-HEX

99-56-24040 STERILNÍ SOUPRAVA NÁHRADNÍHO SPOJOVACÍHO PRVKU TL-HEX 
EMERGENCY TAB KIT

99-56-10840 STERILNÍ 80MM PLNÝ KRUH TL PLUS

99-56-10860 STERILNÍ 100MM PLNÝ KRUH TL PLUS

99-56-10890 STERILNÍ 120MM PLNÝ KRUH TL PLUS

99-56-10900 STERILNÍ 130MM PLNÝ KRUH TL PLUS

99-56-10910 STERILNÍ 140MM PLNÝ KRUH TL PLUS
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KÓD POPIS

99-56-10920 STERILNÍ 150MM PLNÝ KRUH TL PLUS

99-56-10930 STERILNÍ 160MM PLNÝ KRUH TL PLUS

99-56-10940 STERILNÍ 170MM PLNÝ KRUH TL PLUS

99-56-10950 STERILNÍ 180MM PLNÝ KRUH TL PLUS

99-56-10960 STERILNÍ 200MM PLNÝ KRUH TL PLUS

99-56-10970 STERILNÍ 220MM PLNÝ KRUH TL PLUS

99-56-10980 STERILNÍ 240MM PLNÝ KRUH TL PLUS

99-56-11570 STERILNÍ 80MM POLOVIČNÍ KRUH TL PLUS

99-56-11580 STERILNÍ 100MM POLOVIČNÍ KRUH TL PLUS

99-56-11590 STERILNÍ 120MM POLOVIČNÍ KRUH TL PLUS

99-56-11600 STERILNÍ 130MM POLOVIČNÍ KRUH TL PLUS

99-56-11610 STERILNÍ 140MM POLOVIČNÍ KRUH TL PLUS

99-56-11620 STERILNÍ 150MM POLOVIČNÍ KRUH TL PLUS

99-56-11630 STERILNÍ 160MM POLOVIČNÍ KRUH TL PLUS

99-56-11640 STERILNÍ 170MM POLOVIČNÍ KRUH TL PLUS

99-56-11650 STERILNÍ 180MM POLOVIČNÍ KRUH TL PLUS

99-56-11660 STERILNÍ 200MM POLOVIČNÍ KRUH TL PLUS

99-56-11670 STERILNÍ 220MM POLOVIČNÍ KRUH TL PLUS

99-56-11680 STERILNÍ 240MM POLOVIČNÍ KRUH TL PLUS

99-56-12580 STERILNÍ 100MM PĚTIOSMINOVÝ KRUH TL PLUS

99-56-12590 STERILNÍ 120MM PĚTIOSMINOVÝ KRUH TL PLUS

99-56-12600 STERILNÍ 130MM PĚTIOSMINOVÝ KRUH TL PLUS

99-56-12610 STERILNÍ 140MM PĚTIOSMINOVÝ KRUH TL PLUS

99-56-12620 STERILNÍ 150MM PĚTIOSMINOVÝ KRUH TL PLUS

99-56-12630 STERILNÍ 160MM PĚTIOSMINOVÝ KRUH TL PLUS

99-56-12640 STERILNÍ 170MM PĚTIOSMINOVÝ KRUH TL PLUS

99-56-12650 STERILNÍ 180MM PĚTIOSMINOVÝ KRUH TL PLUS

99-56-12660 STERILNÍ 200MM PĚTIOSMINOVÝ KRUH TL PLUS

99-56-13580 STERILNÍ 100MM RÁM PRO FIXACI NOHY TL+

99-56-13590 STERILNÍ 120MM RÁM PRO FIXACI NOHY TL PLUS

99-56-13600 STERILNÍ 130MM RÁM PRO FIXACI NOHY TL+

99-56-13610 STERILNÍ 140MM RÁM PRO FIXACI NOHY TL+

99-56-13620 STERILNÍ 150MM RÁM PRO FIXACI NOHY TL PLUS

99-56-13625 STERILNÍ 150MM DVOUŘADÝ RÁM PRO FIXACI NOHY

99-56-13630 STERILNÍ 160MM RÁM PRO FIXACI NOHY TL+

99-56-13635 STERILNÍ 160MM DVOUŘADÝ RÁM PRO FIXACI NOHY

99-56-13640 STERILNÍ 170MM RÁM PRO FIXACI NOHY TL+

99-56-13650 STERILNÍ 180MM RÁM PRO FIXACI NOHY TL+

99-56-13655 STERILNÍ 180MM DVOUŘADÝ RÁM PRO FIXACI NOHY

99-56-13660 STERILNÍ 200MM RÁM PRO FIXACI NOHY TL+

99-56-13665 STERILNÍ 200MM DVOUŘADÝ RÁM PRO FIXACI NOHY

99-56-13160 STERILNÍ 160MM PODPĚRA TVARU U PRO TRAUMA TRUE LOK

99-56-13180 STERILNÍ 180MM PODPĚRA TVARU U PRO TRAUMA TRUE LOK

KÓD POPIS

99-936010 STERILNÍ 6MM TYČ TVARU L

99-939010 STERILNÍ MALÁ POLOKRUHOVÁ TYČ O PRŮMĚRU 9MM

99-939020 STERILNÍ STŘEDNÍ POLOKRUHOVÁ TYČ O PRŮMĚRU 9MM

99-939030 STERILNÍ VELKÁ POLOKRUHOVÁ TYČ O PRŮMĚRU 9MM

94100 UNIVERZÁLNÍ SVORKA PRO JEDEN HŘEB SYSTÉMU GALAXY FIXATION 
GEMINI

99-94010 STERILNÍ SVORKA PRO JEDEN HŘEB SYSTÉMU GALAXY FIXATION GEMINI

99-94030 STERILNÍ PŘECHODNÁ SVORKA PRO JEDEN HŘEB SYSTÉMU GALAXY 
FIXATION GEMINI

94200 UNIVERZÁLNÍ DVOJITÁ SVORKA PRO VÍCE HŘEBŮ SYSTÉMU GALAXY 
FIXATION GEMINI

99-94040 STERILNÍ DVOJITÁ SVORKA PRO VÍCE HŘEBŮ SYSTÉMU GALAXY FIXATION 
GEMINI

99-94140 STERILNÍ STŘEDNĚ VELKÁ DVOJITÁ SVORKA PRO VÍCE HŘEBŮ SYSTÉMU 
GALAXY FIXATION GEMINI

94300 UNIVERZÁLNÍ SVORKA PRO VÍCE HŘEBŮ SYSTÉMU GALAXY FIXATION 
GEMINI

99-94020 STERILNÍ SVORKA PRO VÍCE HŘEBŮ SYSTÉMU GALAXY FIXATION GEMINI

99-884140 STERILNÍ RÁM PRO FIXACI KLENBY NOHY SYSTÉMU TRUELOK EVO RX 
D 140MM

99-884160 STERILNÍ RÁM PRO FIXACI KLENBY NOHY SYSTÉMU TRUELOK EVO RX 
D 160MM

99-884180 STERILNÍ RÁM PRO FIXACI KLENBY NOHY SYSTÉMU TRUELOK EVO RX 
D 180MM

99-884200 STERILNÍ RÁM PRO FIXACI KLENBY NOHY SYSTÉMU TRUELOK EVO RX 
D 200MM

99-886004 STERILNÍ STŘEDNĚ DLOUHÁ PODPĚRA SYSTÉMU TRUELOK EVO RX 
S PROSTŘEDKEM DYNA

99-886005 STERILNÍ DLOUHÁ PODPĚRA SYSTÉMU TRUELOK EVO RX 
S PROSTŘEDKEM DYNA

99-886006 STERILNÍ STATICKÁ STŘEDNĚ DLOUHÁ PODPĚRA SYSTÉMU TRUELOK 
EVO RX

99-88001 STERILNÍ KRUHY SYSTÉMU TRUELOK EVO SET RX D 160MM RX, DLOUHÉ 
PODPĚRY

99-88002 STERILNÍ KRUHY SYSTÉMU TRUELOK EVO SET RX D 160MM RX, STŘEDNĚ 
DLOUHÉ PODPĚRY

99-88003 STERILNÍ KRUHY SYSTÉMU TRUELOK EVO SET RX D 180MM RX, DLOUHÉ 
PODPĚRY

99-88004 STERILNÍ KRUHY SYSTÉMU TRUELOK EVO SET RX D 180MM RX, STŘEDNĚ 
DLOUHÉ PODPĚRY

99-88005 STERILNÍ KRUHY SYSTÉMU TRUELOK EVO SET RX D 200MM RX, DLOUHÉ 
PODPĚRY

99-88006 STERILNÍ KRUHY SYSTÉMU TRUELOK EVO SET RX D 200MM RX, STŘEDNĚ 
DLOUHÉ PODPĚRY

99-88007 STERILNÍ RÁM PRO FIXACI NOHY S KRUHEM SYSTÉMU TRUELOK EVO SET 
RX D 160MM RX, DLOUHÉ PODPĚRY

99-88008 STERILNÍ RÁM PRO FIXACI NOHY S KRUHEM SYSTÉMU TRUELOK EVO SET 
RX D 180MM RX, DLOUHÉ PODPĚRY

99-88009 STERILNÍ KRUHY SYSTÉMU TL-HEX SET D 160MM RX, DLOUHÉ PODPĚRY
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Symbol Popis

Zdravotnický prostředek

Viz návod k použití nebo elektronický návod k použití Upozornění: Důležité bezpečnostní informace najdete  
v návodu k použití

Pouze k jednorázovému použití. nepoužívat opakovaně
Poznámka společnosti Orthofix: Po použití (ošetření)  

pacienta prostředek zlikvidujte

Sterilní. Sterilizováno zářením

Nesterilní

Systém dvojité sterilní bariéry

Jedinečný identifikátor prostředku

Katalogové číslo Kód šarže

Datum exspirace (rok-měsíc-den)

 0123 Označení CE podle platných evropských norem či předpisů pro zdravotnické prostředky

Datum výroby Výrobce

Pokud je balení poškozeno, obsah nepoužívejte a nahlédněte do návodu k použití

Upozornění: Podle federálních zákonů (USA) může být tento prostředek prodáván výlučně lékařem nebo na jeho předpis

UPOZORNĚNÍ: Podle federálních zákonů (USA) může být tento prostředek prodáván výlučně lékařem nebo na jeho předpis.

KONTAKT NA VÝROBCE 
Další podrobnosti a informace pro objednávání vám poskytne obchodní zástupce společnosti Orthofix působící ve vaší lokalitě.

Symboly uvedené níže se mohou nebo nemusí vztahovat na konkrétní produkt: použitelnost viz štítek.

KÓD POPIS

99-88010 STERILNÍ KRUHY SYSTÉMU TL-HEX SET D 160MM RX, STŘEDNĚ DLOUHÉ 
PODPĚRY

99-88011 STERILNÍ KRUHY SYSTÉMU TL-HEX SET D 180MM RX, DLOUHÉ PODPĚRY

99-88012 STERILNÍ KRUHY SYSTÉMU TL-HEX SET D 180MM RX, STŘEDNĚ DLOUHÉ 
PODPĚRY

99-88013 STERILNÍ KRUHY SYSTÉMU TL-HEX SET D 200MM RX, DLOUHÉ PODPĚRY

99-88014 STERILNÍ KRUHY SYSTÉMU TL-HEX SET D 200MM RX, STŘEDNĚ DLOUHÉ 
PODPĚRY

99-88015 STERILNÍ RÁM PRO FIXACI NOHY S KRUHEM SYSTÉMU TL-HEX SET D 
160MM RX, DLOUHÉ PODPĚRY

99-88016 STERILNÍ RÁM PRO FIXACI NOHY S KRUHEM SYSTÉMU TL-HEX SET D 
180MM RX, DLOUHÉ PODPĚRY

99-88017 STERILNÍ RÁM PRO FIXACI NOHY S KRUHEM SYSTÉMU TRUELOK EVO SET 
RX D 200MM RX, DLOUHÉ PODPĚRY
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Instrukcja obsługi może ulec zmianom. Najnowsza wersja każdej instrukcji obsługi jest zawsze dostępna na stronie internetowej

Ważne informacje — należy przeczytać przed użyciem
Należy się zapoznać także z odpowiednią ulotką z instrukcją

 

LISTA WYROBÓW NA BAZIE ALUMINIUM

 
Orthofix Srl 

Via delle Nazioni 9 — 37012 Bussolengo (VR) Włochy
Tel.: 0039 (0) 45 6719000 - Fax: 0039 (0) 45 6719380

Jest to lista referencyjna wyrobów firmy Orthofix Srl na bazie aluminium. Wykaz ten jest okresowo aktualizowany po wprowadzeniu nowych wyrobów, żeby był możliwie jak najbardziej kompletny.

KOD OPIS

10016 NAKRĘTKA BLOKUJĄCA ŚRODKOWĄ CZĘŚĆ KORPUSU DYNAMICZNEGO 
STABILIZATORA OSIOWEGO DAF

30008 PRZYRZĄD DO KOMPRESJI/DYSTRAKCJI WYDŁUŻENIE DO 5CM

30014 ŚRUBA ZACISKU

30018 KOMPONENT MĘSKI MAŁEGO DYNAMICZNEGO STABILIZATORA 
OSIOWEGO DAF

30019 KOMPONENT ŻEŃSKI MAŁEGO DYNAMICZNEGO STABILIZATORA 
OSIOWEGO DAF

30036 SAMOWYDŁUŻAJĄCE SIĘ OSIE DO MAŁEGO DYNAMICZNEGO 
STABILIZATORA OSIOWEGO DAF

31000 STABILIZATOR SMALL BLUE DAF

31027 OSŁONA ZACISKU (STABILIZATOR SMALL BLUE DAF)

10040 ZACISK KĄTOWY

11110 ŚRUBA BLOKUJĄCA SZABLONU

11132 ŚRUBA BLOKUJĄCA SZABLONU DO OF-GARCHES

10070 STABILIZATOR STAWU ŁOKCIOWEGO Z PROSTYMI ZACISKAMI 
PROCALLUS

10048 STABILIZATOR DO ZŁAMAŃ PRZEZKRĘTARZOWYCH Z KLUCZEM 
IMBUSOWYM 5MM

M101 MINIRAIL, STANDARD, WYDŁUŻACZ

M102 MINIRAIL DŁUGI WYDŁUŻACZ

M103 MINIRAIL, KRÓTKI, WYDŁUŻACZ

M104 MINIRAIL, WYDŁUŻACZ, ZACISK T

M111 PRZEGUBOWY STABILIZATOR OSI POZIOMEJ MINIRAIL

M122 MINIRAIL, PRZEGUBOWY, STABILIZATOR, OŚ PIONOWA

M138 OSŁONA ZACISKU WYDŁUŻACZA I STABILIZATORA MINIRAIL

M145 MINI STABILIZATOR PIĘTOWY

M146 URZĄDZENIE CALCFIX PLUS CALCANEAL FIXATOR

99-M146 STERYLNE URZĄDZENIE CALCFIX PLUS CALCANEAL FIXATOR 

M203 MINI RAIL, BEZ OBROTÓW, OSŁONA ZACISKU

M511 M2 MULTIPLANAR MINIRAIL

M514 PRZEGUBOWY STABILIZATOR OSI POZIOMEJ MINIRAIL – PODWÓJNY ŚLIZG

KOD OPIS

SSM160 MINIRAIL, KRÓTKI

SSM513 MIKROMETRYCZNY PRZEGUBOWY STABILIZATOR OSI POZIOMEJ 
MINIRAIL

M410 ZACISKI L (ZESTAW LEWY / PRAWY) DO MINI STABILIZATORA PENNIGA

M415 PRĘT WYDŁUŻAJĄCY, KRÓTKI, 80MM DO MINI STABILIZATORA PENNIGA

M416 PRĘT WYDŁUŻAJĄCY, STANDARDOWY, 100MM DO MINI STABILIZATORA 
PENNIGA

M417 PRĘT WYDŁUŻAJĄCY, DŁUGI, 120MM DO MINI STABILIZATORA PENNIGA

M418 PRZEKŁADKA DO MINI STABILIZATORA PENNIGA

SSM451 PMF, ZACISK ŚRUBOWY 3MM (PARA)

SSM501 POTRÓJNE ZACISKI MINIWYDŁUŻACZA

SSM512 PRZEGUBOWY STABILIZATOR OSI POZIOMEJ MINIRAIL Z ZAWIASEM

13710 SZABLON/ZACISK KONWERSYJNY DYNAMICZNEGO STABILIZATORA 
NADGARSTKA PENNIGA

37000 DYNAMICZNY STABILIZATOR NADGARSTKA PENNIGA

37001 DYNAMICZNY STABILIZATOR NADGARSTKA PENNIGA Z PRZYRZĄDEM 
DO KOMPRESJI/DYSTRAKCJI

37002 DYNAMICZNY STABILIZATOR NADGARSTKA PENNIGA DO ZŁAMAŃ 
POZASTAWOWYCH

37010 MODUŁ KRÓTKI (KOMPLETNY) DO DYNAMICZNEGO STABILIZATORA 
NADGARSTKA PENNIGA

37011 MODUŁ KRÓTKI Z ZACISKIEM T DO DYNAMICZNEGO STABILIZATORA 
NADGARSTKA PENNIGA

37020 MODUŁ DŁUGI (KOMPLETNY) DO DYNAMICZNEGO STABILIZATORA 
NADGARSTKA PENNIGA

37040 ZACISK PROSTY DO DYNAMICZNEGO STABILIZATORA NADGARSTKA 
PENNIGA

37050 ZACISK WYSIĘGNIKA ŁOKCIOWEGO DO DYNAMICZNEGO STABILIZATORA 
NADGARSTKA PENNIGA

37060 KOMPLETNY MODUŁ KOMPRESYJNY/DYSTRAKCYJNY DO 
DYNAMICZNEGO STABILIZATORA NADGARSTKA PENNIGA

37070 POZASTAWOWY PRZEZIERNY DLA RTG PRZEGUBOWY ZACISK 
NADGARSTKOWY

37090 ZACISK T DO DYNAMICZNEGO STABILIZATORA NADGARSTKA PENNIGA
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KOD OPIS

99-36600 JAŁOWY STABILIZATOR NADGARSTKA PRZEZIERNY DLA RTG

50111 MIKROMETRYCZNY OBROTOWY ZACISK DO LRS

50520 ZACISK T LRS

50530 ZEWNĘTRZNY ZACISK PROSTY LRS

50536 MOCOWANIE DYNA-RING Z PRZYRZĄDEM KOMPRESJI/DYSTRAKCJI DO LRS

50540 ŚRODKOWY ZACISK PROSTY LRS

50541 ZŁĄCZE KULOWE LRS

50542 ZŁĄCZE ZACISKOWE T-GARCHES

50544 BARDZO KRÓTKA SZYNA LRS DŁUGOŚĆ 12CM

50545 KRÓTKA SZYNA LRS DŁUGOŚĆ 23CM

50546 ZACISK T LRS OF-GARCHES

50547 UCHWYT WARSTWOWY Z PRZYRZĄDEM DO KOMPRESJI/DYSTRAKCJI 
DO LRS

50550 STANDARDOWA SZYNA LRS 30CM

50560 DŁUGA SZYNA LRS 40CM

50580 ZACISK WIELOPLANARNY LRS

50690 ZAWIASOWE ZŁĄCZE SZYNOWE LRS

30027 OSŁONA ZACISKU DO MAŁEGO DYNAMICZNEGO STABILIZATORA 
OSIOWEGO DAF

55030 ZACISK T LRS PEDIATRYCZNY

55036 MOCOWANIE DYNA-RING Z PRZYRZĄDEM KOMPRESJI/DYSTRAKCJI LRS 
PEDIATRYCZNY

55041 ZŁĄCZE KULOWE LRS PEDIATRYCZNE

55050 ZACISK PROSTY LRS PEDIATRYCZNY

55055 BARDZO KRÓTKA SZYNA 10CM LRS PEDIATRYCZNA

55060 KRÓTKA SZYNA 15CM LRS PEDIATRYCZNA

55070 STANDARDOWA SZYNA 20CM LRS PEDIATRYCZNA

55080 DŁUGA SZYNA 25CM LRS PEDIATRYCZNA

55100 ZACISK OBROTOWY LRS PEDIATRYCZNY

55690 ZAWIASOWE ZŁĄCZE SZYNOWE LRS PEDIATRYCZNE

SS55005 ZACISK PROSTY LRS PEDIATRYCZNY

50008  „CLICKER” MODEL STANDARDOWY DO KOMPRESJI/DYSTRAKCJI

50009 „CLICKER” MODEL DŁUGI DO KOMPRESJI/DYSTRAKCJI

53031 ZACISK T GARCHES ADV

53110 MIKROMETRYCZNY OBROTOWY KORPUS ADV

53111 ZACISK DO PRZESUWANIA ADV

53115 MIKROMETRYCZNY OBROTOWY ZACISK ADV

53520 ZACISK PRZYNASADOWY ADV

53530 ZACISK PROSTY ADV

53536 DYNA-RING ADV

53541 ZŁĄCZE KULOWE ADV

53544 SZYNA ADV LRS 120MM

53545 SZYNA ADV LRS 200MM

53547 ZACISK WARSTWOWY ADV LRS, WYSOKOŚĆ: 15MM

53548 ZACISK WARSTWOWY ADV LRS, WYSOKOŚĆ: 8MM

KOD OPIS

53549 SZYNA ADV LRS 250MM

53550 SZYNA ADV LRS 300MM

53555 SZYNA ADV LRS 350MM

53560 SZYNA ADV LRS 400MM

53580 ZACISK NACHYLONY ADV

53581 ZACISK WIELOPLANARNY ADV

53585 MIKROMETRYCZNY ZACISK DO PRZESUWANIA/ODCHYLANIA ADV

53590 ZAWIAS KOLANOWY

SS53537 ZŁĄCZE ZAWIASOWE LRS DLA DOROSŁYCH

SS53565 SZYNA ADV LRS 500MM

SS53630 MAŁY ZACISK PROSTY ADV

10027 OSŁONA ZACISKU

20070 ZACISK T STANDARDOWY OF-GARCHES

90037 UCHWYT ŚRUBOWY POMOCNICZY

99-91015 PRZYRZĄD DO DYNAMICZNEJ KOMPRESJI/DYSTRAKCJI XCALIBER JAŁOWY

99-91038 DODATKOWY UCHWYT ŚRUBOWY (PRĘTY I ZACISKI) JAŁOWY

92011 ZACISK KLIPSU PRĘTA

92012 ZACISK KLIPSU NIEBIESKIEGO PRĘTA

92015 ZACISK KLIPSU ŚRUBY

92016 ZACISK KLIPSU NIEBIESKIEJ ŚRUBY

92025 ZACISK GWOŹDZIA PRZEKŁUWAJĄCEGO

92026 ZACISK NIEBIESKIEGO GWOŹDZIA PRZEKŁUWAJĄCEGO

92030 ZACISK WIELOŚRUBOWY

92031 ZACISK WIELOŚRUBOWY NIEBIESKI

93010 ZACISK DUŻY

93020 ZACISK WIELOŚRUBOWY

93030 DUŻY-ŚREDNI ZACISK PRZEJŚCIOWY

93110 ZACISK ŚREDNI

93120 ZACISK WIELOŚRUBOWY ŚREDNI

932010 PRĘT PÓŁOKRĄGŁY ŚR. 12MM MAŁY

932020 PRĘT PÓŁOKRĄGŁY ŚR. 12MM ŚREDNI

932030 PRĘT PÓŁOKRĄGŁY ŚR. 12MM DUŻY

93310 ZACISK MAŁY

93330 ZACISK WIELOŚRUBOWY MAŁY-KRÓTKI

93350 MODUŁ NADGARSTKOWY

93410 ZAWIAS ŁOKCIOWY

93420 JEDNOSTKA RUCHU W STAWIE ŁOKCIOWYM

93431 ZACISK DYSTRAKTORA KOŚCI RAMIENNEJ

93432 ZACISK DYSTRAKTORA ŁOKCIOWY

936010 PRĘT 6MM L

93620 ZACISK MOCUJĄCY DRUT

939010 PRĘT PÓŁOKRĄGŁY ŚR. 9MM MAŁY

939020 PRĘT PÓŁOKRĄGŁY ŚR. 9MM ŚREDNI

939030 PRĘT PÓŁOKRĄGŁY ŚR. 9MM DUŻY
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99-93010 ZACISK DUŻY JAŁOWY

99-93020 ZACISK WIELOŚRUBOWY JAŁOWY

99-93030 DUŻY-ŚREDNI ZACISK PRZEJŚCIOWY JAŁOWY

99-93110 ZACISK ŚREDNI JAŁOWY

99-93120 ZACISK WIELOŚRUBOWY ŚREDNI JAŁOWY

99-932010 PRĘT PÓŁOKRĄGŁY DO SYSTEMU GALAXY FIXATION ŚR. 12MM L180MM 
MAŁY JAŁOWY

99-932020 PRĘT PÓŁOKRĄGŁY DO SYSTEMU GALAXY FIXATION ŚR. 12MM L215MM 
ŚREDNI JAŁOWY

99-932030 PRĘT PÓŁOKRĄGŁY DO SYSTEMU GALAXY FIXATION ŚR. 12MM L250MM 
DUŻY JAŁOWY

99-93310 ZACISK MAŁY JAŁOWY

99-93330 ZACISK WIELOŚRUBOWY MAŁY-KRÓTKI JAŁOWY

99-93620 ZACISK MOCUJĄCY DRUT JAŁOWY

80031 SUWAKO Z ZACISKIEM DRUTU Z 3 OTWORAMI

80047 PRZYRZĄD DO NASTAWIANIA

80050 ZŁĄCZKA HYBRYDOWA ZE ZŁĄCZEM KULOWYM

80074 ZACISK JEDNOŚRUBOWY

81000A 2/3 PIERŚCIENIA ŚREDNICA WEWNĘTRZNA 150MM

81001 1/3 PIERŚCIENIA ŚREDNICA WEWNĘTRZNA 150MM

81002A 2/3 PIERŚCIENIA ŚREDNICA WEWNĘTRZNA 175MM

81003 1/3 PIERŚCIENIA ŚREDNICA WEWNĘTRZNA 175MM

81004A 2/3 PIERŚCIENIA ŚREDNICA WEWNĘTRZNA 190MM

81005 1/3 PIERŚCIENIA ŚREDNICA WEWNĘTRZNA 190MM

81006A 2/3 PIERŚCIENIA ŚREDNICA WEWNĘTRZNA 220MM

81007 1/3 PIERŚCIENIA ŚREDNICA WEWNĘTRZNA 220MM

81010 ZAWIAS OBROTOWY DO PRZESUWANIA

81050A 2/3 PIERŚCIENIA ŚREDNICA WEWNĘTRZNA 125MM

81051 1/3 PIERŚCIENIA 125MM

81500 PIERŚCIEŃ NA STOPĘ ŚREDNICA 150MM

50-10100 ULTRA KRÓTKI PRĘT TL-HEX – 45MM–101MM

50-10170 KRÓTKI PRĘT REGULACYJNY TRUE LOK PLUS

50-10180 ŚREDNI PRĘT REGULACYJNY TRUE LOK PLUS

50-10190 DŁUGI PRĘT REGULACYJNY TRUE LOK PLUS

50-10200 KRÓTKI PRĘT REGULACYJNY TL-HEX – 92MM–122MM

50-10214 ZESTAW KLIPSÓW KIERUNKOWYCH DO PRĘTÓW, TL-HEX (6 SZT.)

50-10215 ZESTAW KLIPSÓW NUMERACYJNYCH DO PRĘTÓW, TL-HEX (6 SZT.)

50-10300 KRÓTKI PRĘT REGULACYJNY TL-HEX – 114MM–184MM

50-10400 KRÓTKI PRĘT REGULACYJNY TL-HEX – 158MM–318MM

50-10450CE PRĘT URAZOWY TL

51-10220 TL+, TELESKOPOWY PRZEDŁUŻACZ ZAWIASOWY 100MM

51-10460 TL+ ZESTAW DYSTRAKTORA KĄTOWEGO, 100MM

51-10470 TL+ DYSTRAKTOR KĄTOWY 150MM

54-24100 MODUŁ DYNAMIZACYJNY TL

KOD OPIS

55-10760 ŁUK TL PLUS 90MM

55-10800 ŁUK TL PLUS 120MM

56-10840 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL PLUS 80MM

56-10860 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL PLUS 100MM

56-10890 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL PLUS, 120MM

56-10900 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL PLUS, 130MM

56-10910 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL PLUS, 140MM

56-10920 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL PLUS, 150MM

56-10930 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL PLUS, 160MM

56-10940 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL PLUS, 170MM

56-10950 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL PLUS, 180MM

56-10960 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL PLUS, 200MM

56-10970 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL PLUS, 220MM

56-10980 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL PLUS, 240MM

56-11570 PÓŁPIERŚCIEŃ TL PLUS 80MM

56-11580 PÓŁPIERŚCIEŃ TL PLUS 100MM

56-11590 PÓŁPIERŚCIEŃ TL PLUS 120MM

56-11600 PÓŁPIERŚCIEŃ TL PLUS 130MM

56-11610 PÓŁPIERŚCIEŃ TL PLUS 140MM

56-11620 PÓŁPIERŚCIEŃ TL PLUS 150MM

56-11630 PÓŁPIERŚCIEŃ TL PLUS 160MM

56-11640 PÓŁPIERŚCIEŃ TL PLUS 170MM

56-11650 PÓŁPIERŚCIEŃ TL PLUS 180MM

56-11660 PÓŁPIERŚCIEŃ TL PLUS 200MM

56-11670 PÓŁPIERŚCIEŃ TL PLUS 220MM

56-11680 PÓŁPIERŚCIEŃ TL PLUS 240MM

56-12580 PIERŚCIEŃ 5/8 TL PLUS 100MM

56-12590 PIERŚCIEŃ 5/8 TL PLUS 120MM

56-12600 PIERŚCIEŃ 5/8 TL PLUS 130MM

56-12610 PIERŚCIEŃ 5/8 TL PLUS 140MM

56-12620 PIERŚCIEŃ 5/8 TL PLUS 150MM

56-12630 PIERŚCIEŃ 5/8 TL PLUS 160MM

56-12640 PIERŚCIEŃ 5/8 TL PLUS 170MM

56-12650 PIERŚCIEŃ 5/8 TL PLUS 180MM

56-12660 PIERŚCIEŃ 5/8 TL PLUS 200MM

56-13160 PODPÓRKA U TRUE LOK TRAUMA, 160MM

56-13180 PODPÓRKA U TRUE LOK TRAUMA, 180MM

56-13580 TL+ PŁYTKA DO STOPY 100MM

56-13590 TL PLUS PŁYTKA DO STOPY 120MM

56-13600 TL+ PŁYTKA DO STOPY 130MM

56-13610 TL+ PŁYTKA DO STOPY 140MM

56-13620 TL PLUS PŁYTKA DO STOPY 150MM

56-13625 DWURZĘDOWA PŁYTKA DO STOPY 150MM

56-13630 TL+ PŁYTKA DO STOPY 160MM
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56-13635 DWURZĘDOWA PŁYTKA DO STOPY 160MM

56-13640 TL+ PŁYTKA DO STOPY 170MM

56-13650 TL+ PŁYTKA DO STOPY 180MM

56-13655 DWURZĘDOWA PŁYTKA DO STOPY 180MM

56-13660 TL+ PŁYTKA DO STOPY 200MM

56-13665 DWURZĘDOWA PŁYTKA DO STOPY 200MM

56-14140 ŁUK DO NASTAWIANIA PRZODOSTOPIA TRUELOK PLUS 140MM

56-14160 ŁUK DO NASTAWIANIA PRZODOSTOPIA TRUELOK PLUS 160MM

56-14580 TL+ PRZEDŁUŻENIE PŁYTKI DO STOPY 3 OTWORY

56-14590 TL+ PRZEDŁUŻENIE PŁYTKI DO STOPY 5 OTWORÓW

56-20000 PEŁNY PIERŚCIEŃ, 140MM, TL-HEX

56-20020 PEŁNY PIERŚCIEŃ, 160MM, TL-HEX

56-20040 PEŁNY PIERŚCIEŃ, 180MM, TL-HEX

56-20060 PEŁNY PIERŚCIEŃ, 200MM, TL-HEX

56-20200 PEŁNY PIERŚCIEŃ, 120MM, TL-HEX

56-20320 PEŁNY PIERŚCIEŃ, 100MM, TL-HEX

56-21200 PIERŚCIEŃ MODUŁOWY 5/8, 120MM, TL-HEX

56-21320 PIERŚCIEŃ MODUŁOWY 5/8, 100MM, TL-HEX

56-21400 PIERŚCIEŃ MODUŁOWY 5/8, 140MM, TL-HEX

56-21420 PIERŚCIEŃ MODUŁOWY 5/8, 160MM, TL-HEX

56-21440 PIERŚCIEŃ MODUŁOWY 5/8, 180MM, TL-HEX

56-21460 PIERŚCIEŃ MODUŁOWY 5/8, 200MM, TL-HEX

56-23000 PIERŚCIEŃ 3/8, 100MM, TL-HEX

56-23020 PIERŚCIEŃ 3/8, 120MM, TL-HEX

56-23040 PIERŚCIEŃ 3/8, 140MM, TL-HEX

56-23060 PIERŚCIEŃ 3/8, 160MM, TL-HEX

56-23080 PIERŚCIEŃ 3/8, 180MM, TL-HEX

56-23100 PIERŚCIEŃ 3/8, 200MM, TL-HEX

56-24000 ZESTAW TRUELOK ROCKERRAIL

56-24014 ZESTAW ROZSZERZAJĄCY DO SYSTEMU TRUELOK ROCKERRAIL

56-24040 TL-HEX EMERGENCY TAB KIT

80035 ZACISK SHEFFIELDA

81015 ZACISK ZAWIASOWY

81641 TL PLUS 90° PŁYTKA 1 OTWÓR

81642 TL PLUS 90° PŁYTKA 2 OTWORY

81643 TL PLUS 90° PŁYTKA 3 OTWORY

99-50-10100 ULTRA KRÓTKI PRĘT TL-HEX – DŁ. 45MM–101MM JAŁOWY

99-50-10170 KRÓTKI PRĘT REGULACYJNY TRUELOK PLUS JAŁOWY

99-50-10180 ŚREDNI PRĘT REGULACYJNY TRUELOK PLUS JAŁOWY

99-50-10190 DŁUGI PRĘT REGULACYJNY TRUELOK PLUS JAŁOWY

99-50-10200 KRÓTKI PRĘT TL-HEX DŁ. 92MM–122MM JAŁOWY

99-50-10214 ZESTAW KLIPSÓW KIERUNKOWYCH DO PRĘTÓW TL-HEX (6 SZT.) JAŁOWY

99-50-10215 ZESTAW KLIPSÓW NUMERACYJNYCH DO PRĘTÓW TL-HEX (6 SZT.) JAŁOWY

KOD OPIS

99-50-10300 ŚREDNI PRĘT TL-HEX DŁ. 114MM–184MM JAŁOWY

99-50-10400 DŁUGI PRĘT TL-HEX DŁ. 158MM–318MM JAŁOWY

99-54-24100 MODUŁ DYNAMIZACYJNY TL JAŁOWY

99-56-13200 PODPÓRKA U TRUELOK TRAUMA, 200MM JAŁOWA

99-56-20000 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL-HEX ŚR. 140MM JAŁOWY

99-56-20020 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL-HEX ŚR. 160MM JAŁOWY

99-56-20040 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL-HEX ŚR. 180MM JAŁOWY

99-56-20060 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL-HEX ŚR. 200MM JAŁOWY

99-56-20080 PEŁNY PIERŚCIEŃ, 220MM, TL-HEX JAŁOWY

99-56-20200 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL-HEX ŚR. 120MM JAŁOWY

99-56-20220 PEŁNY PIERŚCIEŃ, 240MM, TL-HEX JAŁOWY

99-56-20240 PEŁNY PIERŚCIEŃ, 280MM, TL-HEX JAŁOWY

99-56-20320 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL-HEX ŚR. 100MM JAŁOWY

99-56-20340 PEŁNY PIERŚCIEŃ, 300MM, TL-HEX JAŁOWY

99-56-21200 PIERŚCIEŃ MODUŁOWY 5/8 TL-HEX ŚR. 120MM JAŁOWY

99-56-21220 PIERŚCIEŃ MODUŁOWY 5/8, 240MM TL-HEX JAŁOWY

99-56-21240 PIERŚCIEŃ MODUŁOWY 5/8, 280MM TL-HEX JAŁOWY

99-56-21320 PIERŚCIEŃ MODUŁOWY 5/8 TL-HEX ŚR. 100MM JAŁOWY

99-56-21340 PIERŚCIEŃ MODUŁOWY 5/8, 300MM TL-HEX JAŁOWY

99-56-21400 PIERŚCIEŃ MODUŁOWY 5/8 TL-HEX ŚR. 140MM JAŁOWY

99-56-21420 PIERŚCIEŃ MODUŁOWY 5/8 TL-HEX ŚR. 160MM JAŁOWY

99-56-21440 PIERŚCIEŃ MODUŁOWY 5/8 TL-HEX ŚR. 180MM JAŁOWY

99-56-21460 PIERŚCIEŃ MODUŁOWY 5/8 TL-HEX ŚR. 200MM JAŁOWY

99-56-21480 PIERŚCIEŃ MODUŁOWY 5/8, 220MM TL-HEX JAŁOWY

99-56-22000 DWURZĘDOWA PŁYTKA DO STOPY, 120MM, TL-HEX JAŁOWA

99-56-22020 DWURZĘDOWA PŁYTKA DO STOPY, 140MM, TL-HEX JAŁOWA

99-56-22040 DWURZĘDOWA PŁYTKA DO STOPY, 160MM, TL-HEX JAŁOWA

99-56-22060 DWURZĘDOWA PŁYTKA DO STOPY, 180MM, TL-HEX JAŁOWA

99-56-22080 DWURZĘDOWA PŁYTKA DO STOPY, 200MM, TL-HEX JAŁOWA

99-56-22100 DWURZĘDOWA PŁYTKA DO STOPY, 220MM, TL-HEX JAŁOWA

99-56-22440 PEŁNA DWURZĘDOWA PŁYTKA DO STOPY ŚR. 160MM TL-HEX JAŁOWA

99-56-22450 PEŁNA DWURZĘDOWA PŁYTKA DO STOPY ŚR. 180MM TL-HEX JAŁOWA

99-56-23000 PIERŚCIEŃ 3/8 TL-HEX ŚR. 100MM JAŁOWY

99-56-23020 PIERŚCIEŃ 3/8 TL-HEX ŚR. 120MM JAŁOWY

99-56-23040 PIERŚCIEŃ 3/8 TL-HEX ŚR. 140MM JAŁOWY

99-56-23060 PIERŚCIEŃ 3/8 TL-HEX ŚR. 160MM JAŁOWY

99-56-23080 PIERŚCIEŃ 3/8 TL-HEX ŚR. 180MM JAŁOWY

99-56-23100 PIERŚCIEŃ 3/8 TL-HEX ŚR. 200MM JAŁOWY

99-56-23120 PIERŚCIEŃ 3/8, 220MM, TL-HEX JAŁOWY

99-56-23140 PIERŚCIEŃ 3/8, 240MM, TL-HEX JAŁOWY

99-56-23160 PIERŚCIEŃ 3/8, 280MM, TL-HEX JAŁOWY

99-56-23180 PIERŚCIEŃ 3/8, 300MM, TL-HEX JAŁOWY

99-56-24040 TL-HEX EMERGENCY TAB KIT JAŁOWY

99-56-10840 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL PLUS 80MM JAŁOWY
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99-56-10860 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL PLUS 100MM JAŁOWY

99-56-10890 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL PLUS, 120MM JAŁOWY

99-56-10900 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL PLUS, 130MM JAŁOWY

99-56-10910 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL PLUS, 140MM JAŁOWY

99-56-10920 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL PLUS, 150MM JAŁOWY

99-56-10930 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL PLUS, 160MM JAŁOWY

99-56-10940 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL PLUS, 170MM JAŁOWY

99-56-10950 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL PLUS, 180MM JAŁOWY

99-56-10960 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL PLUS, 200MM JAŁOWY

99-56-10970 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL PLUS, 220MM JAŁOWY

99-56-10980 PEŁNY PIERŚCIEŃ TL PLUS, 240MM JAŁOWY

99-56-11570 PÓŁPIERŚCIEŃ TL PLUS 80MM JAŁOWY

99-56-11580 PÓŁPIERŚCIEŃ TL PLUS 100MM JAŁOWY

99-56-11590 PÓŁPIERŚCIEŃ TL PLUS 120MM JAŁOWY

99-56-11600 PÓŁPIERŚCIEŃ TL PLUS 130MM JAŁOWY

99-56-11610 PÓŁPIERŚCIEŃ TL PLUS 140MM JAŁOWY

99-56-11620 PÓŁPIERŚCIEŃ TL PLUS 150MM JAŁOWY

99-56-11630 PÓŁPIERŚCIEŃ TL PLUS 160MM JAŁOWY

99-56-11640 PÓŁPIERŚCIEŃ TL PLUS 170MM JAŁOWY

99-56-11650 PÓŁPIERŚCIEŃ TL PLUS 180MM JAŁOWY

99-56-11660 PÓŁPIERŚCIEŃ TL PLUS 200MM JAŁOWY

99-56-11670 PÓŁPIERŚCIEŃ TL PLUS 220MM JAŁOWY

99-56-11680 PÓŁPIERŚCIEŃ TL PLUS 240MM JAŁOWY

99-56-12580 PIERŚCIEŃ 5/8 TL PLUS 100MM JAŁOWY

99-56-12590 PIERŚCIEŃ 5/8 TL PLUS 120MM JAŁOWY

99-56-12600 PIERŚCIEŃ 5/8 TL PLUS 130MM JAŁOWY

99-56-12610 PIERŚCIEŃ 5/8 TL PLUS 140MM JAŁOWY

99-56-12620 PIERŚCIEŃ 5/8 TL PLUS 150MM JAŁOWY

99-56-12630 PIERŚCIEŃ 5/8 TL PLUS 160MM JAŁOWY

99-56-12640 PIERŚCIEŃ 5/8 TL PLUS 170MM JAŁOWY

99-56-12650 PIERŚCIEŃ 5/8 TL PLUS 180MM JAŁOWY

99-56-12660 PIERŚCIEŃ 5/8 TL PLUS 200MM JAŁOWY

99-56-13580 TL+ PŁYTKA DO STOPY 100MM JAŁOWA

99-56-13590 TL PLUS PŁYTKA DO STOPY 120MM JAŁOWA

99-56-13600 TL+ PŁYTKA DO STOPY 130MM JAŁOWA

99-56-13610 TL+ PŁYTKA DO STOPY 140MM JAŁOWA

99-56-13620 TL PLUS PŁYTKA DO STOPY 150MM JAŁOWA

99-56-13625 DWURZĘDOWA PŁYTKA DO STOPY 150MM JAŁOWA

99-56-13630 TL+ PŁYTKA DO STOPY 160MM JAŁOWA

99-56-13635 DWURZĘDOWA PŁYTKA DO STOPY 160MM JAŁOWA

99-56-13640 TL+ PŁYTKA DO STOPY 170MM JAŁOWA

99-56-13650 TL+ PŁYTKA DO STOPY 180MM JAŁOWA

99-56-13655 DWURZĘDOWA PŁYTKA DO STOPY 180MM JAŁOWA

KOD OPIS

99-56-13660 TL+ PŁYTKA DO STOPY 200MM JAŁOWA

99-56-13665 DWURZĘDOWA PŁYTKA DO STOPY 200MM JAŁOWA

99-56-13160 PODPÓRKA U TRUE LOK TRAUMA, 160MM JAŁOWA

99-56-13180 PODPÓRKA U TRUE LOK TRAUMA, 180MM JAŁOWA

99-936010 PRĘT 6MM L JAŁOWY

99-939010 PRĘT PÓŁOKRĄGŁY ŚR. 9MM MAŁY JAŁOWY

99-939020 PRĘT PÓŁOKRĄGŁY ŚR. 9MM ŚREDNI JAŁOWY

99-939030 PRĘT PÓŁOKRĄGŁY ŚR. 9MM DUŻY JAŁOWY

94100 UNIWERSALNY ZACISK POJEDYNCZY GALAXY FIXATION GEMINI

99-94010 ZACISK POJEDYNCZY GALAXY FIXATION GEMINI JAŁOWY

99-94030 PRZEJŚCIOWY ZACISK POJEDYNCZY GALAXY FIXATION GEMINI JAŁOWY

94200 PODWÓJNY UNIWERSALNY WIELOGWOŹDZIOWY ZACISK GALAXY 
FIXATION GEMINI

99-94040 PODWÓJNY WIELOGWOŹDZIOWY ZACISK GALAXY FIXATION GEMINI 
JAŁOWY

99-94140 PODWÓJNY ŚREDNI WIELOGWOŹDZIOWY ZACISK GALAXY FIXATION 
GEMINI JAŁOWY

94300 UNIWERSALNY WIELOGWOŹDZIOWY ZACISK GALAXY FIXATION GEMINI

99-94020 WIELOGWOŹDZIOWY ZACISK GALAXY FIXATION GEMINI JAŁOWY

99-884140 ŁUK STOPY TRUELOK EVO RX ŚR. 140MM JAŁOWY

99-884160 ŁUK STOPY TRUELOK EVO RX ŚR. 160MM JAŁOWY

99-884180 ŁUK STOPY TRUELOK EVO RX ŚR. 180MM JAŁOWY

99-884200 ŁUK STOPY TRUELOK EVO RX ŚR. 200MM JAŁOWY

99-886004 ŚREDNI PRĘT TRUELOK EVO RX Z ELEMENTEM DYNAMICZNYM JAŁOWY

99-886005 DŁUGI PRĘT TRUELOK EVO RX Z ELEMENTEM DYNAMICZNYM JAŁOWY

99-886006 ŚREDNI PRĘT TRUELOK EVO RX Z ELEMENTEM STATYCZNYM JAŁOWY

99-88001 ZESTAW PIERŚCIENI RX TRUELOK EVO ŚR. 160MM PRĘTY RX DŁUGIE 
JAŁOWE

99-88002 ZESTAW PIERŚCIENI RX TRUELOK EVO ŚR. 160MM PRĘTY RX ŚREDNIE 
JAŁOWE

99-88003 ZESTAW PIERŚCIENI RX TRUELOK EVO ŚR. 180MM PRĘTY RX DŁUGIE 
JAŁOWE

99-88004 ZESTAW PIERŚCIENI RX TRUELOK EVO ŚR. 180MM PRĘTY RX ŚREDNIE 
JAŁOWE

99-88005 ZESTAW PIERŚCIENI RX TRUELOK EVO ŚR. 200MM PRĘTY RX DŁUGIE 
JAŁOWE

99-88006 ZESTAW PIERŚCIENI RX TRUELOK EVO ŚR. 200MM PRĘTY RX ŚREDNIE 
JAŁOWE

99-88007 ZESTAW PODKŁADEK RX TRUELOK EVO Z PIERŚCIENIEM ŚR. 160MM 
PRĘTY RX DŁUGIE JAŁOWE

99-88008 ZESTAW PODKŁADEK RX TRUELOK EVO Z PIERŚCIENIEM ŚR. 180MM 
PRĘTY RX DŁUGIE JAŁOWE

99-88009 ZESTAW PIERŚCIENI TL-HEX EVO ŚR. 160MM PRĘTY RX DŁUGIE JAŁOWE

99-88010 ZESTAW PIERŚCIENI TL-HEX EVO ŚR. 160MM PRĘTY RX ŚREDNIE JAŁOWE

99-88011 ZESTAW PIERŚCIENI TL-HEX EVO ŚR. 180MM PRĘTY RX DŁUGIE JAŁOWE

99-88012 ZESTAW PIERŚCIENI TL-HEX EVO ŚR. 180MM PRĘTY RX ŚREDNIE JAŁOWE



99

Symbol Opis

Wyrób medyczny

Należy postępować zgodnie z instrukcją obsługi lub instrukcją 
elektroniczną

Uwaga: Należy postępować zgodnie z informacjami  
zawartymi w instrukcji obsługi

Wyrób jednorazowego użytku. Nie należy go używać ponownie
Uwaga firmy Orthofix: produkt należy odpowiednio  

wyrzucić po zastosowaniu do pacjenta

Produkt jałowy. Sterylizowany przez napromieniowanie

Niejałowe

System podwójnej sterylizacji barierowej

Niepowtarzalny kod identyfikacyjny wyrobu

Numer katalogowy Kod partii

Data ważności (rok–miesiąc–dzień)

 0123 Oznakowanie CE zgodnie z obowiązującymi europejskimi dyrektywami/rozporządzeniami dotyczącymi wyrobów medycznych

Data produkcji Producent

Nie stosować, jeśli opakowanie jest otwarte lub uszkodzone i zapoznać się z instrukcją użycia

Uwaga: Na mocy przepisów prawa federalnego USA sprzedaż opisywanego produktu może odbywać się wyłącznie za pośrednictwem 
lekarza lub na zlecenie lekarskie

UWAGA: Na mocy przepisów prawa federalnego USA sprzedaż opisywanego produktu może odbywać się wyłącznie za pośrednictwem lekarza lub na zlecenie lekarskie.

DANE KONTAKTOWE PRODUCENTA
W celu uzyskania bardziej szczegółowych informacji oraz złożenia zamówienia należy skontaktować się z lokalnym przedstawicielem firmy Orthofix.

Poniżej przestawione symbole mogą stosować się lub nie stosować do określonych produktów. Należy zapoznać się z etykietą.

KOD OPIS

99-88013 ZESTAW PIERŚCIENI TL-HEX EVO ŚR. 200MM PRĘTY RX DŁUGIE JAŁOWE

99-88014 ZESTAW PIERŚCIENI TL-HEX EVO ŚR. 200MM PRĘTY RX ŚREDNIE JAŁOWE

99-88015 ZESTAW PODKŁADEK TL-HEX Z PIERŚCIENIEM ŚR. 160MM PRĘTY RX 
DŁUGIE JAŁOWE

99-88016 ZESTAW PODKŁADEK TL-HEX Z PIERŚCIENIEM ŚR. 180MM PRĘTY RX 
DŁUGIE JAŁOWE

99-88017 ZESTAW PODKŁADEK RX TRUELOK EVO Z PIERŚCIENIEM ŚR. 200MM 
PRĘTY RX DŁUGIE JAŁOWE
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Navodila za uporabo (IFU) se lahko spremenijo. Najnovejša različica posameznih IFU-jev je vedno dostopna na spletu

Pomembne informacije – pred uporabo obvezno preberite ta navodila
Glejte tudi ustrezni letak z navodili

 

SEZNAM PRIPOMOČKOV NA OSNOVI ALUMINIJA

 
Orthofix Srl 

Via delle Nazioni 9 – 37012 Bussolengo (VR), Italija
Tel. 0039 (0) 45 6719000 – Faks 0039 (0) 45 6719380

Ta seznam se uporablja kot referenca za pripomočke na osnovi aluminija Orthofix Srl. Seznam se redno posodablja ob uvedbi novih naprav.

ŠIFRA OPIS

10016 ZAPORNA MATICA ZA BLOKIRANJE OSREDNJEGA DELA TELESA DAF

30008 ENOTA ZA KOMPRESIJO DISTRAKCIJO SE PODALJŠA DO 5CM

30014 VIJAK SPONE

30018 MOŠKI SESTAVNI DEL, MAJHEN DAF

30019 ŽENSKI SESTAVNI DEL, MAJHEN DAF

30036 SAMO-PORAVNANJE ZGIBNEGA SKLEPA ZA MALI DAF

31000 SMALL BLUE DAF

31027 POKROV SPONE (MODER MAJHEN DAF)

10040 UKRIVLJENA SPONKA

11110 ZAKLEPNI VIJAK PREDLOGE

11132 ZAKLEPNI VIJAK PREDLOGE ZA OF-GARCHES

10070 FIKSATOR ZA KOMOLEC Z RAVNIMI OBJEMKAMI PROCALLUS

10048 PERTROCHANTERIC FIKSATOR Z IMBUS KLJUČEM 5MM

M101 MINIRAIL, STANDARD, PRIPOMOČEK ZA RAZTEGOVANJE

M102 MINIRAIL, DOLGI, PRIPOMOČEK ZA RAZTEGOVANJE

M103 MINIRAIL, KRATKI, PRIPOMOČEK ZA RAZTEGOVANJE

M104 MINIRAIL, PRIPOMOČEK ZA RAZTEGOVANJE, T-SPONKA

M111 ZGIBNI MINIRAIL FIKSATOR VODORAVNA OS

M122 MINIRRAIL, ZGIBNI, FIKSATOR, NAVPIČNA OS

M138 MINIRAIL PRIPOMOČEK ZA RAZTEGOVANJE IN POKROV SPONE 
FIKSATORJA

M145 CALCANEAL MINIFIXATOR

M146 CALCFIX PLUS PETNI FIKSATOR 

99-M146 CALCFIX PLUS STERILNI PETNI FIKSATOR 

M203 MINIRAIL, NEVRTLJIVO, POKROV SPONE

M511 M2 MULTIPLANAR MINIRAIL

M514 ZGIBNI MINIRAIL FIKSATOR VODORAVNA OS – DVOJNI DRSNIK

SSM160 MINIRAIL, KRATKI

SSM513 MIKROMETRIČNI, ZGIBNI MINIRAIL FIKSATOR, VODORAVNA OS

M410 L-SPONE (KOMPLET LEVIH/DESNIH) ZA PENNIG MINIFIKSATOR

ŠIFRA OPIS

M415 PALICA ZA PODALJŠEVANJE, KRATKA, 80MM ZA PENNIG MINIFIKSATOR

M416 PALICA ZA PODALJŠEVANJE, STD, 100MM ZA PENNIG MINIFIKSATOR

M417 PALICA ZA PODALJŠEVANJE, DOLGA 120MM ZA PENNIG MINIFIKSATOR

M418 DISTANČNIK PENNIG MINIFIKSATOR

SSM451 PMF, 3MM OBJEMKA ZA VIJAK (PAR)

SSM501 TROJNE SPONE, MINI PRIPOMOČEK ZA RAZTEGOVANJE

SSM512 ZGIBNI MINIRAIL FIKSATOR S TEČAJEM

13710 PENNIG DINAMIČNI FIKSATOR ZAPESTJA PREDLOGA/SPONKA 
ZA PRETVORBO

37000 PENNIG DINAMIČNI FIKSATOR ZAPESTJA

37001 PENNIG DINAMIČNI FIKSATOR ZAPESTJA S CD ENOTO

37002 PENNIG DINAMIČNI FIKSATOR ZAPESTJA ZA POSEBNE ARTIKULARNE 
ZLOME

37010 KRATKI MODUL (CELOTEN) PENNIG DINAMIČNI FIKSATOR ZAPESTJA

37011 KRATKI MODUL S T-SPONO PENNIG DINAMIČNI FIKSATOR ZAPESTJA

37020 DOLGI MODUL (CELOTEN) PENNIG DINAMIČNI FIKSATOR ZAPESTJA

37040 RAVNA SPONKA PENNIG DINAMIČNI FIKSATOR ZAPESTJA

37050 ULNAR OUTRIGGER SPONKA PENNIG DINAMIČNI FIKSATOR ZAPESTJA

37060 KOMPR./DISTR.MODUL, CELOTEN PENNIG DINAMIČNI FIKSATOR 
ZAPESTJA

37070 EKSTRA ARTIKULARNA RADIOLUCENTNA SPONKA ZA ZAPESTJE

37090 T-SPONKA PENNIG DINAMIČNI FIKSATOR ZAPESTJA

99-36600 RADIOLUCENTEN FIKSATOR ZAPESTJA, STERILEN

50111 MICROMETRIC VRTLJIVA SPONKA ZA LRS

50520 LRS T-SPONKA

50530 LRS RAVNA, ZUNANJA SPONKA

50536 DYNA-RING S C/D ENOTO, PRITRDITEV ZA LRS

50540 LRS RAVNA, CENTRALNA SPONKA

50541 LRS ZGLOBNA SPOJKA

50542 T-GARCHES SPONKA SPOJKE

50544 LRS POSEBEJ KRATKO VODILO, DOLŽINA 12CM
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50545 LRS KRATKO VODILO, DOLŽINA 23CM

50546 LRS OF-GARCHES T-SPONKA

50547 SANDWICH SPONKA S C/D ENOTO ZA LRS

50550 LRS STANDARDNO VODILO, DOLŽINA 30CM

50560 LRS DOLGO VODILO, DOLŽINA 40CM

50580 LRS MULTIPLANAR SPONKA

50690 LRS SPOJKA, TEČAJNO VODILO

30027 POKROV SPONKE ZA MAJHEN DAF

55030 PEDIATRIČNA LRS T-SPONKA

55036 DYNA-OBROČ S C/D ENOTO, PRITRDITEV ZA PEDIATRIČNI LRS

55041 ZGLOBNA SPOJKA ZA PEDIATRIČNI LRS

55050 RAVNA SPONKA ZA PEDIATRIČNI LRS

55055 POSEBEJ KRATKO VODILO, DOLŽINA 10CM ZA PEDIATRIČNI LRS

55060 KRATKO VODILO, DOLŽINA 15CM ZA PEDIATRIČNI LRS

55070 STANDARDNO VODILO, DOLŽINA 20CM ZA PEDIATRIČNI LRS

55080 DOLGO VODILO, DOLŽINA 25CM ZA PEDIATRIČNI LRS

55100 VRTLJIVA SPONKA ZA PEDIATRIČNI LRS

55690 SPOJKA TEČAJNO VODILO ZA PEDIATRIČNI LRS

SS55005 PEDIATRIČNA LRS RAVNA SPONKA

50008 STANDARDNI C/D CLICKER MODEL

50009 DOLGI C/D CLICKER MODEL

53031 ADV T GARCHES SPONKA

53110 ADV MICROMETRIC VRTLJIVO TELO

53111 ADV ODMIČNA SPONKA

53115 ADV MICROMETRIC VRTLJIVA SPONKA

53520 ADV METAFIZNA SPONKA

53530 ADV RAVNA SPONKA

53536 ADV DYNA-OBROČ

53541 ADV ZGLOBNA SPOJKA

53544 ADV LRS VODILO 120MM

53545 ADV LRS VODILO 200MM

53547 ADV LRS SANDWICH SPONKA, VIŠINA: 15MM

53548 ADV LRS SANDWICH SPONKA, VIŠINA: 8MM

53549 ADV LRS VODILO 250MM

53550 ADV LRS VODILO 300MM

53555 ADV LRS VODILO 350MM

53560 ADV LRS VODILO 400MM

53580 ADV NAGIBNA SPONKA

53581 ADV MULTIPLANAR SPONKA

53585 ADV MICROMETRIC ODMIK-ANGULARNA SPONKA

53590 TEČAJ ZA KOLENO

SS53537 ODRASLI LRS ADV POVEZAVA TEČAJA

SS53565 ADV LRS VODILO 500MM

SS53630 ADV MAJHNA RAVNA SPONKA

ŠIFRA OPIS

10027 POKROV SPONKE

20070 OF-GARCHES STANDARDNA T-SPONKA

90037 DODATNO DRŽALO VIJAKA

99-91015 ENOTA XCALIBER DYNAMIC C/D, STERILNA

99-91038 DODATNO DRŽALO VIJAKA (PALICE IN SPONKE), STERILNO

92011 SPONKA Z ZATEZNIKOM ZA PALICO

92012 MODRA SPONKA Z ZATEZNIKOM ZA PALICO

92015 VIJAK S SPONKO IN ZATEZNIKOM

92016 MODRI VIJAK S SPONKO IN ZATEZNIKOM

92025 SPONKA PREBOJNE IGLE

92026 MODRA IGLA PREBOJNE SPONKE

92030 OBJEMKA ZA VEČ VIJAKOV

92031 MODRA OBJEMKA Z VEČ VIJAKI

93010 VELIKA OBJEMKA

93020 VEČVIJAČNA OBJEMKA

93030 VELIKA DO SREDNJE VELIKA TRANZICIJSKA OBJEMKA

93110 SREDNJA OBJEMKA

93120 SREDNJA VEČVIJAČNA OBJEMKA

932010 POLKROŽNA PALICA D 12MM MALA

932020 POLKROŽNA PALICA D 12MM SREDNJA

932030 POLKROŽNA PALICA D 12MM VELIKA

93310 MALA OBJEMKA

93330 MAJHNA VEČVIJAČNA OBJEMKA – KRATKA

93350 ZAPESTNI MODUL

93410 TEČAJ ZA KOMOLEC

93420 ENOTA ZA GIBANJE KOMOLCA

93431 SPONKA HUMERALNI DISTRAKTOR

93432 SPONKA ULNARNI DISTRAKTOR

936010 6MM L PALICA

93620 SPONKA Z ŽIČNIM ZAKLEPOM

939010 POLKROŽNA PALICA D 9MM MALA

939020 POLKROŽNA PALICA D 9MM SREDNJA

939030 POLKROŽNA PALICA D 9MM VELIKA

99-93010 VELIKA OBJEMKA, STERILNA

99-93020 VEČVIJAČNA OBJEMKA, STERILNA

99-93030 VELIKA DO SREDNJE VELIKA TRANZICIJSKA SPONKA, STERILNA

99-93110 SREDNJA OBJEMKA, STERILNA

99-93120 SREDNJA VEČVIJAČNA OBJEMKA, STERILNA

99-932010 SISTEM GALAXY FIKSATION, POLKROŽNA PALICA D12MM L180MM 
MAJHNA, STERILNA

99-932020 SISTEM GALAXY FIKSATION, POLKROŽNA PALICA D12MM L215MM 
SREDNJA, STERILNA

99-932030 SISTEM GALAXY FIKSATION, POLKROŽNA PALICA D12MM L250MM 
VELIKA, STERILNA

99-93310 MAJHNA SPONKA, STERILNA
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99-93330 MAJHNA VEČVIJAČNA SPONKA-KRATKA STERILNA

99-93620 SPONKA Z ŽIČNIM ZAKLEPOM, STERILNA

80031 SPONKA Z ŽICO S 3-ODPRTINAMI, ENOTA DRSNIKA

80047 REDUKCIJSKA ENOTA

80050 HIBRIDNA SPOJKA S KROGLIČNIM ZGLOBOM

80074 SPONKA ZA EN VIJAK

81000A 2/3 OBROČ, NOTRANJI PREMER 150MM

81001 1/3 OBROČ, NOTRANJI PREMER 150MM

81002A 2/3 OBROČ, NOTRANJI PREMER 175MM

81003 1/3 OBROČ, NOTRANJI PREMER 175MM

81004A 2/3 OBROČ, NOTRANJI PREMER 190MM

81005 1/3 OBROČ, NOTRANJI PREMER 190MM

81006A 2/3 OBROČ, NOTRANJI PREMER 220MM

81007 1/3 OBROČ, NOTRANJI PREMER 220MM

81010 VRTLJIVI TEČAJ ODMIKA

81050A 2/3 OBROČ, NOTRANJI PREMER 125MM

81051 1/3 OBROČ 125MM

81500 NOŽNI OBROČ, PREMER 150MM

50-10100 ULTRA KRATKI OPORNIK TL-HEX - 45MM-101MM

50-10170 TRUE LOK PLUS KRATKI OPORNIK ZA HITRO PRILAGODITEV

50-10180 TRUE LOK PLUS SREDNJI OPORNIK ZA HITRO PRILAGODITEV

50-10190 TRUE LOK PLUS DOLGI OPORNIK ZA HITRO PRILAGODITEV

50-10200 KRATKI OPORNIK TL-HEX - 92MM-122MM

50-10214 KOMPLET SPONKE ZA SMER OPORNIKA, TL-HEX (6 KOSOV)

50-10215 KOMPLET SPONKE ZA ŠTEVILKO OPORNIKA, TL-HEX (6 KOSOV)

50-10300 SREDNJI OPORNIK TL-HEX - 114MM-184MM

50-10400 DOLGI OPORNIK TL-HEX - 158MM-318MM

50-10450CE TL TRAVMA OPORNIK

51-10220 TL+, 100MM TELESKOPSKI TEČAJNI PODALJŠEK

51-10460 SKLOP TL+ ANGULARNI DISTRAKTOR, 100MM

51-10470 TL+ ANGULARNI DISTRAKTOR 150MM

54-24100 MODUL TL DYNAMIZATION

55-10760 TL PLUS 90MM LOK

55-10800 TL PLUS 120MM LOK

56-10840 TL PLUS POLNI OBROČ 80MM

56-10860 TL PLUS POLNI OBROČ 100MM

56-10890 TL PLUS POLNI OBROČ 120MM

56-10900 TL PLUS POLNI OBROČ 130MM

56-10910 TL PLUS POLNI OBROČ 140MM

56-10920 TL PLUS POLNI OBROČ 150MM

56-10930 TL PLUS POLNI OBROČ 160MM

56-10940 TL PLUS POLNI OBROČ 170MM

56-10950 TL PLUS POLNI OBROČ 180MM

56-10960 TL PLUS POLNI OBROČ 200MM

ŠIFRA OPIS

56-10970 TL PLUS POLNI OBROČ 220MM

56-10980 TL PLUS POLNI OBROČ 240MM

56-11570 TL PLUS POLOVIČNI OBROČ 80MM

56-11580 TL PLUS POLOVIČNI OBROČ 100MM

56-11590 TL PLUS POLOVIČNI OBROČ 120MM

56-11600 TL PLUS POLOVIČNI OBROČ 130MM

56-11610 TL PLUS POLOVIČNI OBROČ 140MM

56-11620 TL PLUS POLOVIČNI OBROČ 150MM

56-11630 TL PLUS POLOVIČNI OBROČ 160MM

56-11640 TL PLUS POLOVIČNI OBROČ 170MM

56-11650 TL PLUS POLOVIČNI OBROČ 180MM

56-11660 TL PLUS POLOVIČNI OBROČ 200MM

56-11670 TL PLUS POLOVIČNI OBROČ 220MM

56-11680 TL PLUS POLOVIČNI OBROČ 240MM

56-12580 TL PLUS FIVE EIGHTHS OBROČ 100MM

56-12590 TL PLUS FIVE EIGHTHS OBROČ 120MM

56-12600 TL PLUS FIVE EIGHTHS OBROČ 130MM

56-12610 TL PLUS FIVE EIGHTHS OBROČ 140MM

56-12620 TL PLUS FIVE EIGHTHS OBROČ 150MM

56-12630 TL PLUS FIVE EIGHTHS OBROČ 160MM

56-12640 TL PLUS FIVE EIGHTHS OBROČ 170MM

56-12650 TL PLUS FIVE EIGHTHS OBROČ 180MM

56-12660 TL PLUS FIVE EIGHTHS OBROČ 200MM

56-13160 TRUE LOK TRAUMA U-OPORA, 160MM

56-13180 TRUE LOK TRAUMA U-OPORA, 180MM

56-13580 TL+ NOŽNA PLOŠČA 100MM

56-13590 TL PLUS NOŽNA PLOŠČA 120MM

56-13600 TL+ NOŽNA PLOŠČA 130MM

56-13610 TL+ NOŽNA PLOŠČA 140MM

56-13620 TL PLUS NOŽNA PLOŠČA 150MM

56-13625 150MM DVOVRSTNA NOŽNA PLOŠČA

56-13630 TL+ NOŽNA PLOŠČA 160MM

56-13635 160MM DVOVRSTNA NOŽNA PLOŠČA

56-13640 TL+ NOŽNA PLOŠČA 170MM

56-13650 TL+ NOŽNA PLOŠČA 180MM

56-13655 180MM DVOVRSTNA NOŽNA PLOŠČA

56-13660 TL+ NOŽNA PLOŠČA 200MM

56-13665 200MM DVOVRSTNA NOŽNA PLOŠČA

56-14140 TRUELOK PLUS FOREFOOT REDUKCIJSKI LOK 140MM

56-14160 TRUELOK PLUS FOREFOOT REDUKCIJSKI LOK 160MM

56-14580 TL+ PODALJŠEK NOŽNE PLOŠČE 3-ODPRTINE

56-14590 TL+ PODALJŠEK NOŽNE PLOŠČE 5-ODPRTINE

56-20000 POLNI OBROČ, 140MM, TL-HEX

56-20020 POLNI OBROČ, 160MM, TL-HEX
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56-20040 POLNI OBROČ, 180MM, TL-HEX

56-20060 POLNI OBROČ, 200MM, TL-HEX

56-20200 POLNI OBROČ, 120MM, TL-HEX

56-20320 POLNI OBROČ, 100MM, TL-HEX

56-21200 MODULARNI 5/8 OBROČ, 120MM, TL-HEX

56-21320 MODULARNI 5/8 OBROČ, 100MM, TL-HEX

56-21400 MODULARNI 5/8 OBROČ, 140MM, TL-HEX

56-21420 MODULARNI 5/8 OBROČ, 160MM, TL-HEX

56-21440 MODULARNI 5/8 OBROČ, 180MM, TL-HEX

56-21460 MODULARNI 5/8 OBROČ, 200MM, TL-HEX

56-23000 3/8 OBROČ 100MM, TL-HEX

56-23020 3/8 OBROČ 120MM, TL-HEX

56-23040 3/8 OBROČ 140MM, TL-HEX

56-23060 3/8 OBROČ 160MM, TL-HEX

56-23080 3/8 OBROČ 180MM, TL-HEX

56-23100 3/8 OBROČ 200MM, TL-HEX

56-24000 KOMPLET TRUELOK ROCKERRAIL

56-24014 TRUELOK SISTEM ROCKER RAIL KOMPLET PODALJŠKA

56-24040 KOMPLET TL-HEX EMERGENCY TAB KIT

80035 SHEFFIELD SPONKA

81015 TEČAJNA SPONKA

81641 TL PLUS 90° PLOŠČA 1 ODPRTINA

81642 TL PLUS 90° PLOŠČA 2 ODPRTINI

81643 TL PLUS 90° PLOŠČA 3 ODPRTINI

99-50-10100 TL-HEX ULTRA KRATKI OPORNIK L45MM-101MM, STERILEN

99-50-10170 TRUELOK PLUS KRATKI OPORNIK ZA HITRO PRILAGODITEV, STERILEN

99-50-10180 TRUELOK PLUS SREDNJI OPORNIK ZA HITRO PRILAGODITEV, STERILEN

99-50-10190 TRUELOK PLUS DOLGI OPORNIK ZA HITRO PRILAGODITEV, STERILEN

99-50-10200 TL-HEX KRATKI OPORNIK L92MM-122MM, STERILEN

99-50-10214 TL-HEX KOMPLET SPONKE ZA SMER OPORNIKA (PAKET 6), STERILEN

99-50-10215 TL-HEX KOMPLET SPONKE ZA ŠTEVILKO OPORNIKA (PAKET 6), STERILEN

99-50-10300 TL-HEX SREDNJI OPORNIK L114MM-184MM, STERILEN

99-50-10400 TL-HEX DOLGI OPORNIK L158MM-318MM, STERILEN

99-54-24100 TL DYNAMIZATION MODUL. STERILEN

99-56-13200 TRUELOK TRAVMA U-OPORA, 200MM, STERILNA

99-56-20000 TL-HEX POLNI OBROČ D140MM, STERILEN

99-56-20020 TL-HEX POLNI OBROČ D160MM, STERILEN

99-56-20040 TL-HEX POLNI OBROČ D180MM, STERILEN

99-56-20060 TL-HEX POLNI OBROČ D200MM, STERILEN

99-56-20080 POLNI OBROČ, 220MM, TL-HEX, STERILEN

99-56-20200 TL-HEX POLNI OBROČ D120MM, STERILEN

99-56-20220 POLNI OBROČ, 240MM, TL-HEX, STERILEN

99-56-20240 POLNI OBROČ, 280MM, TL-HEX, STERILEN

99-56-20320 TL-HEX POLNI OBROČ D100MM, STERILEN

ŠIFRA OPIS

99-56-20340 POLNI OBROČ, 300MM, TL-HEX, STERILEN

99-56-21200 TL-HEX MODULARNI 5/8 OBROČ D120MM, STERILEN

99-56-21220 MODULARNI 5/8 OBROČ, 240MM, TL-HEX, STERILEN

99-56-21240 MODULARNI 5/8 OBROČ, 280MM, TL-HEX, STERILEN

99-56-21320 TL-HEX MODULARNI 5/8 OBROČ D100MM, STERILEN

99-56-21340 MODULARNI 5/8 OBROČ, 300MM, TL-HEX, STERILEN

99-56-21400 TL-HEX MODULARNI 5/8 OBROČ D140MM, STERILEN

99-56-21420 TL-HEX MODULARNI 5/8 OBROČ D160MM, STERILEN

99-56-21440 TL-HEX MODULARNI 5/8 OBROČ D180MM, STERILEN

99-56-21460 TL-HEX MODULARNI 5/8 OBROČ D200MM, STERILEN

99-56-21480 MODULARNI 5/8 OBROČ, 220MM, TL-HEX, STERILEN

99-56-22000 DVOVRSTNA NOŽNA PLOŠČA 120MM, TL-HEX, STERILNA

99-56-22020 DVOVRSTNA NOŽNA PLOŠČA 140MM, TL-HEX, STERILNA

99-56-22040 DVOVRSTNA NOŽNA PLOŠČA 160MM, TL-HEX, STERILNA

99-56-22060 DVOVRSTNA NOŽNA PLOŠČA 180MM, TL-HEX, STERILNA

99-56-22080 DVOVRSTNA NOŽNA PLOŠČA 200MM, TL-HEX, STERILNA

99-56-22100 DVOVRSTNA NOŽNA PLOŠČA 220MM, TL-HEX, STERILNA

99-56-22440 POLNA DVOVRSTNA NOŽNA PLOŠČA D160MM TL-HEX, STERILNA

99-56-22450 POLNA DVOVRSTNA NOŽNA PLOŠČA D180MM TL-HEX, STERILNA

99-56-23000 3/8 OBROČ D100MM, STERILEN

99-56-23020 3/8 OBROČ D120MM, STERILEN

99-56-23040 3/8 OBROČ D140MM, STERILEN

99-56-23060 3/8 OBROČ D160MM, STERILEN

99-56-23080 3/8 OBROČ D180MM, STERILEN

99-56-23100 3/8 OBROČ D200MM, STERILEN

99-56-23120 3/8 OBROČ 220MM, STERILEN

99-56-23140 3/8 OBROČ 240MM, STERILEN

99-56-23160 3/8 OBROČ 280MM, STERILEN

99-56-23180 3/8 OBROČ 300MM, STERILEN

99-56-24040 KOMPLET TL-HEX EMERGENCY TAB KIT, STERILEN

99-56-10840 TL PLUS POLNI OBROČ 80MM, STERILEN

99-56-10860 TL PLUS POLNI OBROČ 100MM, STERILEN

99-56-10890 TL PLUS POLNI OBROČ 120MM, STERILEN

99-56-10900 TL PLUS POLNI OBROČ 130MM, STERILEN

99-56-10910 TL PLUS POLNI OBROČ 140MM, STERILEN

99-56-10920 TL PLUS POLNI OBROČ 150MM, STERILEN

99-56-10930 TL PLUS POLNI OBROČ 160MM, STERILEN

99-56-10940 TL PLUS POLNI OBROČ 170MM, STERILEN

99-56-10950 TL PLUS POLNI OBROČ 180MM, STERILEN

99-56-10960 TL PLUS POLNI OBROČ 200MM, STERILEN

99-56-10970 TL PLUS POLNI OBROČ 220MM, STERILEN

99-56-10980 TL PLUS POLNI OBROČ 240MM, STERILEN

99-56-11570 TL PLUS POLOVIČNI OBROČ 80MM, STERILEN

99-56-11580 TL PLUS POLOVIČNI OBROČ 100MM, STERILEN
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ŠIFRA OPIS

99-56-11590 TL PLUS POLOVIČNI OBROČ 120MM, STERILEN

99-56-11600 TL PLUS POLOVIČNI OBROČ 130MM, STERILEN

99-56-11610 TL PLUS POLOVIČNI OBROČ 140MM, STERILEN

99-56-11620 TL PLUS POLOVIČNI OBROČ 150MM, STERILEN

99-56-11630 TL PLUS POLOVIČNI OBROČ 160MM, STERILEN

99-56-11640 TL PLUS POLOVIČNI OBROČ 170MM, STERILEN

99-56-11650 TL PLUS POLOVIČNI OBROČ 180MM, STERILEN

99-56-11660 TL PLUS POLOVIČNI OBROČ 200MM, STERILEN

99-56-11670 TL PLUS POLOVIČNI OBROČ 220MM, STERILEN

99-56-11680 TL PLUS POLOVIČNI OBROČ 240MM, STERILEN

99-56-12580 TL PLUS FIVE EIGHTHS OBROČ 100MM, STERILEN

99-56-12590 TL PLUS FIVE EIGHTHS OBROČ 120MM, STERILEN

99-56-12600 TL PLUS FIVE EIGHTHS OBROČ 130MM, STERILEN

99-56-12610 TL PLUS FIVE EIGHTHS OBROČ 140MM, STERILEN

99-56-12620 TL PLUS FIVE EIGHTHS OBROČ 150MM, STERILEN

99-56-12630 TL PLUS FIVE EIGHTHS OBROČ 160MM, STERILEN

99-56-12640 TL PLUS FIVE EIGHTHS OBROČ 170MM, STERILEN

99-56-12650 TL PLUS FIVE EIGHTHS OBROČ 180MM, STERILEN

99-56-12660 TL PLUS FIVE EIGHTHS OBROČ 200MM, STERILEN

99-56-13580 TL+ NOŽNA PLOŠČA 100MM, STERILNA

99-56-13590 TL PLUS NOŽNA PLOŠČA 120MM, STERILNA

99-56-13600 TL+ NOŽNA PLOŠČA 130MM, STERILNA

99-56-13610 TL+ NOŽNA PLOŠČA 140MM, STERILNA

99-56-13620 TL PLUS NOŽNA PLOŠČA 150MM, STERILNA

99-56-13625 150MM DVOVRSTNA NOŽNA PLOŠČA, STERILNA

99-56-13630 TL+ NOŽNA PLOŠČA 160MM, STERILNA

99-56-13635 160MM DVOVRSTNA NOŽNA PLOŠČA, STERILNA

99-56-13640 TL+ NOŽNA PLOŠČA 170MM, STERILNA

99-56-13650 TL+ NOŽNA PLOŠČA 180MM, STERILNA

99-56-13655 180MM DVOVRSTNA NOŽNA PLOŠČA, STERILNA

99-56-13660 TL+ NOŽNA PLOŠČA 200MM, STERILNA

99-56-13665 200MM DVOVRSTNA NOŽNA PLOŠČA, STERILNA

99-56-13160 TRUE LOK TRAVMA U-OPORA, 160MM, STERILNA

99-56-13180 TRUE LOK TRAVMA U-OPORA, 180MM, STERILNA

99-936010 6MM L ROD, STERILNA

99-939010 POLKROŽNA PALICA D 9MM MALA, STERILNA

99-939020 POLKROŽNA PALICA D 9MM SREDNJA, STERILNA

99-939030 POLKROŽNA PALICA D 9MM VELIKA, STERILNA

ŠIFRA OPIS

94100 GALAXY FIXATION GEMINI UNIVERZALNA ENOJNA OBJEMKA

99-94010 GALAXY FIXATION GEMINI ENOJNA OBJEMKA STERILNA

99-94030 GALAXY FIXATION GEMINI TRANSITIONAL ENOJNA OBJEMKA STERILNO

94200 GALAXY FIXATION GEMINI DVOJNA MULTIPIN UNIVERZALNA OBJEMKA

99-94040 GALAXY FIXATION GEMINI DVOJNA MULTIPIN OBJEMKA STERILNA

99-94140 GALAXY FIXATION GEMINI DVOJNA MULTIPIN OBJEMKA SREDNJE 
STERILNO

94300 GALAXY FIXATION GEMINI UNIVERZALNA MULTIPIN OBJEMKA

99-94020 GALAXY FIXATION GEMINI MULTIPIN OBJEMKA STERILNA

99-884140 STERILNI STOPALNI LOK TRUELOK EVO RX D 140MM

99-884160 STERILNI STOPALNI LOK TRUELOK EVO RX D 160MM

99-884180 STERILNI STOPALNI LOK TRUELOK EVO RX D 180MM

99-884200 STERILNI STOPALNI LOK TRUELOK EVO RX D 200MM

99-886004 STERILNI SREDNJI OPORNIK TRUELOK EVO RX Z DYNA

99-886005 STERILNI DOLGI OPORNIK TRUELOK EVO RX Z DYNA

99-886006 STERILNI SREDNJI STATIČNI OPORNIK TRUELOK EVO RX

99-88001 STERILNI OBROČI TRUELOK EVO SET RX D 160MM RX DOLGI OPORNIK

99-88002 STERILNI OBROČI TRUELOK EVO SET RX D 160MM RX SREDNJI OPORNIK

99-88003 STERILNI OBROČI TRUELOK EVO SET RX D 180MM RX DOLGI OPORNIK

99-88004 STERILNI OBROČI TRUELOK EVO SET RX D 180MM RX SREDNJI OPORNIK

99-88005 STERILNI OBROČI TRUELOK EVO SET RX D 200MM RX DOLGI OPORNIK

99-88006 STERILNI OBROČI TRUELOK EVO SET RX D 200MM RX SREDNJI OPORNIK

99-88007 STERILNA STOPALNA PLOŠČA Z OBROČEM TRUELOK EVO SET RX D 
160MM RX DOLGI OPORNIK

99-88008 STERILNA STOPALNA PLOŠČA Z OBROČEM TRUELOK EVO SET RX D 
180MM RX DOLGI OPORNIK

99-88009 STERILNI OBROČI TL-HEX EVO SET RX D 160MM RX DOLGI OPORNIK

99-88010 STERILNI OBROČI TL-HEX EVO SET RX D 160MM RX SREDNJI OPORNIK

99-88011 STERILNI OBROČI TL-HEX EVO SET RX D 180MM RX DOLGI OPORNIK

99-88012 STERILNI OBROČI TL-HEX EVO SET RX D 180MM RX SREDNJI OPORNIK

99-88013 STERILNI OBROČI TL-HEX EVO SET RX D 200MM RX DOLGI OPORNIK

99-88014 STERILNI OBROČI TL-HEX EVO SET RX D 200MM RX SREDNJI OPORNIK

99-88015 STERILNA STOPALNA PLOŠČA Z OBROČEM TL-HEX SET D 160MM RX 
DOLGI OPORNIK

99-88016 STERILNA STOPALNA PLOŠČA Z OBROČEM TL-HEX SET D 180MM RX 
DOLGI OPORNIK

99-88017 STERILNA STOPALNA PLOŠČA Z OBROČEM TRUELOK EVO SET RX D 
200MM RX DOLGI OPORNIK

POZOR: Skladno z zveznim zakonom v ZDA je prodaja tega pripomočka omejena na zdravnika oziroma na njegovo naročilo.

STIK S PROIZVAJALCEM
Za več podrobnosti in naročevanje se obrnite na svojega lokalnega prodajnega zastopnika podjetja Orthofix.

Spodaj navedeni simboli lahko veljajo za določen izdelek ali pa tudi ne: za veljavnost glejte oznako na izdelku.
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Simbol Opis

Medicinski pripomoček

Preberite navodila za uporabo ali elektronska navodila za uporabo Pozor: Preberite varnostne napotke v navodilih za uporabo.

Enkratna uporaba. Ne ponovno uporabljati
Obvestilo podjetja Orthofix: Po uporabi (zdravljenju) na pacientu,  

ga ustrezno zavrzite

Sterilno. Sterilizirano z obsevanjem

Nesterilno

Sistem dvojne sterilne pregrade

Edinstveni identifikator pripomočka

Kataloška številka Koda serije

Rok uporabnosti (leto-mesec-dan)

 0123 Oznaka CE skladno z veljavnimi evropskimi direktivami/standardi o medicinskih pripomočkih

Datum proizvodnje Izdelovalec

Ne uporabljajte, če je ovojnina poškodovana in si oglejte navodila za uporabo

Pozor: Skladno z zveznim zakonom v ZDA je prodaja tega pripomočka omejena na zdravnika oziroma na njegovo naročilo
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PQALU C 01/23 (0426402)
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IFU(사용 지침)는 변경될 수 있으며 최신 버전의 IFU는 온라인에서 제공됩니다

중요 정보 - 사용 전 필독 요망
또한 관련 지침서를 참조하십시오

 
알루미늄 장치 목록

 
Orthofix Srl 

Via delle Nazioni 9 - 37012 Bussolengo (VR) Italy
전화 0039 (0) 45 6719000 - 팩스 0039 (0) 45 6719380

이 목록은 Orthofix Srl 알루미늄 장치에 대한 참조로 사용해야 합니다. 새 기기가 도입되면 목록이 정기적으로 업데이트됩니다.

코드 설명

10016 DAF 중앙 바디 잠금 너트

30008 5cm으로 확장된 압박 신연 장치

30014 클램프 나사

30018 SMALL DAF 수(MALE) 구성품

30019 SMALL DAF 암(FEMALE) 구성품

30036 SMALL DAF용 자체 정렬 관절체

31000 SMALL BLUE DAF

31027 클램프 덮개(BLUE SMALL DAF)

10040 각진 클램프

11110 템플릿 고정 나사

11132 OF-GARCHES용 템플릿 고정 나사

10070 PROCALLUS 직선형 클램프가 있는 주관절 
고정장치

10048 5mm 앨런 렌치가 있는 PERTROCHANTERIC 
고정장치

M101 MINIRAIL, 표준, 연장기

M102 MINIRAIL 긴 연장기

M103 MINIRAIL, 짧은 버전, 연장기

M104 MINIRAIL, 연장기, T 클램프

M111 관절형 MINIRAIL 고정장치 수평축

M122 MINIRAIL, 관절형, 고정장치, 수직축

M138 MINIRAIL 연장기 및 고정장치 클램프 덮개

M145 종골 소형 고정장치

M146 CalcFix Plus 종골 고정 장치

99-M146 CalcFix Plus 종골 고정 장치(멸균)

M203 MINIRAIL, 비선회, 클램프 덮개

M511 M2 MULTIPLANAR MINIRAIL

M514 관절형 MINIRAIL 고정장치 수평축 - 이중 슬라이드

코드 설명

SSM160 MINIRAIL, 짧은 버전

SSM513 측미 관절형 MINIRAIL 고정장치 수평

M410 PENNIG 소형 고정장치용 L 클램프(좌측/우측 세트)

M415 연장 바, 짧은 버전, 80mm PENNIG 소형 고정장치용

M416 연장 바, 표준, 100mm PENNIG 소형 고정장치용

M417 연장 바, 긴 버전, 120mm PENNIG 소형 
고정장치용

M418 PENNIG 소형 고정장치 스페이서

SSM451 PMF, 3mm 나사 클램프(쌍)

SSM501 소형 연장기 트리플 클램프

SSM512 힌지가 있는 관절형 MINIRAIL 고정장치

13710 PENNIG DYNAMIC 손목 고정장치 템플릿/전환 
클램프

37000 PENNIG DYNAMIC 손목 고정장치

37001 CD 장치가 있는 PENNIG DYNAMIC 손목 고정장치

37002 특수 관절 골절용 PENNIG DYNAMIC 손목 고정장치

37010 짧은 모듈(컴플리트 세트) PENNIG DYNAMIC 손목 
고정장치

37011 T 클램프가 있는 짧은 모듈 PENNIG DYNAMIC 
손목 고정장치

37020 긴 모듈(컴플리트 세트) PENNIG DYNAMIC 손목 
고정장치

37040 직선형 클램프 PENNIG DYNAMIC 손목 고정장치

37050 척골 아웃리거 클램프 PENNIG DYNAMIC 손목 
고정장치

37060 압박/신연 모듈 컴플리트 세트 PENNIG DYNAMIC 
손목 고정장치

37070 특수 관절 방사선투과성 손목 클램프

37090 T 클램프 PENNIG DYNAMIC 손목 고정장치
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코드 설명

99-36600 방사선투과성 손목 고정장치 멸균

50111 LRS용 측미 선회 클램프

50520 LRS T 클램프

50530 LRS 직선형 외형 클램프

50536 LRS용으로 부착된 C/D 장치가 있는 DYNA 링

50540 LRS 직선형 중앙 클램프

50541 LRS 볼 조인트 커플링

50542 T-GARCHES 클램프 커플링

50544 LRS 특수 짧은 레일 길이 12cm

50545 LRS 짧은 레일 길이 23cm

50546 LRS OF-GARCHES T 클램프

50547 LRS용 C/D 장치가 있는 샌드위치형 클램프

50550 LRS 표준 레일 길이 30cm

50560 LRS 긴 레일 길이 40cm

50580 LRS 다중 평면 클램프

50690 LRS 힌지가 있는 레일 커플링

30027 SMALL DAF용 클램프 덮개

55030 소아 LRS T 클램프

55036 소아 LRS용으로 부착된 C/D 장치가 있는 DYNA 링

55041 소아 LRS용 볼 조인트 커플링

55050 소아 LRS용 직선형 클램프

55055 소아 LRS용 특수 짧은 레일 길이 10cm

55060 소아 LRS용 짧은 레일 길이 15cm

55070 소아 LRS용 표준 레일 길이 20cm

55080 소아 LRS용 긴 레일 길이 25cm

55100 소아 LRS용 선회 클램프

55690 소아 LRS용 힌지가 있는 레일 커플링

SS55005 소아 LRS 직선형 클램프

50008 표준 C/D 클리커 모델

50009 긴 버전 C/D 클리커 모델

53031 ADV T GARCHES 클램프

53110 ADV 측미 선회체

53111 ADV 전이 클램프

53115 ADV 측미 선회 클램프

53520 ADV 골단간 클램프

53530 ADV 직선형 클램프

53536 ADV DYNA 링

53541 ADV 볼 조인트 커플링

53544 ADV LRS 레일 120mm

53545 ADV LRS 레일 200mm

코드 설명

53547 ADV LRS 샌드위치형 클램프, 높이: 15mm

53548 ADV LRS 샌드위치형 클램프, 높이: 8mm

53549 ADV LRS 레일 250mm

53550 ADV LRS 레일 300mm

53555 ADV LRS 레일 350mm

53560 ADV LRS 레일 400mm

53580 ADV 경사형 클램프

53581 ADV 다중 평면 클램프

53585 ADV 측미 전이-각형성 클램프

53590 무릎 힌지

SS53537 성인 LRS ADV 힌지 연결부

SS53565 ADV LRS 레일 500mm

SS53630 ADV 소형 직선형 클램프

10027 클램프 덮개

20070 OF-GARCHES 표준 T 클램프

90037 보조 나사 홀더

99-91015 XCALIBER DYNAMIC C/D 장치 멸균

99-91038 보조 나사 홀더(바 및 클램프) 멸균

92011 봉 클립 클램프

92012 파란색 봉 클립 클램프

92015 나사 클립 클램프

92016 파란색 나사 클립 클램프

92025 고정 핀 클램프

92026 파란색 고정 핀 클램프

92030 멀티스크류 클램프

92031 파란색 멀티스크류 클램프

93010 대형 클램프

93020 멀티스크류 클램프

93030 대형-중형 전환 클램프

93110 중형 클램프

93120 중형 멀티스크류 클램프

932010 반원형 봉 직경 12mm 소형

932020 반원형 봉 직경 12mm 중형

932030 반원형 봉 직경 12mm 대형

93310 소형 클램프

93330 소형 멀티스크류 클램프(짧은 형태)

93350 손목 모듈

93410 주관절 힌지

93420 주관절 가동 장치

93431 상완골 신연기 클램프
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코드 설명

93432 척골 신연기 클램프

936010 6mm 길이 봉

93620 와이어 고정 클램프

939010 반원형 봉 직경 9mm 소형

939020 반원형 봉 직경 9mm 중형

939030 반원형 봉 직경 9mm 대형

99-93010 대형 클램프 멸균

99-93020 멀티스크류 클램프 멸균

99-93030 대형-중형 전환 클램프 멸균

99-93110 중형 클램프 멸균

99-93120 중형 멀티스크류 클램프 멸균

99-932010 GALAXY FIXATION 시스템 반원형 봉 직경 12mm 
길이 180mm 소형 멸균

99-932020 GALAXY FIXATION 시스템 반원형 봉 직경 12mm 
길이 215mm 중형 멸균

99-932030 GALAXY FIXATION 시스템 반원형 봉 직경 12mm 
길이 250mm 대형 멸균

99-93310 소형 클램프 멸균

99-93330 소형 멀티스크류 클램프(짧은 형태) 멸균

99-93620 와이어 고정 클램프 멸균

80031 3구 와이어 클램프 슬라이더 장치

80047 정복 장치

80050 볼 조인트가 있는 하이브리드 커플 링

80074 단일 나사 클램프

81000A 2/3 링 내부 직경 150mm

81001 1/3 링 내부 직경 150mm

81002A 2/3 링 내부 직경 175mm

81003 1/3 링 내부 직경 175mm

81004A 2/3 링 내부 직경 190mm

81005 1/3 링 내부 직경 190mm

81006A 2/3 링 내부 직경 220mm

81007 1/3 링 내부 직경 220mm

81010 전이 회전 힌지

81050A 2/3 링 내부 직경 125mm

81051 1/3 링 125mm

81500 풋링 직경 150mm

50-10100 매우 짧은 버팀대 TL-HEX - 45mm-101mm

50-10170 TRUE LOK PLUS 짧은 버전 빠른 조정 버팀대

50-10180 TRUE LOK PLUS 중형 빠른 조정 버팀대

50-10190 TRUE LOK PLUS 긴 버전 빠른 조정 버팀대

50-10200 짧은 버팀대 TL-HEX - 92mm-122mm

코드 설명

50-10214 버팀대 방향 클립 키트, TL-HEX(6개)

50-10215 버팀대 번호 클립 키트, TL-HEX(6개)

50-10300 중형 버팀대 TL-HEX - 114mm-184mm

50-10400 긴 버팀대 TL-HEX - 158mm-318mm

50-10450CE TL 외상 버팀대

51-10220 TL+, 100mm 망원형 힌지 익스텐더

51-10460 TL+ 각진 디스트랙터 조립품, 100mm

51-10470 TL+ 각진 디스트랙터 150mm

54-24100 TL 역동화 모듈

55-10760 TL PLUS 90mm 아치

55-10800 TL PLUS 120mm 아치

56-10840 TL PLUS 완전한 링 80mm

56-10860 TL PLUS 완전한 링 100mm

56-10890 TL PLUS 완전한 링, 120mm

56-10900 TL PLUS 완전한 링, 130mm

56-10910 TL PLUS 완전한 링, 140mm

56-10920 TL PLUS 완전한 링, 150mm

56-10930 TL PLUS 완전한 링, 160mm

56-10940 TL PLUS 완전한 링, 170mm

56-10950 TL PLUS 완전한 링, 180mm

56-10960 TL PLUS 완전한 링, 200mm

56-10970 TL PLUS 완전한 링, 220mm

56-10980 TL PLUS 완전한 링, 240mm

56-11570 TL PLUS 하프 링 80mm

56-11580 TL PLUS 하프 링 100mm

56-11590 TL PLUS 하프 링 120mm

56-11600 TL PLUS 하프 링 130mm

56-11610 TL PLUS 하프 링 140mm

56-11620 TL PLUS 하프 링 150mm

56-11630 TL PLUS 하프 링 160mm

56-11640 TL PLUS 하프 링 170mm

56-11650 TL PLUS 하프 링 180mm

56-11660 TL PLUS 하프 링 200mm

56-11670 TL PLUS 하프 링 220mm

56-11680 TL PLUS 하프 링 240mm

56-12580 TL PLUS 5/8 링 100mm

56-12590 TL PLUS 5/8 링 120mm

56-12600 TL PLUS 5/8 링 130mm

56-12610 TL PLUS 5/8 링 140mm

56-12620 TL PLUS 5/8 링 150mm
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56-12630 TL PLUS 5/8 링 160mm

56-12640 TL PLUS 5/8 링 170mm

56-12650 TL PLUS 5/8 링 180mm

56-12660 TL PLUS 5/8 링 200mm

56-13160 TRUE LOK 외상 U자형 지지대, 160mm

56-13180 TRUE LOK 외상 U자형 지지대, 180mm

56-13580 TL+ 발판 100mm

56-13590 TL PLUS 발판 120mm

56-13600 TL+ 발판 130mm

56-13610 TL+ 발판 140mm

56-13620 TL PLUS 발판 150mm

56-13625 150mm 이중 줄 발판

56-13630 TL+ 발판 160mm

56-13635 160mm 이중 줄 발판

56-13640 TL+ 발판 170mm

56-13650 TL+ 발판 180mm

56-13655 180mm 이중 줄 발판

56-13660 TL+ 발판 200mm

56-13665 200mm 이중 줄 발판

56-14140 TRUELOK PLUS FOREFOOT REDUCTION ARCH 
140mm

56-14160 TRUELOK PLUS FOREFOOT REDUCTION ARCH 
160mm

56-14580 TL+ 발판 확장 3구

56-14590 TL+ 발판 확장 5구

56-20000 완전한 링, 140mm, TL-HEX

56-20020 완전한 링, 160mm, TL-HEX

56-20040 완전한 링, 180mm, TL-HEX

56-20060 완전한 링, 200mm, TL-HEX

56-20200 완전한 링, 120mm, TL-HEX

56-20320 완전한 링, 100mm, TL-HEX

56-21200 모듈식 5/8 링, 120mm, TL-HEX

56-21320 모듈식 5/8 링, 100mm, TL-HEX

56-21400 모듈식 5/8 링, 140mm, TL-HEX

56-21420 모듈식 5/8 링, 160mm, TL-HEX

56-21440 모듈식 5/8 링, 180mm, TL-HEX

56-21460 모듈식 5/8 링, 200mm, TL-HEX

56-23000 3/8 링, 100mm, TL-HEX

56-23020 3/8 링, 120mm, TL-HEX

56-23040 3/8 링, 140mm, TL-HEX

56-23060 3/8 링, 160mm, TL-HEX

코드 설명

56-23080 3/8 링, 180mm, TL-HEX

56-23100 3/8 링, 200mm, TL-HEX

56-24000 TRUELOK ROCKERRAIL 키트

56-24014 TRUELOK 시스템 ROCKER RAIL 확장 키트

56-24040 TL-HEX EMERGENCY TAB KIT

80035 SHEFFIELD 클램프

81015 힌지 클램프

81641 TL PLUS 90° 플레이트 1구

81642 TL PLUS 90° 플레이트 2구

81643 TL PLUS 90° 플레이트 3구

99-50-10100 TL-HEX 매우 짧은 버팀대 길이 45mm-101mm 멸균

99-50-10170 TRUELOK PLUS 짧은 버전 빠른 조정 버팀대 멸균

99-50-10180 TRUELOK PLUS 중형 빠른 조정 버팀대 멸균

99-50-10190 TRUELOK PLUS 긴 버전 빠른 조정 버팀대 멸균

99-50-10200 TL-HEX 짧은 버팀대 길이 92mm-122mm 멸균

99-50-10214 TL-HEX 버팀대 방향 클립 키트(6개) 멸균

99-50-10215 TL-HEX 버팀대 번호 클립 키트(6개) 멸균

99-50-10300 TL-HEX 중형 버팀대 길이 114mm-184mm 멸균

99-50-10400 TL-HEX 긴 버팀대 길이 158mm-318mm 멸균

99-54-24100 TL 역동화 모듈 멸균

99-56-13200 TRUELOK 외상 U자형 지지대, 200mm 멸균

99-56-20000 TL-HEX 완전한 링 직경 140mm 멸균

99-56-20020 TL-HEX 완전한 링 직경 160mm 멸균

99-56-20040 TL-HEX 완전한 링 직경 180mm 멸균

99-56-20060 TL-HEX 완전한 링 직경 200mm 멸균

99-56-20080 완전한 링, 220mm, TL-HEX 멸균

99-56-20200 TL-HEX 완전한 링 직경 120mm 멸균

99-56-20220 완전한 링, 240mm, TL-HEX 멸균

99-56-20240 완전한 링, 280mm, TL-HEX 멸균

99-56-20320 TL-HEX 완전한 링 직경 100mm 멸균

99-56-20340 완전한 링, 300mm, TL-HEX 멸균

99-56-21200 TL-HEX 모듈식 5/8 링 직경 120mm 멸균

99-56-21220 모듈식 5/8 링, 240mm TL-HEX 멸균

99-56-21240 모듈식 5/8 링, 280mm TL-HEX 멸균

99-56-21320 TL-HEX 모듈식 5/8 링 직경 100mm 멸균

99-56-21340 모듈식 5/8 링, 300mm TL-HEX 멸균

99-56-21400 TL-HEX 모듈식 5/8 링 직경 140mm 멸균

99-56-21420 TL-HEX 모듈식 5/8 링 직경 160mm 멸균

99-56-21440 TL-HEX 모듈식 5/8 링 직경 180mm 멸균

99-56-21460 TL-HEX 모듈식 5/8 링 직경 200mm 멸균
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99-56-21480 모듈식 5/8 링, 220mm TL-HEX 멸균

99-56-22000 이중 줄 발판, 120mm, TL-HEX 멸균

99-56-22020 이중 줄 발판, 140mm, TL-HEX 멸균

99-56-22040 이중 줄 발판, 160mm, TL-HEX 멸균

99-56-22060 이중 줄 발판, 180mm, TL-HEX 멸균

99-56-22080 이중 줄 발판, 200mm, TL-HEX 멸균

99-56-22100 이중 줄 발판, 220mm, TL-HEX 멸균

99-56-22440 완전한 이중 줄 발판 직경 160mm TL-HEX 멸균

99-56-22450 완전한 이중 줄 발판 직경 180mm TL-HEX 멸균

99-56-23000 TL-HEX 3/8 링 직경 100mm 멸균

99-56-23020 TL-HEX 3/8 링 직경 120mm 멸균

99-56-23040 TL-HEX 3/8 링 직경 140mm 멸균

99-56-23060 TL-HEX 3/8 링 직경 160mm 멸균

99-56-23080 TL-HEX 3/8 링 직경 180mm 멸균

99-56-23100 TL-HEX 3/8 링 직경 200mm 멸균

99-56-23120 3/8 링, 220mm, TL-HEX 멸균

99-56-23140 3/8 링, 240mm, TL-HEX 멸균

99-56-23160 3/8 링, 280mm, TL-HEX 멸균

99-56-23180 3/8 링, 300mm, TL-HEX 멸균

99-56-24040 TL-HEX EMERGENCY TAB KIT 멸균

99-56-10840 TL PLUS 완전한 링 80mm 멸균

99-56-10860 TL PLUS 완전한 링 100mm 멸균

99-56-10890 TL PLUS 완전한 링, 120mm 멸균

99-56-10900 TL PLUS 완전한 링, 130mm 멸균

99-56-10910 TL PLUS 완전한 링, 140mm 멸균

99-56-10970 TL PLUS 완전한 링, 220mm 멸균

99-56-10920 TL PLUS 완전한 링, 150mm 멸균

99-56-10930 TL PLUS 완전한 링, 160mm 멸균

99-56-10940 TL PLUS 완전한 링, 170mm 멸균

99-56-10950 TL PLUS 완전한 링, 180mm 멸균

99-56-10960 TL PLUS 완전한 링, 200mm 멸균

99-56-10980 TL PLUS 완전한 링, 240mm 멸균

99-56-11570 TL PLUS 하프 링 80mm 멸균

99-56-11580 TL PLUS 하프 링 100mm 멸균

99-56-11590 TL PLUS 하프 링 120mm 멸균

99-56-11600 TL PLUS 하프 링 130mm 멸균

99-56-11610 TL PLUS 하프 링 140mm 멸균

99-56-11620 TL PLUS 하프 링 150mm 멸균

99-56-11630 TL PLUS 하프 링 160mm 멸균

99-56-11640 TL PLUS 하프 링 170mm 멸균

코드 설명

99-56-11650 TL PLUS 하프 링 180mm 멸균

99-56-11660 TL PLUS 하프 링 200mm 멸균

99-56-11670 TL PLUS 하프 링 220mm 멸균

99-56-11680 TL PLUS 하프 링 240mm 멸균

99-56-12580 TL PLUS 5/8 링 100mm 멸균

99-56-12590 TL PLUS 5/8 링 120mm 멸균

99-56-12600 TL PLUS 5/8 링 130mm 멸균

99-56-12610 TL PLUS 5/8 링 140mm 멸균

99-56-12620 TL PLUS 5/8 링 150mm 멸균

99-56-12630 TL PLUS 5/8 링 160mm 멸균

99-56-12640 TL PLUS 5/8 링 170mm 멸균

99-56-12650 TL PLUS 5/8 링 180mm 멸균

99-56-12660 TL PLUS 5/8 링 200mm 멸균

99-56-13580 TL+ 발판 100mm 멸균

99-56-13590 TL PLUS 발판 120mm 멸균

99-56-13600 TL+ 발판 130mm 멸균

99-56-13610 TL+ 발판 140mm 멸균

99-56-13620 TL PLUS 발판 150mm 멸균

99-56-13625 150mm 이중 줄 발판 멸균

99-56-13630 TL+ 발판 160mm 멸균

99-56-13635 160mm 이중 줄 발판 멸균

99-56-13640 TL+ 발판 170mm 멸균

99-56-13650 TL+ 발판 180mm 멸균

99-56-13655 180mm 이중 줄 발판 멸균

99-56-13660 TL+ 발판 200mm 멸균

99-56-13665 200mm 이중 줄 발판 멸균

99-56-13160 TRUE LOK 외상 U자형 지지대, 160mm 멸균

99-56-13180 TRUE LOK 외상 U자형 지지대, 180mm 멸균

99-936010 6mm 길이 봉 멸균

99-939010 반원형 봉 직경 9mm 소형 멸균

99-939020 반원형 봉 직경 9mm 중형 멸균

99-939030 반원형 봉 직경 9mm 대형 멸균

94100 GALAXY FIXATION GEMINI 범용 단일 클램프

99-94010 GALAXY FIXATION GEMINI 단일 클램프 멸균

99-94030 GALAXY FIXATION GEMINI 전환 단일 클램프 멸균

94200 GALAXY FIXATION GEMINI 이중 범용 멀티핀 클램프

99-94040 GALAXY FIXATION GEMINI 이중 멀티핀 클램프 멸균

99-94140 GALAXY FIXATION GEMINI 이중 멀티핀 클램프 중
형 멸균

94300 GALAXY FIXATION GEMINI 범용 멀티핀 클램프
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주의: 연방 법률(미국)에 따라 이 의료 기기는 의사가 판매하거나 의사의 지시에 의해서만 판매할 수 있습니다.

제조업체 연락처
자세한 내용 및 주문은 해당 지역의 Orthofix 판매처에 문의하십시오.

아래 표시된 기호는 특정 제품에 적용되거나 적용되지 않을 수 있습니다. 적용 가능성은 해당 라벨을 참조하십시오.

코드 설명

99-94020 GALAXY FIXATION GEMINI 멀티핀 클램프 멸균

99-884140 TRUELOK EVO RX 발아치 직경 140mm 멸균

99-884160 TRUELOK EVO RX 발아치 직경 160mm 멸균

99-884180 TRUELOK EVO RX 발아치 직경 180mm 멸균

99-884200 TRUELOK EVO RX 발아치 직경 200mm 멸균

99-886004 TRUELOK EVO RX 중형 버팀대 동적 멸균

99-886005 TRUELOK EVO RX 긴 버팀대 동적 멸균

99-886006 TRUELOK EVO RX 중형 버팀대 정적 멸균

99-88001 TRUELOK EVO SET RX 링 직경 160mm RX 긴 버
팀대 멸균

99-88002 TRUELOK EVO SET RX 링 직경 160mm RX 중형 
버팀대 멸균

99-88003 TRUELOK EVO SET RX 링 직경 180mm RX 긴 버
팀대 멸균

99-88004 TRUELOK EVO SET RX 링 직경 180mm RX 중형 
버팀대 멸균

99-88005 TRUELOK EVO SET RX 링 직경 200mm RX 긴 버
팀대 멸균

코드 설명

99-88006 TRUELOK EVO SET RX 링 직경 200mm RX 중형 
버팀대 멸균

99-88007 TRUELOK EVO SET RX 발판 링 직경 160mm 포함 
RX 긴 버팀대 멸균

99-88008 TRUELOK EVO SET RX 발판 링 직경 180mm 포함 
RX 긴 버팀대 멸균

99-88009 TL-HEX SET 링 직경 160mm RX 긴 버팀대 멸균

99-88010 TL-HEX SET 링 직경 160mm RX 중형 버팀대 멸균

99-88011 TL-HEX SET 링 직경 180mm RX 긴 버팀대 멸균

99-88012 TL-HEX SET 링 직경 180mm RX 중형 버팀대 멸균

99-88013 TL-HEX SET 링 직경 200mm RX 긴 버팀대 멸균

99-88014 TL-HEX SET 링 직경 200mm RX 중형 버팀대 멸균

99-88015 TL-HEX SET 발판 링 직경 160mm 포함 RX 긴 버
팀대 멸균

99-88016 TL-HEX SET 발판 링 직경 180mm 포함 RX 긴 버
팀대 멸균

99-88017 TRUELOK EVO SET RX 발판 링 직경 200mm 포함 
RX 긴 버팀대 멸균
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기호 설명

의료 기기

사용 지침 또는 전자 사용 지침 참조 주의: 주요 주의 사항에 대한 사용 지침 참조

일회용. 재사용 금지 Orthofix 메모: 환자에게 사용(치료) 후 적절히 
폐기하십시오

멸균. 방사선 조사로 멸균됨

멸균되지 않음

이중 무균 시스템

고유 기기 식별자

카탈로그 번호 배치 코드

유효 기간(연-월-일)

 0123
해당 유럽 연합 의료 기기 지침/규정 준수 CE 마크

제조일자 제조업체

패키지가 손상된 경우 사용하지 말고 사용 지침을 참조하십시오

주의: 연방 법률(미국)에 따라 이 의료 기기는 의사가 판매하거나 의사의  
지시에 의해서만 판매할 수 있습니다
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PQALU C 01/23 (0426402)

AR
نت   ن�ت ؛ يتوفر دائمًا أحدث إصدار من كل تعليمات للاستخدام )IFU( ع�ب الأإ تعليمات الأستخدام )IFU( عرضة للتغي�ي

معلومات مهمة - يرُجى قراءتها قبل الأستخدام

ة التعليمات ذات الصلة راجع كذلك ن�ش

 

قائمة بالأأجهزة المصنوعة من الأألومنيوم

 
Orthofix Srl 

Via delle Nazioni 9 - 37012 Bussolengo (VR) Italy
هاتف 6719000 45 (0)  0039 - فاكس 6719380 45 (0) 0039 

يجب استخدام هذه القائمة كمرجع لأأجهزة Orthofix Srl المصنوعة من الأألومنيوم. يتم تحديث القائمة بشكل دوري عند إدخال أجهزة جديدة.

الوصفالرمز

10016)DAF( صامولة قفل الجسم المركزي لمثبت المحور الديناميكيي

وحدة تشتيت الضغط تمتد إلى 5 سم30008

ي بمشبك30014 مسمار لول�ب

مكون ذكر صغ�ي لمثبت المحور الديناميكيي )DAF( الصغ�ي30018

مكون أن�ث لمثبت المحور الديناميكيي )DAF( الصغ�ي30019

30036)DAF( ي المحاذاة لمثبت المحور الديناميكيي
جسم مفصليي ذا�ت

مثبت المحور الديناميكيي )DAF( الأأزرق الصغ�ي31000

31027) غطاء مشبك )مثبت المحور الديناميكيي )DAF( الأأزرق الصغ�ي

مشبك مصمم بزاوية10040

ي لقفل القالب11110 مسمار لول�ب

11132OF-GARCHES ي لقفل القالب لـ مسمار لول�ب

10070PROCALLUS مثبت مرفق مزود بمشابك مستقيمة

ن مقاس 5 مم10048 مثبت ع�ب المدورين مزود بمفتاح ربط أل�ي

M101قياسية، أداة استطالة ،MINIRAIL

M102طويلة MINIRAIL أداة استطالة

M103ة، أداة استطالة MINIRAIL، قص�ي

M104T أداة استطالة، مشبك علي شكل حرف ،MINIRAIL

M111المفصليي MINIRAIL المحور الأأفقي لمثبت

M122مثبت، محور رأسيي ، MINIRAIL، مفصليي

M138 وغطاء مشبك للمثبت MINIRAIL أداة استطالة

M145CALCANEAL MINIFIXATOR

M146CalcFix Plus مثبت العَقِب

99-M146 المعقم CalcFix Plus مثبت العَقِب

M203غ�ي دوار، غطاء مشبك ،MINI RAIL

M511M2 MULTIPLANAR MINIRAIL

M514لق مزدوج ن المحور الأأفقي لمثبت MINIRAIL المفصليي - م�ن

SSM160قص�ي ،MINIRAIL

SSM513ي المحور الأأفقي لمثبت MINIRAIL المفصليي الميكرومي�ت

M410 PENNIG لـ ) مشابك علي شكل حرف L )مجموعة يسرى/يم�ن

MINIFIXATOR

M415 PENNIG مقاس 80 مم لـ ، قضيب أداة الأستطالة، قص�ي

MINIFIXATOR

الوصفالرمز

M416 PENNIG مقاس 100 مم لـ ، قضيب أداة الأستطالة، قياسيي

MINIFIXATOR

M417 PENNIG قضيب أداة الأستطالة، طويل، مقاس 120 مم لـ

MINIFIXATOR

M418PENNIG MINIFIXATOR فاصل

SSM451)مقاس 3 مم )زوج ، ي PMF، مشبك بمسمار لول�ب

SSM501MINILENGTHENER مشابك ثلاثية لـ

SSM512مفصليي مزود بمفصلة MINIRAIL مثبت

13710PENNIG قالب مثبت/مشبك تحويل المعصم الديناميكيي

37000PENNIG مثبت المعصم الديناميكيي

مثبت للمعصم الديناميكيي PENNIG مزود بوحدة لتشتيت 37001

الضغط

مثبت المعصم الديناميكيي PENNIG للكسور المفصلية الأإضافية37002

ة )كاملة(37010 مثبت المعصم الديناميكيي PENNIG بوحدة قص�ي

ة مزودة بمشبك 37011 مثبت المعصم الديناميكيي PENNIG بوحدة قص�ي

T علي شكل حرف

مثبت المعصم الديناميكيي PENNIG بوحدة طويلة )كاملة(37020

مثبت المعصم الديناميكيي PENNIG بمشبك مستقيم37040

مثبت المعصم الديناميكيي PENNIG بمشبك مزود بذراع امتداد 37050

لعظمة الزند

مثبت المعصم الديناميكيي PENNIG الكامل بوحدة لتشتيت الضغط37060

ي37070
مشبك معصم إشعاعي مفصليي إضا�ن

37090T بمشبك علي شكل حرف PENNIG مثبت المعصم الديناميكيي

شعاعي المعقم99-36600  مثبت المعصم الأإ

50111)LRS( ي دوار لنظام إعادة بناء الأأطراف مشبك ميكرومي�ت

50520)LRS( لنظام إعادة بناء الأأطراف T مشبك علي شكل حرف

50530)LRS( مشبك خارجي مستقيم لنظام إعادة بناء الأأطراف

حلقة التفعيل الديناميكيي مزودة بوحدة مرفقة لتشتيت الضغط 50536

)LRS( لنظام إعادة بناء الأأطراف

50540)LRS( مشبك مركزي مستقيم لنظام إعادة بناء الأأطراف

50541)LRS( قارنة بمفصل كروي لنظام إعادة بناء الأأطراف

50542T-GARCHES قارنة مشابك

ي لنظام إعادة بناء الأأطراف )LRS( بطول 12 سم50544
قضيب قص�ي إضا�ن

0123
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الوصفالرمز

قضيب قص�ي لنظام إعادة بناء الأأطراف )LRS( بطول 23 سم50545

مشبك OF-GARCHES علي شكل حرف T لنظام إعادة بناء 50546

)LRS( الأأطراف

مشبك بعدة طبقات مزود بوحدة لتشتيت الضغط لنظام 50547

)LRS( إعادة بناء الأأطراف

50550)LRS( قضيب قياسيي بطول 30 سم لنظام إعادة بناء الأأطراف

50560)LRS( قضيب طويل مقاس 40 سم لنظام إعادة بناء الأأطراف

50580)LRS( مشبك متعدد الأأسطح لنظام إعادة بناء الأأطراف

50690)LRS( قارنة قضبان مفصلية لنظام إعادة بناء الأأطراف

غطاء مشبك لمثبت المحور الديناميكيي )DAF( الصغ�ي30027

55030 )LRS( لنظام إعادة بناء الأأطراف T مشبك علي شكل حرف

للاأطفال

حلقة التفعيل الديناميكيي بوحدة مرفقة لتشتيت الضغط 55036

لنظام إعادة بناء الأأطراف )LRS( المخصص للاأطفال

قارنة بمفصل كروي لنظام إعادة بناء الأأطراف )LRS( للاأطفال55041

مشبك مستقيم لنظام إعادة بناء الأأطراف )LRS( للاأطفال55050

ي بطول 10 سم لنظام إعادة بناء الأأطراف 55055
قضيب قص�ي إضا�ن

)LRS( للاأطفال

55060 )LRS( قضيب قص�ي بطول 15 سم لنظام إعادة بناء الأأطراف

للاأطفال

55070 )LRS( قضيب قياسيي بطول 20 سم لنظام إعادة بناء الأأطراف

للاأطفال

55080 )LRS( قضيب طويل بطول 25 سم لنظام إعادة بناء الأأطراف

للاأطفال

مشبك دوار لنظام إعادة بناء الأأطراف )LRS( للاأطفال55100

55690 )LRS( قارنة قضبان مفصلية لنظام إعادة بناء الأأطراف

للاأطفال

SS55005للاأطفال )LRS( مشبك مستقيم لنظام إعادة بناء الأأطراف

نموذج وحدة تحكم قياسية مزودة بوحدة لتشتيت الضغط50008

نموذج وحدة تحكم طويلة مزودة بوحدة لتشتيت الضغط50009

مشبك T GARCHES متطور53031

ي متطور53110 جسم دوار ميكرومي�ت

مشبك انتقال متطور53111

ي دوار متطور53115 مشبك ميكرومي�ت

مشبك متطور للكسور الكردوسية53520

مشبك مستقيم متطور53530

حلقة تفعيل ديناميكيي متطورة53536

قارنة بمفصل كروي متطورة53541

قضيب متطور لنظام إعادة بناء الأأطراف )LRS( بطول 120 مم53544

قضيب متطور لنظام إعادة بناء الأأطراف )LRS( بطول 200 مم53545

مشبك متعدد الطبقات متطور لنظام إعادة بناء الأأطراف 53547

)LRS(، بارتفاع: 15 مم

مشبك متعدد الطبقات متطور لنظام إعادة بناء الأأطراف 53548

)LRS(، بارتفاع: 8 مم

قضيب متطور لنظام إعادة بناء الأأطراف )LRS( مقاس 250 مم53549

قضيب متطور لنظام إعادة بناء الأأطراف )LRS( مقاس 300 مم53550

قضيب متطور لنظام إعادة بناء الأأطراف )LRS( مقاس 350 مم53555

قضيب متطور لنظام إعادة بناء الأأطراف )LRS( مقاس 400 مم53560

مشبك ميل متطور53580

الوصفالرمز

مشبك متعدد الأأسطح متطور53581

ي متطور53585 مشبك انتقال وتزوية ميكرومي�ت

مفصلة الركبة53590

SS53537 لدى )LRS( وصلة مفصلية متطورة لنظام إعادة بناء الأأطراف
ن البالغ�ي

SS53565مقاس 500 مم )LRS( قضيب متطور لنظام إعادة بناء الأأطراف

SS53630مشبك مستقيم متطور صغ�ي

غطاء مشبك10027

20070T قياسيي علي شكل حرف OF-GARCHES مشبك

ي90037
ي إضا�ن  حامل مسمار لول�ب

99 -91015XCALIBER وحدة تشتيت الضغط الديناميكية المعقمة

ي معقم )للقضبان والمشابك(99-91038
ي إضا�ن  حامل مسمار لول�ب

مشبك تثبيت للقضيب92011

مشبك تثبيت قضيب أزرق92012

ي92015 مشبك تثبيت بمسمار لول�ب

ي أزرق92016 مشبك تثبيت بمسمار لول�ب

ن92025 مشبك تثبيت مس�ن

ن أزرق92026 مشبك تثبيت مس�ن

مشبك متعدد المسام�ي اللولبية92030

مشبك متعدد المسام�ي اللولبية بلون أزرق92031

مشبك كب�ي93010

مشبك متعدد المسام�ي اللولبية93020

-متوسط93030 مشبك انتقال كب�ي

مشبك متوسط93110

مشبك متعدد المسام�ي اللولبية متوسط93120

قضيب نصف دائري صغ�ي بقطر مقاس 12 مم932010

قضيب نصف دائري متوسط بقطر 12 مم932020

قضيب نصف دائري كب�ي بقطر 12 مم932030

مشبك صغ�ي93310

مشبك صغ�ي متعدد المسام�ي اللولبية - قص�ي93330

وحدة المعصم93350

مفصلة المرفق93410

وحدة حركة المرفق93420

اق لعظمة العضد93431 مشبك بأداة اف�ت

اق لعظمة الزند93432 مشبك بأداة اف�ت

قضيب علي شكل حرف L مقاس 6 مم936010

مشبك قفل للاأسلاك93620

قضيب نصف دائري صغ�ي بقطر 9 مم939010

SEMI قضيب نصف دائري متوسط بقطر 9 مم939020

قضيب نصف دائري كب�ي بقطر مقاس 9 مم939030

مشبك كب�ي معقم99-93010 

مشبك متعدد المسام�ي اللولبية معقم99-93020 

-متوسط معقم99-93030  مشبك انتقال كب�ي

مشبك متوسط معقم99-93110 

مشبك متعدد المسام�ي اللولبية متوسط معقم99-93120 

قضيب نصف دائري صغ�ي بقطر 12 مم وطول 180 مم  932010- 99

GALAXY لجهاز التثبيت

قضيب نصف دائري متوسط بقطر 12 مم وطول 215 مم 99-932020 

GALAXY لجهاز التثبيت
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الوصفالرمز

قضيب نصف دائري كب�ي بقطر 12 مم وطول 250 مم لجهاز 99-932030 

GALAXY التثبيت

مشبك صغ�ي معقم99-93310 

مشبك صغ�ي متعدد المسام�ي اللولبية - قص�ي ومعقم99-93330 

مشبك قفل للاأسلاك معقم99-93620 

وحدة أداة تمرير مشبك الأأسلاك بعدد 3 فتحات80031

وحدة رد الكسر80047

قارنة مختلطة بمفصل كروي80050

ي واحد80074 مشبك بمسمار لول�ب

81000Aحلقة 3/2 بقطر داخليي 150 مم

حلقة 3/1 بقطر داخليي 150 مم81001

81002Aحلقة 3/2 بقطر داخليي 175 مم

حلقة 3/1 بقطر داخليي 175 مم81003

81004Aحلقة 3/2 بقطر داخليي 190 مم

حلقة 3/1 بقطر داخليي 190 مم81005

81006Aحلقة 3/2 بقطر داخليي 220 مم

حلقة 3/1 بقطر داخليي 220 مم81007

مفصلة دوران وانتقال81010

81050Aحلقة 3/2 بقطر داخليي 125 مم

حلقة 3/1 بقطر 125 مم81051

حلقة قدم بقطر 150 مم81500

ة للغاية - 45-101 مم50-10100  مثبت TL-HEX بدعامة قص�ي

 50-10170TRUE LOK PLUS ة دعامة الضبط السريع القص�ي

 50-10180TRUE LOK PLUS دعامة الضبط السريع المتوسطة

 50-10190TRUE LOK PLUS دعامة الضبط السريع الطويلة

ة - مقاس 92-122 مم50-10200  مثبت TL-HEX بدعامة قص�ي

مجموعة مشبك اتجاهي بدعامة، مثبت TL-HEX )عدد 6 قطع(10214- 50

مجموعة مشبك عددي بدعامة، مثبت TL-HEX )عدد 6 قطع(50-10215 

مثبت TL-HEX بدعامة متوسطة - 114 -184 مم50-10300 

مثبت TL-HEX بدعامة طويلة - 318- 158 مم50-10400 

50 -10450CEللرضوخ TL دعامة

 +TL ، وصلة تمديد مفصلية تلسكوبية مقاس 100 مم10220- 51

اق زاويةّ  +TL، مقاس 100 مم51-10460   مجموعة أداة اف�ت

اق زاويةّ  +TL مقاس 150 مم10470- 51 أداة اف�ت

 54-24100TL الوحدة الحركية الديناميكية

قوس TL PLUS مقاس 90 مم55-10760 

قوس TL PLUS مقاس 120 مم55-10800 

حلقة TL PLUS كاملة مقاس 80 مم56-10840 

حلقة TL PLUS كاملة مقاس 100 مم56-10860 

حلقة TL PLUS كاملة، مقاس 120 مم56-10890 

حلقة TL PLUS كاملة، مقاس 130 مم56-10900 

حلقة TL PLUS كاملة، مقاس 140 مم56-10910 

حلقة TL PLUS كاملة، مقاس 150 مم10920- 56

حلقة TL PLUS كاملة، مقاس 160 مم56-10930 

حلقة TL PLUS كاملة، مقاس 170 مم10940- 56

حلقة TL PLUS كاملة، مقاس 180 مم10950- 56

حلقة TL PLUS كاملة، مقاس 200 مم56-10960 

حلقة TL PLUS كاملة، مقاس 220 مم10970- 56

حلقة TL PLUS كاملة، مقاس 240 مم56-10980 

الوصفالرمز

حلقة TL PLUS نصفية مقاس 80 مم56-11570 

حلقة TL PLUS نصفية مقاس 100 مم56-11580 

حلقة TL PLUS نصفية مقاس 120 مم11590- 56

حلقة TL PLUS نصفية مقاس 130 مم56-11600 

حلقة TL PLUS نصفية مقاس 140 مم11610- 56

حلقة TL PLUS نصفية مقاس 150 مم11620- 56

حلقة TL PLUS نصفية مقاس 160 مم11630- 56

حلقة TL PLUS نصفية مقاس 170 مم56-11640 

حلقة TL PLUS نصفية مقاس 180 مم56-11650 

حلقة TL PLUS نصفية مقاس 200 مم11660- 56

حلقة TL PLUS نصفية مقاس 220 مم56-11670 

حلقة TL PLUS نصفية مقاس 240 مم56-11680 

حلقة TL PLUS خمسة أثمان مقاس 100 مم12580- 56

حلقة TL PLUS خمسة أثمان مقاس 120 مم12590- 56

حلقة TL PLUS خمسة أثمان مقاس 130 مم56-12600 

حلقة TL PLUS خمسة أثمان مقاس 140 مم12610- 56

حلقة TL PLUS خمسة أثمان مقاس 150 مم56-12620 

حلقة TL PLUS خمسة أثمان مقاس 160 مم56-12630 

حلقة TL PLUS خمسة أثمان مقاس 170 مم12640- 56

حلقة TL PLUS خمسة أثمان مقاس 180 مم56-12650 

حلقة TL PLUS خمسة أثمان مقاس 200 مم56-12660 

دعامة TRUE LOK علي شكل حرف U للرضوح، مقاس 160 مم13160- 56

دعامة TRUE LOK علي شكل حرف U للرضوح، مقاس 180 مم13180- 56

يحة قدم +TL مقاس 100 مم56-13580  �ث

يحة قدم TL PLUS مقاس 120 مم56-13590  �ث

يحة قدم +TL مقاس 130 مم56-13600  �ث

يحة قدم +TL مقاس 140 مم56-13610  �ث

يحة قدم TL PLUS مقاس 150 مم56-13620  �ث

يحة قدم ثنائية الصفوف مقاس 150 مم13625- 56 �ث

يحة قدم +TL مقاس 160 مم56-13630  �ث

يحة قدم ثنائية الصفوف مقاس 160 مم56-13635  �ث

يحة قدم +TL مقاس 170 مم56-13640  �ث

يحة قدم +TL مقاس 180 مم13650- 56 �ث

يحة قدم ثنائية الصفوف مقاس 180 مم56-13655  �ث

يحة قدم +TL مقاس 200 مم13660- 56 �ث

يحة قدم ثنائية الصفوف مقاس 200 مم56-13665  �ث

قوس TRUELOK PLUS لرد كسور مقدمة القدم مقاس 140 مم56-14140 

قوس TRUELOK PLUS لرد كسور مقدمة القدم مقاس 160 مم14160- 56

يحة القدم +TL بعدد 3 فتحات14580- 56 وصلة تمديد �ث

يحة القدم +TL بعدد 5 فتحات56-14590  وصلة تمديد �ث

 56-20000TL-HEX حلقة كاملة، مقاس 140 مم، مثبت

56 -20020TL-HEX حلقة كاملة، مقاس 160 مم، مثبت

 56-20040TL-HEX حلقة كاملة، مقاس 180 مم، مثبت

56 -20060TL-HEX حلقة كاملة، مقاس 200 مم، مثبت

 56-20200TL-HEX حلقة كاملة، مقاس 120 مم، مثبت

 56-20320TL-HEX حلقة كاملة مقاس 100 مم، مثبت

56 -21200TL-HEX حلقة 8/5 معيارية، مقاس 120 مم، مثبت

56 -21320TL-HEX حلقة 8/5 معيارية، مقاس 100 مم، مثبت
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 56-21400TL-HEX حلقة 8/5 معيارية، مقاس 140 مم، مثبت

56 -21420TL-HEX حلقة 8/5 معيارية، مقاس 160 مم، مثبت

56 -21440TL-HEX حلقة 8/5 معيارية، مقاس 180 مم، مثبت

56 -21460TL-HEX حلقة 8/5 معيارية، مقاس 200 مم، مثبت

 56-23000TL-HEX حلقة 8/3، مقاس 100 مم، مثبت

56 -23020TL-HEX حلقة 8/3، مقاس 120 مم، مثبت

56 -23040TL-HEX حلقة 8/3، مقاس 140 مم، مثبت

 56-23060TL-HEX حلقة 8/3، مقاس 160 مم، مثبت

 56-23080TL-HEX حلقة 8/3، مقاس 180 مم، مثبت

56 -23100TL-HEX حلقة 8/3، مقاس 200 مم، مثبت

 56-24000TRUELOK بنظام ROCKERRAIL مجموعة جهاز

مجموعة وصلات تمديد لجهاز ROCKER RAIL بنظام 56-24014 

TRUELOK

 56-24040TL-HEX EMERGENCY TAB KIT

مشبك شيفيلد80035

مشبك مفصليي81015

يحة TL PLUS بزاوية 90 درجة مزودة بفتحة واحدة81641 �ث

ن81642 يحة TL PLUS بزاوية 90 درجة مزودة بفتحت�ي �ث

يحة TL PLUS بزاوية 90 درجة مزودة بعدد 3 فتحات81643 �ث

ة للغاية معقمة لمثبت TL-HEX - بطول 45-101 مم99-50-10100  دعامة قص�ي

 99-50-10170TRUELOK PLUS ة المعقمة دعامة الضبط السريع القص�ي

99 -50-10180TRUELOK PLUS دعامة الضبط السريع المتوسطة المعقمة

 99-50-10190TRUELOK PLUS دعامة الضبط السريع الطويلة المعقمة

ة معقمة لمثبت TL-HEX بطول 92-122 مم50-10200- 99 دعامة قص�ي

99 -50-10214 TL-HEX مجموعة مشبك اتجاهي معقم بدعامة لمثبت 

)عدد 6 قطع(

 مجموعة مشبك عددي معقم بدعامة لمثبت 50-10215- 99

TL-HEX )عدد 6 قطع(

دعامة متوسطة معقمة لمثبت TL-HEX بطول 114-184 مم99-50-10300 

دعامة متوسطة معقمة لمثبت TL-HEX بطول 158-318 مم50-10400- 99

وحدة حركية ديناميكية TL معقمة54-24100- 99

دعامة TRUE LOK معقمة علي شكل حرف U للرضوح، مقاس 56-13200- 99

200 مم

99 -56-20000TL-HEX حلقة كاملة معقمة بقطر 140 مم لمثبت

 99-56-20020TL-HEX حلقة كاملة معقمة بقطر 160 مم لمثبت

99 -56-20040TL-HEX حلقة كاملة معقمة بقطر 180 مم لمثبت

 99-56-20060TL-HEX حلقة كاملة معقمة بقطر 200 مم لمثبت

99 -56-20080TL-HEX حلقة كاملة معقمة، مقاس 220 مم، مثبت

 99-56-20200TL-HEX حلقة كاملة معقمة بقطر 120 مم لمثبت

 99-56-20220TL-HEX حلقة كاملة معقمة، مقاس 240 مم، مثبت

 99-56-20240TL-HEX حلقة كاملة معقمة، مقاس 280 مم، مثبت

 99-56-20320TL-HEX حلقة كاملة معقمة بقطر 100 مم لمثبت

99 -56-20340TL-HEX حلقة كاملة معقمة، مقاس 300 مم، مثبت

 99-56-21200TL-HEX حلقة 8/5 معيارية معقمة بقطر 120 مم لمثبت

99 -56-21220TL-HEX حلقة معيارية معقمة 8/5، مقاس 240 مم، مثبت

 99-56-21240TL-HEX حلقة معيارية معقمة، مقاس 280 مم، مثبت

99 -56-21320TL-HEX حلقة 8/5 معيارية معقمة بقطر 100 مم لمثبت

 99-56-21340TL-HEX حلقة 8/5 معيارية معقمة، مقاس 300 مم، مثبت

99 -56-21400TL-HEX حلقة 8/5 معيارية معقمة بقطر 140 مم لمثبت
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 99-56-21420TL-HEX حلقة 8/5 معيارية معقمة بقطر 160 مم لمثبت

 99-56-21440TL-HEX حلقة 8/5 معيارية معقمة بقطر 180 مم لمثبت

99 -56-21460TL-HEX حلقة 8/5 معيارية معقمة بقطر 200 مم لمثبت

 99-56-21480TL-HEX حلقة 8/5 معيارية معقمة، مقاس 220 مم، مثبت

يحة قدم ثنائية الصفوف معقمة مقاس 120 مم، مثبت 99-56-22000  �ث

TL-HEX

يحة قدم ثنائية الصفوف معقمة مقاس 140 مم، مثبت 99-56-22020  �ث

TL-HEX

يحة قدم ثنائية الصفوف معقمة، مقاس 160 مم، مثبت 56-22040- 99 �ث

TL-HEX

يحة قدم ثنائية الصفوف معقمة، مقاس 180 مم، مثبت 56-22060- 99 �ث

TL-HEX

يحة قدم ثنائية الصفوف معقمة، مقاس 200 مم، مثبت 99-56-22080  �ث

TL-HEX

يحة قدم ثنائية الصفوف معقمة، مقاس 220 مم، مثبت 56-22100- 99 �ث

TL-HEX

يحة قدم كاملة ثنائية الصفوف معقمة، بقطر 160 مم 56-22440- 99 �ث

TL-HEX لمثبت

يحة قدم كاملة ثنائية الصفوف معقمة، بقطر 180 مم 56-22450- 99 �ث

TL-HEX لمثبت

99 -56-23000TL-HEX حلقة 8/3 معقمة بقطر 100 مم لمثبت

 99-56-23020TL-HEX حلقة 8/3 معقمة بقطر 120 مم لمثبت

 99-56-23040TL-HEX حلقة 8/3 معقمة بقطر 140 مم لمثبت

 99-56-23060TL-HEX حلقة 8/3 معقمة بقطر 160 مم لمثبت

 99-56-23080TL-HEX حلقة 8/3 معقمة بقطر 180 مم لمثبت

 99-56-23100TL-HEX حلقة 8/3 معقمة بقطر 200 مم لمثبت

 99-56-23120TL-HEX حلقة 8/3 معقمة، مقاس 220 مم، مثبت

99 -56-23140TL-HEX حلقة 8/3 معقمة، مقاس 240 مم، مثبت

 99-56-23160TL-HEX حلقة 8/3 معقمة، مقاس 280 مم، مثبت

 99-56-23180TL-HEX حلقة 8/3 معقمة، مقاس 300 مم، مثبت

مجموعة TL-HEX EMERGENCY TAB KIT معقمة56-24040- 99

حلقة TL PLUS كاملة معقمة مقاس 80 مم56-10840- 99

حلقة TL PLUS كاملة معقمة مقاس 100 مم56-10860- 99

حلقة TL PLUS كاملة معقمة، مقاس 120 مم99-56-10890 

حلقة TL PLUS كاملة معقمة، مقاس 130 مم99-56-10900 

حلقة TL PLUS كاملة معقمة، مقاس 140 مم56-10910- 99

حلقة TL PLUS كاملة معقمة، مقاس 150 مم56-10920- 99

حلقة TL PLUS كاملة معقمة، مقاس 160 مم99-56-10930 

حلقة TL PLUS كاملة معقمة، مقاس 170 مم99-56-10940 

حلقة TL PLUS كاملة معقمة، مقاس 180 مم99-56-10950 

حلقة TL PLUS كاملة معقمة، مقاس 200 مم56-10960- 99

حلقة TL PLUS كاملة معقمة، مقاس 220 مم56-10970- 99

حلقة TL PLUS كاملة معقمة، مقاس 240 مم56-10980- 99

حلقة TL PLUS نصفية معقمة مقاس 80 مم99-56-11570 

حلقة TL PLUS نصفية معقمة مقاس 100 مم99-56-11580 

حلقة TL PLUS نصفية معقمة مقاس 120 مم99-56-11590 

حلقة TL PLUS نصفية معقمة مقاس 130 مم56-11600- 99
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حلقة TL PLUS نصفية معقمة مقاس 140 مم99-56-11610 

حلقة TL PLUS نصفية معقمة مقاس 150 مم56-11620- 99

حلقة TL PLUS نصفية معقمة مقاس 160 مم56-11630- 99

حلقة TL PLUS نصفية معقمة مقاس 170 مم99-56-11640 

حلقة TL PLUS نصفية معقمة مقاس 180 مم99-56-11650 

حلقة TL PLUS نصفية معقمة مقاس 200 مم56-11660- 99

حلقة TL PLUS نصفية معقمة مقاس 220 مم99-56-11670 

حلقة TL PLUS نصفية معقمة مقاس 240 مم56-11680- 99

حلقة TL PLUS خمسة أثمان مقاس 100 مم56-12580- 99

حلقة TL PLUS خمسة أثمان مقاس 120 مم56-12590- 99

حلقة TL PLUS خمسة أثمان مقاس 130 مم99-56-12600 

حلقة TL PLUS خمسة أثمان مقاس 140 مم99-56-12610 

حلقة TL PLUS خمسة أثمان مقاس 150 مم56-12620- 99

حلقة TL PLUS خمسة أثمان مقاس 160 مم99-56-12630 

حلقة TL PLUS خمسة أثمان مقاس 170 مم99-56-12640 

حلقة TL PLUS خمسة أثمان مقاس 180 مم99-56-12650 

حلقة TL PLUS خمسة أثمان مقاس 200 مم99-56-12660 

يحة قدم +TL معقمة مقاس 130 مم99-56-13600  �ث

يحة قدم +TL معقمة مقاس 140 مم99-56-13610  �ث

يحة قدم TL PLUS معقمة مقاس 150 مم99-56-13620  �ث

يحة قدم معقمة ثنائية الصفوف مقاس 150 مم99-56-13625  �ث

يحة قدم +TL معقمة مقاس 160 مم99-56-13630  �ث

يحة قدم معقمة ثنائية الصفوف مقاس 160 مم56-13635- 99 �ث

يحة قدم +TL معقمة مقاس 170 مم56-13640- 99 �ث

يحة قدم +TL معقمة مقاس 180 مم56-13650- 99 �ث

يحة قدم معقمة ثنائية الصفوف مقاس 180 مم99-56-13655  �ث

يحة قدم +TL معقمة مقاس 200 مم56-13660- 99 �ث

يحة قدم معقمة ثنائية الصفوف مقاس 200 مم99-56-13665  �ث

دعامة TRUE LOK علي شكل حرف U للرضوح، مقاس 160 مم0-56-13160 99

دعامة TRUE LOK علي شكل حرف U للرضوح، مقاس 180 مم56-13180- 99

قضيب علي شكل حرف L مقاس 6 مم99-936010 

قضيب نصف دائري صغ�ي معقم بقطر 9 مم939010- 99

قضيب نصف دائري متوسط معقم بقطر 9 مم99-939020 

قضيب نصف دائري كب�ي معقم بقطر 9 مم939030- 99

ملقاط GALAXY FIXATION GEMINI فردي وشامل94100

ملقاط GALAXY FIXATION GEMINI فردي ومعقم99-94010

ملقاط GALAXY FIXATION GEMINI فردي وانتقالىي ومعقم99-94030

ومتعدد 94200 وشامل  مزدوج   GALAXY FIXATION GEMINI ملقاط 

الدبابيس

ومتعدد 99-94040 وشامل  مزدوج   GALAXY FIXATION GEMINI ملقاط 

الدبابيس ومعقم

وشامل 99-94140 ومزدوج  متوسط   GALAXY FIXATION GEMINI ملقاط 

ومتعدد الدبابيس ومعقم

ملقاط GALAXY FIXATION GEMINI شامل ومتعدد الدبابيس94300

ملقاط GALAXY FIXATION GEMINI متعدد الدبابيس ومعقم99-94020

معقم، 99-884140 طبية  بوصفة  يسُتخدم   TRUELOK EVO قدم  قوس 

140MM مقاس
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معقم، 99-884160 طبية  بوصفة  يسُتخدم   TRUELOK EVO قدم  قوس 

160MM مقاس

معقم، 99-884180 طبية  بوصفة  يسُتخدم   TRUELOK EVO قدم  قوس 

180MM مقاس

معقم، 99-884200 طبية  بوصفة  يسُتخدم   TRUELOK EVO قدم  قوس 

200MM مقاس

دعامة TRUELOK EVO تسُتخدم بوصفة طبية متوسطة ومعقمة 99-886004

DYNA مع وحدة

دعامة TRUELOK EVO تسُتخدم بوصفة طبية طويلة ومعقمة 99-886005

DYNA مع وحدة

دعامة TRUELOK EVO تسُتخدم بوصفة طبية متوسطة وثابتة 99-886006

ومعقمة

حلقات مجموعة TRUELOK EVO تسُتخدم بوصفة طبية، مقاس 99-88001

160MM، دعامات معقمة وطويلة تسُتخدم بوصفة طبية

حلقات مجموعة TRUELOK EVO تسُتخدم بوصفة طبية، مقاس 99-88002

160MM، دعامات معقمة ومتوسطة تسُتخدم بوصفة طبية

حلقات مجموعة TRUELOK EVO تسُتخدم بوصفة طبية، مقاس 99-88003

180MM، دعامات معقمة وطويلة تسُتخدم بوصفة طبية

حلقات مجموعة TRUELOK EVO تسُتخدم بوصفة طبية، مقاس 99-88004

180MM، دعامات معقمة ومتوسطة تسُتخدم بوصفة طبية

حلقات مجموعة TRUELOK EVO تسُتخدم بوصفة طبية، مقاس 99-88005

200MM، دعامات معقمة وطويلة تسُتخدم بوصفة طبية

حلقات مجموعة TRUELOK EVO تسُتخدم بوصفة طبية، مقاس 99-88006

200MM، دعامات معقمة ومتوسطة تسُتخدم بوصفة طبية

تسُتخدم 99-88007  TRUELOK EVO مجموعة  حلقة  مع  قدم  يحة  �ث

وطويلة  معقمة  دعامات   ،160MM مقاس  طبية،  بوصفة 

تسُتخدم بوصفة طبية

تسُتخدم 99-88008  TRUELOK EVO مجموعة  حلقة  مع  قدم  يحة  �ث

وطويلة  معقمة  دعامات   ،180MM مقاس  طبية،  بوصفة 

تسُتخدم بوصفة طبية

معقمة 99-88009 دعامات   ،160MM مقاس   ،TL-HEX مجموعة  حلقات 

وطويلة تسُتخدم بوصفة طبية

معقمة 99-88010 دعامات   ،160MM مقاس   ،TL-HEX مجموعة  حلقات 

ومتوسطة تسُتخدم بوصفة طبية

معقمة 99-88011 دعامات   ،180MM مقاس   ،TL-HEX مجموعة  حلقات 

وطويلة تسُتخدم بوصفة طبية

معقمة 99-88012 دعامات   ،180MM مقاس   ،TL-HEX مجموعة  حلقات 

ومتوسطة تسُتخدم بوصفة طبية

معقمة 99-88013 دعامات   ،200MM مقاس   ،TL-HEX مجموعة  حلقات 

وطويلة تسُتخدم بوصفة طبية

معقمة 99-88014 دعامات   ،200MM مقاس   ،TL-HEX مجموعة  حلقات 

ومتوسطة تسُتخدم بوصفة طبية

99-88015 ،160MM مقاس   TL-HEX مجموعة  حلقة  مع  قدم  يحة  �ث

دعامات معقمة وطويلة تسُتخدم بوصفة طبية

99-88016 ،180MM مقاس   TL-HEX مجموعة  حلقة  مع  قدم  يحة  �ث

دعامات معقمة وطويلة تسُتخدم بوصفة طبية

تسُتخدم 99-88017  TRUELOK EVO مجموعة  حلقة  مع  قدم  يحة  �ث

وطويلة  معقمة  دعامات   ،200MM مقاس  طبية،  بوصفة 

تسُتخدم بوصفة طبية
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تنبيه: يحظر القانون الفيدرالىي )بالولأيات المتحدة( بيع هذا الجهاز من قِبل الطبيب أو بناءً علي أوامره.

كة المصنعة الأتصال بال�ش

كة Orthofix لمزيد من التفاصيل ولتقديم الطلب. يرُجى الأتصال بمندوب المبيعات المحليي التابع لسرث

ن أو لأ: راجع الملصق الخاص به للتأكد من صلاحية التطبيق. قد تنطبق الرموز الواردة أدناه علي منتج مع�ي
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ي جهاز ط�ب

ونية  لك�ت راجع تعليمات الأستخدام أو راجع التعليمات الأإ

للاستخدام

تنبيه: راجع تعليمات الأستخدام للحصول علي معلومات 

تحذيرية مهمة

ص للاستخدام مرة واحدة. تجنب إعادة  المنتج مخصَّ

استخدام المنتج

ملحوظة Orthofix: تخلص من المنتج بعد الأستخدام 

)العلاج( علي المريض

شعاع. م. تم تعقيمه باستخدام التعرض للاإ المنتج مُعقَّ

المنتج غ�ي معقم

جهاز عازل مزدوج للتعقيم

معرفّ الجهاز الفريد

رمز الدفعةرقم الكتالوج 

تاريخ الصلاحية )عام-شهر-يوم(

 0123
وضع علامة CE بما يتوافق مع توجيهات/لوائح الأأجهزة الطبية الأأوروبية المعمول بها

كة المُصنِّعةتاريخ التصنيع السرث

لأ تستخدم المنتج إذا كانت العبوة تالفة وراجع تعليمات الأستخدام

تنبيه: يحظر القانون الفيدرالىي )بالولأيات المتحدة( بيع هذا الجهاز من قِبل الطبيب أو بناءً علي أوامره
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Инструкциите за употреба подлежат на промяна; най-новата версия на всички инструкции за употреба винаги е налична онлайн

Важна информация – моля, прочетете преди употреба
Вижте също съответната брошура с инструкции

 

СПИСЪК НА ИЗДЕЛИЯТА НА АЛУМИНИЕВА ОСНОВА

 
Orthofix Srl 

Via delle Nazioni 9 - 37012 Bussolengo (VR) Italy
Телефон: 0039 (0) 45 6719000 - факс: 0039 (0) 45 6719380

Този списък трябва да се използва като базирани на алуминий изделия на Orthofix Srl. Списъкът се обновява периодично, когато се въвеждат нови изделия.

КОД ОПИСАНИЕ

10016 БЛОКИРАЩА ГАЙКА НА ЦЕНТРАЛНОТО ТЯЛО НА DAF

30008 ЕДИНИЦАТА ЗА РАЗСЕЙВАНЕ НА КОМПРЕСИЯТА СЕ РАЗШИРЯВА ДО 5CM

30014 ВИНТ ЗА СКОБА

30018 МАЛЪК МЪЖКИ DAF КОМПОНЕНТ

30019 МАЛЪК ЖЕНСКИ DAF КОМПОНЕНТ

30036 САМОНАСТРОЙВАЩ СЕ КОРПУС ЗА СТАВИ ЗА МАЛЪК DAF 

31000 МАЛЪК СИН DAF

31027 ПОКРИТИЕ ЗА СКОБА (МАЛЪК СИН DAF)

10040 ЪГЛОВА КЛАМПА

11110 ВИНТ ЗА ФИКСИРАНЕ НА ШАБЛОН

11132 ВИНТ ЗА ФИКСИРАНЕ НА ШАБЛОН ЗА OF-GARCHES КЛАМПИ

10070 ФИКСАТОР ЗА ЛАКЪТ С ПРАВИ СКОБИ ЗА ПРОКАЛУС

10048 ПЕРТРОХАНТЕРЕН ФИКСАТОР С ШЕСТОГРАМЕН КЛЮЧ 5MM

M101 MINIRAIL, УДЪЛЖИТЕЛ, СТАНДАРТЕН

M102 ДЪЛЪГ УДЪЛЖИТЕЛ MINIRAIL

M103 КЪС УДЪЛЖИТЕЛ MINIRAIL

M104 УДЪЛЖИТЕЛ MINIRAIL ЗА T-СКОБА

M111 ФИКСАТОР ЗА СТАВИ MINIRAIL С ХОРИЗОНТАЛНА ОС

M122 ФИКСАТОР ЗА СТАВИ MINIRAIL С ВЕРТИКАЛНА ОС

M138 УДЪЛЖИТЕЛ MINIRAIL И ПОКРИТИЕ ЗА ФИКСИРАЩА СКОБА

M145 КАЛКАНЕАРЕН МИНИФИКСАТОР

M146 КАЛКАНЕАЛЕН ФИКСАТОР CALCFIX PLUS 

99-M146 СТЕРИЛЕН КАЛКАНЕАЛЕН ФИКСАТОР CALCFIX PLUS  

M203 КАПАК ЗА СКОБА, НЕВЪРТЯЩ СЕ, MINI RAIL

M511 M2 МУЛТИПЛАНАРЕН MINIRAIL

M514 ФИКСАТОР ЗА СТАВИ MINIRAIL С ХОРИЗОНТАЛНА ОС - С ДВОЙНО 
ПРИПЛЪЗВАНЕ

SSM160 MINIRAIL, КЪС

SSM513 МИКРОМЕТРИЧЕН ФИКСАТОР ЗА СТАВИ MINIRAIL С ХОРИЗОНТАЛНА ОС

M410 L-СКОБИ (КОМПЛЕКТ ЛЕВИ/ДЕСНИ) ЗА PENNIG MINIFIXATOR

M415 УДЪЛЖИТЕЛЕН ПРЪТ, КЪС, 80MM ЗА PENNIG MINIFIXATOR

КОД ОПИСАНИЕ

M416 УДЪЛЖИТЕЛЕН ПРЪТ, СТАНДАРТЕН, 100MM ЗА PENNIG MINIFIXATOR

M417 УДЪЛЖИТЕЛЕН ПРЪТ, ДЪЛЪГ, 120MM ЗА PENNIG MINIFIXATOR

M418 РАЗДЕЛИТЕЛ ЗА PENNIG MINIFIXATOR

SSM451 PMF, 3MM ВИНТОВА СКОБА (ДВОЙКА)

SSM501 ТРОЙНИ СКОБИ MINILENGTHENER

SSM512 ФИКСАТОР ЗА СТАВИ MINIRAIL С ПАНТА

13710 СКОБА ЗА ШАБЛОН/КОНВЕРСИОННА СКОБА ЗА ФИКСАТОР ЗА КИТКИ 
PENNIG DYNAMIC

37000 ФИКСАТОР ЗА КИТКИ PENNIG DYNAMIC

37001 ФИКСАТОР ЗА КИТКИ PENNIG DYNAMIC СЪС CD ИМПЛАНТ

37002 ФИКСАТОР ЗА КИТКИ PENNIG DYNAMIC ЗА ДОПЪЛНИТЕЛНИ СТАВНИ 
ФРАКТУРИ

37010 КЪС МОДУЛ (ЦЯЛ) ЗА ФИКСАТОР ЗА КИТКИ PENNIG DYNAMIC

37011 КЪС МОДУЛ С T-СКОБА ЗА ФИКСАТОР ЗА КИТКИ PENNIG DYNAMIC

37020 ДЪЛЪГ МОДУЛ (ЦЯЛ) ЗА ФИКСАТОР ЗА КИТКИ PENNIG DYNAMIC

37040 ПРАВА СКОБА ЗА ФИКСАТОР ЗА КИТКИ PENNIG DYNAMIC

37050 СКОБА ЗА ЛАКЪТНА ОПОРА ЗА ФИКСАТОР ЗА КИТКИ PENNIG DYNAMIC

37060 ЦЯЛ ФИКСАТОР ЗА КИТКИ PENNIG DYNAMIC СЪС C/D ИМПЛАНТ

37070 РАДИОПРОЗРАЧНА СКОБА ЗА КИТКИ ЗА ДОПЪЛНИТЕЛНИ СТАВИ

37090 Т-СКОБА ЗА ФИКСАТОР ЗА КИТКИ PENNIG DYNAMIC

99-36600 РАДИОПРОЗРАЧЕН СТЕРИЛЕН ФИКСАТОР ЗА КИТКИ

50111 МИКРОМЕТРИЧНА ВЪРТАЩЯ СЕ СКОБА ЗА СРК

50520 Т-СКОБА ЗА СРК

50530 ПРАВА ВЪНШНА СКОБА ЗА СРК

50536 ПРЪСТЕН DYNA С ПРИКАЧЕН C/D ИМЛАНТ ЗА СРК

50540 ПРАВА ЦЕНТРАЛНА СКОБА ЗА СРК

50541 СДВОЯВАНЕ СЪС СФЕРИЧНО СЪЕДИНЕНИЕ ЗА СРК

50542 СЪЕДИНИТЕЛНА T-GARCHES СКОБА

50544 ДОПЪЛНИТЕЛНО СКЪСЕНА РЕЛСА 12CM ЗА СРК

50545 КЪСА РЕЛСА 23CM ЗА СРК

50546 Т-СКОБА OF-GARCHES ЗА СРК
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50547 ЗАЩИПВАЩА СКОБА СЪС C/D ИМПЛАНТ ЗА СРК

50550 СТАНДАРТНА РЕЛСА С ДЪЛЖИНА 30CM ЗА СРК

50560 ДЪЛГА РЕЛСА С ДЪЛЖИНА 40CM ЗА СРК

50580 МУЛТИПЛАНАРНА СКОБА ЗА СРК

50690 СЪЕДИНИТЕЛНА РЕЛСА С ПАНТА ЗА СРК

30027 ПОКРИТИЕ ЗА СКОБА ЗА МАЛЪК DAF

55030 Т-СКОБА ЗА ПЕДИАТРИЧНА СРК

55036 ПРЪСТЕН DYNA С ПРИКАЧЕН C/D ИМЛАНТ ЗА ПЕДИАТРИЧНА СРК

55041 СФЕРИЧНО СЪЕДИНЕНИЕ ЗА ПЕДИАТРИЧНА СРК

55050 ПРАВА СКОБА ЗА ПЕДИАТРИЧНА СРК

55055 ДОПЪЛНИТЕЛНО СКЪСЕНА РЕЛСА 10CM ЗА ПЕДИАТРИЧНА СРК

55060 КЪСА РЕЛСА 15CM ЗА ПЕДИАТРИЧНА СРК

55070 СТАНДАРТНА РЕЛСА 20CM ЗА ПЕДИАТРИЧНА СРК

55080 ДЪЛГА РЕЛСА 25CM ЗА ПЕДИАТРИЧНА СРК

55100 ВЪРТЯЩА СЕ СКОБА ЗА ПЕДИАТРИЧНА СРК

55690 СЪЕДИНИТЕЛНА РЕЛСА С ПАНТА ЗА ПЕДИАТРИЧНА СРК

SS55005 ПРАВА СКОБА ЗА ПЕДИАТРИЧНА СРК

50008 СТАНДАРТЕН C/D ИМПЛАНТ С ЩРАКВАНЕ

50009 ДЪЛЪГ C/D ИМПЛАНТ С ЩРАКВАНЕ

53031 ПОДОБРЕНА T GARCHES СКОБА

53110 ПОДОБРЕНО МИКРОМЕТРИЧНО ВЪРТЯЩО СЕ ТЯЛО

53111 ПОДОБРЕНА СКОБА ЗА ИЗМЕСТВАНИЯ ПРИ ФРАКТУРИ

53115 ПОДОБРЕНА МИКРОМЕТРИЧНА ВЪРТЯЩА СЕ СКОБА

53520 ПОДОБРЕНА МЕТАФИЗИЧНА СКОБА

53530 ПОДОБРЕНА ПРАВА СКОБА

53536 ПОДОБРЕН ПРЪСТЕН DYNA

53541 ПОДОБРЕНО СФЕРИЧНО СЪЕДИНЕНИЕ

53544 ПОДОБРЕНА РЕЛСА 120MM ЗА СРК

53545 ПОДОБРЕНА РЕЛСА 200MM ЗА СРК

53547 ПОДОБРЕНА ЗАЩИПВАЩА СКОБА ЗА СРК, ВИСОЧИНА: 15MM

53548 ПОДОБРЕНА ЗАЩИПВАЩА СКОБА ЗА СРК, ВИСОЧИНА: 8MM

53549 ПОДОБРЕНА РЕЛСА 250MM ЗА СРК

53550 ПОДОБРЕНА РЕЛСА 300MM ЗА СРК

53555 ПОДОБРЕНА РЕЛСА 350MM ЗА СРК

53560 ПОДОБРЕНА РЕЛСА 400MM ЗА СРК

53580 ПОДОБРЕНА СКОБА С НАКЛОН

53581 ПОДОБРЕНА МУЛТИПЛАНАРНА СКОБА

53585 ПОДОБРЕНА МИКРОМЕТРИЧНА СКОБА ЗА ИЗМЕСТВАНИЯ-АНГУЛАЦИЯ

53590 ПАНТА ЗА КОЛЕНА

SS53537 ПОДОБРЕНА ПАНТОВА ВРЪЗКА ЗА СРК ПРИ ВЪЗРАСТНИ

SS53565 ПОДОБРЕНА РЕЛСА 500MM ЗА СРК

SS53630 ПОДОБРЕНА МАЛКА ПРАВА СКОБА

10027 ПОКРИТИЕ ЗА СКОБА

КОД ОПИСАНИЕ

20070 СТАНДАРТНА Т-СКОБА OF-GARCHES

90037 ДОПЪЛНИТЕЛЕН ДЪРЖАЧ ЗА ВИНТ

99-91015 XCALIBER DYNAMIC СТЕРИЛЕН C/D ИМПЛАНТ

99-91038 ДОПЪЛНИТЕЛЕН СТЕРИЛЕН ДЪРЖАЧ ЗА ВИНТ (ЗА ПРЪТОВЕ И СКОБИ)

92011 СКОБА ЗА ЗАХВАЩАНЕ НА ПРЪТ

92012 СИНЯ СКОБА ЗА ЗАХВАЩАНЕ НА ПРЪТ

92015 СКОБА ЗА ЗАХВАЩАНЕ НА ВИНТ

92016 СИНЯ СКОБА ЗА ЗАХВАЩАНЕ НА ВИНТ

92025 СКОБА ЗА ПРОНИКВАЩА КЪРФИЦА

92026 СИНЯ СКОБА ЗА ПРОНИКВАЩА КЪРФИЦА

92030 СКОБА ЗА МНОЖЕСТВО ВИНТОВЕ

92031 СИНЯ СКОБА ЗА МНОЖЕСТВО ВИНТОВЕ

93010 ГОЛЯМА СКОБА

93020 СКОБА ЗА МНОЖЕСТВО ВИНТОВЕ

93030 СРЕДНО-ГОЛЯМА ПРЕХОДНА СКОБА

93110 СРЕДНА СКОБА

93120 СРЕДНА СКОБА ЗА МНОЖЕСТВО ВИНТОВЕ

932010 ПОЛУ-КРЪГЪЛ ПРЪТ D 12MM МАЛЪК

932020 ПОЛУ-КРЪГЪЛ ПРЪТ D 12MM СРЕДЕН

932030 ПОЛУ-КРЪГЪЛ ПРЪТ D 12MM ГОЛЯМ

93310 МАЛКА СКОБА

93330 МАЛКА СКОБА ЗА МНОЖЕСТВО ВИНТОВЕ-КЪСА

93350 МОДУЛ ЗА КИТКИ

93410 ПАНТА ЗА ЛАКТИ

93420 МОДУЛ ЗА ДВИЖЕНИЕ НА ЛАКЪТЯ

93431 СКОБА ЗА РАМЕНЕН ДИСТРАКТОР

93432 СКОБА ЗА ЛАКЪТЕН ДИСТРАКТОР

936010 6MM L ПРЪТ

93620 СКОБА С ТЕЛЕНО ЗАКЛЮЧВАНЕ

939010 ПОЛУ-КРЪГЪЛ ПРЪТ D 9MM МАЛЪК

939020 ПОЛУ-КРЪГЪЛ ПРЪТ D 9MM СРЕДЕН

939030 ПОЛУ-КРЪГЪЛ ПРЪТ D 9MM ГОЛЯМ

99-93010 ГОЛЯМА СТЕРИЛНА СКОБА

99-93020 СТЕРИЛНА СКОБА ЗА МНОЖЕСТВО ВИНТОВЕ

99-93030 СРЕДНО-ГОЛЯМА СТЕРИЛНА ПРЕХОДНА СКОБА

99-93110 СТЕРИЛНА СРЕДНА СКОБА

99-93120 СРЕДНА СТЕРИЛНА СКОБА ЗА МНОЖЕСТВО ВИНТОВЕ

99-932010 ПОЛУ-КРЪГЪЛ ПРЪТ ЗА СИСТЕМА GALAXY FIXATION D12MM L180MM 
МАЛЪК СТЕРИЛЕН

99-932020 ПОЛУ-КРЪГЪЛ ПРЪТ ЗА СИСТЕМА GALAXY FIXATION D12MM L215MM 
СРЕДЕН СТЕРИЛЕН

99-932030 ПОЛУ-КРЪГЪЛ ПРЪТ ЗА СИСТЕМА GALAXY FIXATION D12MM L250MM 
ГОЛЯМ СТЕРИЛЕН

99-93310 СТЕРИЛНА МАЛКА СКОБА

99-93330 СТЕРИЛНА МАЛКА СКОБА ЗА МНОЖЕСТВО ВИНТОВЕ-КЪСА
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99-93620 СТЕРИЛНА СКОБА С ТЕЛЕНО ЗАКЛЮЧВАНЕ

80031 ТЕЛЕНА СКОБА С 3 ОТВОРА И ПЛЪЗГАЧ

80047 РЕДУКТОР

80050 ХИБРИДНО СДВОЯВАНЕ СЪС СФЕРИЧНО СЪЕДИНЕНИЕ

80074 СКОБА ЗА ЕДИН ВИНТ

81000A 2/3 ПРЪСТЕН С ВЪТРЕШЕН ДИАМЕТЪР 150MM

81001 1/3 ПРЪСТЕН С ВЪТРЕШЕН ДИАМЕТЪР 150MM

81002A 2/3 ПРЪСТЕН С ВЪТРЕШЕН ДИАМЕТЪР 175MM

81003 1/3 ПРЪСТЕН С ВЪТРЕШЕН ДИАМЕТЪР 175MM

81004A 2/3 ПРЪСТЕН С ВЪТРЕШЕН ДИАМЕТЪР 190MM

81005 1/3 ПРЪСТЕН С ВЪТРЕШЕН ДИАМЕТЪР 190MM

81006A 2/3 ПРЪСТЕН С ВЪТРЕШЕН ДИАМЕТЪР 220MM

81007 1/3 ПРЪСТЕН С ВЪТРЕШЕН ДИАМЕТЪР 220MM

81010 ВЪРТЯЩА СЕ ПАНТА ЗА ИЗМЕСТВАНИЯ

81050A 2/3 ПРЪСТЕН С ВЪТРЕШЕН ДИАМЕТЪР 125MM

81051 1/3 ПРЪСТЕН 125MM

81500 ПРЪСТЕН ЗА СТЪПАЛО С ДИАМЕТЪР 150MM

50-10100 МНОГО КЪС УПРЕВАЩ ПРЪСТЕН TL-HEX - 45MM-101MM

50-10170 КЪС УКРЕПВАЩ ПРЪСТЕН ЗА БЪРЗО РЕГУЛИРАНЕ TRUE LOK PLUS

50-10180 СРЕДЕН УКРЕПВАЩ ПРЪСТЕН ЗА БЪРЗО РЕГУЛИРАНЕ TRUE LOK PLUS

50-10190 ДЪЛЪГ УКРЕПВАЩ ПРЪСТЕН ЗА БЪРЗО РЕГУЛИРАНЕ TRUE LOK PLUS

50-10200 КЪС УКРЕПВАЩ ПРЪСТЕН TL-HEX - 92MM-122MM

50-10214 КОМПЛЕКТ ЩИПКА ЗА ОРИЕНТАЦИЯ НА УКРЕПВАЩ ПРЪСТЕН,  
TL-HEX (6 БР.)

50-10215 КОМПЛЕКТ ЩИПКА ЗА НОМЕРИРАНЕ НА УКРЕПВАЩ ПРЪСТЕН,  
TL-HEX (6 БР.)

50-10300 СРЕДЕН УКРЕПВАЩ ПРЪСТЕН TL-HEX - 114MM-184MM

50-10400 ДЪЛЪГ УКРЕПВАЩ ПРЪСТЕН TL-HEX - 158MM-318MM

50-10450CE УКПРЕВАЩ ПРЪСТЕН ЗА ТРАВМИ TL

51-10220 УДЪЛЖИТЕЛ ЗА ТЕЛЕСКОПИЧНА ПАНТА 100MM TL+

51-10460 МОДУЛ НА ЪГЛОВ ДИСТРАКТОР TL+ 100MM

51-10470 ЪГЛОВ ДИСТРАКТОР TL+ 150MM

54-24100 МОДУЛ ЗА ДИНАМИЗАЦИЯ TL

55-10760 АРКА TL PLUS 90MM

55-10800 АРКА TL PLUS 120MM

56-10840 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL PLUS 80MM

56-10860 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL PLUS 100MM

56-10890 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL PLUS 120MM

56-10900 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL PLUS 130MM

56-10910 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL PLUS 140MM

56-10920 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL PLUS 150MM

56-10930 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL PLUS 160MM

56-10940 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL PLUS 170MM

56-10950 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL PLUS 180MM
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56-10960 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL PLUS 200MM

56-10970 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL PLUS 220MM

56-10980 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL PLUS 240MM

56-11570 ПОЛУПРЪСТЕН TL PLUS 80MM

56-11580 ПОЛУПРЪСТЕН TL PLUS 100MM

56-11590 ПОЛУПРЪСТЕН TL PLUS 120MM

56-11600 ПОЛУПРЪСТЕН TL PLUS 130MM

56-11610 ПОЛУПРЪСТЕН TL PLUS 140MM

56-11620 ПОЛУПРЪСТЕН TL PLUS 150MM

56-11630 ПОЛУПРЪСТЕН TL PLUS 160MM

56-11640 ПОЛУПРЪСТЕН TL PLUS 170MM

56-11650 ПОЛУПРЪСТЕН TL PLUS 180MM

56-11660 ПОЛУПРЪСТЕН TL PLUS 200MM

56-11670 ПОЛУПРЪСТЕН TL PLUS 220MM

56-11680 ПОЛУПРЪСТЕН TL PLUS 240MM

56-12580 ПЕТ ОСМИ ПРЪСТЕН TL PLUS 100MM

56-12590 ПЕТ ОСМИ ПРЪСТЕН TL PLUS 120MM

56-12600 ПЕТ ОСМИ ПРЪСТЕН TL PLUS 130MM

56-12610 ПЕТ ОСМИ ПРЪСТЕН TL PLUS 140MM

56-12620 ПЕТ ОСМИ ПРЪСТЕН TL PLUS 150MM

56-12630 ПЕТ ОСМИ ПРЪСТЕН TL PLUS 160MM

56-12640 ПЕТ ОСМИ ПРЪСТЕН TL PLUS 170MM

56-12650 ПЕТ ОСМИ ПРЪСТЕН TL PLUS 180MM

56-12660 ПЕТ ОСМИ ПРЪСТЕН TL PLUS 200MM

56-13160 U-ОБРАЗНА ОПОРА ЗА ТРАВМИ 160MM TRUE LOK

56-13180 U-ОБРАЗНА ОПОРА ЗА ТРАВМИ 180MM TRUE LOK

56-13580 СТЕЛКА TL+ 100MM

56-13590 СТЕЛКА TL PLUS 120MM

56-13600 СТЕЛКА TL+ 130MM

56-13610 СТЕЛКА TL+ 140MM

56-13620 СТЕЛКА TL PLUS 150MM

56-13625 ДВОЙНА СТЕЛКА 150MM

56-13630 СТЕЛКА TL+ 160MM

56-13635 ДВОЙНА СТЕЛКА 160MM

56-13640 СТЕЛКА TL+ 170MM

56-13650 СТЕЛКА TL+ 180MM

56-13655 ДВОЙНА СТЕЛКА 180MM

56-13660 СТЕЛКА TL+ 200MM

56-13665 ДВОЙНА СТЕЛКА 200MM

56-14140 РЕДУЦИРАНЕ НА СВОДА НА СТЪПАЛОТО 140MM TRUELOK PLUS

56-14160 РЕДУЦИРАНЕ НА СВОДА НА СТЪПАЛОТО 160MM TRUELOK PLUS

56-14580 УДЪЛЖИТЕЛ ЗА СТЕЛКА С 3 ОТВОРА TL+

56-14590 УДЪЛЖИТЕЛ ЗА СТЕЛКА С 5 ОТВОРА TL+

56-20000 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL-HEX 140MM
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56-20020 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL-HEX 160MM

56-20040 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL-HEX 180MM

56-20060 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL-HEX 200MM

56-20200 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL-HEX 120MM

56-20320 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL-HEX 100MM

56-21200 МОДУЛЕН 5/8 ПРЪСТЕН, 120MM, TL-HEX

56-21320 МОДУЛЕН 5/8 ПРЪСТЕН, 100MM, TL-HEX

56-21400 МОДУЛЕН 5/8 ПРЪСТЕН, 140MM, TL-HEX

56-21420 МОДУЛЕН 5/8 ПРЪСТЕН, 160MM, TL-HEX

56-21440 МОДУЛЕН 5/8 ПРЪСТЕН, 180MM, TL-HEX

56-21460 МОДУЛЕН 5/8 ПРЪСТЕН, 200MM, TL-HEX

56-23000 3/8 ПРЪСТЕН, 100MM, TL-HEX

56-23020 3/8 ПРЪСТЕН, 120MM, TL-HEX

56-23040 3/8 ПРЪСТЕН, 140MM, TL-HEX

56-23060 3/8 ПРЪСТЕН, 160MM, TL-HEX

56-23080 3/8 ПРЪСТЕН, 180MM, TL-HEX

56-23100 3/8 ПРЪСТЕН, 200MM, TL-HEX

56-24000 КОМПЛЕКТ ЛЮЛКА ЗА СТЪПАЛОТО TRUELOK 

56-24014 КОМПЛЕКТ СИСТЕМА ЗА УДЪЛЖАВАНЕ НА ЛЮЛКАТА ЗА СТЪПАЛОТО 
TRUELOK

56-24040 КОМПЛЕКТ АВАРИЙНИ НАКРАЙНИЦИ TL-HEX

80035 ШЕФИЛД СКОБА

81015 СКОБА-ПАНТА

81641 ПЛАНКА С 1 ОТВОР TL PLUS 90 °

81642 ПЛАНКА С 2 ОТВОРА TL PLUS 90 °

81643 ПЛАНКА С 3 ОТВОРА TL PLUS 90 °

99-50-10100 МНОГО КЪС СТЕРИЛЕН УПРЕВАЩ ПРЪСТЕН L45MM-101MM TL-HEX

99-50-10170 КЪС СТЕРИЛЕН УКРЕПВАЩ ПРЪСТЕН ЗА БЪРЗО РЕГУЛИРАНЕ 
TRUELOK PLUS

99-50-10180 СРЕДЕН СТЕРИЛЕН УКРЕПВАЩ ПРЪСТЕН ЗА БЪРЗО РЕГУЛИРАНЕ 
TRUELOK PLUS

99-50-10190 ДЪЛЪГ СТЕРИЛЕН УКРЕПВАЩ ПРЪСТЕН ЗА БЪРЗО РЕГУЛИРАНЕ 
TRUELOK PLUS

99-50-10200 КЪС СТЕРИЛЕН УКРЕПВАЩ ПРЪСТЕН L92MM-122MM TL-HEX

99-50-10214 СТЕРИЛЕН КОМПЛЕКТ ЩИПКА ЗА ОРИЕНТАЦИЯ НА УКРЕПВАЩ 
ПРЪСТЕН (6БР. В ПАКЕТ) TL-HEX

99-50-10215 СТЕРИЛЕН КОМПЛЕКТ ЩИПКА ЗА НОМЕРИРАНЕ НА УКРЕПВАЩ 
ПРЪСТЕН (6БР. В ПАКЕТ) TL-HEX

99-50-10300 СТЕРИЛЕН СРЕДЕН УКРЕПВАЩ ПРЪСТЕН L114MM-184MM TL-HEX

99-50-10400 СТЕРИЛЕН ДЪЛЪГ УКРЕПВАЩ ПРЪСТЕН L158MM-318MM TL-HEX

99-54-24100 СТЕРИЛЕН МОДУЛ ЗА ДИНАМИЗАЦИЯ TL

99-56-13200 СТЕРИЛНА U-ОБРАЗНА ОПОРА ЗА ТРАВМИ 200MM TRUELOK

99-56-20000 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL-HEX D140MM СТЕРИЛЕН

99-56-20020 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL-HEX D160MM СТЕРИЛЕН

99-56-20040 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL-HEX D180MM СТЕРИЛЕН

99-56-20060 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL-HEX D200MM СТЕРИЛЕН

КОД ОПИСАНИЕ

99-56-20080 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL-HEX 220MM СТЕРИЛЕН

99-56-20200 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL-HEX D120MM СТЕРИЛЕН

99-56-20220 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL-HEX 240MM СТЕРИЛЕН

99-56-20240 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL-HEX 280MM СТЕРИЛЕН

99-56-20320 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL-HEX D100MM СТЕРИЛЕН

99-56-20340 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL-HEX 300MM СТЕРИЛЕН

99-56-21200 МОДУЛЕН 5/8 ПРЪСТЕН TL-HEX D120MM СТЕРИЛЕН

99-56-21220 МОДУЛЕН 5/8 ПРЪСТЕН TL-HEX 240MM СТЕРИЛЕН

99-56-21240 МОДУЛЕН 5/8 ПРЪСТЕН TL-HEX 280MM СТЕРИЛЕН

99-56-21320 МОДУЛЕН 5/8 ПРЪСТЕН TL-HEX D100MM СТЕРИЛЕН

99-56-21340 МОДУЛЕН 5/8 ПРЪСТЕН TL-HEX 300MM СТЕРИЛЕН

99-56-21400 МОДУЛЕН 5/8 ПРЪСТЕН TL-HEX D140MM СТЕРИЛЕН

99-56-21420 МОДУЛЕН 5/8 ПРЪСТЕН TL-HEX D160MM СТЕРИЛЕН

99-56-21440 МОДУЛЕН 5/8 ПРЪСТЕН TL-HEX D180MM СТЕРИЛЕН

99-56-21460 МОДУЛЕН 5/8 ПРЪСТЕН TL-HEX D200MM СТЕРИЛЕН

99-56-21480 МОДУЛЕН 5/8 ПРЪСТЕН TL-HEX 220MM СТЕРИЛЕН

99-56-22000 ДВОЙНА СТЕЛКА 120MM TL-HEX СТЕРИЛНА

99-56-22020 ДВОЙНА СТЕЛКА 140MM TL-HEX СТЕРИЛНА

99-56-22040 ДВОЙНА СТЕЛКА 160MM TL-HEX СТЕРИЛНА

99-56-22060 ДВОЙНА СТЕЛКА 180MM TL-HEX СТЕРИЛНА

99-56-22080 ДВОЙНА СТЕЛКА 200MM TL-HEX СТЕРИЛНА

99-56-22100 ДВОЙНА СТЕЛКА 220MM TL-HEX СТЕРИЛНА

99-56-22440 ЦЯЛА ДВОЙНА СТЕЛКА D160MM TL-HEX СТЕРИЛНА

99-56-22450 ЦЯЛА ДВОЙНА СТЕЛКА D180MM TL-HEX СТЕРИЛНА

99-56-23000 3/8 ПРЪСТЕН TL-HEX D100MM СТЕРИЛЕН

99-56-23020 3/8 ПРЪСТЕН TL-HEX D120MM СТЕРИЛЕН

99-56-23040 3/8 ПРЪСТЕН TL-HEX D140MM СТЕРИЛЕН

99-56-23060 3/8 ПРЪСТЕН TL-HEX D160MM СТЕРИЛЕН

99-56-23080 3/8 ПРЪСТЕН TL-HEX D180MM СТЕРИЛЕН

99-56-23100 3/8 ПРЪСТЕН TL-HEX D200MM СТЕРИЛЕН

99-56-23120 3/8 ПРЪСТЕН TL-HEX 220MM СТЕРИЛЕН

99-56-23140 3/8 ПРЪСТЕН TL-HEX 240MM СТЕРИЛЕН

99-56-23160 3/8 ПРЪСТЕН TL-HEX 280MM СТЕРИЛЕН

99-56-23180 3/8 ПРЪСТЕН TL-HEX 300MM СТЕРИЛЕН

99-56-24040 СТЕРИЛЕН КОМПЛЕКТ АВАРИЙНИ НАКРАЙНИЦИ TL-HEX

99-56-10840 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL PLUS 80MM СТЕРИЛЕН

99-56-10860 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL PLUS 100MM СТЕРИЛЕН

99-56-10890 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL PLUS 120MM СТЕРИЛЕН

99-56-10900 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL PLUS 130MM СТЕРИЛЕН

99-56-10910 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL PLUS 140MM СТЕРИЛЕН

99-56-10920 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL PLUS 150MM СТЕРИЛЕН

99-56-10930 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL PLUS 160MM СТЕРИЛЕН

99-56-10940 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL PLUS 170MM СТЕРИЛЕН

99-56-10950 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL PLUS 180MM СТЕРИЛЕН



123

КОД ОПИСАНИЕ

99-56-10960 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL PLUS 200MM СТЕРИЛЕН

99-56-10970 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL PLUS 220MM СТЕРИЛЕН

99-56-10980 ЦЯЛ ПРЪСТЕН TL PLUS 240MM СТЕРИЛЕН

99-56-11570 ПОЛУПРЪСТЕН TL PLUS 80MM СТЕРИЛЕН

99-56-11580 ПОЛУПРЪСТЕН TL PLUS 100MM СТЕРИЛЕН

99-56-11590 ПОЛУПРЪСТЕН TL PLUS 120MM СТЕРИЛЕН

99-56-11600 ПОЛУПРЪСТЕН TL PLUS 130MM СТЕРИЛЕН

99-56-11610 ПОЛУПРЪСТЕН TL PLUS 140MM СТЕРИЛЕН

99-56-11620 ПОЛУПРЪСТЕН TL PLUS 150MM СТЕРИЛЕН

99-56-11630 ПОЛУПРЪСТЕН TL PLUS 160MM СТЕРИЛЕН

99-56-11640 ПОЛУПРЪСТЕН TL PLUS 170MM СТЕРИЛЕН

99-56-11650 ПОЛУПРЪСТЕН TL PLUS 180MM СТЕРИЛЕН

99-56-11660 ПОЛУПРЪСТЕН TL PLUS 200MM СТЕРИЛЕН

99-56-11670 ПОЛУПРЪСТЕН TL PLUS 220MM СТЕРИЛЕН

99-56-11680 ПОЛУПРЪСТЕН TL PLUS 240MM СТЕРИЛЕН

99-56-12580 ПЕТ ОСМИ ПРЪСТЕН TL PLUS 100MM СТЕРИЛЕН

99-56-12590 ПЕТ ОСМИ ПРЪСТЕН TL PLUS 120MM СТЕРИЛЕН

99-56-12600 ПЕТ ОСМИ ПРЪСТЕН TL PLUS 130MM СТЕРИЛЕН

99-56-12610 ПЕТ ОСМИ ПРЪСТЕН TL PLUS 140MM СТЕРИЛЕН

99-56-12620 ПЕТ ОСМИ ПРЪСТЕН TL PLUS 150MM СТЕРИЛЕН

99-56-12630 ПЕТ ОСМИ ПРЪСТЕН TL PLUS 160MM СТЕРИЛЕН

99-56-12640 ПЕТ ОСМИ ПРЪСТЕН TL PLUS 170MM СТЕРИЛЕН

99-56-12650 ПЕТ ОСМИ ПРЪСТЕН TL PLUS 180MM СТЕРИЛЕН

99-56-12660 ПЕТ ОСМИ ПРЪСТЕН TL PLUS 200MM СТЕРИЛЕН

99-56-13580 СТЕЛКА TL+ 100MM СТЕРИЛНА

99-56-13590 СТЕЛКА TL PLUS 120MM СТЕРИЛНА

99-56-13600 СТЕЛКА TL+ 130MM СТЕРИЛНА

99-56-13610 СТЕЛКА TL+ 140MM СТЕРИЛНА

99-56-13620 СТЕЛКА TL PLUS 150MM СТЕРИЛНА

99-56-13625 ДВОЙНА СТЕЛКА 150MM СТЕРИЛНА

99-56-13630 СТЕЛКА TL+ 160MM СТЕРИЛНА

99-56-13635 ДВОЙНА СТЕЛКА 160MM СТЕРИЛНА

99-56-13640 СТЕЛКА TL+ 170MM СТЕРИЛНА

99-56-13650 СТЕЛКА TL+ 180MM СТЕРИЛНА

99-56-13655 ДВОЙНА СТЕЛКА 180MM СТЕРИЛНА

99-56-13660 СТЕЛКА TL+ 200MM СТЕРИЛНА

99-56-13665 ДВОЙНА СТЕЛКА 200MM СТЕРИЛНА

99-56-13160 СТЕРИЛНА U-ОБРАЗНА ОПОРА ЗА ТРАВМИ 160MM TRUE LOK

99-56-13180 СТЕРИЛНА U-ОБРАЗНА ОПОРА ЗА ТРАВМИ 180MM TRUE LOK

99-936010 6MM L ПРЪТ СТЕРИЛЕН

99-939010 ПОЛУ-КРЪГЪЛ ПРЪТ D 9MM МАЛЪК СТЕРИЛЕН

99-939020 ПОЛУ-КРЪГЪЛ ПРЪТ D 9MM СРЕДЕН СТЕРИЛЕН
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99-939030 ПОЛУ-КРЪГЪЛ ПРЪТ D 9MM ГОЛЯМ СТЕРИЛЕН

94100 УНИВЕРСАЛНА ЕДИНИЧНА СКОБА НА GALAXY FIXATION GEMINI

99-94010 ЕДИНИЧНА СКОБА НА GALAXY FIXATION GEMINI, СТЕРИЛНА

99-94030 ПРЕХОДНА ЕДИНИЧНА СКОБА НА GALAXY FIXATION GEMINI, СТЕРИЛНА

94200 УНИВЕРСАЛНА ДВОЙНА МНОГОВИНТОВА СКОБА НА GALAXY FIXATION 
GEMINI

99-94040 ДВОЙНА МНОГОВИНТОВА СКОБА НА GALAXY FIXATION GEMINI, 
СТЕРИЛНА

99-94140 ДВОЙНА МНОГОВИНТОВА СКОБА НА GALAXY FIXATION GEMINI, 
СРЕДНА, СТЕРИЛНА

94300 УНИВЕРСАЛНА МНОГОВИНТОВА СКОБА НА GALAXY FIXATION GEMINI

99-94020 МНОГОВИНТОВА СКОБА НА GALAXY FIXATION GEMINI, СТЕРИЛНА

99-884140 RX СВОД ЗА СТЪПАЛО TRUELOK EVO D 140MM, СТЕРИЛЕН

99-884160 RX СВОД ЗА СТЪПАЛО TRUELOK EVO D 160MM, СТЕРИЛЕН

99-884180 RX СВОД ЗА СТЪПАЛО TRUELOK EVO D 180MM, СТЕРИЛЕН

99-884200 RX СВОД ЗА СТЪПАЛО TRUELOK EVO D 200MM, СТЕРИЛЕН

99-886004 RX СРЕДНА ПОДПОРА С РАЗДВИЖВАНЕ TRUELOK EVO, СТЕРИЛНА

99-886005 RX ДЪЛГА ПОДПОРА С РАЗДВИЖВАНЕ TRUELOK EVO, СТЕРИЛНА

99-886006 RX СРЕДНА ПОДПОРА TRUELOK EVO, СТАТИЧНА, СТЕРИЛНА

99-88001 RX ПРЪСТЕНИ TRUELOK EVO SET D 160MM RX ПОДПОРИ, ДЪЛГИ, 
СТЕРИЛНИ

99-88002 RX ПРЪСТЕНИ TRUELOK EVO SET D 160MM RX ПОДПОРИ, СРЕДНИ, 
СТЕРИЛНИ

99-88003 RX ПРЪСТЕНИ TRUELOK EVO SET D 180MM RX ПОДПОРИ, ДЪЛГИ, 
СТЕРИЛНИ

99-88004 RX ПРЪСТЕНИ TRUELOK EVO SET D 180MM RX ПОДПОРИ, СРЕДНИ, 
СТЕРИЛНИ

99-88005 RX ПРЪСТЕНИ TRUELOK EVO SET D 200MM RX ПОДПОРИ, ДЪЛГИ, 
СТЕРИЛНИ

99-88006 RX ПРЪСТЕНИ TRUELOK EVO SET D 200MM RX ПОДПОРИ, СРЕДНИ, 
СТЕРИЛНИ

99-88007 RX СТЕЛКА С ПРЪСТЕН TRUELOK EVO SET D 160MM RX ПОДПОРИ, 
ДЪЛГА, СТЕРИЛНА

99-88008 RX СТЕЛКА С ПРЪСТЕН TRUELOK EVO SET D 180MM RX ПОДПОРИ, 
ДЪЛГА, СТЕРИЛНА

99-88009 КОМПЛЕКТ ПРЪСТЕНИ TL-HEX D 160MM RX ПОДПОРИ, ДЪЛГИ, 
СТЕРИЛНИ

99-88010 КОМПЛЕКТ ПРЪСТЕНИ TL-HEX D 160MM RX ПОДПОРИ, СРЕДНИ, 
СТЕРИЛНИ

99-88011 КОМПЛЕКТ ПРЪСТЕНИ TL-HEX D 180MM RX ПОДПОРИ, ДЪЛГИ, 
СТЕРИЛНИ

99-88012 КОМПЛЕКТ ПРЪСТЕНИ TL-HEX D 180MM RX ПОДПОРИ, СРЕДНИ, 
СТЕРИЛНИ

99-88013 КОМПЛЕКТ ПРЪСТЕНИ TL-HEX D 200MM RX ПОДПОРИ, ДЪЛГИ, 
СТЕРИЛНИ

99-88014 КОМПЛЕКТ ПРЪСТЕНИ TL-HEX D 200MM RX ПОДПОРИ, СРЕДНИ, 
СТЕРИЛНИ
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Символ Описание

Медицинско устройство

Консултирайте се с инструкциите за употреба или 
с електронните инструкции за употреба

Внимание: Консултирайте се с инструкциите за употреба  
за важна предупредителна информация

Еднократна употреба. Не използвайте повторно Забекежка от Orthofix: изхвърляйте по подходящ начин  
след употреба (лечение) на пациент

Стерилно. Стерилизирано с помощта на облъчване.

Нестерилно

Двойно-стерилизирана бариерна система

Уникален идентификатор на устройство

Каталожен номер Партиден номер

Годно до (година-месец-ден)

 0123 Маркировка „CE“ в съответствие с приложимите европейски директиви/регламенти за медицински устройства

Дата на производство Производител

Не използвайте, ако опаковката е наранена и се консултирайте с инструкциите за употреба

Внимание: Федералният закон (САЩ) ограничава продажбата на това устройство единствено от или по нареждане на лекар

ВНИМАНИЕ: Федералният закон (САЩ) ограничава продажбата на това устройство единствено от или по нареждане на лекар.

КОНТАКТ С ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
Моля, свържете се с местния търговски представител на Orthofix за допълнителни подробности и поръчки.

Представените по-долу символи могат да се отнасят или не за конкретен продукт: вижте етикета му за приложимост.

КОД ОПИСАНИЕ

99-88015 КОМПЛЕКТ СТЕЛКА С ПРЪСТЕН TL-HEX D 160MM RX ПОДПОРИ, 
ДЪЛГИ, СТЕРИЛНИ

99-88016 КОМПЛЕКТ СТЕЛКА С ПРЪСТЕН TL-HEX D 180MM RX ПОДПОРИ, 
ДЪЛГИ, СТЕРИЛНИ

99-88017 RX СТЕЛКА С ПРЪСТЕН TRUELOK EVO SET D 200MM RX ПОДПОРИ, 
ДЪЛГА, СТЕРИЛНА
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Naudojimo instrukcija gali būti keičiama. Naujausia kiekvienos naudojimo instrukcijos versija visada prieinama internete

Svarbi informacija – perskaitykite prieš naudojimą
Taip pat žiūrėkite atitinkamą instrukcijų lapelį

 

ĮTAISŲ IŠ ALIUMINIO SĄRAŠAS

 
„Orthofix Srl“ 

Via delle Nazioni 9 – 37012 Bussolengo (VR) Italy (Italija)
Tel. 0039 (0) 45 6719000, faks. 0039 (0) 45 6719380

Šis sąrašas turėtų būti naudojamas kaip nuoroda į „Orthofix Srl“ įtaisus iš aliuminio. Pristatant naujus įrenginius, sąrašas periodiškai atnaujinamas.

KODAS APRAŠAS

10016 DAF CENTRINIO KORPUSO FIKSAVIMO VERŽLĖ

30008 SUSPAUDŽIAMAS IŠTRAUKIMO ĮRENGINYS IŠSIPLEČIA IKI 5CM

30014 SPAUSTUKAS-VARŽTAS

30018 MAŽAS DAF KOMPONENTAS SU KIŠTUKINE JUNGTIMI

30019 MAŽAS DAF KOMPONENTAS SU LIZDINE JUNGTIMI

30036 SAVAIME IŠSILYGINANTIS ŠARNYRINIS KORPUSAS MAŽAM DAF

31000 NEDIDELIS MĖLYNAS DAF

31027 SPAUSTUKO DANGTELIS (MĖLYNAS MAŽAS DAF)

10040 KAMPINIS SPAUSTUKAS

11110 ŠABLONO FIKSAVIMO VARŽTAS

11132 ŠABLONO FIKSAVIMO VARŽTAS, SKIRTAS „OF-GARCHES“

10070 ALKŪNĖS FIKSATORIUS SU TIESIAIS PROCALLUS SPAUSTUKAIS

10048 PERTROCHANTERINIS FIKSATORIUS SU ALLEN VERŽLIARAKČIU, 5MM

M101 MAŽAS BĖGELIS, STANDARTINIS, ILGIKLIS

M102 MAŽAS BĖGELIS, ILGAS, ILGIKLIS

M103 MAŽAS BĖGELIS, TRUMPAS, ILGIKLIS

M104 MAŽAS BĖGELIS, ILGIKLIS, T FORMOS SPAUSTUKAS

M111 ŠARNYRINIS MAŽO BĖGELIO FIKSATORIUS, HORIZONTALI AŠIS

M122 MAŽAS BĖGELIS, ŠARNYRINIS, FIKSATORIUS, VERTIKALI AŠIS

M138 MAŽO BĖGELIO ILGINTUVAS IR FIKSATORIAUS SPAUSTUKO DANGTELIS

M145 KULNAKAULIO MAŽAS FIKSATORIUS

M146 „CALCFIX PLUS“ KULNAKAULIO FIKSATORIUS 

99-M146 „CALCFIX PLUS“ KULNAKAULIO FIKSATORIUS, STERILUS 

M203 MAŽAS BĖGELIS, NESISUKANTIS, SPAUSTUKO DANGTELIS

M511 „M2 MULTIPLANAR MINIRAIL“

M514 ŠARNYRINIS MAŽO BĖGELIO FIKSATORIUS, HORIZONTALI AŠIS – 
DVIGUBAS SLANKIKLIS

SSM160 MAŽAS BĖGELIS, TRUMPAS

SSM513 MAKROMETRINIS ŠARNYRINIS MAŽO BĖGELIO FIKSATORIUS, HORIZ. AŠIS

M410 L FORMOS SPAUSTUKAI (KAIR. / DEŠ. RINKINYS), SKIRTI „PENNIG“ 
MAŽAM FIKSATORIUI

KODAS APRAŠAS

M415 ILGINAMASIS STRYPAS, TRUMPAS, 80MM, SKIRTAS „PENNIG“ MAŽAM 
FIKSATORIUI

M416 ILGINAMASIS STRYPAS, STD, 100MM, SKIRTAS „PENNIG“ MAŽAM 
FIKSATORIUI

M417 ILGINAMASIS STRYPAS, ILGAS, 120MM, SKIRTAS „PENNIG“ MAŽAM 
FIKSATORIUI

M418 „PENNIG“ MAŽO FIKSATORIAUS TARPIKLIS

SSM451 PMF, 3MM VARŽTO SPAUSTUKAS (PORA)

SSM501 MAŽO ILGIKLIO TRIGUBI SPAUSTUKAI

SSM512 ŠARNYRINIS MAŽO BĖGELIO FIKSATORIUS SU VYRIU

13710 „PENNIG“ DINAMINIO RIEŠO FIKSATORIAUS ŠABLONAS / KONVERSIJOS 
SPAUSTUKAS

37000 „PENNIG“ DINAMINIS RIEŠO FIKSATORIUS

37001 „PENNIG“ DINAMINIS RIEŠO FIKSATORIUS SU CD ĮTAISU

37002 „PENNIG“ DINAMINIS RIEŠO FIKSATORIUS PAPILDOMIEMS SĄNARIŲ 
LŪŽIAMS

37010 TRUMPAS MODULIS (VISAS), „PENNIG“ DINAMINIS RIEŠO FIKSATORIUS

37011 TRUMPAS MODULIS SU T FORMOS SPAUSTUKU, „PENNIG“ DINAMINIS 
RIEŠO FIKSATORIUS

37020 ILGAS MODULIS (VISAS), „PENNIG“ DINAMINIS RIEŠO FIKSATORIUS

37040 TIESUS SPAUSTUKAS, „PENNIG“ DINAMINIS RIEŠO FIKSATORIUS

37050 ALKŪNKAULIO STRAMOS SPAUSTUKAS, „PENNIG“ DINAMINIS RIEŠO 
FIKSATORIUS

37060 SUSP. / PASK. MODULIS, VISAS „PENNIG“ DINAMINIS RIEŠO FIKSATORIUS

37070 PAPILDOMAS SĄNARINIS RADIOLUCENTINIS RIEŠO SPAUSTUKAS

37090 T FORMOS SPAUSTUKAS, „PENNIG“ DINAMINIS RIEŠO FIKSATORIUS

99-36600 STERILUS RADIOLUCENTINIS RIEŠO FIKSATORIUS 

50111 MIKROMETRINIS PASUKAMAS SPAUSTUKAS, SKIRTAS LRS

50520 LRS T FORMOS SPAUSTUKAS

50530 LRS TIESUS IŠORINIS SPAUSTUKAS

50536 „DYNA“ ŽIEDAS SU C/D ĮRENGINIU, PRITVIRTINTAS LRS

50540 LRS TIESUS CENTRINIS SPAUSTUKAS
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50541 LRS RUTULINĖS JUNGTIES MOVA

50542 „T-GARCHES“ SPAUSTUKO MOVA

50544 LRS PAPILDOMAS TRUMPAS BĖGELIS, 12CM ILGIO

50545 LRS TRUMPAS BĖGELIS, 23CM ILGIO

50546 LRS „OF-GARCHES“ T FORMOS SPAUSTUKAS

50547 SLUOKSNIUOTAS SPAUSTUKAS SU C/D ĮRENGINIU, SKIRTAS LRS

50550 LRS STANDARTINIS BĖGELIS, 30CM ILGIO

50560 LRS ILGAS BĖGELIS, 40CM ILGIO

50580 LRS „MULTIPLANAR“ SPAUSTUKAS

50690 LRS ŠARNYRINĖ BĖGELIO MOVA

30027 SPAUSTUKO DANGTELIS MAŽAM DAF

55030 VAIKŲ LRS T FORMOS SPAUSTUKAS

55036 „DYNA“ ŽIEDAS SU C/D ĮRENGINIU, SKIRTAS TVIRTINTI VAIKŲ LRS

55041 RUTULINĖ JUNGTIES MOVA, VAIKŲ LRS

55050 TIESUS SPAUSTUKAS, SKIRTAS VAIKŲ LRS

55055 ITIN TRUMPAS BĖGELIS, 10CM, SKIRTAS VAIKŲ LRS 

55060 TRUMPAS BĖGELIS, 15CM ILGIO, SKIRTAS VAIKŲ LRS

55070 STANDARTINIS BĖGELIS, 20CM ILGIO, SKIRTAS VAIKŲ LRS

55080 ILGAS BĖGELIS, 25CM ILGIO, SKIRTAS VAIKŲ LRS

55100 SUKAMASIS SPAUSTUKAS, SKIRTAS VAIKŲ LRS

55690 ŠARNYRINIO BĖGELIO MOVA, SKIRTA VAIKŲ LRS

SS55005 VAIKŲ LRS T TIESUS SPAUSTUKAS

50008 STANDARTINIS C/D „CLICKER“ MODELIS

50009 ILGAS C/D „CLICKER“ MODELIS

53031 ADV „GARCHES“ T FORMOS SPAUSTUKAS

53110 ADV MIKROMETRINIS SUKAMASIS KORPUSAS

53111 ADV „TRANSLATION“ SPAUSTUKAS

53115 ADV MIKROMETRINIS SUKAMASIS SPAUSTUKAS

53520 ADV „METAPHYSEAL“ SPAUSTUKAS

53530 ADV TIESUS SPAUSTUKAS

53536 ADV „DYNA“ ŽIEDAS

53541 ADV RUTULINĖS JUNGTIES MOVA

53544 ADV LRS BĖGELIS, 120MM

53545 ADV LRS BĖGELIS, 200MM

53547 ADV LRS DAUGIASLUOKSNIS SPAUSTUKAS, AUKŠTIS: 15MM

53548 ADV LRS DAUGIASLUOKSNIS SPAUSTUKAS, AUKŠTIS:8MM

53549 ADV LRS BĖGELIS, 250MM

53550 ADV LRS BĖGELIS, 300MM

53555 ADV LRS BĖGELIS, 350MM

53560 ADV LRS BĖGELIS, 400MM

53580 ADV „INCLINATION“ SPAUSTUKAS

53581 ADV „MULTIPLANAR“ SPAUSTUKAS

53585 ADV MIKROMETRINIS „TRANSLATION“ KAMPINIS SPAUSTUKAS

53590 KELIO ĮTVARAS

SS53537 SUAUGUSIŲJŲ LRS ADV VYRIO JUNGTIS

KODAS APRAŠAS

SS53565 ADV LRS BĖGELIS, 500MM

SS53630 ADV MAŽAS TIESUS SPAUSTUKAS

10027 SPAUSTUKO DANGTELIS

20070 STANDARTINIS „OF-GARCHES“ T FORMOS SPAUSTUKAS

90037 PAPILDOMAS SRAIGTINIS LAIKIKLIS

99-91015 „XCALIBER“ DINAMINIS C/D ĮTAISAS, STERILUS

99-91038 PAPILDOMAS SRAIGTINIS LAIKIKLIS (STRYPAI IR SPAUSTUKAI), STERILUS

92011 STRYPO GNYBTAS, SPAUSTUKAS

92012 MĖLYNAS STRYPO GNYBTAS, SPAUSTUKAS

92015 VARŽTO GNYBTAS, SPAUSTUKAS

92016 MĖLYNAS VARŽTO GNYBTAS, SPAUSTUKAS

92025 PERVERIANČIOJI SMEIGĖ, SPAUSTUKAS

92026 MĖLYNAS GNYBTAS SU PERVERIANČIUOJU SPAUSTUKU

92030 KELIŲ VARŽTŲ SPAUSTUKAS

92031 MĖLYNAS KELIŲ VARŽTŲ SPAUSTUKAS

93010 DIDELIS SPAUSTUKAS

93020 KELIŲ VARŽTŲ SPAUSTUKAS

93030 DIDELIS IR VIDUTINIO DYDŽIO PERĖJIMO SPAUSTUKAS

93110 VIDUTINIO DYDŽIO SPAUSTUKAS

93120 VIDUTINIO DYDŽIO KELIŲ VARŽTŲ SPAUSTUKAS

932010 PUSIAU ŽIEDINIS STRYPAS, 12MM SKERSMENS, MAŽAS

932020 PUSIAU ŽIEDINIS STRYPAS, 12MM SKERSMENS, VIDUTINIO DYDŽIO

932030 PUSIAU ŽIEDINIS STRYPAS, 12MM SKERSMENS, DIDELIS

93310 MAŽAS SPAUSTUKAS

93330 MAŽAS KELIŲ VARŽTŲ SPAUSTUKAS, TRUMPAS

93350 RIEŠO MODULIS

93410 ALKŪNINIS VYRIS

93420 ALKŪNINIS SUKAMASIS ĮTAISAS

93431 ŽASTIKAULIO IŠTRAUKIKLIO SPAUSTUKAS

93432 ALKŪNKAULIO IŠTRAUKIKLIO SPAUSTUKAS

936010 6MM ILGIO STRYPAS

93620 VIELOS FIKSAVIMO SPAUSTUKAS

939010 PUSIAU ŽIEDINIS STRYPAS, 9MM SKERSMENS, MAŽAS

939020 PUSIAU ŽIEDINIS STRYPAS, 9MM SKERSMENS, VIDUTINIO DYDŽIO

939030 PUSIAU ŽIEDINIS STRYPAS, 9MM SKERSMENS, DIDELIS

99-93010 DIDELIS SPAUSTUKAS, STERILUS

99-93020 KELIŲ VARŽTŲ SPAUSTUKAS, STERILUS

99-93030 DIDELIS IR VIDUTINIO DYDŽIO PERĖJIMO SPAUSTUKAS, STERILUS

99-93110 VIDUTINIO DYDŽIO SPAUSTUKAS, STERILUS

99-93120 VIDUTINIO DYDŽIO KELIŲ VARŽTŲ SPAUSTUKAS, STERILUS

99-932010 „GALAXY FIXATION“ SISTEMA, PUSIAU ŽIEDINIS STRYPAS, 
12MM SKERSMENS, 180MM ILGIO, MAŽAS, STERILUS

99-932020 „GALAXY FIXATION“ SISTEMA, PUSIAU ŽIEDINIS STRYPAS, 
12MM SKERSMENS, 215MM ILGIO, VIDUTINIO DYDŽIO, STERILUS
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99-932030 „GALAXY FIXATION“ SISTEMA, PUSIAU ŽIEDINIS STRYPAS, 
12MM SKERSMENS, 250MM ILGIO, DIDELIS, STERILUS

99-93310 MAŽAS SPAUSTUKAS, STERILUS

99-93330 MAŽAS KELIŲ VARŽTŲ SPAUSTUKAS, TRUMPAS, STERILUS

99-93620 VIELOS FIKSAVIMO SPAUSTUKAS, STERILUS

80031 3 ANGŲ VIELOS SPAUSTUKAS, SLANKIKLIO ĮTAISAS

80047 REDUKCINIS ĮRANKIS

80050 HIBRIDINĖ MOVA SU RUTULINE JUNGTIMI

80074 VIENO VARŽTO SPAUSTUKAS

81000A 2/3 ŽIEDAS, VIDINIS SKERSMUO 150MM

81001 1/3 ŽIEDAS, VIDINIS SKERSMUO 150MM

81002A 2/3 ŽIEDAS, VIDINIS SKERSMUO 175MM

81003 1/3 ŽIEDAS, VIDINIS SKERSMUO 175MM

81004A 2/3 ŽIEDAS, VIDINIS SKERSMUO 190MM

81005 1/3 ŽIEDAS, VIDINIS SKERSMUO 190MM

81006A 2/3 ŽIEDAS, VIDINIS SKERSMUO 220MM

81007 1/3 ŽIEDAS, VIDINIS SKERSMUO 220MM

81010 „TRANSLATION“ SUKAMASIS VYRIS

81050A 2/3 ŽIEDAS, VIDINIS SKERSMUO 125MM

81051 1/3 ŽIEDAS, 125MM

81500 PĖDOS ŽIEDAS, SKERSMUO 150MM

50-10100 LABAI TRUMPA ATRAMA TL-HEX – 45–101MM

50-10170 „TRUE LOK PLUS“ TRUMPA GREITO KOREGAVIMO ATRAMA

50-10180 „TRUE LOK PLUS“ VIDUTINIO DYDŽIO GREITO KOREGAVIMO ATRAMA

50-10190 „TRUE LOK PLUS“ ILGA GREITO KOREGAVIMO ATRAMA

50-10200 TRUMPA ATRAMA TL-HEX – 92–122MM

50-10214 ATRAMOS KRYPTINIŲ GNYBTŲ RINKINYS, TL-HEX (6 VNT.)

50-10215 SUNUMERUOTŲ ATRAMŲ GNYBTŲ RINKINYS, TL-HEX (6 VNT.)

50-10300 VIDUTINIO DYDŽIO ATRAMA TL-HEX – 114–184MM

50-10400 ILGA ATRAMA TL-HEX – 158–318MM

50-10450CE TL TRAUMŲ ATRAMA

51-10220 TL+, 100MM TELESKOPINIS VYRIŲ PLĖTIKLIS

51-10460 TL+ KAMPINIŲ IŠTRAUKIKLIŲ BLOKAS, 100MM

51-10470 TL+ KAMPINIS IŠTRAUKIKLIS, 150MM

54-24100 TL DINAMIZAVIMO MODULIS

55-10760 „TL PLUS“ 90MM LANKAS

55-10800 „TL PLUS“ 120MM LANKAS

56-10840 „TL PLUS“ VISAS ŽIEDAS, 80MM

56-10860 „TL PLUS“ VISAS ŽIEDAS, 100MM

56-10890 „TL PLUS“ VISAS ŽIEDAS, 120MM

56-10900 „TL PLUS“ VISAS ŽIEDAS, 130MM

56-10910 „TL PLUS“ VISAS ŽIEDAS, 140MM

56-10920 „TL PLUS“ VISAS ŽIEDAS, 150MM

56-10930 „TL PLUS“ VISAS ŽIEDAS, 160MM

KODAS APRAŠAS

56-10940 „TL PLUS“ VISAS ŽIEDAS, 170MM

56-10950 „TL PLUS“ VISAS ŽIEDAS, 180MM

56-10960 „TL PLUS“ VISAS ŽIEDAS, 200MM

56-10970 „TL PLUS“ VISAS ŽIEDAS, 220MM

56-10980 „TL PLUS“ VISAS ŽIEDAS, 240MM

56-11570 „TL PLUS“ PUSINIS ŽIEDAS, 80MM

56-11580 „TL PLUS“ PUSINIS ŽIEDAS, 100MM

56-11590 „TL PLUS“ PUSINIS ŽIEDAS, 120MM

56-11600 „TL PLUS“ PUSINIS ŽIEDAS, 130MM

56-11610 „TL PLUS“ PUSINIS ŽIEDAS, 140MM

56-11620 „TL PLUS“ PUSINIS ŽIEDAS, 150MM

56-11630 „TL PLUS“ PUSINIS ŽIEDAS, 160MM

56-11640 „TL PLUS“ PUSINIS ŽIEDAS, 170MM

56-11650 „TL PLUS“ PUSINIS ŽIEDAS, 180MM

56-11660 „TL PLUS“ PUSINIS ŽIEDAS, 200MM

56-11670 „TL PLUS“ PUSINIS ŽIEDAS, 220MM

56-11680 „TL PLUS“ PUSINIS ŽIEDAS, 240MM

56-12580 „TL PLUS“ PENKIŲ AŠTUNTŲJŲ ŽIEDAS, 100MM

56-12590 „TL PLUS“ PENKIŲ AŠTUNTŲJŲ ŽIEDAS, 120MM

56-12600 „TL PLUS“ PENKIŲ AŠTUNTŲJŲ ŽIEDAS, 130MM

56-12610 „TL PLUS“ PENKIŲ AŠTUNTŲJŲ ŽIEDAS, 140MM

56-12620 „TL PLUS“ PENKIŲ AŠTUNTŲJŲ ŽIEDAS, 150MM

56-12630 „TL PLUS“ PENKIŲ AŠTUNTŲJŲ ŽIEDAS, 160MM

56-12640 „TL PLUS“ PENKIŲ AŠTUNTŲJŲ ŽIEDAS, 170MM

56-12650 „TL PLUS“ PENKIŲ AŠTUNTŲJŲ ŽIEDAS, 180MM

56-12660 „TL PLUS“ PENKIŲ AŠTUNTŲJŲ ŽIEDAS, 200MM

56-13160 „TRUE LOK“ TRAUMŲ U FORMOS ATRAMA, 160MM

56-13180 „TRUE LOK“ TRAUMŲ U FORMOS ATRAMA, 180MM

56-13580 TL+ PĖDŲ PLOKŠTELĖ, 100MM

56-13590 „TL PLUS“ PĖDŲ PLOKŠTELĖ, 120MM

56-13600 TL+ PĖDŲ PLOKŠTELĖ, 130MM

56-13610 TL+ PĖDŲ PLOKŠTELĖ, 140MM

56-13620 „TL PLUS“ PĖDŲ PLOKŠTELĖ, 150MM

56-13625 150MM DVIGUBOS EILĖS PĖDŲ PLOKŠTELĖ

56-13630 TL+ PĖDŲ PLOKŠTELĖ, 160MM

56-13635 160MM DVIGUBOS EILĖS PĖDŲ PLOKŠTELĖ

56-13640 TL+ PĖDŲ PLOKŠTELĖ, 170MM

56-13650 TL+ PĖDŲ PLOKŠTELĖ, 180MM

56-13655 180MM DVIGUBOS EILĖS PĖDŲ PLOKŠTELĖ

56-13660 TL+ PĖDŲ PLOKŠTELĖ, 200MM

56-13665 200MM DVIGUBOS EILĖS PĖDŲ PLOKŠTELĖ

56-14140 „TRUELOK PLUS FOREFOOT“ MAŽINIMO LANKAS, 140MM

56-14160 „TRUELOK PLUS FOREFOOT“ MAŽINIMO LANKAS, 160MM

56-14580 TL+ PĖDŲ PLOKŠTELĖS PLĖTIKLIS, 3 ANGŲ
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56-14590 TL+ PĖDŲ PLOKŠTELĖS PLĖTIKLIS, 5 ANGŲ

56-20000 VISAS ŽIEDAS, 140MM, „TL-HEX“

56-20020 VISAS ŽIEDAS, 160MM, „TL-HEX“

56-20040 VISAS ŽIEDAS, 180MM, „TL-HEX“

56-20060 VISAS ŽIEDAS, 200MM, „TL-HEX“

56-20200 VISAS ŽIEDAS, 120MM, „TL-HEX“

56-20320 VISAS ŽIEDAS, 100MM, „TL-HEX“

56-21200 MODULINIS 5/8 ŽIEDAS, 120MM, „TL-HEX“

56-21320 MODULINIS 5/8 ŽIEDAS, 100MM, „TL-HEX“

56-21400 MODULINIS 5/8 ŽIEDAS, 140MM, „TL-HEX“

56-21420 MODULINIS 5/8 ŽIEDAS, 160MM, „TL-HEX“

56-21440 MODULINIS 5/8 ŽIEDAS, 180MM, „TL-HEX“

56-21460 MODULINIS 5/8 ŽIEDAS, 200MM, „TL-HEX“

56-23000 3/8 ŽIEDAS, 100MM, „TL-HEX“

56-23020 3/8 ŽIEDAS, 120MM, „TL-HEX“

56-23040 3/8 ŽIEDAS, 140MM, „TL-HEX“

56-23060 3/8 ŽIEDAS, 160MM, „TL-HEX“

56-23080 3/8 ŽIEDAS, 180MM, „TL-HEX“

56-23100 3/8 ŽIEDAS, 200MM, „TL-HEX“

56-24000 „TRUELOK“ SVIRTIES BĖGELIO RINKINYS

56-24014 „TRUELOK“ SISTEMOS SVIRTIES BĖGELIŲ PLĖTIKLIŲ RINKINYS

56-24040 „TL-HEX EMERGENCY TAB“ RINKINYS

80035 „SHEFFIELD“ SPAUSTUKAS

81015 VYRIO SPAUSTUKAS

81641 „TL PLUS“ 90° PLOKŠTELĖ, 1 ANGA

81642 „TL PLUS“ 90° PLOKŠTELĖ, 2 ANGOS

81643 „TL PLUS“ 90° PLOKŠTELĖ, 3 ANGOS

99-50-10100 „TL-HEX“ LABAI TRUMPA ATRAMA, 45–101MM ILGIO, STERILI

99-50-10170 „TRUELOK PLUS“ TRUMPA GREITO KOREGAVIMO ATRAMA, STERILI

99-50-10180 „TRUELOK PLUS“ VIDUTINIO DYDŽIO GREITO KOREGAVIMO ATRAMA, 
STERILI

99-50-10190 „TRUELOK PLUS“ ILGA GREITO KOREGAVIMO ATRAMA, STERILI

99-50-10200 „TL-HEX“ TRUMPA ATRAMA, 92–122MM ILGIO, STERILI

99-50-10214 „TL-HEX“ ATRAMA, KRYPTINIŲ GNYBTŲ RINKINYS (6 VNT. PAKUOTĖ), 
STERILUS

99-50-10215 „TL-HEX“ ATRAMA, SUNUMERUOTŲ GNYBTŲ RINKINYS (6 VNT. PAKUOTĖ), 
STERILUS

99-50-10300 „TL-HEX“ VIDUTINIO DYDŽIO ATRAMA, 114–184MM ILGIO, STERILI

99-50-10400 „TL-HEX“ ILGA ATRAMA, 158–318MM ILGIO, STERILI

99-54-24100 TL DINAMIZAVIMO MODULIS, STERILUS

99-56-13200 „TRUELOK“ TRAUMŲ U FORMOS ATRAMA, 200MM, STERILI

99-56-20000 „TL-HEX“ VISAS ŽIEDAS, 140MM SKERSMENS, STERILUS

99-56-20020 „TL-HEX“ VISAS ŽIEDAS, 160MM SKERSMENS, STERILUS

99-56-20040 „TL-HEX“ VISAS ŽIEDAS, 180MM SKERSMENS, STERILUS

99-56-20060 „TL-HEX“ VISAS ŽIEDAS, 200MM SKERSMENS, STERILUS
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99-56-20080 VISAS ŽIEDAS, 220MM, „TL-HEX“, STERILUS

99-56-20200 „TL-HEX“ VISAS ŽIEDAS, 120MM SKERSMENS, STERILUS

99-56-20220 VISAS ŽIEDAS, 240MM, „TL-HEX“, STERILUS

99-56-20240 VISAS ŽIEDAS, 280MM, „TL-HEX“, STERILUS

99-56-20320 „TL-HEX“ VISAS ŽIEDAS, 100MM SKERSMENS, STERILUS

99-56-20340 VISAS ŽIEDAS, 300MM, „TL-HEX“, STERILUS

99-56-21200 „TL-HEX“ MODULINIS 5/8 ŽIEDAS, 120MM SKERSMENS, STERILUS

99-56-21220 MODULINIS 5/8 ŽIEDAS, 240MM, „TL-HEX“, STERILUS

99-56-21240 MODULINIS 5/8 ŽIEDAS, 280MM, „TL-HEX“, STERILUS

99-56-21320 „TL-HEX“ MODULINIS 5/8 ŽIEDAS, 100MM SKERSMENS, STERILUS

99-56-21340 MODULINIS 5/8 ŽIEDAS, 300MM, „TL-HEX“, STERILUS

99-56-21400 „TL-HEX“ MODULINIS 5/8 ŽIEDAS, 140MM SKERSMENS, STERILUS

99-56-21420 „TL-HEX“ MODULINIS 5/8 ŽIEDAS, 160MM SKERSMENS, STERILUS

99-56-21440 „TL-HEX“ MODULINIS 5/8 ŽIEDAS, 180MM SKERSMENS, STERILUS

99-56-21460 „TL-HEX“ MODULINIS 5/8 ŽIEDAS, 200MM SKERSMENS, STERILUS

99-56-21480 MODULINIS 5/8 ŽIEDAS, 220MM, „TL-HEX“, STERILUS

99-56-22000 DVIGUBOS EILĖS PĖDŲ PLOKŠTELĖ, 120MM, „TL-HEX“, STERILI

99-56-22020 DVIGUBOS EILĖS PĖDŲ PLOKŠTELĖ, 140MM, „TL-HEX“, STERILI

99-56-22040 DVIGUBOS EILĖS PĖDŲ PLOKŠTELĖ, 160MM, „TL-HEX“, STERILI

99-56-22060 DVIGUBOS EILĖS PĖDŲ PLOKŠTELĖ, 180MM, „TL-HEX“, STERILI

99-56-22080 DVIGUBOS EILĖS PĖDŲ PLOKŠTELĖ, 200MM, „TL-HEX“, STERILI

99-56-22100 DVIGUBOS EILĖS PĖDŲ PLOKŠTELĖ, 220MM, „TL-HEX“, STERILI

99-56-22440 VISA DVIGUBOS EILĖS PĖDŲ PLOKŠTELĖ, 160MM SKERSMENS,  
„TL-HEX“, STERILI

99-56-22450 VISA DVIGUBOS EILĖS PĖDŲ PLOKŠTELĖ, 180MM SKERSMENS, 
 „TL-HEX“, STERILI

99-56-23000 „TL-HEX“ 3/8 ŽIEDAS, 100MM SKERSMENS, STERILUS

99-56-23020 „TL-HEX“ 3/8 ŽIEDAS, 120MM SKERSMENS, STERILUS

99-56-23040 „TL-HEX“ 3/8 ŽIEDAS, 140MM SKERSMENS, STERILUS

99-56-23060 „TL-HEX“ 3/8 ŽIEDAS, 160MM SKERSMENS, STERILUS

99-56-23080 „TL-HEX“ 3/8 ŽIEDAS, 180MM SKERSMENS, STERILUS

99-56-23100 „TL-HEX“ 3/8 ŽIEDAS, 200MM SKERSMENS, STERILUS

99-56-23120 3/8 ŽIEDAS, 220MM, „TL-HEX“, STERILUS

99-56-23140 3/8 ŽIEDAS, 240MM, „TL-HEX“, STERILUS

99-56-23160 3/8 ŽIEDAS, 280MM, „TL-HEX“, STERILUS

99-56-23180 3/8 ŽIEDAS, 300MM, „TL-HEX“, STERILUS

99-56-24040 „TL-HEX EMERGENCY TAB“ RINKINYS, STERILUS

99-56-10840 „TL PLUS“ VISAS ŽIEDAS, 80MM, STERILUS

99-56-10860 „TL PLUS“ VISAS ŽIEDAS, 100MM, STERILUS

99-56-10890 „TL PLUS“ VISAS ŽIEDAS, 120MM, STERILUS

99-56-10900 „TL PLUS“ VISAS ŽIEDAS, 130MM, STERILUS

99-56-10910 „TL PLUS“ VISAS ŽIEDAS, 140MM, STERILUS

99-56-10920 „TL PLUS“ VISAS ŽIEDAS, 150MM, STERILUS

99-56-10930 „TL PLUS“ VISAS ŽIEDAS, 160MM, STERILUS

99-56-10940 „TL PLUS“ VISAS ŽIEDAS, 170MM, STERILUS
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99-56-10950 „TL PLUS“ VISAS ŽIEDAS, 180MM, STERILUS

99-56-10960 „TL PLUS“ VISAS ŽIEDAS, 200MM, STERILUS

99-56-10970 „TL PLUS“ VISAS ŽIEDAS, 220MM, STERILUS

99-56-10980 „TL PLUS“ VISAS ŽIEDAS, 240MM, STERILUS

99-56-11570 „TL PLUS“ PUSINIS ŽIEDAS, 80MM, STERILUS

99-56-11580 „TL PLUS“ PUSINIS ŽIEDAS, 100MM, STERILUS

99-56-11590 „TL PLUS“ PUSINIS ŽIEDAS, 120MM, STERILUS

99-56-11600 „TL PLUS“ PUSINIS ŽIEDAS, 130MM, STERILUS

99-56-11610 „TL PLUS“ PUSINIS ŽIEDAS, 140MM, STERILUS

99-56-11620 „TL PLUS“ PUSINIS ŽIEDAS, 150MM, STERILUS

99-56-11630 „TL PLUS“ PUSINIS ŽIEDAS, 160MM, STERILUS

99-56-11640 „TL PLUS“ PUSINIS ŽIEDAS, 170MM, STERILUS

99-56-11650 „TL PLUS“ PUSINIS ŽIEDAS, 180MM, STERILUS

99-56-11660 „TL PLUS“ PUSINIS ŽIEDAS, 200MM, STERILUS

99-56-11670 „TL PLUS“ PUSINIS ŽIEDAS, 220MM, STERILUS

99-56-11680 „TL PLUS“ PUSINIS ŽIEDAS, 240MM, STERILUS

99-56-12580 „TL PLUS“ PENKIŲ AŠTUNTŲJŲ ŽIEDAS, 100MM, STERILUS

99-56-12590 „TL PLUS“ PENKIŲ AŠTUNTŲJŲ ŽIEDAS, 120MM, STERILUS

99-56-12600 „TL PLUS“ PENKIŲ AŠTUNTŲJŲ ŽIEDAS, 130MM, STERILUS

99-56-12610 „TL PLUS“ PENKIŲ AŠTUNTŲJŲ ŽIEDAS, 140MM, STERILUS

99-56-12620 „TL PLUS“ PENKIŲ AŠTUNTŲJŲ ŽIEDAS, 150MM, STERILUS

99-56-12630 „TL PLUS“ PENKIŲ AŠTUNTŲJŲ ŽIEDAS, 160MM, STERILUS

99-56-12640 „TL PLUS“ PENKIŲ AŠTUNTŲJŲ ŽIEDAS, 170MM, STERILUS

99-56-12650 „TL PLUS“ PENKIŲ AŠTUNTŲJŲ ŽIEDAS, 180MM, STERILUS

99-56-12660 „TL PLUS“ PENKIŲ AŠTUNTŲJŲ ŽIEDAS, 200MM, STERILUS

99-56-13580 TL+ PĖDŲ PLOKŠTELĖ, 100MM, STERILI

99-56-13590 „TL PLUS“ PĖDŲ PLOKŠTELĖ, 120MM, STERILI

99-56-13600 TL+ PĖDŲ PLOKŠTELĖ, 130MM, STERILI

99-56-13610 TL+ PĖDŲ PLOKŠTELĖ, 140MM, STERILI

99-56-13620 „TL PLUS“ PĖDŲ PLOKŠTELĖ, 150MM, STERILI

99-56-13625 150MM DVIGUBOS EILĖS PĖDŲ PLOKŠTELĖ, STERILI

99-56-13630 TL+ PĖDŲ PLOKŠTELĖ, 160MM, STERILI

99-56-13635 160MM DVIGUBOS EILĖS PĖDŲ PLOKŠTELĖ, STERILI

99-56-13640 TL+ PĖDŲ PLOKŠTELĖ, 170MM, STERILI

99-56-13650 TL+ PĖDŲ PLOKŠTELĖ, 180MM, STERILI

99-56-13655 180MM DVIGUBOS EILĖS PĖDŲ PLOKŠTELĖ, STERILI

99-56-13660 TL+ PĖDŲ PLOKŠTELĖ, 200MM, STERILI

99-56-13665 200MM DVIGUBOS EILĖS PĖDŲ PLOKŠTELĖ, STERILI

99-56-13160 „TRUE LOK“ TRAUMŲ U FORMOS ATRAMA, 160MM, STERILI

99-56-13180 „TRUE LOK“ TRAUMŲ U FORMOS ATRAMA, 180MM, STERILI

99-936010 6MM ILGIO STRYPAS, STERILUS

99-939010 PUSIAU ŽIEDINIS STRYPAS, 9MM SKERSMENS, MAŽAS, STERILUS

99-939020 PUSIAU ŽIEDINIS STRYPAS, 9MM SKERSMENS, VIDUTINIO DYDŽIO, 
STERILUS

KODAS APRAŠAS

99-939030 PUSIAU ŽIEDINIS STRYPAS, 9MM SKERSMENS, DIDELIS, STERILUS

94100 „GALAXY FIXATION GEMINI“ UNIVERSALUS VIENAS GNYBTAS

99-94010 „GALAXY FIXATION GEMINI“ VIENAS GNYBTAS, STERILUS

99-94030 „GALAXY FIXATION GEMINI“ PEREINAMASIS VIENAS GNYBTAS, STERILUS

94200 „GALAXY FIXATION GEMINI“ DVIGUBAS UNIVERSALUS KELIŲ KAIŠČIŲ 
GNYBTAS

99-94040 „GALAXY FIXATION GEMINI“ DVIGUBAS KELIŲ KAIŠČIŲ GNYBTAS, STERILUS

99-94140 „GALAXY FIXATION GEMINI“ DVIGUBAS KELIŲ KAIŠČIŲ GNYBTAS, 
VIDUTINIO DYDŽIO, STERILUS

94300 „GALAXY FIXATION GEMINI“ UNIVERSALUS KELIŲ KAIŠČIŲ GNYBTAS

99-94020 „GALAXY FIXATION GEMINI“ KELIŲ KAIŠČIŲ GNYBTAS, STERILUS

99-884140 „TRUELOK EVO RX“ PĖDOS LANKAS, 140MM SKERSM., STERILUS

99-884160 „TRUELOK EVO RX“ PĖDOS LANKAS, 160MM SKERSM., STERILUS

99-884180 „TRUELOK EVO RX“ PĖDOS LANKAS, 180MM SKERSM., STERILUS

99-884200 „TRUELOK EVO RX“ PĖDOS LANKAS, 200MM SKERSM., STERILUS

99-886004 „TRUELOK EVO RX“ STATRAMSTIS, VIDUTINIS, SU „DYNA“, STERILUS

99-886005 „TRUELOK EVO RX“ STATRAMSTIS, ILGAS, SU „DYNA“, STERILUS

99-886006 „TRUELOK EVO RX“ STATRAMSTIS, VIDUTINIS, STATINIS, STERILUS

99-88001 „TRUELOK EVO“ RINKINYS: „RX“ ŽIEDAI, 160MM SKERSM.; „RX“ 
STATRAMSČIAI, ILGI, STERILŪS

99-88002 „TRUELOK EVO“ RINKINYS: „RX“ ŽIEDAI, 160MM SKERSM.; „RX“ 
STATRAMSČIAI, VIDUTINIAI, STERILŪS

99-88003 „TRUELOK EVO“ RINKINYS: „RX“ ŽIEDAI, 180MM SKERSM.; „RX“ 
STATRAMSČIAI, ILGI, STERILŪS

99-88004 „TRUELOK EVO“ RINKINYS: „RX“ ŽIEDAI, 180MM SKERSM.; „RX“ 
STATRAMSČIAI, VIDUTINIAI, STERILŪS

99-88005 „TRUELOK EVO“ RINKINYS: „RX“ ŽIEDAI, 200MM SKERSM.; „RX“ 
STATRAMSČIAI, ILGI, STERILŪS

99-88006 „TRUELOK EVO“ RINKINYS: „RX“ ŽIEDAI, 200MM SKERSM.; „RX“ 
STATRAMSČIAI, VIDUTINIAI, STERILŪS

99-88007 „TRUELOK EVO“ RINKINYS: „RX“ PAGRINDO PLOKŠTĖ SU ŽIEDU, 160MM 
SKERSM.; „RX“ STATRAMSČIAI, ILGI, STERILŪS

99-88008 „TRUELOK EVO“ RINKINYS: „RX“ PAGRINDO PLOKŠTĖ SU ŽIEDU, 180MM 
SKERSM.; „RX“ STATRAMSČIAI, ILGI, STERILŪS

99-88009 „TL-HEX“ RINKINYS: ŽIEDAI, 160MM SKERSM.; „RX“ STATRAMSČIAI, ILGI, 
STERILŪS

99-88010 „TL-HEX“ RINKINYS: ŽIEDAI, 160MM SKERSM.; „RX“ STATRAMSČIAI, 
VIDUTINIAI, STERILŪS

99-88011 „TL-HEX“ RINKINYS: ŽIEDAI, 180MM SKERSM.; „RX“ STATRAMSČIAI, ILGI, 
STERILŪS

99-88012 „TL-HEX“ RINKINYS: ŽIEDAI, 180MM SKERSM.; „RX“ STATRAMSČIAI, 
VIDUTINIAI, STERILŪS

99-88013 „TL-HEX“ RINKINYS: ŽIEDAI, 200MM SKERSM.; „RX“ STATRAMSČIAI, ILGI, 
STERILŪS

99-88014 „TL-HEX“ RINKINYS: ŽIEDAI, 200MM SKERSM.; „RX“ STATRAMSČIAI, 
VIDUTINIAI, STERILŪS

99-88015 „TL-HEX“ RINKINYS: „RX“ PAGRINDO PLOKŠTĖ SU ŽIEDU, 160MM SKERSM.; 
„RX“ STATRAMSČIAI, ILGI, STERILŪS
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Simbolis Aprašas

Medicinos prietaisas

Žr. naudojimo instrukciją arba elektroninę naudojimo instrukciją Dėmesio. Svarbios įspėjamosios informacijos ieškokite  
naudojimo instrukcijoje

Vienkartinio naudojimo. Nenaudokite dar kartą „Orthofix“ pastaba: tinkamai išmeskite po naudojimo  
(gydymo) pacientui

Sterilus. Sterilizuota švitinant.

Nesterilus

Dvigubo sterilaus barjero sistema

Unikalus įrenginio identifikatorius

Katalogo numeris Partijos kodas

Naudojimo pabaigos data (metai-mėnuo-diena)

 0123 CE ženklinimas atitinka taikomas Europos medicinos prietaisų direktyvas / reglamentus

Pagaminimo data Gamintojas

Nenaudokite, jei pakuotė pažeista, ir perskaitykite naudojimo instrukciją

Dėmesio. Pagal federalinius (JAV) įstatymus šį prietaisą galima parduoti tik gydytojui arba jo nurodymu

PERSPĖJIMAS. Pagal federalinius (JAV) įstatymus šį prietaisą galima parduoti tik gydytojui arba jo užsakymu.

GAMINTOJO KONTAKTINĖ INFORMACIJA
Jei reikia išsamesnės informacijos ir norite užsisakyti gaminių, kreipkitės į vietinį „Orthofix“ pardavimo atstovą.

Toliau esantys simboliai gali būti taikomi konkrečiam gaminiui arba gali būti netaikomi: dėl taikymo žr. gaminio etiketę.

KODAS APRAŠAS

99-88016 „TL-HEX“ RINKINYS: „RX“ PAGRINDO PLOKŠTĖ SU ŽIEDU, 180MM SKERSM.; 
„RX“ STATRAMSČIAI, ILGI, STERILŪS

99-88017 „TRUELOK EVO“ RINKINYS: „RX“ PAGRINDO PLOKŠTĖ SU ŽIEDU, 200MM 
SKERSM.; „RX“ STATRAMSČIAI, ILGI, STERILŪS
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Arahan Penggunaan (IFU) adalah tertakluk pada perubahan; versi terkini setiap IFU sentiasa tersedia dalam talian

Maklumat penting - sila baca sebelum guna
Lihat juga risalah arahan yang berkaitan

 

SENARAI PERANTI BERASASKAN ALUMINIUM

 
Orthofix Srl 

Via delle Nazioni 9 - 37012 Bussolengo (VR) Italy
Tel. 0039 (0) 45 6719000 - Faks 0039 (0) 45 6719380

Senarai ini harus digunakan sebagai rujukan untuk peranti berasaskan aluminium Orthofix Srl. Senarai ini dikemas kini secara berkala apabila alat baharu diperkenalkan.

KOD PENERANGAN

10016 DAF CENTRAL BODY LOCKING NUT

30008 COMPRESSION DISTRACTION UNIT EXTENDS TO 5CM

30014 CLAMP SCREW

30018 SMALL DAF MALE COMPONENT

30019 SMALL DAF FEMALE COMPONENT

30036 SELF-ALIGNING ARTICULATED BODY FOR SMALL DAF

31000 SMALL BLUE DAF

31027 CLAMP COVER (BLUE SMALL DAF)

10040 ANGLED CLAMP

11110 TEMPLATE LOCKING SCREW

11132 TEMPLATE LOCKING SCREW FOR OF-GARCHES

10070 ELBOW FIXATOR WITH PROCALLUS STRAIGHT CLAMPS

10048 PERTROCHANTERIC FIXATOR WITH ALLEN WRENCH 5MM

M101 MINIRAIL, STANDARD, LENGTHENER

M102 MINIRAIL LONG LENGTHENER

M103 MINIRAIL, SHORT, LENGTHENER

M104 MINIRAIL, LENGTHENER, T-CLAMP

M111 ARTICULATED MINIRAIL FIXATOR HORIZONTAL AXIS

M122 MINIRAIL, ARTICULATED, FIXATOR, VERTICAL AXIS

M138 MINIRAIL LENGTHENER & FIXATOR CLAMP COVER

M145 CALCANEAL MINIFIXATOR

M146 CALCFIX PLUS CALCANEAL FIXATOR 

99-M146 CALCFIX PLUS CALCANEAL FIXATOR STERIL 

M203 MINI RAIL, NON-SWIVEL, CLAMP COVER

M511 M2 MULTIPLANAR MINIRAIL

M514 ARTICULATED MINIRAIL FIXATOR HORIZONTAL AXIS - DOUBLE SLIDE

SSM160 MINIRAIL, SHORT

SSM513 MICROMETRIC ARTICULATED MINIRAIL FIXATOR HORIZ.AXIS

M410 L-CLAMPS (LEFT/RIGHT SET) FOR PENNIG MINIFIXATOR

M415 LENGTHENING BAR, SHORT, 80MM FOR PENNIG MINIFIXATOR

KOD PENERANGAN

M416 LENGTHENING BAR, STD, 100MM FOR PENNIG MINIFIXATOR

M417 LENGTHENING BAR, LONG, 120MM FOR PENNIG MINIFIXATOR

M418 PENNIG MINIFIXATOR SPACER

SSM451 PMF, 3MM SCREW CLAMP (PAIR)

SSM501 MINILENGTHENER TRIPLE CLAMPS

SSM512 ARTICULATED MINIRAIL FIXATOR WITH HINGE

13710 PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR TEMPLATE/CONVERSION CLAMP

37000 PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR

37001 PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR WITH CD UNIT

37002 PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR FOR EXTRA ARTICULAR FRACTURES

37010 SHORT MODULE (COMPLETE) PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR

37011 SHORT MODULE WITH T-CLAMP PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR

37020 LONG MODULE (COMPLETE) PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR

37040 STRAIGHT CLAMP PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR

37050 ULNAR OUTRIGGER CLAMP PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR

37060 COMPR/DISTR.MODULE COMPLETE PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR

37070 EXTRA ARTICULAR RADIOLUCENT WRIST CLAMP

37090 T-CLAMP PENNIG DYNAMIC WRIST FIXATOR

99-36600 RADIOLUCENT WRIST FIXATOR STERILE

50111 MICROMETRIC SWIVELLING CLAMP FOR LRS

50520 LRS T-CLAMP

50530 LRS STRAIGHT OUTER CLAMP

50536 DYNA-RING WITH C/D UNIT ATTACH FOR LRS

50540 LRS STRAIGHT CENTRAL CLAMP

50541 LRS BALL-JOINT COUPLING

50542 T-GARCHES CLAMP COUPLING

50544 LRS EXTRA SHORT RAIL LENGTH 12CM

50545 LRS SHORT RAIL LENGTH 23CM

50546 LRS OF-GARCHES T-CLAMP

50547 SANDWICH CLAMP WITH C/D UNIT FOR LRS
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50550 LRS STANDARD RAIL LENGTH 30CM

50560 LRS LONG RAIL LENGTH 40CM

50580 LRS MULTIPLANAR CLAMP

50690 LRS HINGED RAIL COUPLING

30027 CLAMP COVER FOR SMALL DAF

55030 PAEDIATRIC LRS T-CLAMP

55036 DYNA-RING WITH C/D UNIT ATTACH FOR PAEDIATRIC LRS

55041 BALL-JOINT COUPLING FOR PAEDIATRIC LRS

55050 STRAIGHT CLAMP FOR PAEDIATRIC LRS

55055 EXTRA-SHORT RAIL LENGTH 10CM FOR PAEDIATRIC LRS

55060 SHORT RAIL LENGTH 15CM FOR PAEDIATRIC LRS

55070 STANDARD RAIL LENGTH 20CM FOR PAEDIATRIC LRS

55080 LONG RAIL LENGTH 25CM FOR PAEDIATRIC LRS

55100 SWIVELLING CLAMP FOR PAEDIATRIC LRS

55690 HINGED RAIL COUPLING FOR PAEDIATRIC LRS

SS55005 PAEDIATRIC LRS STRAIGTH CLAMP

50008 STANDARD C/D CLICKER MODEL

50009 LONG C/D CLICKER MODEL

53031 ADV T GARCHES CLAMP

53110 ADV MICROMETRIC SWIVELLING BODY

53111 ADV TRANSLATION CLAMP

53115 ADV MICROMETRIC SWIVELLING CLAMP

53520 ADV METAPHYSEAL CLAMP

53530 ADV STRAIGHT CLAMP

53536 ADV DYNA-RING

53541 ADV BALL-JOINT COUPLING

53544 ADV LRS RAIL 120MM

53545 ADV LRS RAIL 200MM

53547 ADV LRS SANDWICH CLAMP, HEIGHT: 15MM

53548 ADV LRS SANDWICH CLAMP, HEIGHT: 8MM

53549 ADV LRS RAIL 250MM

53550 ADV LRS RAIL 300MM

53555 ADV LRS RAIL 350MM

53560 ADV LRS RAIL 400MM

53580 ADV INCLINATION CLAMP

53581 ADV MULTIPLANAR CLAMP

53585 ADV MICROMETRIC TRANSLATION-ANGULATION CLAMP

53590 KNEE HINGE

SS53537 ADULT LRS ADV HINGE CONNECTION

SS53565 ADV LRS RAIL 500MM

SS53630 ADV SMALL STRAIGHT CLAMP

10027 CLAMP COVER

20070 OF-GARCHES STANDARD T-CLAMP

90037 SUPPLEMENTARY SCREW HOLDER

KOD PENERANGAN

99-91015 XCALIBER DYNAMIC C/D UNIT STERILE

99-91038 SUPPLEMENTARY SCREW HOLDER (BARS AND CLAMPS) STERILE

92011 ROD CLIP CLAMP

92012 BLUE ROD CLIP CLAMP

92015 SCREW CLIP CLAMP

92016 BLUE SCREW CLIP CLAMP

92025 TRANSFIXING PIN CLAMP

92026 BLUE TRANSFIXING PIN CLAMP

92030 MULTI SCREW CLAMP

92031 BLUE MULTI SCREWS CLAMP

93010 LARGE CLAMP

93020 MULTISCREW CLAMP

93030 LARGE-MEDIUM TRANSITION CLAMP

93110 MEDIUM CLAMP

93120 MEDIUM MULTISCREW CLAMP

932010 SEMI CIRCULAR ROD D 12MM SMALL

932020 SEMI CIRCULAR ROD D 12MM MEDIUM

932030 SEMI CIRCULAR ROD D 12MM LARGE

93310 SMALL CLAMP

93330 SMALL MULTISCREW CLAMP-SHORT

93350 WRIST MODULE

93410 ELBOW HINGE

93420 ELBOW MOTION UNIT

93431 HUMERAL DISTRACTOR CLAMP

93432 ULNAR DISTRACTOR CLAMP

936010 6MM L ROD

93620 WIRE LOCKING CLAMP

939010 SEMI CIRCULAR ROD D 9MM SMALL

939020 SEMI CIRCULAR ROD D 9MM MEDIUM

939030 SEMI CIRCULAR ROD D 9MM LARGE

99-93010 LARGE CLAMP STERILE

99-93020 MULTISCREW CLAMP STERILE

99-93030 LARGE-MEDIUM TRANSITION CLAMP STERILE

99-93110 MEDIUM CLAMP STERILE

99-93120 MEDIUM MULTISCREW CLAMP STERILE

99-932010 GALAXY FIXATION SYSTEM SEMICIRCULAR ROD D12MM L180MM 
SMALL STERILE

99-932020 GALAXY FIXATION SYSTEM SEMICIRCULAR ROD D12MM L215MM 
MEDIUM STERILE

99-932030 GALAXY FIXATION SYSTEM SEMICIRCULAR ROD D12MM L250MM 
LARGE STERILE

99-93310 SMALL CLAMP STERILE

99-93330 SMALL MULTISCREW CLAMP-SHORT STERILE

99-93620 WIRE LOCKING CLAMP STERILE

80031 3-HOLE WIRE CLAMP SLIDER UNIT
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80047 REDUCTION UNIT

80050 HYBRID COUPLING WITH BALL-JOINT

80074 SINGLE SCREW CLAMP

81000A 2/3 RING INNER DIAMETER 150MM

81001 1/3 RING INNER DIAMETER 150MM

81002A 2/3 RING INNER DIAMETER 175MM

81003 1/3 RING INNER DIAMETER 175MM

81004A 2/3 RING INNER DIAMETER 190MM

81005 1/3 RING INNER DIAMETER 190MM

81006A 2/3 RING INNER DIAMETER 220MM

81007 1/3 RING INNER DIAMETER 220MM

81010 TRANSLATION ROTATION HINGE

81050A 2/3 RING INNER DIAMETER 125MM

81051 1/3 RING 125MM

81500 FOOT RING DIAMETER 150MM

50-10100 ULTRA SHORT STRUT TL-HEX - 45MM-101MM

50-10170 TRUE LOK PLUS SHORT QUICK ADJUST STRUT

50-10180 TRUE LOK PLUS MEDIUM QUICK ADJUST STRUT

50-10190 TRUE LOK PLUS LONG QUICK ADJUST STRUT

50-10200 SHORT STRUT TL-HEX - 92MM-122MM

50-10214 STRUT DIRECTION CLIP KIT, TL-HEX (6 PCS)

50-10215 STRUT NUMBER CLIP KIT, TL-HEX (6 PCS)

50-10300 MEDIUM STRUT TL-HEX - 114MM-184MM

50-10400 LONG STRUT TL-HEX - 158MM-318MM

50-10450CE STRUT TL TRAUMA

51-10220 TL+, 100MM TELESCOPIC HINGE EXTENDER

51-10460 TL+ ANGULAR DISTRACTOR ASSEMBLY, 100MM

51-10470 TL+ ANGULAR DISTRACTOR 150MM

54-24100 TL DYNAMIZATION MODULE

55-10760 TL PLUS 90MM ARCH

55-10800 TL PLUS 120MM ARCH

56-10840 TL PLUS FULL RING 80MM

56-10860 TL PLUS FULL RING 100MM

56-10890 TL PLUS FULL RING, 120MM

56-10900 TL PLUS FULL RING, 130MM

56-10910 TL PLUS FULL RING, 140MM

56-10920 TL PLUS FULL RING, 150MM

56-10930 TL PLUS FULL RING, 160MM

56-10940 TL PLUS FULL RING, 170MM

56-10950 TL PLUS FULL RING, 180MM

56-10960 TL PLUS FULL RING, 200MM

56-10970 TL PLUS FULL RING, 220MM

56-10980 TL PLUS FULL RING, 240MM

56-11570 TL PLUS HALF RING 80MM

KOD PENERANGAN

56-11580 TL PLUS HALF RING 100MM

56-11590 TL PLUS HALF RING 120MM

56-11600 TL PLUS HALF RING 130MM

56-11610 TL PLUS HALF RING 140MM

56-11620 TL PLUS HALF RING 150MM

56-11630 TL PLUS HALF RING 160MM

56-11640 TL PLUS HALF RING 170MM

56-11650 TL PLUS HALF RING 180MM

56-11660 TL PLUS HALF RING 200MM

56-11670 TL PLUS HALF RING 220MM

56-11680 TL PLUS HALF RING 240MM

56-12580 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 100MM

56-12590 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 120MM

56-12600 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 130MM

56-12610 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 140MM

56-12620 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 150MM

56-12630 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 160MM

56-12640 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 170MM

56-12650 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 180MM

56-12660 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 200MM

56-13160 TRUE LOK TRAUMA U-SUPPORT, 160MM

56-13180 TRUE LOK TRAUMA U-SUPPORT, 180MM

56-13580 TL+ FOOTPLATE 100MM

56-13590 TL PLUS FOOTPLATE 120MM

56-13600 TL+ FOOTPLATE 130MM

56-13610 TL+ FOOTPLATE 140MM

56-13620 TL PLUS FOOTPLATE 150MM

56-13625 150MM DOUBLE ROW FOOT PLATE

56-13630 TL+ FOOTPLATE 160MM

56-13635 160MM DOUBLE ROW FOOT PLATE

56-13640 TL+ FOOTPLATE 170MM

56-13650 TL+ FOOTPLATE 180MM

56-13655 180MM DOUBLE ROW FOOT PLATE

56-13660 TL+ FOOTPLATE 200MM

56-13665 200MM DOUBLE ROW FOOT PLATE

56-14140 TRUELOK PLUS FOREFOOT REDUCTION ARCH 140MM

56-14160 TRUELOK PLUS FOREFOOT REDUCTION ARCH 160MM

56-14580 TL+ FOOT PLATE EXTENSION 3 HOLE

56-14590 TL+ FOOT PLATE EXTENSION 5 HOLE

56-20000 FULL RING, 140MM, TL-HEX

56-20020 FULL RING, 160MM, TL-HEX

56-20040 FULL RING, 180MM, TL-HEX

56-20060 FULL RING, 200MM, TL-HEX

56-20200 FULL RING, 120MM, TL-HEX
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56-20320 FULL RING, 100MM, TL-HEX

56-21200 MODULAR 5/8 RING, 120MM, TL-HEX

56-21320 MODULAR 5/8 RING, 100MM, TL-HEX

56-21400 MODULAR 5/8 RING, 140MM, TL-HEX

56-21420 MODULAR 5/8 RING, 160MM, TL-HEX

56-21440 MODULAR 5/8 RING, 180MM, TL-HEX

56-21460 MODULAR 5/8 RING, 200MM, TL-HEX

56-23000 RING 3/8, 100MM, TL-HEX

56-23020 RING 3/8, 120MM, TL-HEX

56-23040 RING 3/8, 140MM, TL-HEX

56-23060 RING 3/8, 160MM, TL-HEX

56-23080 RING 3/8, 180MM, TL-HEX

56-23100 RING 3/8, 200MM, TL-HEX

56-24000 TRUELOK ROCKERRAIL KIT

56-24014 TRUELOK SYSTEM ROCKER RAIL EXTENSION KIT

56-24040 TL-HEX EMERGENCY TAB KIT

80035 SHEFFIELD CLAMP

81015 HINGE CLAMP

81641 TL PLUS 90° PLATE 1 HOLE

81642 TL PLUS 90° PLATE 2 HOLES

81643 TL PLUS 90° PLATE 3 HOLES

99-50-10100 TL-HEX ULTRA SHORT STRUT L45MM-101MM STERILE

99-50-10170 TRUELOK PLUS SHORT QUICK ADJUST STRUT STERILE

99-50-10180 TRUELOK PLUS MEDIUM QUICK ADJUST STRUT STERILE

99-50-10190 TRUELOK PLUS LONG QUICK ADJUST STRUT STERILE

99-50-10200 TL-HEX SHORT STRUT L92MM-122MM STERILE

99-50-10214 TL-HEX STRUT DIRECTION CLIP KIT (PACK OF 6) STERILE

99-50-10215 TL-HEX STRUT NUMBER CLIP KIT (PACK OF 6) STERILE

99-50-10300 TL-HEX MEDIUM STRUT L114MM-184MM STERILE

99-50-10400 TL-HEX LONG STRUT L158MM-318MM STERILE

99-54-24100 TL DYNAMIZATION MODULE STERILE

99-56-13200 TRUELOK TRAUMA U-SUPPORT, 200MM STERILE

99-56-20000 TL-HEX FULL RING D140MM STERILE

99-56-20020 TL-HEX FULL RING D160MM STERILE

99-56-20040 TL-HEX FULL RING D180MM STERILE

99-56-20060 TL-HEX FULL RING D200MM STERILE

99-56-20080 FULL RING, 220MM, TL-HEX STERILE

99-56-20200 TL-HEX FULL RING D120MM STERILE

99-56-20220 FULL RING, 240MM, TL-HEX STERILE

99-56-20240 FULL RING, 280MM, TL-HEX STERILE

99-56-20320 TL-HEX FULL RING D100MM STERILE

99-56-20340 FULL RING, 300MM, TL-HEX STERILE

99-56-21200 TL-HEX MODULAR 5/8 RING D120MM STERILE

99-56-21220 MODULAR 5/8 RING, 240MM TL-HEX STERILE

KOD PENERANGAN

99-56-21240 MODULAR 5/8 RING, 280MM TL-HEX STERILE

99-56-21320 TL-HEX MODULAR 5/8 RING D100MM STERILE

99-56-21340 MODULAR 5/8 RING, 300MM TL-HEX STERILE

99-56-21400 TL-HEX MODULAR 5/8 RING D140MM STERILE

99-56-21420 TL-HEX MODULAR 5/8 RING D160MM STERILE

99-56-21440 TL-HEX MODULAR 5/8 RING D180MM STERILE

99-56-21460 TL-HEX MODULAR 5/8 RING D200MM STERILE

99-56-21480 MODULAR 5/8 RING, 220MM TL-HEX STERILE

99-56-22000 DOUBLE ROW FOOTPLATE, 120MM, TL-HEX STERILE

99-56-22020 DOUBLE ROW FOOTPLATE, 140MM, TL-HEX STERILE

99-56-22040 DOUBLE ROW FOOTPLATE, 160MM, TL-HEX STERILE

99-56-22060 DOUBLE ROW FOOTPLATE, 180MM, TL-HEX STERILE

99-56-22080 DOUBLE ROW FOOTPLATE, 200MM, TL-HEX STERILE

99-56-22100 DOUBLE ROW FOOTPLATE, 220MM, TL-HEX STERILE

99-56-22440 FULL DOUBLE ROW FOOTPLATE D160MM TL-HEX STERILE

99-56-22450 FULL DOUBLE ROW FOOTPLATE D180MM TL-HEX STERILE

99-56-23000 TL-HEX 3/8 RING D100MM STERILE

99-56-23020 TL-HEX 3/8 RING D120MM STERILE

99-56-23040 TL-HEX 3/8 RING D140MM STERILE

99-56-23060 TL-HEX 3/8 RING D160MM STERILE

99-56-23080 TL-HEX 3/8 RING D180MM STERILE

99-56-23100 TL-HEX 3/8 RING D200MM STERILE

99-56-23120 RING 3/8 MODULAR, 220MM, TL-HEX STERILE

99-56-23140 RING 3/8 MODULAR, 240MM, TL-HEX STERILE

99-56-23160 RING 3/8 MODULAR, 280MM, TL-HEX STERILE

99-56-23180 RING 3/8 MODULAR, 300MM, TL-HEX STERILE

99-56-24040 TL-HEX EMERGENCY TAB KIT STERILE

99-56-10840 TL PLUS FULL RING 80MM STERILE

99-56-10860 TL PLUS FULL RING 100MM STERILE

99-56-10890 TL PLUS FULL RING, 120MM STERILE

99-56-10900 TL PLUS FULL RING, 130MM STERILE

99-56-10910 TL PLUS FULL RING, 140MM STERILE

99-56-10920 TL PLUS FULL RING, 150MM STERILE

99-56-10930 TL PLUS FULL RING, 160MM STERILE

99-56-10940 TL PLUS FULL RING, 170MM STERILE

99-56-10950 TL PLUS FULL RING, 180MM STERILE

99-56-10960 TL PLUS FULL RING, 200MM STERILE

99-56-10970 TL PLUS FULL RING, 220MM STERILE

99-56-10980 TL PLUS FULL RING, 240MM STERILE

99-56-11570 TL PLUS HALF RING 80MM STERILE

99-56-11580 TL PLUS HALF RING 100MM STERILE

99-56-11590 TL PLUS HALF RING 120MM STERILE

99-56-11600 TL PLUS HALF RING 130MM STERILE

99-56-11610 TL PLUS HALF RING 140MM STERILE
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99-56-11620 TL PLUS HALF RING 150MM STERILE

99-56-11630 TL PLUS HALF RING 160MM STERILE

99-56-11640 TL PLUS HALF RING 170MM STERILE

99-56-11650 TL PLUS HALF RING 180MM STERILE

99-56-11660 TL PLUS HALF RING 200MM STERILE

99-56-11670 TL PLUS HALF RING 220MM STERILE

99-56-11680 TL PLUS HALF RING 240MM STERILE

99-56-12580 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 100MM STERILE

99-56-12590 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 120MM STERILE

99-56-12600 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 130MM STERILE

99-56-12610 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 140MM STERILE

99-56-12620 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 150MM STERILE

99-56-12630 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 160MM STERILE

99-56-12640 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 170MM STERILE

99-56-12650 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 180MM STERILE

99-56-12660 TL PLUS FIVE EIGHTHS RING 200MM STERILE

99-56-13580 TL+ FOOTPLATE 100MM STERILE

99-56-13590 TL PLUS FOOTPLATE 120MM STERILE

99-56-13600 TL+ FOOTPLATE 130MM STERILE

99-56-13610 TL+ FOOTPLATE 140MM STERILE

99-56-13620 TL PLUS FOOTPLATE 150MM STERILE

99-56-13625 150MM DOUBLE ROW FOOT PLATE STERILE

99-56-13630 TL+ FOOTPLATE 160MM STERILE

99-56-13635 160MM DOUBLE ROW FOOT PLATE STERILE

99-56-13640 TL+ FOOTPLATE 170MM STERILE

99-56-13650 TL+ FOOTPLATE 180MM STERILE

99-56-13655 180MM DOUBLE ROW FOOT PLATE STERILE

99-56-13660 TL+ FOOTPLATE 200MM STERILE

99-56-13665 200MM DOUBLE ROW FOOT PLATE STERILE

99-56-13160 TRUE LOK TRAUMA U-SUPPORT, 160MM STERILE

99-56-13180 TRUE LOK TRAUMA U-SUPPORT, 180MM STERILE

99-936010 6MM L ROD STERILE

99-939010 SEMI CIRCULAR ROD D 9MM SMALL STERILE

99-939020 SEMI CIRCULAR ROD D 9MM MEDIUM STERILE

99-939030 SEMI CIRCULAR ROD D 9MM LARGE STERILE

94100 GALAXY FIXATION GEMINI SATU PENGAPIT UNIVERSAL

99-94010 GALAXY FIXATION GEMINI SATU PENGAPIT STERIL

KOD PENERANGAN

99-94030 GALAXY FIXATION GEMINI SATU PENGAPIT TRANSISIONAL STERIL

94200 GALAXY FIXATION GEMINI DUA PENGAPIT MULTIPIN UNIVERSAL

99-94040 GALAXY FIXATION GEMINI DUA PENGAPIT MULTIPIN STERIL

99-94140 GALAXY FIXATION GEMINI DUA PENGAPIT MULTIPIN SEDERHANA STERIL

94300 GALAXY FIXATION GEMINI PENGAPIT MULTIPIN UNIVERSAL

99-94020 GALAXY FIXATION GEMINI PENGAPIT MULTIPIN STERIL

99-884140 TRUELOK EVO RX LENGKUNG KAKI D 140MM STERIL

99-884160 TRUELOK EVO RX LENGKUNG KAKI D 160MM STERIL

99-884180 TRUELOK EVO RX LENGKUNG KAKI D 180MM STERIL

99-884200 TRUELOK EVO RX LENGKUNG KAKI D 200MM STERIL

99-886004 TRUELOK EVO RX TOPANG SEDERHANA DENGAN STERIL DYNA

99-886005 TRUELOK EVO RX TOPANG PANJANG DENGAN STERIL DYNA

99-886006 TRUELOK EVO RX TOPANG SEDERHANA STERIL STATIK

99-88001 TRUELOK EVO SET RX GEGELANG D 160MM RX TOPANG PANJANG STERIL

99-88002 TRUELOK EVO SET RX GEGELANG D 160MM RX TOPANG SEDERHANA 
STERIL

99-88003 TRUELOK EVO SET RX GEGELANG D 180MM RX TOPANG PANJANG STERIL

99-88004 TRUELOK EVO SET RX GEGELANG D 180MM RX TOPANG SEDERHANA 
STERIL

99-88005 TRUELOK EVO SET RX GEGELANG D 200MM RX TOPANG PANJANG STERIL

99-88006 TRUELOK EVO SET RX GEGELANG D 200MM RX TOPANG SEDERHANA 
STERIL

99-88007 TRUELOK EVO SET RX PLAT KAKI DENGAN GEGELANG D 160MM RX 
TOPANG PANJANG STERIL

99-88008 TRUELOK EVO SET RX PLAT KAKI DENGAN GEGELANG D 180MM RX 
TOPANG PANJANG STERIL

99-88009 TL-HEX SET RX GEGELANG D 160MM RX TOPANG PANJANG STERIL

99-88010 TL-HEX SET RX GEGELANG D 160MM RX TOPANG SEDERHANA STERIL

99-88011 TL-HEX SET RX GEGELANG D 180MM RX TOPANG PANJANG STERIL

99-88012 TL-HEX SET RX GEGELANG D 180MM RX TOPANG SEDERHANA STERIL

99-88013 TL-HEX SET RX GEGELANG D 200MM RX TOPANG PANJANG STERIL

99-88014 TL-HEX SET RX GEGELANG D 200MM RX TOPANG SEDERHANA STERIL

99-88015 TL-HEX SET PLAT KAKI DENGAN GEGELANG D 160MM RX TOPANG 
PANJANG STERIL

99-88016 TL-HEX SET PLAT KAKI DENGAN GEGELANG D 180MM RX TOPANG 
PANJANG STERIL

99-88017 TRUELOK EVO SET RX PLAT KAKI DENGAN GEGELANG D 200MM RX 
TOPANG PANJANG STERIL
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AMARAN: Undang-Undang Persekutuan (AS) melarang peranti ini untuk dijual oleh atau atas arahan pakar perubatan.

HUBUNGI PENGILANG
Sila hubungi wakil jualan Orthofix tempatan anda untuk butiran lanjut dan membuat pesanan.

Simbol-simbol yang ditunjukkan di bawah mungkin terpakai atau tidak kepada produk tertentu: rujuk label untuk kegunaan.

Simbol Penerangan

Peranti Perubatan

Rujuk arahan penggunaan atau rujuk arahan  
penggunaan elektronik

AMARAN: Rujuk arahan penggunaan untuk  
maklumat amaran penting

Sekali Guna. Jangan guna semula Peringatan Orthofix: buang dengan sewajarnya selepas 
penggunaan (rawatan) pada pesakit

Steril. Disterilkan menggunakan penyinaran.

Bukan Steril

Sistem rintangan steril berganda

Pengecam Peranti Unik

Nombor katalog Kod kelompok

Tarikh guna sebelum (tahun-bulan-hari)

 0123 Penandaan CE bersesuaian dengan Arahan/Peraturan Peranti Perubatan Eropah yang berkenaan

Tarikh pengilangan Pengilang

Jangan guna jika bungkusan telah rosak dan rujuk arahan penggunaan

AMARAN: Undang-Undang Persekutuan (AS) menyekat peranti ini untuk dijual oleh atau atas arahan pakar perubatan
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Instrucțiunile de utilizare (IFU) se pot modifica; cea mai recentă versiune a fiecărei IFU este întotdeauna disponibilă online

Informații importante – citiți înainte de utilizare
Consultați, de asemenea, prospectul de instrucțiuni respectiv

 

LISTA DISPOZITIVELOR PE BAZĂ DE ALUMINIU

 
Orthofix Srl 

Via delle Nazioni 9 – 37012 Bussolengo (VR) Italia
Tel. 0039 (0) 45 6719000 – Fax 0039 (0) 45 6719380

Această listă trebuie utilizată ca referință pentru dispozitivele pe bază de aluminiu de la Orthofix Srl. Lista este actualizată periodic atunci când sunt introduse dispozitive noi.

COD DESCRIERE

10016 PIULIȚĂ DE BLOCARE A CORPULUI CENTRAL DAF

30008 UNITATEA DE COMPRESIE-ELONGAȚIE SE EXTINDE LA 5CM

30014 ȘURUB PENTRU CLEMĂ

30018 COMPONENTĂ CU PROTUBERANȚĂ PENTRU SMALL DAF

30019 COMPONENTĂ CU CANELURĂ INELARĂ PENTRU SMALL DAF

30036 CORP ARTICULAT CU AUTO-ALINIERE PENTRU SMALL DAF

31000 SMALL BLUE DAF

31027 CAPAC PENTRU CLEMĂ (SMALL BLUE DAF)

10040 CLEMĂ UNGHIULARĂ

11110 ȘURUB DE BLOCARE A ȘABLONULUI

11132 ȘURUB DE BLOCARE A ȘABLONULUI PENTRU OF-GARCHES

10070 FIXATOR DE COT CU CLEME DREPTE PROCALLUS

10048 FIXATOR PERTROHANTERIAN CU CHEIE IMBUS 5MM

M101 MINI-ȘINĂ, STANDARD, PRELUNGITOR

M102 MINI-ȘINĂ, LUNGĂ, PRELUNGITOR

M103 MINI-ȘINĂ, SCURTĂ, PRELUNGITOR

M104 MINI-ȘINĂ, PRELUNGITOR, CLEMĂ ÎN T

M111 FIXATOR ARTICULAT CU MINI-ȘINĂ – AXA ORIZONTALĂ

M122 MINI-ȘINĂ, ARTICULAT, FIXATOR, AXA VERTICALĂ

M138 PRELUNGITOR CU MINI-ȘINĂ ȘI CAPAC PENTRU CLEMA FIXATOARE

M145 MINI-FIXATOR CALCANEAL

M146 FIXATORUL CALCANEAL CALCFIX PLUS 

99-M146 FIXATORUL CALCANEAL STERIL CALCFIX PLUS  

M203 MINI-ȘINĂ, NEPIVOTANTĂ, CAPAC PENTRU CLEMĂ

M511 M2 MULTIPLANAR MINIRAIL

M514 FIXATOR ARTICULAT CU MINI-ȘINĂ – AXA ORIZONTALĂ, GLISARE DUBLĂ

SSM160 MINI-ȘINĂ, SCURTĂ

SSM513 FIXATOR ARTICULAT MICROMETRIC CU MINI-ȘINĂ – AXA ORIZONTALĂ

M410 CLEME ÎN L (SET STÂNGA/DREAPTA) PENTRU MINI-FIXATOR PENNIG

M415 BARĂ DE ALUNGIRE, SCURTĂ, 80MM PENTRU MINI-FIXATOR PENNIG

COD DESCRIERE

M416 BARĂ DE ALUNGIRE, STANDARD, 100MM PENTRU MINI-FIXATOR PENNIG

M417 BARĂ DE ALUNGIRE, LUNGĂ, 120MM PENTRU MINI-FIXATOR PENNIG

M418 DISTANȚIER PENTRU MINI-FIXATOR PENNIG

SSM451 MINI-FIXATOR PENNIG, CLEMĂ CU ȘURUB DE 3MM (PERECHE)

SSM501 CLEME TRIPLE PENTRU MINI-PRELUNGITOR

SSM512 FIXATOR ARTICULAT CU MINI-ȘINĂ ȘI BALAMA

13710 ȘABLON FIXATOR DINAMIC PENTRU ÎNCHEIETURA MÂINII PENNIG/
CLEMĂ DE CONVERSIE

37000 FIXATOR DINAMIC PENTRU ÎNCHEIETURA MÂINII PENNIG

37001 FIXATOR DINAMIC PENTRU ÎNCHEIETURA MÂINII PENNIG CU UNITATE DE 
COMPR./ELONG.

37002 FIXATOR DINAMIC PENTRU ÎNCHEIETURA MÂINII PENNIG PENTRU 
FRACTURI EXTRA-ARTICULARE

37010 MODUL SCURT (COMPLET), FIXATOR DINAMIC PENTRU ÎNCHEIETURA 
MÂINII PENNIG

37011 MODUL SCURT CU CLEMĂ ÎN T, FIXATOR DINAMIC PENTRU ÎNCHEIETURA 
MÂINII PENNIG

37020 MODUL LUNG (COMPLET), FIXATOR DINAMIC PENTRU ÎNCHEIETURA 
MÂINII PENNIG

37040 CLEMĂ DREAPTĂ FIXATOR DINAMIC PENTRU ÎNCHEIETURA MÂINII PENNIG

37050 CLEMĂ ULNARĂ CU LONJERON, FIXATOR DINAMIC PENTRU ÎNCHEIETURA 
MÂINII PENNIG

37060 MODUL DE COMPRESIE/ELONGAȚIE COMPLET, FIXATOR DINAMIC PENTRU 
ÎNCHEIETURA MÂINII PENNIG

37070 CLEMĂ EXTRA-ARTICULARĂ TRANSPARENTĂ LA RADIAȚII PENTRU 
ÎNCHEIETURA MÂINII

37090 CLEMĂ ÎN T, FIXATOR DINAMIC PENTRU ÎNCHEIETURA MÂINII PENNIG

99-36600 FIXATOR PENTRU ÎNCHEIETURA MÂINII TRANSPARENT LA RADIAȚII, STERIL

50111 CLEMĂ MICROMETRICĂ PIVOTANTĂ PENTRU LRS

50520 CLEMĂ ÎN T PENTRU LRS

50530 CLEMĂ EXTERIOARĂ DREAPTĂ PENTRU LRS

50536 INEL DYNA CU FIXARE A UNITĂȚII DE COMPR./ELONG. PENTRU LRS

50540 CLEMĂ CENTRALĂ DREAPTĂ PENTRU LRS
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50541 CUPLAJ CU ARTICULAȚIE SFERICĂ PENTRU LRS

50542 CUPLAJ CU CLEMĂ T-GARCHES

50544 ȘINĂ EXTRA-SCURTĂ PENTRU LRS, LUNGIME 12CM

50545 ȘINĂ SCURTĂ PENTRU LRS, LUNGIME 23CM

50546 CLEMĂ OF-GARCHES ÎN T PENTRU LRS

50547 CLEMĂ SANDWICH CU UNITATE DE COMPR./ELONG. PENTRU LRS

50550 ȘINĂ STANDARD LRS, LUNGIME 30CM

50560 ȘINĂ LUNGĂ LRS, LUNGIME 40CM

50580 CLEMĂ MULTIPLANĂ LRS

50690 CUPLAJ CU BALAMALE PENTRU ȘINE LRS

30027 CAPAC PENTRU CLEMĂ PENTRU SMALL DAF

55030 CLEMĂ ÎN T PENTRU LRS PEDIATRIC

55036 INEL DYNA CU FIXARE A UNITĂȚII DE COMPR./ELONG. PENTRU LRS 
PEDIATRIC

55041 CUPLAJ CU ARTICULAȚIE SFERICĂ PENTRU LRS PEDIATRIC

55050 CLEMĂ DREAPTĂ PENTRU LRS PEDIATRIC

55055 ȘINĂ EXTRA-SCURTĂ, LUNGIME 10CM, PENTRU LRS PEDIATRIC

55060 ȘINĂ SCURTĂ, LUNGIME 15CM, PENTRU LRS PEDIATRIC

55070 ȘINĂ STANDARD, LUNGIME 20CM, PENTRU LRS PEDIATRIC

55080 ȘINĂ LUNGĂ, LUNGIME 25CM, PENTRU LRS PEDIATRIC

55100 CLEMĂ PIVOTANTĂ PENTRU LRS PEDIATRIC

55690 CUPLAJ CU BALAMALE PENTRU ȘINE, PENTRU LRS PEDIATRIC

SS55005 CLEMĂ DREAPTĂ PENTRU LRS PEDIATRIC

50008 MODEL STANDARD C/E CLICKER

50009 MODEL LUNG C/E CLICKER

53031 CLEMĂ T-GARCHES ADV

53110 CORP PIVOTANT MICROMETRIC ADV

53111 CLEMĂ DE TRANSLAȚIE ADV

53115 CLEMĂ PIVOTANTĂ MICROMETRICĂ ADV

53520 CLEMĂ METAFIZARĂ ADV

53530 CLEMĂ DREAPTĂ ADV

53536 INEL DYNA ADV

53541 CUPLAJ CU ARTICULAȚIE SFERICĂ ADV

53544 ȘINĂ LRS ADV 120MM

53545 ȘINĂ LRS ADV 200MM

53547 CLEMĂ SANDWICH LRS ADV, ÎNĂLȚIME: 15MM

53548 CLEMĂ SANDWICH LRS ADV, ÎNĂLȚIME: 8MM

53549 ȘINĂ LRS ADV 250MM

53550 ȘINĂ LRS ADV 300MM

53555 ȘINĂ LRS ADV 350MM

53560 ȘINĂ LRS ADV 400MM

53580 CLEMĂ DE ÎNCLINARE ADV

53581 CLEMĂ MULTIPLANĂ ADV

53585 CLEMĂ MICROMETRICĂ DE TRANSLAȚIE-ANGULARE ADV

COD DESCRIERE

53590 BALAMA GENUNCHI

SS53537 CONEXIUNE BALAMA LRS ADV PENTRU ADULȚI

SS53565 ȘINĂ LRS ADV 500MM

SS53630 CLEMĂ DREAPTĂ MICĂ ADV

10027 CAPAC PENTRU CLEMĂ

20070 CLEMĂ STANDARD OF-GARCHES ÎN T

90037 SUPORT DE ȘURUB SUPLIMENTAR

99-91015 UNITATE DE COMPR./ELONG. DINAMICĂ STERILĂ XCALIBER

99-91038 SUPORT DE ȘURUB SUPLIMENTAR (BARE ȘI CLEME) STERIL

92011 CLEMĂ CU PRINDERE PRIN TIJE

92012 CLEMĂ BLUE CU PRINDERE PRIN TIJE

92015 CLEMĂ CU PRINDERE PRIN ȘURUBURI

92016 CLEMĂ BLUE CU PRINDERE PRIN ȘURUBURI

92025 CLEMĂ CU PINI DE PERFORARE

92026 CLEMĂ BLUE CU PINI DE PERFORARE

92030 CLEMĂ MULTI-ȘURUB

92031 CLEMĂ BLUE MULTI-ȘURUB

93010 CLEMĂ MARE

93020 CLEMĂ MULTI-ȘURUB

93030 CLEMĂ DE TRANZIȚIE MARE-MEDIE

93110 CLEMĂ MEDIE

93120 CLEMĂ MULTI-ȘURUB MEDIE

932010 TIJĂ SEMICIRCULARĂ D 12MM MICĂ

932020 TIJĂ SEMICIRCULARĂ D 12MM MEDIE

932030 TIJĂ SEMICIRCULARĂ D 12MM MARE

93310 CLEMĂ MICĂ

93330 CLEMĂ MULTI-ȘURUB MICĂ – SCURTĂ

93350 MODUL PENTRU ÎNCHEIETURA MÂINII

93410 BALAMA PENTRU COT

93420 UNITATE DE MIȘCARE A COTULUI

93431 CLEMĂ DE ELONGAȚIE HUMERALĂ

93432 CLEMĂ DE ELONGAȚIE ULNARĂ

936010 TIJĂ L 6MM

93620 CLEMĂ DE BLOCARE A FIRULUI

939010 TIJĂ SEMICIRCULARĂ D 9MM MICĂ

939020 TIJĂ SEMICIRCULARĂ D 9MM MEDIE

939030 TIJĂ SEMICIRCULARĂ D 9MM MARE

99-93010 CLEMĂ MARE STERILĂ

99-93020 CLEMĂ MULTI-ȘURUB STERILĂ

99-93030 CLEMĂ DE TRANZIȚIE MARE-MEDIE STERILĂ

99-93110 CLEMĂ MEDIE STERILĂ

99-93120 CLEMĂ MULTI-ȘURUB MEDIE STERILĂ

99-932010 TIJĂ SEMICIRCULARĂ D 12MM L 180MM MICĂ STERILĂ PENTRU 
SISTEMUL GALAXY FIXATION
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99-932020 TIJĂ SEMICIRCULARĂ D 12MM L 215MM MEDIE STERILĂ PENTRU 
SISTEMUL GALAXY FIXATION

99-932030 TIJĂ SEMICIRCULARĂ D 12MM L 250MM MARE STERILĂ PENTRU 
SISTEMUL GALAXY FIXATION

99-93310 CLEMĂ MICĂ STERILĂ

99-93330 CLEMĂ MULTI-ȘURUB MICĂ – SCURTĂ, STERILĂ

99-93620 CLEMĂ DE BLOCARE A FIRULUI STERILĂ

80031 UNITATE DE GLISARE CU CLEMĂ PENTRU FIR CU 3 ORIFICII

80047 UNITATE DE REDUCERE

80050 CUPLAJ HIBRID CU ARTICULAȚIE SFERICĂ

80074 CLEMĂ PENTRU UN SINGUR ȘURUB

81000A INEL 2/3, DIAMETRU INTERIOR 150MM

81001 INEL 1/3, DIAMETRU INTERIOR 150MM

81002A INEL 2/3, DIAMETRU INTERIOR 175MM

81003 INEL 1/3, DIAMETRU INTERIOR 175MM

81004A INEL 2/3, DIAMETRU INTERIOR 190MM

81005 INEL 1/3, DIAMETRU INTERIOR 190MM

81006A INEL 2/3, DIAMETRU INTERIOR 220MM

81007 INEL 1/3, DIAMETRU INTERIOR 220MM

81010 BALAMA DE ROTAȚIE-TRANSLAȚIE

81050A INEL 2/3, DIAMETRU INTERIOR 125MM

81051 INEL 1/3, 125MM

81500 INEL PENTRU LABA PICIORULUI, DIAMETRU 150MM

50-10100 LONJERON TL-HEX ULTRA-SCURT – 45MM-101MM

50-10170 LONJERON DE AJUSTARE RAPIDĂ TRUE LOK PLUS SCURT

50-10180 LONJERON DE AJUSTARE RAPIDĂ TRUE LOK PLUS MEDIU

50-10190 LONJERON DE AJUSTARE RAPIDĂ TRUE LOK PLUS LUNG

50-10200 LONJERON TL-HEX SCURT – 92MM-122MM

50-10214 SET DE CLIPSURI DIRECȚIE LONJERON, TL-HEX (6 BUC.)

50-10215 SET DE CLIPSURI NUMĂR LONJERON, TL-HEX (6 BUC.)

50-10300 LONJERON TL-HEX MEDIU – 114MM-184MM

50-10400 LONJERON TL-HEX LUNG – 158MM-318MM

50-10450CE LONJERON TL TRAUMA

51-10220 TL+, EXTENSOR TELESCOPIC PENTRU BALAMA, 100MM

51-10460 ANSAMBLU DISPOZITIV DE ELONGAȚIE UNGHIULAR TL+, 100MM

51-10470 DISPOZITIV DE ELONGAȚIE UNGHIULAR TL+, 150MM

54-24100 MODUL DE DINAMIZARE TL

55-10760 ARCADĂ TL PLUS, 90MM

55-10800 ARCADĂ TL PLUS, 120MM

56-10840 INEL COMPLET TL PLUS, 80MM

56-10860 INEL COMPLET TL PLUS, 100MM

56-10890 INEL COMPLET TL PLUS 120MM

56-10900 INEL COMPLET TL PLUS, 130MM

56-10910 INEL COMPLET TL PLUS, 140MM
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56-10920 INEL COMPLET TL PLUS, 150MM

56-10930 INEL COMPLET TL PLUS, 160MM

56-10940 INEL COMPLET TL PLUS, 170MM

56-10950 INEL COMPLET TL PLUS, 180MM

56-10960 INEL COMPLET TL PLUS, 200MM

56-10970 INEL COMPLET TL PLUS, 220MM

56-10980 INEL COMPLET TL PLUS, 240MM

56-11570 SEMI-INEL TL PLUS, 80MM

56-11580 SEMI-INEL TL PLUS, 100MM

56-11590 SEMI-INEL TL PLUS, 120MM

56-11600 SEMI-INEL TL PLUS, 130MM

56-11610 SEMI-INEL TL PLUS, 140MM

56-11620 SEMI-INEL TL PLUS, 150MM

56-11630 SEMI-INEL TL PLUS, 160MM

56-11640 SEMI-INEL TL PLUS, 170MM

56-11650 SEMI-INEL TL PLUS, 180MM

56-11660 SEMI-INEL TL PLUS, 200MM

56-11670 SEMI-INEL TL PLUS, 220MM

56-11680 SEMI-INEL TL PLUS, 240MM

56-12580 INEL 5/8 TL PLUS, 100MM

56-12590 INEL 5/8 TL PLUS, 120MM

56-12600 INEL 5/8 TL PLUS, 130MM

56-12610 INEL 5/8 TL PLUS, 140MM

56-12620 INEL 5/8 TL PLUS, 150MM

56-12630 INEL 5/8 TL PLUS, 160MM

56-12640 INEL 5/8 TL PLUS, 170MM

56-12650 INEL 5/8 TL PLUS, 180MM

56-12660 INEL 5/8 TL PLUS, 200MM

56-13160 SUPORT ÎN U TRUE LOK TRAUMA, 160MM

56-13180 SUPORT ÎN U TRUE LOK TRAUMA, 180MM

56-13580 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI TL+, 100MM

56-13590 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI TL PLUS, 120MM

56-13600 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI TL+, 130MM

56-13610 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI TL+, 140MM

56-13620 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI TL PLUS, 150MM

56-13625 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI CU DUBLU ȘIR, 150MM

56-13630 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI TL+, 160MM

56-13635 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI CU DUBLU ȘIR, 160MM

56-13640 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI TL+, 170MM

56-13650 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI TL+, 180MM

56-13655 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI CU DUBLU ȘIR, 180MM

56-13660 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI TL+, 200MM

56-13665 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI CU DUBLU ȘIR, 200MM
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56-14140 ARCADĂ DE REDUCȚIE PENTRU VÂRFUL LABEI PICIORULUI TRUELOK 
PLUS, 140MM

56-14160 ARCADĂ DE REDUCȚIE PENTRU VÂRFUL LABEI PICIORULUI TRUELOK 
PLUS, 160MM

56-14580 EXTENSIE PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI TL+ CU 3 ORIFICII

56-14590 EXTENSIE PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI TL+ CU 5 ORIFICII

56-20000 INEL COMPLET, 140MM, TL-HEX

56-20020 INEL COMPLET, 160MM, TL-HEX

56-20040 INEL COMPLET, 180MM, TL-HEX

56-20060 INEL COMPLET, 200MM, TL-HEX

56-20200 INEL COMPLET, 120MM, TL-HEX

56-20320 INEL COMPLET, 100MM, TL-HEX

56-21200 INEL MODULAR 5/8, 120MM, TL-HEX

56-21320 INEL MODULAR 5/8, 100MM, TL-HEX

56-21400 INEL MODULAR 5/8, 140MM, TL-HEX

56-21420 INEL MODULAR 5/8, 160MM, TL-HEX

56-21440 INEL MODULAR 5/8, 180MM, TL-HEX

56-21460 INEL MODULAR 5/8, 200MM, TL-HEX

56-23000 INEL 3/8, 100MM, TL-HEX

56-23020 INEL 3/8, 120MM, TL-HEX

56-23040 INEL 3/8, 140MM, TL-HEX

56-23060 INEL 3/8, 160MM, TL-HEX

56-23080 INEL 3/8, 180MM, TL-HEX

56-23100 INEL 3/8, 200MM, TL-HEX

56-24000 TRUELOK ROCKERRAIL KIT

56-24014 KIT DE EXTENSIE PENTRU ȘINA BASCULANTĂ TRUELOK SYSTEM

56-24040 KIT DE URECHIUȘE DE URGENȚĂ TL-HEX

80035 CLEMĂ SHEFFIELD

81015 CLEMĂ CU BALAMALE

81641 PLACĂ TL PLUS 90° CU 1 ORIFICIU

81642 PLACĂ TL PLUS 90° CU 2 ORIFICII

81643 PLACĂ TL PLUS 90° CU 3 ORIFICII

99-50-10100 LONJERON TL-HEX ULTRA-SCURT, L45MM-101MM, STERIL

99-50-10170 LONJERON DE AJUSTARE RAPIDĂ TRUELOK PLUS SCURT, STERIL

99-50-10180 LONJERON DE AJUSTARE RAPIDĂ TRUELOK PLUS MEDIU, STERIL

99-50-10190 LONJERON DE AJUSTARE RAPIDĂ TRUELOK PLUS LUNG, STERIL

99-50-10200 LONJERON TL-HEX SCURT, L92MM-122MM, STERIL

99-50-10214 SET DE CLIPSURI DIRECȚIE LONJERON TL-HEX (PACHET DE 6 BUC.), STERIL

99-50-10215 SET DE CLIPSURI NUMĂR LONJERON TL-HEX (PACHET DE 6 BUC.), STERIL

99-50-10300 LONJERON TL-HEX MEDIU, L114MM-184MM, STERIL

99-50-10400 LONJERON TL-HEX LUNG, L158MM-318MM, STERIL

99-54-24100 MODUL DE DINAMIZARE TL STERIL

99-56-13200 SUPORT ÎN U TRUE LOK TRAUMA, 200MM, STERIL

99-56-20000 INEL COMPLET TL-HEX, D140MM, STERIL

99-56-20020 INEL COMPLET TL-HEX, D160MM, STERIL
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99-56-20040 INEL COMPLET TL-HEX, D180MM, STERIL

99-56-20060 INEL COMPLET TL-HEX, D200MM, STERIL

99-56-20080 INEL COMPLET, 220MM, TL-HEX, STERIL

99-56-20200 INEL COMPLET TL-HEX, D120MM, STERIL

99-56-20220 INEL COMPLET, 240MM, TL-HEX, STERIL

99-56-20240 INEL COMPLET, 280MM, TL-HEX, STERIL

99-56-20320 INEL COMPLET TL-HEX, D100MM, STERIL

99-56-20340 INEL COMPLET, 300MM, TL-HEX, STERIL

99-56-21200 INEL MODULAR 5/8 TL-HEX, D120MM, STERIL

99-56-21220 INEL MODULAR 5/8, 240MM, TL-HEX, STERIL

99-56-21240 INEL MODULAR 5/8, 280MM, TL-HEX, STERIL

99-56-21320 INEL MODULAR 5/8 TL-HEX, D100MM, STERIL

99-56-21340 INEL MODULAR 5/8, 300MM, TL-HEX, STERIL

99-56-21400 INEL MODULAR 5/8 TL-HEX, D140MM, STERIL

99-56-21420 INEL MODULAR 5/8 TL-HEX, D160MM, STERIL

99-56-21440 INEL MODULAR 5/8 TL-HEX, D180MM, STERIL

99-56-21460 INEL MODULAR 5/8 TL-HEX, D200MM, STERIL

99-56-21480 INEL MODULAR 5/8, 220MM, TL-HEX, STERIL

99-56-22000 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI CU DUBLU ȘIR, 120MM, TL-HEX, STERILĂ

99-56-22020 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI CU DUBLU ȘIR, 140MM, TL-HEX, STERILĂ

99-56-22040 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI CU DUBLU ȘIR, 160MM, TL-HEX, STERILĂ

99-56-22060 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI CU DUBLU ȘIR, 180MM, TL-HEX, STERILĂ

99-56-22080 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI CU DUBLU ȘIR, 200MM, TL-HEX, STERILĂ

99-56-22100 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI CU DUBLU ȘIR, 220MM, TL-HEX, STERILĂ

99-56-22440 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI CU DUBLU ȘIR COMPLETĂ, D160MM, 
TL-HEX, STERILĂ

99-56-22450 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI CU DUBLU ȘIR COMPLETĂ, D180MM, 
TL-HEX, STERILĂ

99-56-23000 INEL 3/8 TL-HEX, D100MM, STERIL

99-56-23020 INEL 3/8 TL-HEX, D120MM, STERIL

99-56-23040 INEL 3/8 TL-HEX, D140MM, STERIL

99-56-23060 INEL 3/8 TL-HEX, D160MM, STERIL

99-56-23080 INEL 3/8 TL-HEX, D180MM, STERIL

99-56-23100 INEL 3/8 TL-HEX, D200MM, STERIL

99-56-23120 INEL 3/8, 220MM, TL-HEX, STERIL

99-56-23140 INEL 3/8, 240MM, TL-HEX, STERIL

99-56-23160 INEL 3/8, 280MM, TL-HEX, STERIL

99-56-23180 INEL 3/8, 300MM, TL-HEX, STERIL

99-56-24040 KIT DE URECHIUȘE DE URGENȚĂ TL-HEX, STERIL

99-56-10840 INEL COMPLET TL PLUS, 80MM, STERIL

99-56-10860 INEL COMPLET TL PLUS, 100MM, STERIL

99-56-10890 INEL COMPLET TL PLUS, 120MM, STERIL

99-56-10900 INEL COMPLET TL PLUS, 130MM, STERIL

99-56-10910 INEL COMPLET TL PLUS, 140MM, STERIL
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99-56-10920 INEL COMPLET TL PLUS, 150MM, STERIL

99-56-10930 INEL COMPLET TL PLUS, 160MM, STERIL

99-56-10940 INEL COMPLET TL PLUS, 170MM, STERIL

99-56-10950 INEL COMPLET TL PLUS, 180MM, STERIL

99-56-10960 INEL COMPLET TL PLUS, 200MM, STERIL

99-56-10970 INEL COMPLET TL PLUS, 220MM, STERIL

99-56-10980 INEL COMPLET TL PLUS, 240MM, STERIL

99-56-11570 SEMI-INEL TL PLUS, 80MM, STERIL

99-56-11580 SEMI-INEL TL PLUS, 100MM, STERIL

99-56-11590 SEMI-INEL TL PLUS, 120MM, STERIL

99-56-11600 SEMI-INEL TL PLUS, 130MM, STERIL

99-56-11610 SEMI-INEL TL PLUS, 140MM, STERIL

99-56-11620 SEMI-INEL TL PLUS, 150MM, STERIL

99-56-11630 SEMI-INEL TL PLUS, 160MM, STERIL

99-56-11640 SEMI-INEL TL PLUS, 170MM, STERIL

99-56-11650 SEMI-INEL TL PLUS, 180MM, STERIL

99-56-11660 SEMI-INEL TL PLUS, 200MM, STERIL

99-56-11670 SEMI-INEL TL PLUS, 220MM, STERIL

99-56-11680 SEMI-INEL TL PLUS, 240MM, STERIL

99-56-12580 INEL 5/8 TL PLUS, 100MM, STERIL

99-56-12590 INEL 5/8 TL PLUS, 120MM, STERIL

99-56-12600 INEL 5/8 TL PLUS, 130MM, STERIL

99-56-12610 INEL 5/8 TL PLUS, 140MM, STERIL

99-56-12620 INEL 5/8 TL PLUS, 150MM, STERIL

99-56-12630 INEL 5/8 TL PLUS, 160MM, STERIL

99-56-12640 INEL 5/8 TL PLUS, 170MM, STERIL

99-56-12650 INEL 5/8 TL PLUS, 180MM, STERIL

99-56-12660 INEL 5/8 TL PLUS, 200MM, STERIL

99-56-13580 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI TL+, 100MM, STERILĂ

99-56-13590 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI TL PLUS, 120MM, STERILĂ

99-56-13600 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI TL+, 130MM, STERILĂ

99-56-13610 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI TL+, 140MM, STERILĂ

99-56-13620 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI TL PLUS, 150MM, STERILĂ

99-56-13625 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI CU DUBLU ȘIR, 150MM, STERILĂ

99-56-13630 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI TL+, 160MM, STERILĂ

99-56-13635 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI CU DUBLU ȘIR, 160MM, STERILĂ

99-56-13640 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI TL+, 170MM, STERILĂ

99-56-13650 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI TL+, 180MM, STERILĂ

99-56-13655 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI CU DUBLU ȘIR, 180MM, STERILĂ

99-56-13660 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI TL+, 200MM, STERILĂ

99-56-13665 PLACĂ PENTRU LABA PICIORULUI CU DUBLU ȘIR, 200MM, STERILĂ

99-56-13160 SUPORT ÎN U TRUE LOK TRAUMA, 160MM, STERIL

99-56-13180 SUPORT ÎN U TRUE LOK TRAUMA, 180MM, STERIL
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99-936010 TIJĂ L 6MM, STERILĂ

99-939010 TIJĂ SEMICIRCULARĂ D 9MM MICĂ, STERILĂ

99-939020 TIJĂ SEMICIRCULARĂ D 9MM MEDIE, STERILĂ

99-939030 TIJĂ SEMICIRCULARĂ D 9MM MARE, STERILĂ

94100 CLEMĂ UNICĂ UNIVERSALĂ GALAXY FIXATION GEMINI

99-94010 CLEMĂ UNICĂ STERILIZATĂ GALAXY FIXATION GEMINI

99-94030 CLEMĂ UNICĂ TRANZIȚIONALĂ STERILIZATĂ GALAXY FIXATION GEMINI

94200 CLEMĂ MULTIPIN UNIVERSALĂ DUBLĂ GALAXY FIXATION GEMINI

99-94040 CLEMĂ MULTIPIN DUBLĂ STERILIZATĂ GALAXY FIXATION GEMINI

99-94140 CLEMĂ MULTIPIN DUBLĂ MEDIE STERILIZATĂ GALAXY FIXATION GEMINI

94300 CLEMĂ MULTIPIN UNIVERSALĂ GALAXY FIXATION GEMINI

99-94020 CLEMĂ MULTIPIN STERILIZATĂ GALAXY FIXATION GEMINI

99-884140 TRUELOK EVO RX ARC DE PICIOR D 140MM STERILIZAT

99-884160 TRUELOK EVO RX ARC DE PICIOR D 160MM STERILIZAT

99-884180 TRUELOK EVO RX ARC DE PICIOR D 180MM STERILIZAT

99-884200 TRUELOK EVO RX ARC DE PICIOR D 200MM STERILIZAT

99-886004 TRUELOK EVO RX CLIPS MEDIU CU DYNA STERILIZAT

99-886005 TRUELOK EVO RX CLIPS LUNG CU DYNA STERILIZAT

99-886006 TRUELOK EVO RX CLIPS MEDIU CU STATIC STERILIZAT

99-88001 TRUELOK EVO SET DE INELE RX D CLIPSURI 160MM RX LUNG STERILIZAT

99-88002 TRUELOK EVO SET DE INELE RX D CLIPSURI 160MM RX MEDIU 
STERILIZAT

99-88003 TRUELOK EVO SET DE INELE RX D CLIPSURI 180MM RX LUNG STERILIZAT

99-88004 TRUELOK EVO SET DE INELE RX D CLIPSURI 180MM RX MEDIU 
STERILIZAT

99-88005 TRUELOK EVO SET DE INELE RX D CLIPSURI 200MM RX LUNG STERILIZAT

99-88006 TRUELOK EVO SET DE INELE RX D CLIPSURI 200MM RX MEDIU 
STERILIZAT

99-88007 TRUELOK EVO SET PLACĂ PICIOR CU INEL RX D CLIPSURI 160MM RX 
LUNG STERILIZAT

99-88008 TRUELOK EVO SET PLACĂ PICIOR CU INEL RX D CLIPSURI 180MM RX 
LUNG STERILIZAT

99-88009 TL-HEX SET INELE D 160MM RX CLIPSURI LUNGI STERILIZAT

99-88010 TL-HEX SET INELE D 160MM RX CLIPSURI MEDII STERILIZAT

99-88011 TL-HEX SET INELE D 180MM RX CLIPSURI LUNGI STERILIZAT

99-88012 TL-HEX SET INELE D 180MM RX CLIPSURI MEDII STERILIZAT

99-88013 TL-HEX SET INELE D 200MM RX CLIPSURI LUNGI STERILIZAT

99-88014 TL-HEX SET INELE D 200MM RX CLIPSURI MEDII STERILIZAT

99-88015 TL-HEX SET PLACĂ PICIOR CU INEL D 160MM RX CLIPSURI LUNGI 
STERILIZAT

99-88016 TL-HEX SET PLACĂ PICIOR CU INEL D 180MM RX CLIPSURI LUNGI 
STERILIZAT

99-88017 TRUELOK EVO SET PLACĂ PICIOR CU INEL RX D CLIPSURI 200MM RX 
LUNG STERILIZAT
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Simbol Descriere

Dispozitiv medical

Consultați instrucțiunile de utilizare în varianta tipărită  
sau electronică

Atenție: Consultați instrucțiunile de utilizare pentru informații  
de avertizare importante

De unică folosință. Nu refolosiți Notă din partea Orthofix: a se elimina în mod corespunzător  
după utilizarea (tratamentul) la pacient

Steril. Sterilizat prin iradiere

Nesteril

Sistem de bariere sterile dublu

Identificator unic de dispozitiv

Număr de catalog Cod lot

Data expirării (an-lună-zi)

 0123 Marcaj CE în conformitate cu Directivele/Reglementările europene aplicabile dispozitivelor medicale

Data fabricației Producător

Nu folosiți dacă ambalajul este deteriorat și consultați instrucțiunile de utilizare

Atenție: Conform legislației federale (SUA), acest dispozitiv poate fi vândut exclusiv de către sau la recomandarea unui medic

ATENȚIE: În conformitate cu legislația federală (din SUA), vânzarea acestui dispozitiv nu poate fi efectuată decât de către sau la comanda unui medic.

CONTACT PRODUCĂTOR
Contactați reprezentatul dvs. local de vânzări Orthofix pentru mai multe detalii și alte comenzi.

Simbolurile prezentate mai jos se pot aplica sa nu unui anumit produs: consultați eticheta acestuia în ceea ce privește aplicabilitatea.
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Kullanım Talimatları değişikliğe tabidir; bütün Kullanım Talimatlarının en güncel sürümüne her zaman çevrimiçi olarak ulaşılabilir

Önemli bilgi - lütfen kullanmadan önce okuyun
Ayrıca ilgili talimat broşürüne de bakın

 

ALÜMINYUM TABANLI CIHAZLARIN LISTESI

 
Orthofix Srl 

Via delle Nazioni 9 - 37012 Bussolengo (VR) Italya
Tel. 0039 (0) 45 6719000 - Faks 0039 (0) 45 6719380

Bu liste, Orthofix Srl alüminyum tabanlı cihazlar için referans olarak kullanılmalıdır. Yeni cihazlar kullanıma sunulduğunda liste periyodik olarak güncellenmektedir.

KOD AÇIKLAMA

10016 DAF MERKEZİ GÖVDE KİLİTLEME SOMUNU

30008 KOMPRESYON DİSTRAKSİYON ÜNİTESİ, 5CM UZAR

30014 KELEPÇE VİDASI

30018 KÜÇÜK DAF ERKEK BİLEŞEN

30019 KÜÇÜK DAF DİŞİ BİLEŞEN

30036 KÜÇÜK DAF İÇİN KENDİNDEN HİZALAMALI MAFSALLI GÖVDE

31000 KÜÇÜK MAVİ DAF

31027 KELEPÇE KAPAĞI (KÜÇÜK MAVİ DAF)

10040 AÇILI KELEPÇE

11110 ŞABLON KİLİTLEME VİDASI

11132 OF-GARCHES İÇİN ŞABLON KİLİTLEME VİDASI

10070 PROCALLUS DÜZ KELEPÇELİ DİRSEK FİKSATÖRÜ

10048 ALYAN ANAHTARLI PERTROKANTERİK FİKSATÖR, 5MM

M101 MINIRAIL, STANDART, UZATICI

M102 MINIRAIL, UZUN, UZATICI

M103 MINIRAIL, KISA, UZATICI

M104 MINIRAIL, UZATICI, T KELEPÇE

M111 MINIRAIL, MAFSALLI, FİKSATÖR, YATAY EKSEN

M122 MINIRAIL, MAFSALLI, FİKSTÖR, DİKEY EKSEN

M138 MINIRAIL UZATICI VE FİKSATÖR KELEPÇE KAPAĞI

M145 KALKANEAL MİNİ FİKSATÖR

M146 CALCFİX PLUS KALKANEAL FİKSATÖR 

99-M146 CALCFİX PLUS KALKANEAL FİKSATÖR STERİL 

M203 MINIRAIL, DÖNER OLMAYAN, KELEPÇE KAPAĞI

M511 M2 MULTIPLANAR MINIRAIL

M514 MINIRAIL, MAFSALLI, FİKSATÖR, YATAY EKSEN - ÇİFT KIZAK

SSM160 MINIRAIL, KISA

SSM513 MINIRAIL, MİKROMETRİK MASFALLI, YATAY EKSEN

M410 PENNIG MİNİ FİKSATÖR İÇİN L KELEPÇELER (SOL/SAĞ SET)

M415 UZATMA ÇUBUĞU, KISA, 80MM, PENNIG MİNİ FİKSATÖR İÇİN

KOD AÇIKLAMA

M416 UZATMA ÇUBUĞU, STANDART, 100MM, PENNIG MİNİ FİKSATÖR İÇİN

M417 UZATMA ÇUBUĞU, UZUN, 120MM, PENNIG MİNİ FİKSATÖR İÇİN

M418 PENNIG MİNİ FİKSATÖR ARA ÇUBUĞU

SSM451 PMF, 3MM VİDALI KELEPÇE (ÇİFT)

SSM501 MİNİ UZATICI ÜÇLÜ KELEPÇE

SSM512 MINIRAIL, MAFSALLI, FİKSATÖR, MENTEŞELİ

13710 PENNIG DİNAMİK BİLEK FİKSATÖRÜ ŞABLON/KONVERSİYON KELEPÇESİ

37000 PENNIG DİNAMİK BİLEK FİKSATÖRÜ

37001 PENNIG DİNAMİK BİLEK FİKSATÖRÜ, CD ÜNİTELİ

37002 EKSTRA MAFSALLI KIRIKLAR İÇİN PENNIG DİNAMİK BİLEK FİKSATÖRÜ

37010 KISA MODÜL (TAM) PENNIG DİNAMİK BİLEK FİKSATÖRÜ

37011 KISA MODÜL, T KELEPÇELİ PENNIG DİNAMİK BİLEK FİKSATÖRÜ

37020 UZUN MODÜL (TAM) PENNIG DİNAMİK BİLEK FİKSATÖRÜ

37040 DÜZ KELEPÇE PENNIG DİNAMİK BİLEK FİKSATÖRÜ

37050 ULNAR DİRSEK EKLEMİ KELEPÇESİ PENNIG DİNAMİK BİLEK FİKSATÖRÜ

37060 KOMPR/DİSTR. MODÜLÜ TAM PENNIG DİNAMİK BİLEK FİKSATÖRÜ

37070 EKSTRA MAFSALLI RADYOLÜSEN BİLEK KELEPÇESİ

37090 T KELEPÇE PENNIG DİNAMİK BİLEK FİKSATÖRÜ

99-36600 RADYOLÜSEN BİLEK FİKSATÖRÜ, STERİL

50111 LRS İÇİN MİKROMETRİK DÖNER KELEPÇE

50520 LRS T KELEPÇE

50530 LRS DÜZ DIŞ KELEPÇE

50536 LRS İÇİN KOMP/DİST ÜNİTESİ BAĞLANTILI DYNA-RING

50540 LRS DÜZ MERKEZİ KELEPÇE

50541 LRS BİLYELİ KAPLİN

50542 T-GARCHES KELEPÇE KAPLİNİ

50544 LRS EKSTRA KISA RAY, UZUNLUK 12CM

50545 LRS KISA RAY, UZUNLUK 23CM

50546 LRS OF-GARCHES T KELEPÇE

50547 LRS İÇİN KOMP/DİST ÜNİTELİ SANDVİÇ KELEPÇE
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50550 LRS STANDART RAY, UZUNLUK 30CM

50560 LRS UZUN RAY, UZUNLUK 40CM

50580 LRS MULTIPLANAR KELEPÇE

50690 LRS MENTEŞELİ RAY KAPLİNİ

30027 KÜÇÜK DAF İÇİN KELEPÇE KAPAĞI

55030 PEDİYATRİK LRS T KELEPÇE

55036 PEDİYATRİK LRS İÇİN KOMP/DİST ÜNİTESİ BAĞLANTILI DYNA-RING

55041 PEDİYATRİK LRS İÇİN BİLYELİ KAPLİN

55050 PEDİYATRİK LRS İÇİN DÜZ KELEPÇE

55055 PEDİYATRİK LRS İÇİN EKSTRA KISA RAY, UZUNLUK 10CM

55060 PEDİYATRİK LRS İÇİN KISA RAY, UZUNLUK 15CM

55070 PEDİYATRİK LRS İÇİN STANDART RAY, UZUNLUK 20CM

55080 PEDİYATRİK LRS İÇİN UZUN RAY, UZUNLUK 25CM

55100 PEDİYATRİK LRS İÇİN DÖNER KELEPÇE

55690 PEDİYATRİK LRS İÇİN MENTEŞELİ RAY KAPLİNİ

SS55005 PEDİYATRİK LRS DÜZ KELEPÇE

50008 STANDART KOMP/DİST CLICKER MODELİ

50009 UZUN KOMP/DİST CLICKER MODELİ

53031 GELİŞMİŞ T GARCHES KELEPÇE

53110 GELİŞMİŞ MİKROMETRİK DÖNER GÖVDE

53111 GELİŞMİŞ ÇEVİRME KELEPÇESİ

53115 GELİŞMİŞ MİKROMETRİK DÖNER KELEPÇE

53520 GELİŞMİŞ METAFİZYEL KELEPÇE

53530 GELİŞMİŞ DÜZ KELEPÇE

53536 GELİŞMİŞ DYNA-RING

53541 GELİŞMİŞ BİLYELİ KAPLİN

53544 GELİŞMİŞ LRS RAY 120MM

53545 GELİŞMİŞ LRS RAY 200MM

53547 GELİŞMİŞ LRS SANDVİÇ KELEPÇE, YÜKSEKLİK: 15MM

53548 GELİŞMİŞ LRS SANDVİÇ KELEPÇE, YÜKSEKLİK: 8MM

53549 GELİŞMİŞ LRS RAY 250MM

53550 GELİŞMİŞ LRS RAY 300MM

53555 GELİŞMİŞ LRS RAY 350MM

53560 GELİŞMİŞ LRS RAY 400MM

53580 GELİŞMİŞ EĞİMLİ KELEPÇE

53581 GELİŞMİŞ MULTIPLANAR KELEPÇE

53585 GELİŞMİŞ MİKROMETRİK ÇEVİRME-ANGULASYON KELEPÇESİ

53590 DİZ MENTEŞESİ

SS53537 YETİŞKİN LRS GELİŞMİŞ MENTEŞE BAĞLANTISI

SS53565 GELİŞMİŞ LRS RAY 500MM

SS53630 GELİŞMİŞ KÜÇÜK DÜZ KELEPÇE

10027 KELEPÇE KAPAĞI

20070 OF-GARCHES STANDART T KELEPÇE

90037 TAMAMLAYICI VİDA TUTUCU

KOD AÇIKLAMA

99-91015 XCALIBER DİNAMİK KOMP/DİST ÜNİTESİ STERİL

99-91038 TAMAMLAYICI VİDA TUTUCU (ÇUBUKLAR VE KELEPÇELER) STERİL

92011 ÇUBUK KLİPSLİ KELEPÇE

92012 MAVİ ÇUBUK KLİPSLİ KELEPÇE

92015 VİDA KLİPSLİ KELEPÇE

92016 MAVİ VİDA KLİPSLİ KELEPÇE

92025 TRANSFİKSAN PİMLİ KELEPÇE

92026 MAVİ TRANSFİKSAN PİMLİ KELEPÇE

92030 ÇOK VİDALI KELEPÇE

92031 MAVİ ÇOK VİDALI KELEPÇE

93010 BÜYÜK KELEPÇE

93020 ÇOK VİDALI KELEPÇE

93030 BÜYÜK-ORTA GEÇİŞ KELEPÇESİ

93110 ORTA KELEPÇE

93120 ORTA ÇOK VİDALI KELEPÇE

932010 YARI DAİRESEL ÇUBUK D 12MM KÜÇÜK

932020 YARI DAİRESEL ÇUBUK D 12MM ORTA

932030 YARI DAİRESEL ÇUBUK D 12MM BÜYÜK

93310 KÜÇÜK KELEPÇE

93330 KÜÇÜK ÇOK VİDALİ KELEPÇE-KISA

93350 BİLEK MODÜLÜ

93410 DİRSEK MENTEŞESİ

93420 DİRSEK HAREKET ÜNİTESİ

93431 HUMERAL DİSTRAKTÖR KELEPÇESİ

93432 ULNAR DİSTRAKTÖR KELEPÇESİ

936010 6MM L ÇUBUK

93620 TEL KİLİTLEME KELEPÇESİ

939010 YARI DAİRESEL ÇUBUK D 9MM KÜÇÜK

939020 YARI DAİRESEL ÇUBUK D 9MM ORTA

939030 YARI DAİRESEL ÇUBUK D 9MM BÜYÜK

99-93010 BÜYÜK KELEPÇE STERİL

99-93020 ÇOK VİDALI KELEPÇE STERİL

99-93030 BÜYÜK-ORTA GEÇİŞ KELEPÇESİ STERİL

99-93110 ORTA KELEPÇE STERİL

99-93120 ORTA ÇOK VİDALI KELEPÇE STERİL

99-932010 GALAXY FIXATION SİSTEMİ YARI DAİRESEL ÇUBUK D12MM L180MM 
KÜÇÜK STERİL

99-932020 GALAXY FIXATION SİSTEMİ YARI DAİRESEL ÇUBUK D12MM L215MM 
ORTA STERİL

99-932030 GALAXY FIXATION SİSTEMİ YARI DAİRESEL ÇUBUK D12MM L250MM 
BÜYÜK STERİL

99-93310 KÜÇÜK KELEPÇE STERİL

99-93330 KÜÇÜK ÇOK VİDALİ KELEPÇE-KISA STERİL

99-93620 TEL KİLİTLEME KELEPÇESİ STERİL

80031 3 DELİKLİ TEL KELEPÇESİ KIZAK ÜNİTESİ
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80047 KÜÇÜLTME ÜNİTESİ

80050 BİLYELİ HİBRİT KAPLİN

80074 TEK VİDALI KELEPÇE

81000A 2/3 HALKA İÇ ÇAP 150MM

81001 1/3 HALKA İÇ ÇAP 150MM

81002A 2/3 HALKA İÇ ÇAP 175MM

81003 1/3 HALKA İÇ ÇAP 175MM

81004A 2/3 HALKA İÇ ÇAP 190MM

81005 1/3 HALKA İÇ ÇAP 190MM

81006A 2/3 HALKA İÇ ÇAP 220MM

81007 1/3 HALKA İÇ ÇAP 220MM

81010 ÇEVİRME DÖNDÜRME MENTEŞESİ

81050A 2/3 HALKA İÇ ÇAP 125MM

81051 1/3 HALKA 125MM

81500 AYAK HALKASI ÇAP 150MM

50-10100 ULTRA KISA DESTEK TL-HEX - 45MM-101MM

50-10170 TRUE LOK PLUS KISA HIZLI AYARLAMA DESTEĞİ

50-10180 TRUE LOK PLUS ORTA HIZLI AYARLAMA DESTEĞİ

50-10190 TRUE LOK PLUS UZUN HIZLI AYARLAMA DESTEĞİ

50-10200 KISA DESTEK TL-HEX - 92MM-122MM

50-10214 DESTEK YÖNLÜ KLİPS KİTİ, TL-HEX (6 PARÇA)

50-10215 DESTEK NUMARALI KLİPS KİTİ, TL-HEX (6 PARÇA)

50-10300 ORTA DESTEK TL-HEX - 114MM-184MM

50-10400 UZUN DESTEK TL-HEX - 158MM-318MM

50-10450CE TL TRAVMA DESTEĞİ

51-10220 TL+, 100MM TELESKOPİK MENTEŞE UZATICI

51-10460 TL+ AÇILI DİSTRAKTÖR TERTİBATI, 100MM

51-10470 TL+ AÇILI DİSTRAKTÖR 150MM

54-24100 TL DİNAMİZASYON MODÜLÜ

55-10760 TL PLUS 90MM KEMER

55-10800 TL PLUS 120MM KEMER

56-10840 TL PLUS TAM HALKA 80MM

56-10860 TL PLUS TAM HALKA 100MM

56-10890 TL PLUS TAM HALKA 120MM

56-10900 TL PLUS TAM HALKA 130MM

56-10910 TL PLUS TAM HALKA 140MM

56-10920 TL PLUS TAM HALKA 150MM

56-10930 TL PLUS TAM HALKA 160MM

56-10940 TL PLUS TAM HALKA 170MM

56-10950 TL PLUS TAM HALKA 180MM

56-10960 TL PLUS TAM HALKA 200MM

56-10970 TL PLUS TAM HALKA 220MM

56-10980 TL PLUS TAM HALKA 240MM

56-11570 TL PLUS YARIM HALKA 80MM

KOD AÇIKLAMA

56-11580 TL PLUS YARIM HALKA 100MM

56-11590 TL PLUS YARIM HALKA 120MM

56-11600 TL PLUS YARIM HALKA 130MM

56-11610 TL PLUS YARIM HALKA 140MM

56-11620 TL PLUS YARIM HALKA 150MM

56-11630 TL PLUS YARIM HALKA 160MM

56-11640 TL PLUS YARIM HALKA 170MM

56-11650 TL PLUS YARIM HALKA 180MM

56-11660 TL PLUS YARIM HALKA 200MM

56-11670 TL PLUS YARIM HALKA 220MM

56-11680 TL PLUS YARIM HALKA 240MM

56-12580 TL PLUS 5/8 HALKA 100MM

56-12590 TL PLUS 5/8 HALKA 120MM

56-12600 TL PLUS 5/8 HALKA 130MM

56-12610 TL PLUS 5/8 HALKA 140MM

56-12620 TL PLUS 5/8 HALKA 150MM

56-12630 TL PLUS 5/8 HALKA 160MM

56-12640 TL PLUS 5/8 HALKA 170MM

56-12650 TL PLUS 5/8 HALKA 180MM

56-12660 TL PLUS 5/8 HALKA 200MM

56-13160 TRUE LOK TRAVMA U DESTEK, 160MM

56-13180 TRUE LOK TRAVMA U DESTEK, 180MM

56-13580 TL+ AYAK PLAKASI 100MM

56-13590 TL PLUS AYAK PLAKASI 120MM

56-13600 TL+ AYAK PLAKASI 130MM

56-13610 TL+ AYAK PLAKASI 140MM

56-13620 TL PLUS AYAK PLAKASI 150MM

56-13625 150MM ÇİFT SIRA AYAK PLAKASI

56-13630 TL+ AYAK PLAKASI 160MM

56-13635 160MM ÇİFT SIRA AYAK PLAKASI

56-13640 TL+ AYAK PLAKASI 170MM

56-13650 TL+ AYAK PLAKASI 180MM

56-13655 180MM ÇİFT SIRA AYAK PLAKASI

56-13660 TL+ AYAK PLAKASI 200MM

56-13665 200MM ÇİFT SIRA AYAK PLAKASI

56-14140 TRUELOK PLUS ÖN AYAK REDÜKSİYON KEMERİ 140MM

56-14160 TRUELOK PLUS ÖN AYAK REDÜKSİYON KEMERİ 160MM

56-14580 TL+ AYAK PLAKASI UZATMA 3 DELİKLİ

56-14590 TL+ AYAK PLAKASI UZATMA 5 DELİKLİ

56-20000 TAM HALKA, 140MM, TL-HEX

56-20020 TAM HALKA, 160MM, TL-HEX

56-20040 TAM HALKA, 180MM, TL-HEX

56-20060 TAM HALKA, 200MM, TL-HEX

56-20200 TAM HALKA, 120MM, TL-HEX
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56-20320 TAM HALKA, 100MM, TL-HEX

56-21200 MODÜLER 5/8 HALKA, 120MM, TL-HEX

56-21320 MODÜLER 5/8 HALKA, 100MM, TL-HEX

56-21400 MODÜLER 5/8 HALKA, 140MM, TL-HEX

56-21420 MODÜLER 5/8 HALKA, 160MM, TL-HEX

56-21440 MODÜLER 5/8 HALKA, 180MM, TL-HEX

56-21460 MODÜLER 5/8 HALKA, 200MM, TL-HEX

56-23000 3/8 HALKA, 100MM, TL-HEX

56-23020 3/8 HALKA, 120MM, TL-HEX

56-23040 3/8 HALKA, 140MM, TL-HEX

56-23060 3/8 HALKA, 160MM, TL-HEX

56-23080 3/8 HALKA, 180MM, TL-HEX

56-23100 3/8 HALKA, 200MM, TL-HEX

56-24000 TRUELOK ROCKERRAIL KİTİ

56-24014 TRUELOK SİSTEMİ ROCKERRAIL UZATMA KİTİ

56-24040 TL-HEX ACİL DURUM UCU KİTİ

80035 SHEFFIELD KELEPÇE

81015 MENTEŞELİ KELEPÇE

81641 TL PLUS 90° PLAKA 1 DELİKLİ

81642 TL PLUS 90° PLAKA 2 DELİKLİ

81643 TL PLUS 90° PLAKA 3 DELİKLİ

99-50-10100 TL-HEX ULTRA KISA DESTEK L45MM-101MM STERİL

99-50-10170 TRUELOK PLUS KISA HIZLI AYARLAMALI DESTEK STERİL

99-50-10180 TRUELOK PLUS ORTA HIZLI AYARLAMALI DESTEK STERİL

99-50-10190 TRUELOK PLUS UZUN HIZLI AYARLAMALI DESTEK STERİL

99-50-10200 TL-HEX KISA DESTEK L92MM-122MM STERİL

99-50-10214 TL-HEX DESTEK YÖNLÜ KLİPS KİTİ (6'LI PAKET) STERİL

99-50-10215 TL-HEX DESTEK NUMARALI KLİPS KİTİ (6'LI PAKET) STERİL

99-50-10300 TL-HEX ORTA DESTEK L114MM-184MM STERİL

99-50-10400 TL-HEX UZUN DESTEK L158MM-318MM STERİL

99-54-24100 TL DİNAMİZASYON MODÜLÜ STERİL

99-56-13200 TRUELOK TRAVMA U DESTEK, 200MM STERİL

99-56-20000 TL-HEX TAM HALKA D140MM STERİL

99-56-20020 TL-HEX TAM HALKA D160MM STERİL

99-56-20040 TL-HEX TAM HALKA D180MM STERİL

99-56-20060 TL-HEX TAM HALKA D200MM STERİL

99-56-20080 TAM HALKA, 220MM, TL-HEX STERİL

99-56-20200 TL-HEX TAM HALKA D120MM STERİL

99-56-20220 TAM HALKA, 240MM, TL-HEX STERİL

99-56-20240 TAM HALKA, 280MM, TL-HEX STERİL

99-56-20320 TL-HEX TAM HALKA D100MM STERİL

99-56-20340 TAM HALKA, 300MM, TL-HEX STERİL

99-56-21200 TL-HEX MODÜLER 5/8 HALKA D120MM STERİL

99-56-21220 MODÜLER 5/8 HALKA, 240MM TL-HEX STERİL
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99-56-21240 MODÜLER 5/8 HALKA, 280MM, TL-HEX STERİL

99-56-21320 TL-HEX MODÜLER 5/8 HALKA D100MM STERİL

99-56-21340 MODÜLER 5/8 HALKA, 300MM, TL-HEX STERİL

99-56-21400 TL-HEX MODÜLER 5/8 HALKA D140MM STERİL

99-56-21420 TL-HEX MODÜLER 5/8 HALKA D160MM STERİL

99-56-21440 TL-HEX MODÜLER 5/8 HALKA D180MM STERİL

99-56-21460 TL-HEX MODÜLER 5/8 HALKA D200MM STERİL

99-56-21480 MODÜLER 5/8 HALKA, 220MM, TL-HEX STERİL

99-56-22000 ÇİFT SIRA AYAK PLAKASI, 120MM, TL-HEX STERİL

99-56-22020 ÇİFT SIRA AYAK PLAKASI, 140MM, TL-HEX STERİL

99-56-22040 ÇİFT SIRA AYAK PLAKASI, 160MM, TL-HEX STERİL

99-56-22060 ÇİFT SIRA AYAK PLAKASI, 180MM, TL-HEX STERİL

99-56-22080 ÇİFT SIRA AYAK PLAKASI, 200MM, TL-HEX STERİL

99-56-22100 ÇİFT SIRA AYAK PLAKASI, 220MM, TL-HEX STERİL

99-56-22440 TAM ÇİFT SIRA AYAK PLAKASI, D160MM, TL-HEX STERİL

99-56-22450 TAM ÇİFT SIRA AYAK PLAKASI, D180MM, TL-HEX STERİL

99-56-23000 TL-HEX 3/8 HALKA D100MM STERİL

99-56-23020 TL-HEX 3/8 HALKA D120MM STERİL

99-56-23040 TL-HEX 3/8 HALKA D140MM STERİL

99-56-23060 TL-HEX 3/8 HALKA D160MM STERİL

99-56-23080 TL-HEX 3/8 HALKA D180MM STERİL

99-56-23100 TL-HEX 3/8 HALKA D200MM STERİL

99-56-23120 3/8 HALKA, 220MM, TL-HEX STERİL

99-56-23140 3/8 HALKA, 240MM TL-HEX STERİL

99-56-23160 3/8 HALKA, 280MM, TL-HEX STERİL

99-56-23180 3/8 HALKA, 300MM, TL-HEX STERİL

99-56-24040 TL-HEX ACİL DURUM UCU KİTİ STERİL

99-56-10840 TL PLUS TAM HALKA 80MM STERİL

99-56-10860 TL PLUS TAM HALKA 100MM STERİL

99-56-10890 TL PLUS TAM HALKA 120MM STERİL

99-56-10900 TL PLUS TAM HALKA 130MM STERİL

99-56-10910 TL PLUS TAM HALKA 140MM STERİL

99-56-10920 TL PLUS TAM HALKA 150MM STERİL

99-56-10930 TL PLUS TAM HALKA 160MM STERİL

99-56-10940 TL PLUS TAM HALKA 170MM STERİL

99-56-10950 TL PLUS TAM HALKA 180MM STERİL

99-56-10960 TL PLUS TAM HALKA 200MM STERİL

99-56-10970 TL PLUS TAM HALKA 220MM STERİL

99-56-10980 TL PLUS TAM HALKA 240MM STERİL

99-56-11570 TL PLUS YARIM HALKA 80MM STERİL

99-56-11580 TL PLUS YARIM HALKA 100MM STERİL

99-56-11590 TL PLUS YARIM HALKA 120MM STERİL

99-56-11600 TL PLUS YARIM HALKA 130MM STERİL

99-56-11610 TL PLUS YARIM HALKA 140MM STERİL
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99-56-11620 TL PLUS YARIM HALKA 150MM STERİL

99-56-11630 TL PLUS YARIM HALKA 160MM STERİL

99-56-11640 TL PLUS YARIM HALKA 170MM STERİL

99-56-11650 TL PLUS YARIM HALKA 180MM STERİL

99-56-11660 TL PLUS YARIM HALKA 200MM STERİL

99-56-11670 TL PLUS YARIM HALKA 220MM STERİL

99-56-11680 TL PLUS YARIM HALKA 240MM STERİL

99-56-12580 TL PLUS 5/8 HALKA 100MM STERİL

99-56-12590 TL PLUS 5/8 HALKA 120MM STERİL

99-56-12600 TL PLUS 5/8 HALKA 130MM STERİL

99-56-12610 TL PLUS 5/8 HALKA 140MM STERİL

99-56-12620 TL PLUS 5/8 HALKA 150MM STERİL

99-56-12630 TL PLUS 5/8 HALKA 160MM STERİL

99-56-12640 TL PLUS 5/8 HALKA 170MM STERİL

99-56-12650 TL PLUS 5/8 HALKA 180MM STERİL

99-56-12660 TL PLUS 5/8 HALKA 200MM STERİL

99-56-13580 TL+ AYAK PLAKASI 100MM STERİL

99-56-13590 TL PLUS AYAK PLAKASI 120MM STERİL

99-56-13600 TL+ AYAK PLAKASI 130MM STERİL

99-56-13610 TL+ AYAK PLAKASI 140MM STERİL

99-56-13620 TL PLUS AYAK PLAKASI 150MM STERİL

99-56-13625 150MM ÇİFT SIRA AYAK PLAKASI STERİL

99-56-13630 TL+ AYAK PLAKASI 160MM STERİL

99-56-13635 160MM ÇİFT SIRA AYAK PLAKASI STERİL

99-56-13640 TL+ AYAK PLAKASI 170MM STERİL

99-56-13650 TL+ AYAK PLAKASI 180MM STERİL

99-56-13655 180MM ÇİFT SIRA AYAK PLAKASI STERİL

99-56-13660 TL+ AYAK PLAKASI 200MM STERİL

99-56-13665 200MM ÇİFT SIRA AYAK PLAKASI STERİL

99-56-13160 TRUE LOK TRAVMA U DESTEK, 160MM, STERİL

99-56-13180 TRUE LOK TRAVMA U DESTEK, 180MM, STERİL

99-936010 6MM L ÇUBUK STERİL

99-939010 YARI DAİRESEL ÇUBUK D 9MM KÜÇÜK STERİL

99-939020 YARI DAİRESEL ÇUBUK D 9MM ORTA STERİL

99-939030 YARI DAİRESEL ÇUBUK D 9MM BÜYÜK STERİL

94100 GALAXY FIXATION GEMINI EVRENSEL TEK KELEPÇE

KOD AÇIKLAMA

99-94010 GALAXY FIXATION GEMINI TEK KELEPÇE STERİL

99-94030 GALAXY FIXATION GEMINI GEÇİŞLİ TEK KELEPÇE STERİL

94200 GALAXY FIXATION GEMINI ÇİFT EVRENSEL ÇOKLU KELEPÇE

99-94040 GALAXY FIXATION GEMINI ÇİFT ÇOKLU KELEPÇE STERİL

99-94140 GALAXY FIXATION GEMINI ÇİFT ÇOKLU KELEPÇE ORTA STERİL

94300 GALAXY FIXATION GEMINI EVRENSEL ÇOKLU KELEPÇE

99-94020 GALAXY FIXATION GEMINI ÇOKLU KELEPÇE STERİL

99-884140 TRUELOK EVO RX AYAK KEMERİ D 140MM STERİL

99-884160 TRUELOK EVO RX AYAK KEMERİ D 160MM STERİL

99-884180 TRUELOK EVO RX AYAK KEMERİ D 180MM STERİL

99-884200 TRUELOK EVO RX AYAK KEMERİ D 200MM STERİL

99-886004 TRUELOK EVO RX DESTEKLER ORTA, DYNA STERİL İLE 

99-886005 TRUELOK EVO RX DESTEKLER UZUN, DYNA STERİL İLE 

99-886006 TRUELOK EVO RX DESTEKLER ORTA STATİK STERİL

99-88001 TRUELOK EVO SET RX HALKALAR D 160MM RX DESTEKLER UZUN STERİL

99-88002 TRUELOK EVO SET RX HALKALAR D 160MM RX DESTEKLER ORTA STERİL

99-88003 TRUELOK EVO SET RX HALKALAR D 180MM RX DESTEKLER UZUN STERİL

99-88004 TRUELOK EVO SET RX HALKALAR D 180MM RX DESTEKLER ORTA STERİL

99-88005 TRUELOK EVO SET RX HALKALAR D 200MM RX DESTEKLER UZUN STERİL

99-88006 TRUELOK EVO SET RX HALKALAR D 200MM RX DESTEKLER ORTA STERİL

99-88007 TRUELOK EVO SET RX AYAK PLAKASI, D HALKA 160MM RX DESTEKLER 
UZUN STERİL İLE

99-88008 TRUELOK EVO SET RX AYAK PLAKASI, D HALKA 180MM RX DESTEKLER 
UZUN STERİL İLE

99-88009 TL-HEX SET HALKALAR D 160MM RX DESTEKLER UZUN STERİL

99-88010 TL-HEX SET HALKALAR D 160MM RX DESTEKLER ORTA STERİL

99-88011 TL-HEX SET HALKALAR D 180MM RX DESTEKLER UZUN STERİL

99-88012 TL-HEX SET HALKALAR D 180MM RX DESTEKLER ORTA STERİL

99-88013 TL-HEX SET HALKALAR D 200MM RX DESTEKLER UZUN STERİL

99-88014 TL-HEX SET HALKALAR D 200MM RX DESTEKLER ORTA STERİL

99-88015 TL-HEX SET AYAK PLAKASI, D HALKA 160MM RX DESTEKLER UZUN 
STERİL İLE

99-88016 TL-HEX SET AYAK PLAKASI, D HALKA 180MM RX DESTEKLER UZUN 
STERİL İLE

99-88017 TRUELOK EVO SET RX AYAK PLAKASI, D HALKA 200MM RX DESTEKLER 
UZUN STERİL İLE
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DIKKAT: Federal yasa (ABD), bu cihazın satışını yalnızca bir hekime veya hekim siparişi üzerine yapılacak şekilde kısıtlar.

ÜRETICI ILETIŞIM BILGILERI
Lütfen daha fazla bilgi ve sipariş için yerel Orthofix satış temsilcinizle iletişime geçin.

Aşağıda sunulan semboller belirli bir ürün için geçerli olabilir ya da olmayabilir: Geçerlilik durumu için ürün etiketine bakın.

Sembol Açıklama

Tıbbi Cihaz

Kullanım talimatlarına bakın veya elektronik kullanım  
talimatlarına bakın

Dikkat: Dikkat edilmesi gereken önemli uyarıcı bilgiler için  
kullanım talimatlarına bakın

Tek Kullanımlık. Yeniden kullanmayın
Orthofix notu: Hastada kullandıktan (tedaviden) sonra  

uygun şekilde atın

Steril. Işıma kullanılarak sterilize edilmiştir

Steril değil

Çift steril bariyer sistemi

Benzersiz Cihaz Tanımlayıcısı

Katalog numarası Seri kodu

Son kullanma tarihi (yıl-ay-gün)

 0123 CE işareti, geçerli Avrupa Tıbbi Cihaz Direktiflerine/Yönetmeliklerine uygundur

Üretim tarihi Üretici

Paket hasarlıysa kullanmayın ve kullanım talimatlarına bakın

Dikkat: Federal yasa uyarınca (ABD), bu cihazın satışı yalnızca bir hekime veya hekim siparişi üzerine yapılacak şekilde kısıtlanır
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Upute za uporabu (IFU) podložne su promjenama; najaktualnija verzija svakog IFU-a uvijek je dostupna online.

Važne informacije – pročitati prije upotrebe
Pogledati i relevantnu uputu

 

POPIS UREĐAJA NA BAZI ALUMINIJA

 
Orthofix Srl 

Via delle Nazioni 9 - 37012 Bussolengo (VR) Italija
Tel. 0039 (0) 45 6719000 - Faks 0039 (0) 45 6719380

Popis bi trebalo koristiti kao referencu za uređaje na bazi aluminija Orthofix Srl. Popis se povremeno ažurira kad se uvedu novi uređaji.

ŠIFRA OPIS

10016 DAF SREDIŠNJA MATICA ZA PRIČVRŠĆIVANJE TIJELA

30008 JEDINICA ZA KOMPRESIJU/DISTRAKCIJU PRODULJUJE SE DO 5CM

30014 VIJAK ZA STEZALJKU

30018 MALI DAF MUŠKA KOMPONENTA

30019 MALI DAF ŽENSKA KOMPONENTA

30036 SAMO-PORAVNAVAJUĆE ARTIKULIRANO TIJELO ZA MALI DAF

31000 SMALL BLUE DAF

31027 POKLOPAC ZA STEZALJKU (MALI PLAVI DAF)

10040 STEZALJKA S NAGIBOM

11110 VIJAK ZA PRIČVRŠĆIVANJE PREDLOŠKA

11132 VIJAK ZA PRIČVRŠĆIVANJE PREDLOŠKA ZA OF-GARCHES

10070 FIKSATOR ZA LAKAT SA RAVNIM STEZALJKAMA PROCALLUS

10048 PERTROKANTERIČKI FIKSATOR S KLJUČEM ALLEN 5MM

M101 MINIRAIL, STANDARD, PRODULJIVAČ

M102 MINIRAIL, DUGI PRODULJIVAČ

M103 MINIRAIL, KRATKI, PRODULJIVAČ

M104 MINIRAIL, PRODULJIVAČ, T-STEZALJKA

M111 ARTIKULIRANI MINIRAIL FIKSATOR VODORAVNA OS

M122 MINIRAIL, ARTIKULIRANI, FIKSATOR, OKOMITA OS

M138 MINIRAIL PRODULJIVAČ I POKLOPAC STEZALJKE ZA FIKSATOR

M145 MINIFIXATOR ZA PETNU KOST

M146 FIKSATOR ZA PETNU KOST CALCFIX PLUS 

99-M146 STERILNI FIKSATOR ZA PETNU KOST CALCFIX PLUS 

M203 MINI RAIL, BEZ RAZMICANJA, POKLOPAC STEZALJKE

M511 M2 MINIRAIL S PRILAGOĐAVANJEM U VIŠE RAVNINA

M514 ARTIKULIRANI MINIRAIL FIKSATOR VODORAVNA OS - DVOSTRUKI KLIZAČ

SSM160 MINIRAIL, KRATKI

SSM513 MIKROMETRIJSKI ARTIKULIRANI MINIRAIL FIKSATOR VODORAVNA OS

M410 L-STEZALJKE (KOMPLET LIJEVA/DESNA) ZA PENNIG MINIFIXATOR

M415 POLUGA PRODULJIVAČA, KRATKA, 80MM ZA PENNIG MINIFIXATOR

ŠIFRA OPIS

M416 POLUGA PRODULJIVAČA, STD, 100MM ZA PENNIG MINIFIXATOR

M417 POLUGA PRODULJIVAČA, DUGA, 120MM ZA PENNIG MINIFIXATOR

M418 RAZMAKNICA ZA PENNIG MINIFIXATOR

SSM451 PMF, STEZALJKA S VIJKOM OD 3MM (PAR)

SSM501 MINILENGTHENER TROSTRUKE STEZALJKE

SSM512 ARTIKULIRANI MINIRAIL FIKSATOR SA ŠARKOM

13710 PENNIG STEZALJKA ZA PREDLOŽAK/KONVERZIJU DINAMIČKOG 
FIKSATORA ZA ČLANAK

37000 PENNIG DINAMIČKI FIKSATOR ZA ČLANAK

37001 PENNIG DINAMIČKI FIKSATOR ZA ČLANAK S CD JEDINICOM

37002 PENNIG DINAMIČKI FIKSATOR ZA ČLANAK ZA VRLO ARTIKULIRANE 
PRIJELOME

37010 KRATKI MODUL (POTPUNI) PENNIG DINAMIČKI FIKSATOR ZA ČLANAK

37011 KRATKI MODUL SA T-STEZALJKOM PENNIG DINAMIČKI FIKSATOR 
ZA ČLANAK

37020 DUGI MODUL (POTPUNI) PENNIG DINAMIČKI FIKSATOR ZA ČLANAK

37040 RAVNA STEZALJKA PENNIG DINAMIČKI FIKSATOR ZA ČLANAK

37050 ULNARNA STEZALJKA S PLOVKOM PENNIG DINAMIČKI FIKSATOR 
ZA ČLANAK

37060 MODUL ZA KOMPRESIJU/DISTRAKCIJU POTPUNI PENNIG DINAMIČKI 
FIKSATOR ZA ČLANAK

37070 DODATNO ARTIKULIRANA RADIO-PROZIRNA STEZALJKA ZA ČLANAK

37090 T-STEZALJKA PENNIG DINAMIČKI FIKSATOR ZA ČLANAK

99-36600 RADIOPROZIRNI FIKSATOR ZA RUKU STERILNI

50111 MIKROMETRIJSKA OKRETNA STEZALJKA ZA LRS

50520 LRS T-STEZALJKA

50530 LRS RAVNA VANJSKA STEZALJKA

50536 DYNA-PRSTEN S POSTAVLJANJEM C/D JEDINICE ZA LRS

50540 LRS RAVNA SREDIŠNJA STEZALJKA

50541 LRS KUGLASTI SPOJ

50542 SPOJ STEZALJKE ZA T-GARCHES

50544 LRS ZA VRLO KRATKU DULJINU ŠINE 12CM
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50545 LRS ZA KRATKU DULJINU ŠINE 23CM

50546 LRS T-STEZALJKA OF-GARCHES

50547 SENDVIČ STEZALJKA S C/D JEDINICOM ZA LRS

50550 LRS ZA STANDARDNU DULJINU ŠINE 30CM

50560 LRS ZA VELIKU DULJINU ŠINE 40CM

50580 LRS STEZALJKA ZA VIŠE RAVNINA

50690 LRS SPOJ ŠINE SA ŠARKOM

30027 POKLOPAC ZA STEZALJKU ZA MALI DAF

55030 PEDIJATRIJSKA LRS T-STEZALJKA

55036 DYNA-PRSTEN S POSTAVLJANJEM C/D JEDINICE ZA PEDIJATRIJSKI LRS

55041 KUGLASTI SPOJ ZA PEDIJATRIJSKI LRS

55050 RAVNA STEZALJKA ZA PEDIJATRIJSKI LRS

55055 VRLO KRATKA DULJINA ŠINE 10CM ZA PEDIJATRIJSKI LRS

55060 KRATKA DULJINA ŠINE 15CM ZA PEDIJATRIJSKI LRS

55070 STANDARDNA DULJINA ŠINE 20CM ZA PEDIJATRIJSKI LRS

55080 VELIKA DULJINA ŠINE 25CM ZA PEDIJATRIJSKI LRS

55100 OKRETNA STEZALJKA ZA PEDIJATRIJSKI LRS

55690 KUGLASTI SPOJ SA ŠARKOM ZA PEDIJATRIJSKI LRS

SS55005 RAVNA STEZALJKA ZA PEDIJATRIJSKI LRS

50008 STANDARDNI MODEL C/D KLIKER

50009 DUGI MODEL C/D KLIKER

53031 ADV T GARCHES STEZALJKA

53110 ADV MIKROMETRIJSKO OKRETNO TIJELO

53111 ADV TRANSLACIJSKA STEZALJKA

53115 ADV MIKROMETRIJSKA OKRETNA STEZALJKA

53520 ADV METAFIZEALNA STEZALJKA

53530 ADV RAVNA STEZALJKA

53536 ADV DYNA-PRSTEN

53541 ADV KUGLASTI SPOJ

53544 ADV LRS ŠINA 120MM

53545 ADV LRS ŠINA 200MM

53547 ADV LRS SENDVIČ STEZALJKA, VISINA: 15MM

53548 ADV LRS SENDVIČ STEZALJKA, VISINA: 8MM

53549 ADV LRS ŠINA 250MM

53550 ADV LRS ŠINA 300MM

53555 ADV LRS ŠINA 350MM

53560 ADV LRS ŠINA 400MM

53580 ADV STEZALJKA S NAGIBOM

53581 ADV STEZALJKA U VIŠE RAVNINA

53585 ADV MIKROMETRIJSKA STEZALJKA ZA TRANSLACIJU-NAGIBANJE

53590 ŠARKA ZA KOLJENO

SS53537 SPOJ SA ŠARKOM ADV ZA LRS ZA ODRASLE

SS53565 ADV LRS ŠINA 500MM

SS53630 ADV MALA RAVNA STEZALJKA

ŠIFRA OPIS

10027 POKLOPAC STEZALJKE

20070 OF-GARCHES STANDARDNA T-STEZALJKA

90037 DODATNI DRŽAČ VIJKA

99-91015 XCALIBER DINAMIČKA C/D JEDINICA STERILNA

99-91038 DOPUNSKI DRŽAČ ZA VIJAK (POLUGE I STEZALJKE) STERILNO

92011 STEZALJKA ZA SPAJANJE ŠIPKE

92012 PLAVA STEZALJKA ZA SPAJANJE ŠIPKE

92015 STEZALJKA ZA DRŽANJE VIJKA

92016 PLAVA STEZALJKA ZA DRŽANJE VIJKA

92025 STEZALJKA ZA KLIN ZA PROBIJANJE

92026 PLAVA STEZALJKA ZA KLIN ZA PROBIJANJE

92030 STEZALJKA S VIŠE VIJAKA

92031 PLAVA STEZALJKA S VIŠE VIJAKA

93010 VELIKA STEZALJKA

93020 STEZALJKA S VIŠE VIJAKA

93030 VELIKA – SREDNJA PRIJELAZNA STEZALJKA

93110 SREDNJA STEZALJKA

93120 SREDNJA STEZALJKA S VIŠE VIJAKA

932010 POLUKRUŽNA ŠIPKA D 12MM MALA

932020 POLUKRUŽNA ŠIPKA D 12MM SREDNJA

932030 POLUKRUŽNA ŠIPKA D 12MM VELIKA

93310 MALA STEZALJKA

93330 MALA STEZALJKA S VIŠE VIJAKA - KRATKA

93350 MODUL ZA ZAPEŠĆE

93410 ŠARKA ZA LAKAT

93420 JEDINICA ZA POKRETANJE LAKTA

93431 HUMERALNA STEZALJKA ZA DISTRAKTOR

93432 ULNARNA STEZALJKA ZA DISTRAKTOR

936010 6MM L ŠIPKA

93620 STEZALJKA ZA PRIČVRŠĆIVANJE SA ŽICOM

939010 POLUKRUŽNA ŠIPKA D 9MM MALA

939020 POLUKRUŽNA ŠIPKA D 9MM SREDNJA

939030 POLUKRUŽNA ŠIPKA D 9MM VELIKA

99-93010 VELIKA STEZALJKA STERILNA

99-93020 STEZALJKA S VIŠE VIJAKA STERILNA

99-93030 VELIKA – SREDNJA PRIJELAZNA STEZALJKA, STERILNA

99-93110 SREDNJA STEZALJKA, STERILNA

99-93120 SREDNJA STEZALJKA S VIŠE VIJAKA, STERILNA

99-932010 GALAXY SUSTAV ZA FIKSACIJU POLUKRUŽNA ŠIPKA D12MM L180MM 
MALA STERILNA

99-932020 GALAXY SUSTAV ZA FIKSACIJU POLUKRUŽNA ŠIPKA D12MM L215MM 
SREDNJA STERILNA

99-932030 GALAXY SUSTAV ZA FIKSACIJU POLUKRUŽNA ŠIPKA D12MM L250MM 
VELIKA STERILNA

99-93310 MALA STEZALJKA STERILNA
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99-93330 MALA STEZALJKA S VIŠE VIJAKA - KRATKA, STERILNA

99-93620 STEZALJKA ZA PRIČVRŠĆIVANJE SA ŽICOM STERILNA

80031 JEDINICA KLIZAČA STEZALJKE ZA ŽICU S 3 OTVORA

80047 JEDINICA ZA REDUKCIJU

80050 HIBRIDNI SPOJ S KUGLASTIM ZGLOBOM

80074 STEZALJKA S JEDNIM VIJKOM

81000A 2/3 PRSTEN UNUTARNJI PROMJER 150MM

81001 1/3 PRSTEN UNUTARNJI PROMJER 150MM

81002A 2/3 PRSTEN UNUTARNJI PROMJER 175MM

81003 1/3 PRSTEN UNUTARNJI PROMJER 175MM

81004A 2/3 PRSTEN UNUTARNJI PROMJER 190MM

81005 1/3 PRSTEN UNUTARNJI PROMJER 190MM

81006A 2/3 PRSTEN UNUTARNJI PROMJER 220MM

81007 1/3 PRSTEN UNUTARNJI PROMJER 220MM

81010 ŠARKA ZA TRANSLACIJU ROTACIJU

81050A 2/3 PRSTEN UNUTARNJI PROMJER 125MM

81051 1/3 PRSTEN 125MM

81500 PRSTEN ZA STOPALO PROMJER 150MM

50-10100 ULTRA KRATKI PODUPIRAČ TL-HEX - 45MM-101MM

50-10170 TRUE LOK PLUS KRATKI PODUPIRAČ ZA BRZO PODEŠAVANJE

50-10180 TRUE LOK PLUS SREDNJI PODUPIRAČ ZA BRZO PODEŠAVANJE

50-10190 TRUE LOK PLUS DUGI PODUPIRAČ ZA BRZO PODEŠAVANJE

50-10200 KRATKI PODUPIRAČ TL-HEX - 92MM-122MM

50-10214 KOMPLET SPAJALICA ZA USMJERAVANJE PODUPIRAČA, TL-HEX (6 KOM)

50-10215 KOMPLET SPAJALICA ZA BROJ PODUPIRAČA, TL-HEX (6 KOM)

50-10300 SREDNJI PODUPIRAČ TL-HEX - 114MM-184MM

50-10400 DUGI PODUPIRAČ TL-HEX - 158MM-318MM

50-10450CE TL PODUPIRAČ ZA TRAUMU

51-10220 TL+, 100MM TELESKOPSKI PRODULJIVAČ SA ŠARKOM

51-10460 TL+ SKLOP NAGIBNOG DISTRAKTORA, 100MM

51-10470 TL+ NAGIBNI DISTRAKTOR, 150MM

54-24100 TL MODUL ZA DINAMIZACIJU

55-10760 TL PLUS 90MM LUK

55-10800 TL PLUS 120MM LUK

56-10840 TL PLUS PUNI PRSTEN 80MM

56-10860 TL PLUS PUNI PRSTEN 100MM

56-10890 TL PLUS PUNI PRSTEN, 120MM

56-10900 TL PLUS PUNI PRSTEN, 130MM

56-10910 TL PLUS PUNI PRSTEN, 140MM

56-10920 TL PLUS PUNI PRSTEN, 150MM

56-10930 TL PLUS PUNI PRSTEN, 160MM

56-10940 TL PLUS PUNI PRSTEN, 170MM

56-10950 TL PLUS PUNI PRSTEN, 180MM

56-10960 TL PLUS PUNI PRSTEN, 200MM

ŠIFRA OPIS

56-10970 TL PLUS PUNI PRSTEN, 220MM

56-10980 TL PLUS PUNI PRSTEN, 240MM

56-11570 TL PLUS POLOVIČNI PRSTEN 80MM

56-11580 TL PLUS POLOVIČNI PRSTEN 100MM

56-11590 TL PLUS POLOVIČNI PRSTEN 120MM

56-11600 TL PLUS POLOVIČNI PRSTEN 130MM

56-11610 TL PLUS POLOVIČNI PRSTEN 140MM

56-11620 TL PLUS POLOVIČNI PRSTEN 150MM

56-11630 TL PLUS POLOVIČNI PRSTEN 160MM

56-11640 TL PLUS POLOVIČNI PRSTEN 170MM

56-11650 TL PLUS POLOVIČNI PRSTEN 180MM

56-11660 TL PLUS POLOVIČNI PRSTEN 200MM

56-11670 TL PLUS POLOVIČNI PRSTEN 220MM

56-11680 TL PLUS POLOVIČNI PRSTEN 240MM

56-12580 TL PLUS PRSTEN PET OSMINA 100MM

56-12590 TL PLUS PRSTEN PET OSMINA 120MM

56-12600 TL PLUS PRSTEN PET OSMINA 130MM

56-12610 TL PLUS PRSTEN PET OSMINA 140MM

56-12620 TL PLUS PRSTEN PET OSMINA 150MM

56-12630 TL PLUS PRSTEN PET OSMINA 160MM

56-12640 TL PLUS PRSTEN PET OSMINA 170MM

56-12650 TL PLUS PRSTEN PET OSMINA 180MM

56-12660 TL PLUS PRSTEN PET OSMINA 200MM

56-13160 TRUE LOK U-PODRŠKA ZA TRAUMU, 160MM

56-13180 TRUE LOK U-PODRŠKA ZA TRAUMU, 180MM

56-13580 TL+ NOŽNA PLOČA 100MM

56-13590 TL PLUS NOŽNA PLOČA 120MM

56-13600 TL+ NOŽNA PLOČA 130MM

56-13610 TL+ NOŽNA PLOČA 140MM

56-13620 TL PLUS NOŽNA PLOČA 150MM

56-13625 150MM DVOREDNA NOŽNA PLOČA

56-13630 TL+ NOŽNA PLOČA 160MM

56-13635 160MM DVOREDNA NOŽNA PLOČA

56-13640 TL+ NOŽNA PLOČA 170MM

56-13650 TL+ NOŽNA PLOČA 180MM

56-13655 180MM DVOREDNA NOŽNA PLOČA

56-13660 TL+ NOŽNA PLOČA 200MM

56-13665 200MM DVOREDNA NOŽNA PLOČA

56-14140 TRUELOK PLUS LUK ZA PREDNJI DIO STOPALA 140MM

56-14160 TRUELOK PLUS LUK ZA PREDNJI DIO STOPALA 160MM

56-14580 TL+ PRODUŽENJE ZA NOŽNU PLOČU 3 OTVORA

56-14590 TL+ PRODUŽENJE ZA NOŽNU PLOČU 5 OTVORA

56-20000 PUNI PRSTEN, 140MM, TL-HEX

56-20020 PUNI PRSTEN, 160MM, TL-HEX
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56-20040 PUNI PRSTEN, 180MM, TL-HEX

56-20060 PUNI PRSTEN, 200MM, TL-HEX

56-20200 PUNI PRSTEN, 120MM, TL-HEX

56-20320 PUNI PRSTEN, 100MM, TL-HEX

56-21200 MODULARNI 5/8 PRSTEN, 120MM, TL-HEX

56-21320 MODULARNI 5/8 PRSTEN, 100MM, TL-HEX

56-21400 MODULARNI 5/8 PRSTEN, 140MM, TL-HEX

56-21420 MODULARNI 5/8 PRSTEN, 160MM, TL-HEX

56-21440 MODULARNI 5/8 PRSTEN, 180MM, TL-HEX

56-21460 MODULARNI 5/8 PRSTEN, 200MM, TL-HEX

56-23000 3/8 PRSTEN, 100MM, TL-HEX

56-23020 3/8 PRSTEN, 120MM, TL-HEX

56-23040 3/8 PRSTEN, 140MM, TL-HEX

56-23060 3/8 PRSTEN, 160MM, TL-HEX

56-23080 3/8 PRSTEN, 180MM, TL-HEX

56-23100 3/8 PRSTEN, 200MM, TL-HEX

56-24000 TRUELOK ROCKERRAIL KOMPLET

56-24014 TRUELOK SUSTAV ROCKER RAIL EXTENSION KOMPLET ZA PRODULJENJE

56-24040 TL-HEX EMERGENCY TAB KOMPLET

80035 SHEFFIELD STEZALJKA

81015 STEZALJKA SA ŠARKOM

81641 TL PLUS 90° PLOČA 1 OTVOR

81642 TL PLUS 90° PLOČA 2 OTVORA

81643 TL PLUS 90° PLOČA 3 OTVORA

99-50-10100 TL-HEX ULTRA KRATKI PODUPIRAČ L45MM-101MM STERILNI

99-50-10170 TRUELOK PLUS KRATKI PODUPIRAČ ZA BRZO PODEŠAVANJE STERILNI

99-50-10180 TRUELOK PLUS SREDNJI PODUPIRAČ ZA BRZO PODEŠAVANJE STERILNI

99-50-10190 TRUELOK PLUS DUGI PODUPIRAČ ZA BRZO PODEŠAVANJE STERILNI

99-50-10200 TL-HEX KRATKI PODUPIRAČ L92MM-122MM STERILNI

99-50-10214 TL-HEX KOMPLET SPAJALICA ZA USMJERAVANJE PODUPIRAČA 
(PAKIRANJE OD 6) STERILNI

99-50-10215 TL-HEX KOMPLET SPAJALICA ZA BROJ PODUPIRAČA (PAKIRANJE OD 6) 
STERILNI

99-50-10300 TL-HEX SREDNJI PODUPIRAČ L114MM-184MM STERILNI

99-50-10400 TL-HEX DUGI PODUPIRAČ L158MM-318MM STERILNI

99-54-24100 TL MODUL ZA DINAMIZACIJU STERILNI

99-56-13200 TRUELOK U-PODRŠKA ZA TRAUMU, 200MM STERILNA

99-56-20000 TL-HEX PUNI PRSTEN, D140MM, STERILAN

99-56-20020 TL-HEX PUNI PRSTEN, D160MM, STERILAN

99-56-20040 TL-HEX PUNI PRSTEN, D180MM, STERILAN

99-56-20060 TL-HEX PUNI PRSTEN, D200MM, STERILAN

99-56-20080 PUNI PRSTEN, 220MM, TL-HEX, STERILAN

99-56-20200 TL-HEX PUNI PRSTEN, D120MM, STERILAN

99-56-20220 PUNI PRSTEN, 240MM, TL-HEX, STERILAN

99-56-20240 PUNI PRSTEN, 280MM, TL-HEX, STERILAN
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99-56-20320 TL-HEX PUNI PRSTEN, D100MM, STERILAN

99-56-20340 PUNI PRSTEN, 300MM, TL-HEX, STERILAN

99-56-21200 TL-HEX MODULARNI 5/8 PRSTEN D120MM, STERILAN

99-56-21220 MODULARNI 5/8 PRSTEN, 240MM, TL-HEX, STERILAN

99-56-21240 MODULARNI 5/8 PRSTEN, 280MM, TL-HEX, STERILAN

99-56-21320 TL-HEX MODULARNI 5/8 PRSTEN D100MM, STERILAN

99-56-21340 MODULARNI 5/8 PRSTEN, 300MM, TL-HEX, STERILAN

99-56-21400 TL-HEX MODULARNI 5/8 PRSTEN D140MM, STERILAN

99-56-21420 TL-HEX MODULARNI 5/8 PRSTEN D160MM, STERILAN

99-56-21440 TL-HEX MODULARNI 5/8 PRSTEN D180MM, STERILAN

99-56-21460 TL-HEX MODULARNI 5/8 PRSTEN D200MM, STERILAN

99-56-21480 MODULARNI 5/8 PRSTEN, 220MM, TL-HEX, STERILAN

99-56-22000 DVOREDNA NOŽNA PLOČA, 120MM, TL-HEX STERILNA

99-56-22020 DVOREDNA NOŽNA PLOČA, 140MM, TL-HEX STERILNA

99-56-22040 DVOREDNA NOŽNA PLOČA, 160MM, TL-HEX STERILNA

99-56-22060 DVOREDNA NOŽNA PLOČA, 180MM, TL-HEX STERILNA

99-56-22080 DVOREDNA NOŽNA PLOČA, 200MM, TL-HEX STERILNA

99-56-22100 DVOREDNA NOŽNA PLOČA, 220MM, TL-HEX STERILNA

99-56-22440 PUNA DVOREDNA NOŽNA PLOČA, D160MM, TL-HEX STERILNA

99-56-22450 PUNA DVOREDNA NOŽNA PLOČA, D180MM, TL-HEX STERILNA

99-56-23000 TL-HEX 3/8 PRSTEN D100MM, STERILAN

99-56-23020 TL-HEX 3/8 PRSTEN D120MM, STERILAN

99-56-23040 TL-HEX 3/8 PRSTEN D140MM, STERILAN

99-56-23060 TL-HEX 3/8 PRSTEN D160MM, STERILAN

99-56-23080 TL-HEX 3/8 PRSTEN D180MM, STERILAN

99-56-23100 TL-HEX 3/8 PRSTEN D200MM, STERILAN

99-56-23120 3/8 PRSTEN, 220MM, TL-HEX, STERILAN

99-56-23140 3/8 PRSTEN, 240MM, TL-HEX, STERILAN

99-56-23160 3/8 PRSTEN, 280MM, TL-HEX, STERILAN

99-56-23180 3/8 PRSTEN, 300MM, TL-HEX, STERILAN

99-56-24040 TL-HEX EMERGENCY TAB KOMPLET STERILNI

99-56-10840 TL PLUS PUNI PRSTEN 80MM, STERILAN

99-56-10860 TL PLUS PUNI PRSTEN 100MM, STERILAN

99-56-10890 TL PLUS PUNI PRSTEN, 120MM, STERILAN

99-56-10900 TL PLUS PUNI PRSTEN, 130MM, STERILAN

99-56-10910 TL PLUS PUNI PRSTEN, 140MM, STERILAN

99-56-10920 TL PLUS PUNI PRSTEN, 150MM, STERILAN

99-56-10930 TL PLUS PUNI PRSTEN, 160MM, STERILAN

99-56-10940 TL PLUS PUNI PRSTEN, 170MM, STERILAN

99-56-10950 TL PLUS PUNI PRSTEN, 180MM, STERILAN

99-56-10960 TL PLUS PUNI PRSTEN, 200MM, STERILAN

99-56-10970 TL PLUS PUNI PRSTEN, 220MM, STERILAN

99-56-10980 TL PLUS PUNI PRSTEN, 240MM, STERILAN

99-56-11570 TL PLUS POLOVIČNI PRSTEN 80MM, STERILAN



153

ŠIFRA OPIS

99-56-11580 TL PLUS POLOVIČNI PRSTEN 100MM, STERILAN

99-56-11590 TL PLUS POLOVIČNI PRSTEN 120MM, STERILAN

99-56-11600 TL PLUS POLOVIČNI PRSTEN 130MM, STERILAN

99-56-11610 TL PLUS POLOVIČNI PRSTEN 140MM, STERILAN

99-56-11620 TL PLUS POLOVIČNI PRSTEN 150MM, STERILAN

99-56-11630 TL PLUS POLOVIČNI PRSTEN 160MM, STERILAN

99-56-11640 TL PLUS POLOVIČNI PRSTEN 170MM, STERILAN

99-56-11650 TL PLUS POLOVIČNI PRSTEN 180MM, STERILAN

99-56-11660 TL PLUS POLOVIČNI PRSTEN 200MM, STERILAN

99-56-11670 TL PLUS POLOVIČNI PRSTEN 220MM, STERILAN

99-56-11680 TL PLUS POLOVIČNI PRSTEN 240MM, STERILAN

99-56-12580 TL PLUS PRSTEN PET OSMINA 100MM STERILNI

99-56-12590 TL PLUS PRSTEN PET OSMINA 120MM STERILNI

99-56-12600 TL PLUS PRSTEN PET OSMINA 130MM STERILNI

99-56-12610 TL PLUS PRSTEN PET OSMINA 140MM STERILNI

99-56-12620 TL PLUS PRSTEN PET OSMINA 150MM STERILNI

99-56-12630 TL PLUS PRSTEN PET OSMINA 160MM STERILNI

99-56-12640 TL PLUS PRSTEN PET OSMINA 170MM STERILNI

99-56-12650 TL PLUS PRSTEN PET OSMINA 180MM STERILNI

99-56-12660 TL PLUS PRSTEN PET OSMINA 200MM STERILNI

99-56-13580 TL+ NOŽNA PLOČA 100MM STERILNA

99-56-13590 TL PLUS NOŽNA PLOČA 120MM STERILNA

99-56-13600 TL+ NOŽNA PLOČA 130MM STERILNA

99-56-13610 TL+ NOŽNA PLOČA 140MM STERILNA

99-56-13620 TL PLUS NOŽNA PLOČA 150MM STERILNA

99-56-13625 150MM DVOREDNA NOŽNA PLOČA STERILNA

99-56-13630 TL+ NOŽNA PLOČA 160MM STERILNA

99-56-13635 160MM DVOREDNA NOŽNA PLOČA STERILNA

99-56-13640 TL+ NOŽNA PLOČA 170MM STERILNA

99-56-13650 TL+ NOŽNA PLOČA 180MM STERILNA

99-56-13655 180MM DVOREDNA NOŽNA PLOČA STERILNA

99-56-13660 TL+ NOŽNA PLOČA 200MM STERILNA

99-56-13665 200MM DVOREDNA NOŽNA PLOČA STERILNA

99-56-13160 TRUE LOK U-PODRŠKA ZA TRAUMU, 160MM STERILNA

99-56-13180 TRUE LOK U-PODRŠKA ZA TRAUMU, 180MM STERILNA

99-936010 6MM L ŠIPKA STERILNA

99-939010 POLUKRUŽNA ŠIPKA D 9MM MALA STERILNA

99-939020 POLUKRUŽNA ŠIPKA D 9MM SREDNJA STERILNA

99-939030 POLUKRUŽNA ŠIPKA D 9MM VELIKA STERILNA

94100 GALAXY FIXATION GEMINI UNIVERZALNA JEDNOSTRUKA STEZALJKA

99-94010 GALAXY FIXATION GEMINI JEDNOSTRUKA STEZALJKA STERILNO

99-94030 GALAXY FIXATION GEMINI TRANSITIONAL JEDNOSTRUKA STEZALJKA 
STERILNO
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94200 DVOSTRUKA UNIVERZALNA STEZALJKA S VIŠE KLINOVA GALAXY 
FIXATION GEMINI

99-94040 GALAXY FIXATION GEMINI DOUBLE MULTIPIN CLAMP STERILNO

99-94140 GALAXY FIXATION GEMINI DOUBLE MULTIPIN CLAMP MEDIUM STERILNO

94300 DVOSTRUKA UNIVERZALNA STEZALJKA S VIŠE KLINOVA GALAXY 
FIXATION GEMINI

99-94020 GALAXY FIXATION GEMINI MULTIPIN CLAMP STERILNO

99-884140 STERILNI LUK ZA STOPALO TRUELOK EVO RX D 140MM

99-884160 STERILNI LUK ZA STOPALO TRUELOK EVO RX D 160MM

99-884180 STERILNI LUK ZA STOPALO TRUELOK EVO RX D 180MM

99-884200 STERILNI LUK ZA STOPALO TRUELOK EVO RX D 200MM

99-886004 STERILNI SREDNJI PODUPIRAČ TRUELOK EVO RX S DYNA

99-886005 STERILNI DUGI PODUPIRAČ TRUELOK EVO RX S DYNA

99-886006 STERILNI SREDNJI STATIČNI PODUPIRAČ TRUELOK EVO RX

99-88001 STERILNI KOMPLET PRSTENOVA TRUELOK EVO RX D 160MM RX, DUGI 
PODUPIRAČI

99-88002 STERILNI KOMPLET PRSTENOVA TRUELOK EVO RX D 160MM RX, SREDNJI 
PODUPIRAČI

99-88003 STERILNI KOMPLET PRSTENOVA TRUELOK EVO RX D 180MM RX, DUGI 
PODUPIRAČI

99-88004 STERILNI KOMPLET PRSTENOVA TRUELOK EVO RX D 180MM RX, SREDNJI 
PODUPIRAČI

99-88005 STERILNI KOMPLET PRSTENOVA TRUELOK EVO RX D 200MM RX, DUGI 
PODUPIRAČI

99-88006 STERILNI KOMPLET PRSTENOVA TRUELOK EVO RX D 200MM RX, SREDNJI 
PODUPIRAČI

99-88007 STERILNA PLOČA ZA STOPALO S PRSTENOM TRUELOK EVO RX D 160MM 
RX, DUGI PODUPIRAČI

99-88008 STERILNA PLOČA ZA STOPALO S PRSTENOM TRUELOK EVO RX D 180MM 
RX, DUGI PODUPIRAČI

99-88009 STERILNI KOMPLET PRSTENOVA TL-HEX 160MM RX, DUGI PODUPIRAČI

99-88010 STERILNI KOMPLET PRSTENOVA TL-HEX 160MM RX, SREDNJI 
PODUPIRAČI

99-88011 STERILNI KOMPLET PRSTENOVA TL-HEX 180MM RX, DUGI PODUPIRAČI

99-88012 STERILNI KOMPLET PRSTENOVA TL-HEX 180MM RX, SREDNJI 
PODUPIRAČI

99-88013 STERILNI KOMPLET PRSTENOVA TL-HEX 200MM RX, DUGI PODUPIRAČI

99-88014 STERILNI KOMPLET PRSTENOVA TL-HEX 200MM RX, SREDNJI 
PODUPIRAČI

99-88015 STERILNA PLOČA ZA STOPALO S PRSTENOM TL-HEX D 160MM RX, DUGI 
PODUPIRAČI

99-88016 STERILNA PLOČA ZA STOPALO S PRSTENOM TL-HEX D 180MM RX, DUGI 
PODUPIRAČI

99-88017 STERILNA PLOČA ZA STOPALO S PRSTENOM TRUELOK EVO RX D 200MM 
RX, DUGI PODUPIRAČI
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Medicinski uređaj

Pogledajte upute za uporabu ili elektronske upute za uporabu Oprez: Za važne napomene pogledajte Upute za uporabu

Za jednokratnu upotrebu. Nemojte ponovno koristiti Napomena tvrtke Orthofix: zbrinite na odgovarajuć način nakon 
uporabe (tretmana) na pacijentu

Sterilno. Sterilizirano iradijacijom

Nesterilno

Sustav dvostruke sterilne barijere

Jedinstveni identifikator uređaja

Kataloški broj Šifra serije

Datum „upotrijebiti do” (godina-mjesec-dan)

 0123 Oznaka CE za usklađenost s važećim europskim direktivama/uredbama o medicinskim uređajima

Datum proizvodnje Proizvođač

Nemojte koristiti ako je pakiranje oštećeno i pogledajte upute za uporabu

Oprez: Prema Saveznom zakonu (SAD), samo liječnik smije prodavati ovaj uređaj ili dati nalog za njegovu prodaju

OPREZ: Prema Saveznom zakonu (SAD), samo liječnik smije prodavati ovaj uređaj ili dati nalog za njegovu prodaju.

KONTAKT PROIZVOĐAČA
Obratite se lokalnom prodajnom predstavniku tvrtke Orthofix za više informacija i naručivanje.

Simboli prikazani u nastavku mogu ili ne moraju biti primjenjivi na određene proizvode: primjenjivost simbola potražite na naljepnici.
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Lietošanas instrukcija var mainīties; katras lietošanas instrukcijas jaunākā versija vienmēr ir pieejama tiešsaistē

Svarīga informācija – pirms lietošanas lūdzam izlasīt
Skatiet arī attiecīgo lietošanas instrukciju

 

ALUMĪNIJA IERĪČU SARAKSTS

 
Orthofix Srl 

Via delle Nazioni 9 - 37012 Bussolengo (VR) Italy
Tālr. 0039 (0) 45 6719000 – Fakss 0039 (0) 45 6719380

Šis saraksts ir jāizmanto kā Orthofix Srl alumīnija ierīču atsauce. Kad tiek ieviestas jaunas ierīces, saraksts tiek periodiski atjaunināts.

KODS APRAKSTS

10016 DAF CENTRĀLO STRUKTŪRU BLOĶĒJOŠAIS FIKSATORS

30008 KOMPRESIJAS DISTRAKCIJAS ELEMENTS, IZVĒRŠAMS LĪDZ 5CM

30014 SKAVAS SKRŪVE

30018 SMALL DAF APTVERTAIS KOMPONENTS

30019 SMALL DAF APTVEROŠAIS KOMPONENTS

30036 SMALL DAF PAŠIZLĪDZINOŠAIS POSMAINAIS KORPUSS

31000 SMALL BLUE DAF

31027 SKAVAS PĀRSEGS (BLUE SMALL DAF)

10040 LEŅĶISKA SKAVA

11110 ŠABLONA FIKSĀCIJAS SKRŪVE

11132 OF-GARCHES ŠABLONA FIKSĀCIJAS SKRŪVE

10070 ELKOŅA FIKSATORS AR PROCALLUS TAISNAJĀM SKAVĀM

10048 PERTROHANTERISKS FIKSATORS AR UZGRIEŽŅU ATSLĒGU 5MM

M101 MINIRAIL, STANDARTA, PAGARINĀTĀJS

M102 MINIRAIL, GARAIS, PAGARINĀTĀJS

M103 MINIRAIL, ĪSAIS, PAGARINĀTĀJS

M104 MINIRAIL, PAGARINĀTĀJS, T VEIDA SKAVA

M111 POSMAINA MINIRAIL FIKSATORA HORIZONTĀLĀ ASS

M122 MINIRAIL, POSMAINS, FIKSATORS, VERTIKĀLĀ ASS

M138 MINIRAIL PAGARINĀTĀJS UN FIKSATORA SKAVAS PĀRSEGS

M145 CALCANEAL MINIFIKSATORS

M146 CALCFIX PLUS PAPĒŽA KAULA FIKSATORS 

99-M146 CALCFIX PLUS PAPĒŽA KAULA FIKSATORS, STERILS 

M203 MINI RAIL, NEGROZĀMS, SKAVAS PĀRSEGS

M511 M2 DAUDZPLANĀRS MINIRAIL

M514 POSMAINA MINIRAIL FIKSATORA HORIZONTĀLĀ ASS — DUBULTS SLĪDNIS

SSM160 MINIRAIL, ĪSS

SSM513 MIKROMETRISKA POSMAINA MINIRAIL FIKSATORA HORIZ. ASS

M410 L VEIDA SKAVAS (KREISĀS/LABĀS PUSES KOMPLEKTS) PENNIG 
MINIFIKSATORAM

KODS APRAKSTS

M415 PAGARINĀJUMA STIENIS, ĪSS, 80MM, PENNIG MINIFIKSATORAM

M416 PAGARINĀJUMA STIENIS, ST., 100MM, PENNIG MINIFIKSATORAM

M417 PAGARINĀJUMA STIENIS, GARŠ, 120MM, PENNIG MINIFIKSATORAM

M418 PENNIG MINIFIKSATORA STARPLIKA

SSM451 PMF, 3MM SKRŪVES SKAVA (PĀRIS)

SSM501 MINIPAGARINĀTĀJA TRĪSKĀRŠĀS SKAVAS

SSM512 POSMAINAIS MINIRAIL FIKSATORS AR EŅĢI

13710 PENNIG DINAMISKĀ PLAUKSTAS LOCĪTAVAS FIKSTATORA ŠABLONS/
PĀREJAS SKAVA

37000 PENNIG DINAMISKAIS PLAUKSTAS LOCĪTAVAS FIKSTATORS

37001 PENNIG DINAMISKAIS PLAUKSTAS LOCĪTAVAS FIKSTATORS AR CD 
ELEMENTU

37002 PENNIG DINAMISKAIS PLAUKSTAS LOCĪTAVAS FIKSTATORS ĪPAŠI 
POSMAINIEM LŪZUMIEM

37010 ĪSĀ MODUĻA (PILNAIS) PENNIG DINAMISKAIS PLAUKSTAS LOCĪTAVAS 
FIKSTATORS

37011 ĪSĀ MODUĻA AR T VEIDA SKAVU PENNIG DINAMISKAIS PLAUKSTAS 
LOCĪTAVAS FIKSTATORS

37020 GARĀ MODUĻA (PILNAIS) PENNIG DINAMISKAIS PLAUKSTAS LOCĪTAVAS 
FIKSTATORS

37040 TAISNĀS SKAVAS PENNIG DINAMISKAIS PLAUKSTAS LOCĪTAVAS 
FIKSTATORS

37050 ELKOŅA KAULA PENNIG DINAMISKAIS PLAUKSTAS LOCĪTAVAS 
FIKSTATORS AR SĀNU BALSTU

37060 KOMPR./DISTR. PILNAIS PENNIG DINAMISKAIS PLAUKSTAS LOCĪTAVAS 
FIKSTATORS

37070 ĪPAŠI POSMAINA RENTGENA STARU CAURLAICĪGA PLAUKSTAS 
LOCĪTAVAS SKAVA

37090 T VEIDA SKAVAS PENNIG DINAMISKAIS PLAUKSTAS LOCĪTAVAS 
FIKSTATORS

99-36600 RENTGENA STARU CAURLAIDĪGS PLAUKSTAS LOCĪTAVAS FIKSATORS, 
STERILS

50111 MIKROMETRISKA GROZĀMA LRS SKAVA

50520 LRS T VEIDA SKAVA
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50530 LRS TAISNĀ ĀRĒJĀ SKAVA

50536 DYNA-RING AR C/D BLOKA STIPRINĀJUMU LRS

50540 LRS TAISNĀ CENTRĀLĀ SKAVA

50541 LRS LODĪŠU GULTŅA SAVIENOJUMS

50542 T-GARCHES SKAVAS SAVIENOJUMS

50544 LRS ĪPAŠI ĪSĀ SLIEDE, GARUMS 12CM

50545 LRS ĪSĀ SLIEDE, GARUMS 23CM

50546 LRS OF-GARCHES T VEIDA SKAVA

50547 SENDVIČA TIPA SKAVA AR C/D BLOKU LRS

50550 LRS STANDARTA SLIEDE, GARUMS 30CM

50560 LRS GARĀ SLIEDE, GARUMS 40CM

50580 LRS DAUDZPLANĀRĀ SKAVA

50690 LRS SLIEDES SAVIENOJUMS AR EŅĢI

30027 SMALL DAF SKAVAS PĀRSEGS

55030 PEDIATRIJAS LRS T VEIDA SKAVA

55036 DYNA-RING AR C/D BLOKA STIPRINĀJUMU PEDIATRIJAS LRS

55041 PEDIATRIJAS LRS LODĪŠU GULTŅA SAVIENOJUMS

55050 PEDIATRIJAS LRS TAISNĀ SKAVA

55055 ĪPAŠI ĪSA PEDIATRIJAS LRS SLIEDE, GARUMS 10CM

55060 ĪSA PEDIATRIJAS LRS SLIEDE, GARUMS 15CM

55070 STANDARTA PEDIATRIJAS LRS SLIEDE, GARUMS 20CM

55080 GARA PEDIATRIJAS LRS SLIEDE, GARUMS 25CM

55100 PEDIATRIJAS LRS GROZĀMĀ SKAVA

55690 PEDIATRIJAS LRS SLIEDE AR EŅĢI

SS55005 PEDIATRIJAS LRS TAISNĀ SKAVA

50008 STANDARTA C/D CLICKER MODELIS

50009 GARAIS C/D CLICKER MODELIS

53031 ADV T GARCHES SKAVA

53110 ADV MIKROMETRISKAIS GROZĀMAIS KORPUSS

53111 ADV TRANSLĀCIJAS SKAVA

53115 ADV MIKROMETRISKĀ GROZĀMĀ SKAVA

53520 ADV METAFIZEĀLĀ SKAVA

53530 ADV TAISNĀ SKAVA

53536 ADV DYNA-RING

53541 ADV LODĪŠU GULTŅA SAVIENOJUMS

53544 ADV LRS SLIEDE 120MM

53545 ADV LRS SLIEDE 200MM

53547 ADV LRS SENDVIČA TIPA SKAVA, AUGSTUMS: 15MM

53548 ADV LRS SENDVIČA TIPA SKAVA, AUGSTUMS: 8MM

53549 ADV LRS SLIEDE 250MM

53550 ADV LRS SLIEDE 300MM

53555 ADV LRS SLIEDE 350MM

53560 ADV LRS SLIEDE 400MM

KODS APRAKSTS

53580 ADV SLĪPUMA SKAVA

53581 ADV DAUDZPLANĀRĀ SKAVA

53585 ADV MIKROMETRISKĀ TRANSLĀCIJAS–ANGULĀCIJAS SKAVA

53590 CEĻGALA EŅĢE

SS53537 PIEAUGUŠO LRS ADV EŅĢU SAVIENOJUMS

SS53565 ADV LRS SLIEDE 500MM

SS53630 ADV MAZĀ TAISNĀ SKAVA

10027 SKAVAS PĀRSEGS

20070 OF-GARCHES STANDARTA T VEIDA SKAVA

90037 PAPILDU SKRŪVJU TURĒTĀJS

99-91015 XCALIBER DINAMISKAIS C/D BLOKS, STERILS

99-91038 PAPILDU SKRŪVJU TURĒTĀJS (STIEŅI UN SKAVAS), STERLS

92011 STIEŅA UZLIEKAMĀ SKAVA

92012 ZILĀ STIEŅA UZLIEKAMĀ SKAVA

92015 SKRŪVES UZLIEKAMĀ SKAVA

92016 ZILĀ SKRŪVES UZLIEKAMĀ SKAVA

92025 TRANSFIKSĒJOŠĀS TAPAS SKAVA

92026 ZILĀ TRANSFIKSĒJOŠĀS TAPAS SKAVA

92030 VAIRĀKU SKRŪVJU SKAVA

92031 ZILĀ VAIRĀKU SKRŪVJU SKAVA

93010 LIELĀ SKAVA

93020 VAIRĀKU SKRŪVJU SKAVA

93030 LIELĀ-VIDĒJĀ PĀREJAS SKAVA

93110 VIDĒJĀ SKAVA

93120 VIDĒJĀ VAIRĀKU SKRŪVJU SKAVA

932010 PUSAPAĻŠ STIENIS D 12MM, MAZS

932020 PUSAPAĻŠ STIENIS D 12MM, VIDĒJS

932030 PUSAPAĻŠ STIENIS D 12MM, LIELS

93310 MAZĀ SKAVA

93330 MAZĀ VAIRĀKU SKRŪVJU SKAVA, ĪSA

93350 PLAUKSTAS LOCĪTAVAS MODULIS

93410 ELKOŅA EŅĢE

93420 ELKOŅA KUSTĪBAS BLOKS

93431 PLECA KAULA DISTRAKTORA SKAVA

93432 ELKOŅA KAULA DISTRAKTORA SKAVA

936010 6MM L STIENIS

93620 STIEPĻU BLOĶĒŠANAS SKAVA

939010 PUSAPAĻŠ STIENIS D 9MM, MAZS

939020 PUSAPAĻŠ STIENIS D 9MM, VIDĒJS

939030 PUSAPAĻŠ STIENIS D 9MM, LIELS

99-93010 LIELĀ SKAVA, STERILA

99-93020 VAIRĀKU SKRŪVJU SKAVA, STERILA

99-93030 LIELĀ–VIDĒJĀ PĀREJAS SKAVA, STERILA

99-93110 VIDĒJĀ SKAVA, STERILA
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99-93120 VIDĒJĀ VAIRĀKU SKRŪVJU SKAVA, STERILA

99-932010 GALAXY FIKSĀCIJAS SISTĒMAS PUSAPAĻAIS STIENIS D12MM L180MM, 
MAZS, STERILS

99-932020 GALAXY FIKSĀCIJAS SISTĒMAS PUSAPAĻAIS STIENIS D12MM L215MM, 
VIDĒJS, STERILS

99-932030 GALAXY FIKSĀCIJAS SISTĒMAS PUSAPAĻAIS STIENIS D12MM L250MM, 
LIELS, STERILS

99-93310 MAZĀ SKAVA, STERILA

99-93330 MAZĀ VAIRĀKU SKRŪVJU SKAVA, ĪSA, STERILA

99-93620 STIEPĻU BLOĶĒŠANAS SKAVA, STERILA

80031 3 ATVERU STIEPĻU SKAVAS SLĪDŅA BLOKS

80047 REDUKCIJAS BLOKS

80050 HIBRĪDAIS SAVIENOJUMS AR LODĪŠU GULTNI

80074 VIENAS SKRŪVES SKAVA

81000A 2/3 GREDZENS, IEKŠĒJAIS DIAMETRS 150MM

81001 1/3 GREDZENS, IEKŠĒJAIS DIAMETRS 150MM

81002A 2/3 GREDZENS, IEKŠĒJAIS DIAMETRS 175MM

81003 1/3 GREDZENS, IEKŠĒJAIS DIAMETRS 175MM

81004A 2/3 GREDZENS, IEKŠĒJAIS DIAMETRS 190MM

81005 1/3 GREDZENS, IEKŠĒJAIS DIAMETRS 190MM

81006A 2/3 GREDZENS, IEKŠĒJAIS DIAMETRS 220MM

81007 1/3 GREDZENS, IEKŠĒJAIS DIAMETRS 220MM

81010 TRANSLĀCIJAS ROTĀCIJAS EŅĢE

81050A 2/3 GREDZENS, IEKŠĒJAIS DIAMETRS 125MM

81051 1/3 GREDZENS 125MM

81500 KĀJAS GREDZENS, DIAMETRS 150MM

50-10100 ĪPAŠI ĪSS BALSTS TL-HEX — 45MM-101MM

50-10170 TRUE LOK PLUS ĪSAIS ĀTRĀS REGULĒŠANAS BALSTS

50-10180 TRUE LOK PLUS VIDĒJAIS ĀTRĀS REGULĒŠANAS BALSTS

50-10190 TRUE LOK PLUS GARAIS ĀTRĀS REGULĒŠANAS BALSTS

50-10200 ĪSAIS BALSTS TL-HEX - 92MM-122MM

50-10214 BALSTU VIRZIENA SKAVAS KOMPLEKTS, TL-HEX (6. GAB.)

50-10215 BALSTU SKAITA SKAVAS KOMPLEKTS, TL-HEX (6. GAB.)

50-10300 VIDĒJAIS BALSTS TL-HEX - 114MM-184MM

50-10400 GARAIS BALSTS TL-HEX - 158MM-318MM

50-10450CE TL TRAUMA BALSTS

51-10220 TL+, 100MM TELESKOPISKAIS EŅĢES PAGARINĀTĀJS

51-10460 TL+ LEŅĶISKĀ DISTRAKTORA MEZGLS, 100MM

51-10470 TL+ LEŅĶISKAIS DISTRAKTORS 150MM

54-24100 TL DINAMIZĀCIJAS MODULIS

55-10760 TL PLUS 90MM ARCH

55-10800 TL PLUS 120MM ARCH

56-10840 TL PLUS PILNAIS GREDZENS 80MM

KODS APRAKSTS

56-10860 TL PLUS PILNAIS GREDZENS 100MM

56-10890 TL PLUS PILNAIS GREDZENS 120MM

56-10900 TL PLUS PILNAIS GREDZENS 130MM

56-10910 TL PLUS PILNAIS GREDZENS 140MM

56-10920 TL PLUS PILNAIS GREDZENS 150MM

56-10930 TL PLUS PILNAIS GREDZENS 160MM

56-10940 TL PLUS PILNAIS GREDZENS 170MM

56-10950 TL PLUS PILNAIS GREDZENS 180MM

56-10960 TL PLUS PILNAIS GREDZENS 200MM

56-10970 TL PLUS PILNAIS GREDZENS 220MM

56-10980 TL PLUS PILNAIS GREDZENS 240MM

56-11570 TL PLUS PUSGREDZENS 80MM

56-11580 TL PLUS PUSGREDZENS 100MM

56-11590 TL PLUS PUSGREDZENS 120MM

56-11600 TL PLUS PUSGREDZENS 130MM

56-11610 TL PLUS PUSGREDZENS 140MM

56-11620 TL PLUS PUSGREDZENS 150MM

56-11630 TL PLUS PUSGREDZENS 160MM

56-11640 TL PLUS PUSGREDZENS 170MM

56-11650 TL PLUS PUSGREDZENS 180MM

56-11660 TL PLUS PUSGREDZENS 200MM

56-11670 TL PLUS PUSGREDZENS 220MM

56-11680 TL PLUS PUSGREDZENS 240MM

56-12580 TL PLUS PIECU ASTOTDAĻU GREDZENS 100MM

56-12590 TL PLUS PIECU ASTOTDAĻU GREDZENS 120MM

56-12600 TL PLUS PIECU ASTOTDAĻU GREDZENS 130MM

56-12610 TL PLUS PIECU ASTOTDAĻU GREDZENS 140MM

56-12620 TL PLUS PIECU ASTOTDAĻU GREDZENS 150MM

56-12630 TL PLUS PIECU ASTOTDAĻU GREDZENS 160MM

56-12640 TL PLUS PIECU ASTOTDAĻU GREDZENS 170MM

56-12650 TL PLUS PIECU ASTOTDAĻU GREDZENS 180MM

56-12660 TL PLUS PIECU ASTOTDAĻU GREDZENS 200MM

56-13160 TRUE LOK TRAUMA U VEIDA ATBALSTS, 160MM

56-13180 TRUE LOK TRAUMA U VEIDA ATBALSTS, 180MM

56-13580 TL+ PĒDAS PLĀKSNE 100MM

56-13590 TL PLUS PĒDAS PLĀKSNE 120MM

56-13600 TL+ PĒDAS PLĀKSNE 130MM

56-13610 TL+ PĒDAS PLĀKSNE 140MM

56-13620 TL PLUS PĒDAS PLĀKSNE 150MM

56-13625 150MM DIVU RINDU PĒDAS PLĀKSNE

56-13630 TL+ PĒDAS PLĀKSNE 160MM

56-13635 160MM DIVU RINDU PĒDAS PLĀKSNE

56-13640 TL+ PĒDAS PLĀKSNE 170MM

56-13650 TL+ PĒDAS PLĀKSNE 180MM
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56-13655 180MM DIVU RINDU PĒDAS PLĀKSNE

56-13660 TL+ PĒDAS PLĀKSNE 200MM

56-13665 200MM DIVU RINDU PĒDAS PLĀKSNE

56-14140 TRUELOK PLUS FOREFOOT REDUCTION ARCH 140MM

56-14160 TRUELOK PLUS FOREFOOT REDUCTION ARCH 160MM

56-14580 TL+ PĒDAS PLĀKSNES PAGARINĀJUMS, 3 CAURUMI

56-14590 TL+ PĒDAS PLĀKSNES PAGARINĀJUMS, 5 CAURUMI

56-20000 PILNAIS GREDZENS, 140MM, TL-HEX

56-20020 PILNAIS GREDZENS, 160MM, TL-HEX

56-20040 PILNAIS GREDZENS, 180MM, TL-HEX

56-20060 PILNAIS GREDZENS, 200MM, TL-HEX

56-20200 PILNAIS GREDZENS, 120MM, TL-HEX

56-20320 PILNAIS GREDZENS, 100MM, TL-HEX

56-21200 MODULĀRAIS 5/8 GREDZENS, 120MM, TL-HEX

56-21320 MODULĀRAIS 5/8 GREDZENS, 100MM, TL-HEX

56-21400 MODULĀRAIS 5/8 GREDZENS, 140MM, TL-HEX

56-21420 MODULĀRAIS 5/8 GREDZENS, 160MM, TL-HEX

56-21440 MODULĀRAIS 5/8 GREDZENS, 180MM, TL-HEX

56-21460 MODULĀRAIS 5/8 GREDZENS, 200MM, TL-HEX

56-23000 3/8 GREDZENS, 100MM, TL-HEX

56-23020 3/8 GREDZENS, 120MM, TL-HEX

56-23040 3/8 GREDZENS, 140MM, TL-HEX

56-23060 3/8 GREDZENS, 160MM, TL-HEX

56-23080 3/8 GREDZENS, 180MM, TL-HEX

56-23100 3/8 GREDZENS, 200MM, TL-HEX

56-24000 TRUELOK ROCKERRAIL KOMPLEKTS

56-24014 TRUELOK SISTĒMAS ROCKERRAIL PAGARINĀJUMA KOMPLEKTS

56-24040 TL-HEX EMERGENCY TAB KIT

80035 ŠEFĪLDAS SKAVA

81015 EŅĢES SKAVA

81641 TL PLUS 90° PLĀKSNE, 1 CAURUMS

81642 TL PLUS 90° PLĀKSNE, 2 CAURUMI

81643 TL PLUS 90° PLĀKSNE, 3 CAURUMI

99-50-10100 TL-HEX ĪPAŠI ĪSAIS BALSTS L45MM-101MM, STERILS

99-50-10170 TRUELOK PLUS ĪSAIS ĀTRĀS REGULĒŠANAS BALSTS, STERILS

99-50-10180 TRUELOK PLUS VIDĒJAIS ĀTRĀS REGULĒŠANAS BALSTS, STERILS

99-50-10190 TRUELOK PLUS GARAIS ĀTRĀS REGULĒŠANAS BALSTS, STERILS

99-50-10200 TL-HEX ĪSAIS BALSTS L92MM-122MM, STERILS

99-50-10214 TL-HEX BALSTU VIRZIENA SKAVAS KOMPLEKTS (IEPAKOJUMĀ 6. GAB.), 
STERILS

99-50-10215 TL-HEX BALSTU SKAITA SKAVAS KOMPLEKTS (IEPAKOJUMĀ 6. GAB.), 
STERILS

99-50-10300 TL-HEX VIDĒJAIS BALSTS L114MM-184MM, STERILS

99-50-10400 TL-HEX GARAIS BALSTS L158MM-318MM, STERILS

99-54-24100 TL DINAMIZĀCIJAS MODULIS, STERILS

KODS APRAKSTS

99-56-13200 TRUELOK TRAUMA U VEIDA ATBALSTS, 200MM, STERILS

99-56-20000 TL-HEX PILNAIS GREDZENS, D140MM, STERILS

99-56-20020 TL-HEX PILNAIS GREDZENS, D160MM, STERILS

99-56-20040 TL-HEX PILNAIS GREDZENS, D180MM, STERILS

99-56-20060 TL-HEX PILNAIS GREDZENS, D200MM, STERILS

99-56-20080 PILNAIS GREDZENS, 220MM, TL-HEX, STERILS

99-56-20200 TL-HEX PILNAIS GREDZENS, D120MM, STERILS

99-56-20220 PILNAIS GREDZENS, 240MM, TL-HEX, STERILS

99-56-20240 PILNAIS GREDZENS, 280MM, TL-HEX, STERILS

99-56-20320 TL-HEX PILNAIS GREDZENS, D100MM, STERILS

99-56-20340 PILNAIS GREDZENS, 300MM, TL-HEX, STERILS

99-56-21200 TL-HEX MODULĀRS 5/8 GREDZENS D120MM, STERILS

99-56-21220 MODULĀRS 5/8 GREDZENS, 240MM TL-HEX, STERILS

99-56-21240 MODULĀRS 5/8 GREDZENS, 280MM TL-HEX, STERILS

99-56-21320 TL-HEX MODULĀRS 5/8 GREDZENS D100MM, STERILS

99-56-21340 MODULĀRS 5/8 GREDZENS, 300MM TL-HEX, STERILS

99-56-21400 TL-HEX MODULĀRS 5/8 GREDZENS D140MM, STERILS

99-56-21420 TL-HEX MODULĀRS 5/8 GREDZENS D160MM, STERILS

99-56-21440 TL-HEX MODULĀRS 5/8 GREDZENS D180MM, STERILS

99-56-21460 TL-HEX MODULĀRS 5/8 GREDZENS D200MM, STERILS

99-56-21480 MODULĀRS 5/8 GREDZENS, 220MM TL-HEX, STERILS

99-56-22000 DIVU RINDU PĒDAS PLĀKSNE, 120MM, TL-HEX, STERILA

99-56-22020 DIVU RINDU PĒDAS PLĀKSNE, 140MM, TL-HEX, STERILA

99-56-22040 DIVU RINDU PĒDAS PLĀKSNE, 160MM, TL-HEX, STERILA

99-56-22060 DIVU RINDU PĒDAS PLĀKSNE, 180MM, TL-HEX, STERILA

99-56-22080 DIVU RINDU PĒDAS PLĀKSNE, 200MM, TL-HEX, STERILA

99-56-22100 DIVU RINDU PĒDAS PLĀKSNE, 220MM, TL-HEX, STERILA

99-56-22440 PILNA DIVU RINDU PĒDAS PLĀKSNE D160MM TL-HEX, STERILA

99-56-22450 PILNA DIVU RINDU PĒDAS PLĀKSNE D180MM TL-HEX, STERILA

99-56-23000 TL-HEX 3/8 GREDZENS, D100MM, STERILS

99-56-23020 TL-HEX 3/8 GREDZENS, D120MM, STERILS

99-56-23040 TL-HEX 3/8 GREDZENS, D140MM, STERILS

99-56-23060 TL-HEX 3/8 GREDZENS, D160MM, STERILS

99-56-23080 TL-HEX 3/8 GREDZENS, D180MM, STERILS

99-56-23100 TL-HEX 3/8 GREDZENS, D200MM, STERILS

99-56-23120 3/8 GREDZENS, 220MM, TL-HEX, STERILS

99-56-23140 3/8 GREDZENS, 240MM, TL-HEX, STERILS

99-56-23160 3/8 GREDZENS, 280MM, TL-HEX, STERILS

99-56-23180 3/8 GREDZENS, 300MM, TL-HEX, STERILS

99-56-24040 TL-HEX EMERGENCY TAB KIT, STERILS

99-56-10840 TL PLUS PILNAIS GREDZENS 80MM, STERILS

99-56-10860 TL PLUS PILNAIS GREDZENS 100MM, STERILS

99-56-10890 TL PLUS PILNAIS GREDZENS 120MM, STERILS

99-56-10900 TL PLUS PILNAIS GREDZENS 130MM, STERILS
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99-56-10910 TL PLUS PILNAIS GREDZENS 140MM, STERILS

99-56-10920 TL PLUS PILNAIS GREDZENS 150MM, STERILS

99-56-10930 TL PLUS PILNAIS GREDZENS 160MM, STERILS

99-56-10940 TL PLUS PILNAIS GREDZENS 170MM, STERILS

99-56-10950 TL PLUS PILNAIS GREDZENS 180MM, STERILS

99-56-10960 TL PLUS PILNAIS GREDZENS 200MM, STERILS

99-56-10970 TL PLUS PILNAIS GREDZENS 220MM, STERILS

99-56-10980 TL PLUS PILNAIS GREDZENS 240MM, STERILS

99-56-11570 TL PLUS PUSGREDZENS 80MM, STERILS

99-56-11580 TL PLUS PUSGREDZENS 100MM, STERILS

99-56-11590 TL PLUS PUSGREDZENS 120MM, STERILS

99-56-11600 TL PLUS PUSGREDZENS 130MM, STERILS

99-56-11610 TL PLUS PUSGREDZENS 140MM, STERILS

99-56-11620 TL PLUS PUSGREDZENS 150MM, STERILS

99-56-11630 TL PLUS PUSGREDZENS 160MM, STERILS

99-56-11640 TL PLUS PUSGREDZENS 170MM, STERILS

99-56-11650 TL PLUS PUSGREDZENS 180MM, STERILS

99-56-11660 TL PLUS PUSGREDZENS 200MM, STERILS

99-56-11670 TL PLUS PUSGREDZENS 220MM, STERILS

99-56-11680 TL PLUS PUSGREDZENS 240MM, STERILS

99-56-12580 TL PLUS PIECU ASTOTDAĻU GREDZENS 100MM, STERILS

99-56-12590 TL PLUS PIECU ASTOTDAĻU GREDZENS 120MM, STERILS

99-56-12600 TL PLUS PIECU ASTOTDAĻU GREDZENS 130MM, STERILS

99-56-12610 TL PLUS PIECU ASTOTDAĻU GREDZENS 140MM, STERILS

99-56-12620 TL PLUS PIECU ASTOTDAĻU GREDZENS 150MM, STERILS

99-56-12630 TL PLUS PIECU ASTOTDAĻU GREDZENS 160MM, STERILS

99-56-12640 TL PLUS PIECU ASTOTDAĻU GREDZENS 170MM, STERILS

99-56-12650 TL PLUS PIECU ASTOTDAĻU GREDZENS 180MM, STERILS

99-56-12660 TL PLUS PIECU ASTOTDAĻU GREDZENS 200MM, STERILS

99-56-13580 TL+ PĒDAS PLĀKSNE 100MM, STERILA

99-56-13590 TL PLUS PĒDAS PLĀKSNE 120MM, STERILA

99-56-13600 TL+ PĒDAS PLĀKSNE 130MM, STERILA

99-56-13610 TL+ PĒDAS PLĀKSNE 140MM, STERILA

99-56-13620 TL PLUS PĒDAS PLĀKSNE 150MM, STERILA

99-56-13625 150MM DIVU RINDU PĒDAS PLĀKSNE, STERILA

99-56-13630 TL+ PĒDAS PLĀKSNE 160MM, STERILA

99-56-13635 160MM DIVU RINDU PĒDAS PLĀKSNE, STERILA

99-56-13640 TL+ PĒDAS PLĀKSNE 170MM, STERILA

99-56-13650 TL+ PĒDAS PLĀKSNE 180MM, STERILA

99-56-13655 180MM DIVU RINDU PĒDAS PLĀKSNE, STERILA

99-56-13660 TL+ PĒDAS PLĀKSNE 200MM, STERILA

99-56-13665 200MM DIVU RINDU PĒDAS PLĀKSNE, STERILA

99-56-13160 TRUE LOK TRAUMA U VEIDA ATBALSTS, 160MM, STERILS

99-56-13180 TRUE LOK TRAUMA U VEIDA ATBALSTS, 180MM, STERILS

KODS APRAKSTS

99-936010 6MM L STIENIS, STERILS

99-939010 PUSAPAĻŠ STIENIS D 9MM, MAZS, STERILS

99-939020 PUSAPAĻŠ STIENIS D 9MM, VIDĒJS, STERILS

99-939030 PUSAPAĻŠ STIENIS D 9MM, LIELS, STERILS

94100 GALAXY FIXATION GEMINI UNIVERSĀLĀ VIENA SKAVA

99-94010 GALAXY FIXATION GEMINI VIENA SKAVA, STERILA

99-94030 GALAXY FIXATION GEMINI PAGAIDU VIENA SKAVA, STERILA

94200 GALAXY FIXATION GEMINI DUBULTĀ UNIVERSĀLĀ DAUDZSKRŪVJU SKAVA

99-94040 GALAXY FIXATION GEMINI DUBULTĀ DAUDZSKRŪVJU SKAVA, STERILA

99-94140 GALAXY FIXATION GEMINI DUBULTĀ DAUDZSKRŪVJU SKAVA, VIDĒJA, 
STERILA

94300 GALAXY FIXATION GEMINI UNIVERSĀLĀ DAUDZSKRŪVJU SKAVA

99-94020 GALAXY FIXATION GEMINI DAUDZSKRŪVJU SKAVA, STERILA

99-884140 TRUELOK EVO RX BALSTA SKAVA, D 140MM, STERILA

99-884160 TRUELOK EVO RX BALSTA SKAVA, D 160MM, STERILA

99-884180  TRUELOK EVO RX BALSTA SKAVA, D 180MM, STERILA

99-884200  TRUELOK EVO RX BALSTA SKAVA, D 200MM, STERILA

99-886004 TRUELOK EVO RX BALSTS, VIDĒJS, AR DYNA, STERILS

99-886005 TRUELOK EVO RX BALSTS, GARŠ, AR DYNA, STERILS

99-886006 TRUELOK EVO RX BALSTS, VIDĒJS, STATISKS, STERILS

99-88001 TRUELOK EVO KOMPLEKTS: RX GREDZENI, D 160MM, RX BALSTI, GARI, 
STERILI

99-88002 TRUELOK EVO KOMPLEKTS: RX GREDZENI, D 160MM, RX BALSTI, VIDĒJI, 
STERILI

99-88003 TRUELOK EVO KOMPLEKTS: RX GREDZENI, D 180MM, RX BALSTI, GARI, 
STERILI

99-88004 TRUELOK EVO KOMPLEKTS: RX GREDZENI, D 180MM, RX BALSTI, VIDĒJI, 
STERILI

99-88005 TRUELOK EVO KOMPLEKTS: RX GREDZENI, D 200MM, RX BALSTI, GARI, 
STERILI

99-88006 TRUELOK EVO KOMPLEKTS: RX GREDZENI, D 200MM, RX BALSTI, VIDĒJI, 
STERILI

99-88007 TRUELOK EVO KOMPLEKTS: RX BALSTA TURIS AR GREDZENU, D 160MM, 
RX BALSTI, GARI, STERILI

99-88008 TRUELOK EVO KOMPLEKTS: RX BALSTA TURIS AR GREDZENU, D 180MM, 
RX BALSTI, GARI, STERILI

99-88009 TL-HEX KOMPLEKTS: GREDZENI, D 160MM, RX BALSTI, GARI, STERILI

99-88010 TL-HEX KOMPLEKTS: GREDZENI, D 160MM, RX BALSTI, VIDĒJI, STERILI

99-88011 TL-HEX KOMPLEKTS: GREDZENI, D 180MM, RX BALSTI, GARI, STERILI

99-88012 TL-HEX KOMPLEKTS: GREDZENI, D 180MM, RX BALSTI, VIDĒJI, STERILI

99-88013 TL-HEX KOMPLEKTS: GREDZENI, D 200MM, RX BALSTI, GARI, STERILI

99-88014 TL-HEX KOMPLEKTS: GREDZENI, D 200MM, RX BALSTI, VIDĒJI, STERILI

99-88015 TL-HEX KOMPLEKTS: BALSTA TURIS AR GREDZENU, D 160MM, 
RX BALSTI, GARI, STERILI

99-88016 TL-HEX KOMPLEKTS: BALSTA TURIS AR GREDZENU, D 180MM, 
RX BALSTI, GARI, STERILI

99-88017 TRUELOK EVO KOMPLEKTS: RX BALSTA TURIS AR GREDZENU, D 200MM, 
RX BALSTI, GARI, STERILI
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Simbols Apraksts

Medicīniska ierīce

Skatīt lietošanas instrukciju vai elektronisko lietošanas instrukciju Uzmanību! Skatīt svarīgu piesardzības informāciju lietošanas 
instrukcijā

Vienreizējās lietošanas. Nelietot atkārtoti. Orthofix piezīme: utilizēt atbilstošā veidā pēc lietošanas 
(procedūras) pacientam

Sterils. Sterilizēts, izmantojot apstarošanu.

Nesterils

Dubultas sterilās barjeras sistēma

Unikālais ierīces identifikators

Numurs katalogā Partijas kods

Derīguma termiņš (gads-mēnesis-diena)

 0123 CE marķējums atbilst piemērojamām Eiropas medicīnisko ierīču direktīvām/regulām

Izgatavošanas datums Ražotājs

Nelietot, ja iepakojums ir bojāts. Skatīt lietošanas instrukciju.

Uzmanību! ASV federālā likumdošana atļauj šīs ierīces pārdošanu tikai ārstiem vai pēc to pasūtījuma.

UZMANĪBU! Saskaņā ar ASV federālajiem tiesību aktiem šīs ierīces pārdošana ir atļauta tikai ārstiem vai pēc to pasūtījuma.

RAŽOTĀJA KONTAKTINFORMĀCIJA
Lai iegūtu detalizētu informāciju un veiktu pasūtījumu, sazinieties ar vietējo Orthofix tirdzniecības pārstāvi.

Zemāk redzamie simboli var attiekties vai neattiekties uz konkrētu izstrādājumu: uz piemērojamību atsaukties uz tā etiķetes.
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